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Előfeltétel: -

A tanegység célja és tartalma:

Bevezetni a hallgatókat a személyiség-lélektan alapfogalmaiba, megismertetni őket a személyiség fogalmával, működésének törvényszerűségeivel. Áttekintést nyújtani arról, hogy a különböző pszichológiai iskolák hogyan gondolkodnak a személyiségről, milyen személyiségtipológiák léteznek.

Megismertetni a hallgatókat a szociálpszichológia főbb területeivel, alapvető törvényszerűségeivel, és az ember-ember, ember-csoport, ember-társadalom kölcsönhatások természetével.

A személyiség-lélektan tárgya, helye a pszichológiai tudományok rendszerében. Személyiségtipológiák: A Hipokrátesz - Galenosz - féle tipológia, Kretschmer, Eysenck, Jung elmélete. Szűktartományú elméletek: Belső-külső kontroll, mezőfüggés – függetlenség, sikerorientáció – kudarckerülés. Főbb pszichológiai iskolák: az analitikusan orientált elméletek: S. Freud, C. G. Jung és Adler tanai. Az én-védő mechanizmusok. A pszichoanalízis helye a tudományban, művészetekben, napjaink tömegkultúrájában. A behavioristák, és hatásuk az emberi gondolkodásra. A humanisztikus pszichológia alapeszméi. Berne tranzakció-analízise.

A szociálpszichológia tárgya, helye a tudományok rendszerében. A szocializáció folyamatai, főbb színterei. A család, mint a szocializáció elsődleges színtere. Tömegkultúra és szocializáció. A csoportjellemzők. Referenciacsoportok és megjelenésük a társadalomban. Személypercepció. Interakció, interperszonális viszony, kommunikáció, a metakommunikáció és a meggyőző közlés eszközei. A szerepek. Kollektív tudatjelenségek: tömegjelenségek, pletyka, propaganda, híresztelés, divat, babona. Kategorizáció és sztereotípiák. Attitűdök és előítéletek megjelenése a társadalomban és a kultúrában.
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