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Előfeltétel: -

A tanegység célja és tartalma:

A hallgatók ismerjék a számítógépes hálózatok, és az Internet kialakulásának történetét, sajátítsák el az alapvető hálózati kommunikációs ismereteket, legyenek képesek az számítógépes hálózati alkalmazások hatékony használatára.

Hálózati alapfogalmak, hálózati struktúra

A hallgató megismerkedhet a korszerű információs rendszerek történetével, a hálózatok kialakulásának okával. A hálózati topológiák segítségével képet kap a számítógépek összekötésének módozataival.

Hálózatos operációs rendszerek

Megismerkedhetnek a hallgatók a modern hálózatos operációs rendszer (UNIX, NetWare) kezelésével, használatával. Megismerkedhet a bejelentkezési mechanizmussal, védelmi rendszerrel és más hálózati lehetőségekkel.

Internet kialakulása

A témában megismerkedhet a hallgató a mai globális hálózati rendszer kialakulásának és fejlődésének történetével, a hálózaton kialakult címzési eljárásokkal. Bepillantást nyerhet, hogyan lehet egy adott számítógépről információkat kapni, és hogyan működik napjainkban az Internet.

Távoli gép elérése

Ebben a fejezetben beható ismereteket szerezhet a hallgató egy adott számítógép elérési módozatairól. Megtanulhatja, hogyan lehet elérni egy adott számítógépet, hogyan lehet ott parancsokat kiadni, és hogyan az adott állományokat a hálózat segítségével továbbítani. Megismerkedhet olyan állomások elérési módjával, ahol nem szükséges felhasználói nevet megadni.

Kommunikációs lehetőségek

E fejezet témája a hatékony kommunikáció megvalósítása az Internet lehetőségeinek a felhasználásával. A hallgató megismerheti mind a közvetett kommunikáció (levelezés), mind pedig a közvetlen kommunikáció (beszélgetés, csevegés) lehetőségeivel. A fejezet befejezése után a hallgató kezelni önállóan kezelni tudja ezen kommunikációs lehetőségeket.

Információs szolgáltatások – Az Internet multimédiás kiterjesztése, információkeresés az Interneten

A rész feladata, hogy a hallgató megismerhesse a korszerű információs technológiát az Internet multimédiás kiterjesztését, a World Wide Web-et. Megismerkedhet a böngészés fortélyaival, az információkeresés módjával. A korszerű böngészőprogramok segítségével beható ismereteket szerezhet korunk információs társadalmának lehetőségeiről.
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