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Előfeltétel: -

A tanegység célja és tartalma:

A tantárgy célja, hogy a hallgatók megismerjék az algoritmusok készítésének, megadásának technikáit. Ismerjék a problémamegoldás lépéseit, tudjanak problémákat elemi lépésekre bontani és azokat algoritmusokkal megoldani. Az algoritmusokat tudják egy magas szintű programozási nyelv eszközeivel programokká alakítani, azokat számítógépes környezetben alkalmazni, futtatni. Ismerjék meg egy közismert, könnyen elérhető programozási nyelv eszközrendszerét, ennek segítségével ismerjék meg a különböző programozási technikákat. A Pascal nyelv elsajátításával szerezzenek jól alkalmazható konkrét – a nyelvhez kötődő – és általános programozási ismereteket, melyeket más nyelvek önálló tanulásához fel tudnak használni. Ismerjék meg az adat- és procedurális absztrakció alapvető lehetőségeit. Tudjanak hétköznapi problémákat, feladatokat megfogalmazni, illetve megadni azok megoldásait algoritmus-leíró eszközökkel. Ismerjék meg és tudják alkalmazni az iteráció, szelekció és szekvencia eszközeit, ismerjék meg ezek Pascal nyelvi megvalósításának lehetőségeit. Ismerjék meg az alapvető programozási tételeket: eldöntés, kiválasztás, megszámlálás, rendezések és keresések. Ezeket tudatosan használják fel programok készítésekor. Sajátítsanak el alapvető ismereteket az objektumorientált programozás témaköréből: ismerjék az objektum, osztály, példány, példányosítás, tulajdonság, metódus, öröklődés, polimorfizmus, hatókör és más, alapvető fogalmak jelentését és jelentőségét.

Absztrakció mindennapjainkban. Adat- és procedurális absztrakció a hétköznapokon. Hétköznapi adatok, adattípusok. Hétköznapi tevékenységek algoritmusai. Algoritmus leíró eszközök. Hétköznapi algoritmusok megadása különböző eszközökkel.

Adatok, eljárások. Adatok és típusaik. Változók, adattípusok, elemi- és összetett adatok. A Pascal nyelv elemi adattípusai. Hétköznapi példák az eldöntés, kiválasztás, megszámlálás programozási tételek alkalmazására, ezek megadása algoritmus-leíró eszközökkel. A Pascal nyelv elemei: azonosítók, eljárások, függvények, kulcsszavak, unitok. A programkészítés lépései. Példaprogramok Pascal nyelven az eldöntés, kiválasztás, megszámlálás témaköréből.

Összetett adattípusok. A tömb és a rekord, ezek tulajdonságai és megadása Pascal nyelven. A rendezések és keresések programozási tételei, algoritmusok és példaprogramok.

A sor és verem adatszerkezetek jelentősége, használata. Sor- és veremkezelő példaprogramok implementálása Pascal nyelven. Fájlműveletek Pascal nyelven. Algoritmusok a gyakorlatban Összetett programozási feladatok megoldása a tanult programozási tételek és adatszerkezetek felhasználásával Pascal nyelven.

Objektumorientált programozás. Az OOP jelentősége, alapvető tulajdonságai. Betekintés a Pascal OOP lehetőségeibe.

Értékelés: gyakorlati jegy

Oktatási nyelv: magyar

Tantárgyfelelős: Tömösközi Péter, tanársegéd
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