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Előfeltétel: MEL 440-3 Minőségbiztosítás I.

A tanegység célja és tartalma:

A modul tanításának célja, hogy megismertesse – a digitális technika elterjedése révén a hagyományos médiumokról alkotott ismerteken túl – az elektronikus megjelenítés műfaji technikai sajátosságait. Tudatosítsa, hogy a multimédiában közölt ismereteket, médiaelemeket mindenképpen ötvözni kell a mai kor dinamikájának megfelelő vágási technikákkal, a mai korra jellemző kifejezésmóddal. Cél, hogy felismertessük a kommersz (szórakoztató, ismeretterjesztő) és a szakmailag igényes, tudományos megalapozottságú, igényes produkciók elhatárolási szempontjait. Szakmai pontosság és hitelesség, a kommunikáció egyszerűsége, a médiális közlési elvárásoknak való megfelelés, pedagógiai, didaktika szempontok érvényesülése, pszichológiai, ergonómiai szempontok betartása, az esztétikai kivitelezés minősége. A kipróbálás, tesztelés során a produkciót – a minőségbiztosítási elveknek megfelelően – értékelési szempontoknak tudja alávetni.

Irodalom:

Értékelés: gyakorlati jegy

Oktatási nyelv: magyar

Tantárgyfelelős: Dr. Forgó Sándor, főiskolai tanár
Kötelező irodalom:

Dr. Tószegi Zsuzsanna: Multimédia a könyvtárban. Bp. 1997. 

Forczek Erzsébet - Kunszenti Ágnes - Kovács Ferenc: A virtuális valóság oktatói szemmel, Magyar Felsőoktatás, 1995. 9-10. Szám.
Ajánlott irodalom:

Forgó Sándor: - Javaslat a multimédia oktatóprogramok (alkalmazások) felhasználási, fejlesztési és értékelési szempontrendszerére a nyitott rendszerű szakképzési formákban. In.: Tanulmányok a nyitott szakképzésről. 187-227. o. Műegyetemi Távoktatási Központ. Bp 1999.
Tóth Dezső Multimédia mikroszámítógépes környezetben. Budapest, LSI Oktatóközpont Alapítvány, 1995.
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