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A tanegység leírása:

A tantárgy általános célja, hogy megismertesse a hallgatókat a XIX. századi amerikai irodalom meghatározó tendenciáival és kiemelkedő szerzőivel, bemutassa a XIX. század Amerikájának életérzését, kultúráját és azt, ahogyan ezek irodalmi művekben társadalmi tudatot befolyásoló tényezőként megjelennek. A tárgy specifikus célja, hogy a hallgatók megismerjék a XX. századi amerikai irodalom előzményeit. Továbbá a kurzus célja a hallgatók esszéírási képességének fejlesztése, valamint önálló gondolatkifejtés, vitában való aktív részvétel biztosítása.

A tantárgy feltételezi az alapozó kurzus során elsajátított ismeretek használatát, nyelvi előképzettséget, esszéírási képesség fejlettségét.

A tanegység tartalma: a nemzeti irodalom kialakulása: W. Irving, J. F. Cooper; E. A. Poe esztétikai tézisei, E. A. Poe versei és prózája; E. A. Poe mint detektív történet író; N. Hawthorne elbeszélései és regényei, N. Hawthorne narratív technikai újításai; transzcendentalizmus az irodalomban; W. Whitman költői programja; E. Dickinson és a meg nem értettség költészete; Mark Twain realizmusa; a lélek magánya H. Melville műveiben; S. Crane és a deheroizált hős; realizmus és naturalizmus a XIX. és XX. század fordulóján.
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