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Tantárgy leírása:
A karszttudomány helye a természeti földrajzban. A karsztológia tudománytörténeti áttekintése, szemléletváltozások a 20. században.
A karsztok nevezéktana, sokarcúsága az éghajlat függvényében. Karsztfejlődés tényezői: földtani, éghajlati bioszférikus és környezeti hatások. Karszt-típusok: autogén allogén karsztterületek jellemzése hidrográfiai és karsztmorfológiai tekintetben. Karsztkorrózió és eróziós folyamatok korszerű értelmezése. A karsztvíz mozgása, függőleges övezetei. Karsztvíz kémiája, a karsztforrások jellemzése. Szakaszos aktivitású források. Karsztvízösszefüggés-vizsgálatok és szerepük a karsztok megismerésében. „Fordított” karsztosodás, hidrotermális karsztok. Karsztformák kialakulása és fejlődése. Felszíni karsztformák karrok, töbrök, víznyelők. Epigenetikus karsztvölgyek batükaptura folyamatok folyamata összefüggésben a karsztvízfelületek helyzetével.
Barlangok fogalma, karsztbarlangok fejlődése, típusai. Átmenő barlangok termes szakaszainak kialakulása. Vertikális barlangok képződése. Zsombolyok és genetikájuk. Inaktív forrásbarlangok helyzete és a korábbi ősföldrajzi állapot értékelése.
Környező országok karsztterületei és típusos karsztformái. A karsztismeretek felhasználása az alkalmazott természeti földrajzban és környezettudományi szakterületen. Magyarország karsztjainak jelentősége a vízellátásban és kiemelkedő világviszonylatban is számottevő idegenforgalmi szerepének értékelése.
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