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Előfeltétel:
EKTD 361-3 Az általános tájékoztatás eszközei
A tanegység célja és tartalma:

A hallgató ismerkedjen meg az olvasószolgálati tevékenységek részfeladataival. Ismerje meg a könyvtár szervezetét, szolgáltatásainak rendszerét és helyezze el ezeket a könyvtári rendszerben. Alapvető cél a könyvtári szolgáltatások eszközhasználatának elsajátítása. Követelmény a szaktájékoztatás gyakorlása – elsősorban elektronikus eszközökkel –, kihasználva a könyvtár integrált rendszere által nyújtott lehetőségeket. Szintén fontos célkitűzés az adott intézmény tájékoztatási apparátusának megismerése, és a tájékoztató munkában való aktív részvétel. A gyakorlat célja, hogy a hallgató a képzés során elsajátított ismereteket próbálja meg komplex módon alkalmazni. Legyen rálátása a szervezet működésére, több munkafolyamatba is bekapcsolódva tanulmányozza ezeket, valamint ezeken keresztül a könyvtári vezetés és munkaszervezés elemeit.

Ismerkedjen a hallgató az olvasói csoportokkal és kapcsolódjon be az olvasókkal folytatott kommunikációba. Vegyen részt a kölcsönzésben és az olvasótermi munkákban, használja a kölcsönzés és a helyben használat nyilvántartásait.

Használja az intézmény tájékoztatási apparátusát, valamint gyakorolja az intézmény szolgáltatásainak továbbítását más intézményekbe és más intézmények szolgáltatásainak fogadását. Igyekezzen beilleszkedni az olvasószolgálati csoport munkaszervezetébe.

A hallgató feladata, hogy megismerkedjen az alapvető tájékoztatási eszközökkel és ezek használatával. Tanulmányozza és használja az intézmény elektronikus szolgáltatásait és vesse össze az intézmény által fogadott elektronikus szolgáltatásokkal.

A gyakorlat során próbáljon meg minél több elektronikus katalógust, adatbázist megismerni és tanulmányozza más intézmények, könyvtárak honlapjait.

Oldjon meg információkeresési feladatokat.

A gyakorlatvezető irányításával végezzen információelemző, tervező munkát.

Értékelés:

A gyakorlatról előzetesen megbeszélt szempontok alapján munkanaplót kell vezetni. A gyakorlaton végzett tevékenységet a gyakorlatvezető értékeli ajánlott gyakorlati jegy formájában.

Az érdemjegy kialakítása a megajánlott gyakorlati jegy valamint a munkanapló értékelése alapján történik.

Oktatási nyelv: magyar

Tantárgyfelelős: Czeglédi László, főiskolai tanársegéd
Kötelező irodalom:

48



1

