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	Az oktatás nyelve: magyar

Tantárgy leírása:
A tantárgy általános célja a tartalmi feltárás – a könyvtári osztályozás és indexelés - , továbbá az erre épülő tároló- és keresőrendszerek elméletében és gyakorlati alkalmazásában, illetve használatában jártas szakemberek képzése.

A tantárgy második részének feladatai: osztályozási gyakorlatok az Egyetemes Tizedes Osztályozással. A természetes nyelven alapuló osztályozási, indexelési eljárások megismertetése, gyakorlati alkalmazásuk elsajátíttatása.

A tantárgy tartalma:

Nyelvi alapú osztályozási/indexelési eljárások. A nyelvi szabályozás szükségessége és szintjei. A logikai és szintaktikai relációk. Az indexelési eljárások. Az indexek és típusaik.

A szövegösszefüggést megtartó fejlett szintaxisú indexelés: PRECIS. Szabályozott nyelvű információkereső nyelvek: osztályozás/indexelés ellenőrzött szótárakkal. A tárgyszavas osztályozási rendszerek. A tárgyszó formája és szerkezete. A tárgyszavas osztályozási rendszerek. A tárgyszavak közötti relációk. Utalók és hivatkozások a tárgyszórendszerben.

A tárgyszavas osztályozási rendszerek. Az alkalmazási szabályok. Az információs tezaurusz. A deszkriptor formája és szerkezete. Az információs tezaurusz. A tezaurusz felépítése és részei. Az információs tezaurusz. Alkalmazási szabályok. A jelentősebb külföldi és hazai tárgyszórendszerek és tezauruszok.
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