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A tanegység célja és tartalma

Célunk, hogy a hallgató átfogó képet kapjon az európai integrációs folyamat jellemzőiről, motivációiról, politikai- és gazdasági fejlődéséről, valamint nemzet- és világgazdasági összefüggéseiről. 

A félév folyamán a hallgatók megismerik az Európai Unió kialakulásának történetét és az integráció fejlődését, annak várható jövőbeni tendenciáit. Bemutatásra kerül az alapvető intézmények (Tanács, Bizottság, Parlament, Bíróság, Számvevőszék és egyéb intézmények) felépítése és működése, az EU jogrendszere és a hazai jogharmonizációs feladatok a csatlakozás után. Ismertetésre kerülnek a főbb döntéshozatali eljárások típusai, az egységes piac működése és annak feltételei. Bemutatjuk a Gazdasági és Monetáris Unió felépítését és működését, az euró bevezetésének, alkalmazásának lehetőségeit és körülményeit, a közös költségvetési politika alapjait. Kiemelten fontos terület hazánk csatlakozásának következményei. 

Számonkérés: a félév egy házi dolgozat benyújtása, félév végén írásbeli kollokvium.

Értékelés: az érdemjegy kialakításakor egy házi dolgozat 30%-os súllyal, az írásbeli kollokvium 70 %-os súllyal kerül beszámításra. Elégséges érdemjegy 60%-os teljesítményszinttől adható.
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