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Tantárgy leírása:
Hallgatóinknak meg kell ismerniük a mai modern világ gyerekképét megelőző gyermekkorral kapcsolatos nézeteket. Ezzel kapcsolatban pedig a gyermekek nevelésével kapcsolatos különböző irányzatokat, történeti változásokat. Különös tekintettel a különböző történeti korok neveléselméleti koncepcióira. 

Ezáltal lehetőség nyílik a nevelés problémakörének történeti szemszögből való megközelítésére, a fejlődés momentumainak megragadására. A hallgatóknak meg kell ismerni azokat az elképzeléseket, amelyek végső soron a mai modern, általános oktatásig vezettek, fel kell fedezniük azokat a hiányosságokat, visszásságokat, melyeket a megelőző korok oktatási elképzelései rejtettek. 
Tartalom: A neveléstörténet helye a tudományok rendszerében, neveléstörténeti források, az ókori keleti nevelés gyermekképe, a görög és római világ gyermekképe, a középkori klerikus és világi gyermeknevelés, a reneszánsz és a humanizmus hatása a gyermekkorra, a felvilágosodás gondolkodóinak gyerekképe, a XIX. század neveléstörténete, a XX. század neveléstörténete, a magyar neveléstörténet.
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