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Gyakorlati jegy

	Az oktatás nyelve: magyar
Tantárgy leírása:

A torna mozgásanyagának technikai és oktatásmódszertani ismeretei. A tanult elemek technikája, előfeltétele, oktatása, segítségnyújtása, hibajavítása. A versenyzőkre vonatkozó versenyszabályok.
Témakörök: Nők: Ugrás: repülő-gurulóátfordulás deszkáról, szekrényen guggolóátugrás. Korlát: kelepfellendülés AK-ra és MK, kelepforgás hátra AK-án és alugrás, fogás MK-án átguggolás felsőfüggésbe. Gerenda: hintalépés, 180°-os fordulat, szökdelések, belendítés kéz alatt felugráshoz; fellendülés lebegőtámaszba; bukfenc előre terpeszülésbe; tarkóállás, leugráshoz függőleges repülés. Talaj: hinta-érintőjárás, bukfenc előre és hátra lábtartásokkal, tarkóállás, fejállás, kézállás, cigánykerék.

Férfiak: Talaj: gurulóátfordulás előre és hátra, tarkóállás, fejállás, kézállás, kézenátfordulás oldalt. Lólengés: alaplendület, be- és kilendítések. Gyűrű: lendületvétel, alaplendület, lebegőfüggés, lefüggés, hátsó függés, húzódás-tolódás támaszba, homorított leugrás. Ugrás: felguggolás, függőleges repülés ötrészes szekrényen. Korlát: alaplendület felkartámaszban és támaszban, saslendületek, kanyarlat. Nyújtó: lendületvétel, alaplendület, kelepfelhúzódás, kelepforgás hátra, alugrás.
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