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	A tanegység neve:   Életpályatervezés
A tanegység kódja: NBG_GI976G2
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2
	Félév:
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	Óratípus:



Gyakorlat
	Értékelés:


Gyakorlati jegy


Előfeltétel: nincs.
A tanegység célja és tartalma:

A tantárgy célul tűzi ki az eredményes munkaerőpiaci beilleszkedést és a megalapozott hosszú távú karriertervezést célzó gondolkodásmód kialakítását a hallgatókban. Lehetőséget teremt az ehhez szükséges formai és tartalmi ismeretek elsajátítására elméleti, de még inkább gyakorlati szinten. 
A kurzus fontosabb témakörei: A karriertervezés alapjai; Kompetenciák a karriertervezésben; Önismereti gyakorlatok; Álláskeresési technikák; Önéletrajz, állásinterjú, béralku; Munkaerő-piaci helyzetkép; Alapvető munkajogi ismeretek; Munkavállalás az Európai Unióban.

A kurzus végeztével a hallgatók nem csupán az elhelyezkedéshez feltétlenül szükséges adminisztratív ismeretekre tesznek szert, hanem elsajátítják mindazokat a viselkedési formákat, önismereti és önértékelési eljárásokat, melyek a munka világába történő eredményes integrálódás alapfeltételei.
Számonkérés: 
A tantárgy gyakorlati jeggyel zárul, melynek megszerzése részben előre kiadott témák és feladatok alapján a hallgatók önálló kutatómunkáján, aktív órai részvételén alapul. 
Értékelés:

A hallgatók az első héten megkapják a témáikat, melyeket csoportosan kell kidolgozniuk. Ezt a 7. héttől kezdve a foglalkozás első 10-15 percében kiselőadás formájában kell társaiknak bemutatni. Ez a munkájuk, egy zárthelyi dolgozat, valamint egy beadandó feladat kerül értékelésre, és együttesen, ugyanolyan súllyal határozzák meg a félév végi minősítést. Osztályzatot csak azon hallgatók kaphatnak, akik valamennyi feladatot teljesítették.

Érdemjegyek: elégséges 60%-tól, közepes 70%-tól, jó 80%-tól, jeles 90%-tól.

Oktatási nyelv: magyar

Tantárgyfelelős: Farkas Attila a Karrieriroda vezetője
Kötelező irodalom:

Tóth Éva Mária: Karrieriskola. HVG Kiadói Zrt., 2007.

Ajánlott irodalom:

Pintér Zsolt: Hogyan csináljunk karriert? Horton International Hungary Kft., 2004.

Koczó Ildikó: Karrierklinika. H-Revolúció Kft., 2007.

Hatházi Alexa – Körösi Márta – Krista Zita: Álláskeresők útikönyve

Dara Péter – Dr.Henczi Lajos – Szetei Tibor: Állásvadászat és karriertervezés

