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	Tantárgy leírása:
A tárgy célja, hogy a hallgatók megismerjék a zene történetének egyes korszakait, azok stílusjegyeit és műfajait, valamint a nagy alkotó mesterek életét és művészetét; betekintést nyerjenek a zeneművek keletkezésének történelmi-társadalmi hátterébe, továbbá a zenének az irodalomhoz és más művészeti ágakhoz fűződő kapcsolatába. 

A zenetörténetírás vázlatos áttekintése, kapcsolata a történeti tudományokkal. A legfontosabb (magyar, esetleg idegen nyelvű), általános zenetörténeti kiadványok ismertetése. A zenetörténeti korszakbeosztás kérdései. Az európai zenetörténet egyes korszakaira jellemző általános tendenciák, sajátosságok. Európán kívüli primitív zenekultúrák. 

Az antikvitás, a középkor és a reneszánsz időszakának zenéje. A kereszténység zenekultúrája a középkorban, a gregorián ének. A középkor világi zenéje, a lovagi dalköltészet. Az európai műzenei többszólamúság születése, Notre Dame-periódus, Ars antiqua. Ars nova és Trecento. A franko-flamand vokálpolifónia két évszázada, Dufay, Ockeghem, Josquin és más mesterek munkássága.. A klasszikus vokálpolifónia fénykora, nagy mesterei: Palestrina, Lassus, Byrd (stb). Nemzeti zenekultúrák. A reformáció zenéje. A hangszeres zene fejlődése a reneszánsz időszakban. Bakfark Bálint munkássága. Zene a közép- és reneszánsz kori Magyarországon.  
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	Tantárgy leírása:
A barokk időszakának zenéje. Az opera születése és XVII. századi útja. Vokális nagyformák: oratórium, kantáta, passió. A “korforduló” és a barokk zene kiemelkedő mesterei: firenzei komponisták, Monteverdi, Gesualdo, velencei muzsikusok, Schütz és más német alkotók, Lully, Fr. Couperin, Rameau, Purcell, Corelli, Vivaldi, Alessandro Scarlatti, Händel és mások művészete. Hangszeres zene a XVII. században és a XVIII. század első felében. Fejezetek a XVII. századi magyar zenetörténetből: Esterházy Pál munkássága, tánc- és virginálmuzsika, városi zeneélet, a török által meg nem szállt területek zenekultúrája (stb.). 
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