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Kollokvium


Előfeltétel: Emberi erőforrás gazdálkodás.
A tanegység célja és tartalma

A kurzus célja, hogy a hallgatók megismerkedjenek a kompetenciák fogalmával, rendszerével; sajátítsák el a kompetencia-alapú személyügyi tervezés fő lépéseit és módszereit. Foglalkozzanak továbbá a kompetenciák fejlesztésének kérdéseivel.

A kurzus főbb tartalmi elemei, témakörei: A kompetencia-fogalom értelmezése. A képességek, magatartásmódok és a teljesítmény kapcsolata. Kompetencia-kutatás, -modellek. 

A kompetenciák fejlesztése az oktatásban. A gazdasági szféra elvárásai az oktatással szemben. 

A kompetenciák értékelése és fejlesztése a munkahelyen. E fejlesztő tevékenység bevezetésének nehézségei.  A kompetencia-menedzsment néhány hazai tapasztalata.

Számonkérés

A kurzus szóbeli kollokviummal zárul. A kurzus résztvevőinek feladata lesz az is, hogy kis csoportokba szerveződve a téma egy-egy részterületét elemezzék, konkrét helyszíneken vizsgálatokat végezzenek, s eredményeikről prezentációval egybekötött beszámolót tartsanak a szemináriumi csoport előtt.

Értékelés

A kurzus záró-jegye a szóbeli kollokvium értékelésének és a csoportmunka-feladat minősítésének átlaga, ezeket azonos súllyal figyelembe véve. Elégséges érdemjegy eléréséhez legalább 60%-os teljesítményszint produkálása szükséges. 

Oktatási nyelv: magyar.
Tantárgyfelelős: Dr. Kádek István PhD. főiskolai tanár
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