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Gyakorlati jegy


Előfeltétel: Emberi erőforrás gazdálkodás.
A tanegység célja és tartalma

Az emberi erőforrás menedzsment működtetéséhez kapcsolódó, funkcionális jellegű feladatok bemutatása az emberi erőforrásokkal való gazdálkodáshoz szükséges ismeretek elsajátítása, készségek és képességek fejlesztése céljából. A tárgy rendszerszemléletben, vertikális és horizontális metszetben vizsgálja a személyügyi tevékenységeket. 

A személyügyi tevékenység fogalma, tartalma, módszerei, eszközei, fejlesztési irányai. Munkaerő-tervezés. A munkaerő források feltárása, a toborzás módszerei és eszközei. A kiválasztás módszerei és eszközei, Értékelő Központ. Vezetők kiválasztása. A felvételi eljárás menete. A beillesztés (beilleszkedés) folyamatát segítő módszerek. Munkaerő-gazdálkodás, munkaidő-gazdálkodás. A munkaerő-állomány időalapjának optimális kihasználását szolgáló módszerek. A kötött és rugalmas munkarendek alkalmazása. A távmunka. A személyzet- és vezetésfejlesztés jelentősége. Új utak és módszerek a személyzetfejlesztésben (coaching). Munkakör-elemzés, a munkakörök kialakítása, munkaköri leírás, munkaköri követelmények. Munkakör-értékelési rendszerek. A munkakör-értékelési rendszerek szerepe a tervezés, a szervezés és a bérezés gyakorlatában. . A foglalkoztatottak társadalombiztosítási jogai, kötelezettségei.
Számonkérés

Félévközben a házi dolgozat írása, továbbá 4-5 fős team által esettanulmány készítése és prezentálása a gyakorlatokon. 

Értékelés: a házi dolgozat és az esettanulmány 50-50%-os súllyal kerül beszámításra a gyakorlati jegy megállapításánál. Az elégséges feltétele a minimum 60%-os összteljesítmény. 

Oktatási nyelv: magyar.

Tantárgyfelelős: Molnár Miklósné dr. univ. főiskolai docens.
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