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A tanegység célja és tartalma

Ennek a kurzusnak a keretében a hallgatók megismerkedhetnek a munka- és szervezetpszichológia korszerű elméleteivel és gyakorlati módszertanával. Esettanulmányok, konkrét gyakorlati példák segítségével vizsgálják, hogyan gondolkoznak, éreznek és viselkednek az emberek a szervezetben.

A munkapszichológia és a HR kapcsolata és szerepe a szervezetek életében. A munkapszichológus funkciói a szervezetben. A teljesítmény mögött meghúzódó motivációs jelenségek. Fejlesztő és értékelő célzatú teljesítményértékelés. Az értelmi és érzelmi intelligencia szerepe a munkahelyi teljesítményben. A munkahelyválasztást befolyásoló tényezők. Munkahelyi szocializáció, a csoport, a team munka előnyei, kommunikációs struktúrák, személyközi viszonyok. Szervezeti modellek, méltányosság és igazságosság a szervezetben. A dolgozók igazságosság érzete és a szervezetben mutatott viselkedést.

Számonkérés: esettanulmányok feldolgozása csoportos prezentáció keretében, illetve zárthelyi dolgozat.
Értékelés: gyakorlati jegy, mely kialakításakor a prezentáció és az írásbeli dolgozat eredménye azonos súllyal kerül beszámításra. Az elégséges jegy kritériuma minimum 60 %-os teljesítés.

Oktatási nyelv: magyar.

Tantárgyfelelős: dr. Estefánné dr. Varga Magdolna PhD. főiskolai tanár.
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