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Előadás + gyakorlat
	Értékelés:


Gyakorlati jegy


Előfeltétel: Személyügyi tevékenység.
A tanegység célja és tartalma

A tantárgy célja a napjainkban stratégia funkciót betöltő emberi erőforrás menedzsment és az ezt támogató informatikai rendszerek kapcsolatának megismerése. Az informatikai megoldások alkalmazási lehetőségeinek feltérképezése és a személyügyi tevékenységek hatékonyságára gyakorolt hatásának elemzése. Gyakorlati alkalmazások tapasztalatainak értékelése. Az integrált HR rendszerek bevezetésének problematikája.

A hagyományos személyügyi tevékenységek és a fejlett piacgazdaság indukálta paradigmaváltások hatása; megváltozott feladatok és információszolgáltatási igények. A döntéshozatalt támogató hatékony integrált személyügyi információs rendszer paraméterei. Stratégiai-, középtávú-, és operatív humánkontrolling tevékenységek informatikai támogatási lehetőségei. A személyügyi nyilvántartások új rendszere. On-line kapcsolat az alkalmazottak és a személyügy között. Informatikai megoldások a munkaerőfelvételi és kiválasztási folyamat támogatására. Szervezetfejlesztés tervezési és operatív feladatait támogató informatikai funkciók. Juttatási rendszerek tervezési és operatív feladatait támogató informatikai funkciók. Képzések hatékony menedzselése az integrált HR rendszer alkalmazásával. Rugalmas, azonnali jelentésszolgáltatás tervezése, tartalma és megvalósítása a felsővezetés döntéshozó folyamatának tükrében. Humán rendszerek bevezetésének problematikája; a személyügyi folyamatok, feladatkörök változása; változásmenedzsment; hatása a vállalati kultúrára és a belső kommunikációs, PR folyamatokra. Globális emberi erőforrás menedzsment – globális integrált humán rendszerek. Globális karriertervezés. Gyakorlati példák elemzése. SAP HR modul – esettanulmány.

Számonkérés: gyakorlati jegy, az előadások és a szemináriumi tananyag elsajátítása, házi dolgozat, szeminá​riumi munka és esettanulmányok megoldása.
Értékelés: zárthelyi dolgozat 70%, házi dolgozat 30%.
Oktatási nyelv: magyar.

Tantárgyfelelős: Baka Magdolna ügyvezető igazgató, főiskolai docens
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Szemináriumok anyaga.

Ajánlott irodalom

R. Kaplan – D. Norton: Balanced ScoreCard. KJK-KERSZÖV Kiadó, 2000.

Jack J. Phillips: A képzési célú befektetések nyeresége BOI, 1997.
Horváth & Partner: Controlling. Út egy hatékony controlling rendszerhez. KJK-KERSZÖV Kft., 2001.
Szetei Tibor: Humán controlling rendszer társasági bevezetésének tapasztalatai avagy: Miért van szükség a controlling szemlélet meghonosítására az emberi erőforrás gazdálkodásban? Humánpolitika szemle, 2000. 10. szám.
