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Gyakorlati jegy


Előfeltétel: Marketing.

A tanegység célja és tartalma

A tárgy keretében a hallgatók megismerkednek a vállalati kommunikáció alapjaival, rendszertani elhelyez-kedésével, a kommunikációs-mix felépítésével és egyes elemeivel, továbbá a kommunikációs folyamat és egyes fázisai szervezésének és irányításának, kérdéseivel. A tárgy keretében a hallgatók mélyebb ismereteket szereznek a közvetett piacbefolyásolás elveiről és módszereiről. Megismerkednek a vállalati, kormányzati, önkormányzati, politikai (pártok), valamint a non-profit szervezetek PR tevékenységének sajátosságaival, továbbá a PR, az image és a CI összefüggéseivel, kapcsolatával. 

A marketingkommunikáció fogalma és célja, tevékenysége és területei. A PR helye és szerepe a társadalmi és a marketingkommunikáció rendszerében. A PR fogalma, célrendszere, szakterületei. A PR helye és szerepe a vállalatoknál, a vállalati PR lényeges jegyei, funkciói. A vállalati PR belső és külső célja, jellemzői és eszközei. A reklám és PR azonossága és különbözősége A befektetői kapcsolatok PR-je, szervezése. A befektetői szervezetek információ forrásai. Válságkommunikáció, mint a válságkezelés kommunikatív oldalai. A PR tevékenység tervezési folyamata. Stratégiai és taktikai tervek. A PR tevékenység hatása és eredménye. PR tevékenység értékelése.

Számonkérés: házi dolgozat, írásbeli zárthelyi dolgozat.

Értékelés: a gyakorlati jegy kialakításakor a házi dolgozat 30%, míg a zárthelyi eredménye 70% arányban kerül beszámításra. Értékelés ötfokozatú osztályzattal, 50% alatti összteljesítmény esetén a gyakorlati jegy elégtelen.

Oktatási nyelv: magyar.

Tantárgyfelelős: Dr. Feketéné Csáfor Hajnalka PhD. hallgató, főiskolai adjunktus
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