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A tanegység célja és tartalma

A tanegység célja egyfelől az, hogy a hallgatók az élethosszig tartó tanulás szükségszerűségét megértsék; világosan érzékeljék a tudás alapú társadalom és a life-long learning összefüggéseit. A célok között szerepel másfelől, a hallgatók felkészítése a felnőttképzés szervezésében és az oktatás lebonyolításában való esetleges részvételre. Be kell vezetni a hallgatókat a felnőttképzés sajátos módszertanába.

A tudás alapú társadalom és a felnőtt-oktatás. A life-long learning. Az élethosszig tartó tanulás cél-és feladatrendszere. A felnőttképzés résztvevőinek motivációi. A felnőttképzés rendszere (iskolai rendszerű képzések, munkaerő-piaci képzések, egyéb képzések) és jogszabályi keretei. Képzés a munkahelyeken (belépő dolgozók képzése, szakmai továbbképzések, vezetői tréningek, stb.). A felnőtt képzés ráfordításai. Andragógiai alapismeretek. A felnőttképzés tartalmi képzései. A munka világával kapcsolatos kulcsképességek. Álláskeresési technikák. Az önfoglalkoztatóvá válás. Vállalkozói készségfejlesztés. A felnőtt korban történő tanulást segítő és nehezítő tényezők, a felnőttoktatás sajátos módszertani problémái. Új formák, megoldások a felnőttképzésben: a nyitott- és távoktatási rendszerek.

Számonkérés

A félév során a hallgatók készítenek kötelező feladatként egy esettanulmányt (valamely cég belső képzési rendszeréről), elvégeznek egy oktatási szituációs gyakorlatot. A félévet szóbeli kollokvium zárja.

Értékelés

Az érdemjegy kialakításakor a kötelező feladatok 25-25%-os súllyal, míg a félévzáró szóbeli kollokviumi teljesítmény 50%-os súllyal kerül beszámításra.

Oktatási nyelv: magyar.

Tantárgyfelelős: Dr. Kádek István PhD. főiskolai tanár
Oktató: Novotny Ádám PhD. hallgató, főiskolai tanársegéd
Kötelező irodalom

Zrinszky László: A felnőttképzés tudománya: Bevezetés az andragógiába. Okker, 1996.

Barizsné Hadházi Edit - Polónyi István (szerk.): Felnőttképzés, vállalati képzés. DE KTK, 2004.
Kálmán Anikó (szerk.): A felnőttképzés új útjai. Didakt., 2002.

Ajánlott irodalom

Polónyi István: A vállalatok képzési politikájának néhány jellemzője I-II. Munkaügyi Szemle, 2004. 48. évf. 3-4. 

Kovács Ilma: Nyitott képzések (franciaországi példákkal). Nyitott Szakképzésért Közalapítvány, 1999.

Zachár László: Foglalkoztatás és képzés, az élethosszig tartó tanulás. Nemzeti Szakképzési Intézet, 1997.

Mihály Ildikó: Élethosszig tartó tanulást mindenkinek! Az OECD oktatáspolitikai alapelveiről. Új Pedagógiai Szemle, 2002/3.

