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Gyakorlati jegy


Előfeltétel: Stratégiai tervezés.
A tanegység célja és tartalma

Cél bemutatni a változásmenedzsment legfontosabb elméleteit és módszereit, melyek megkönnyítik a mélyreható változtatások természetének megértését és a változtatások véghezvitelét. Érthetővé tenni a változásmenedzsment speciális területének sajátosságait.

A változásmenedzsment tárgya, jelentősége, alapfogalmai. A változás sikerének kritériumai. A sikeres változtatás feltételei. A változtatás fő szakaszai és pszichológiai erőtere. A változtatás tipikus szereplői. Implementálási stratégiák. A változtatás fogadtatásának javítása. Csoportgondolkodás. Benchmarking. A szervezeti struktúra megváltoztatása. A technológiaváltás szervezeti feltételei. Vállalati folyamatok újraformálása/újjáalakítása.

Számonkérés: elméleti ismeretek gyakorlati alkalmazási készsége alapján zárthelyi dolgozat, kiadott szakcikkek és esettanulmányok feldolgozása.

Értékelés: zárthelyi dolgozat 40%, míg az esettanulmányok feldolgozása 60% súllyal kerül beszámításra. Az elégséges gyakorlati jegy feltétele a minimum 60%-os teljesítmény.
Oktatási nyelv: magyar.

Tantárgyfelelős: Dr. Borsi Balázs PhD főiskolai docens
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