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Előfeltétel: Marketing.
A tanegység célja és tartalma

A tanegység célja, hogy a hallgatók megismerjék a marketingmenedzsment elemezésre, tervezésre, megvalósításra és ellenőrzésre kiterjedő folyamatát, valamint gyakorlati példákon keresztül döntési-elemzési készségük erősödjön. 

Marketing koncepció és marketingmenedzsment. A marketing szervezeti modelljei. A marketingmenedzsment folyamata, paradigmái. Stratégia és marketingstratégia, stratégiai tervezés és marketingtevékenységek tervezésének kapcsolatrendszere. Marketingdöntések megalapozását szolgáló módszerek, eljárások. Információszükséglet és döntéshozatal, marketing információs rendszer, a marketingkutatás. A vállalat piaca, a piaci környezet elemzése. Piacszegmentáció. Beszerzői magatartás. Fogyasztói magatartás, vevőérték és elégedettség meghatározása.  Termék- és márkapolitika, árstratégiák kialakítása, disztribúció szervezése. A piacbefolyásolás szervezése, marketingkommunikáció. Marketingkoordináció, koordináló munkakörök a marketingben. A marketing jogi és etikai kérdései.

Számonkérés: esettanulmányok feldolgozása 3-4 fős csoportokban, prezentáció formájában, félév végi zárthelyi dolgozat.

Értékelés: gyakorlati jegy, melynek 50-50%-át a prezentáció, illetve a zárthelyi dolgozat határozza meg. Elégséges gyakorlati jegy megszerzéséhez legalább 60%-os teljesítményszint elérése szükséges.
Oktatási nyelv: magyar.

Tantárgyfelelős: Dr. Gaál Béla habil, CSc főiskolai tanár
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