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Gyakorlati jegy


Előfeltétel: Mikroökonómia.
A tanegység célja és tartalma

A tantárgy célul tűzi ki a közgazdasági szemlélet erősítését és elmélyítését a hallgatókban, valamint a nemzetgazdaság átfogó összefüggéseinek bemutatásán keresztül elméleti alapokat nyújt a gazdaságpolitika tanulmányozásához. Megalapozza továbbá a külgazdasági hatások nemzetgazdasági folyamatokban előidézett következményeinek későbbi elméleti és gyakorlati tanulmányozását.

Makroökonómiai alapfogalmak. A nemzetgazdasági teljesítmények számbavétele az SNA – rendszer alapján. Az aggregált kereslet értelmezése. A fogyasztás szerepe a nemzetgazdasági körforgásban. Megtakarítás és beruházás. Az állami költségvetés helye és szerepe. Multiplikátorok. 

A munkapiac alapfogalmai. Az aggregált munkapiac értelmezése. A munkanélküliség okai. Az aggregált kereslet és kínálat egyensúlya, rövid és hosszú távon.

A pénz- és a bankrendszer szerepe a nemzetgazdaságban. Pénzpiaci folyamatok. IS – LM rendszer. Infláció. Fiskális és monetáris beavatkozás. Gazdasági növekedés, ciklikusság; a Keynesianus és a neoklasszikus makroökonómia összehasonlítása. Gazdaságpolitikai aktualitások.

Számonkérés

A számonkérés két írásbeli zárthelyi, egy házi dolgozat, valamint szóbeli kollokvium alapján történik.

Értékelés

A számonkérés fentiekben említett elemei az érdemjegy kialakításában azonos súllyal szerepelnek. Ha a hallgató a fentiekben említett négy számonkérési elem valamelyikét végeredményképpen 56% alatt teljesíti, akkor az érdemjegy elégtelen.
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