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Kollokvium


Előfeltétel: nincs.

A tanegység célja és tartalma

A gazdasági fejlődés legfontosabb „motorjával” – a tudással, a műszaki haladással, az innovációkkal – kapcsolatos legfontosabb vállalat- és nemzetgazdasági ismeretek átadása.

A világszerte elfogadott OECD Kézikönyvek fogalom-értelmezései és módszertani ajánlásai. A Nemzeti Innovációs rendszer és a Triple Helix modelljei. Tudásáramlás és tudásmenedzsment. A szellemi tulajdon. A vállalati innovációk kiindulópontja: a piac. A hazai vállalatok (nemzetközi) versenyképessége és innovációs törekvései. KKV-k innovációi az EU-ban és Magyarországon. A K+F alrendszer elemei. Az Európai paradoxon és a kettős lemaradás hazai gondja. A hídképző intézmények fő típusai és szerepük. Az EU Regionális Innovációs Rendszer koncepciója. Tudomány-, technológia-, és innováció-politika. Az EU lisszaboni stratégiája és az adaptáció lehetőségei. 

Számonkérés: két zárthelyi dolgozat megírása.

Értékelés: a kollokviumi jegy meghatározásakor az írásbeli dolgozatok 50-50%-os arányban kerülnek beszámításra. Az eredményes vizsga kritériuma minimum 60 %-os teljesítés.

Oktatási nyelv: magyar.
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