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Előadás
	Értékelés:


Kollokvium


Előfeltétel: Vezetés és szervezés.
A tanegység célja és tartalma

A tárgy bemutatja a vállalati kultúrát, mint olyan komplex szervezeti jelenséget, amely meghatározó a vállalat belső emberi viszonyaiban, értékrendjében, információ-közvetítési és kommunikációs gyakorlatában, formálja a külvilággal szembeni magatartást, a külső megjelenést. A tárgy az elméleti és gyakorlati esetek szintézisén át vezeti be a hallgatókat a problémakör megismerésébe.

Bevezetés, megközelítések, meghatározások. A vállalati kultúrát befolyásoló tényezők. Elsődleges tényezők. A vállalati kultúra megnyilvánulása. A vállalati kultúra és a kommunikáció. A vállalati kultúra megjelenése, megváltoztatása. Vállalatok nemzetközi összehasonlítása és a globalizáció hatása. Kultúratömbök. Kis- és középvállalatok vállalati kultúrája. Hazai vállalati kultúra. Esettanulmányok.

Számonkérés: házi dolgozat, félév végi szóbeli kollokvium. 

Értékelés
A fentiek 50-50%-os súllyal szerepel a érdemjegy megállapításakor. Az eredményes vizsgához minimum 60 %-os teljesítés szükséges. 
Az érvényes vizsga kritériuma a tesztfeladatokból és esszékérdésekből álló feladatsor minimum 50%-os teljesítése (érdemjegyek: közepes 65%-tól, jó 80%-tól, jeles 90%-tól). Meghatározott (a szemeszter elején előre kiadott) témákból készített házi dolgozatok 20%-os súllyal a vizsgajegybe beszámítanak.

Oktatási nyelv: magyar.
Tantárgyfelelős: Dr. Zám Éva CSc. főiskolai tanár

Oktató: Pusztai Csaba PhD. hallgató, adjunktus

Kötelező irodalom

Borgulya Istvánné – Barakonyi Károly: Vállalati kultúra. Nemzeti Tankkönyvkiadó, 2004.

Oktató által kijelölt cikkek és tanulmányok.

Ajánlott irodalom

Dr. Barta Tamás-Tóth Tihamér: Vállalati kultúra – Üzleti etika. Szókratész, 1999. 

Poór J. – Farkas F.: Nemzetközi menedzsment. KJK-KERSZÖV Kiadó, 2001.

