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Tantárgy leírása:
A szeminárium célja, hogy alaposan körüljárja az arculat, az imázs fogalmát mind a PR elméletében, mind annak gyakorlatában. A hallgatók először megismerkednek, hogy hányféle arculatról és milyen kontextusban beszélnek a PR területén. Bevezetjük a tükör, a vágyott és a jelenlegi imázs fogalmát (mirror, wish, current image) valamint a cég és a termékimázst. A szeminárium során bemutatjuk az arculat kialakításának feltételeit, az önismerettől a pénzügyi keretig. Sorra vesszük az egyes arculatformáló tényezőket: a cégfilozófiája, értékrend,, a hagyományok, az üzleti normák, a fogyasztói elvárások. Áttekintjük az imázsalakításban az egymást erősítő és az egymást kioltó hatásokat. Bemutatom az órán az arculatgazdagító filozófiákat. Emellett kitérünk az arculat üzleti szerepének ismertetésére is. A folyamat másik oldalát is bemutajuk: a hallgatóknak a szemináriu elvégzése után tudniuk kell imázst, arculatot elemezni. Ehhez a Krippendorf-féle klasszikus imázselemzés alkalmazását sajátíttatjuk el a hallgatókkal.

Megismerkedünk arculati kézikönyvekkel. A szemináriumot elvégzőknek pontosan ismerniük kell, hogy mit tartalmazzon egy arculati kézikönyv, alkalomadtán össze kell tudni állítani egyet. 

S végül sorra vesszük, hogy mi minden hordozhatja az imázst, mint médium: az embléma, szlogen, stb. A hallgatóknak ehhez kapcsolódóan meg kell ismerkedniük a web design alapvető fogalmaival is.
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