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	Tantárgy leírása:
Az előadás célja kettős. A hallgatók egyfelől megismerik a nagy történeti ideológiák (konzervativizmus, liberalizmus, anarchizmus, kommunizmus, szocializmus, fasizmus és populizmus) meghatározásait, múlt és jelenbeli és megjelenési formáit. A többi előadás során a közös irodalmi és művészeti hivatkozásrendszer megteremtésére, illetve felfrissítésére törekszünk. A hallgatók megismerkednek a 20. század irodalmi „tükörképével”, különös tekintettel az egyes társadalmak és kultúrák hasonló és közös vonásaira, elsősorban a század reprezentatív prózai művei, regényei alapján. 
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Szépirodalmi művek:

Dosztojevszkij: Bűn és bűnhődés. Thomas Mann: Buddenbrock ház. Franz Kafka: A kastély. James Joyce: Ulysses. Albert Camus: Közöny. Stefan Zweig: A tegnap világa. Ottlik Géza: Iskola a határon. Szolzsenyicin: Iván Gyenyiszovics egy napja. Milan Kundera: A tréfa. 

(Mivel szépirodalmi művekről van szó, nem adunk meg kiadót és kiadási évet. Minden autentikus, kurrens szövegkiadás használható. A vizsgára bármely három mű elolvasása és elemzése kötelező.)
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