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A tanegység célja és tartalma:

Bevezetés a nonprofit szektor elméleti és gyakorlati kérdéskörébe. A szektor kialakulása, szervezeteinek típusai, történeti és nemzetközi összehasonlítás. A közgazdasági irodalomban megjelenő nonprofit elméletek. Mit mond a politikatudomány a nonprofit szervezetekről? A nonprofit szervezetek magyarázó elvei, elméletei. A magyar civil szervezetek kialakulása, mai struktúrája, jellemzői, érdekképviseleti rendszere. A nonprofit szektor jogi szabályozása: az 1997-es törvény a közhasznú szervezetekről. Alkalmazási gyakorlatok: egy nonprofit szervezet megalakítása, megszervezése, küldetésének megfogalmazása. A szervezet céljának, stratégiájának meghatározása, kivitelezése, értékelése. A pénzügyi források megteremtése, pályázat megfogalmazása. Belső szervezeti élet, a harmadik szektor együttműködése az állami és piaci szektorral. A civil társadalom szerepe a döntési folyamatokban. Esetismertetések mai működő nonprofit szervezetekről

	Kötelező irodalom:

Bódi Gábor: Versenyhelyzetben. A civil szervezetek forrásszerzési lehetőségei az Európai unióban. Századvég Kiadó, Budapest, 2004.

Kákai László: Önkormányzunk értetek, de nélkületek! Pártok és civil szervezetek a helyi társadalomban. Századvég Kiadó, Budapest, 2004.

Szabó Máté: Globalizáció, regionalizmus, civil társadalom. Századvég Kiadó, Budapest, 2004.

A harmadik szektor. Tanulmányok. Szerk.: Kuti Éva, Marschall Miklós. Nonprofit Kutatócsoport, Bp., 1991.

Ajánlott irodalom:
Kuti Éva: A harmadik szektor Magyarországon. Nonprofit Kutatócsoport, 1998.

Salamon, L. M—Anheier, H. K.: Szektor születik. Nonprofit kutatócsoport, 1995.

Alapfokú kézikönyv civil szervezetek számára. Szerk.: Török Mariann. Nonprofit Információs és Oktatási Központ, 1995.

Marosán György: Nonprofit menedzsment. 1998.

Magyar és Európai civil társadalom. Szerk.: Csefkó Ferenc és Horváth Csaba. A Friedrich Ebert Alapítvány kiadása, Pécs, 1999.

Oktatási nyelv: magyar

	Tantárgyfelelős:  Hacsi Lajos
Oktatók: Hacsi Lajos



