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Tantárgy leírása:
A tanegység célja és tartalma:

A tárgy célja: ismeresse meg a hallgatókkal Oroszország és az egykori Szovjetunió regionalitását, régióit gazdasági, társadalmi és politikai értelemben. A régiók fejlődéstörténetét is bemutatja. 

A soknemzetiségű orosz állam kialakulása. (Rövid történeti áttekintés 1917-ig)

Az etnikai kérdés alakulása 1917 és 1991 között. („A lenini nemzetiségi politika” elméletben és a gyakorlatban.)

A Szovjetunió szétesése és a Független Államok Közösségének létrejötte. (Az anyaország határain kívül rekedt oroszok tízmillióinak problémái.)

A Föld 1/8-át kitevő Oroszország geográfiai jellemzői. Beszédes országtanulmányok. (Fejlett, gyengén fejlett és érintetlen régiók.)

Oroszország főbb ipari régiói. (Az ipar szerkezetének módosulása 1991 után.)

A társadalom szociális szerkezetében bekövetkezett változások. (A korábbi paternalista szemléletével szemben, amely gazdasági és társadalmi passzivitást szült, ma a fő hangsúly az állami támogatás mellett a munkaképes lakosság egyéni kezdeményezésre helyeződik. A szegénység, mint meglévő társadalmi jelenség. Kiemelt régiók a fejlődés útján. A főbb tőkebefektetők szempontjai. A demográfiai térkép lassú átrendeződése. Arányeltolódás az orosz ajkú lakosság rovására. A migráció kérdése. Legális és illegális bevándorlás az orosz tagköztársaságból, valamint Törökországból, Kínából és Vietnámból külföldi munkavállalók. Vonzáskörzetek. Függetlenedési törekvések. (A Kaukázus, mint puskaporos hordó.) A csecsen kérdés.Vallások együttélése.
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