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A tanegység célja és tartalma:

Az oktatás elsődleges célja, hogy a hallgatókkal megismertesse a turizmus és a fizikai (természeti és épített) környezet elemei közötti globális kapcsolatokat, a kölcsönhatások mibenlétének elemzésével. A vizsgálat feltétlenül fontos ahhoz, hogy a turisztikai desztinációk hazai kínálata és nemzetközi megítélése igazodjon a jelenlegi világtrendekhez, hogy a turizmus és a környezet együttműködése hosszú távon eredményes legyen. 

Cél, hogy a hallgatók megismerjék, és alkalmazni tudják a turisztikai erőforrások számbavételének és értékelésének módszereit. Tudatosítani kell továbbá a környezet szervezett és társadalmi szinten jelentkező védelmének szükségességét, különös tekintettel a környezettudatos szemléletmód kialakulásának folyamatára.   

Fő témakörök: 

Az egyes turizmus-típusok közös és sajátos erőforrás-igénye (infrastruktúra, természeti tőke, kulturális tőke, történelmi örökség, emberi tényezők).

A turisztikai erőforrások értékelési módszerei. A turizmus helyi erőforrásainak értékelése.

Teherbíró-képesség a turizmusban (fizikai, ökológiai, gazdasági, társadalmi, pszichológiai). Desztinációs életciklus-görbe. 

A turizmus hatásainak közgazdasági összefüggései.

A természeti környezetre gyakorolt hatások: a levegő minősége, geológiai problémák, vízminőség, a közlekedés hatásai, természetvédelem. 

Hatások az ember alkotta környezetre: a történelmi és kulturális értékek fenntartása és megőrzése, a látogatók okozta káros hatások (vandalizmus, rongálás, fokozott használat) megelőzése, a területhasználat megváltozása, az infrastruktúra fejlesztése.

Az oktatás szerepe a szakemberképzésben, a szakmai tudás és a gyakorlati ismeretek összhangjának kialakítása. A szakembergárda elhelyezkedési esélyeinek erősítése.

A turizmus különböző típusainak megvalósíthatósági tanulmánya.
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