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Előadás és gyakorlat
	Értékelés:


Gyakorlati jegy


Előfeltétel: nincs

A tanegység célja és tartalma:

A tantárgy olyan szállodai alapismereteket nyújt a hallgatók részére, amelyek felkészítik a szálláshely-szolgáltatás alapvető feladataira. Ismernie kell a szálláshelyek létesítésének, működtetésének feltételeit, munkaköreit, területi- szervezeti felosztását, a gazdaságban betöltött helyét. 

Célunk, hogy a hallgatók megismerjék a szállodaipar történetét, a kereskedelmi szálláshelyek minősítésének szempontjait, a szálloda sajátosságait, tárgyi és személyi feltételeit, a tevékenység formáit és azok lebonyolításának módszereit, a szálloda üzemeltetési és ügyviteli összefüggéseit, vezetői és egyéb munkaterületek feladatait, a szállodai munkafolyamatokat, a szállodai üzemeltetéshez kapcsolódó legfontosabb jogszabályokat, a számítástechnika korszerű alkalmazását az üzemeltetési és ügyviteli tevékenységben.

A félév során elsajátított témakörök: általános ismeretek, a kereskedelmi szálláshelyek, ezen belül a szálloda fogalma, fajtái, csoportosításuk, osztályba sorolás, a szálloda tevékenységei. 

A szállodai tevékenység személyi és tárgyi feltételei, szállodai részlegek és vezetőik feladatai, a vendég a tevékenység alanya.

A szoba és kapcsolódó szállodai szolgáltatások értékesítése, az értékesítés üzleti és szervezési sajátosságai.

A vendégfogadás, ellátás fázisai és feladatai, a résztvevő területek és együttműködési rendszerük.

A Front Office munkakörei és feladatai, a Housekeeping munkakörei és feladatai. Kiegészítő tevékenységek és munkakörök, feladataik. Alapvető szállodai jogi és biztonsági ismeretek.

Számítástechnika alkalmazása a szállodai üzem különböző területein, komplex felhasználása az üzemeltetés, az ügyvitel és igazgatás területén. A számítógépes rendszer megismerése, kifejlesztésének története, az alkalmazás területei a szállodákban.

A tantárgyi program része a szálláshely-szolgáltatás (szálloda) tipikus kínálati elemeinek megtapasztalása a koncentrált szemináriumi foglalkozások (gyakorlat) keretében.

Számonkérés: gyakorlati jegy

Értékelés: írásbeli zárthelyi dolgozat (60 %) és esettanulmány készítése (40 %).

Oktatási nyelv: magyar

Tantárgyfelelős: Dr. Könyves Erika Ph.D. részfoglalkozású főiskolai tanár
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