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Előadás és gyakorlat
	Értékelés:


Gyakorlati jegy


Előfeltétel: nincs

A tanegység célja és tartalma:

A bor fogyasztása egészséges, jótékonyan hat a szervezetre, az egészségre. A kulturált borfogyasztói szokások kialakítása függ a bortermelőktől és értékesítőktől. A különböző nemzetek étel-, italfogyasztási szokásai megismerése elősegíti a külföldi vendég étkezésbeli igényeinek jobb megértését és ezzel együtt kiszolgálását.
A tantárgy tematikája: A borfogyasztási szokások alakulása; A fehér borok jellemzői; A vörösborok jellemzői. A bor gyógyító hatása; A bor szerepe az étkezésben. A bor és a sajtok. A bor és a húsételek. A bor és az édességek. A borfogyasztás kultúrája. A jeles napok és a minőségi borfogyasztás kapcsolata; A borkóstolás kellékei. A borvidékek szerepe a borfogyasztás alakításában. 

Átfogó ismereteket nyújt a különböző nemzetek konyháinak jellegzetességeiről a főbb európai és ázsiai konyhákról. A különleges, illetve az aktuális divattrendeknek megfelelő italok összetételét ismerheti meg a hallgató a szakszerű borbírálat elsajátításán túl.

A tantárgyi program része a koncentrált szemináriumi foglalkozások (gyakorlat) keretében a gasztrokultúra speciális tényezőinek megismerése.

Számonkérés: gyakorlati jegy  

Értékelés: Írásbeli zárthelyi dolgozat (60 %) és prezentáció (40 %)

Oktatási nyelv: magyar

Tantárgyfelelős: Bóta József részfoglalkozású főiskolai docens
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