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A tanegység célja és tartalma:

A tantárgy áttekintést ad az élelmezési nyersanyagok táplálkozás-élettani szerepéről, a hazai lakosságág táplálkozásának sajátosságairól, valamint a különböző népességcsoportok helyes táplálkozásának követelményeiről. Részletesen tárgyalja az étrend-összeállítás táplálkozási ajánlásokra épülő követelményeit, az élelmezéstervezés és –szervezés általános és specifikus, egészségi állapottól függő sajátosságait, a táplálkozási népbetegségek diétás kezelésének lehetőségeit, a wellness életmód és táplálkozás kapcsolatát: egészségorientáltság, preventív szemlélet, tudatosság, kiegyensúlyozottság. 

Témakörök: A táplálkozás helye az egészségmegőrzésben. A wellness életmód és táplálkozás kapcsolata. A hazai lakosság egészségi állapota és a táplálkozás összefüggési. A táplálékválasztást meghatározó tényezők. Táplálkozási ajánlások. Táplálkozási piramis. Népegészségügyi program. Az étkeztetés (élelmezés) tervezése és elemzése. Az étrend-összeállítás szempontjai, kalkulációkészítés. Táplálkozás és életkor. A tápanyagszükséglet biztosítása és sajátosságai a különböző életkorokban. Táplálékkiegészítők, funkcionális élelmiszerek, natur (bio) élelmiszerek jelentősége. Alternatív táplálkozási formák: vegetáriánus táplálkozás, reformtáplálkozás, makrobiotikus étrend. Sport és táplálkozás. A diétás élelmezés alapjai. A diéták összetétel és elkészítés szerinti csoportosítása és jellemzése Táplálkozás - elhízás - fogyókúra. Az energiaszegény étrend. Divatkúrák. Ivókúrák jelentősége az emésztési panaszok kezelésében.

Számonkérés: kollokvium 

Értékelés: írásbeli zárthelyi dolgozat és prezentáció. Az elméleti anyag számonkérése zárthelyi dolgozat formájában, amely 70 %-os súllyal számít a kollokviumi jegybe, illetve egy prezentáció elkészítése a gyakorlati tapasztalatokról, mely 30 %-os súllyal jelenik meg a végső jegy kialakításában. 
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