	Tantárgy neve: A felnőttképzés jogi és rendszertani kérdései I. LBP_AD107K3
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	Tantárgy leírása:

· A felnőttképzés jogi környezete tantárgyelem célja, hogy megismertesse a hallgatókkal az andragógiához kapcsolódó, hatályos, magyar jogszabályokat, illetve azok gyakorlati alkalmazását. Az előadások keretében a hallgatók megismerkednek a felnőttképzésre, a szakképzésre vonatkozó szabályokkal, a munkanélküliekre, a megváltozott munkaképességűekre irányadó szabályokkal, valamint az egyes támogatási rendszerekkel. Bemutatásra kerülnek az elítéltek, a kisebbségek nevelésére, oktatására, képzésére vonatkozó szabályok is.

· A felnőttoktatás rendszertana című tantárgyelem keretei között az alábbi témakörök szerepelnek: a permanens művelődés rendszere és alrendszerei, az iskolarendszerű felnőttoktatás, a munkaerőpiaci képzés, vezetőképzés, különböző egyházak felnőttnevelői és karitatív tevékenysége. Az alkalmazott, speciális adragóia területei: funcionális analfabéták  képzésének sajátos andragógiai kérdései, felnőttképzés, felnőttnevelés a büntetésvégrehajtó-intézményekben, mewgváltozott munkaképességűek, kisebbségek képzésének tartalmi-módszertani kérdései. 


	Kötelező olvasmányok:

· Az egyes témakörökhöz kapcsolódó hatályos jogszabályok vonatkozó rendelkezései.

/1949. évi XX. tv. az ALKOTMÁNY.1991. évi IV. tv. a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról, 8/1983 (VI.29.) EüM-PM együttes rendelt A megváltozott munkaképességű dolgozók foglalkoztatásáról és szociális ellátásáról, 1979. évi 11. tvr. a büntetések és intézkedések végrehajtásáról, 1993. évi LXXVII. tv. A nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól./ 

· Kalmár Zsófia-Könczei György: Taigetosztól az esélyegyenlőségig Osiris 

A túlsó part messze van  Tudományos konferencia a funkcionális analfabétizmusról  
1996 szerk: Lada László
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Gelencsér Katalin: A felnőttművelődés funkcióinak főbb változásai A magyar felnőttoktatás c. konferencia dokumentumai Debrecen 1997. 
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