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	Tantárgy leírása:
· Az andragógia elméleti alapjai című tantárgyelem keretei között az alábbi témakörökkel ismerkedhetnek meg a hallgatók: 
A permanens nevelés terminológiai, rendszertani kérdései. Az egész életen át tartó tanulás, művelődés koncepciójának kialakulását meghatározó társadalmi, gazdasági, tudománytörténeti tényezők.  A tanulás, művelődés egyéni és társadalmi funkciói és funkcióváltozásai Az andragógai pszichológia alapkérdései. A „felnőttség” biológiai, jogi, társadalmi, pszichikai kritériumai, történelmi és társadalmi meghatározottsága. A felnőtté válás folyamata, a felnőttkor szakaszai és jellemzői. Az élettapasztalat szerepe a felnőttek képzési, művelődési folyamataiban. A felnőttkori tanuláselméleti és gyakorlati kérdései. A munka melletti és munka helyetti tanulás sajátos andragógiai kérdései és feladatai. Andragógiai kompetenciák. Andragógusképzés Magyarországon és külföldön. Andragógiai kutatások hazai és nemzetközi írányai és eredményei.
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      Bajusz – Filó – Németh: A magyar felnőttoktatás  története a XX. század közepéig. 
      PTE TTK FEEFI 123 – 179. o.

· Az európai felnőttoktatás perspektívái (országmonográfiák)  MMI 2001

      A felnőttoktatás jövője – a jövő felnőttoktatása JPTE FEEFI Német Népfőiskolai  
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