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	Tantárgy leírása:

· A szociológiai gondolkodás kialakulása, társadalmi egyenlőtlenségek, társadalmi rétegződés, társadalmi struktúra, bürokratikus szervezetek,  társadalmi mobilitás,  társadalmi egyenlőtlenségek és az oktatás, nemzedékek szociológiája, a kultúra, a civilizáció szociológiája, társadalmi beilleszkedési zavarok ,a hatalomváltás politikája, az érték fogalma, kriminológia, az életmód szociológiai problémái, a hit és a tudás történetisége.
· Településszociológia. Város és falu. Urbanizáció, városiasodás és városodás. A városok fejlődésének szakaszai, a humán ökológia fogalomrendszere. A városok és a közösségek társadalmi jellemzői Magyarországon. A településfejlődés társadalompolitikai befolyásolásának lehetőségei.  Deviancia és kutatása, jelenségei Magyarországon. Alkoholizmus, bűnözés, öngyilkosság, kábítószer-fogyasztás jelenségei, kutatási eredményei.

· A társadalomtudományi kutatások története, jelentősége, gyakorlati alkalmazhatóságuk köre. A kutatási célok kijelölése, témaválasztás, probléma-megfogalmazás. Szakirodalmi áttekintés, bibliográfia-készítés jelentősége és fontossága, hasznossága a tervezés fázisaiban. A kutatások tipusai, a módszerek kiválasztásának legfőbb ismérvei. Mintavételes eljárások, alkalmazási körük, kiemelten: a rétegzett, többlépcsős kiválasztási technikák. Hipotézisek, módszerek  (írásos és szóbeli) , alkalmazásuk  sajátosságai. Feldolgozási, eredmény-értékelési feladatok, lehetőségek. A kutatási eredmények összesítése, szükségessége, további kutatások  tervezése. 
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