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	A tantárgy leírása: 
Dramatikus játéknak, ezen belül drámajátéknak nevezünk minden olyan játékos emberi megnyilvánulást, amelyben a dramatikus folyamat jellegzetes elemei fellelhetők.

A dramatikus folyamat kifejezési formája a megjelenítés, az utánzás, megjelenési módja az interakció, eszköze az emberi test /testtartás, gesztus, hang, az adott nyelv/, a tér és idő, tartószerkezeti az emberi cselekvés. 

A dramatikus játékokkal folytatott nevelés célja a személyiségformálás, az emberépítés, az alkotóképesség, az önálló rugalmas gondolkodás fejlesztése, az ön és emberismeret gazdagítása, az összpontosított, megtervezett munkára szoktatás, a kapcsolatfelvétel, a kapcsolattartás, a közlés megkönnyítése, a konfliktusok kezelésének tanulása, vagyis jól körülírható szocializációs folyamat.

A drámapedagógia az elmúlt évtizedben tért hódított a hazai nevelési gyakorlatban, ma már a kötelező tananyag részeként van jelen. A felnőtt nevelésben elsősorban a továbbképzések, szakmai tréningek, közösségformáló programok meghatározó alkotórésze a drámajáték.

 Jelen képzés célja a gyerekekkel és/vagy fiatalokkal foglalkozó szakemberek, művelődésszervezők, kommunikáció és szabadidő-szervezők felkészítése a dramatikus elemeket tartalmazó nevelési programok, módszer-együttesének alkalmazására, ezen belül az elméleti alapismeretek áttekintése, a tevékenység végzéséhez szükséges képességek fejlesztése, készségek kialakítása. Saját élmény szerzése a dramatikus játékokat tartalmazó programokról: az azokban történő részvételtől a létrehozáson át a programokban való közreműködésig. 
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