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Gyakorlati jegy 

	A nemzetközi turizmus területén vezető szerepet tölt be Európa. Napjainkra a világ idegenforgalmából közel 60%-os részarányt képviselt, és itt realizálták a nemzetközi turizmusból származó bevételek közel felét. Ugyanakkor Európán belül is megfigyelhető bizonyos koncentráció:a kontinens turisztikai forgalmának 85%-a az EU tagállamain belül bonyolódik le. Hazánk a világ 20 legjelentősebb idegenforgalmi célállomásai között szerepel. Magyarország- bár kis ország Európa „szívében”- a világ idegenforgalmának 2,3%-át jelentette az elmúlt években.

A tantárgy célja: a turizmus és kultúra világ-, európai-, és hazai összefüggéseinek alapvető rendszereit megismertetni. Az órák során a hallgatók ismerjék meg a turizmus és kultúra alapfogalmait, alapvető formáit (belföldi turizmus, beutazó turizmus, kiutazó turizmus) és a turizmus speciális területeit.

Legyenek tájékozottak a hazai nagy-és kisrégiók kulturális adottságairól, azok turizmusra gyakorolt hatásairól. Ismerjék meg az UNIO és Magyarország turisztikai együttműködési- és pályázati lehetőségeit.
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