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	Tantárgy leírása:
A rendezvényszervezés tantárgy az új menedzsment technikákkal és projektszemlélettel közelíti meg a kulturális programszervezést, elsősorban a turizmus szemszögéből.

A tantárgy keretében a hallgatók elsajátíthatják a projekt tervezés gyakorlati ismereteit, különös tekintettel annak szervezeti, technikai-műszaki és gazdasági-pénzügyi feltételeire, illetve az ehhez szükséges erőforrások biztosítására.

Az ismeretek átadásában kiemelt figyelmet kap a projektötletek marketing szemléletű elemzése, a környezeti analízissel összefüggő megvalósíthatóság és a fenntarthatóság.

A hallgatók az integrált operatív tervezési folyamatok megismerése során a kulturális programfajtákat, mint piaci értékesítésre szánt termékeket veszik számba. Ezzel összefüggésben elsajátítják a nagyrendezvényekkel kapcsolatos értékesítési módszereket és marketingkommunikációs technikákat.

A tárgyhoz kapcsolódó követelményként a hallgatók team munka keretében, önálló projektötlet alapján megvalósíthatósági tervet dolgoznak ki egy kulturális turisztikai projektre. Az értékelés alapja az írott anyag, amelyet a hallgatók szóbeli meghallgatáson „megvédnek”.
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