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Tantárgy leírása:
Cél: A szakdolgozat készítése előtt álló hallgatókat felkészíteni egy tudományos jellegű dolgozat elkészítésére. Olyan praktikus ismeretek közvetítését tartjuk fontosnak, amelyek szervesen kiegészítik szociológiai módszertani és érdeklődési területük elméleti ismereteiket. Szükség van arra, hogy hallgatóink jártasságot szerezzenek a megfelelő mérési módszerek alkalmazásában, a legjobb információs módszerek kiválasztásában. Fontosnak tartjuk ezért a statisztikai módszerek ismertetését, alkalmazásuk begyakoroltatását.

Képessé kell tenni hallgatóinkat az új statisztikai-számitógépes módszereket ismertető szakirodalom értő olvasására, majd alkalmazására későbbi munkájuk során.

Olyan praktikus ismeretek közvetítését tartjuk fontosnak, amelyek alkalmazásával képessé válnak önálló kutatáson alapuló munkák megírására.

Tartalom: A társadalomtudományi kutatások célja, alapelvei. Az adatgyűjtés megszervezése.

Különböző mérési módszerek, és alkalmazási területeik. Bevezetés a matematikai statisztikába.

Szórás, mintavétel, statisztikai próbák, szórásanalízis, statisztikai összefüggés-vizsgálatok. Az adatok feldolgozása, értékelés, összefüggések megállapítása.



	Kötelező olvasmányok:

Earl Babbie (1999): A társadalomtudományi kutatás gyakorlata. Balassi.

Falus Iván-Ollé János (2000): Statisztikai módszerek pedagógusok számára. Budapest, Okker Kiadó.
Ajánlott olvasmányok:

Kolosi Tamás-Rudas Tamás (1988): Empirikus problémamegoldás a szociológiában. Tárki 

Cseh-Szombathy László-Ferge Zsuzsa (1971): A szociológiai felvétel módszerei. Budapesti Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó.

Moksony Ferenc (1999): Gondolatok és adatok. Társadalomtudományi elméletek empirikus ellenőrzése. Budapest, Osiris.
Barna Ildikó-Székelyi Mária (2004): Túlélőkésztet az SPSS-hez: Többváltozós elemzési technikákról társadalomkutatók számára. Budapest, Typotex.


	Tantárgyfelelős: Pacsuta István
Oktatók: Pacsuta István



