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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: 

Az elméleti és gyakorlati órák szerves egységet alkotnak, melynek során a hallgatók megismerkednek a térképészet alapproblémáival, az azokra adott megoldásokkal, ezek előnyeivel és hátrányaival. Elsajátítják a térképolvasás alapjait, a térbeli és időbeli tájékozódás módszereit.

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:
A hallgatók gyakorlati órákon a térképek felépítését, elemeinek egymáshoz való viszonyát tekintik át: vetülettani alapfogalmak, típusok, a legfontosabb (Magyarországon is használatos) vetületi rendszerek. A felszínábrázolás egykori és modern módszerei: csíkozásos, magassági színezéses, domborzatárnyékolásos és szintvonalas domborzatábrázolás. A szintvonalas térképek megismerése hangsúlyos része a gyakorlatoknak: a szintvonalak típusai, elrendeződésük jellegzetességei, fontosabb domborzattípusok (lejtők, völgyek, zárt formák), a magasság és lejtésirány meghatározása. Topográfiai és turistatérképeken térképolvasási gyakorlatok, mérések (távolság, terület). Néhány tematikus térképtípus felépítése és szerkesztése (lejtőkategória, lejtőkitettség, relatív relief). A terepi térképezés és a térképszerkesztés alapjai.
Tájékozódás térben és időben az égbolt objektumai alapján: földi és égi koordinátarendszerek, a gömbháromszögtan alapjai, mérőműszerek. A GPS készülékek használata.

Módszerek: 
A gyakorlatok során a frontális prezentáció (PowerPoint bemutató), egyéni és csoportos feladatmegoldás zajlik.

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:
Elméleti, térképolvasási és műszerhasználati ismereteket kér számon.
Kötelező irodalom:
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