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Tantárgy leírása:
A biokémia tárgya, módszere, története. A kémiai evolúció, mint az élet feltétele. Az élő anyag kémiai összetétele. A biokémia alaptörvényei. Az anyagcsere folyamatok energetikája. A termodinamika törvényei és a biokémiai folyamatok. A szabadentalpia és csoportátviteli potenciál. Az egyensúlyi állapot az élő szervezetben. Az élő világ építőelemei. Az aminosavak, a peptidek és a fehérjék. A fehérjék lebontása az élő szervezetben. Az enzimek: tulajdonságuk és csoportosításuk. Az enzimreakciók sajátságai.

A szénhidrátok: tulajdonságuk, szerepük a biológiai oxidációban. A glikolízis. A pentóz-foszfát ciklus. A glükoneogenezis. A szénhidrátok emésztése. A fotoszintézis. A Calvin ciklus. A C-4 típusú CO2 fixálás. A sejtlégzés. A lipidek. A lipidek szintézise és lebontása.

A biológiai oxidáció. A citrátkör. A terminális oxidáció. A nukleozidok, a nukleotidok és nukleinsavak. A DNS és RNS szerepe az élő szervezetben. A fehérjeszintézis mechanizmusa. A biokémia centrális dogmája. A hormonok és hormonszabályozás. Másodlagos anyagcsere termékek: a növényi színanyagok és az alkaloidok.
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