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Tantárgy leírása:
A legfontosabb gyomnövények bemutatása rövid leírással történik meg, s a Cd-n több színes felvétel könnyíti meg a felismerést. A gyakorlatban való felismerést és a határozás biztonságosabbá tételét a határozókönyv rajzos határozókulcsai segítik, ahol a legfontosabb bélyegek rajzai alapján készült el a határozókulcs, mellette természetesen szerepel a hagyományos leíró kulcs is. A növényismeret és a határozás alapja a legfontosabb morfológiai bélyegek ismerete, ezekre támaszkodik a könyv és a CD egyaránt.

Általános ismeretek. A gyomnövény fogalmának ismertetése, közvetlen és közvetett kártételük. Az életformák gyakorlati beosztása, a magról kelő gyomok további négy csoportba sorolása, példákkal. 

A biotesztelések, illetve a gyomnövényeknek mint jelzőnövényeknek a szerepe. Az allelopátia fogalma, és a gyakorlatban előforduló lehetőségek az alkalmazására. A gyomnövények elleni biológiai védekezés lehetőségei, a hazai és világirodalom kritikája, alkalmazásának korlátai, és a jövőben lehetséges kutatások irányai. A gyomnövények toleranciája és rezisztenciája, kialakulásuk feltételei. A gyomfelvételezés körébe tartozó kérdések.
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