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Tantárgy leírása:

A kurzus célja, hogy megismerjék a hallgatók a motoros képességeket, azok pszichikai hátterét, a motoros képességek fejlesztési lehetőségeit a testnevelésben és a sportban; valamint a mozgástanulás, a terhelés, az elfáradás és az alkalmazkodás kérdéskörét ismerjék meg és tudják alkalmazni a gyakorló testnevelő tanári és az edzői munkájában.

A kurzus az alábbi fő kérdések és témák tárgyalására terjed ki:; a mozgáskoordináció elméleti és élettani alapjai; mozgáskoordinációs modellek; a mozgásszerkezet; koordinációs képességek fejlesztése a testnevelés órán; a mozgástanulás elmélete és gyakorlata. Az iskolai testnevelési munka tervezése. Az általános iskolai testnevelés tanterve. Helyi tanterv, tanmenet, óraterv ismerete és készítésének módszere. A tanítási egység. A testnevelő tanár balesetelhárító és egészségvédelmi feladatai. Iskolai testnevelés szerkezeti formái.

Az oktatás és tanulás folyamata a testnevelésben. A testnevelés tanítás és tanulás módszerei. Testnevelési óra szerkezeti felépítése, fejlődésének történeti áttekintése. Foglalkoztatási formák. Testnevelési órák típusai.
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