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	Tantárgy leírása:

E tantárgy lehetőséget teremt arra, hogy a hallgatók megismerkedjenek 19. század előtti reprezentatív írókkal és műveikkel, elméleti kérdésekkel és releváns fogalmisággal mint például a kolonializmus, az amerikai felvilágosodás étosza, a kisebbségek (az afroamerikaiak, az őshonos amerikaiak és a női társadalom), az amerikai irodalom brit előzményei (a 17. századi angol metafizikus költők és a restauráció korabeli dráma. A tantárgy ugyancsak hivatott arra, hogy hiányokat pótoljon (például a demokrácia rivális értelmezései: ld. J. F. Cooper; az ún. „különleges intézmény” különféle implikációi és apológiái: H. B. Stowe) és a jellemsztereotípia kérdései. A tematikai konglomerátum fontos célja az is, hogy―elmélyítő szándékkal―már korábban megismert irodalmi és kulturális jelenségeket és szerzőket látogasson újra. A tantárgyból eredeztetett konkrét kurzusváltozatokat az a szempont is formálhatja, hogy ezek a változatok túlmutassanak a kanonizált szerzők hagyományos törzsanyagán azáltal, hogy hangsúlyozzák a 19. századi amerikai irodalomban a női szerzők jelentőségét. 


	Kötelező olvasmányok:

Mary Kelley: Private Woman, Public Stage: Literary Domesticity in Nineteenth-Century America. New York: Oxford UP, 1984.

Karen L. Kilcup (ed.): Nineteenth-Century American Women Writers: An Anthology. Malden, MA: Blackwell, 1997.

Paul Lauter (ed.): The Heath Anthology on American Literature. 2 vols. Lexington, MA: D. C. Heath, 1990.

Robert Lawson-Peebles: American Literature Before 1880. Harlow, U.K.: Longman, 2003.

James E. Miller, Jr. (ed.): Heritage of American Literature. Vol. 1. San Diego: Harcourt, 1991.

Virágos Zsolt: Portraits and Landmarks: The American Literary Culture in the 19th Century. 4th ed. Debrecen: Institute of English and American Studies, 2006.

Tiffany K. Wayne: Encyclopedia of Transcendentalism. New York: Facts on File, 2006.



	Tantárgyfelelős: Vadon Lehel
Oktatók: Thomas Cooper, Reichmann Angelika, Szathmári Judit, Vadon Lehel


	Kurzus neve: A nemzeti romantika az Egyesült Államokban
Kódja: NMB_AM109G5; LMB_AM109G5

	Kredit:

5
	Félév:

2.
	Heti 

óraszám:

2


	Óratípus:

Előadás
(

Szeminárium
(

Gyakorlat
(
	Értékelés:


Kollokvium
(
Gyakorlati jegy
(

	Kurzus leírása:
A tantárgy lehetőséget ad arra, hogy a hallgatók, építve az alapképzésben megszerzett tudásra, megismerkedjenek a romantika legjelentősebb amerikai szerzőivel. A kurzusok érdeklődési körébe tartoznak az amerikai romantika filozófiai és esztétikái, valamint ezeknek történelmi jelentősége az amerikai irodalom, nemzeti identitás, és politikai kultúra kialakulásában. A tantárgy különös figyelmet szentel egymástól eltérő esztétikai irányzatoknak a romantikán belül és ezen eltérések ideológiai hátterének. A kor legjelentősebb szerzői szerepelnek a tanmenetben, mint Henry Wadsworth Longfellow, Washington Irving, Ralph Waldo Emerson, Nathaniel Hawthorne, Herman Melville, Henry David Thoreau, Walt Whitman, Margaret Fuller, és Emily Dickinson.
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	Kurzus leírása:
A tantárgy lehetőséget ad arra, hogy a hallgatók alaposan megismerkedjenek Nathaniel Hawthorne irodalmi műveivel és helyével az amerikai gótikában. A kurzusok érdeklődési körébe tartoznak: Hawthorne szerepe az amerikai regény kialakulásában és egy mitikus amerikai múlt létrehozásában. A szerző legjelentősebb regényei és novellái szerepelnek a tanmenetben, mint Fanshawe, The Scarlet Letter, The House of Seven Gables, The Blithedale Romance, The Marble Faun, Ethan Brand, Rappaccini’s Daughter, Young Goodman Brown, és The Minister’s Black Veil.
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