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	Tantárgy leírása:
Ezen tantárgy keretén belül mind tematikus mind egyszerzős kurzusok szerepelnek, hogy szélesítsék és elmélyítsék a hallgatók tudását az 1900 utáni amerikai irodalomban. A tematikus tanegységek által felölelt területek a kultúra és narratíva észak-amerikai kontextusú összefüggésrendszereitől (pl. kultúra és narratíva a mai amerikai prózában), mítosz és irodalom (pl. a mítosz a 20. századi amerikai próza-irodalomban), technika és irodalom (pl. a „technikai fenséges” a 20. századi amerikai prózában), valamint a társadalom és kultúra összefüggéseitől (pl. az amerikai társadalom és kultúra a II. világháború utáni amerikai drámában) az én és identitás kérdésköréig (pl. az önazonosság ábrázolása a kortárs amerikai prózában), a terápiás társadalom kontextusába ágyazott összefüggésekig (pl. a pszichopata hős a kortárs amerikai prózában), a 20. századi műfajtörténetig, és bizonyos összehasonlító aspektusokig terjednek (pl. a közép-atlanti helyzet a 20. századi brit és amerikai irodalomban). Az egyszerzős kurzusok mélyrehatóan tanulmányozzák egy-egy kimagasló amerikai szerző életét és művészetét (pl. William Faulkner, Saul Bellow, Toni Morrison), vagy belemélyednek egy-egy műfaj elemzésébe valamely meghatározó szerző műveiben (pl. Ernest Hemingway novellái). 



	Kötelező olvasmányok: 
Abádi Nagy Zoltán: Mai amerikai regénykalauz 1970–1990. Budapest: Intera RT, 1995. 
Abidi Nagy Zoltán: Az amerikai minimalista próza. Budapest: Argumentum, 1994. 

Jackson J. Benson (ed.): New Critical Approaches to the Short Stories of Ernest Hemingway. Durham: Duke UP, 1990. 

Bollobás Enikő: Az amerikai irodalom története. Budapest: Osiris, 2005. 

Malcolm Bradbury: The Modern American Novel. New York: Oxford UP, 1992. 
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	Kurzus leírása:
A szeminárium William Faulkner regényművészetének részletes tanulmányozására vállalkozik, öt regénye (The Sound and the Fury, As I Lay Dying, Light in August, Absalom, Absalom!, and Go Down, Moses) és néhány elbeszélése alapján. Különös figyelmet fordítunk a két műfaj  (regény és elbeszélés) intertextualitására, valamint arra, ahogyan Faulkner a fikcionált Yoknapatawpha-saga világát felépíti. Megvizsgáljuk az amerikai és a regionális (az amerikai Dél alkotta) hátteret, aminthogy szerzőnk művészetének azon vonásait is, melyek őt az amerikai modernizmus és a Dél Irodalmi Reneszánszának nagy képviselőjévé teszik. A Faulknerre vonatkozó kritikai irodalom széles elméleti ölelésű lesz: a bergsoni, freudi(ánus), lacani, mítoszkritikai, fenomenológiai, recepcióesztétikai, imagista, szimbolista, egzisztencialista, nyelvészeti, strukturalista, hermeneutikai, feminista, intertextualista és narratológiai közelítésmódok váltakoznak benne a klasszikus Faulkner-kritika reprezentánsaival.

	Kötelező olvasmányok:

The Sound and the Fury

Light in August

Absalom, Absalom!

As I Lay Dying

Go Down, Moses

+ short stories
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	Kurzus leírása:
Az egyszerzős szeminárium a Nobel-díjas afroamerikai írónő regényművészetének részletes tanulmányozására vállalkozik, legfontosabb regényei, valamint néhány elméleti írása és vele készült interjúk alapján. Regényvilága sok mindennel szembesít bennünket, témáiban és művészi technikáiban olyasmit képvisel, ami az utóbbi négy évtized társadalmi-kulturális és irodalmi vitáinak középpontjában állt. Regényeit olvasva és elemezve, tehát, el kell mélyülnünk, mindenesetre legalább alapvonalakban meg kell ismerkednünk a faj és etnicitás, a kulturális tanulmányok és kultúrkritika, a posztkolonialitás, az én és a kulturális azonosságtudat, a pszichoanalízis, a társadalmi nem, a fekete feminizmus, a modernitás és posztmodernitás, a dekonstrukció, az intertextualitás, a dialogizmus, a szájhagyomány és vernakularitás, a mágikus realizmus, a recepcióesztétika, a retorikai kritika elméleteivel, továbbá a műfajelmélettel, narratívaelmélettel, és az „új amerikanisztika” átfogalmazásaival.

	Kötelező olvasmányok:

The Bluest Eye

Sula

Song of Solomon

Beloved

Jazz


	Oktatók: Abádi-Nagy Zoltán
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	Kurzus leírása:
Korábbi amerikai irodalmi tanulmányokra alapozva, a kurzus célja az amerikai irodalom eddig kevésbé ismert, de az irodalmi kánonban egyre nagyobb teret nyerő amerikai indián irodalom 20. századi fejlődési folyamatának vizsgálata. Időrendi tematikát követve, az asszimiláció, tagadó, szeparatista és poszt-indián irodalmi műveken keresztül határozza meg az indián irodalom jogosultságát az amerikai irodalmi kánonban. A kurzus a jellegzetes indián műfaji és identitás-megnyilvánulások gyökereit a nem indián irodalmi színtéren is elhelyezi, a kultúra és narratíva kapcsolatának kontextusában.



	Kötelező olvasmányok:

Parker, Robert D. The Invention of Native American Literature. Ithaca: Cornell U P, 2003.

Treuer, David. Native American Fiction: A User’s Manual. Greywolf, 2006. 

Vizenor, Gerald. ed. Narrative Chance: Postmodern Discourse on Native American Indian Literatures. Albuquerque: U of New Mexico P, 1989.


	Oktatók: Szathmári Judit


