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	Tanegység leírása:

Jelen tantárgy az amerikanisztikán belül új és gazdag komparatív kutatási területet vizsgál. Az észak-amerikai kontinens két országának viszonyát, egymásra hatását történelmi, etnográfiai, szociológiai, közgazdasági, politikai és kulturális módon is megközelíthetjük, mindenképpen mélyebb tudást nyerve mindkét nemzetről, mintha csupán egyediségükben ismerkednénk velük. Bemutatjuk az Egyesült Államok határainak geopolitikai, kulturális és szimbolikus jelentéseit, maga a határ, a határvidék fogalmát és sajátos észak-amerikai értelmezéseit. A két ország kapcsolatát, a közös őslakos örökséget és gyarmati múltat, a nemzetté válás párhuzamait és érintkezési pontjait (pl. 1774, Underground Railroad, Empire Loyalists, alkotmányosság és multikulturális nemzetmodell kialakulása, az emigrációs folyamatok vagy 9.11 hatása) is megismerhetik a hallgatók. A mai társadalmi párhuzamokon belül vizsgáljuk többek közt a régiók szerepét, a kisebbségek helyzetét, az urbanizáció és szuburbanizáció jelenségét, a föderális állam intézményeinek összevetését csakúgy, mint a mindkét országban tapasztalt negatív társadalmi gyakorlatokat (pl. rasszizmus, etno-centrizmus, szegregáció, területi gazdasági kiegyenlítetlenség) és pozitív példákat (pl. tolerancia, kulturális gyökerek értékelése) is. 
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	Kurzus leírása:
Ez a szeminárium az amerikanisztika és kanadai studiumok összehasonlító vizsgálatai közül a történelmi, etnográfiai és geopolitikai megközelítéseit mutatja be. Elsőként az USA két fontos határnak, a mexikói és kanadai határ jelentőségét tekintjük át, elemezve a határvidék fogalmának észak-amerikai változatait, majd a földrajzi, klimatikus, etnográfiai, nyelvi és kulturális régiók határokon átívelő jellegzetességeit megismerve áttérünk az USA és Kanada sokrétű kapcsolatának történetét és vizsgáljuk a két ország viszonyát az Óvilággal, az őslakosokkal, a telepes korszaktól napjainkig. Áttekintjük a két nemzet kialakulásának hasonló és eltérő vonásait, például a a természeti és humán környezet és európai telepesek kapcsolatát, a Függetlenségi Háború hatását, a birodalmi lojalisták vándorlását, az alkotmányosság és multikulturális állam kialakulását és a poszt-etnikai államok fejlődésének főbb lépéseit.
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	Kurzus leírása:
Ez a kurzus az USA és Kanada kapcsolatát vizsgálja napjainkban, bemutatva a kultúrális, szociális, gazdasági és politikai összefüggések számos aspektusát. Manapság a globalizáció hatásai szinte elkerülhetetlenek mindenütt, viszont Észak-Amerikában a regionalizmus és etnikai pluralizmus ugyanilyen jelentős meghatározó tényezői a mindennapoknak. A demokrácia elméletét, alkalmazhatóságát és intézményi hátterét sokszor megkérdőjelező gyakorlat vizsgálata során tanulmányozunk olyan negatív jelenségeket, mint az etnocentrizmus, nemi egyenlőtlenség, szegregáció és regionálisan eltérő lehetőségek, valamint pozitív eredményeket is, mint a társadalmi tolerancia, törvénytisztelet, közösségi szemlélet, környezettudatos gondolkodás és közösségi felelősségvállalás.

A szeminárium három főbb társadalmi tendenciát tár a hallgatók elé: az emigráció, migráció (provinciák és államok közti, valamint a vidékről városba, illetve külvárosba irányuló), valamint a multikulturalizmus folyamatait. Néhány kapcsolódó jelenséget is vizsgálunk, mint a társadalmi presztizs-emelkedés etnikai korlátai, a városi szegregáció és a középosztály ki/be-áramlása, az új szinesbőrű identitás, népességi mozgások és a napi politika összefüggései, valamint az bevándorlási politika változásai 9.11 tükrében. A hallgatók választhatnak további egyéni kutatás-területek közül is, mint a régiók és a határvidék gazdasági, geopolitikai vizsgálata, a jövedelmi egyenlőtlenség jelenségei, a társadalombiztosítási rendszer változásai, a NAFTA, a Kiotói Egyezmény és más nemzetközi megállapodások hatása a két észak-amerikai országra, az őslakosokkal kapcsolatos jogi eljárások, a diaszpora-mobilizáció, a két ország globális szerepvállalása vagy a kultúra különbféle területeinek összefüggései.
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