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	Kompetenciák:

Tanári:  1, 4, 9

· A tanulói személyiség fejlesztése

· A tanulók műveltségének, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával

· Önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre

Szakterületi: 1., 3., 6.

· személyiség és az emberi jogok tiszteletére nevelés

· a szociális érzékenység, az életkornak megfelelő társadalmi problémák iránti nyitottság

· humánus, értékeket védő magatartás fejlesztése

Tudás: Az etikatörténeti, valamint az általános etikai tudásanyagra, metaetikai fogalmakra, terminológiára támaszkodva az erkölcsi magatartás, a társas kapcsolatok és a szocializációs folyamatok etikai vonatkozású ismereteinek magas szintű és elmélyült elsajátítása.

Attitűdök: Tolerálja az egymástól eltérő vélekedéseket, órai megnyilvánulásokat.

Szakszerűen, demokratikus értékek mentén kezeli az előítéletességet, a szélsőséges megnyilvánulásokat, a felületességet, a passzivitást és a felelőtlenséget.
Képességek: Képes a rendelkezésre álló szakirodalmat, forrásanyagot saját munkájában hasznosítani, a témával összefüggő kortárs etikai diszkussziót követni, feldolgozni és az oktatásban felhasználni.

Cél: A kurzus célja a hallgatók morálfilozófiai ismereteinek elmélyítése, a személyiség és a társas kapcsolatok etikai vonatkozásainak megvilágítása. A kurzus keretében bemutatásra kerül, hogy a személyiségetika miként támaszkodik az általános etikára, illetve a morálfilozófiára. Példákon keresztül foglalkozunk a személyiségetika különböző típusaival, az emberi magatartás etikai problémáival, az erkölcsi szabályok, illetve az erkölcsi magatartás, az érzelmek és a tudatosság kérdéseivel.
Cél, hogy a hallgatók érzékeltetni tudják és tanórán megvitassák a morális felelősség, az autenticitás, az autonomitás, az interperszonális kapcsolatok, az egzisztenciális választás, a döntés, a választási szabadság, a következmény, illetve a lelkiismeret problematikáját.

Tartalom: Az általános etika és a morálfilozófia összefüggései a személyiségetikával. A személyiségetika válasza az erkölcsfilozófia fő kérdésére. Az erkölcs elméletének értelmező/teoretikus/, normatív/általános/ és a paideia-jellegű, terápiás, nevelő-önnevelő/egyedi/ oldala. A kategórikus imperatívusz szerepe a tettek és a morális karakterek vizsgálatában. Az egzisztenciális választás lényege, tartalma, a választás és a szabadság kérdéseinek összefüggései. Az esetleges személy fogalma, a döntés, illetve a választás problémakörével való összefüggése, az erkölcsi magatartás kérdése. Az autenticitás és az egzisztencia összefüggései. Az autonomitás és a heteronomitás kérdése a személyiségetika tükrében. Az interperszonális kapcsolatok, illetve a szocializációs folyamatok etikai természetű összefüggései. Az erkölcsi normák, szabályok a valláserkölcs és a szekularizált erkölcs tükrében.

Módszerek: Előadás, szövegértelmezés, forráselemzés.

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:
Szóbeli vizsga az előadás anyagából, illetve a megadott irodalomból.
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