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	Tantárgy leírása:
A tanegység célja

- Az európai kultúrában meghonosodott tudásformák - a teoretikus, a művészeti és a vallási világértelmezés - legfőbb jellemzőinek ismerete.

- A vallások általános jellemzőinek fenomenológia tárgyalása.

- A történeti világvallások legfőbb jellemzőinek és morális tanításuknak megismerése.

- A keresztény teológia és morál legfőbb tanainak filozófiai és filozófiatörténeti alapjai.

- Vallás és egyház kapcsolata, vallási alapú kulturális konfliktusok.

A kurzus tartalma: 

Az európai kultúrában kikristályosodott és meghonosodott tudásformák a teoretikus, a művészeti és a vallási világértelmezés termékei. A vallási világértelmezés kiindulópontjában a transzcendenciába vetett megingathatatlan hit áll. A vallás világértelmezési eljárását a jó-rossz, helyes cselekedet-bűn, üdvösség-kárhozat szembeállításán alapuló morális értékítéletek jellemzik. 

A vallási világértelmezés általános jellemzőinek fenomenológiai tárgyalásán túl a különböző vallások egyedi jellemzőit tisztázzuk, és kitérünk a történeti világvallások általános bemutatására.

Majd részletesebben foglalkozunk az európai vallások és egyházak kialakulásának történetével. Lehetőség nyílik továbbá arra is, hogy Európa vallási térképének változatosságát is bemutassuk. Külön figyelmet fordítunk a jelenlegi vallási alapú etnikai és kulturális konfliktusokra, valamint a vallás reneszánszának vagy visszatérésének nevezett jelenségre.
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