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A tanulói személyiség fejlesztése; a tanulók műveltségének, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával; az egész életen át tartó tanulást megalapozó kompetenciák fejlesztése; önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre.

Tudás: A kortárs francia irodalom megismerése, értő olvasása. Irodalomtörténeti előzmények beépítése, összefüggésrendszerek felismerése.

Attitűdök/nézetek: A jelenkor iránti nyitottság. Kortárs művek iránti érdeklődés. Korunk megértésének igénye.

Képességek: Önművelésre való képesség. Véleménykifejtés. Vitakultúra. 

Cél: A kurzus célja az eddigi irodalomtörténeti tanulmányok kiegészítése a XX. század második felének és a XXI. század irodalmával. Az előadások során tárgyalt szerzők és művek elősegítik korunk kultúrájának teljesebb megismerését, illetve megértését. A legfontosabb cél a nyitottság és a kortárs kultúra iránti érdeklődés ösztönzése.

Tartalom: Az előadások során bemutatásra kerülnek az 1960-as évek utáni francia irodalom legjelentősebb regényírói, többek között Sarraute, Perec, Duras, Yourcenar, Cl. Simon, Le Clézio, Modiano, Sollers, Tournier, Echenoz, Japrisot, Quignard, Houllebecq és Dantzig. A kortárs színházról Eric-Emmanuel Schmidt, Michel Vinaver és Jean-Marie Besset színdarabjain keresztül kapnak képet a hallgatók. A költészet területéről pedig Guillevic, Bonnefoy, Darras, Marteau és Deguy verseiből válogatunk.

Módszerek: előadás, szövegolvasás, -elemzés, 

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: irodalomtörténeti ismeretek a korszakra vonatkozóan, szövegismeret, elemzések prezentációja. 
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