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A tanulói csoportok, közösségek alakulásának segítése, fejlesztése; a pedagógiai folyamat tervezése; a tanulók műveltségének, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával; a tanulási folyamat szervezése és irányítása; a pedagógiai értékelés változatos eszközeinek alkalmazása; szakmai együttműködés és kommunikáció. 

Tudás: A tanulói csoportok szerveződésére szolgáló módszerek, a különféle kooperatív technikák, a 4 alapkészség fejlesztésének, valamint a főbb nyelvi elemek és tartalmak tanítására vonatkozó módszertani tudnivalók, valamint a tananyagok, segédeszközök kiválasztási szempontjainak ismerete.

Attitűdök/nézetek: A pedagógiai tervezést alkotó folyamatnak tekinti és elismeri a tervezés színvonala, valamint az oktatás hatékonysága közötti összefüggést. Nyitott saját elképzeléseitől eltérő vélemények megismerésére, tiszteletben tartására. Nyitott más kultúrák értékvilágának elfogadására.

Törekszik a más kultúrákkal szembeni sztereotípiák árnyalására, legyőzésére.

Képességek: Képes a pedagógiai folyamat konkrét céljainak meghatározására, a kitűzött céloknak megfelelő oktatási tartalmak, módszerek és eszközök kiválasztására. Képes másokkal együttműködni, kulturáltan vitatkozni, érvelni. Képes a lényeget kiemelni, figyelmét koncentrálni, a kommunikáció szituációnak megfelelő eszközeit alkalmazni
Cél:. A szeminárium célja, hogy a  hallgatók megismerkedjenek a receptív és a produktív nyelvi készségek fejlesztésének lépéseivel, elsajátítsák a francia, mint idegen nyelv oktatásához nélkülözhetetlen készségfejlesztő gyakorlatok megtervezését és alkalmazását, illetve megtanulják, hogyan lehet a különféle készségeket és  nyelvi elemeket integráltan tanítani. Megismerik a különböző munkaformákat, a gyakorlatban megtapasztalják a kooperativ tanulás előnyeit, a projektmunka, a feladatközpontú nyelvtanítás sajátságait.
Tartalom: A nyelvóra megtervezése, mozzanatai. Az óra céljai, a felhasznált anyagok, segédeszközök. Differenciált munkaformák a nyelvi órán. Hallás utáni értés és írott szövegértés. Globális és szelektív értésfejlesztés, szövegfeldolgozás, íráskészség és beszédkészség fejlesztése. A készségfejlesztő feladatok típusai, elemzése. Kommunikatív gyakorlatok, szerepjátékok, szimulációk. A nyelvtan, a szókincs, a kiejtés és intonáció tanítása. A kultúra tanításának módszertana.

Módszerek: kooperatív tanulás, páros-csoportos- és frontális megbeszélés, irányított beszélgetés, magyarázat, szemléltetés
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: A szemináriumokon való aktív részvétel, készségfejlesztő feladattípusok elemző bemutatása, illetve elkészítése. 
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