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A tanulói személyiség fejlesztése; a tanulói csoportok, közösségek alakulásának segítése, fejlesztése; a pedagógiai folyamat tervezése; a tanulási folyamat szervezése és irányítása; a pedagógiai értékelés változatos eszközeinek alkalmazása; szakmai együttműködés és kommunikáció; önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre. 

Tudás: Ismeri a NAT koncepcióját és ajánlásait szaktárgyával kapcsolatban. Tájékozott a különféle oktatási módszerek sajátosságait, alkalmazását illetően. Birtokában van azoknak az alapvető pedagógiai, didaktikai és szakmódszertani ismereteknek, melyek a tanítási óra megtervezéséhez és megvalósításához szükségesek. Tudja, hogyan használhatja fel saját tanulási és tanítási folyamatában a hagyományos és az új technológiákat, pl. a digitális tudásbázisokat.
Attitűdök/nézetek: Törekszik a tananyag és a gyakorlat közötti összefüggések bemutatására. Törekszik változatos munkaformák és feladatok alkalmazásával színesebbé tenni a francia órát. Együttműködő partnerré kíván válni, aki elfogadja mások ötleteit.

Képességek: Saját nevelésfelfogását, a tanítási órával, az oktatási segédanyagokkal kapcsolatos elképzelését képes mások felé kommunikálni. Tud érvelni, álláspontját megvédeni. Képes a tanulókkal együttműködni. Képes logikusan és élvezetesen felépíteni egy prezentációt, mások figyelmét ébren tartani. Képes szakterületi felkészültségének gyakorlati alkalmazására. A NAT alapján és  módszertani ismeretei segítségével képes tanítási célokat megfogalmazni szaktárgya keretén belül. Meg tudja határozni tanulási/ tanítási stratégiáit. Képes egy órát megtervezni, óravázlatot és  részletes óratervezetet készíteni.
Cél: A tantárgy célja az, hogy felkészítse a jövő nyelvpedagógusait saját óráik megtervezésére, és megvalósítására, a megfelelő tananyag és tanítási segédanyagok kiválasztására, azok értékelésére, szükség esetén adaptációjára vagy kiegészítésére. A hallgatók a félév végére elsajátítják a rövid és a hosszú távú tervezés alapjait és képesek lesznek a megtervezett tantervhez megfelelő oktatási anyagokat választani, illetve azokat elkészíteni. A mikrotanítások során jártasságot szereznek az órák gyakorlati megvalósításában, a különféle tanítási technikák és módszerek alkalmazásában. A mikrotanítások csoportos megvitatása pedig szintén számos tanári kompetencia megerősítésére alkalmas. 
Tartalom: A nyelvi óra megtervezése. Óravázlat, óratervezet. Az idegennyelvi tanterv típusok felépítése (A és B típusú tantervek), a tantervek szervezési elvei (pl. nyelvtan, funkció, téma, feladat, stb.). A tananyagok ( nyelvkönyvek, oktatócsomagok, oktatási segédanyagok) kiválasztásának és elemzésének szempontjai. Összehasonlító tankönyvelemzések.

Mikrotanítások és azok csoportos megbeszélése.
Módszerek: kooperativ tanulás, irányított frontális és kiscsoportos megbeszélés, elemzés, magyarázat, mikrotanítás, kiselőadás
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: Mikrotanítás, óratervezet készítése, tankönyvelemzés szóban és írásban, aktív részvétel a szemináriumi foglalkozásokon.
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