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	Kompetenciák: 4, 5, 9
A tanulók műveltségének fejlesztése a tudás felhasználásával. Az egész életen át tartó tanulást megalapozó kompetenciák fejlesztése. Önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre.

Tudás: A szövegtípusok jegyeinek felismerése és rendszerezése francia nyelvű szövegek értő olvasása ill. szerkesztése céljából.
Attitűdök/Nézetek: Törekszik arra, hogy olvasásszeretetével, műveltségével példát mutasson tanulóinak, és mintát nyújtson az egész életen át tartó tanulásra. Támaszkodik a tanulók más tantárgyakban vagy iskolán kívül megszerzett ismereteire. 
Képességek: Képes a megszerzett szakmai tudást a tanítási órákon, a feldolgozandó francia nyelvű szövegek értő bemutatásához felhasználni. Képes a kereszttantervi kompetenciák, nevezetesen a francia nyelvű olvasás-szövegértés folyamatos fejlesztésére. 

Cél: A különböző szövegtípusok formai és tartalmi jegyeinek egységben való láttatása. 

Tartalom: A különböző szövegtípusok közötti formai és tartalmi jegyek megismerése, a köztük levő különbségek felismerése és megértése. A discours/récit közötti különbségek elsajátítása. A narratív, a leíró, a magyarázó és az érvelő szövegtípusok sajátosságainak ismerete, illetve azok értő reprodukálása francia nyelvű szövegek írása/szerkesztése során. 
A szeminárium legfontosabb feladata az, hogy a hallgatók a kurzus során megszerzett elméleti ismereteket különféle francia nyelvű szövegek olvasásakor alkalmazni tudják, a különféle szövegtípusokat biztosan felismerjék, illetve hogy azokat francia nyelvű szövegek szerkesztésekor értő módon és helyesen alkalmazni tudják. A szövegtípusok felismerésében szerepet játszó nyelvi-nyelvtani jelenségek gyakorlása illetve elmélyítése. 

Módszerek: Kooperatív technikák, forráselemzés, szövegolvasás.
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