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	Előfeltételek:
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	Kompetenciák:

A pedagógiai folyamat megtervezése, reflektív módon való elemzése, értékelése.
Tudás:

A Nemzeti Alaptanterv szabályozó szerepének, tartalmának és belső összefüggésrendszerének ismerete.
Attitűdök/nézetek:

Tanári közreműködés, az iskolai kerettantervek megtervezésében, nevelési feladatok megoldásában.
Képességek:

A saját szakterületén a tanár legyen jól felkészült a módszertani ismeretekben, tanítási órák, programok, tananyagok, taneszközök tervezésében, információ hordozók megválasztásában.
Cél:

A hallgatók megismerkednek az irodalom- és nyelvtanítás céljával, az irodalmi és nyelvi nevelés feladataival és didaktikai folyamatával, valamint azokkal az eljárásokkal, módszerekkel, amelyekkel oktató-nevelő munkáját a magyartanár megtervezi, megszervezi, a tanítandó ismereteket a tanulókkal elsajátíttatja, ill. amelyekkel őket a szükséges kompetenciák birtokába juttatja. 

Tartalom:

Irodalomtanítás: Az irodalomtanítás lényege. Tanulásfelfogások történeti áttekintése. Nevelésfilozófiai nézetek és jellemzőik. Oktatáselméleti irányzatok. Az irodalomtanítás tartalma, eszközrendszere, anyaga. Az irodalomtanítás módszerei. Nemzeti alaptanterv, helyi tanterv, pedagógiai program, tanmenet, óraterv. Lírai, epikai, drámai művek elemzése az irodalomórán. Az irodalomtanítással kapcsolatos kutatások, programok és kísérletek.

Anyanyelvi nevelés: Az Európai Uniónak 2001-ben elfogadott stratégiai céljai. Nemzeti alaptanterv. Az anyanyelvi nevelés céljai és feladatai. Az anyanyelv-pedagógia alapfogalmai. A tankönyvvel való munka. Szöveggyakorlatok. A szemléltetés. Óraelemzési szempontok. A grammatika tanítása. A retorika tanítása. Az általános nyelvészeti ismeretek tanítása. A magyar nyelv történetének tanítása. Stílusiskola, stílusnevelés. A helyesírás-tanítás módszertana. A jelentéstani ismeretek tanítása.

Módszerek:
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