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1. A tanulói személyiség fejlesztése

4. A szaktudományi tudás felhasználása

5. Az egész életen át tartó tanulás

8. Szakmai együttműködés és kommunikáció

9. Szakmai fejlődés, önművelés
Tudás:
Az utóbbi egy–másfél évtized főbb irodalmi alkotásainak megismertetése, a kortárs magyar irodalom folyamatainak feltárása. Az adott korszak irodalmi/irodalomkritikai folyóirat-közléseinek rendszerező ismerete.
Attitűdök/nézetek:
Kommunikációs technikák. A kortárs irodalom anyagának beépítése az irodalmi nevelés mindennapjaiba.
Képességek:
A tanárjelölt legyen képes a kortárs irodalmi folyamatok, fontosabb irodalmi alkotások átadására – ezzel is gazdagítva a sok évszázados (részben kanonizálódott) irodalmi törzsanyag bázisát.
Cél:
A kortárs irodalom főbb történéseinek és műveinek megismertetése, interpretatív feldolgozása. A különböző jellegű poétikai eredmények feldolgozása, a különböző kánonok közti eligazodás segítése.
Tartalom:

A tantárgy célja a hallgatók megismertetése a kortárs magyar irodalom folyamataival, lehetőségeivel és alkotóival, műtípusok és szerzői csoportok megkülönböztető tárgyalása, az elkülönítés lehetőségeinek és alapjainak számbavétele és kritikai munka a művek megformálásának, eszközhasználatának, a hagyományokhoz való viszonyának felismerése és értékelése érdekében. A művek (életmű) vizsgálatának része a művek közötti (illetve az életmű-) hierarchiára vonatkozó feltevések kidolgozása, összevetése a kurrens kritikai irodalommal. 

A szeminárium feladatához tartozik az utóbbi évtized irodalomkritikai és irodalmi termésének (kötetek, folyóiratok) szemlézése, az ismerkedés a különböző kortársi alkotógenerációk reprezentatív alkotásaival, egyes kiemelkedő alkotók életművével, valamint kísérlet iskolák, irányzatok, műfajváltozatok, poétikai eredmények felmérésére és összegezésére, létező és feltételezhető kánonok megkülönböztetésére
Módszerek:
Közös műelemző beszélgetés, egyéni dolgozat, egyes folyóirat(évfolyam)ok feldolgozása.
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