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· A tanulói csoportok, közösségek alakulásának segítése, fejlesztése.

· Szakmai együttműködés és kommunikáció

· Önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre

Tudás

· Ismeri a szabadidővel kapcsolatos elméleti-fogalmi (történeti és szociológiai) alapokat, amelyek a szabadidő-szervezési tevékenység tudatosságát segíthetik.

· Ismeri a szabadidő különböző színtereit, és az ezekhez kötődő lehetőségeket.

· Különösen tájékozott az egyéni és csoportos szabadidős foglalkozások módszertanának vonatkozásaiban.

Attitűdök/nézetek

· A tudományok tényszerű eredményeinek tisztelete és ismerete birtokában igyekszik saját szabadidő és hasznos szabadidő-eltöltési értelmezéseit kialakítani, ugyanakkor elfogadja az ezzel kapcsolatos értelmezések sokszínűségét; más szakemberek, laikusok eltérő felfogását.

· Törekszik az eltérő elméleti megközelítésmódokban rejlő szempontokat egyszerre érvényesíteni a szabadidő-eltöltés, mint informális nevelés során.

· Általában nyitott az új kutatási és gyakorlati eredményekre, és kerüli, elutasítja a dogmatikus értelmezéseket.

Képességek

· Képes önmagában tudatosítani, és mások felé kommunikálni a szabadidő eltöltésével kapcsolatos ismereteit.

· Képes egyéni és csoportos szabadidős tevékenységek forgatókönyvét elkészíteni, és mások ilyen jellegű munkáját segíteni és ellenőrizni.

· Képes egyéni és csoportos szabadidős tevékenységeket lebonyolítani, és mások ilyen jellegű munkáját segíteni és értékelni.

Cél:

Az oktatási rendszerben tanítandó tananyagtartalmak mellett egyre nagyobb hangsúlyt kap az ún. rejtett tanterv, amelyet nagyobb részben az oktató személyiségével, magatartásával, értékrendszerével sugároz a tanuló felé. A rejtett tantervnek kiemelt részét képez(het)ik a tanórán kívüli foglalkozások, sok esetben szabadidős tevékenységek is. A leendő mestertanároknak ezért hasznos ismeret ezen tevékenységek elméleti alapjainak elsajátítása a jelzett főbb tematikai csomópontok mentén, valamint az ilyen jellegű programok szervezésére való gyakorlati felkészülés.
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Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: A szemináriumokon elvárt kötelező óralátogatás mellett a kurzus elméleti témaköreinek (lásd tartalom 1-4. pontja) és a kötelező olvasmányok adott szemelvényeinek ismereteiből félévközi zárthelyi dolgozat, egy iskolai szabadidős foglalkozás forgatókönyvének beadása 6-8 oldalban, és a szeminárium keretében történő bemutatása egy-egy részjegyet eredményez, amelyek súlyzott átlaga adja a szemináriumi jegyet.
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