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	Az értékelés formája: gyakorlati jegy
	

	Kompetenciák: (4, 9) A tanulók műveltségnek, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával. Önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre.
Tudás

· Ismeri azokat a családszociológiai elméleteket, módszereket és eredményeket, amelyek a pedagógiai tevékenység tudatosságát segíthetik.

· Ismeri, és értelmezni tudja az elsődleges és az iskolai szocializáció aspektusait, kapcsolatait.

· Különösen tájékozott az iskolai tanulás, az iskolai teljesítmény családdal kapcsolatos összefüggéseiben

Attitűdök/nézetek

· A tudományok tényszerű eredményeinek tisztelete és ismerete birtokában igyekszik saját értelmezéseit kialakítani, ugyanakkor elfogadja a családdal a családban zajló eseményekkel kapcsolatos értelmezések sokszínűségét; más szakemberek, laikusok eltérő felfogását.

· Törekszik az eltérő elméleti megközelítésmódokban rejlő szempontokat egyszerre érvényesíteni a nevelés-oktatás során.

· Általában nyitott az új kutatási eredményekre, és kerüli, elutasítja a dogmatikus értelmezéseket.

Képességek

· Képes önmagában tudatosítani, s mások felé kommunikálni, mindazon családszociológiai ismereteit, melyek révén saját álláspontját kialakította.

· Képes olyan egyszerűbb társadalomtudományi adatgyűjtésre és azok elemzésére, amelyek révén az adott pedagógiai folyamat célszerűen megtervezhető. 

· Képes felismerni és értelmezni az iskolai jelenségek mögött rejlő, azok értelmezését segítő társadalmi összefüggéseket. 

Cél:

A hallgatók szerezzenek ismereteket az iskolai szocializáció törvényszerűségeiről, annak társadalmi beágyazottságáról. Tudják értelmezni az iskolai élettel kapcsolatba hozható szociológiai és szűkebben családszociológiai elméleteket, azok különböző megközelítéseit. A hallgatók legyenek képesek a társadalomtudomány vonatkozó szakirodalmának értő tanulmányozására, elemzésére. Ismereteiket szakszerűen kommunikálva tudjanak számot adni tudásukról, ill. részt venni a szakmai beszélgetésekben. 

Tartalom: 

Hallgatóink miután a tárgyhoz kapcsolódó előadás keretein belül megismerhették a családszociológia főbb elméleteit, történeti áttekintését, különböző irányzatait, szemináriumi keretek között ezek a témák más jellegű feldolgozásra kerülnek. Az előadás témáinak megfelelően saját kutatási tervet készítenek, mely szakirodalmi feldolgozást is tartalmaz 10-15 oldal terjedelemben, majd a kutatási terveket az órán ismertetik, megvitatják. Így egy-egy téma önállóan kerül feldolgozásra, esetleges problémáinak továbbgondolására. A vita során előadói és vitakészségük fejlődhet. Érzékenyebbé válhatnak a családdal kapcsolatos társadalmi problémákra.

Módszerek: előadás, forráselemzés, vita
Követelmény: Szemináriumokon való részvétel, forráselemzés, önálló munka.
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