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	Kompetenciák: (1, 3, 9) Tanulók személyiség fejlesztése, pedagógiai folyamat tervezése, szakmai fejlődésben elköteleződésben, önművelésre.

Tudás

· Ismeri, és a gyakorlati munkában alkalmazza az életszakaszok szerepeit, jellemzőit, és feladatait, ismeri a pályafutás elméleteket. 

· Ismeri a döntés elméleteket és azokat a szociokulturális, pszichológiai tényezőket, amelyek a döntéseket meghatározzák.
· Ismeri a folyamatát és a módszertani lehetőségeket, amelyekkel tervezhető egy-egy életszakban a racionális döntés megvalósítása az egyén erőforrásaira építve.
· Ismeri az egészségtudatos életmód tényezőit.
· Ismeri a különböző szociokulturális környezetben élők kulturális, gazdasági, életvezetési lehetőségeit, és ezek tervezésének módszertanát.
Attitűdök, nézetek

· Törekszik a különböző élethelyzetben lévő, eltérő korú, eltérő értékek mentén élő egyének döntéseit és megoldásait elfogadni és támogatni.

· Törekszik az előítélet-mentes, egyenrangú kapcsolatra 

Képességek

· Képes önmagában tudatosítani és mások felé kommunikálni mindazon pszichológiai, tanácsadói, szociális ismereteket, amely meghatározza a döntési folyamatokat

· Képes egy egyént vagy csoportot úgy vezetni, hogy az felismerje a jelen helyzetének sajátosságait, saját erőforrásit, és megoldási útját.

· Képes felismerni az egyén vagy csoport munkájának dinamikai jelenségeit és a hatékonyságot segítve reagálni ezekre.

Cél: 

A kurzus során cél azoknak a tényezőknek a feltárása, amelyek segíthetik a különböző lehetséges célcsoportok (gyermekotthonok lakói, iskolák, pályakezdők, eltérő kultúrájú csoportok stb.) helyzetének és jellemzőinek megértését, és a velük való munkát.

Támaszt ad olyan célok kitűzéséhez, amelyek racionálisak, és perspektívát, motivációt jelentenek az elérésükhöz szükséges lépésekhez, feladatokhoz.

Cél továbbá olyan módszertani ismeretek elsajátítása, amely az egyéneknek és családoknak segítséget nyújt az egészségtudatos, kulturális és gazdasági lehetőségeiket optimalizáló életmód megszervezésére.

Tartalom:

A kurzus sajátélményű feldolgozásra épít, amely úgy van felépítve, hogy megfeleltethető legyen annak a csoportmunkának, amelyet a hallgatók fognak végezni a gyerekekkel, illetve az ifjúsági korosztállyal. Tapasztalatokat és ismereteket nyújt, amelyek segítik a képességek, erősségek, tudatosítását, az érdeklődés, és érték orientáció felismerését, és ezek felhasználását a döntési folyamatokban, az életvitel megtervezésében. Komplexen kezeli a célkitűzéseket, és döntéseket, hogy azok illeszkedjenek az adott életciklushoz, az egyén betöltött szerepeihez, jövőtervéhez. Megismerteti, feldolgoztatja a releváns irodalmakat.
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Követelmény: esetbemutatás és elemzés
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