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	Kompetenciák: (2, 3, 8) A tanulói csoportok, közösségek alakulásának fejlesztése. Szakmai együttműködés és kommunikáció. Pedagógia folyamat tervezése.

Tudás

· Ismeri a különböző társadalmi helyzetű családok életmódjának, értékének pszichológiai, szociológiai hátterét

· Ismeri a tanulási nehézségek hátterében húzódó pszichológiai okokat

· Ismeri a hatékony tanulási technikák elsajátításának módszereit

Attitűd/nézet

· Törekszik a szülőkkel partneri, együttműködési viszony kialakítására

· Igyekszik a különböző társadalmi csoportok helyzetét, problémáit előítélet-mentesen szemlélni

Képességek

· Képes feltárni a gyermek problémáját, problémához való viszonyát, a megoldási lehetőséget

· Képes a tantestülettel és a más segítő szakemberekkel együttműködni az egységes pedagógiai szemlélet kialakítása és követése érdekében

Cél:

Megismertessen a hátrányos és veszélyeztetett helyzetű gyerekek szükségleteit kielégítő speciális beavatkozási formákkal, pedagógiai lehetőségekkel.

Komplex módon beépíti és integrálja a hallgató már megszerzett társadalmi és szociális ismereteit. Felkészíti a hallgatót a gyerekekkel való prevenciót szolgáló tevékenységekre az iskolai beilleszkedést célzó munkára.
Tartalom:

Bemutatja az iskolát, mint komplex adaptációs működésre épülő rendszert, és ennek a struktúrának az elemit, illetve a rendszerrel kapcsolatba kerülő többi szereplőt (szülők, önkormányzat, szociális intézmények stb.) és lehetséges szükségleteiket, és együttműködési lehetőségeket. Meghatározza a szociális szakember helyét ebben a rendszerben és azokat a kölcsönösségi viszonyokat, ahol a szociális szakember beléphet, hogy hatékony és produktív kapcsolatokat építsen ki. A hallgató megismeri azokat a technikákat, amivel együttműködésre hívhatók a szereplők.

Módszerek: kiscsoportos feladatok, esetelemzés
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