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	Előfeltételek:
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	Az értékelés formája: gyakorlati jegy
	

	Kompetenciák: (1, 2, 3) Szülői csoportok, közösségek alakulásának segítése, fejlesztése; a szülői személyiség fejlesztése; szülő-gyermek konfliktusok konstruktív kezelése.

Tudás

· Ismeri azokat a specifikumokat, melyek segítségével különbséget tud tenni pszichológiai és szociális csoportok között  s ezt az ismeretet fel tudja használni a rendszerszemléletű szülőcsoport működtetése során.
· Ismeri, és értelmezni tudja a szülő-csoportra jellemző dinamikai sajátosságokat 

· Különösen tájékozott a kompetenciájába tartozó játékok, gyakorlatok, szituációk vonatkozásában melyek segítik a programterv írást különböző szociokulturális sajátosságokkal rendelkező szülőcsoportok esetében 

Attitűdök/nézetek

· A csoportmunkával kapcsolatos tudományok tényszerű eredményeinek tisztelete és ismerete birtokában igyekszik saját értelmezéseit kialakítani a különböző szükségletek köré szerveződő szülő csoportokra , ugyanakkor elfogadja a szakmát jellemző csoportmunka sokszínű megjelenéseit

· Törekszik az eltérő elméleti megközelítésmódokban rejlő szempontokat egyszerre érvényesíteni a nevelés-oktatás és szociális segítségnyújtás során.

· Általában nyitott a különböző családi problémákra s azokkal, a csoportmunkáról szerzett aktuális ismereteinek segítségével konstruktív módon képes foglalkozni, elfogadva az eltérő szocializációból adódó sajátosságokat.

Képességek

· Képes egy szülői csoport előkészítésére, megszervezésére és levezetésére

· Képes olyan pszichoszociális és rendszer- sajátosságok meglátására és azok elemzésére, amelyek révén az adott pedagógiai, szociálpedagógiai folyamat célszerűen megtervezhető s a szülői hatékonyság növelhető. 

· Képes felismerni és értelmezni a szociális problémák mögött rejlő, azok értelmezését segítő pszichoszociális összefüggéseket s ezekre adekvát cselekvési tervet képes készíteni. 

Cél:

A tantárgy célja, hogy a hallgatók ismerjék meg a szociális munka csoportos munkaformájának azt az aspektusát amikor a szülők kerülnek a csoport fókuszába. Sajátítsák el azokat a specifikumokat, melyek segítségével a rendszerszemléletű család megközelítés csoportos munkaformában is alkalmazhatóvá válik annak érdekében, hogy a szülők egymástól, egymás tapasztalataira támaszkodva tanuljanak . Képesek legyenek különbséget tenni a pszichológiai és szociális csoportok között, hogy alkalmassá váljanak különböző szociális problémával küzdő szülői csoportok tervezésére, szervezésére és lebonyolítására..
Tartalom: 

A szociális csoportmunka történeti gyökereiből kiindulva elsajátítják a csoportdinamikai ismereteket, miközben megismerkednek a csoportmunka modelljeivel és azok sajátosságaival, különös tekintettel a család mint rendszer elv hangsúlyozásával. Megtanulják, hogyan állítsanak össze programtervet az adott szülői csoport szociokulturális sajátosságainak megfelelően. Gyakorolják a csoportvezetést, miközben elsajátítják a csoportvezetői készségek és eszközök használatát.

Módszerek: akvárium gyakorlatok, mikrovezetés, szituációs játékok

Követelmény: szemináriumokon való aktív részvétel, és egyéni mikrovezetés jó színvonalú teljesítése.
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