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	Kompetenciák: (1, 2, 4, 5) A tanulói személyiség fejlesztése; tanulói csoportok, közösségek alakulásának segítése, fejlesztése; a tanulók műveltségének, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával; az egész életen át tartó tanulást megalapozó kompetenciák fejlesztése.
Tudás

· A kommunikáció természetének megértése.
· A személyközi közlésfolyamatok természetének megértése.

· A kommunikáció meghatározó elméleteinek, modelljeinek ismerete (a kommunikáció lineáris, tranzakciós és konstruktivista modellje).

· A tudományos elméletek természetének, céljának, keletkezésének és változásainak megértése.

· Az emberi kommunikatív kompetencia természetének és működésének megértése.

· Az emberi kommunikációs tudás és képesség fejlesztési lehetőségeinek ismerete.

· Ismeri és értelmezni tudja a kommunikáció csoportdinamikai sajátosságait.
Attitűdök/nézetek

· Nyitott az új elméletek kritikus értelmezésére, kész meglévő tudásának és nézeteinek revíziójára, esetleges módosítására és akár radikális újrakonstruálására. 
· Érzékeny a nyelvi és nem-verbális kommunikációval összefüggő emberi, kulturális viszonyulások differenciáltságára.

· Differenciáltan viszonyul a változatos személyiségbeli és kommunikációs viselkedésekhez, az ezzel kapcsolatos esetleges előítéletességhez. 

· Törekszik az eltérő elméleti megközelítésmódokat kritikusan és kreatívan felhasználni saját kommunikációjának fejlesztésében és a tanításban. 

Képességek

· Képes a tanulásszervezési és tanítási módszerek kiválasztása és kidolgozása során figyelembe venni a kommunikációs tudással, illetve kompetenciával kapcsolatos szempontokat is.

· Képes a tanulók egyéni nyelvi-kommunikációs fejlődését, kommunikációs nehézségeiket észlelni, adekvátan értelmezni és kezelni. 

·  Képes saját kommunikációs tudását és képességeit önállóan és kreatív módon fejleszteni személyes szakmai tapasztalatai és a vonatkozó szakirodalom kritikus elemzésével és adekvát feldolgozásával.
· Képes a tanulók kommunikációs képességének és ügyességének nem-autoritárius fejlesztésére.

Cél:

A tárgy célja, hogy megalapozza az emberi kommunikáció természetének megértéséhez szükséges legfontosabb ismereteket; megismertesse és megértesse a kommunikáció alapvető fogalmait, elveit és kategóriáit; képessé tegye a hallgatókat a kommunikációt modellezni, magyarázni kívánó legjelentősebb elméleteket értelmezésére és kritikus feldolgozására. Fontos általános cél a tudományos megismerés természetének, a tudományos elméletek rendeltetésének megértése. A fókuszban a személyközi kommunikációs folyamatok elméleti leírása, ill. természetének megértése áll.

Cél, hogy a hallgatók interperszonális helyzetekben gyakorolják a kommunikációs eszközök használatát olyan kontextusban, amely elővételezi a szakmai tevékenységben folyó tanácsadói munkát.
Tartalom: 

A hallgatók megismerik és megértik a kommunikáció alapvető fogalmait, elveit és kategóriáit, a kommunikációt modellezni, magyarázni kívánó legjelentősebb elméleteket. A különböző kommunikációelméletek kritikus tárgyalásakor megvizsgáljuk a tudományos megismerés természetét, a tudományos elméletek rendeltetését és az értelmezésükkel összefüggő problémákat, illetve korrekciós célzattal a mindezekkel kapcsolatos népszerű félreértéseket. A tárgy kitér a kommunikáció fajtáira, mindazonáltal a fókuszban a személyközi kommunikációs folyamatok elméleti leírása, ill. természetének megértése áll.
Módszerek: előadás, forráselemzés, vita, szituációs játékok
Követelmény: A gyakorlati jegy teljesítésének feltétele: a kommunikációs eszközök képességszintű használata és elméleti hátterének ismerete.
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