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	Kompetenciák: (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9) A tanulói személyiség fejlesztése, a tanulói csoportok, közösségek alakulásának segítése, fejlesztése, a pedagógiai folyamat tervezése, a tanulók műveltségnek, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával, az egész életen át tartó tanulást megalapozó kompetenciák fejlesztése.

A tanulási folyamat szervezése és irányítása, a pedagógiai értékelés változatos eszközeinek alkalmazása, szakmai együttműködés és kommunikáció, önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre.

Tudás

· Ismeri azokat a módszereket, amelyekkel egyes tanulók személyiségére, tudására, képességeire, építve képes a problémamegoldásukban segíteni és ezek elméleti hátterét.

· A tanulói szervezetek működésének, az oktatási és nevelési programok és módszerek hatékonyságának ismerete.

· Tud tervezett, folyamat jellegű egyéni és csoportos foglalkozásokat tervezni és megvalósítani a normál személyiségfejlődésű, a hátrányos helyzetű és a veszélyeztetett gyermek számára.

Attitűd/nézet

· Törekszik a tanulók egyéni sajátosságait figyelembe venni, tiszteletben tartja a tanulók személyiségét, a családok nevelési szokásait, és törekszik támaszkodni az ezekben fellelhető értékekre.

· Személyes példájával és a közösségi viszonyok szervezésével hozzájárul ahhoz, hogy a tanulók nyitottá váljanak a demokratikus társadalomban való aktív részvételre, az esélyegyenlőségüket segítő lehetőségek felismerésére, és kihasználására.

Képességek

· Képes együttműködni a pedagógus kollégákkal, az iskola más munkatársaival, szülőkkel, gyerekekkel, más intézményekkel.

· Képes a hatékony szóbeli és írásbeli kommunikációra.

· Képes a folyamatos önreflexióra, képes empátiával, előítélet-mentesen, elfogadóan viszonyulni a gyermekekhez és szüleikhez.

Cél:

Az elsajátított pedagógiai és szociális ismeretek gyakorlati alkalmazása az iskolában. A hallgató az iskola, mint szervezet és a gyermekek igényeihez igazodva megtervez és megvalósít egy folyamatszerű program tervet a megismert technikák bármelyikét alkalmazva.

Tartalom:

30 óra közoktatási intézményben heti 2 órában tanórán kívüli szakmai tevékenység megvalósítása. Prevenciós, és/vagy képességfejlesztő, és/vagy pályaorientációs foglalkozások egyéni, és/vagy csoportos formában. Szülők számára foglalkozások.

Esetmegbeszélő csoportmunka a képző intézményben.
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