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Tantárgy leírása:
A tanegység célja, hogy az elektronikus-digitális ismeretanyagok felhasználásának, elsajátításának módszereit sorra vegye. Informatikus könyvtáros szakon ez kiegészül a különböző tudásbázisok használtatásának módszertanával is.

A hallgatók megismerik a tanegység keretein belül a tudásbázisok kialakításának elméleti és gyakorlati feladatait, valamint az ismeretátadás eszközeinek rendszerét a strukturált adatbázisoktól a teljes könyvtári portálokig. A tudásátadás területén részletes feldolgozásra kerül a tudásbázisok és tudástérképek nyújtotta lehetőségek kiaknázása. Kiterjed az on-line és off-line tudásbázisokra, az azokban megfogalmazható kérdések jellegére, a kapott válaszok értelmezésére és hasznosítására.

A gyakorlati órák keretében részletesen megismerkednek a Sulinet Digitális Tudásbázis szerkezetével és felhasználásának lehetőségeivel, különös tekintettel az SDT könyvtári, könyvtár-informatikai és információtudományi tartalmaira. Emellett bemutatásra kerülnek más olyan tudásbázisok is, amelyek a könyvtári munkában, a könyvtár oktatást támogató szolgáltatásaiban eredményesen felhasználhatók (Calibrate projekt stb.).
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