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	Kompetenciák: (1,4,5,8,9,11)

· A tanuló személyiségének fejlesztése

· A tanulók műveltségének, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával

· Az egész életen át tartó tanulást megalapozó kompetenciák fejlesztése

· Szakmai együttműködés és kommunikáció

· Önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre
· Értékorientáció formálása
Tudás 

· Ismereteket szerez a társadalmi réteghelyzet és az iskolai pályafutás többrétű összefüggéseiről;

· Megismeri a gyermekkori szocializáció eltérő társadalmi környezetben érvényesülő folyamatait;
· Tudást szerez a különböző társadalmi helyzetekhez kötődő gyermeknevelési, iskoláztatási szokásokról, stratégiákról és az ezek kapcsán az iskolarendszerben jelentkező kihívásokról;
· Olyan elméleti és módszertani tudáshoz jut, amelynek segítségével képessé válik a különböző társadalmi hátterű gyermekek intézményes nevelésében érvényesíteni az esélyegyenlőség szempontjait.
Attitűdök/nézetek

· A különböző társadalmi háttérből fakadó eltérő viselkedésmódok megértése, toleráns kezelése;

· képes a tanulók egyéni sajátosságait figyelembe venni, tiszteletben tartja a tanulók személyiségét, a családok nevelési szokásait és törekvéseit, támaszkodik az ezekben fellelhető értékekre;

· érzékeny a hátrányos társadalmi helyzetből, a szegénységből, az előítéletektől övezett kisebbségi létből fakadó nehézségekre;

· hajlandó új dolgok befogadására, a folyamatos tanulásra a szociális tanulás értelmében is.

Képességek

· Képes felismerni és szakmailag megfelelő módon kezelni az eltérő családi és társadalmi környezet hatásaiból fakadó különbségeket a gyermekeknél;

· birtokában van olyan elméleti és módszertani ismereteknek, amelyekkel segítheti a társadalmi hátrányokkal küzdők esélyegyenlőségét, az oktatáshoz való egyenlő hozzáférés biztosítását;

· Képes a megismert jelenségek lehetőleg elfogulatlan értékelésére, értelmezésére, adott esetben az önazonosság megőrzése melletti integráció elősegítésére.

Cél: 

A hallgatók megismerik a nevelés alapvető társadalmi összefüggéseit, az elsődleges szocializáció színtereit és a formális nevelés intézményeit szociológiai szempontból. Képet szereznek a gyermekkor szociológiai jellegzetességeiről, a gyermek helyzetéről a modern társadalmakban. Ismereteket szereznek az eltérő szociokulturális hátterű rétegek gyermeknevelési szokásairól, a családi nyelvhasználatról, nyelvelsajátításról. A kurzus során a hallgatók jártasságot szereznek a publikált, hazai és nemzetközi kutatási eredmények, statisztikai ábrák, táblázatok értő és kritikai szemléletű olvasásában, valamint segítséget kapnak ahhoz, hogy megszerzett ismereteik alapján, illetve ezek önálló továbbfejlesztésével hogyan működhetnek közre sikeresen az oktatási esélyegyenlőtlenség csökkentésében.

Tartalom: 

Társadalmi egyenlőtlenség, mobilitás, a gyermekek és családok helyzete a modern társadalmakban. Mobilitás és iskolázás. Tőkefajták. A kulturális tőke családi átörökítése. Eltérő rekonverziós stratégiák, eltérő nevelési gyakorlatok. A család szocializációs funkciói. Nyelvelsajátítás a családban, nyelvi képességek és oktathatóság. Esélyegyenlőség az intézményes nevelésben. Felzárkóztató és korrekciós programok, komprehenzivitás és szelekció. Jó gyakorlatok bemutatása.

Módszerek: 
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Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:

A hallgatók kollokviumon adnak számot tudásukról. A kollokvium során a kötelező olvasmányok tartalmának az ismeretét kéri számon az oktató.
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