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Tudás

· Ismeri az interkulturális, multikulturális, interetnikai, multieltnikai neveléssel kapcsolatos fontosabb megközelítéseket, célokat és pedagógiai módszereket.

· Tájékozott néhány európai ország multikulturális nevelési gyakorlatáról. 

· Ismeri a hazai gyakorlat néhány dilemmáját és jellemzősét, és értelmezni tudja azokat tágabb, európai összehasonlításban.

Attitűdök/nézetek

· A tanultak fényében képes a más kultúrákkal kapcsolatos saját korábbi vélekedéseit, multikulturális környezetben átélt iskolai élményeit értelmezni, elemezni. 

· A kurzus során megismert interkulturális nevelési helyzetekkel, példákkal kapcsolatban képes önálló vélemény kialakítására, nyitott más vélemények megértésére. 

· Érdeklődik más kultúrák iránt, nyitott a különbözőségek elfogadására.

Képességek

· Képes felismerni a különböző kultúrák együttéléséből, együttneveléséből fakadó előnyöket, és kész pedagógiai megoldásokat keresni a hátrányok csökkentésére.

· Képes saját kultúrája differenciált megközelítésére.

· Képes együttműködésre más nemzeti, etnikai sajátosságok értő felismerésére. 

Cél:

A hallgatók szerezzenek ismereteket az interkulturális, multikulturális nevelés elméleteiről, eltérő megközelítésekről. Tájékozódjanak a különböző kultúrák együttélésének néhány európai mintájáról. Ismerjék meg az interkulturális, multikulturális, multietnikai nevelés néhány pedagógiai célját és módszerét. Ismerkedjenek meg a témával kapcsolatos néhány fontosabb kutatással. Legyenek képesek a témával kapcsolatos szakirodalom értő tanulmányozására, valamint a kulturális együttélésből akadó pedagógiai konfliktusok értelmezésére. Tudják megfogalmazni saját pedagógiai nézeteiket.

Tartalom: 

Az előadások és a hallgatói prezentációk tartalma érinti a multikulturális, interkulturális, interetnikai, multietnikai oktatás/nevelés főbb koncepcióit. Érinti az európai társadalmakban élő bevándorló, kisebbségi, menekült, kisebbségi társadalmi csoportjainak, illetve az e csoportokba tartozó gyermekek iskolai nevelésével kapcsolatos főbb megközelítések változásait. Megismerteti a hallgatókat néhány, a témában folytatott empirikus kutatás tapasztalataival. Bemutatja a multikulturális nevelés néhány gyakorlati megvalósulását, pedagógiai módszerét, s kitér azoknak a tanári kompetenciáknak az ismertetésére, amelyek fejlesztése elengedhetetlen a több kultúrájú osztálytermekben folytatott eredményes gyakorlathoz.

Módszerek: előadás, esetbemutatások, prezentációkészítés, csoportmunka

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: irodalmak és források önálló elemzése, a témák megbeszélése, megvitatása csoportmunkában, zárthelyi dolgozat sikeres megírása
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