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	Kompetenciák: 
3. A  pedagógiai folyamat tervezése

9. Szakmai fejlődésben elkötelezettség, önművelés

Tudás

· A hallgatók szembesülnek a tanári mesterség azon sajátosságával, hogy a pedagógus a személyiségével dolgozik, munkája eredményességét meghatározzák a tanításhoz, tanulókhoz kapcsolódó hiedelmei, nézetei, előzetes tudása, stb.

· Tapasztalatot szereznek azzal kapcsolatban, hogy a gyakorlat során előforduló helyzetekkel szembesítve pillanatnyi tudásuk, nézeteik nem mindig helytállóak, vagy elégségesek;

· Tudják, milyen forrásokhoz, szakemberekhez fordulhatnak segítségét, amennyiben külső segítségre van szükségük;

· Megtanulják azokat a támogató módszereket, amelyekkel később tanárjelölteknek, vagy gyakorló pedagógusoknak segítséget adhatnak szakmai fejlődésükhöz

Attitűdök / nézetek:

· Szükségesnek tartja saját készségei, tudása folyamatos felülvizsgálatát, bővítését, a gyakorlat megkívánta feladatokhoz való adaptálását, és hajlandó erre. 

· Optimista az ember fejleszthetőségével, taníthatóságával, a feladatok megoldhatóságával kapcsolatban, s elkötelezett a rábízott személyek lehető legjobb segítésére. 

· Nyitott egyrészt saját, másrészt a sajátjától eltérő vélemények és értékek megismerésére, mérlegelésére, elfogadására. 

Képességek
· Képes reflektíven szemlélni saját vélekedéseit, cselekedeteit, valamint pillanatnyi mentális állapotát.

· A mindenkori pedagógiai gyakorlat során jelentkező, nézeteinek ellentmondó jelenségekre reflektálva képes felismerni a változás, változtatás (elsősorban saját nézetei megváltoztatásának)  szükségességét.

· Azonosítani tudja azokat a helyzeteket, amikor az előforduló probléma oka a pedagógus személyiségében, tudásának a helyzet megoldásához elégtelen voltában van, s képes a változás kezdeményezésére.

· Képes másokat segíteni nézetrendszerük feltárásában és alakításában.

· Segítő szerepét képes tapintatosan, empatikusan, de határozottan betölteni, rendelkezik az ehhez szükséges kommunikációs képességekkel.
Cél: 

A tárgy célja, hogy támogassa a pedagógussá válás folyamatát. Célunk olyan helyzetek megismertetése, elemzése, amelyek megoldásához a hallgatóknak az elméleti ismereteiket is szükséges mozgósítani – s ezen keresztül beláttatni az elméleti tudás gyakorlati hasznát a pedagógus számára. Továbbá cél, hogy hallgatók reális képet szerezzenek saját, többnyire kezdetben naiv szakmai nézeteikkel kapcsolatban, és ebből kiindulva lehetőséget kapjanak a pedagógus szerteágazó tevékenységének optimális kivitelezését segítő nézetek és tudás, gazdag készségrepertoár kialakítására. Nézeteikkel szembesülve ugyanakkor ahhoz is közelebb juthatnak, hogy megerősítsék, vagy felülbírálják saját pályaválasztási döntésüket. Végső soron cél kialakítani a személyes szakmai tudás megkonstruálásához, valamint folyamatos alakításához és fejlesztéséhez szükséges készségeket, illetve párhuzamosan ezek fejlesztési módszereit.
Tartalom: 

A nézet mibenlétéről. Saját (rejtett, nem megfogalmazott) pedagógiai nézetek feltárása, megismerése, szakmai önismeret és önreflexió. Gyakorlati tudás fejlesztése. A saját tanulás önszabályozása, az elméleti tudás bővítésének és a gyakorlati tapasztalatok folyamatos reflektálásának fontossága. A refletivitást segítő módszerek tanulása – naplóvezetés, megfigyelések rögzítése, stb.
Módszerek: Esetelemzések, reflexiók, helyzetgyakorlatok, viták; reflektív írások készítése; forráskeresés gyakorlati problémák magyarázatára és megoldására.

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: a szemináriumi munka során aktív részvétel a gyakorlatokban és beszélgetésekben, a csoportos munkában; a rendszeres írásbeli feladatok megoldása;  egy hosszabb esszé elkészítése.
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