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8. Szakmai együttműködés és kommunikáció

Tudás

· Ismeri a kommunikációs jelenség összetevőit, típusait és a kommunikáció modelljeit. Ismeretei birtokában alkalmazni tudja az elektronikus kapcsolattartási lehetőségek kialakításának módozatait.

· Rendelkezik a tanulók motiválásához, a tanulási folyamatok tervezéséhez, szervezéséhez, irányításához, támogatásához és szükséges pedagógiai módszertani ismeretekkel, folyamatszervező képességgel. 

· Releváns ismeretekkel rendelkezik az eLearning tananyagfejlesztés folyamatáról.
· Ismerje a mozgóképkultúra és médiaismeret tanításában használatos valamennyi segédanyagot.

· Az elektronikus és nyomtatott anyagok szakmai és pedagógiai használhatóságának ismerete.

Attitűdök/nézetek

· Alakuljanak ki azok a nézetek, kompetenciák, amelyek az elektronikus tanulás tervezéséhez, kialakításához, működtetéséhez és továbbfejlesztéséhez szükségesek.

· Ismereteinek birtokában legyen képes konstruktív, innovatív személyes és szervezeti stratégiákat, cselekvési programokat kialakítani és megvalósítani.

· A tudományok tényszerű eredményeinek birtokában igyekszik saját értelmezéseit kialakítani, ugyanakkor elfogadja az emberrel kapcsolatos értelmezések sokszínűségét; más szakemberek, laikusok eltérő felfogását.

· A piacon hozzáférhető oktatási segédanyagokhoz alkotó módon viszonyul.

· A rendelkezésre álló anyagokat megfelelő módon képes az iskola helyi tantervéhez és a saját tantárgyi programjához igazítani.

· Kitekintése van az idegen nyelven születő anyagokra

Képességek

· Gyakorlati munkájában alkalmazni tudja a médiakommunikáció fogalomrendszeréről tanult ismereteit.

· Képes az önálló tanulást támogató elektronikus tanulási folyamat tananyagának megtervezésére, megszervezésre és lebonyolítására.

· A vonatkozó forrásokat legyen képes a tanulók fejlesztésére használni.

· Egyszerre tartsa szem előtt a tantárgy általános követelményeit, az iskola sajátosságait, a tanulócsoport sajátosságait és a tanulók igényeit.

· Legyen képes arra, hogy a tanári mesterség meghatározott fogásait az egyes pedagógiai forrásokhoz igazítsa.

Cél:

A hallgató ismerje meg az elektronikus médiarendszer összetevőit, azok kommunikációs aspektusait. A hallgató az elektronikus médiumokkal történő közlési formák sajátosságait és az elektronikus tananyagok fejlesztésének a gyakorlatát sajátítja el. Az álló-és mozgókép valamint a hanganyagok ismérven túlmenően elsajátítja a multimédia anyagok oktatási funkcióit. A tanultak alapján tudja a médiakommunikáció modelljeit alkotó módon alkalmazni. A kurzus végén a hallgató legyen képes egy korszerű elektronikus tananyag fejlesztésére, valamint a tanári tevékenységhez kapcsolódó munkaformák, tevékenységek megszervezésére. Hatékonyan tudja alkalmazni az európai és hazai hipermédia szervezésű e-learning-oldalakat. Szakmailag képzett, rugalmas, empatikus tanárok kibocsátása. Megismertetni a hallgatókkal a legfontosabb forrásokat, amelyek a rendelkezésükre állnak. Megújulásra képes tanárok kibocsátása, akik munkájuk során rugalmasan használják valamennyi tantárgypedagógiai ismeretüket.

Tartalom:

A média és kommunikáció fogalomrendszere. A kommunikáció folyamata, jellemzői, alaptételei. A kommunikáció kutatása, kommunikációs iskolák. Kommunikációs modellek. Általános és személyközi modellek. Tömegkommunikációs modellek. Médiaelmélet, médiumok rendszerezése. A médiumok általi tanulás előnyei és korlátai. Az elektronikus tanulás ismérvei. A tananyagok tervezésének kérdései. (Tartalom, cél- és feladatrendszer, követelmények, minőségbiztosítás). A médiumok szerepe, a médiakiválasztás kérdései. Hang- és képanyagok szerepe az önálló tanulásban. Az elektronikus tanulás szervezeti kérdései. Távoktatási és eLearning kurzus logisztikai tervezése. A tanári tevékenység szervezése. Kommunikációs formák, kapcsolattartási lehetőségek az osztálytermi és távoktatásban. Elektronikus tananyagtervezése kivitelezése. Segéd- és szemléltetőanyagok a mozgóképoktatásban: módszertani mintaórák, a Sulinet Digitális Tudásbázis, a szöveggyűjtemény, a kislexikon, az érettségire felkészítő programcsomag, feladatgyűjtemények, tankönyvek, szakirodalom elemzése.

Módszerek: előadás, gyakorlat, projektmunka, wikiszeminárium A hallgatók önállóan végzik el a rendelkezésre álló szakmai háttéranyagok pedagógiai használhatóságának értékelését.

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: Az elméleti ismereteket magába foglaló feladatlap eredményes kitöltése. Gyakorlati feladatok: eLearning tananyag értékelése, valamint, multimédiás on-line tananyag elkészítése. A hallgatók a gyakorlati jegy megszerzéséhez önállóan elkészített néhány oldalas didaktikai segédanyag-részleteket adnak le.
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