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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: Magyarország és a szomszédos országok a Kárpát-medencébe sorolt tájai kialakulásának és mai arculatának bemutatása. A kurzus célja, hogy a hallgatók tisztában legyenek Magyarország és a Kárpát-medence természetföldrajzának regionális léptékű egységeivel, a hazai nagy-, közép- és kistájakkal, ismerjék azok kialakulását, formálódását, természeti adottságait és értékeit.

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai: A kurzus ismerteti a Kárpát-medence és peremtájainak földtörténeti kialakulását, az ősföldrajzi környezetek változásait. Bemutatja a tájalkotó tényezők kölcsönhatásának eredményeként kialakult nagytájaink sajátos arculatát, természeti értékeit. A tantárgy történeti földrajzi és -ökológiai szemléletű áttekintést nyújt a tájhasználat változásairól, a tájak mint erőforrások változó szerepéről. Mindezek alapján elemzi a tájak aktuális potenciálját a fenntarthatóság függvényében, fölhívja a figyelmet a tájhasználatban rejlő lehetséges veszélyekre, a tájrehabilitáció szükségességére. A tantárgy hozzájárul a hallgatók környezeti kompetenciájának elmélyítéséhez és a környezeti elemek közötti kapcsolatok felismertetéséhez. A hallgatók képesek lesznek egyebek mellett a regionális különbségek természeti alapjainak felismerésére, és ezen képességeknek az általános és középiskolában történő prezentációjára és továbbadására, a komplex regionális és környezeti szemléletformálásra..
Módszerek: előadás, önálló hallgatói munka az egyes nagytájak és középtájak feldolgozásában

Követelmények: kollokvium, a kollokvium során Kárpát-medence topográfia számonkérése
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: A tantárgy kiválóan alkalmas a vizuális intelligencia fejlesztésére, illetve a tájban működő erők megismerésével a geográfia és más tudományterületek újabb ismereteinek integrált világképben való formálására, a nemzeti önismeret fejlesztésére. A tantárgy lehetőséget kínál a hallgatók előzetes tudásának, a felsőoktatáson kívül megszerzett ismereteinek és készségeinek, valamit a középiskolában elsajátított tudásának integrálására. A tárgy egyben lehetőséget kínál a hallgatók szakmai önművelésére, a szakirodalom folyamatos követésére, önálló ismeretszerzésre, a geográfiai tapasztalatok tudományos keretekbe integrálására.
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