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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: A természetföldrajzi nagytájat, illetve történeti-kulturális nagyrégiót jelentő Kárpát-medence regionális átalakulásának legjellemzőbb folyamatait, az egyes régiók fejlődési sajátosságait, fejlesztési adottságait, a köztük lévő kapcsolatokat, együttműködéseket mutatja be, elemzi a stúdium.  

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

· a regionalizmus történelmi előzményei a Kárpát-medencében;
· a területi egyenlőtlenségek társadalom- és gazdaságtörténeti okai;
· régiók, térségek, térstruktúrák részletes társadalomföldrajzi vizsgálata (Magyarország régiói, Erdély, Felvidék, Vajdaság, Muravidék, Kárpátalja, Őrvidék);
· határon átnyúló (CBC) együttműködések, eu(ro)régiók.
Módszerek: Topográfiai feladatok tematikus és kontúrtérképek segítségével. Önálló információgyűjtés és -feldolgozás. Prezentációk tartása és team-munkában történő értékelése a szakmai és pedagógiai szempontok figyelembevételével.
Követelmények: 

- gyakorlatokon való aktív részvétel, az aktuális referendumhoz való hozzászólások - 10%;

- prezentációkra való felkészülés és azok megtartása - 20%;

- önálló információgyűjtéssel és -feldolgozással beadandó referátum - 20%;

- zárthelyi dolgozat a félév végén - 40% + topográfiai beugró - 10%.

	Kötelező irodalom:

· Győri R. - Hajdú Z. (szerk.) 2006: Kárpát-medence: települések, tájak, régiók, térstruktúrák. Dialóg Campus Kiadó, Budapest-Pécs, 450 p.
· Perczel Gy. (szerk.) 2003: Magyarország társadalmi-gazdasági földrajza. ELTE Eötvös Kiadó, Budapest, 633 p.
· Rácz Sz. (szerk.) 2006: Regionális átalakulás a Kárpát-medencében. Magyar Regionális Tudományi Társaság, Pécs, 368 p.
Ajánlott irodalom:

· Beluszky P. 2006: Historische Geographie der Groβen Ungarischen Tiefebene. Schenk, Passau, 280 p.
· Frisnyák S. (szerk.) 1996: A Kárpát-medence történeti földrajza. Bessenyei György Tanárképző Főiskola Földrajz Tanszéke, Nyíregyháza, 388 p.
· Kocsis K. - Kocsisné H. E. 1998: Ethnic Geography of the Hungarian Minorities in the Carpathian Basin. Geographical Research Institute & Minority Studies Programme, Hungarian Academy of Sciences, Budapest, 241 p.
· Süli-Zakar, I. (ed.): Cross-border Co-operations - Schengen Challenges. Kossuth Egyetemi Kiadó, Debrecen, 280 p.

	A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 
A kurzus az általános tanári kompetenciák közül az 1, 4, 5, 9-es számúakat fejleszti. Az általános földrajztanári kompetenciák közül a 1, 2, 3, 4, 5, 7, 9-es számúakat.
Az előadások, a szakirodalom tanulmányozása, az önálló ismeretszerzést és problémamegoldó gondolkodást igénylő esszéírás, a topográfiai ismeretek bővülése hozzájárul a hallgatók lokális és regionális szemléletű, a társadalmi-kulturális és a gazdasági környezetet magában foglaló földrajzi látásmódjának és tájékozottságának, vizuális intelligenciájának a fejlődéséhez.

A kurzus jelentős mértékben elősegíti, hogy a hallgatók képesek legyenek bármely iskolatípusban való földrajzoktatásra, rendelkezzenek az ehhez szükséges ismeretekkel.

Fejleszti a környezeti intelligenciát, a természeti-társadalmi-gazdasági környezeti elemek közötti térbeli kapcsolatok, összefüggések felfedezését, megértését.

A tantárgy a földrajzi tudományágak mellett rokon- és társtudományok (történelem, etnográfia, politikai tudományok, stb.) ismeretanyagát is tartalmazza, segíti ezen információk új logikával történő integrálását. 

A tananyag feldolgozása során haza- és Európa-centrikus szemléletmód, a nemzeti hagyományok és értékek elsajátításának a szándéka érvényesül.
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