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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: A gazdaság hagyományos tagolásában szereplő szolgáltatások napjainkban a statisztikai adatok és tapasztalatok tükrében is egyre fontosabb szerepet töltenek be. Az új világrendszer, az információ kora megváltoztatta a hagyományos földrajzi kategóriákat, új jelenségeket szült. Ezek ismerete elengedhetetlen a jövő földrajztanárai számára.
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:
· Szolgáltatások tipizálása

· Az infrastruktúra elemei

· A főbb szolgáltató alágazatok története

· Szolgáltatások a nemzetállami keretekben, állam- és közigazgatás

· Szolgáltatások és globalizáció

· Információs rendszerek – információs társadalom

· Globális pénzügyi szolgáltatások

· Az Internet geográfiája
Módszerek:
Esettanulmányok önálló feldolgozása, prezentációk tartása és egyéb kvantitatív módszerek szemináriumi keretekben és önálló munkával történő alkalmazása. Tematikus térképek szerkesztése és alkalmazása.

Követelmények: Gyakorlatokon való aktív részvétel, vitakészség és az aktuális referendumhoz való hozzászólások – 30%; Prezentáció elkészítése és megtartása, szakmai tartalom és előadási technika – 30%; Zárthelyi dolgozat a félév végén – 40%
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: A szaktudományi tudás felhasználásával a tanulók műveltségének, készségeinek és képességeinek fejlesztésére: az adott szakterületen szerzett tudását tantervi, műveltségterületi összefüggésekbe ágyazni, ennek alapján a tanulók tudományos fogalmainak, fogalomrendszereinek fejlődését elősegíteni, az egyes tudományterületek szemléletmódját, értékeit és kutatási eljárásait megismertetni. Szakmai együttműködést alakítanak ki és önműveléssel elkötelezettséget kapnak a szakmai fejlődésre.
Kiemelendő még a széleskörű tájékozottság, amely segítséget jelent a többi tantárgy ismereteinek feldolgozásához, illetve a mindennapok problémáinak megoldásához is. Ugyancsak fontos szerepet játszik a globális-regionális-lokális triász kulcsproblémáinak megértésében és a fenntarthatóság szemléletének elsajátításában. Az önálló adatgyűjtést kívánó esszéírás képessé teszi a tanár szakos hallgatót az újabb – tankönyvekben még meg nem jelent – ismeretanyagok feldolgozására, a nem pusztán geográfiai ismeretek földrajzos logikával történő tudásanyagba integrálásába.
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