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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: Az alapképzés Meteorológia és klimatológia tárgyában szerzett elméleti ismeretek illetve gyakorlati készségek elmélyítése. A légkör fizikai és kémiai jellemzői, folyamatai és mozgásrendszerei közötti összefüggések bemutatása. A címben jelzett két aspektus szerinti csoportosításban érzékeltetni a légkör pillanatnyi és általános állapotának jelentőségét a természet és a társadalom életében. A néhány perctől a több évig terjedő időskálán bemutatjuk a kritikus meteorológiai jelenségeket, utalunk azok egy részének a más földi szférák által vezérelt jellegére, jellemezzük azok előfordulásának gyakoriságát hazánkban és a Föld nagyobb éghajlati körzeteiben. A kurzus az alapképzéstől eltérő szerkezetben és hangsúlyokkal végigvezeti a hallgatót a meteorológia és az alkalmazások fejezetein. Így az a nem földrajzos alapképzettségű hallgatók számára is feldolgozható. 

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai: Időjárás és éghajlat. Példák mindkét időlépték erőforrás- illetve kockázat jellegére. A légköri mozgásrendszerek térbeli és időbeli jellemzői. A meteorológiai megfigyelések időbeli spektrumának kiemelkedései és mélypontjai: a légkör fő cirkulációs objektumai. A veszélyes időjárási jelenségek kulcsfolyamata: a konvekció (függőleges feláramlás). A mérsékelt égöv jellemzői: Planetáris hullámok, a ciklonok és anticiklonok. A mezoléptékű képződmények szerepe a frontok aktivitásában. Trópusi ciklon (hurrikán), tornádók, egyéb mezoléptékű illetve konvektív rendszerek. A felsorolt képződmények megjelenése az időjárási térképeken és a távérzékelt (Internetes) mezőkben. A légkör, mint erőforrás a vízkészletek, a természetes és a művelt növénytakaró, a közlekedés, az építés és az emberi élet számára. A légkör, mint a megújuló energiaforrások jelentős részének közvetítője: napenergia, szélenergia. A megújuló légköri energia-készletek becslési módszerei. Hatás a vízi- és a bioenergiára. A légkör, mint erőforrás átlagos jellemzői hazánkban és a Föld nagy éghajlati körzeteiben. Összevetés más energiaformák területi és időbeli sűrűségével. Az erőforrás átlagos és attól eltérő jellegét számszerűsítő meteorológiai indexek. Az Internet kínálata az éghajlat, mint erőforrás jellemzésére. A légkör, mint kockázat. A légkör fizikai állapotával kapcsolatos kockázatok a tér-idő lépték hozzávetőleg csökkenő sorrendjében: Aszály, tartósan erős fagyok, hőhullámok, késő tavaszi (kora öszi) fagyok, nagytérségű illetve konvektív szélerősödés, tartós esőzés, hirtelen hóolvadás, áradás, heves konvektív csapadékhullás, jégeső, stb. E képződmények legfontosabb hatásai az élő és az élettelen természetre, magára az emberre, valamint épített környezetünk elemeire. A veszélyes időjárási jelenségek tudományos előrejelzésének eszközei, lehetőségei és korlátai. Az Internet kínálata az időjárási veszélyek felismerésére, a kockázatok csökkentésére. A jégeső elhárítás, felhő-oszlatás és csapadékkeltés elvi alapjai és mai gyakorlati kilátásai. A levegő kémiai összetételének jellemzői. Globális, kontinentális és regionális, lokális és városi léptékek. A modern kor levegőminőségi problémái az egyes léptékekben hazánkban, a fejlett világban és a Föld elmaradott technológiájú körzeteiben. A levegőminőség megfigyelését célzó mérőhálózatok. A levegőminőségi problémák megoldása modellekkel. A nagyváros sűrű beépítésű területeinek halmozott áramlástani-, hőfizikai- és levegőminőségi kockázatai.
Módszerek: Előadás, Internetes szemléltetés, a prezentációk átadásával.
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák: Az általános tanári kompetenciák közül elsősorban a 4-5 illetve a 8-9 számúakat fejleszti az előadások figyelmes nyomon követése és a tananyag sikeres elsajátítása. Támogatja a tanulók műveltségének, készségeinek és képességeinek fejlesztését, az egész életen át tartó tanulást megalapozó kompetenciák fejlődését. Hozzájárul a szakmai együttműködés és kommunikáció szintjének fejlesztését és útmutatásokat tartalmaz az önművelésre, fokozza a tanulók elkötelezettségét a szakmai továbbfejlődésre. 
A sajátos, földrajztanári kompetenciák közül a tárgy elsajátítása az 1, 3, 5-8 és 12-13 számúakat segíti elő. Támogatja, hogy a tanuló rendelkezzen széles körű, a többi tantárgy tanulásában és a mindennapi életben hasznosítható földrajzi-környezeti tájékozottsággal; problémamegoldó gondolkodási képességgel, igazodjon el a földrajzi burok természetes nagyságrendjei között. A tárgy elősegíti, hogy a tanuló képes legyen a földrajz, valamint a társtudományok ismeretanyagát tudásrendszerében való integrált alkalmazására. Erősíti a tanulók lokális, a regionális és a globális szemléletű földrajzi és környezeti gondolkodását, a környezeti elemek felismerését és kategóriákba helyezését, valamint a környezeti elemek közötti kapcsolatok felfedezéséhez nélkülözhetetlen környezeti intelligencia kialakulását. Hozzásegíti a tanulót a jövő iránti elkötelezettség és a fenntartható fejlődés iránti felelősség kialakulásához, amelyen keresztül saját környezettudatos magatartásával mintát adhat majdani tantestületében és a tanítványai számára.
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