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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: A geográfia tájökológiai szemléletmódjára alapozva a hallgatók elsajátítják a komplex környezetminősítési, föld- és tájértékelési módszertant, amely a tájtervezés és a településfejlesztés nélkülözhetetlen alapfeltételei közé tartozik. 

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai: 

A tantárgy a tájökológia megközelítés perspektívájából kiindulva vezeti be a hallgatókat a környezetminősítés és tájértékelés gyakorlatába. A tájökológia interdiszciplináris tudományágként kisebb-nagyobb földrajzi egységekben (tópikus és chorikus szinten) vizsgálja a biogén és abiogén folyamatokat, összességében a tájháztartást. A tájökológia tájtípusokat határoz meg és vizsgálja antropogén terhelhetőségüket. A kurzus során áttekintjük a tájökológia vizsgálati módszereit, a tájpotenciál-meghatározás és a tájértékelés módszertanát. Az előadások során áttekintjük a tájökológia hozzájárulását az ökológiai szempontú területfejlesztéshez. A kurzus során ismertetésre, megbeszélésre és begyakorlásra kerülnek a tájökológia alapfogalmai és alapeljárásai, kartografikus módszerei, a különböző föld- és tájértékelési rendszerek és eljárásmódjaik. A kurzus során a hallgatók korábban elsajátított GIS ismeretei és készségei segítségével egy-egy kisebb mintaterületen tájértékelési részfeladatokat oldanak meg, digitális terepmodellek, felszínborítási, lejtőkategória stb. térképek stb. elkészítésével, az adott területről rendelkezésre álló környezeti adatbázisok tartalmainak feldolgozásával.

Módszerek: szemináriumi jellegű csoportos munka, egyéni feladatokkal, környezetminősítési és tájértékelési módszerek begyakorlása

Követelmények: Szemináriumi munkában való aktív részvétel – 20%

Önálló adatgyűjtés- és GIS feldolgozáson alapuló beadandó referátum – 40%

Zárthelyi dolgozat a félév végén – 40%.
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: A tantárgy hozzájárul a hallgatók környezeti kompetenciájának elmélyítéséhez és a környezeti elemek közötti kapcsolatok felismeréséhez és felismertetéséhez, a környezeti veszélyek tudatosításához, a fenntarthatóság és a tájhasználat közötti összefüggések megfigyeléséhez. A kurzus a hallgatók kiscsoportos kooperációs rutinjait, gyakorlati készségeit erősíti, a korábban megtanultak alkalmazását, konkrét környezeti szituációkban való kipróbálását ösztönzi. A hallgatók képesek lesznek egyebek mellett a környezetgazdálkodás és a fenntartható gazdasági fejlődés szempontjainak érvényesítésére és ezen képességeknek az általános és középiskolában történő prezentációjára és továbbadására, a komplex táj- és környezetvédelmi szemléletformálásra. A tantárgy kiválóan alkalmas a számítástechnikai kompetenciák fejlesztésére, a Földrajzi Információs Rendszerek különböző szoftvereinek alkalmazására.
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