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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: A legtradicionálisabb gazdasági ágazat legfontosabb jellemzőinek, regionális folyamatainak rendszerezése. Bemutatni, hogy a mezőgazdaság milyen főbb természeti adottságokra alapulva alakul ki a világ különböző térségeiben. Az egyes mezőgazdasági nagytípusok történeti fejlődése. A mezőgazdaságra épülő élelmiszergazdaság rendszerei a különböző nagyrégiókban. Bemutatni azokat a természeti tényezőket, amelyek meghatározzák az ipar és a bányászat területi elrendeződését. A világ térségeinek felosztása az iparának és energiagazdálkodásának elrendeződése alapján (centrum-periféria). Az ipari termelés környezetvédelmi következményei. Az energiatermelés lehetőségei és szerepe a világgazdaságban.
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai: 
· A világ mezőgazdaságának földrajzi típusai

· A növénytermesztés területi típusai a Földön

· Az állattenyésztés területi típusai a Földön

· Iparszerű mezőgazdaság és élelmiszergazdaság

· Az ökológiai mezőgazdaság lehetőségei

· Vidéki területek funkcionális tagolódása Az emberiség anyag-átalakító tevékenysége és az ehhez szükséges erőforrások földrajza.
· Az ipar ágazatainak felosztás

· Energiatermelés és bányászat

· Alapanyagtermelő ágazatok

· Termelőeszközök gyártásának térbeli elterjedése

· Fogyasztási cikkeket gyártó ágazatok – a fogyasztói társadalom kiszolgálói

· Vezető cégek a világ iparában
Módszerek: Előadás, esszéírás globális statisztikai adatbázisok felhasználásával, internetes anyagok elsődleges feldolgozása

Követelmények: Évközi munka – esszéírás – 30%

Topográfiai és alapfogalmakat tartalmazó beugró – 20%

Szóbeli vizsga – 50%

	Kötelező irodalom: 

· Szabó Lajos (szerk.) (2005): A mezőgazdaság földrajza. – Szaktudás Kiadó Ház

· Süli-Zakar István (2002): A világ mezőgazdasága. pp. 165-260. – in.: Tóth József (szerk.) (2002): Általános társadalomföldrajz I. Dialóg Campus Kiadó, Budapest-Pécs. 484. p. 

· Abonyiné Palotás Jolán (2002): Az általános iparföldrajz alapjai. – in.: Tóth J. (szerk.) (2002): Általános társadalomföldrajz I. – Dialóg-Campus Kiadó, Budapest-Pécs. 484. p., pp 127-164.

Ajánlott olvasmányok:

· Enyedi György (1983): Földrajz és társadalom. Tanulmányok – Magvető, Budapest

· Schlosser, Eric (2003): Megetetett társadalom. – HVG Könyvek, Budapest

· Hanif, M. (2005): Encyclopaedia of Agricultural Geography. – k.n. Delhi 1415 p.

· Guyol, N.B. (1971): Energy in the perspective of geography.- Prentice-Hall 192 p.

· Sembery P. - Tóth L. - Szujó B. (szerk.) (2004): Hagyományos és megújuló energiák. – Szaktudás Kiadó Ház, Budapest 522 p.

	A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 1, 2, 5, 6, 7

A kurzus kulcsfontosságú a tudatos és értékelvű gondolkodás kompetenciájának kialakításában, a mezőgazdaságról szóló előadások és önálló esszék rávilágítanak a környezeti és társadalmi jelenségek összefüggésére és a fenntartható fejlődés fontosságára. A másik legfontosabb megszerezhető kompetencia a széles körű tájékozottság a földrajztudomány és a rokontudományok (közgazdaságtan, regionális gazdaságtan stb.) legújabb eredményeinek a geográfia rendszerébe való logikus beépítése az előadásokon való részvétellel és még inkább az önálló esszéírás során.

A kurzus segítheti még a tanulói személyiség fejlesztését, a tanulói csoportok, közösségek alakulásának fejlesztését, az egész életen át tartó tanulást megalapozó kompetenciák fejlesztését, a tanulási folyamat szervezését és irányítását, valamint a pedagógiai értékelés változatos eszközeinek alkalmazását.
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