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	Tantárgy leírása
A tantárgy célja:

A hallgatók ismerjék meg a vulkánosság, vulkanizmus fogalmát, a vulkanizmus színtereit a lemeztektonika tükrében. Ismerjék a különböző vulkántípusokhoz tartozó működési jellemzőket, formakincset. Képesek legyenek a tanultakat magyarországi és külföldi példákkal bemutatni. Rendelkezzenek kellő ismeretekkel a vulkánoknak az emberiség kultúrtörténetében játszott szerepével.
A tantárgy tartalma:

A magma. A magma képződésének színterei. Lemeztektonika és vulkanizmus. A vulkáni működés típusai, lefolyása. Vulkáni termékek. 
Vulkánok a Földön és más bolygókon.
Módszerek:

Előadás, terepgyakorlat.

Követelmények: Szakirodalom ismeret, a vulkánok topográfiája, kollokvium
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák: 

Az előadás tartalmánál fogva kiemelten hozzájárul a hallgatók komplex látásmódjának kialakulásához, amely magába foglalja a természeti, társadalmi és gazdasági környezetet, valamint a lokális, a regionális és globális szemléletű földrajzi és környezeti gondolkodást.

Hozzájárul a hallgatók komplex látásmódjának kilalaulásához, amely magában foglalja a természeti, a társadalmi-kulturális és a gazdasági környezetet, valamint a lokális, a regionális és a globális szemléletű földrajzi és környezeti gondolkodást.
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