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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: Üledékképződés és az üledékképződési környezetek jellemző kőzeteinek és folyamatainak bemutatása.
A hallgatók rendelkezzenek ismeretekkel az üledékes kőzetek különböző üledékképződési környezetekben történő keletkezéséről, típusairól. Ismerjék a különböző üledékes fáciesek jellemzőit, őskörnyezeti és gazdasági jelentőségét.
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:
Az üledékek és az azokból létrejött üledékes kőzetek, képződési feltételeinek és folyamatainak a bemutatása. Az üledékek kialakulása, szállítás közbeni szétkülönülés, betemetődés, a kőzettéválás folyamata.
Módszerek: előadás

Követelmények: zárthelyi dolgozat, topográfiai ismeretek, PowerPoint bemutató
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 

Földrajzi-környezeti tájékozottság, továbbá kronologikus szemlélet, problémamegoldó gondolkodási képesség, igazodjon el a földrajztanításban alkalmazott nagyságrendek között.
A kurzus fejleszti a komplex látásmódot, amely magában foglalja a természeti, a társadalmi-kulturális és a gazdasági környezetet, valamint a lokális, a regionális és a globális szemléletű földrajzi és környezeti gondolkodást. A kurzus elvégzésével fejlődik a hallgató olyan irányú képessége melynek során erősíteni tudja az iskolai életben a földrajz sokféle és egyre inkább fontossá váló tartalmi, szemléleti, viselkedésmódbeli érték- és mintaközvetítő szerepét, kialakítani a tanulókban – más szaktanárokkal együttműködve – a környezet iránti érzékenységet és a környezettudatos magatartást. A kurzus kiemelten alkalmas arra, hogy kialakítsa a diákokban a komplex látásmódot, amely magába foglalja a természeti és környezeti, valamint a lokális és globális szemléletű földrajzi gondolkodást.
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