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	Kompetenciák: 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8
szakszerűen használni az iskola informatikaoktatási eszközeit, bevonni oktatómunkájába az informatikai eszközöket, távoktatási anyagokat;

közoktatási informatikai tananyagfejlesztésre, más szakos tananyagfejlesztés informatikai megvalósításának támogatására;
informatikai tehetséggondozásra, versenyfelkészítésre;

hátrányos helyzetűek informatikai képzésére;

új, korszerű informatikai alkalmazások megismerésére és ezen ismeretek átadására;
együttműködő készsége alapján csoportmunkára;

az informatika és a társadalom kölcsönhatásának követésére;

	Cél: Az informatika oktatásának tartalmi vonatkozásait meghatározó dokumentumok megismerése, elemzése. (Informatikai fogalmak, eszközök, módszerek tanításának alapkérdései az általános iskola 5-8. és a középiskola 9-12. osztályában.) A hallgatók megismertetése a tehetséggondozás és az átlagtól eltérő nevelés során alkalmazott módszerekkel, eljárásokkal, eszközökkel, szervezeti és munkaformákkal. Az informatika tanításában alkalmazható módszerek széles körének megismerése.

	Tartalom: A tantárgyhoz kapcsolódó tankönyvek, taneszközök, oktatást segítő médiumok szakszerű értékelése, azokból a tanulók egyéni sajátosságainak, előzetes felkészültségének megfelelő ismeretforrások kiválasztása. Az informatika-metodika fontos kérdései, szakmai metodikai módszerek és eszközök elsajátítása. A tárgy áttekinti a közoktatási informatika tantárgy egyes területeit, tanítási módszereit Az iskola informatikaoktatási eszközeinek szakszerű használata, az informatikai eszközök, távoktatási anyagok bevonása az oktatómunkába. Informatikai oktatóprogramok. A világháló alkalmazása az informatikaoktatásban. Érettségi és szakterületi vizsgáztatás megtervezése és lebonyolítása.

	Módszerek: Projektmódszer, kooperatív technikák, előadás, forráselemzés.
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