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	Kompetenciák: 1, 2, 5, 6, 7
szakszerűen használni az iskola informatika oktatási eszközeit, bevonni oktatómunkájába az informatikai eszközöket, távoktatási anyagokat;

közoktatási informatikai tananyagfejlesztésre, más szakos tananyagfejlesztés informatikai megvalósításának támogatására;

új, korszerű informatikai alkalmazások megismerésére és ezen ismeretek átadására;

problémák megoldásának algoritmikus kifejezésére, a megoldások helyességének igazolására és hatékonyságuk elemzésére;

együttműködő készsége alapján csoportmunkára;

	Cél: A hallgatók legyenek képesek csoportmunkában szoftverfejlesztésre.

	Tartalom: A rendelkezésre álló projekt laborokban csoportos szoftverfejlesztés. A hallgatók először megismerkednek a szoftverfejlesztés alapfogalmaival, mint például életciklus, szoftver krízis. Két projekt feladatot kapnak, egy kisebbet és egy nagyobbat. A feladatot párban oldják meg, ahol az egyik tag projektvezető, a másik programozó. A program során felmerülő hibákat hiba nyomkövető rendszerben tárolják (pl. bugzilla), a változások nyomkövetésére verziókövető rendszert (pl. CVS) használnak. Az elkészült projektet dokumentálják. A projekt eredményét bemutatják. Ezután újabb projektben kell bizonyítaniuk, de a szerepkörök megcserélődnek. A gyakorlat oktatója a megrendelő szerepét játssza el. A gyakorlatokon a hallgatók kicserélik egymással tapasztalataikat, az oktató tanácsokat ad: milyen tervezési mintát vagy refaktoring módszert lenne érdemes használni. A projektfeladatok a mindennapi tanításban vagy a gyakorlóiskolában felmerülő problémák adják, mint például egy oktató program vagy egy honlap elkészítése. Az értékelés a bemutatott projektek alapján történik.

	Módszerek: Projektmódszer, kooperatív technikák, előadás, forráselemzés.
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