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A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: 

A tárgy célja a leendő tanárok felkészítése a drog-probléma megértésére, és kezelésére. Az alapvető ismeretek átadásán túl alkalmassá váljanak a hallgatók az iskolai drog-prevenció megvalósítására, mivel a kémia és biológia tanárok szakmailag erre a legalkalmasabbak.

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

A pszichotróp anyagok osztályozása, kábítószerek, hallucinogének, stimulánsok, altatók, nyugtatók, szorongásgátlók, szerves oldószerek jellemzése. A kábítószer-fogyasztás hatása a személyiségre, a kábítószer-fogyasztás megelőzésének módszerei, lehetőségei. A kábítószer-fogyasztás pszichológiai, szociológiai háttere. Az alkohol-fogyasztás és a dohányzás problémái, a leszoktatás lehetőségei. A drog prevenció.

Módszerek: 

Tanári előadás PowerPoint bemutatóval, problémafeladatok megoldása a hallgatók bevonásával.
Követelmények: 
Önálló feladatmegoldás, szakirodalom feldolgozás, szóbeli vagy írásbeli számonkérés a megadott kollokviumi témakörök alapján.
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető tanári kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek:
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A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 
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