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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:

A tárgy célja, hogy az alapképzésben elsajátított kémiai ismeretanyagot új szempontok szerint csoportosítva, a gyakorlati vonatkozásokra is rámutatva dolgozza fel, átismételve az addig tanultakat, alapot teremtve a további képzés szakmai tárgyainak. A bioszférában az anyag igen változatos formában van jelen, melynek összetétele, szerkezete, és tulajdonsága a kémia keretei között megadható.

Tudatosuljon mindenkiben, hogy a kémia nélkül nem érthetnénk meg az elemi élettani, biológiai, geológiai, meteorológiai folyamatokat. A mindennapi életünkben a kémia segítségével ismerhetjük meg környezetünket, készíthetünk új használati anyagokat. A kémia, mint a molekulák tudománya jól kapcsolódik a biokémia, a környezettudomány, a fizika, az ipari technológia valamint a földtudomány atomi és molekuláris vonatkozásaihoz.

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

Az anyag és változásai: Anyagszerkezeti alapfogalmak átismétlése, a fontosabb elméletek, modellek áttekintése, fejlődésük fontosabb állomásai. Molekulák és makroszkopikus anyagi rendszerek létrejötte, szerkezete. Szerkezet és tulajdonság összefüggése. Kémiai termodinamika. Kémiai reakciók sebessége. Egyensúly és változás kémiai rendszerekben.

Az elemek és vegyületeik: Kémiai rendszertan: az elemek keletkezése, csoportosítása, jellemzése, periódusos rendszerek. A szervetlen vegyületek. A szén szerves vegyületei: szénhidrogének, oxigéntartalmú vegyületek, heterociklusos vegyületek. Biológiai szempontból aktív vegyületek: gyógyszerek drogok vitaminok.

Kémiai átalakulások és kölcsönhatások: Kémiai reakciók. Homogén és heterogén katalízis. Életfolyamatok. Ipari folyamatok kémiája. Az anyag és energia kölcsönhatása

Módszerek:

Tanári előadás Power Point bemutatóval, problémafeladatok megoldása a hallgatók bevonásával. Tanári demonstrációs kísérletek.

Követelmények: 

A szakirodalom feldolgozása, egyéni feladat megoldása, szóbeli vizsga.
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető tanári kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 

1,3,4,5,8,9

A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek:
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