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	· A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:

      A hallgató ismerje meg a minőségi élet és a szabadidő-szervezés kultúrájának elemeit, az egészséges életvitelhez szükséges kritériumokat. Ezek ismeretében tudja hatékonyan szervezni az iskolai rekreációs foglalkozásokat és a szabadidősportot. Az alapképzés táborainak, terepgyakorlatainak tapasztalataira is építve, ismerje meg a rekreációs- és sporttáborok szervezésének, vezetésének, lebonyolításának menetét.
· Fejlesztendő kompetenciaterületek:
  Szakmai tudás:

– Ismeri a tanulás különböző formáit mind általános, mind pedig konkrét rekreációs vonatkozásban.

· Olyan mozgásformák, tevékenységek, sportágak ismerete, amelyek egyrészt divatosak, megfelelnek a korszellemnek, és amelyek bizonyítják, hogy a sport elsősorban örömforrás, kaland, játék, másrészt életük bármely szakaszában nehézségek nélkül űzhetik majd a diákok.

– Széleskörű tudás a szabadidőben űzhető, egyéni, kiscsoportos és csapat sportágak technikai, taktikai, oktatás-módszertani kérdéseiben.

· A rekreációs- és szabadidősportok szabályismerete, játékvezetői, illetve versenybírói ismeretek és gyakorlottság.

–  A sporttudományi ismeret, tudás és annak iskolai közvetítése, a szakértelem és a műveltség, a tanulhatóság, a tudás szakmai és a hétköznapi életben való alkalmazása közötti összefüggések mély megértése, a különböző tudásterületek közötti összefüggések, kapcsolódások, átfedések és egymásra hatások ismerete.

– A Nemzeti alaptanterv szabályozó szerepének, tartalmának és belső összefüggésrendszerének ismerete, a testnevelés cél- és feladatrendszerén belül a szabadidősportok szerepének ismerete.

– Az iskolában és iskolán kívül elsajátított tudás közötti ellentmondásokból származó problémák megértése és kezelése, a tanulás különböző színterei közötti kapcsolatok kialakítása rekreációs területen is.

·  Ismeretek, jártasságok, készségek az iskolai sport szervezeteinek működtetéséhez, illetve diák-sportversenyek rendezésére, lebonyolítására.
· Ismeretek a rekreációs- és sporttáborok szervezéséről, vezetéséről, lebonyolításáról.

  Szakmai képességek:

- Képes az iskolai és iskolán kívüli sportköri tevékenységekhez tartozó játék és sportfoglalkozások szervezésére és levezetésére.

·  Rendelkezik olyan szakmai módszertani felkészültséggel, amely a gyengébb testi-lelki adottságú diákok számára is vonzóvá teszi a testnevelést és az iskola sportéletet, és sikerélménnyel szolgálnak nekik.
· Képes a tanulói kreativitás fejlesztésére, eredeti mozgássorok és játékok alkotására.
·  Nyitott az új és bevált nemzetközi, elsősorban európai módszertan, illetve gyakorlat iránt, hogy hivatása gyakorlása során megfeleljen az új követelményeknek.

·  Képes a szabadidős sportágak mozgásanyagát a különböző korosztályok számára oktatni, a tanulást, gyakorlást, sportolást, versenyzést szervezni, hatékonyan irányítani.

– Képes a diagnosztikus és fejlesztő értékelés eljárásait rutinszerűen alkalmazni.

– Képes elősegíteni a tanulók részvételét saját teljesítményük értékelésében.
  Szakmai szerepvállalás és elkötelezettség:

– Közreműködik az iskolai tanulás-fejlesztés tantervi, illetve nevelési feladatainak megoldásában és a tanulók tanórán kívüli tevékenységének szervezésében. Rekreációs- és sporttáborokat szervez, vezet, bonyolít.
– Együttműködik pedagógus kollégáival, az iskola más munkatársaival, a szülőkkel és a tanulók életében szerepet játszó más szakemberekkel, intézményekkel és szervezetekkel a rekreációs kérdéskörökben.
– Partnerként együttműködik a különböző társadalmi rétegekhez, kulturális, nemzeti vagy etnikai csoportokhoz tartozó szülőkkel minden rekreációs-sportrekreációs kérdésben. 

– Figyelembe veszi a tanulók egyéni sajátosságait a rekreációs foglalkozásokon, tiszteletben tartja a tanulók személyiségét, a családok nevelési szokásait és törekvéseit, támaszkodik az ezekben fellelhető értékekre.

– Személyes példájával és a közösségi viszonyok szervezésével hozzájárul ahhoz, hogy a tanulók nyitottá váljanak a demokratikus társadalomban való aktív részvételre, a helyi, nemzeti, európai és egyetemes emberi értékek elfogadására.
· A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

A szabadidő, mint emberi-, csoport-, és társadalmi érték. 

Az egészséges életvitel meghatározása testi, mentális, szociális jólét érdekében. Az egészég-tudatosság, az igényesség és a tényleges cselekvés összefüggései.

A rekreációs stratégiák tervezése az adottságok, lehetőségek, veszélyek (kereslet-kínálat) figyelembevételével iskolai körülmények között. 
Rekreációs programtervezés. Az iskolai szabadidősport tartalmai, szervezése.
Újszerű, kurrens sportágak alapjai (floorball, fallabda, tenisz).  

Korszerű mozgásformák, tevékenységek, sportágak ismerete, amelyek tanulói igények kielégítését és érdeklődésük felkeltését szolgálják. 

Rekreációs- és sporttáborok szervezése, vezetése, lebonyolítása.
· Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:

A tanult sportágak, mozgásformák kijelölt elemeinek bemutatása.

Projektkészítés. Hospitálás.
Egy dolgozat eredményes megírása.

· Munkaformák: előadás, gyakorlat, hospitálás, egyéni gyűjtés.
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