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	· A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:

A kurzus célja, hogy a hallgatók megismerjék az alapvető fogalmak jelentését és tudják értelmezni a kutatás-módszertan helyét, szerepét. Képessé tenni a hallgatót az objektív mérési módszerek, statisztikai adatkezelő programokat alkalmazására. Tudjon alkalmazni adekvát kutatási módszereket.  Legyen képes tudományos közlemény készítésére.
· Fejlesztendő kompetenciaterületek:
Szakmai tudás:

· Az emberrel, a társadalommal és az oktatás társadalmi-gazdasági szerepével kapcsolatos meghatározó tudományos eredmények ismerete.

· Az egyes tanulók személyiségének, tudásának, képességeinek, a tanulói szervezetek működésének, az oktatási programok és módszerek hatékonyságának megismeréséhez szükséges, tudományosan megalapozott módszerek, technikák ismerete.

· A különböző kutatási módszerek (történeti módszer, dokumentumelemzés, tartalomelemzés, motoros tesztek stb.) fajtái, lehetőségei és alkalmazásának ismerete. 
Szakmai képességek:
· Képessé válik egy önállóan választott témakörhöz kapcsolódó sporttudományi kutatás lefolytatására, illeszkedő kutatási módszer kiválasztásával. Képes  kérdéseinek összeállítására, feltevésére,  a minta meghatározására, az adatfelvétel lefolytatására
– Képes a tanulókat testnevelési és sportfoglalkozás közben szakszerűen megfigyelni és tapasztalatait rögzíteni.

· Képes a tanulók megismerésére és fejlődésük nyomon követésére sporttudományi kutatómunkája során, alkalmas objektív adatgyűjtő eszközök felhasználására.
· Képes a különböző információhordozókból önálló adatgyűjtésre, forráskeresésre, tudományos témák korrekt kutatására, adatfeldolgozásra, tudományos közlemények elkészítésére.
Szakmai szerepvállalás és elkötelezettség:

· Rendelkezik a hatékony szóbeli és írásbeli kommunikáció készségeivel, a szaknyelvi szövegek olvasásának, interpretációjának, reflexiójának képességeivel. 

· Érvényesíti és alkalmazza a matematikai statisztikai eljárásokat a kutatások során Nyitott az új kutatási eljárásokra.
  – Új tanítási módszereket és eljárásokat dolgoz ki, tudományos eszközöket alkalmaz az eredmények szakszerű értékelése.

· Felismeri a sztereotípiákon alapuló gondolkodás megnyilvánulásait, és képes azokat szakszerűen kezelni az iskolában és azon kívül is.
· Színvonalas tudományos közleményeket készít szakfolyóiratokba.
· A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:
· Kutatás-módszertani alapismeretek a társadalomtudomány területéről.

· Adatbázis létrehozása, kezelése, az adatok csoportosítása, alapstatisztikai mutatók.
·  Számítógépes adatfeldolgozás, a kapott eredmények értelmezése. 

· A publikálás általános tartalmi és formai feltételei.
· Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:

Egy dolgozat sikeres megírása, eredményes szóbeli vizsga.

· Munkaformák: előadás, egyéni gyűjtés, mérés, adatfeldolgozás.


	· Kötelező irodalom:  
 Falus I. – Ollé J. (2000): Statisztikai módszerek pedagógusok számára, Okker Kiadó, Budapest.

      Falus I. (szerk) (2000).: Bevezetés a pedagógiai kutatás módszereibe, Műszaki Kiadó
Babbie, E. (2003): Társadalomtudományi kutatás gyakorlata. Balassi Kiadó, Budapest Majoros Pál (2004): A kutatásmódszertan alapjai, Perfekt, Budapest.
· Ajánlott irodalom:

 Csermely P. - Gergely P. - Koltay T. - Tóth J. (1999): Kutatás és közlés a természettudományokban. Osiris Kiadó. Budapest.
 Kemény S. – Deák A. – Lakné Komka K. – Vágó E. (2004): Statisztikai elemzés a STATISTICA programmal. Műegyetemi Kiadó, Budapest. 

 Sajtos L. – Mitev A. (2007): SPSS kutatási és adatelemzési kézikönyv. Alinea Kiadó, Budapest. 

 Székelyi M.-Barna I. (2005): Túlélőkészlet az SPSS-hez. Többváltozós elemzési technikákról társadalomkutatók számára. Typotex Kiadó , Budapest.



	· Tantárgyfelelős:  dr. habil. Falus Iván DSc
· Oktatók: dr. habil. Falus Iván DSc, Tóthné dr. Parázsó Lenke PhD
                                                                       


