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	Tantárgy leírása:
Az irodalomtudomány XX. és XXI. századi irányzatainak, olvasásmódjainak megismerése, az értelmezési eljárások érvényességének vizsgálata. A hermeneutika és a dekonstrukció elméleti megalapozásának és kibontakozásának tanulmányozásán keresztül közelebb juthatunk a közelmúlt és napjaink újabb irodalomértelmező iskoláinak (új hisztoricizmus, feminista olvasás, posztkoloniális elméletek) megértéséhez, különös hangsúlyt helyezve az intertextualitás (mind hermeneutikai-recepcióesztétikai/történeti, mind dekonstruktív/figuratív) és a kanonizáció kérdéseire. Külön ki kell térni a medialitás és a hermeneutika/dekonstruktivizmus kapcsolatára.

	Kötelező olvasmányok:

Szegedy-Maszák Mihály: A bizony(talan)ság ábrándja: kánonképződés, a posztmodern korban = UŐ, ”Minta a szőnyegen”. A műértelmezés esélyei, Balassi, Budapest, 1995, 76–90.

Gérard Genette: Transztextualitás = Helikon, 1996/1-2, 82–90.

Kulcsár–Szabó Zoltán: Intertextualitás és a szöveg identitása = UŐ, Az olvasás lehetőségei, Kijárat, 1997, 5–13.

Hans Robert Jauss, Az esztétikai élvezet és a poieszisz, aisztheszisz és katharszisz alaptapasztalatai = UŐ, Recepcióelmélet – esztétikai tapasztalat – irodalmi hermeneutika, Osiris, Budapest, 1997, 158–178.

Wolfgang Iser: A fikcionálás aktusai = Thomka Beáta szerk., Az irodalom elméletei IV, JPTE-Jelenkor Kiadó, 1997, 51–85.

Paul de Man, Az irónia fogalma = UŐ, Esztétikai ideológia, Janus/Osiris, Budapest, 2000, 175–203.

Paul de Man, A temporalitás retorikája. I. Allegória és szimbólium = Thomka Beáta szerk., Az irodalom elméletei I., Jelenkor, Pács, 1996, 5:–32.

Elaine Showalter, A feminista irodalomtudomány a vadonban, Helikon, 1994/4, 417–442.

Kulcsár Szabó Ernő: Az „immateriális beíródás”. Az esztétikai tapasztalat medialitásának kérdéséhez. In.: Az esztétikai tapasztalat medialitása. Ráció Kiadó, Budapest, 2004. 9–36.

	Tantárgyfelelős: Dr. Antal Éva PhD, főiskolai docens 


