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	Tantárgy leírása:

A névtudomány története, társtudományai. A köznevek és a tulajdonnevek összefüggései. A tulajdonnév helye a nyelvi rendszerben. A tulajdonnevek fajtái. A magyar személynevek kutatása, a család-, a kereszt- és a becéző nevek. A magyar helynevek rendszere, típusai, rétegződése. A helynevek és a személynevek kapcsolatai, keletkezéstörténeti kérdések.

A magyar helynevek rendszere, annak jellegzetességei, a rendszer történeti változásának formái. A mikro- és makrotoponimák. A nevek szerkezeti elemzésének lehetőségei, a névrész fogalma. Funkcionális-szemantikai és lexikális-morfológiai névelemzés. Sajátos magyar helynévtípusok. A helynevek keletkezéstörténete. A magyar helynévtípusok kronológiai rétegei.

A személynevel általános névtani megközelítése. A magyar személynévadás története, és a személynevek rendszere. A személynevek fajtái, szerkezete, funkcionális típusai, alaktani viselkedések. A magyar személynévadás korszakai, a személynevek eredet szerinti rétegei. A keresztnévadástbefolyásoló tényezők (névdivat, névváltozás, kettős névadás).
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