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	Tantárgy leírása:

A) A Nyugat első korszakának irodalma. Világkép és költői világok. Eszmei és poétikai törekvések a Nyugat kiemelkedő lírikusainak munkásságában. Ady Endre, Babits Mihály, Kosztolányi Dezső, Tóth Árpád, Juhász Gyula. Az értelemkereső Ady. A magány mítosza: Füst Milán. Változatok a Nyugat prózájában. Kaffka Margit; a „megállított idő” írója: Krúdy Gyula élménykörei, hőstípusai, műveinek mélyvilága. Objektív ábrázolási törekvések és lélektaniság. Kosztolányi Dezső, Babits Mihály, Kaffka Margit, Karinthy Frigyes, Móricz Zsigmond művészete. A magyar avantgarde kezdetei. Kassák Lajos világképe, pályája, művészetének fő jellemzői.

B) Irodalmunk a két világháború között. Új jelenségek és áramlatok. A népi írók mozgalma és ábrázolási törekvéseik (Erdélyi József, Sinka István, Illyés Gyula, Németh László). A polgári humanista irodalom. A Nyugat második és harmadik nemzedéke. Új alapalapítási és nemzedékszervező kísérletek (Móra Ferenc, Weöres Sándor, Vas István, Cs. Szabó László, Márai Sándor). Az avantgarde és a munkássors motívumai (Gelléri Andor Endre, Lengyel József, Nagy Lajos, Déry Tibor.) Témakörök és irányzatok a regényepikában. Szintézisteremtők a lírában (József Attila, Szabó Lőrinc, Radnóti Miklós).

	Kötelező olvasmányok:

„de nem felelnek, úgy felelnek”, Pécs, 1992;

Az Anonymus Kiadó Újraolvasó sorozata köteteinek tanulmányai (Tanulmányok Ady Endréről [1999], Kosztolányi Dezsőről [1998], Kassák Lajosról [2000], Szabó Lőrincről [1997], József Attiláról [2001])

Rába György, Babits Mihály, Bp., 1983 

Rába György, Szabó Lőrinc, Bp., 1972.

Deréky Pál, A vasbetontorony költői, Bp., 1992 (megfelelő fejezetek).

Tanulmányok A mindentudás igézete (Bp., 1985) c. Németh László-tanulmánykötetből
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