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	Tantárgy leírása:
A kurzus célja bemutatni a politika és erkölcs összefüggéseit, kölcsönhatásának történeti változásait, a politikával szemben támasztott erkölcsi elvárásokat a globalizált világban.

A kurzus során az alábbi főbb témaköröket tárgyaljuk: A politika és erkölcs viszonyának alakulása a premodern korban. A politika emancipálása az erkölcs alól a modern korban. Modern kísérletek a politika erkölcsösítésére. Erkölcsi eszmények és politikai programok. A politikailag helyes és az erkölcsileg jó. Moralizáló politika és politikai morál, mint végletes felfogások. Propaganda és erkölcs. A hatalom problémái. Demokratikus hatalom, hatalommegosztás. A hatalom elfajulása: diktatúra és terror. Az igazságosság koncepciói, társadalmi-politikai tartalma. Politikai konfliktusok és erkölcs: háború, béke, terrorizmus, kollektív felelősségre vonás. Állampolgári erények, emberi jogok, közjó. Törvénytisztelet és polgári engedetlenség. A politikusok és állampolgárok felelőssége a közügyek világának megalkotásában. 
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Politikai filozófia Szöveggyűjtemény (Szerk.: B. Fodor Gábor) Rejtjel Kiadó Bp. 2001.

Kis János: A politika, mint erkölcsi probléma Bp. 2004.

Földesi Tamás: A politikai felelősség dilemmája Bp. 2000.

Heller Ágnes: Az igazságosságon túl Bp. 1990.
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