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Gyakorlati jegy


Előfeltétel: Emberi erőforrás gazdálkodás.
A tanegység célja és tartalma

A tanegység célja, hogy a hallgatók megismerjék az alapvető ösztönzési módszereket és azok alkalmazási lehetőségeit, valamint - a szerveztek célkitűzéseinek teljesítése érdekében - a munkavállalók motiválására felhasználható egyéb eszközöket.

Munkaerő-piaci kereslet és kínálat információi. A munkaszerződés mint ügylet. Ösztönzésre ható motivációs elméletek. Ösztönzés az emberi erőforrás menedzsmenten belül, kapcsolat a szervezet stratégiájával. Az ösztönzési politika, stratégia és gyakorlat lényege és egymáshoz való viszonya. Kompenzáció, javadalmazás, ösztönzés. Az ösztönzési rendszer megtervezése. Bérstruktúra, versenyképesség. Hagyományos bérrendszerek, teljesítmény alapú bérezés, kompetencia alapú bérrendszer. A fizikai dolgozók ösztönzésére használható bérformák és alkalmazásuk feltételei. A szellemi dolgozók, a középvezetők és a top-menedzsment tagjainak ösztönzésére használatos módszerek. Bérrendszerek a gyakorlatban, esettanulmányok. Centralizáció vagy decentralizáció. Juttatások szerepe és típusai. Kafeteria rendszer jellemzői és gyakorlata (esettanulmány). Az ösztönzés speciális esetei. A nem anyagi ösztönzés módszerei. A képzés, a karriergondozás, a kommunikáció, az előmeneteli rendszerek szerepe a munkaerő megtartásában. Fizetési felmérések. Fontosabb változások és indokaik a fejlett piacgazdaságok ösztönzési, motivációs módszereiben.

Számonkérés: a félév folyamán egy zárthelyi dolgozat megírása és egy házi dolgozat elkészítése kötelező. 
Értékelés

Az érdemjegy kialakításánál a házi dolgozat 40%-ban, a zárthelyi dolgozat 60%-ban kerül beszámításra. Az elégséges eredmény eléréséhez 60%-os teljesítmény szükséges.

Oktatási nyelv: magyar.

Tantárgyfelelős: Molnár Miklósné dr. univ. főiskolai docens.
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Michael Armstrong – Helen Murlis: Javadalmazás–menedzsment. Stratégia és gyakorlat. 
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