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Kollokvium


Előfeltétel: Munkaerő-piaci intézmények gazdaságtana.
A tanegység célja és tartalma

A tárgy célja, hogy ismereteket nyújtson a munkaügyi kapcsolatok rendszeréről a fejlett piacgazdaságokban, ezen belül az Európai Unió országaiban, illetve Magyarországon. Tárgyalja a kollektív alku szereplőit és folyamatát, a kollektív szerződések gazdasági hatását, a munkaügyi kapcsolatokban jelentkező konfliktusokat, a munkavállalói részvétel módozatait, valamint a vállalatvezetés korszerű eljárásainak hatását a munkaügyi kapcsolatokra.

A munkaügyi kapcsolatok tartalma és helye a személyügyi tevékenységek rendszerében. A munkaügyi kapcsolatok tárgya. A kollektív alku, a kollektív tárgyalások rendszere. A kollektív szerződés. A kollektív tárgyalások folyamata, rendszere. A munkavállalói részvétel (participáció). A participáció szereplői és intézményei, kialakulásának fejlődési szakaszai. Az üzemi/közalkalmazotti tanács. Az Európai Üzemi Tanács. Konfliktusok, munkaügyi konfliktusok, a munkaügyi viták és rendezésük. Panaszeljárás, közvetítés, békéltetés, döntőbíráskodás. A munkaügyi kapcsolatok sajátosságai a multinacionális vállalatokban. A munkaügyi kapcsolatok nemzetközi rendszerének modellje. 

Számonkérés: félévközi zárthelyi dolgozat, írásbeli kollokvium. 

Értékelés: zárthelyi 40%, írásbeli kollokvium a kötelező irodalom és az előadások anyaga alapján (teszt és esszékérdések) 60%. Elégséges érdemjegy 60%-os teljesítményszinttől adható. 

Oktatási nyelv: magyar.

Tantárgyfelelős: Dr. Sipos Ágnes PhD. hallgató, főiskolai adjunktus
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