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Előadás és gyakorlat
	Értékelés:


Kollokvium


Előfeltétel: Vállalati pénzügyek. 

A tanegység célja és tartalma
A tárgy megismerteti a hallgatókat a vállalati érték menedzselés folyamatával, területeivel, azokkal a tényezőkkel, amelyek hosszú távon az értékképzésben szerepet játszanak, a vállalati értéket befolyásolják. A vállalatértékelés tanulmányozása során lehetővé válik sokrétű, korábban elsajátított ismeretek -nevezetesen: vállalat-gazdaságtan, statisztika, számvitel, vállalati pénzügyek, vállalati stratégia és tervezés- komplex alkalmazása, szintetizálása. 
Főbb témakörök: 

A vállalkozások értékének értelmezései, az értékelés alapelvei. A vállalatértékelések dimenziói, értékfelfogások, értékelési módszerek

A vállalatok értékének megítélésére alkalmazott piaci mutatók (szorzószámos értékelés): P/E, P/BV, P/CFS, EV/EBITDA mutatók értelmezése, előnyeik, korlátaik feltárása. Vállalati teljesítménymutatók és komplex mutatószám-rendszerek (kiemelten: a BSC.).
 Az értékelés hagyományos modelljei: Gordon modell, valamint Modiglianni-Miller osztalék-irrelevancia modellje. Az értékelés új irányzatai: EVA (Economic Value Added = gazdasági profit) modell, valamint SHV (Shareholder Value= részvényesi érték) modell lényege, összehasonlító elemzése. Komplex közvetlen értéknövelő módszer: az értékalapú vállalatvezetés (VBM)

Szellemi tőkejavak, emberi erőforrások értékelésének sajátosságai.

A vállalatértékelés problematikái: hozam-értelmezések, tőkeköltség meghatározások, a vállalati teljesítmények számbavétele. Gyakorlati problémák az értékelés során, a magyar értékelési gyakorlat sajátosságai.

Számonkérés: szóbeli kollokvium (tételsor alapján a tanórai csoport és egyéni munkák beszámításával)
Értékelés

Írásbeli kollokvium eredménye 70%-os, az egyéni és a csoportmunkák (házi dolgozat, prezentáció)ja 30%-os súllyal szerepel a vizsgajegy megállapításakor. Az eredményes vizsga kritériuma minimum 60 %-os összteljesítmény. 

(Érdemjegyek: 60%-tól elégséges, 70%-tól közepes, 80%-tól jó, 90%-tól jeles.)
Oktatási nyelv: magyar.
Tantárgyfelelős: Hollóné dr. Kacsó Erzsébet PhD főiskolai tanár 
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