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Gyakorlati jegy


Előfeltétel: Pénzügytan.
A tanegység célja és tartalma:

A tanegység alapvető célja, hogy a hallgatók – a pénzügyi döntések elméleti alapjainak, módszereinek megismerését követően, a pénzügyekben, a számvitelben és a vállalat-gazdaságtanban elsajátított ismereteiket ötvözve, a hangsúlyt a finanszírozási döntésekre helyezve – gyakorlati példákon keresztül megismerjék a vállalkozások finanszírozásának lehetséges módozatait, a projekt és üzletfinanszírozás teendőit, módszereit.

A tanegység központi témáját a vállalati finanszírozási döntések és kihatásaik képezik. A vállalati működés forrásainak, a tőkeszerzési módjainak tárgyalása kapcsán kifejtésre kerülnek „külső” megítélési, értékelési szempontok, eljárási módok. Ezért a tananyag részét képezik az idegen forrásszerzéshez kapcsolódó banki hitelezési eljárások, döntési szempontok, feldolgozásra kerülnek az értékpapírok kibocsátása útján történő forrásszerzés módjainak, technikáinak megismeréséhez szükséges értékpapírpiaci és tőzsdei ismeretek. 

A finanszírozási tevékenység jelentősége, alapvető elemei. Makro-és mikrokörnyezet szerepe a finanszírozási döntésekben. A vállalati tőkestruktúra döntések. A vállalkozás vagyon- és tőkeszerkezete közötti összefüggések, finanszírozás szempontjából. Finanszírozási stratégiák. A likviditás és a rentabilitás összefüggése. Vállalati tőkeszerzési módok. Finanszírozás a saját tőke bővítésével. Vállalati osztalék-döntések, a nyereség visszaforgatásából származó többletforrás értékelése. A kockázati tőke bevonás jellegzetességei. Kockázati tőke a cég életciklusainak különböző szakaszaiban. Tőkeemelés részvénykibocsátással. Zártkörű vagy nyilvános kibocsátás. Tőzsdei bevezetés. Mérlegelési szempontok. Finanszírozás kölcsönforrásokból: bankhitelek, kötvénykibocsátás értékelése. Cash management technikák. A pénzügyi tervezés módszerei.

Számonkérés: a tantárgy gyakorlati jeggyel zárul, melynek megszerzése fele részben előre kiadott témák és feladatok alapján hallgatók önálló kutatómunkáján, aktív órai részvételén alapul. 
Értékelés

Esettanulmányok kidolgozása, prezentáció elkészítése, bemutatása csoportmunkában (50%). Két (elméleti kérdésekből és gyakorlati feladatokból álló) zárthelyi dolgozat megírása (50%).  Érdemjegyek: elégséges 60%-tól, közepes 70%-tól, jó 80%-tól, jeles 90%-tól.

Oktatási nyelv: magyar.
Tantárgyfelelős: Hollóné dr. Kacsó Erzsébet PhD főiskolai tanár
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