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Gyakorlati jegy


Előfeltétel:

A tanegység célja és tartalma

A tanegység célja, hogy a hallgatók megismerjék az üzleti terv készítésének céljait, az üzleti tervezés folyamatának fázisait, módszereit, technikáit, valamint a üzleti tervek fő logikai, tartalmi elemeit. Az elméleti megalapozással összhangban gyakorlati tapasztalatokat szereznek a hallgatók esettanulmányok feldolgozása, valamint egyszerűsített üzleti terv csoportmunkában történő elkészítése révén.

Az üzleti terv céljai, funkciói. Az üzleti tervezés folyamata. A tervezés egyes fázisaiban alkalmazott módszerek. 

Az üzleti terv felépítését meghatározó tényezők. Az üzleti terv fő logikai, szerkezeti elemei (a vállalkozás bemutatása, célok, „megvalósíthatósági tanulmány”, hitelesség igazolása).

Az üzleti terv fő részei: azonosító adatok, alapinformációk, összefoglaló, ágazat bemutatása (piaci környezet, trendek, kilátások, versenytársak elemzése), tevékenységi kör, termékek/szolgáltatások leírása, működési terv, szervezeti terv, marketingterv, pénzügyi terv, kockázatbecslés kockázatkezelés, dokumentumok.

Esettanulmányok témakörei: swot analízis, piacfelmérés, marketingstratégiák és eszközök, a pénzügyi megvalósíthatóság bemutatása, a működtetés pénzügyi elemzése, fedezeti pont elemzés,  jövedelmezőség számítása,  kockázat (veszélyek, gyengeségek) mérlegelése, mérséklése, az összefoglaló fő elemei.

Számonkérés

Gyakorlati jegy  két zárthelyi dolgozat (feladatlap), tanórai aktivitás (esettanulmányok feldolgozása) és a tanórán kívüli munka (üzleti terv készítés 3-4 fős csoportokban) alapján. 

Értékelés

Zárthelyi dolgozatok eredménye (40%), üzleti terv készítése, prezentáció (30%), esettanulmányok feldolgozása (30 %). Érdemjegyek: 60%-tól elégséges, 70%-tól közepes, 80%-tól jó, 90%-tól jeles.

Oktatási nyelv: magyar.

Tantárgyfelelős: Tajtiné Szilágyi Kata tanársegéd
Kötelező irodalom

Vecsenyi János: Vállalkozás – Az ötlettől az újrakezdésig, AULA kiadó, 2003.

Az előadáson elhangzottak, kiadott segédanyagok.
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