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A tanegység célja és tartalma

A tárgy célkitűzései közé tartozik a turisztikai régió fogalmának meghatározása, értelmezése, annak a vizsgálata, hogy adott térség/kistérség gazdasági-társadalmi fejlődéséhez, lehetőségeinek bővüléséhez hogyan járulhat hozzá a turizmus, s ehhez milyen feltételek szükségesek. 

A turizmus fogalma, rendszere. A turizmus piaca (turisztikai kereslet, kínálat sajátosságai). Nemzetközi trendek (megatrendek) az idegenforgalomban.

Turisztikai régiók kialakulása, intézményrendszere, működése. A kistérségek turisztikai szerveződése, tevékenysége. A turizmusfajták szerepe a regionális fejlődésben.

Az Észak-magyarországi régió turisztikai adottságai, az idegenforgalmi potenciál: természeti adottságok, kulturális értékek, gyógyvizek, szőlő és borkultúra. Világörökség részei a régióban (Aggtelek, Hollókő, Tokaj-hegyalja), a régió nemzeti parkjai. 

Az adottságok kihasználása. A turisztikai teljesítmények összehasonlítása (turisztikai régiók, országos átlag)

Az elmaradottság okai. Kitörési pontok. Innováció, innovációt befogadó képesség. 

Az állam szerepe a turizmus fejlesztésében, turizmuspolitika, fejlesztési stratégia. Az Észak-Magyarországi régió turizmus fejlesztési  stratégiája és programja. 

Számonkérés: félévközi házi dolgozat az Észak-magyarországi régió bármely térségének turisztikai célú fejlesztési lehetőségeiről, félév végi írásbeli zárthelyi dolgozat.
Értékelés: házi dolgozat 60%, zárthelyi dolgozat 40%. Az eredményes vizsga kritériuma minimum 60 %-os teljesítés.
Oktatási nyelv: magyar.
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