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Kollokvium


Előfeltétel: 

A tanegység célja és tartalma
A tárgy oktatásának célja, hogy a hallgatók megismerkedjenek a minőségmenedzsment alapjaival, a minőség​biztosítás elveivel és főbb módszereivel. Az oktatás során áttekintést kapnak a minőségügyi rendszerek fejlődési szakaszairól és megismerik a TQM és a vállalati minőségügyi rendszerek (ISO 9000) alapjait. 

A minőségmenedzsment kialakulása és fejlődése. Minőségfilozófiák főbb elvei. Menedzsment és minőség kapcsolata. Az ISO 9000 szabványsorozat kialakulása és fejlődése, a szabványcsalád alapvető elemei, működ​tetésük. A teljes körű minőségmenedzsment (TQM) alapjai. A vevőközpontúság alapjai és módszerei, a vevők elvárásainak meghatározása. Benchmarking, QFD. A folyamatjavítás eszköztára, minőségügyi eszközök. A TQM és ISO rendszerek bevezetése és alkalmazásuk tapasztalatai. A minőségmenedzsment legfrissebb aktuális kérdései.

Számonkérés: házi dolgozat elkészítése, zárthelyi dolgozat.
Értékelés: házi dolgozat elkészítése 50%, míg a zárthelyi dolgozat 50% súllyal szerepel a gyakorlati jegy megállapításakor. Elégséges 60%-tól, közepes 70%-tól, jó 80%-tól, jeles 90%-tól.
Oktatási nyelv: magyar.
Tantárgyfelelős: Nagy Levente c. főiskolai tanár

Oktató: Demeter László PhD. hallgató, főiskolai tanársegéd
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