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A tanegység célja és tartalma

A foglalkozások célja, hogy a hallgatók tanulási képességét fejlessze, a felsőoktatási tanulási módszerek elsajátítását és begyakorlását számukra lehetővé tegye, továbbá bevezesse őket a szellemi munka technikáiba és ezáltal felkészítést adjon az értelmiségi létre. A középpontban a hallgatók problémakereső és –megoldó készségének módszeres fejlesztése, a kreatív, kombinatív, kísérletező gondolkodás ösztönzése áll. 

A tantárgy tartalma: A tanulás-módszertan alapjai. A tanuló belső állapotai és a tanulás külső körülményei. Aktív olvasás. Megértés és emlékezet. Gondolkodás. Szókincs, beszéd, stílus. Előadás, beszámoló, vizsga.

A társadalomtudományi kutatás főbb módszerei. A megismerési folyamat felépítése. Az információkeresés technikája. A megfigyelés módjai (kérdőíves vizsgálatok, terepkutatás). Adat-elemzés. Szakdolgozatok, tudományos publikációk írásának tartalmi és formai kérdései. Bibliográfiai apparátus. Mutatók, táblázatok. Etikai kérdések: a tisztességes hivatkozás követelménye. Közgazdasági információk az Interneten. CD-ROM adatbázisok használata. 

Prezentációk tipológiája. Prezentációk tartalmi, formai követelményei. Esettanulmányok, tesztek, szituációs gyakorlatok. Önálló feladatok prezentálása.
A tárgy a cselekedve tanulás elvére épít, a hallgatók készségeinek fejlesztése feladatok megoldása közben történik. 

Számonkérés

A félév során minden hallgató négy feladatot dolgoz ki: bead egy írásbeli házi feladatot, zárthelyi dolgozatot ír a témakörök taxatíve számonkérhető anyagából, egy szóbeli feladatot hajt végre a csoport előtt és egy prezentációt tart előre meghatározott témakörből.

Értékelés

Mindegyik számonkérési forma teljesítését értékeljük, a feladatok eredményei azonos súllyal kerülnek beszámításra. A gyakorlati jegy e részeredmények átlaga. Elégséges gyakorlati jegy megszerzéséhez legalább 60%-os teljesítményszint elérése szükséges.
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