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	Tantárgy leírása: 

Az előadás célja, hogy bemutassa, a társadalom egymástól eltérő kulturális reprezentációs rendszereit. A félév során megkíséreljük feltárni és számba venni a kultúra szimbolikus dimenzióit. A hallgatók átfogó képet kapnak négy nagy kultúraelméleti iskola megközelítési módjaiból, szót ejtünk arról, hogy ezek miben térnek el egymástól, hol vannak a gyökereik, melyek a kurrens kutatások. A német kultúraelméleti megközelítéseknél a Frankfurti Iskolát tárgyaljuk (Adorno, Horkheimer, Habermas), az angol iskoláknál elsősorban a Birminghami Iskola és Stuart Hall munkássága áll a középpontban. Felvázolom az amerikai kutatásokat is, azok antropológiai elkötelezettségét. S negyedikként a francia kultúra elméletek kerülnek sorra. Bourdieu és a kulturális tőke fogalma, Derrida és a dekonstruktivista elmélet és Foucault archeológiai elmélete. 

Kitérünk olyan kérdésekre, mint a kulturális emlékezet fogalma (Assmann), kulturalista fordulat az 1960-as években, kulturális mozgalmak és a friss szubkultúra kutatások, melyek számos szállal kapcsolódnak a fogyasztói társadalom, fogyasztói kultúra vizsgáaltához.

	Kötelező olvasmányok:

Foucault, Michel: A diskurzus rendje. In.: A fantasztikus könyvtár. Pallas Stúdió, Budapest. 1998., 50-75

Foucault, Michel: A tudás archeológiája.  Atlantisz 2001.

Geertz, Clifford: Az értelmezés hatalma. Antropológiai írások., Századvég. Budapest, 1994.

Habermas J. – Lyotard, J. F. – Rorty R.: A posztmodern állapot. Századvég, Budapest, 1993.

Orbán Jolán: Nyelvjátékok, írásjátékok. In.: Irodalom, nyelv, kultúra –exkurzus – Sensus Füzetek. Jelekor Kiadó, Pécs 1998.

Szijártó Zsolt: A társadalmi kommunikáció a kultúraelmélet perspektívájából.  In.: Béres –Horányi szerk. Társadalmi kommunikáció, Osiris, 1999., 264-278



	Tantárgyfelelős: Dr. Andok Mónika PhD főiskolai docens

Oktatók: Dr. Andok Mónika PhD főiskolai docens


