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Tantárgy leírása:
A tanegység oktatásával három fontos cél érhető el. Kialakítható és fejleszthető a hallgatók közgazdasági gondolkodásmódja; áttekintést nyerhetnek a makrogazdasági folyamatokról és a kormányzati beavatkozás cél- és eszközrendszeréről; alapokat kaphatnak a nemzetközi közgazdasági összefüggések majdani tanulmányozásához.

Témakörök:

A közgazdaságtan tárgya és módszerei. Gazdasági rendszerek. Piacgazdasági alapfogalmak. A közgazdasági elméletek fejlődésének rövid áttekintése.

A gazdasági élet főszereplői – a jövedelmek körforgása a makrogazdaságban. A makrogazdasági teljesítmények mérése – az SNA-rendszer.

A makrogazdaság árupiacának keresleti oldala. IS-függvény. 

Pénzelméleti alapkérdések. A makrogazdaság pénzpiaca. LM-függvény. Az infláció. IS-LM rendszer.

A makrogazdaság munkapiaca. A munkanélküliség értelmezése. Makrogazdasági kínálat – makrokínálati függvény. A különböző részpiacok együttes egyensúlya.

A kormányzat gazdasági beavatkozásának fő céljai és terepei. A gazdaságpolitika fogalma. A gazdaságpolitika elméleti alapjai.

Értékelés:

A félév végi szóbeli vizsga eredménye 60%-ban, a szorgalmi időszakban nyújtott teljesítmény (házi feladatok benyújtása; kiselőadások, prezentációk) 40%-ban határozzák meg a záró értékelést.
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