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Tantárgy leírása:
A tárgy célja a hallgatók megismertetése egy-egy földrajzi és gazdasági egység – régió, település, város, kisrégió, stb. – marketingmunkájával. 

A régió- és településmarketing koncepciója, fogalma, tartalma, célcsoportjai. A területfejlesztés és a marketing kapcsolata. Innovációorientált regionális politika. Kompetenciamarketing. A régió- és településmarketing szemlélete. A régió- és településmarketing stratégiai tervezési folyamata. Környezet- és szituációelemzés. A szükséges információk körének meghatározása. Információgyűjtés és -feldolgozás módszerei. Az információelemzés struktúrája és módszerei. A versenytársak elemzése. Az összefoglaló elemzés. Célrendszer a régió- és településmarketingben. Stratégiai dimenziók, stratégiai típusok a régió- és településmarketingben. Parciális és integrált marketingstratégiák. A régió és település kínálatának alakítása. A kulturális, tudományos teljesítmény fejlesztése. Környezeti értékek védelme, fejlesztése. Az Internet szerepe a kínálatfejlesztésben. 
Kommunikációs stratégia. Kommunikációs eszközrendszer. A kommunikációs stratégia módszerei és eszközei. Települések és régiók internetes kommunikációja. Interregionális együttműködések marketingsajátosságai. Interregionális együttműködések Európában és hazánkban. A régió- és településmarketing szervezeti kérdései. A Marketing Információs Rendszer felépítése. A régió- és településmarketing ellenőrzési rendszere. Régió- és településmarketing a gyakorlatban, esettanulmány

Számonkérés: két évközi zárthelyi dolgozat megírása.
Értékelés: zárthelyi dolgozatok alapján (50-50 %-os súly). Az elégséges gyakorlati jegy feltétele a minimum 60%-os teljesítmény.
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