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A tanegység célja és tartalma

A kurzus célja, hogy a hallgatók megismerjék a turizmusra jellemző és arra vonatkozó jogi normák rendszerét és ezek összefüggéseit. 

Ennek keretében az alábbiak kerülnek ismertetésre:

Az utazási szerződések, mint speciális vállalkozási szerződések és az utazásközvetítő szerződések jogi szabályozása, a turisztikai vállalkozások jogi rendezésének legfontosabb jellemzői. Az idegenvezetésre vonatkozó jogi normák rendszere. Az új kereskedelmi törvény (2005.CLXIV.tv.) a turisztikai rendszerre vonatkozó, az EU jogrendszerrel harmonizált struktúrájának ismertetése. A kereskedelmi szálláshelyek minősítése és osztályozása, a szálláshelyek rendszere. A szállodai letéti felelősség szabálya, mint a letét speciális neme. A szálláshelyek (szállodák), a vendéglátó üzletek, utazásközvetítők működésének és működtetésének jogi szabályozása. A falusi turizmus jogi szabályozása. Az utazásra vonatkozó jogi normák. Utazás belföldön, az EU-ban és az EU-n kívüli országokban – a vonatkozó jogszabályok rendszere. Általános idegenrendészeti szabályok ismertetése. Az úti okmányok rendszere. A légi-vízi-vasúti és közúti közlekedés és utazás, továbbá az utaztatás jogi szabályozása. Nemzetközi egyezmények a turizmussal kapcsolatosan. Az utazási szerződések és utazásközvetítő szerződések jogi szabályozása, a turisztikai vállalkozások jogi rendezésének legfontosabb jellemzői. Az idegenvezetésre vonatkozó jogi normák rendszere.

A legfontosabb joganyagok megismertetésre kerülnek (2003. évi LXXXII. törvény az élelmiszerekről. 1978. évi I. törvény a belkereskedelemről. 296/2004. Korm.rend. A Magyar Turisztikai Hivatalról. 110/1997. Korm. rend. Magánszálláshelyek idegenforgalmi célú használatáról. 214/1996. Korm.rend. Az utazási és utazást közvetítő szerződésről. 213/1996. Korm.rend. Az utazási és utazást szervező tevékenységről. 45/1998. IKIM rend. A szálláshelyek osztályba sorolásáról. 28/1998. IKIM rend. A Regionális Idegenforgalmi Bizottság feladatáról. 5/1997. IKIM rend. Az idegenforgalmi tevékenység gyakorlásához szükséges képesítésről. 41/1995. IKIM rend. Az idegenvezetésről.)
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