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A tanegység célja és tartalma:

A tanegység alapvető célja, hogy a hallgatók – a vállalati pénzügyekben, a számvitelben és a vállalat-gazdaságtanban elsajátított ismereteiket ötvözve, a hangsúlyt a pénzügyi döntési folyamatokra helyezve –,  gyakorlati példákon keresztül megismerjék a vállalkozások – kiemelten a turisztikai vállalkozások – pénzügyi kalkulációs és mérlegelési módszereit,eszközeit, a projekt és üzletfinanszírozás teendőit, módszereit.

A tanegység központi témáját a pénzügyi – elsősorban a finanszírozási döntések- és kihatásaik képezik. 

Főbb témakörök:

· A tőkeszükséglet meghatározása, a finanszírozás formájáról, módjáról való döntés a megfelelő finanszírozási arány kialakítása céljából. Tekintettel a turisztikai ágazat vállalkozásainak tevékenységfüggő beruházási és tőkeigényére, a tőkeszerzési módok tárgyalása kapcsán kifejtésre kerülnek „külső” megítélési, értékelési szempontok, eljárások: az idegen forrásszerzéshez kapcsolódó banki hitelezési eljárások, sajátos döntési szempontok, továbbá az az értékpapírok kibocsátása útján történő forrásszerzés módjainak, technikáinak megismeréséhez szükséges értékpapírpiaci és tőzsdei ismeretek. Újfajta lehetséges források - kockázati tőke, mezzanine, és pályázati források- sajátossága, elérésének feltételrendszere is az elemzés tárgyát képezi.  

· A napi működés feltételeinek biztosításához (a likviditáshoz) – rövid távú idegen forrásszerzés: banki és nem banki hitelfinanszírozás mellett, az ágazati sajátosságokat tekintve, kiemelkedő a teljesítmény-finanszírozás. 
· A teljesítmény vizsgálata, tervezése, elemzése és ellenőrzése témakör a döntések hatásainak megítélését szolgálja. Elemei: a pénzügyi ráták alkalmazhatósága, pénzáram-elemzés, a fedezeti analízis specialitásai, költség, megtérülés és kockázat összefüggések.  

A tanegység részét képezi a turisztikai vállalkozások működtetéséhez szükséges ismeretek szintetizálása az üzleti tervek esettanulmány-jellegű feldolgozása és önálló készítése révén. 

Főbb témakörök: 

· az üzleti tervezés folyamatának, az üzleti terv funkcióinak bemutatása,

· az üzleti terv szerkezetének, „kötelező és ajánlott” tartalmi és formai elemeinek megismertetése, különös tekintettel a pénzügyi és marketingterv fejezetekre. 
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Értékelés: Egy valós, vagy elképzelt turisztikai kisvállalkozás üzleti tervének elkészítése, prezentálása (50 %),

Két (elméleti kérdésekből és gyakorlati feladatokból álló) zárthelyi dolgozat megírása (50%). 
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