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Előadás és gyakorlat
	Értékelés:


Gyakorlati jegy


Előfeltétel: nincs

A tanegység célja és tartalma:

A tantárgy célja, hogy a hallgatók elméleti és gyakorlati oktatás segítségével megértsék, hogy a kulturális értékekre alapozott tematikus utak lehetőséget adnak a kultúra és a turizmus összekapcsolódására, együttműködésére. Ez a termékfajta viszonylag kis befektetéssel kialakítható, képes a turisztikai kereslet időbeni és térbeni diverzifikálására, hozzájárul eddig kihasználatlan erőforrások turisztikai hasznosításához, új keresleti réteg megnyerését teszi lehetővé a kulturális turizmus, az örökségturizmus, a borturizmus számára.

A tantárgy tartalma: A világ turizmusának nemzetközi trendjei; a tematikus utak kialakulása, fogalma; a tematikus utak hazai fejlődése; a tematikus utak és a régió turizmusának kapcsolata; a tematikus utak csoportosítása. A kulturális, örökség- és borutak hatása egy régió turizmusának szezonális alakulására. A tematikus utak és a helyiek kapcsolata. Együttműködés országos, regionális, megyei szinten; marketing feladatok; környezeti hatások; források (indulás, működés); a tematikus utak előnyei, hátrányai. A vendéglátás és a bortermelők kapcsolata.
Esettanulmányok.

A tantárgyi program része a borturizmus tipikus kínálati elemeinek megtapasztalása a koncentrált szemináriumi foglalkozások (gyakorlat) keretében.

Számonkérés: gyakorlati jegy

Értékelés: írásbeli zárthelyi dolgozat (60 %) és esettanulmány készítése (40 %)

Oktatási nyelv: magyar

Tantárgyfelelős: Dr. Lőrincz György borász, Ph.D. részfoglalkozású főiskolai docens
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