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A tanegység célja és tartalma:

A hallgatók megismerkednek a testkultúra, egészségkultúra alapfogalmaival, a rekreáció fajtáival és a fizikai aktivitások egészségre gyakorolt jótékony hatásaival. A tantárgy célja, hogy a rekreáció jelentőségére felhívja a figyelmet, és megalapozza az egészséges életmód kialakításának szükségességét. Irányt mutat a mozgás egészség megőrzésében, megtartásában betöltött szerepéről, valamint az állapotfelmérés lehetőségeiről (fittség vizsgáló tesztek, eljárások). 

Megismertet a rekreációhoz, sportrekreációhoz alapot szolgáltató fogalmi definíciókkal, értelmezésekkel. Rekreációs és edzéselméleti ismeretekkel támasztja alá a mozgások szerepét az egészséges életmód kialakításában. Képet ad a hazai és nyugat-európai szabadidő eltöltési szokásokról. Megismertet a rekreációs programokkal, mint az egészségturizmusban megjelenő kínálati elemekkel, a sport és rehabilitációs programokkal, a mozgás jelentőségével. 
A testkultúra, egészségkultúra alapfogalmainak definiálása (egészség, fittség, testnevelés, sport, rekreáció, rehabilitáció, prevenció, wellness). A testkultúra helye és szerepe az egyetemes emberi kutúrában. A rekreáció fogalmi meghatározásai, fajtái, eszközei. A fizikai aktivitások jelentősége a szabadidő eltöltésében napjainkban. Az egészségturizmusban megjelenő rekreációs tevékenységekről. A magyar lakosság egészség mutatói. A WHO felméréséről és az emberek egészségi állapotának javítását célzó tervek. A belgyógyászati és ortopédiai elváltozások és gyakorisága hazánkban. A rehabilitáció fogalma, feladatai. Szabadtéri sportprogramok jelentősége. Költséges és költség-hatékony fizikai aktivitások. Szezont „kitoló” sportprogramok. Túrákká szervezhető sportokról és jelentőségeik (vízi-, lovas-, kerékpáros-, gyalogos-, stb. túrák). Természetközeli sportok értékei.

A tantárgyi program része a rekreáció tipikus kínálati elemeinek (aerobic, fallabda, tenisz, sporttáborok, stb.) megtapasztalása a koncentrált szemináriumi foglalkozások (gyakorlat) keretében.
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