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	Tantárgy leírása:
Általános szociológiai ismeretekre építve a művelődésszociológiai jártasság kialakítása. A hallgatók ismerjék a kulturális intézmények, szervezetek, a művelődési folyamatok szociológiai meghatározottságát, összetettségét.

· Életmód, település, társadalom. Az életmód természeti, társadalmi és személyiség meghatározottsága. Az életmód vizsgálatának sajátosságai és kutatási tapasztalatai. Az életmód Magyarországon: különböző rétegek és csoportok életmódja, életvitele, szokásai. Társadalompolitika és az életmód összefüggései.

· Életstílus kutatások, különös tekintettel a szegénység és a cigányság problémájára.

· A szabadidő problematikája. A szabadidő (ráérő idő) fogalom történelmi fejlődése, különböző értelmezése. Szabadidő, félszabadidő, termékeny idő, társadalmi idő: fogalmak és kutatási eredmények.

· Az ízlés sajátosságai, az ízlés-döntések mechanizmusa. Ízlés és intuíció szerepe. Köznapi és esztétikai ízlés sajátos vizsgálati lehetőségei.

· Művelődés és művelődésszociológia. A különböző művészeti ágak szociológiai vizsgálatának eredményei. Következtetések az irodalom, színház, képzőművészet, zene, film-szociológiai vizsgálatok okán.

· Az 1970-ea, 80-as, 90-es évek művelődés és művészetszociológiai vizsgálatainak gyakorlati hasznosíthatósága.

· A kulturális intézmények tevékenységének kutatása, hatókör-elemzések, településszerkezeti elemzések tapasztalatai.

· A felnőtt lakosság művelődési szokásai, a szórakozás-szórakoztatás dilemmái. Művelődési viszonyok, szabadidős szokások, ízlésállapotok gyakorlati tapasztalatai.
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