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	Az oktatás nyelve: magyar

Tantárgy leírása:
Az információs rendszerek története: Az információs rendszerek kialakulásának feltételei. Az integrált könyvtári rendszerek fejlődése, csoportosítása, osztályozása, tranzakciók jellemzői és befolyásoló tényezők. A hazai könyvtárgépesítés történeti vonatkozásai.

Az integrált könyvtári rendszerek feladatai: A könyvtári funkciók számítógépes lefedettsége: elkülönült modulok és integrációjuk. Sajátos funkciók adaptációja. A keresőkérdések (Query-féle megfogalmazások) felépítése a „CCL” és Boole-relációk segítségével. Az egyes modulok részletes problematikája.

Különböző rendszerek megismerése: Az elsősorban Magyarországon is használt integrált könyvtári rendszerek részletes megismerése, általános tudnivalói, használatuk összehasonlítása a különböző könyvtári munkafolyamatok során.

Integrált rendszerek kiválasztása: Piaci helyzetkép itthon és a világban. A könyvtári integrált rendszerek piaca külföldön (Európában és az USA-ban). A szoftverkiválasztás előzetes megfontolásai. Az egyes gyártók helyzete és lehetőségei. Elérhető referenciák. Rendszerek összehasonlítása és kiválasztása. Integrált rendszerek lehetséges kiválasztási szempontjai egy adott feladatra.
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