Tantárgyi adatlap


	Tantárgy neve: Infomédia
Tantárgy kódja: NBP_MI011_G2

	Kredit:
2
	Félév:

1.
	Óratípus:



Előadás


Szeminárium
�


Gyakorlat
X
	Értékelés:

Kollokvium


Gyakorlati jegy X

	Előfeltétel: nincs

Oktatási nyelv: magyar

Tantárgy leírása: 
A hallgatók ismerjék meg a számítógéppel támogatott multimédia fejlesztés és kivitelezés alapfogalmait és felhasználási lehetőségeit. Ismerjék a számítógép-hálózatok általános felépítését, a hálózati kommunikáció hardver és szoftver feltételeit, illetve a számítógépes hálózatok nyújtotta általános szolgáltatásokat. Sajátítsák el a hálózati kommunikáció online lehetőségeit.
· Az információs társadalom/tudás alapú társadalom jellemzői és informatikai vonatkozásai. Informatikai és médiakompetenciák. 

· A multimédia fogalma, médiatípusok csoportosítása. 

· Média elemek előállításának és feldolgozásának hardver eszközei (központi egység, beviteli egységek, kiviteli egységek, háttértárak főbb jellemzői). 

· Állományok a multimédia világában (szöveg, állókép, mozgókép, animáció, hang)

· Tömörítési technikák

· A számítógépes hálózatok fogalma, elvi felépítésük, jellemzőik (kiterjedés, sebesség, átviteli közegek, topológia, gépek viszonyrendszere, adatkapcsolás, publikusság) Protokollok és kapcsolóelemek.

· Az Internet kialakulása, története. Az Internet, mint hálózati architektúra, címzési módok, és ezzel kapcsolatos fogalmak. Az Internet szolgáltatásai (e-mail, WWW, FTP, Telnet)

· Online médiakommunikáció az információs hálózatokon. Információszolgáltatás – böngészés az Interneten.

· A tudományterülethez kapcsolódó információkeresés a hálózaton (tematikus keresők, indexelt keresők, és metakeresők, online adatbázisok használata)

· Az információs társadalom törvényi szabályozása, rendeletei. Adatvédelem, adatbiztonság a számítógépes hálózaton. Az e-kereskedelem, e-ügyitézés fogalma. 

Számonkérés: gyakorlati jegy

Értékelés: A gyakorlati jegyet 2 önállóan elkészített gyakorlati feladat megoldásának érdemjegyei alapján állapítjuk meg.
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