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	Az oktatás nyelve: magyar

Tantárgy leírása:
A tárgy célja megismertetni az elektronikus anyagok (on-line folyóiratok, webrádiók, webtelevíziók, kiadványok, prezentációk) tervezésének és kivitelezésének ismérveit, technikáját. Adjon ismerteket a hallgatók számára arra, hogy gondolataikat, mely elektronikus médiaelem segítségével lehet a leghatékonyabban kifejezni, és ezen elemeket hogyan lehet professzionális szoftverekkel megalkotni.

Az információs társadalom kihívásai, társadalmi gazdasági és kulturális hatások. A médiatervezés kivitelezés lépései. Az elektronikus médiumokban használatos különféle vizuális, akusztikus elemek, egybekapcsolásának módszertana. Képernyő üzenettervezés szempontjai. Az Internet, mint médium. Az Interneten megjelenő médiumok bemutatása és ezek működési elve. Multimédia és értékelési szempontok. Az információs-társadalom publikációs formái. Az elektronikus hálózati publikálás ismérvei. On-line újságírás műfajainak jellemzői, változás a nyomtatott sajtó műfajaihoz képest. On-line újságok szolgáltatásai. Blogok írása. Sajtóetika, szerzői jog és az Internet.
Médiaelemek modern vizuális és akusztikus fejlesztőeszközök segítségével történő elkészítése. Statikus médiaelemek készítése, utómunkálatai. Dinamikus vizuális elemek készítésének lehetőségei és módszerei. Animációk készítése. Reklámok az Interneten. Reklám spotok készítése.
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