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	Az oktatás nyelve: magyar

Tantárgy leírása:
A tantárgy célja, hogy a hallgatók megismerkedjenek a webfejlesztés technikáival és szoftvereivel. Képesek legyenek elkészíteni egy összefüggő, akár több frame-ből álló, multimádiás elemeket is tartalmazó weboldalt.
Általános rész: Site-ok felépítése. Weblapfejlesztés alapelvei és menete. HTML szerkesztők, weblapfejlesztők és böngésző programok bemutatása. Építőelemek felsorolása és azok elkészítéséhez szükséges szoftverek rövid bemutatása.

Macromedia Dreamweaver MX: A szoftver felülete. A szoftver konfigurálása. Oldalbeállítások, szövegformázás, képbeszúrás és formázás, táblázatok készítése és formázása, linkelések megvalósítása, frame-szerkezet. Rolloverek. Beépített Flash button-ok használata. Hang- és videofájlok beillesztése. Menüszerkezet létrehozása. Könyvjelző készítése.

Macromedia Flash MX: A szoftver felülete, a képkockák szerepe, a timeline és a rétegek szerepe. Oldalbeállítások, a rajzolás eszközei. Az animáció eszközei. Kész elemek importálása. Importált elemekből készített animáció.
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