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Tantárgy leírása:
A hallgatók alapismereteket kapnak a szociális munkaformák közül az egyéni esetkezelésről és családkonzultációról. Elsajátítanak, valamint gyakorolnak olyan módszereket és technikákat, amelyek képessé teszik őket konstruktív beavatkozások tervezésére és kivitelezésére. Megismerkednek a segítő munka hátterével, a team munkával, szupervízióval és konzultációval.

A hallgatók megismerik az esetkezelés fejlődését a szociális szakmákra vonatkozóan, s a jelen gyakorlatot meghatározó elméleti irányzatok tükrében saját elképzeléseik lesznek az egyéni munka és a családkonzultáció jellegéről. Megtapasztalják az egyénekkel és a családokkal folytatott esetkezelés elméleti hátteréből kiinduló személyközpontú és rendszerszemléletű megközelítés módszertanát.

Cél, hogy a hallgatók a rendszerszemléleten alapuló munkamód megismerésével értelmezni tudják az egyén és család, mint rendszer jelenségeit és el tudják helyezni önmagukat ezek rendszerében, mint segítő szakember. Legyenek képesek ezt a munkaformát elhelyezni a szociális intézmények munkájában, és elemezni tudják a saját önálló munkájukat az intézményrendszeren belül.
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