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Tantárgy leírása:
A program célja, szociológiai szemléletmód kialakítása. A szociológia maga is meghatározott társadalmi-történelmi helyzet szülöttje, a társadalmi problémák megjelenésével, felismerésükkel és megoldásukra való törekvésekkel együttesen fejlődik, az adott társadalom viszonyainak, a tudomány általános állapotának, elméleti és módszertani lehetőségeinek keretei között.

A társadalom tudatos vezetése, a hatékony gazdaság- és társadalompolitika kialakítása és végrehajtása szociológiai kutatásokat igényel. A társadalom fejlődése szempontjából nem közömbös, hogy a szociológia mennyire képes társadalmunk viszonyainak alakulásában azokat a problémákat felismerni, amelyek nem csupán felszíniek, hanem a fejlődés alapvető folyamataiból adódnak. Ezért a társadalom-vezetés érdeke, hogy a kutatásokat olyan problémákra orientálja, melyek a társadalom alakítása szempontjából különösen fontosak.
Tartalom: a szociológiai gondolkodás kialakulása, társadalmi egyenlőtlenségek, társadalmi rétegződés, társadalmi struktúra, bürokratikus szervezetek, társadalmi mobilitás, társadalmi egyenlőtlenségek és az oktatás, nemzedékek szociológiája, a kultúra, a civilizáció szociológiája, társadalmi beilleszkedési zavarok, a hatalomváltás politikája, az érték fogalma, kriminológia, az életmód szociológiai problémái, a hit és a tudás történetisége.
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