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Tantárgy leírása:
A tárgy keretében fontos rész a gyógynövények felismerése is. Ehhez részben irodalmat ajánlunk, részben hozzáférhetővé tesszük CD-n a legfontosabb növények képét, fotóját. Nagyobb hangsúlyt fektetünk arra, hogy a termesztett szántóföldi és zöldségnövényeinket, a gyógyhatású gyümölcsöket, a háztartásban alkalmazott fűszernövényeinket is ismerjék meg. Természetesen, a fákat, a vadon élő növényeket, de a gyomnövényeket is ismertetjük, de csoportosítottuk hatékonyságuk és előfordulásuk szerint. Az alapja az, hogy valamely növény egyrészt mennyire hatásos, mennyire gyakori, mennyire könnyen felismerhető és begyűjthető, s könnyen, veszélymentesen használható. Természetesen, tudásunk bővülésével ezek változhatnak, s amelyik növényről többet tudunk, azt szívesebben alkalmazzuk. 

A növények felismerésekor fontos a jellemző bélyegek ismertetése, különösen akkor, ha téveszthető növényekről van szó. A növények ismertetése mellett a gyakorlatban a legfontosabbnak tartott gyógyhatást újból kiemeljük. 

Foglalkozunk a hatékony növényi részekkel, azok begyűjtésének és szárításának technikájával. Ismertetjük a teák készítésének legfontosabb gyakorlati fogásait.
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