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Tantárgy leírása:

A kurzus célja az úszás eredetének, kulturális, vallási és nevelési hátterének, új- és legújabbkori történetének elmélyült tanulmányozása, a versenysporttá alakulás folyamatának megismerése. A versenyúszás jelenkori problémáinak feltárása.
Fő cél, hogy a hallgatók megismerjék a vízi sportágak versenyszámait, alapvető szabályait, továbbá hogy a kurzus során elméletben megismerjék az úszóversenyek rendezésének, szervezésének, lebonyolításának folyamatát - ismereteiket pedig gyakorlatban is alkalmazni tudják.

Cél, hogy a hallgatók megismerjék az úszás jótékony hatását az emberi szervezetre, megismerjék szerepét a személyiség fejlesztésében, az egészséges életmód kialakításában. Átfogó ismeretet szerezzenek az úszás prevenciós, rehabilitációs szerepéről. Ismerjék meg az úszást, mint rekreációs tevékenységet.

A kurzus résztvevői elméletben és gyakorlatban is megismerkednek az úszás alaptechnikáival. Alapfokon megismerkednek az úszásoktatással kapcsolatos életvédelmi és higiéniai ismeretekkel, a vízbőlmentés elméleti és gyakorlati ismeretanyagával, az önmentéssel. Cél, hogy a vízibalesetek megelőzéséről is ismereteket szerezzenek, a szállítóúszásokat, a sérült megközelítésének módját, fogásból való szabadulást a gyakorlatban is kipróbálják. Az úszástudásuknak megfelelő mentési módot megismerjék.

Értékelés:

· A megismert úszásnemek közül választva 300 méter folyamatos úszás.

· Az elméleti ismeretanyag elsajátításának mértékéről számonkérés zárthelyi dolgozat formájában.

· Az EKF házi úszóversenyének szervezésében, lebonyolításában való aktív közreműködés.
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