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	Tantárgy leírása:
A tantárgy célja az Egyesült Államok történeti fejlődésének beható vizsgálata. A tantárgy a hároméves B.A. képzés folyamán megszerzett alapismeretekre épül. Az szemináriumok célja, hogy folyamatos és egységes információt biztosítsanak az adott témáról, és a meghatározott eseménytörténet mellett olyan kérdésekkel foglalkoznak, mint az adott esemény vagy periódus történeti értelmezése, a releváns források feldolgozása, illetve a történettudomány vizsgálati eszköztárának alkalmazása, továbbá a hallgatók kritikai gondolkodásának fejlesztése, és történelemszemléletének formálása. A tantárgy oktatása folyamán az Egyesült Államok történelmének olyan sorsfordító szakaszai kerülnek beható vizsgálatra, mint a felfedezések kora, a gyarmati időszak, az amerikai forradalom és szabadságharc, az amerikai nemzet fejlődésének jogi, gazdasági, és politikai alapjai, a polgárháború, az amerikai gyarmati birodalom kialakulása, az első világháború politikai, gazdasági hatásai, a gazdasági világválság, a második világháború politikai, gazdasági hatásai, a hidegháború, a polgárjogi mozgalom, a vietnami háború, illetve az új világrend kialakulása.



	Kötelező olvasmányok:

William L. Barney: The Passage of the Republic: An Interdisciplinary History of Nineteenth-Century America. Lexington: D. C. Heath, 1987.

Magyarics Tamás és Frank Tibor: Handouts for U.S. History. Budapest: Panem–McGraw-Hill, 1995.

Richard Middleton: Colonial America: A History. Oxford: Blackwell Publishing, 1992.

Ronald Takaki: Double Victory: A Multicultural History of America. Boston: Little Brown, 2000.

Vann C. Woodward: The Comparative  Approach to American History. New York: Oxford UP, 1997.

Howard Zinn: A People’s History of the United States 1492–Present.Rev. Ed. New York: Harper’s, 2001.
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	Kurzus leírása:
A kurzus célja, hogy behatóan megvizsgálja a puritanizmus új angliai válfaja történeti, politikai, gazdasági, kulturális, és lélektani hatásait.  A kurzus a következő témákra koncentrál: az angol reformáció, az angliai puritán mozgalmak, Plymouth kolónia megalapítása, William Bradford szerepe az amerikai történelemben, az Of Plymouth Plantation című mű, Massachussets megalapítása, John Winthrop szerepe az amerikai történelemben, hitviták a puritanizmuson belül (Roger Williams, Anne Hutchinson), a puritanizmus eszmerendszere.



	Kötelező olvasmányok:

Bercovitch, Sacvan. The Puritan Origins of the American Self.  New Haven: Yale UP, 1975.

Boromi, Patricia. U. Under the Cape of Heaven: Religion, Society, and Politics in Colonial America. New York: Oxford UP, 1988

Bridenbaugh, Carl. Jamestown. 1544-1699. (1980)

---.  Early Americans  (1981)

Magyarits, Tamás és Frank Tibor. Handouts for U.S. History. Budapest: Panem-McGraw-Hill,1995.

Middleton, Richard. Colonial America: A History. (1992)

Miller, Perry,. The New England Mind: From Colony to Province. Cambridge: Harvard UP, 1981.

Ajánlott olvasmányok:

Jennings, Francis: The Invasion of America: Indians, Colonialism, and the Cant of Conquest. Chapel Hill  N.C.: U of North Carolina P, 1975.

.Marcus, Robert, D. America Firsthand: Readings in American History. New York: St Martin’s P, 1992.

 Morison, Samuel E. The European Discovery of America. The Northern Voyages A.D 500-1600 (1971)

---.  The European Discovery of America. The Southern Voyages. A.D. 1492-1616. (1974)

Takaki, Ronald. Double Victory: A Multicultural History of America. Boston: Little Brown, 2000.

Woodward, C. Vann. The Comparative Approach to American History. New York: Oxford UP, 1997.
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	Kurzus leírása:
A kurzus célja, hogy behatóan megvizsgálja az Egyesült Államok történelme gyarmati szakasza első felének társadalmi fejlődését. A szeminárium a Kolumbusz előtti társadalmak vizsgálatával kezdődik, majd a következő témakörök kerülnek megtárgyalásra: Kolumbusz útjai, az európai és őshonos kultúrák találkozásának társadalmi, gazdasági, biológiai, és lélektani hatásai, a spanyol gyarmati birodalom kiépülése az amerikai kontinensen, a reformáció hatása brit Észak-Amerika fejlődésére, angol kihívás a spanyol gyarmatbirodalom ellen, az észak-amerikai angol gyarmatosítási folyamat kezdetei, a Jamestown kolónia megalapítása, John Smith szerepe az amerikai történelemben. 



	Kötelező olvasmányok:
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