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	Tantárgy leírása:
Ezen tantárgy az amerikanisztikán belül új és szerteágazó komparatív kutatási területet vizsgál. Az észak-amerikai kontinens két országa sok közös értéket fogad el általános nemzeti és/ vagy egyéni értékként, bár eltérő mértékben. Számos érték más hangsúly alá esik a két országban, mint például az egyenlőség, közösségi összetartás, egyéni szabadságjogok és a tolerancia.   Bemutatjuk történeti szempontból az USA esetében a puritanizmus és a protestáns vallási gyökerek jelentőségét, a határvidék (Frontier) és az Amerikai Álom nemzeti értékteremtő erejének szerepét olyan alapértékek létrejötténél, mint az individualizmus, kemény munka, önállóság, jólét és egyenlőség. Ugyanígy Kanada esetében a francia hatás, kálvinizmus és az angolszász protestantizmus együttes formáló ereje mellet rávilágítunk a természeti környezet értékformáló erejére, a bevándorlás és jogilag is szentesített multikulturalizmus elméleti és gyakorlati értékteremtő és védő szerepére, kihívásaira és példájára. Összevető elemzésekben utalunk a kanadai és amerikai értékrendszerek sajátosságaira, európai nézeteire és változásaira is. Vizsgáljuk olyan jelenségek, mint az indián egyezmények felrúgása, a KKK, a Kennedi gyilkosság, a Nagy Gazdasági Világválság vagy 9.11 értékeket megkérdőjelező szerepét, és természetesen elemezzük azon új, modern értékek megjelenését, mint a „Going Green” környezetbarát gondolkodás, a nemek, etnikumok és fogyatékosok iránti tolerancia, az etnikai örökség tisztelete vagy a lelki egyensúly elérése.
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	Kurzus leírása:
Kanada és az Egyesült Államok számtalan olyan értéket mutat, amelyet sokan nagyra becsülnek a világban. A hallgatók itt lehetőséget kapnak arra, hogy mélyen megérthessék a két ország közös és eltérő értékeit és azok társadalmi hátterét. Mindkét országban széleskörű a társadalmi elfogadottsága olyan alapvető fogalmaknak, mint az egyéni szabadságjogok, az egyenlőség, kölcsönös tisztelet, vallási és etnikai tolerancia. Viszont ha megvizsgáljuk a történelmi és szocio-kulturális hátterét ezen értékek kialakulásának és gyakorlásának, jelentős különbségeket tapasztalhatunk. Az Egyesült Államokban a puritanizmus és a protestáns örökség, a bevándorlás, a Határvidék jelensége, a nemzetépítés és az Amerikai Álom kohézív ereje olyan pragmatikus értékrendet alakított ki, amelynek főbb bástyái a kemény munka, az individualizmus, önállóság, esélyegyenlőség és jólét. Ami a kanadai nemzeti értékrend kialakulását illeti, a természeti környezet, az őslakos kultúra és a protestantizmus mellett jelentős francia katolikus befolyás a brit gyarmatbirodalmi státuszon belül másfajta értékrendet alakított ki, ahol a társadalmi felelősségvállalás, szolidaritás, közösségi gondolkodás, tolerancia, emberi méltóság és a föld tisztelete mellett a társadalmi hierarchiák elfogadása és a biztonság mindenképp fontos vezérelvek. A szeminárium lehetőséget ad arra, hogy a hallgatók az összehasonlító értékelemzések számos aspektusát egyénileg is megvizsgálják, például tanulmányozzák a jogrendszer, az alkotmány, az etnikumok kapcsolata, vagy az etnográfia szemszögéből elemezzenek érték-jelenségeket morális, pszichológiai vagy politikai megközelítéseket is alkalmazva.
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	Kurzus leírása:
Ez a kurzus elsőként a 16. századtól napjainkig keletkezett számos európai véleményt tárja elénk az Új Világgal kapcsolatban Tocquevilltől Baudrillardig. Ezután néhány nagy hatású amerikai és kanadai gondolkodó, politikus és szociológus (pl. S. Huntingdon, N. Chomsky, M. McLuhan, amerikai elnökök) társadalommal és kultúrával kapcsolatos kritikai véleményét vitatjuk meg. Hogyan érzékelik az amerikaiak és kanadaiak nemzetük fejlődését? És mennyiben befolyásolja véleményüket az adott ideológiai helyzet? Mindemellett figyelmet fordítunk néhány régió, például Quebec és Kanada többi része viszonyának az egyes állampolgár nézetében, az amerikai dél, az ún. Bibliai Övezet, Új Anglia vagy a nyugat megítélésére, valamint a két észak-amerikai ország lakóinak egymással kapcsolatos kritikai véleményére. Végül megkíséreljük olyan tanulságok levonását, melyek a kanadai és amerikai tapasztalatok és értékek ismeretében számunkra hasznosak lehetnek a mai európai összefüggésekben.
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