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· a tanulói személyiség fejlesztése 

· a tanulók műveltségének, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával

· a tanulási folyamat szervezése és irányítása

· szakmai együttműködés és kommunikáció

· önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre

Tudás

· Az angolszász kultúrkör adott országai (Egyesült Államok, Kanada, Nagy-Britannia) politikai intézményrendszere, annak működése, földrajza, gazdasága, történelme és művészete;

· az angolszász kultúrkör adott országai értékrendszere ismerete, kiemelt figyelmet fordítva olyan elemekre mint a demokratikus gondolkodásmód, az etnikai, faji, vallási, stb. tolerancia, esélyegyenlőség;

· az angolszász kultúrkör adott országai oktatási rendszerének ismerete;
· a multikulturális társadalom és annak működése;
· az angolszász kultúrkör fent jelölt területein megjelenő attitűdök és azok nyelvi vonatkozásainak összehasonlító értékelése. 
Attitűdök / nézetek

· Képes tananyag-tartalmak közvetítésével a tanulók pluralista és demokratikus gondolkodását fejleszteni;
· tolerancia, és társadalmi érzékenység, amelyek segítik a tanárjelölt felkészülését a közoktatási rendszer hiányosságaiból illetve társadalmi egyenlőtlenségekből fakadó kihívásoknak való megfelelésre;
· a kulturális sokszínűség elfogadása, más kultúrák értékeinek közvetítése, különös tekintettel a tárgyi és szellemi örökségre.
Képességek

· Képes a civilizációs és nyelvi ismereteket saját munkájában és szakmai gyakorlatában alkalmazni;

· képes az iskola lehetőségeit a személyiség alakításában és az esélyegyenlőség elősegítésében általában és a konkrét esetekben;

· képes tanítási programok, tanulási egységek, tanítási órák tervezésére, a tanulók számára szükséges tananyagok, taneszközök, információforrások, tudáshordozók megválasztására;

· képes a tanítási egységek céljainak megfelelő, a különböző adottságokkal, képességekkel és előzetes tudással rendelkező tanulók életkorának, érdeklődésének megfelelő módszerek megválasztására, eljárások megtervezésére és alkalmazására;
· képes kultúrpolitikák, kultúrák közötti kommunikáció megértésére, ezek oktatásra gyakorolt hatásának felismerésére.
Cél: A tantárgy elsődleges célja, hogy szintetizálja a hallgatók korábban megszerzett civilizációs ismereteit, és további ismereteket nyújtson az angol nyelvű népek földrajzával, gazdaságával, történelmével és művészetével kapcsolatban. A tantárgy a szakterületre vonatkozó ismeretek segítségével járul hozzá a tanulók személyiségfejlődéséhez, amelynek eredményeképpen az angolszász értékrendszer főbb elemei alkalmazásával sikeresen vehetik a pedagógus pályán felmerülő akadályokat (kisebbségi diákok oktatási szükségletei, a kulturális másság elfogadása). Ezen túlmenően a tantárgy elősegíti, hogy a hallgatók folyékonyan, szabatosan, a megfelelő szókincset használva tudjanak beszélni az angol nyelvű népek kultúrájáról, és megfelelő háttérinformációval rendelkezzenek a kulturális különbözőségekből adódó eltérő nyelvhasználattal kapcsolatban.

Tartalom: A multikulturális társadalom kialakulása és működésének főbb alapelemei; a monokulturális és pluralista társadalomszemléletek vizsgálata; a kulturális attitűdök összehasonlító értékelése és ismerete; asszimiláció és integráció az oktatásban az angol-szász kultúrkör adott országaiban; a felismerés politikája: faji, etnikai kisebbségek jogai; szegregáció és multikultúrális integráció.

Módszerek: Előadás és szeminárium; egyéni, páros és csoport munka, forráselemzés, projektmódszer.

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: prezentáció, gyakorlati feladatok végzése. Évfolyamdolgozat készítése a témához kapcsolódó szakirodalom alapján. 
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