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A tanulói személyiség fejlesztése; a tanulók műveltségének, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával; az egész életen át tartó tanulást megalapozó kompetenciák fejlesztése; a tanulási folyamat szervezése és irányítása; szakmai együttműködés és kommunikáció; önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre.
Tudás: A legújabb szakmai kutatások követése, a meghatározó tudományos eredmények ismerete, illetve azok felhasználása az oktatásban. Új ismeretek megszerzési módjainak és technikáinak elsajátítása. Meglévő tudás felhasználása és beépítése új tudásrendszerekbe. Könyvtárak, kutatóintézetek, tudományos szervezetek működésének megismerése.

Attitűdök/nézetek: A kutatás társadalmi fontosságának felismerése. Véleményalkotás, értékítélet megfogalmazása. Szakirodalom kritikai olvasása és etikus felhasználása.

Képességek: Szintézis-, és vitakészség fejlesztése, önművelésre való igény és képesség kifejlesztése. Informatikai ismeretek alkalmazása a kutatásban. Adatbázisok felhasználása. Az Internet-használat módozatai a kutatásban. Önálló kutatás eredményeinek közzététele szóban és írásban.

Cél: A tantárgy célja, hogy a hallgatók a kurzus végére képesek legyenek megérteni az oktatási kontextusban végzett kutatások természetét és céljait, meglátni, hogyan kapcsolódik ez a mindennapi gyakorlathoz. A hallgatók megtanulják, hogyan tervezzenek meg és hajtsanak végre empirikus kutatásokat azzal a céllal, hogy tanári és kutatói munkájuk minőségét javítsák. A kurzus további célja a szakdolgozatírás, illetve a PhD-kutatás előkészítése.
Tartalom: A kurzus során a hallgatók megismerhetik a kutatási projektek típusait, ezek elvégzéséhez szükséges elméleti és gyakorlati ismereteket. Ezen kívül betekintést nyerhetnek olyan a kutatással kapcsolatos általános témakörökbe, mint a kutatási etika, a hipotézis felállítása, függő- és  független változók, a kontroll elmélete és gyakorlata,  megbízhatóság, és a validitás. A diákok egy gyakorlati kutatási projekt során kipróbálják a kutatási kérdés megfogalmazását, a szakirodalom áttekintését, a kutatási alanyok kiválasztását, kutatási eszközöket terveznek (vagy adoptálnak), adatokat gyűjtenek, azokat feldolgozzák, végül eredményeiket prezentálják.
Módszerek: Projektmódszer, forráselemzés, előadás, 

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: órai munka, tanórán kívül végzendő kutatási feladatok teljesítése, 1 prezentáció, 1 zárthelyi dolgozat.
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