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· A tanulói személyiség fejlesztése

· A tanulók műveltségének, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával

· Önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre

Tudás:

A tudományterület szemléletmódjának és kutatási eljárásainak megismertetése.

Attitűdök/nézet:

Elősegíteni a környezettel szembeni felelősségteljes gondolkodást.

Képességek:

Az elsajátított tudás alkotó felhasználása önálló, elemző munka elkészítésében.

Cél:

A tárgy célja annak bemutatása, hogyan keletkezett a környezeti etika és milyen kapcsoaltban áll az egyes filozófiai diszciplinákkal, ill. szaktudományokkal, különösen a társadalomtudományokkal. Vizsgálja, hogy mennyiben gazdagította az etikai gondolkkodást az ökológiai kérdések iránti elkötelezettség, ill. hogy milyen értelmezési lehetőséget és válaszokat kínál az etika a globális kapitalizmus időszakában a globális környezeti- és humán válságra.

Tartalom:

Az elsajátítandó főbb kulcsfogalmak: globális problémák, ökoszisztéma, fenntartható fejlődés; utilitarista- és felelősségetikák; modernitás kritikák (a mélyökológia radikális antimodernizmusa és felületi vagy reformökológiák); értékek és értékrendek, alternatív politikai mozgalmak, alternatív gazdasági modellek/életformák, társadalmi jól-lét, környezettudatosság, ökologizáció és humanizáció.

Főbb témakörök:

A kurzus a bioetika diszciplináris határain belül az élőkkel/természettel szembeni helyes emberi cselekvés erkölcsi problémáit tárgyalja. Bemutatja az egyes kultúrkörökre jellemző természetfelfogásokat, valamint a globalizáció gazdasági, társadalmi, etikai, ökológiai problémáit; ismerteti az ökofilozófia és ökoetika különböző elméleti irányzatait (antroprocentrikus, patocentrikus, biocentrikus és ökocentrikus etikák). Ismerteti a környezetetika alapelveit, amelyek prolegomenaként szolgálnak a helyes környezetpolitika számára.

Módszerek:

Szövegek és konkrét esetek elemzése és értékelése.

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:

A környezeti etika témaköréhez kapcsolódó konkrét esettanulmány elkészítése.
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