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	Kompetenciák: 1, 2, 4, 5, 9.

A tanulói személyiség fejlesztése; a tanulói csoportok, közösségek alakulásának segítése, fejlesztése; a tanulók műveltségének, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával; az egész életen át tartó tanulást megalapozó kompetenciák fejlesztése; önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre.
Tudás: A frankofón kultúrák szellemi és művészeti irányzatainak ismerete. A frankofón kultúrák elhelyezése az egyetemes kultúrában.

Attitűdök/nézetek: Nyitottság és tolerancia a nemzeti kultúrák iránt.
Képességek: 
· Önművelésre való képesség,
· Elemzőkészség,
· Véleménykifejtés,
· Vitakultúra.
Cél: A hallgatók kreatív értelmiségivé nevelése. A kultúrák iránti nyitottság, a tolerancia és a szilárd erkölcsi értékrenden alapuló kulturális másságok tiszteletének kifejlesztése a gondolkodási struktúrában. A francia nyelvű kultúrák művészettörténeti alkotásainak értő elemzése. Képzőművészeti, filmes, zenei ismeretek nyújtása.

Tartalom: Bemutatásra kerül a XIX-XX század legjelentősebb művelődéstörténeti mozzanatainak hatása a frankofón országokra (Belgium, Svájc, Észak-Afrika, Kanada). A frankofón kultúrák legjelentősebb, európai és egyetemes hatásukat tekintve legkiválóbb alkotásait tekinti át a kurzus. 
Módszerek: audio-vizuális eszközök, csoportos és önálló műelemzések.

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: szakirodalom ismerete, órai munka, önálló elemzőkészség, zárthelyi dolgozat.
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