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A tanulók műveltségének, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával; az egész életen át tartó tanulást megalapozó kompetenciák fejlesztése; a tanulási folyamat szervezése és irányítása; önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre.

Tudás: Az idegen nyelvtanítás történetének, a nyelvpedagógia alapfogalmainak, aktuális tendenciáinak megismerése. A tanári szerepek változásainak megértése. Tájékozódás a különböző oktatási módszerek előnyeiről és hátrányairól. A különböző tudásterületek közötti összefüggések megismerése, megértése.

Attitűdök/nézetek: Nyitott a tananyag más tudományok, tantárgyak felőli megközelítésére. Nyitott a szakma új eredményeire, elméleteire. Elkötelezett szakmai fejlődése, és az egész életen át tartó tanulás iránt. Vallja, hogy a tanulás aktív folyamat, melyben a tanuló maga konstruálja meg tudását
Képességek: Képes a nyelvpedagógiai terminológia szabatos használatára. Átlátja e tudománynak a műveltségterület egészében elfoglalt helyét. Képes az összefüggések felismerésére, a különféle oktatási módszerek összehasonlító elemzésére, a szakirodalom, a források használatára szakmai fejlődése elősegítése érdekében.
Cél: A kurzus célja, hogy általános bevezetőként szolgáljon az élő idegen nyelv szakos hallgatók szakmódszertani képzésében. Az előadások során a diákok megismerkednek a nyelvtanítás egészét érintő legfontosabb elméleti kérdésekkel, a nyelvtanulási folyamat sajátosságaival, a nyelvtanítás múltjával és jelenével, az aktuális nemzetközi tendenciákkal és a magyarországi nyelvoktatási gyakorlattal. 

Tartalom: A nyelvpedagógia kialakulása,  a nyelvoktatáshoz kapcsolódó nyelvészeti, pedagógiai, filozófiai, és pszichológiai irányzatok, a különböző nyelvtanítási módszerek bemutatása, különös tekintettel a kommunikativ nyelvoktatás sajátságaira. 

Alternatív nyelvoktatási módszerek külföldön és hazánkban.

Projektpedagógia, feladatközpontú oktatás, differenciált oktatás. 

Európai nyelvoktatási politika,  nyelvi portfólió, nyelvtanulási és nyelvoktatási projektek.

Módszerek: előadás, forráselemzés
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: a szemeszter végén sikeres írásbeli, vagy szóbeli vizsga .
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