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Tudás

A hallgató képes legyen átadni ismereteit a források és feldolgozások által közvetített adatok, gondolatok, nevek felidézése kapcsán. Jártas legyen a legfontosabb fogalmak, szakkifejezések területén és azok megtanításának módszereiben. Tudásával, ismereteivel segítse a tanulók szóbeli és írásbeli kifejezőképességét, kivonatolást, jegyzetelést, táblázatkészítés technikáit, grafikonok, diagrammok elemzését. Segítse a tanulók térben és időben való tájékozódásának megalapozását és elmélyítse ezzel segítse a kétszintű érettségire való felkészülést. A hallgatók képesek legyenek a tanmenet, óratervezet összeállítására és a különböző módszerek alkalmazására, mikrotanításra.

Attitűdök/nézetek: A hallgató legyen képes a tanulók életkori sajátosságait, pszichológiai műveltségi szintjét figyelembe véve feladatokat adni. Minden tegyen meg annak érdekében, hogy a tanulók nyitottá váljanak a demokratikus társadalomban való aktív részvételre, a helyi, nemzeti, európai és egyetemes emberi értékek elfogadására.

Képességek: Képes a tanítási egységek céljainak megfelelő, a különböző adottságokkal, képességekkel és előzetes tudással rendelkező tanulók életkorának, érdeklődésének felkeltésére, fenntartására.

Képes a megszerzett magyar és egyetemes történelem tananyagát és módszertani ismereteket saját munkájában és szakmai gyakorlatában alkalmazni. Képes a szakirodalmak önálló feldolgozására, új módszerek alkalmazására, a meglévő tudás bővítésére. Járatos a szakmai terminológia használatában, óratervek, szemléltető anyagok készítésében. 

Cél: A tantárgy célja a tanítási technikák megfelelő alkalmazása, illetve mikrotanítás megtartása. Fontos a multimédiás történelemtanítási ismeretek elsajátítása és ezek által még szemléletesebbé, sokszínűbbé tenni a történelem órákat. Nagyon fontosnak tartjuk, hogy a hallgatók alaposan ismerjék a diferenciált munkaformákat (egyéni munka, pármunka, csoportmunka). Ismerjék a tanterveket, tudjanak tanmeneteket, óratervezeteket, óravázlatokat készíteni, Megfelelően fel tudják készíteni a diákokat a kettős érettségi rendszer követelményeire azáltal is, hogy a legjobb tankönyveket válogatják ki a tanulók számára.

Tartalom: 

A korábbi és jelenleg érvényben lévő tantervek, valamint az általános és középiskolai tankönyvek, térképek alapos ismerete. Szemléltetés fontossága a történelem órákon:: Vizuális (grafikon, diagram, térkép, aplikáció, dia, power point), Audi (rádió, CD), Audiovizuális (videó, TV, CD – ROM-ok, DVD), Módszerek fajtái és fontossága, Óraterv, óravázlat készítés és a kettő közötti különbség megértése, Tanári kérdések fajtái – tanári kérdéskultúra, A vázlatírás és annak fontossága, Az óratípusok és személyre szabott oktatás, Csoportos oktatás jellemzői, Csoportdinamika szerepe az oktatásban, Az általános és középiskolában való oktatási módszerek közötti különbség megértése, Kronológiai és topográfiai ismeretek elmélyítés, Kettős érettségire való felkészítés, Forráselemzés, Korabeli rajzok, karikatúrák értelmezése, Táblázatok, diagramok értelmezése, Vaktérképek használata, Mikrotanítás

Módszerek:

Projektmódszer, kiselőadás, forráselemzés, mikrotanítás

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:

Zárthelyi dolgozatok íratása vagy portfolió  készítése, bemutatása
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