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Tudás

· A hallgatók jártassá válnak a pedagógiai műhelyek információrendszerében.

· Megismerik a magyar és a nemzetközi pedagógiai műhelyek információs rendszerét és adatbázisát.

Attitűdök/nézetek

· Nyitottá válnak az információforrásokra a kutatások során.

· Nyitottak az új kutatási forrásokra.

Képességek

· A hallgató képessé válik a kutatás megtervezésére, a problémamegoldás szervezésére az információforrások alkotó módon történő alkalmazásával.

Cél:

A tantárgy célja, hogy a hallgatók megismerjék a hazai és a nemzetközi hagyományos és elektronikus információrendszereket.

Tartalom: 

A tantárgy tematikájának kialakítása során azokat a követelményeket tartottuk szem előtt, amelyeknek a pedagógiai értékelés és méréstanárnak, mint szakembernek meg kell felelnie. Olyan információforrásokat vettünk figyelembe és választottunk ki tanulmányozásra, amelyeket a leginkább relevánsnak tekinthetünk a pedagógiai jellegű kutatómunka, feladatvégzés, problémamegoldás szervezés és tervezés során. A Pedagógiai információforrások bár gyakorlati tantárgy, témájának megközelítése és kifejtése széleskörű kitekintéssel, változatos aspektusokból történik. A tananyag a következő nagyobb tartalmi egységeket foglalja magában:

Információ és információs rendszerek a pedagógiában; Kormányzati és önkormányzati pedagógiai információs rendszerek; Pedagógiai műhelyek információs rendszerei; Pedagógiai műhelyek információs rendszerei ; Magyar pedagógiai szaktudományi folyóiratok és könyvkiadók; Külföldi hagyományos és elektronikus szaktudományi folyóiratok és könyvkiadók; Nemzetközi pedagógiai kutatói adatbázisok; Nyomtatott és elektronikus bibliográfiai és faktográfiai információforrások; Pályaválasztási információs források; Információk az európai virtuális oktatási térben; Pedagógiai információk a világháló Európán kívüli részén.

Módszerek: gyakorlat

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:  min. 51%-os, két tanórai zárthelyi dolgozat;a tanórán kívül, megvédendő önállóan elkészített dolgozat;
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