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	Kompetenciák: (1,4,9,10,11)

· A tanuló személyiségének fejlesztése

· A tanulók műveltségnek, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával

· Önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre
· Szervezőkészség komplex alakítása
· Értékorientáció formálása
Tudás

· A hallgató ismeri a kultúra filozófiai, művelődéselméleti alapjait és közvetítésének legfontosabb problémáit;

· Értelmezni tudja a különböző irányzatok, gondolkodók kultúra és civilizáció felfogását;

· Tudatosítja a kultúra és a játék összefüggéseit és ismeri a játék fogalmára, funkcióira és sajátosságaira vonatkozó nézeteket;

· Ismeri a kultúra különböző tagolódási formáit és viszonyukat (például: globális – európai – nemzeti – regionális – helyi, elit és tömegkultúra, populáris kultúra, játékkultúra, ellenkultúra, szubkultúrák).

Attitűdök / nézetek

· Elfogadja a kultúrával és a játékkal kapcsolatos értelmezések sokszínűségét, a különböző egyének, tudósok, irányzatok eltérő felfogását;

· Az eltérő megközelítésmódok alapján törekszik saját, önálló álláspontjának, önálló elképzelésének a kialakítására;

· A különböző elméleti megközelítések alapján nyitott a kultúra és a játék mai tudományos és gyakorlati problémái iránt;

· Elfogadja, hogy mind a kultúra, mind a játék sajátos emberi tevékenység, magatartásmód, amelynek megismerése és gyakorlása egyaránt aktivitást követel.

Képességek

· Képes fejleszteni, magasabb szintre emelni önmagánál az elvont, tudományos gondolkodást;

·  A tanultak alapján képes a kultúra mai helyzetének és problémáinak elméletileg igényes, kritikus megítélésére;

· Képes jobban felismerni és értelmezni a kulturális jelenségek és a játék mögött rejlő összefüggéseket, a lényeges problémákat, s az őket befolyásoló tényezőket.

Cél: A hallgatók szerezzenek széleskörű ismereteket a kultúra és a játék elméleti, filozófiai problémáiról, s tudják értelmezni a különböző irányzatok, gondolkodók velük kapcsolatos álláspontjait. 

Tartalom: Az előadások részletesen foglalkoznak a kultúra, valamint a civilizáció fogalmával, értelmezéseivel és viszonyuk megítélésével a különböző történeti korszakokban. Elemzik az egyes kulturfilozófiai irányzatok kultúrafelfogását, képviselőiket és nézeteiket. Köztük kiemeltek Schiller, Huizinga, Gehlen és mások játékra vonatkozó nézeteit. Megfelelő teret és figyelmet kap a kultúra és a játék helyének, szerepének, problémáinak vizsgálata a mai világban.

Módszerek: előadás, forráselemzés, házi dolgozat

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: 

A hallgatók kollokviumon adnak számot tudásukról. A kollokvium során az órai anyagok és a kötelező irodalmak ismeretéről adnak számot a hallgatók.
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