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Tudás

· Ismeri közoktatási törvény kollégiumokra vonatkozó meghatározásait, és a törvényi bázison meg tudja határozni a szakmai-módszertani fejlesztések prioritását.

· Ismeri a kollégiumi nevelés funkcióit, a bentlakásos intézmények típusait.

· Értelmezni tudja a kollégiumi közösségi nevelés távlatait.

· Ismeri a kollégiumi pedagógiai program készítésének elméleti és módszertani kérdéseit.

Attitűdök/nézetek
· Az irányító dokumentumok ismeretében igyekszik értelmezéseit kialakítania bentlakásos intézmények sajátosságairól.

·  Törekszik a kollégiumi nevelés elméleti és gyakorlati képességeit érvényesíteni a nevelés-oktatás során.

· Nyitott az alternatív megoldási módokra, eredményekre.
Képességek
· Képes önmagában tudatosítani, s mások felé kommunikálni a kollégiumi nevelésről kialakított véleményét. mindazon pszichológiai ismereteit, melyek révén saját álláspontját kialakította.

· Képes adatgyűjtésre, forrás- és dokumentumelemzésre, amelyek révén a kollégiumi nevelés céljait, feladatait meghatározni képes. 

· Képes felismerni és értelmezni a kollégiumi nevelés összefüggéseit. 

Cél:

A hallgatók szerezzenek ismereteket a bentlakásos intézmények jogi és tanügyigazgatási környezetéről, a társadalmi, szocioökonómiai háttérről. Tudják értelmezni a kollégiumi nevelés funkciót, a közösségi nevelés távlatait. Ismerjék meg a kollégium pedagógia programjának tervezésének szakaszait.

Tartalom: 
A kollégium helye, szerepe a közoktatási intézményrendszerben. A kollégiumi nevelés funkciói: szociális~, szocializációs~, életmód, mintaadó, motivációs~, felzárkóztató~, tehetséggondozó~, pályaorientációs~. A bentlakásos intézmények típusai: felsőoktatásra előkészítő~, szak~, speciális ~, általános ~, diákszállás, internátus. A kollégium közösségi nevelés távlatai: a módszertani kultúra fejlesztése, a beilleszkedés segítése, a kollégiumi környezetkultúrája.
Módszerek: előadás, forráselemzés, megbeszélés

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: dokumentumok elemzése, a témák megbeszélése, megvitatása kollokviumi formában.
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