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· Megismerik Európa etnikai és kulturális sokszínűségét, a magyar társadalom nemzetiségi heterogenitását.

· A sajátos nemzeti hagyományok, az európai kulturális értékek elsajátítása és az identitás alakítása.

· Az egyének közötti különbségek megértésének elősegítése.

Tudás

· Megismerik Európa etnikai és kulturális sokszínűségét, a magyar társadalom nemzetiségi heterogenitását.

· Megtanulják értelmezni a nemzetközi vándorlás jelenségeit.

· Ismereteket szereznek a határon túli magyarság kialakulásával, a közösségek mai állapotával kapcsolatban.

· Tudást szereznek Európa kultúrájának egységességéről és sokrétűségéről, közös gyökereiről és a változatosság értékéről.

Attitűdök/nézetek

· A különbségek, a kulturális és nyelvi változatosság fontosnak, értéknek és tiszteletben tartása, a sokszínűség megőrzése iránti elkötelezettség.

· A magyarság sajátosságainak ismerete, szolidaritás a magyar társadalmat alkotó kultúrákkal és a határon túlra került közösségekkel kapcsolatban.

· Az európaiságra / európai identitásra való reflektálás, nyitottság és kíváncsiság más kultúrák iránt.

· A kisebbségi közösségekkel szembeni tolerancia, értékeik elismerése.

Képességek

· Képes áttekinteni a kulturális különbségek hátterében meghúzódó okokat, képes nyitottan közeledni más kultúrák képviselőihez.

· Saját (egyéni és csoport-) identitását tudatosan kezeli, képes a változásokhoz alkalmazkodni.

· Ismeretei birtokában képes mások elfogadó attitűdjeit megerősíteni.

Cél:

A hallgatók ismereteket szereznek a bennünket közvetlenül körülvevő kulturális tér szerkezetéről, a különleges európai nemzetiségi, nyelvi, kulturális változatosságról. Bővítik ismereteiket a kisebbségi csoportok létrejöttével, alakulásával kapcsolatban, megtanulják a nemzetközi vándormozgalom megnyilvánulásait történeti dimenzióban és a jelenben értelmezni. Cél, hogy nyitottan és aktívan viszonyuljanak napjaink felgyorsult változásaihoz, a közösségek újrastrukturálódásához. Tanulják meg tudatosan értelmezni a globalizáció jelenségeit, előnyeit és veszélyeit, ismerjék fel a változás mellett is a kialakult sokszínűség megőrzendő értékét.

Tartalom: 

Az ismeretkörök felölelik (a teljesség igénye nélkül) az európai társadalom etnikai-kulturális gazdagságát, törekszünk azonban lehetőség szerint a teljes magyarországi kulturális paletta bemutatására, illetve a határon túl élő magyarság értékeinek felvillantására. Áttekintjük a nemzetiségi, kisebbségi léttel kapcsolatos kulturális és társadalmi kérdéseket, feszültéségeket (akkulturáció, diszkrimináció, kétnyelvűség, identitásváltás, migráció, kultúrák egymásra hatása, jogi szempontok).  Foglalkozunk a tanári, nevelői munkában adódó nehézségekkel, illetve a nevelő feladataival és eszközeivel a felsorolt kérdésekkel kapcsolatban.

Módszerek: frontális magyarázatok, bemutatók, kiselőadások  önálló felkészüléssel
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