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Tudás

· A hallgató a képzése e tantárgy keretei között módszertani felkészülés a felsőfokú tanulmányokra, az önálló tanulás készségei mellett bevezetés a kutatómunka alapvető kérdéseibe.

Attitűdök/nézetek

· Érvényesíti a matematikai statisztikai eljárásokat a kutatások során.

· Nyitott az új kutatási eljárásokra.

Képességek

· Képessé vállnak egy önállóan választott témakörhöz kapcsolódó kutatás lefolytatására, a leginkább illeszkedő kutatási módszer kiválasztásával, annak kérdéseinek összeállítására, a minta meghatározására és az adatfelvétel lefolytatására.

Cél:

A kurzus célja, hogy a hallgatók ismerjék az alapvető fogalmak jelentését és tudják értelmezni az: a kutatásmódszertan helyét és szerepét és fogalomrendszerét.
Tartalom: 

A kutatás célja, tárgya folyamata, fajtái, tudományosságának feltételei, etikai kérdései. Kutatási stratégiák. Szerepük a kutatási folyamatban, a feldolgozás módszerei. A tanulmány feldolgozásának szabályai, felépítése. Kutatási stratégiák, hipotéziselmélet. Vizsgálati módszerek. A minta fogalma, mintavételi eljárások. Az empirikus módszerek jósági kritériumai. Mérés és skála elméleti alapfogalmak Statisztikai alapfogalmak. A vizsgálat változórendszerének kidolgozása, javítás, kódolás, adatrögzítés. A mért adatok elemzésére alkalmas statisztikai eljárások. 

Módszerek: előadás, forráselemzés

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:
a tanórán kívül, megvédendő önállóan elkészített dolgozat; szóbeli vizsga
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