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	Előfeltételek: 
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	Az értékelés formája:

 Gyakorlati jegy
	

	Kompetenciák: 
1. A tanulói személyiség fejlesztése

2. Tanulói csoportok, közösségek alakulásának segítése, fejlesztése

6. A tanulási folyamat szervezése és irányítása
8. Szakmai együttműködés és kommunikáció
9. Szakmai fejlődésben elkötelezettség, önművelés
Tudás

· Ismeri a közvetlen emberi kommunikáció tartalmi és relációs szintjéhez tartozó kommunikatív jelek és a tanulói viselkedés helyes értelmezésének lehetőségeit. 
· Tisztában van a kapcsolatteremtés pszichológiai és pedagógiai feltételeivel, etikai normáival. 
· Ismeri a bizalom meghatározó szerepét az emberi kapcsolatokban, a tanulók önértékelésének és fejlődésének alakulásában. 
· Ismeri a gyakorlat elemző eljárásait.
Attitűdök / nézetek:

· Elfogadja az iskola és a pedagógusok esélyteremtésben való társadalmi szerep​vál​la​lá​sá​nak fontosságát. Törekszik megérteni és elfogadni a tanuló családjának társadalmi helyzetét, kulturális sajátosságait; a tanuló családját partnernek tekinti a nevelésben. 
· Elismeri a hatékony kommunikáció, s a hozzátartozó technikák jelentőségét mind a nevelő-oktatómunkában, mind az iskolai szervezet fenntartásában, működtetésében. 

Képességek

· Képes felismerni és értelmezni a jelenségek mögött rejlő, azokat alakító kulturális, tár​sa​dalmi, illetve esetleges hatalmi-ideológiai tényezőket.  
· Képes olyan nevelési és oktatási folyamatokat megtervezni és kialakítani, melyek integrálják, párbeszédbe vonják a különféle kultúrák sajátosságait, és így a tanulók össze​tett kulturális identitásának fejlődését segítik. 
· Elemzi a körülötte lévő, különböző személyiségű és a pedagógus szerepet külön​bö​ző​kép​pen betöltő tanárok pedagógiai munkáját, alkalmazott pedagógiai módszereit, kom​munikációs stílusát, ezek eltéréseit, és a tanulók, szülők, kollégák erre adott reak​ci​óit, a látható/megfigyelhető és elképzelhető/ nem megfigyelhető hatásokat.
Cél: 

A hallgatók érzékenyítése az osztálytermi helyzetek interakcióinak elemzésére. A pedagógiai helyzetek leírásának, elemzésének gyakorlása, a hatékony tanári kommunikáció tudatosságának fejlesztése. A közoktatási „jó (helyes) gyakorlatok” bemutatása.

Tartalom: 

Különböző iskolatípusok pedagógiai helyzeteinek elemzése videofelvételek és megfigyelések segítségével. Az osztálytermi interakciók elemzésének módszerei. Az osztálytermi verbális és nem verbális kommunikáció hatékonyságot növelő és gátló mintáinak felismerése, komplex kommunikációs folyamatok elemzésének gyakorlása kiscsoportokban. Az átlagtól eltérő gyermekek kommunikációs jellemzőinek, illetve a velük kapcsolatba lépő tanárok kommunikációjának megfigyelése. Esettanulmány készítése egy tanóráról, vagy iskolai foglalkozásról a megadott szempontok alapján. 

Módszerek: Csoportos beszélgetés, kiscsoportos terepmunka, egyéni elemzés, esettanulmány készítése
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: A szemináriumi foglalkozáson való jelenlét. Esettanulmány készítése egy tanóráról a megadott szempontok alapján.
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