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	Előfeltételek: 

Nevelésfilozófiák és társadalomelméletek

	Az értékelés formája: 

gyakorlati jegy
	

	Kompetenciák: 
3. A pedagógiai folyamat tervezése 

7. A pedagógiai értékelés változatos eszközeinek alkalmazása

8. Szakmai együttműködés és kommunikáció
9. Szakmai fejlődésben elkötelezettség, önművelés

Tudás

· A nevelési-fejlesztési funkciókat betöltő szervezetek, intézmények, közösségek működésének, konfliktusainak, diszfunkcióinak ismerete.
· Az intézményi kutatásban alkalmazható módszerek; problémaazonosítás. 

· Az oktatás környezetét alapvetően meghatározó jogszabályok ismerete.
· Az iskolában és iskolán kívül elsajátított tudás közötti ellentmondásokból származó problémák megértése és kezelése, a tanulás különböző színterei közötti kapcsolatok kialakítása.

Attitűdök / nézetek: 
· Fontosnak tartja az oktatási intézmények minőségi (eredményes, hatékony és méltányos) működését; 
· elkötelezett saját intézménye működésének folyamatos jobbítására. 
· Számol a nevelőtestületekben meglévő segítő szándékkal és hivatástudattal, és a mozgósítható szellemi erőforrásokkal. 
· Feltételezi a folyamatos szakmai fejlődés lehetőségét kollégái esetében is. 

Képességek

· Képes az intézményi értékelések, belső értékelések elemzésére. 
· Képes elégedettség-vizsgálatok, feszültségoldó módszerek, óramegfigyelési módszerek alkalmazására, problémaazonosításra, konfliktusmoderálásra, erőforrások felkutatására.
· Képes az iskola munkáját eredményesebbé tevő, az iskolai méltányosságot és hatékonyságot növelő,   az intézményi kommunikáció hatékonyságát erősítő, információáramlást segítő fejlesztő-kutatások eredményeinek elemzésére, értelmezésére, kisebb intézményi szintű kutatási feladatok megtervezésére, megvalósítására. 

· Rendelkezik a hatékony szóbeli és írásbeli kommunikáció készségeivel.
Cél: 
Az oktatási rendszerek rendkívüli méretei miatt az oktatás irányítása a nemzeti szinteken egyre kevésbé hatékony. Célunk megértetni, hogy az oktatási rendszer működésének minősége egyre inkább az intézményi szinten dől el, és a rendszerszintű innovációk, jó kezdeményezések funkcionális megvalósulása is egyre inkább az egyes intézményektől függ. A hallgatók megtanulják, milyen módszereket alkalmazhatnak egy-egy konkrét iskola működésének jobb megismerésére, a tényleges feladatok azonosítására, a diszfunkciók felismerésére, azok okainak feltárására, és az eredményesebb működés, a jobb minőségű oktatás elősegítésére. Fontosnak tartjuk, hogy a pedagógiai kutatások nyomán felhalmozódott tudás bekerüljön a pedagógusképzésbe és a konkrét iskolai gyakorlatba is. 

Tartalom: 
Az iskola szervezeti működésének jobb megismerése. A szervezeti változások lehetséges okai, forgatókönyvei. A tanuló szervezet. Az iskolai munka mutatói, az eredményesség, méltányosság és a hatékonyság kérdéseinek megítélése. Iskolai eredményességre vonatkozó hazai és nemzetközi kutatások. Bemeneti és kimeneti mutatók, hozzáadott érték-kutatások. Tanulmányi és szocializációs mutatók. Intézményi kommunikáció, szervezeti alkalmazkodás, vezetési struktúra. A diszfunkcionális működés lehetséges okai, az okok azonosítása. Diagnózis és fejlesztés. A rendszerszintű kutatások intézményi szintű tanulságai. Intézményi kutatások, belső és külső értékelés. Vezetési struktúra hatása, feladatmegosztás, megfelelő embert a megfelelő helyre, innováció, a nevelőtestületben meglévő alkotókészség felszabadítása, mozgósítása és felhasználása, beépítése az intézményi kultúrába. Külső tanácsadók igénybe vétele, a tanácsadói szerep. Módszerek az intézményi kutatásban. Forrásfelhasználás, elszámoltatás. Jó gyakorlatok felkutatása, a források megismerése. Kapcsolatfelvétel és kapcsolattartás együttműködő intézményekkel, tapasztalatcsere. 
Módszerek: 
Oktatási kutatások megismerése, feldolgozása kifejezetten intézményi szempontból. Kiválasztott iskolák meghatározott szempontok szerinti bemutatása, elemzése, problémafeltárás, fejlesztési javaslat készítése csoportmunkában. Kommunikációs gyakorlatok, játékok.

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: 
Aktív részvétel a csoportban, a szemeszter közbeni szakirodalmi (egyéni) és intézményi (csoportos) kutatásokban való munka és az írásbeli feladatok elvégzése, egy zárthelyi dolgozat megírása.
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