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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: Európa hosszú természettörténeti és rövid antropogén fejlődés nyomán kialakult tájainak bemutatása és természetföldrajzi értékelése. A földrajzi posszibilizmus filozófiájára alapozva Európa állandóan fejlődő nagy tájainak komplex szintézisen alapuló jellemzése és értékelése. Az európai társadalmak tájhasználati hagyományainak és jelen stratégiáinak bemutatása.

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai: Észak-Európa, A Brit-szigetek és a Francia-Belga-rögvidék, A Közép-európai-rögvidék, Az Alpok, A Kárpátok és a Kárpát-medence (csak fő vonalaiban), Az Ibériai-félsziget és az Appennini-félsziget, A Balkán-félsziget, Kelet-Európa

Módszerek:

Az előadás során geológiai, szerkezeti, növényföldrajzi  térképek, jellegzetes tájak diái és természeti filmrészletek bejátszásával kerül sor az európai nagy- és középtájak bemutatására. Az előadások során az egyes természetföldrajzi egységek genetikus és morfológiai bemutatásán túl nagy hangsúlyt fektetünk a tájtényezők időbeli változásaira és az antropogén tájfejlődés, a mai kultúrtáji kép és diverzitás értékelésére.

Követelmények: 

kollokvium, a kollokvium során az Európa természetföldrajzi topográfia számonkérése
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: A tárgy esetében kiemelkedő kompetencia az Európa-centrikus látásmód megerősítése. A tájak megközelítésében alkalmazott szemléletmód lehetővé teszi a komplex szocio-ökonómiai és szocio-ökológiai térrendszerek értékelésének, a belső kapcsolatrendszerek felismerésének képességét, segíti a környezeti intelligencia fejlesztését, a környezeti elemek magas szintű felismerésének és kategóriákba helyezésének képességét, valamint a közöttük levő kapcsolatok tudatosítását. A kurzus feltételezi és segíti, hogy a hallgatók a földrajztanulás és –tanítás folyamatát részben az elektronikus kommunikációs, információs technikák alkalmazásával tegyék, mellyel lehetővé válik számukra az egyes európai régiókban a természeti és társadalmi folyamatok komplex, a jelen idejű folyamatokat is figyelembevevő nyomon követése és értelmezése.
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