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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: 

A tengerentúli földrészek (Amerika, Afrika, Ausztrália és a sarkvidékek) társadalom-földrajzi ismeretanyagának szintézisen alapuló összehasonlító elemzése. 
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

Az egyes országok és régiók sajátos földrajzi képe, fejlettsége, társadalmi-történeti jellemzői. A térségre jellemző földrajzi alapismeretek elsajátítása, azok készségszintű ismerete. A térség országairól való fogalomalkotás történeti, kulturális, társadalmi és gazdasági szempontból.
Angolszász-Amerika és Ausztrália világgazdasági szerepének változása az elmúlt évtizedekben. Természet és környezetvédelem a fejlett országokban. Latin-Amerika és Afrika természeti adottságainak kihasználása, társadalmi-gazdasági fejlődés problémái. A termelés térbeli elhelyezkedése; területi koncentráció, lokalizáció; centrum és periféria viszony; a természeti erőforrások meghatározó szerepe az adott földrészek országaiban. 

Módszerek: 
A társadalom-földrajzi jellemzőinek jelenségorientált, a földrajzi összefüggéseket feltáró bemutatása elemzése a hallgatók bevonásával. A térség jellegzetes ismérveinek tárgyalása, elemzése. Topográfiai számonkérés vaktérképen, kiselőadások elkészítése egyéni, páros és csoportmunkában, előadások prezentálása elektronikus formában.
Követelmények: 

Gyakorlatokon való aktív részvétel, vitakészség és az aktuális referendumhoz való hozzászólások – 20%; Prezentáció elkészítése és megtartása, szakmai tartalom és előadási technika – 20%; Topográfia 20 %; Zárthelyi dolgozat a félév végén – 40%
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 
A kurzus elvégzése során erősödik a hallgatók földrajzi-környezeti tájékozottsága, amelyet a mindennapi életben is tudnak hasznosítani. A környezet iránti érzékenységet, környezettudatos magatartást erősíti a világgazdasági szempontból centrumban ill. periférián található országok környezeti problémáival való megismerkedés.  
A topográfiai ismeretek gyakorlása, elmélyítése elősegíti a hallgatók vizuális intelligenciájának fejlődését, a mindennapi életben hasznosítható földrajzi-környezeti tájékozottságot. 
A kurzus során a kiselőadásokra való készülés a megadott témák okán hozzájárul a komplex látásmód kialakulásához mely a természeti, társadalmi és gazdasági környezet is magába foglalja.  
A tantárgy tartalma, annak elsajátítása hozzájárul, hogy a tanárjelölt tudásrendszerében alkalmazni, új logikával integrálni tudja a földrajzi tudományágak, valamint a rokon- és társtudományok ismeretanyagát. 

A környezet iránti érzékenységet, környezettudatos magatartást erősíti a világgazdasági szempontból centrumban ill. periférián található országok környezeti problémáival való megismerkedés.  
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