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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: 

A földrajzoktatás módszertanának elméleti kérdéseivel foglalkozó tantárgy célja – a földrajztanításunk  elmúlt években lezajlott koncepcióváltásának és tartalmi megújulásának megfelelően – olyan elméleti tudásanyag megszerzése amely a földrajztanítás-tanuláshoz szükséges ismereteket és készségeket tartalmazza és elősegíti a földrajztanári képességek kialakulását. 

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

Az egymásra épülő tanítási-tanulási stratégiák ill. a célkitűzések változásának áttekintése az oktatástudomány (oktatástörténet) szempontjából. Az új oktatási paradigmák megjelenése a közoktatási dokumentumokban és ezek hatásai a hazai földrajzoktatásra. A tanár éves és napi teendőinek bemutatása a változások tükrében. 

Tanítás-tanulás a munkaformák variációjával, kombinációjával – kooperatív és reflektív módszerek, projektmódszer tantárgyi alkalmazásának lehetőségei. Komplex taneszközök a földrajztanításban. A földrajztanár megváltozott szerepkörben – tanulóközpontú tanítás, felzárkóztatás, képességfejlesztés és tehetséggondozás a földrajzórán.     

Módszerek: 

Tanári előadás PowerPoint bemutatóval, a hallgatók személyes élményeinek és tapasztalatainak megosztása, véleményütköztetés, problémafeladatok megoldása a hallgatók bevonásával.

Követelmények: az előadások 70 %-án való részvétel, szakirodalom feldolgozása, zárthelyi dolgozat megírása min. 60% teljesítménnyel.

	Kötelező irodalom:

· Makádi Mariann (2006) Földönjáró. Módszertani kézikönyv 1- 2. Stiefel Eurocart Kft., Budapest
· A Földrajztanítás Nemzetközi Chartája (1992) Magyar nyelven: Földrajzi Közlemények 1993. 2. sz. 
· Nemzeti alaptanterv (2003) Oktatási Minisztérium, Budapest. (2004) pp. 3–15., 73–107.
· Nemzeti alaptanterv (2006) Oktatási és Kulturális Minisztérium, Budapest. (2007) 
· Probáld Ferenc (1998) A földrajztanítás helyzete: visszapillantás, helyzetkép, kitekintés. Földrajzi Közlemények CXXII/XLVI/kötet 1-2. szám pp. 29-42.
Ajánlott irodalom: 
· Farsang Andrea (2004) „Jövőorientált, időtálló” Földrajzoktatás. (A módszertani váltás szükségességéről, lehetőségeiről) Iskolakultúra. 11. pp. 116-126. Forrás URL: http://epa.oszk.hu/00000/00011/00087/pdf/szemle2004-11.pdf  
· Kleininger Tamás (2000) Földrajztanítás az ezredfordulón. (Földrajzi műhely a győri Balázs Béla ÁMK-ban) Forrás URL:  http://www.c3.hu/%7Etandem/cikkek/20000106.html 
· Ütőné Visi Judit (2005) A földrajz tantárgy helyzete és fejlesztési feladatai. Iskolakultúra 3. pp. 123-139 Forrás URL: http://www.oki.hu/oldal.php?tipus=cikk&kod=tantargyak-Visi-Foldrajz 
· Ütőné Visi Judit (2004) A kétszintű érettségi tantárgyi vonatkozásai. Pécs, Iskolakultúra 11. 89-98 p
· Pajtókné Tari Ilona (2008) Digitális tudástárak földrajzi tartalmú oldalainak értékelése a földrajztanítás szemszögéből I. Learning Resource Exchange (LRE). Földrajzi Közlemények. 2008. 132. 1. pp. 63–69.

· Pajtókné Tari Ilona (2008) Digitális tudástárak földrajzi tartalmú oldalainak értékelése a földrajztanítás szemszögéből II. Sulinet Digitális Tudásbázis (SDT). Földrajzi Közlemények. (Megjelenés alatt.)
· A földrajztanár elektronikus eszközkészlete – FÖLDRAJZ nEtSZKÖZKÉSZLET on-line eszköztár http://netszkozkeszlet.ektf.hu  

	A kurzus teljesítése során megszerezhető tanári kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: A kurzus céljainak, tartalmának köszönhetően a tanárjelölt képes lesz a tanulói személyiség fejlesztésére. A munkaformák variációinak helyes alkalmazását megtanuló tanárjelölt képes lesz a tanulói csoportok, közösségek alakulásának segítésére; a tanulói közösségekben rejlő pedagógiai lehetőségek kihasználására, az egyének közötti különbségek megértésének elősegítésére, az interkulturális nevelési programok alkalmazására, az együttműködés készségeinek fejlesztésre. A tanterv- és programkészítés módjainak megismerésével képessé válik a pedagógiai és tanulási folyamat tervezésére; a pedagógiai értékelés változatos elemeinek és technikájának alkalmazására, a tanulói teljesítmények alapján a szükséges fejlesztőmunka megtervezésére, a tanulási folyamat szervezésére és irányítására, változatos tanítási-tanulási formák kialakítására, a tudásforrások célszerű kiválasztására az egész életen át tartó tanulást megalapozó kompetenciák hatékony fejlesztésére. A jelölt felismeri a közoktatásban érintettekkel történő együttműködés fontosságát. A földrajzoktatás átalakulásának megismerése hozzájárul a folyamatos szakmai-módszertani fejlődés iránti elkötelezettség kialakulásához. A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 

A kurzus a korszerű tanítási-tanulási stratégiák elsajátításán keresztül elősegíti a problémamegoldó gondolkodás fejlődését, az ismeretek gyakorlati alkalmazásának előtérbe helyezését.. A tanár éves és napi teendői című tananyagegység megtanulása képessé teszi a hallgatót tantárgyi program készítésére. A modern tartalmak elsajátításának köszönhetően a tanárjelölt képessé válik a nyitott, befogadó és empatikus személyiség kialakítására és a társas aktivitás fejlesztésére. Képessé válik bármely iskolatípusban a tanulók életkori sajátosságaihoz igazodóan a földrajz oktatására. Rendelkezik olyan komplex látásmóddal, amely magában foglalja a természeti, a társadalmi-kulturális és a gazdasági környezet összefüggésének felismerését, valamint a lokális, a regionális és a globális szemléletű földrajzi és környezeti gondolkodást; Rendelkezik megalapozott környezeti intelligenciával, és közvetíti a tanulók felé a környezettudatos viselkedésmintát.  Rendelkezik a tudatos és értékelvű gondolkodás képességével, a jövő iránt való elkötelezett magatartás, és a fenntartható fejlődés iránti felelősséggel. Képes integrálni és tudásrendszerébe beépíteni a földrajzi tudományágak, valamint a rokon- és társtudományok ismeretanyagát, a földrajztudomány új eredményeit. Ismeri, és munkája során tudatosan alkalmazza a képességfejlesztést szolgáló különböző eszközöket, módszereket. Rendelkezik az új típusú, a tanulási folyamatot irányító, segítő, támogató és innovatív tanári attitűddel. Képessé válik arra, hogy erősítse az iskolai életben a földrajz sokféle és egyre inkább fontossá váló tartalmi, szemléleti, viselkedésmódbeli érték- és mintaközvetítő szerepét, kialakítsa a tanulókban a környezet iránti érzékenységet és a környezettudatos magatartást.
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