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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: 

Korszerű, kompetencia alapú tanítási stratégiák elsajátítása, gyakorlása és alkalmazása a tanítás során. A gyakorlat során olyan tanári kompetencia (attitüd és ismeretrendszer) kialakítása a cél, amely képessé teszi a leendő földrajztanárokat arra, hogy felkeltsék és fenntartsák a tanulók érdeklődését a földrajz tanulása iránt. tanítványaik a földrajz órán; Emellett érdekeltek abban, hogy tanítványaik önálló és színes személyiséggé fejlődnének, képesek legyenek az önálló információszerzésre és -feldolgozásra, illetve -értelmezésre, a földrajzi ismeretek alkalmazására a mindennapi életben meghozandó döntéseikben. 

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

A kurzus során a tanárjelöltek olyan módszertani helyzeteket gyakorolnak, amelyben a tanulói kompetenciák fejlesztése cél. 

Olyan tanulásszervezési formákat tanulnak meg, amelyben a tanulók aktív közreműködésére építő magyarázó beszélgetés, csoportmunka, projektmunka dominál. A hallgatókban kialakul a korszerű tanítást támogató eszközök készítésének képessége, megtanulják , hogyan alkossanak tanítványaiknak olyan feladatot, amelyben a gondolkodási folyamat magasabb fokozatai nyilvánulnak meg. Ilyenek pl. az analízis, szintézis, evalváció (véleményalkotás). 

A szituációs gyakorlatok során elsajátítják azt is, hogy ezek az eszközök hogyan alkalmazhatók valós élethelyzetekben, a földrajzórán, valamint a tanulmányi kirándulások, terepgyakorlatok, üzem és intézményi látogatások során.  

A kurzus során a gyakorlatban jól használható ötletekkel, érdekes és gondolkodtató feladatokkal, különleges szituációs játékokkal, gondolkodást elősegítő stratégiákkal ismerkednek meg a hallgatók. Ezek a tanulási-tanítási stratégiák a földrajzoktatás és-tanulás új lehetőségeit tárják fel, eltérően a hagyományos, a tankönyvekben megszokottaktól. A modern földrajzoktatás fókuszába a szűkebb és a tágabb környezet változásait, folyamatos átalakulását és ennek összefüggéseit, kölcsönhatásait bemutató megközelítés kerül. 

Az új tanítási-tanulási stratégiákkal való megismerkedés egy, az egyéni igényekhez igazodni képes támogató tanári attitűd a földrajztanítás-tanulás mainál hatékonyabb és eredményesebb formáját termeti meg a közoktatásban. 

Módszerek: 

Szituációs játék, kreatív projekt munka, páros és egyéni munka alkalmazása, különböző típusú csoportmunka. Problémamegoldó feladatok gyakorlása.

Követelmények: 

Mikrotanítás megtartása az említett munkaformák és feladat-típusok alkalmazásával, a mikrotanításhoz kapcsolódó 45 perces óratervezet elkészítése. 
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető tanári kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 
A gyakorlat jellegéből, céljaiból, tartalmából, módszereiből (munkaformák, feladattípusok) eredően a felsorolt összes tanári kompetenciát fejleszti. 

A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 

A széles körű tartalmi és topográfiai ismeretekre alapozva a gyakorlaton alkalmazott munkaformák (pl. projektmunka, szituációs játék, csoportos munkavégzés stb.) és feladattípusok képessé teszik a hallgatót ismereteinek gyakorlatban való alkalmazására a földrajzoktatásban érintett minden iskolatípus és korcsoport esetében. A tanárjelölt ismeri és tudja alkalmazni nevelő-oktató munkájában a fenntarthatóságra nevelés pedagógiájának interaktív, képességfejlesztő módszereit. Ismeri és munkája során tudatosan alkalmazza a tanulói személyiség egészének fejlődését szolgáló módszertani eszközöket. Gyakorlatot szerez a csoportos munkavégzés alkalmazásában, megismeri annak szerepét a kompetenciafejlesztésben. Mindez egy új típusú tanári attitűd megtanulását is eredményezi, mely szerint a tanuló van a középpontban a tanár szerepe a segítő támogató, innovatív szerep. 
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