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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: 
A Föld felszínét formáló külső erők jellemzőinek megtanítása. A hallgatók rendelkezzenek ismeretekkel a külső erők által létrehozott formák kialakulásáról, fejlődéséről, rendszerezéséről.
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai: A földfelszín formáinak elsősorban a külső erőkre koncentráló bemutatása kialakulásuk, fejlődésük alapján.
Áttekintést ad az exogén erők (tömegmozgások, fluviális. Eolikus, glaciális, periglaciális, litorális folyamatok) hatásmechanizmusáról és azoknak a formákban való tükröződéséről. Elemzi a különböző erők együtthatásának és időbeli egymásra következésének eredményeit a földi zónákban és különböző talajtípusokban. A természetes felszínformáló folyamatok mellett foglalkozik a társadalom felszíni hatásaival és annak főbb következményeivel.
Módszerek: Előadás, ábraelemzés, terepgyakorlat

Követelmények: Egy zárthelyi dolgozat (60 perc), geomorfológiai terepgyakorlat ( 3; három nap), PP bemutató szabadon választott geomorfológiával kapcsolatos témáról (legfeljebb 10 MB); önálló terepbejárás és terepbejárási napló; gyakorlati füzet.
Kötelező irodalom: 

· Borsy, Z. (szerk.) (1993): Általános természetföldrajz Nemzeti Tankönyvkiadó, Budapest, 832 p.

· Butzer, K.W. (1986): A földfelszín formakincse. Gondolat Kiadó, Budapest, 519 p.

· Gábris, Gy. (2007): Földfelszín és éghajlat. ELTE, Eötvös kiadó, Budapest, 225 p.

· Hooke, R. LeB (2000): On the history of humans as geomorphic agents Geology 28. 843 – 846 pp.
· Lóki, J. – Szabó, J. (2006): A külső erők geomorfológiája. Egyetemi jegyzet. Kossuth Egyetemi Kiadó, Debrecen, 223 p.

Ajánlott irodalom:
· Szabó, J. – Dávid, L. (szerk.) (2006): Antropogén geomorfológia, Kossuth Egyetemi Kiadó, Debrecen, 318 p.

· Summerfield, M. A. (1991): Global Geomorphology (An introduction to the study of landforms) Longman, New York, 537 p.

A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek:

A kurzus elvégzése fejleszti a mindennapi életben hasznosítható földrajzi-környezeti tájékozottságot, erősíti a kronologikus szemléletet. A megszerzett ismereteteket alkalmazni tudja bármely iskolatípusban földrajzoktatásra. Hozzájárul a szak szemléletével és műveltségtartalmával kapcsolatos készségek megszerzéséhez (amely eligazítja a ma emberét a környezeti, a természeti, a társadalmi-gazdasági kérdésekben és a mindennapos tevékenységekben tapasztalható földrajzi jelenségek megértésében, illetve az ismeretek gyakorlati alkalmazásában). Fejleszti a  komplex látásmód, a környezeti intelligencia kialakítását. Kiemelten fontos kompetencia-fejlesztő a kurzus, mert tartalmánál fogva kialakítja a hallgatók komplex látásmódjának létrejöttét. Létrehozza és megerősíti a hallgatókban a környezeti intelligenciával, a környezeti elemek felismerésével és kategóriákba helyezésének, valamint a környezeti elemek közti kapcsolatok felfedezésének képességét.
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