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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: Megismertetni a hallgatókat a terület- és településfejlesztés alapjaival, hogy ezáltal földrajztanárokként képesek legyenek szűkebb környezetük (településük, kistérségük) fejlesztési folyamataiban részt venni.
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:
· A fejlődés, mint szabadság

· Térszerkezeti modellek Európában

· A régiók kialakulásának hazai sajátosságai

· A Nemzeti Fejlesztési Terv tervezési folyamata Magyarországon

· Fejlesztési projektek a határ-menti térségekben

· A digitális szakadék és az információs társadalom

· A területfejlesztési források felhasználási tapasztalatai

· Demográfia és fejlesztés

· Az autópálya építések fejlesztési hatásai

· Megújuló energiaforrások és területfejlesztés

· A turizmus és a területfejlesztés kapcsolata

· A pályázatírás alapjai
Módszerek:
Esettanulmányok áttekintése. Dokumentumelemzések. Kvantitatív és kvalitatív primer adatgyűjtő módszerek az esszéírás megalapozásaként. Terepgyakorlatok – helyszíni szemlék. PCM módszerek.

Követelmények: Terepmunkán való aktív részvétel – 30%; Évközi esszéírás – 30%;
Kurzus-záró csoportos esettanulmány megírása – 40%

	Kötelező irodalom: 

· Süli-Zakar I (szerk.) (2003):A terület és településfejlesztés alapjai Dialóg Campus Budapest-Pécs
· Kőszegfalvy Gy. (2000): Településfejlesztés ELTE Kiadó Budapest
· Winkler Gy. (2000): Területfejlesztés Kistérségek, ELTE Kiadó
Ajánlott irodalom:
· Sen, A. (2004): A fejlődés mint szabadság. – Európa, Budapest 596 p.

· Pike A. (2006): Local and Regional Development. – Routledge, London 328 p.

· Hawken, Paul (1994): The Ecology of Commerce. – HarperCollins, New York 250 p.

	A kurzus teljesítése során megszerezhető kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: A területfejlesztésben való kismértékű jártaság a leendő tanároknak segítséget nyújt a tanulói csoportok, közösségek alakulásának segítésére, fejlesztésére: a tanulói közösségekben rejlő pedagógiai lehetőségek kihasználására, az egyének közötti különbségek megértésének elősegítésére, az interkulturális nevelési programok alkalmazására, az együttműködés készségeinek fejlesztésre.

A területfejlesztésben alkalmazott tervezési módszerek elsajátításával a tanárjelöltek segítséget kapnak a pedagógiai folyamat tervezéséhez: pedagógiai munkáját a feltételek árnyalt elemzése alapján átfogóan és részletekbe menően megtervezni, tapasztalatait reflektív módon elemezni és értékelni.

A területfejlesztés egyik legfontosabb erőssége a projekt-típusú gondolkodás erősítése, így problémamegoldást elősegítő kompetenciák kialakításában jelenthet nagy segítséget. A területfejlesztésben szerzett ismeretek abba az irányba terelik a tanárjelölteket, hogy a fenntartható fejlődés jegyében tudják formálni diákjaik világszemléletét. A tárgy hallgatói információkat szerezhetnek a területfejlesztés módszertanán keresztül az új típusú tanári attitűdben nélkülözhetetlen irányító-fejlesztő és innovatív módszerekről.

A sokféle erősítendő kompetencia közül talán leginkább kiemelkedő az, hogy a hallgatók földrajztanárként képesek lesznek erősíteni az iskola életében a földrajz sokféle és egyre inkább fontossá váló tartalmi, szemléleti viselkedésmódbeli érték- é mintaközvetítő szerepét
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