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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:
A Térinformatika I. tantárgy folytatásaként ez a kurzus a raszteres adatbázisok megismerésére, használatára helyezi a hangsúlyt. A hallgatók az adatfeldolgozás során részben képfeldolgozási, képjavítási módszereket ismernek meg, másrészt a távérzékelés lehetőségeit felhasználva területi elemzéseket végeznek, tematikus térképeket készítenek.
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:
Alapvető képfeldolgozási, képjavítási műveletek a Paint Shop Pro program segítségével (képminőség, képméret és orientáció megváltoztatása, raszteres képek feliratozása, formátumkonverzió). Bevezetés a távérzékelés elméleti alapjaiba: a távérzékelés eszközei, a távérzékelési spektrumok (csatornák) típusai és kombinációk (kompozitképek) felhasználási lehetőségei. Űrfelvételek kiértékelése az Idrisi program felhasználásával: leválogatások, feddvényműveletek, újraosztályozás tanulóterületek alapján.

Módszerek: A gyakorlatok számítógépes szaktanteremben, kiscsoportos formában történnek, melynek során először az oktató vezetésével megismerkednek a programok használatával, majd részben a tantermi gyakorlatokon, részben házimunka keretében egyéni feladatokat oldanak meg.
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:
Zárthelyi dolgozat a félév végén az elmélet anyagából – 20%; Számítógép előtti közös gyakorlatok – 20%; Csoportmunkában való aktív részvétel – 20%

Önálló felkészüléssel megoldott egyéni házimunka – 40%

	Kötelező irodalom: 

· Detrekői Ákos – Szabó György (2002): Térinformatika. – Nemzeti Tankönyvkiadó Rt., Budapest. p. 380
· Kertész Ádám (1997): A térinformatika és alkalmazásai. – Holnap Kiadó, Budapest. p. 240

· Tamás János – Diószegi András (1996): Térinformatikai praktikum. DATE EFE FFFK, p. 244
Ajánlott irodalom: 
· Bernhardsen, Tor (1999): Geographic Information System. John Wiley & Sons Inc., New York. P. 407

· Lóki József (1998): GIS alapjai. – Kossuth Egyetemi Kiadó, Debrecen. p. 158 

· Lóki József (1996): Távérzékelés. – Kossuth Egyetemi Kiadó, Debrecen. p. 113



	A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek, fejlesztendő kompetenciaterületek: 

A kurzus fejleszti a tanulók műveltségét és képességeit a tudás felhasználásával. Ösztönzi az önművelést, erősíti az elkötelezettséget a szakmai fejlődésre. Megalapozza az egész életen át tartó tanulási folyamatot.

A hallgatók képesek lesznek a különböző földrajzi problémákat a számítógépes logikának megfelelően megfogalmazni és megoldani, több lehetőség közül a célnak leginkább megfelelő programot kiválasztva. Logikus, precíz gondolkodásra ösztönöz.
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