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	Kompetenciák: 1,2,3,4,5,6,7,8,
szakszerűen használni az iskola informatikaoktatási eszközeit, bevonni oktatómunkájába az informatikai eszközöket, távoktatási anyagokat;

közoktatási informatikai tananyagfejlesztésre, más szakos tananyagfejlesztés informatikai megvalósításának támogatására;

informatikai tehetséggondozásra, versenyfelkészítésre;

hátrányos helyzetűek informatikai képzésére;

új, korszerű informatikai alkalmazások megismerésére és ezen ismeretek átadására;

az informatika és a társadalom kölcsönhatásának követésére;

	Cél: A hallgatók ismerjék meg a távoktatás fogalomrendszerét és az elektronikus tanulási környezetek jellemzőit. Legyenek képesek elektronikus távoktatási tananyagok készítésére, illetve elektronikus tanulástámogató rendszerek, programok, alkalmazások működtetésére. Rendelkezzenek azzal a módszertani háttértudással, amely a korszerű és eredményes távoktatás (e-learning) feltétele.

	Tartalom: A tradicionális, a klasszikus távoktatási és az elektronikus távoktatási (e-learninges) tananyag összehasonlítása. Az elektronikus távoktatás karakterisztikus jellemzői. Kiválasztott, a tananyagfejlesztésben és az oktatásban használható internetes információforrások illetve adatbázisok (digitális tudásbázisok) elemzése. A „learning object” fogalom értelmezése, metaadatok, szabványok tanulmányozása. Tananyagfejlesztő és tanulástámogató keretrendszerek megismerése. Online tanulást támogató kommunikációs szoftverek értékelése, használata. Probléma-középpontú tanulási környezetek létrehozása elektronikus környezetekben.

	Módszerek: Bemutatás, internetes forráselemzés, online diszkusszió, projektmunka.
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