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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:

A hallgatók a gyakorlat teljesítése során elmélyítik a tárgy elméleti kurzusán tanultakat, végigjárják az analitika folyamatának lépéseit, példákat látnak a műszeres mennyiségi és minőségi meghatározás lehetőségeire. „Projekt” végzésével bizonyítják, hogy képesek ismereteik önálló alkalmazására.

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

A gyakorlaton a hallgatók megismerik a minta-előkészítés fő módszereit, az előkészített minták analízisét több módszerrel is elvégzik. 

A gyakorlat főbb területei: optikai analitika (FS, FAAS, UV/VIS, IR), elektroanalitika (potenciometria, konduktometria, amperometria, coulombmetria), elválasztástechnika (GC, HPLC, gélelektroforézis).

Egy analitikai probléma önálló megoldása a megismert módszerek alkalmazásával.

Módszerek: 

A gyakorlati foglalkozások során valós és preparált minták előkészítése, elemzése történik a rendelkezésre álló műszerek, forgószínpad szerű használatával. Az elvégzett mérésekről jegyzőkönyvet készítenek a hallgatók. 

Követelmények: 

A gyakorlatokon való részvétel (legalább 80 %-os), jegyzőkönyv készítése és leadása. A jegyzőkönyvek értékelésének lényeges része az eredmények megadásának módja, ill. diszkutálás a módszer helyéről a megismertek körében.
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető tanári kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 
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