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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:

A tárgy célja a kémia tudomány legújabb eredményeinek megismertetése, értelmezése. Kialakítja a legújabb eredményekről szóló hírek megértésének, interpretálásának képességét, valamint azt az igényt és képességet, hogy a napjaink információáradatában kiválasszák a valódi tudományosan megalapozott híreket.

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

Általános fogalmak, definíciók, abszorpción, emisszión és reflexión alapuló leggyakrabban alkalmazott spektroszkópiai módszerek. Atom és molekulaspektroszkópia definíciója, alkalmazási lehetőségei. Az atomspektroszkópia témakörében: az atomforrások tulajdonságai, abszorpciós módszerek, emissziós módszerek, fluoreszcenciás módszerek, atomi tömegspektrometriás módszerek. Működés, teljesítőképesség, alkalmazási példák, összehasonlítás. A molekulaspektroszkópia témakörében: Szilárd, folyadék és gázminták vizsgálatának a gyakorlata az optikai (elektron és rezgési) molekulaspektroszkópia, a tömegspektrometria módszereivel. Működés, teljesítőképesség, alkalmazási példák, összehasonlítás. Infravörös spektrometria. Szerkezetvizsgálat - minőségi elemzés. Mennyiségi meghatározások. A rezgési színképek elhelyezése az egyéb spektroszkópiai módszerek között. 

A spektrumok kialakulásának elvi alapjai, a levonható szerkezeti információk jellege. Normálrezgések fogalma, száma, csoportosítása és formája. Az IR és Raman színképek hasonlósága ill. különbözősége. Az IR és Raman spektrumok használhatósága: a karakterisztikus kötési- és csoportfrekvenciák előfordulása és megjelenésének esetei. A Raman sávok intenzitása. Mágneses magrezonancia spektroszkópia (NMR). Alapelvek. A kémiai eltolódás, spin-spin csatolás. Kvalitatív és kvantitatív analitikai alkalmazások. Elektronspinrezonancia spektroszkópia. ESR paraméterek. Az ESR spektrumok szerkezete, finomszerkezete. A módszer analitikai kémiai alkalmazásai. Tömegspektrometria. A tömegspektrométer felépítése: ionforrások, analizátorok. Minőségi és mennyiségi analitikai információk.
Módszerek:
Tanári, valamint hallgatói kiselőadások PowerPoint bemutatóval, problémafeladatok megoldása a hallgatók bevonásával.

Követelmények: 

Önálló feladatmegoldás, szakirodalom feldolgozás, szóbeli vagy írásbeli számonkérés a megadott témakörök alapján, a gyakorlatok legalább 80%-án való részvétel.

	Ajánlott irodalom: 
1. P.W.Atkins, Fizikai Kémia, II. Nemzeti Tankönyvkiadó, 2002.

2. Kovács I. és Szőke J., Molekulaspektroszkópia, Akadémiai Kiadó, Budapest, 1987.

3. Máthé J., Molekulaspektroszkópiai és kvantumkémiai számítások, Tankönyvkiadó, Budapest, 1982.



	A kurzus teljesítése során megszerezhető tanári kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek:

2,4,5,6,8,9

A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 

1,2,3,4
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