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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: 

A tárgy célja az alapvető szerves kémiai reakciók és laboratóriumi módszerek megismerésén túl a készülékszerelések elsajátítása szerves kémiai kísérletek kivitelezéséhez.. Az alapvető ismeretek átadásán túl így alkalmassá válnak a hallgatók az iskolai bemutató kísérletek biztonságos, magas színvonalú kivitelezésére.

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

A szerves kémiai laboratóriumi készülékek szerelésének, összeállításának elsajátítása. Félmikro méretű preparátumok készítése, természetes anyagok izolálása, valamint az anyagok minőségének ellenőrzése alapvető fizikai állandók mérésével, illetve vékonyréteg-kromatográfiásan. Minőség-ellenőrzés GC, HPLC és UV spektroszkópia alkalmazásával.

Módszerek: 

A laboratóriumban, félmikro méretű preparátum készítések útján, a hallgatók tanári felügyelettel egyénileg dolgoznak. A spektrumok felvétele, az anyagok tisztaságának ellenőrzése is egyénileg, tanári felügyelettel történik.

Követelmények: a gyakorlatok 80 %-án való részvétel, zárthelyi dolgozatok, referálások teljesítése, jegyzőkönyvvezetés.
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető tanári kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek:

1,2,4,5,6,8,9

A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 

1,2,3,4
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