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	Az oktatás nyelve: magyar

Tantárgy leírása:
A kurzus során elsajátítják a számítógépes oktatóanyagok tervezésének modelljét. A hallgatók megismerkednek a tervezés személyi technikai-technológiai ismeretein kívül, az optimális médiakiválasztás elveivel, médiumok az elkészítési technológiájával. 
Cél a multimédia tervezés-kivitelezés képességének és készségének rendszerszemléletű kialakítása. Legyenek képesek számítógépen alapuló multimédia alkalmazások, fejlesztésére, ismerjék készítés fázisait és technológiáját.
Multimédia tervezés és kivitelezés. A multimédia-alkalmazás készítésének feltételei. Multimédia tervezésének folyamata. Ötlet, igényfelmérés. Koncepció kialakítás, szinopszis az alkalmazásról. Médiakiválasztás. Forgatókönyvírás részei (irodalmi forgatókönyv, struktúra, médiakiválasztás, kapcsoldó tartalmak meghatározása, mozgás a programban). 
Médiaanalízis (a lefolyási struktúra és a médiaelemek kapcsolata). Kapcsolódó tartalmak meghatározása (médiaanalízis és a tartalmi összefüggés meghatározása.) A képernyőablak (story board) meghatározása. A multimédia kivitelezés folyamata. Média-előállítáa, adatkonverzió, prototípus, programozás, mesteranyag, CD-felvétel, gyártás, terjesztés, karbantartás.
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