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	Tantárgy leírása:
Irodalomtudományi alapfogalmak. Publikációs formák az irodalomtudomány köréből. (A következő fogalmak megbeszélése: irodalomtudomány, irodalomtörténet, irodalomelmélet, irodalomesztétika, irodalomkritika, filológia, kritikai kiadás, irodalmi atlasz, irodalmi lexikon és enciklopédia, írói szótár, irodalmi bibliográfia, valamint monográfia, tanulmány, műelemzés, esszé, recenzió). Alapvető könyvtár(használat)i-, filológiai-,bibliográfiai ismeretek. Az irodalmi szakkatalógus kezelésének főbb eljárásai. Informatika, számítógépes ismeretek könyvtári jellegű használata. A XX. századi irodalomtudomány néhány irányzata. (A következő fogalmak megbeszélése: szemiotika, hermeneutika, strukturalizmus, fenomenológia, explication de texte.) Különböző (elsősorban lírai műnembe tartozó) műalkotások részletes interpretációja (egyéni beszámolókkal és közösen), a hozzájuk kapcsolódó szakirodalom feldolgozása. (Félévente és tanáronként meghirdetett programok alapján.) Ezen értelmezések képezik a félévi munka nagy hányadát.

	Kötelező olvasmányok:

Világirodalmi lexikon vonatkozó szócikkei, valamint

irodalomelmélethez: Wellek–Warren: Az irodalomelmélet, -kritika és -történetírás, In.: W.–W.: Az irodalom elmélete, Bp., 1972: 54–65.

irodalomtörténethez és irodalomkritikához: Béládi Miklós: Irodalomtörténet  és kritika, In.: B.M.: Válaszutak, Bp.: 1983: 5–45. vagy A magyar irodalom története 1945–1975. I.: 9–33.

Jauss: Az irodalomtörténet mint az irodalomtudomány provokációja. In.: Uő.: Recepcióelmélet – esztétikai tapasztalat – irodalmi hermeneutika. Bp., Osiris, 1997: 36-84.

irodalomesztétikához: Poszler György: Irodalomesztétika és irodalomtudomány (Kísérlet és meditáció alapfogalmak tisztázására), In.: Magyar Filozófiai Szemle 1974/6.: 681–700.

A XX. századi irodalomtudomány néhány irányzata.

Bókay Antal: Az irodalomtudomány a modern és posztmodern korban. Bp., Osiris, 2001. (kijelölt fejezetek)

Műelemzés-műértés (szerk.: Sipos Lajos), Bp., 1990: vonatkozó fejezetek

Vilcsek Béla: Irodalomelméleti tanulmányok, Bp., 1993: vonatkozó fejezetek

Vilcsek Béla: Az irodalomtudomány “provokációja”, Bp., 1995: vonatkozó fejezetek

szemiotikához: Világirodalmi lexikon: irodalom és információelmélet címszó.

Kanyó Zoltán: Szemiotika és irodalomtudomány: 41–96.

Emellett minden mű elemzéséhez a vonatkozó szakirodalom feldolgozása, ismerete. (Ld. tanszéki dosszié.)
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