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	Tantárgy leírása:
A kurzus során a hallgatók különböző elméleti és kritikai álláspontból megfogalmazott elemzéseket dolgoznak fel. A közös olvasás célja az eltérő elemzési stratégiák, eljárások megértése e szövegekből, feldolgozott anyag és a róla szóló szöveg viszonyának feltérképezése.
A kortárs esztétikai (vagy esztétikailag releváns) áramlatok különféle módokon igyekeznek tárgyukat behatárolni, melynek következtében rendkívül differenciált interpretációs javaslatokat fogalmaznak meg. A vizsgált tárgy sokrétűsége, a kultúra fogalmának kiterjedése vagy a módszertanok egymást bíráló eljárásai szerteágazó stratégiákat eredményeztek, melyek megismerése, elemzése elengedhetetlen a kortárs teoretikus megközelítések megértéséhez.
A szövegértelmezésekre alapuló elméleti tájékozódást követően a különböző elemzési stratégiák elsajátítását gyakorolják a hallgatók. A továbbiakban egyéni munka keretében a tanult stratégiák alapján készített írások megvitatásával próbálják e megközelítések helyességét, használhatóságát mérlegelve a stratégiákat még inkább magukévá tenni.
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