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	Tantárgy leírása:
A latin nyelvű reneszánsz tudós, humanista irodalom formái, képviselői a XVI. században. A reformáció művelődéstörténeti hatása (kontinuitás és diszkontinuitás). A hagyományos műfajok tematikai kibővülése; új műfajok magyar nyelven. Az irodalom rétegződése (magán-irodalom, „köz”-irodalom). Műkedvelő főurak, deákok, hivatásos lantosok, hegedűsök. A prédikátor író. A magyar nyelvű reneszánsz virágkora. Balassi Bálint életművének problémái. Késő reneszánsz és manierista törekvések. A katolikus egyház reformja és művelődéstörténeti jelentősége hazánkban. A barokk stílus és az ellenreformáció Magyarországon. Jelentős írói életművek a XVII. században. Főnemesi, polgári irodalom és műveltség. A kéziratos költészet reneszánsz hagyományai. Magánélet és történelem: a barokk próza utóvirágzása. Az irodalom hanyatlása, elszakadás az európai műveltség fő irányaitól.

A kelet- és közép-európai felvilágosodás kérdései. Magyarország kulturális állapota. Az új eszmék, filozófiai áramlatok jelentkezése, a közvetítő francia, német irodalmi művek ismertségének esetlegessége, szűk magyar olvasóközönség.

Mária Terézia testőrsége és Bécs kulturális élete. A testőrírók köre. Bessenyei György munkássága, szervező tevékenysége.

Írói csoportok kialakulása, a szabadkőművesség, hálózat mint kulturális összefogó erő.

Íróink ízlésvilágának sokszínűsége. Stílus-hatások: rokokó, klasszicizmus, érzékenység. Az időmértékes verselés kimunkálása, a regény útjai.

Az európai események hatása az irodalmárokra és az olvasóközönségre. Konzervatívok, reformerek és jakobinusok. A katolikus pap-költők konfrontációi és útkeresése. A Martinovits-mozgalomban résztvevő írók, költők, tudósok. 

A terror és a cenzúra hatása a kultúrára. A debreceni kollégium jelentősége. Magányos életművek: Csokonai Vitéz Mihály, Berzsenyi Dániel indulása.

	Kötelező olvasmányok:

A magyar irodalom története 1600-ig ill. 1600–1772-ig. Szerk.: Klaniczay Tibor. Bp. A.K. 1964, I–II. k.

Klaniczay Tibor: A manierizmus esztétikája = K.T.: Hagyományok ébresztése, Bp. 1975.: 327–410.

Komlovszki Tibor: Rimay és a Balassi-hagyomány, Itk. 1982.: 589–600.

Bitskey István: Humanista erudíció és barokk világkép, Bp., 1979.

Klaniczay Tibor: Zrínyi Miklós = K.T.: Reneszánsz és barokk. Bp. 1964.: 437–506.

Bitskey István: Utószó. Magyar emlékírók 16–18. században. Bp. 1982.: 983–998.

Taxner-Tóth Ernő: Széphalom és Pest (Kazinczy és az induló Tudományos Gyűjtemény.) Irodalomtörténeti Közlemények, 1984.: 427–439.
Kötelező szépirodalom:

Az adott időszak legfontosabb művei (lásd tanszéki lista)

	Tantárgyfelelős: Dr. habil. Bitskey István, DSc, egyetemi tanár
Oktatók: 


