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A tanegység célja és tartalma

A tanegység célja:

A tanegység a specializációt előkészítő aktuális szakmai kérdéseken túl a humán erőforrás gazdálkodás aktuális problémáival, megoldandó feladataival is foglalkozik. Célja, hogy a hallgatók megismerjék a legfrissebb humán erőforrás gazdálkodással kapcsolatos hírportálokat, weboldalakat, szakirodalmat, továbbá a hallgatóknak meg kell tanulniuk feldolgozni az ezen forrásokból származó információkat oly módon, hogy mások számára is közérthetően tudják azt prezentálni.

A tantárgy keretén belül olyan különböző szerep- és szituációs játékokon való részvételre is sor kerül, melyeket a munkaerő kiválasztás során alkalmaznak a munkáltatók.
A tanegység tartalma:

Stressz a munkahelyen

Általános stresszmodellek, az általános adaptációs szindróma. Stresszt kiváltó szervezeti tényezők. Munkaszerepből adódó stresszfaktorok. Vállalati felelősség és a stressz.
A távmunka

Mit értünk távmunka alatt? A munkavégzés körülményei és folyamata Milyen munkavállalói készségek szükségesek hozzá? A távmunka csoportosítása különböző szempontok alapján. GYELV-elemzés. A Magyarországon való elterjedés akadályai. Humán erőforrás-áramlás távmunka esetén.

Álláskeresés és állásinterjúk a 21. században

Néhány tipp a sikeres interjúhoz! Gyakori kérdések állásinterjún. A rémes interjúztató 5 típusa. Hogyan készüljünk fel a stresszinterjúra? Csoportos állásinterjúk.

Munkamánia

A munkamánia előzményei. Munkamániás típusok. A munkamánia tünetei és állapotának fázisai. Eszközök a munkamánia ellen. Veszélyeztetettebb férfiak.

Szembesít a drámatréning

A csapat kovácsa a tréning. A drámatréning definíciója. Példák a drámatréning alkalmazására. Tapasztalatok a drámatréninggel kapcsolatban. Jövőbeni kilátások.

Outplacement, azaz „gondoskodó elbocsátás”
Általánosságban az outplacementről. Történeti áttekintés. Hogyan történik a tanácsadás? Az outplacement főbb előnyei a munkaadó és a munkavállaló számára. Az outplacement folyamata. 8 tipp a sikeres outplacement folyamathoz.

Munkahelyi diszkrimináció

Néhány fontos definíció a munkahelyi diszkriminációval szemben. Szociálpolitikára ható érdekek és a munkahelyi diszkrimináció. Társadalmi egyenlőtlenség. Társadalmi előítéletek. A nők hátrányos helyzete a munkahelyen. Felvételi diszkrimináció.

2020 HR a virtuális térben

A HR magyarországi története (a rendszerváltástól napjainkig). A munkaviszonyok alakulása. A kommunikációs eszközök fejlődésének szerepe. A HR jövője a virtuális térben.

Munkahelyi zaklatás

A munkahelyi zaklatás formái: pszichikai terror, kiközösítés, durva és közönséges viselkedés, célozgatás, sértő üzenetek, bántalmazás, szexuális zaklatás.

A munkával való elégedettség

A munkával való elégedettség modelljei. Szükséglet kielégítési elmélet. Társadalmi referencia csoport elmélet. Herczberg motiváció elmélete. A munkával való elégedettséget befolyásoló tényezők. Környezeti tényezők, következmények, fluktuáció, teljesítmény, hiányzások.

Coaching

A coaching előnyei az egyéb eljárásokkal szemben. A coaching fogalma. Mikor van szükség coachingra? Miben segít a coach? Milyen módon segít a coach? A coaching folyamat várható eredményei. Mi nem coaching? Melyek a coaching működésének feltételei? A coaching folyamat lépései.

A szervezetfejlesztés aktuális kérdései

A szervezetfejlesztés és az emberi erőforrás. Pszichológiai szerződés, célok kitűzése. Az interjú, mint a szervezetfejlesztés és kiválasztás legfontosabb eszköze. A teljesítmény management (értékelés) eljárásai. Készségfejlesztési program.

Assesment Center

Kiválasztás, továbbképzés. Képesség- és személyiség felmérés. Vezető-kiválasztás, vezető-utánpótlás felmérése. Lebonyolítás: követelményprofil, helyzetgyakorlatok, végrehajtás, értékelés. Az AC előnyei.

Személyiségvizsgálatok a munkapszichológiában

A munka- és szervezetpszichológiáról röviden. Objektív és Projektív személyiségvizsgálati módszerek. Rotter - Külső-belső kontroll kérdőív. Eysenck - Személyiség Kérdőív. Szondi próba. Rorschach teszt. Gyakorlati alkalmazásai a különböző vizsgálati módszereknek.
Számonkérés

A félév során egy zárthelyi dolgozat megírása vagy egy prezentáció tartása a feladat.

A prezentációra vagy a zárthelyi dolgozatra adott pontok alapján a jegyek a következőképpen alakulnak:

60%-tól elégséges (2), 70%-tól közepes (3), 80 %-tól jó (4), 90 %-tól jeles (5).

Értékelés:
A prezentációra vagy a zárthelyi dolgozatra adott pontok alapján a jegyek a következőképpen alakulnak:

60%-tól elégséges (2), 70%-tól közepes (3), 80 %-tól jó (4), 90 %-tól jeles (5).

Oktatási nyelv: magyar.

Tantárgyfelelős: Juhász István, főiskolai tanársegéd
Kötelező irodalom

Előadások anyagai.

Karoliny Mártonné, Farkas Ferenc, Poór József, László Gyula: Emberi erőforrás menedzsment kézikönyv. KJK-Kerszöv Jogi és Üzleti Kiadó Kft., Budapest, 2003.

Marc Effron, Robert Gandossy, Marshall Goldsmith: HR a 21. században. HVG Rt., Budapest. 2004.
Ajánlott irodalom

Szakfolyóiratok, melyek a Közigazgatási könyvtárban fellelhetők:

· Munkaadói levelek

· Munkaügyi szemle

· Munkajog hírlevél

· Munkaügyi értesítő

· Munkaügyi közlöny

Weboldalak címei:

http://hr.lap.hu/
http://www.hrportal.hu/
http://www.munkaugyiszemle.hu/# (Munkaügyi szemle)

http://www.fn.hu/allas
http://www.fn.hu/menedzsment
http://www.mfor.hu/hr.html
http://www.monthuman.hu/humszle.html (Humánpolitikai szemle)

http://www.vg.hu/index.php?apps=karrierklub
http://www.consultationmagazin.hu/
http://rhea.jobpilot.hu/palyacsucs/
http://www.humanerok.hu/pages/gettemplate.aspx?id=hrsolution
http://www.hevesjob.hu/site/default.aspx (Heves megye)

