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Előfeltétel: Vállalati pénzügyek.
A tanegység célja és tartalma

A tanegység célja a vállalatok „szellemi tőkéje” különböző szempontú értékelési módjainak, technikáinak megismertetése, az emberi erőforrás fejlesztés lehetőségeinek feltárása annak érdekében, hogy a hallgatók felismerjék az emberi erőforrások kitüntetett szerepét a vállalkozások értékének növelésében.
Főbb témakörök:

Az emberi erőforrás értékelés kulcskérdései (mit, miért, ki, hogyan értékeljen). A vállalati teljesítmények – benne az a szellemi erőforrás kiemelten az emberi erőforrás-értékelések dimenziói, értékfelfogások, értékelési módszerek (rendszerezés).
A piaci és könyv szerinti érték eltérésének bemutatása. Az értékteremtés legfontosabb tényezői a XXI. században. A tudástőke / humán tőke mérési módjai: pénzügyi és nem pénzügyi módszerek (kiemelten: EVA és cash flow módszerek, továbbá mutatószámon alapuló és scorecard módszerek). A szellemi tőke értékelésének az emberi erőforrások számbavételének problematikái (esettanulmányok feldolgozása: a gazdasági hozzáadott értékalapú teljesítménymérési rendszer hazai adaptációja).   

Az emberi erőforrás fejlesztés helye, szerepe az emberi erőforrások menedzselésének rendszerében. Az emberi erőforrás fejlesztés tartalma, folyamata. A humán erőforrások feltérképezésének gyakorlati tapasztalatai. Az emberi erőforrások értékét növelő tényezők. A teljesítményértékelés stratégiai pozíciói. A teljesítményértékelés, a teljes körű minőségirányítás és a teljesítmény-menedzsment kapcsolatrendszere. 

Számonkérés: esettanulmányok feldolgozása és prezentációja, továbbá két zárthelyi dolgozat megírása. 
Értékelés

A szorgalmi időszakban kiadott esettanulmányok feldolgozása és prezentációja 20%-os súllyal, a zárthelyi dolgozatok 40-40%-os súllyal szerepelnek az érdemjegy megállapításában. 
Elégséges gyakorlati jegy megszerzéséhez legalább 60%-os teljesítményszint elérése szükséges. (70%-tól közepes, 80%-tól jó, 90%-tól jeles osztályzat) 
Oktatási nyelv: magyar.
Tantárgyfelelős: Hollóné dr. Kacsó Erzsébet PhD. főiskolai tanár
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