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A tanegység célja és tartalma

A munkavállalók megtartásában napjainkban fontos szerepet tölt be a vonzó karrierlehetőségek biztosítása, így egy jól kidolgozott karriermenedzsment rendszer mind a szervezet hatékony működésében, mind a munkaerőpiacon versenyelőnyt jelent. 

A karriergondozás célja, funkciói és helye az emberierőforrás-menedzsment keretében. A teljesítményértékelési rendszerek funkciója, a személyzet képességének, erős és gyenge pontjainak felmérésére alkalmas módszerek. A vállalat számára kiemelten fontos munkavállalók kiválasztásának módszerei, teljesítményük folyamatos értékelése. Előmeneteli csatornák a szervezetben. Utódlástervezés és egyéni karriertervek kialakításának módszerei, összefüggései; horizontális karrierutak. Mentorok, közvetlen szakmai vezetők szerepe a karriertámogatásban. Gyakornoki programok szerepe a karriermenedzsment rendszerében. Esettanulmány. Képzési feladatok összehangolása a karriertervekkel. A szervezeti igények és a személyes szükségletek összehangolására alkalmas információs rendszer. Nemzetközi sajátosságok a karrier menedzselésében.

Számonkérés: házi dolgozat a félév elején egyeztetett témakörben, szóbeli kollokvium.
Értékelés: kollokvium, az érdemjegy kialakítása a házi dolgozat eredményének 30%-os, míg a szóbeli felelet eredményének 70%-os figyelembevételével történik. Elégséges gyakorlati jegy megszerzéséhez legalább 60%-os teljesítményszint elérése szükséges.
Oktatási nyelv: magyar.

Tantárgyfelelős: Farkas Attila PhD. hallgató, a Karrieriroda vezetője
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