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Kollokvium


Előfeltétel: Emberi erőforrás gazdálkodás.
A tanegység célja és tartalma

A kurzus célja, hogy a hallgatók megismerkedjenek a kompetenciák fogalmával, rendszerével; sajátítsák el a kompetencia-alapú személyügyi tervezés fő lépéseit és módszereit. Foglalkozzanak továbbá a kompetenciák fejlesztésének kérdéseivel.

A kurzus főbb tartalmi elemei, témakörei: A kompetencia-fogalom értelmezése. Kompetencia-felfogások az EU-ban. Kompetencia-szótár.

A kompetencia-vizsgálat módszerei. Kiválasztás; beválás-értékelés. Teljesítmény-értékelési rendszerek.

A kompetenciák fejlesztése az oktatásban. A gazdasági szféra elvárásai az oktatással szemben. A szakképzésben alkalmazott kompetencia-modell. A 2006-ban kibocsátott OKJ alapelvei.
A kompetenciák értékelése és fejlesztése a munkahelyen. Kompetencia-alapú karriermenedzsment.
Kompetencia-kutatások.
Számonkérés

A kurzus minimum-teszttel kombinált szóbeli kollokviummal zárul. A kurzus résztvevőinek feladata az is, hogy írásbeli házi feladatot nyújtsanak be (kompetencia portfólió összeállítása).  
Szorgalmi feladatként lehetőség van arra, hogy kis csoportokba szerveződve a téma egy-egy részterületét elemezzék, konkrét helyszíneken vizsgálatokat végezzenek, s eredményeikről prezentációval egybekötött beszámolót tartsanak a szemináriumi csoport előtt.

Értékelés

A vizsgára bocsátás feltétele az írásbeli házi feladat beadása. A kurzus záró-jegyébe a kollokvium értékelésén túl az egyéb elvégzett feladatok (kötelező házi feladat, illetve vállalt feladatok) értékelése is beszámít. Sikeres részteljesítések és félévközi aktivitás alapján megajánlott jegy szerezhető. 
Oktatási nyelv: magyar.
Tantárgyfelelős: Dr. Kádek István PhD. főiskolai tanár
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