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Gyakorlati jegy


Előfeltétel: 
A tanegység célja és tartalma
A tanegység célja
A tantárgy bevezetést nyújt a pszichológiának a munka és a szervezetek világában történő alkalmazásába. Megismertet a tudományterület történetével, a legfontosabb alapfogalmakkal, az elméleti orientációkkal, valamint a főbb kutatási módszerekkel és irányokkal. 

Egyaránt foglalkozik a hagyományosabb munkapszichológiai kérdésekkel (fizikai dolgozók problémáival, a fizikai környezettel, fáradtsággal és balesettel, stb.), valamint az újabb vezetés- és szervezetpszichológiai kérdésekkel.
A tanegység tartalma
A munkapszichológia tárgya, története, vizsgálati területei

A munkapszichológia meghatározása és célja. A munkapszichológia feladata és története. A tudományos munkaszervezés története. Pszichotechnika. Ergonómia.
A szervezetpszichológia, mint tudomány

A szervezet fogalma. A szervezet működését befolyásoló tényezők. A szervezet, mint nyílt rendszer. Formális és informális és társadalmi szervezetek. Szervezeti struktúrák. Szervezeti alapformák.

Hatékony szervezet a változó világban

Történeti áttekintés. Az elmúlt évtized változási trendjei. Szervezet a változó világban. A szervezet újjáalakítása. Szervezeti hatékonyság.

Alkalmasságvizsgálatok

Az alkalmasságvizsgálat célja. Az alkalmasságvizsgálati módszerek hasznossága. Az alkalmasságvizsgálati módszerek fajtái.

A kiválasztás pszichológiája

Személy – munka megfelelési modellek. Csirszka János alkalmassági megfelelés modellje. A leggyakrabban használt kiválasztási módszerek (IQ teszt, képesség teszt, munkapróba teszt)

A vezetők mentálhigiénéje

Vezetés és betegség. Vezetés és egészség. A vezetés és a stressz.

Csoportmunka

A munkacsoport célja. A csoport hatékonyságát befolyásoló tényezők. A csoport mérete. A csoporttagok tulajdonságai. A csoport fejlettségi szintje. Szükségletek. A feladat, a környezet hatása a csoportmunka eredményére. Csapattagtípusok.

Együttműködés és ellentét

Munkakapcsolatok. Együttműködés és viselkedés. Ellentétek. Versengés és teljesítmény a vezetőknél.

Motiváció és ösztönzés

Megerősítés elmélete. Locke célkitűzés elmélete. Herzberg kéttényezős elmélete. Elvárás elméleti modell. Méltányosság elméleti modell.

A munkahelyi stressz

A stressz fogalma. A stresszorok közös tulajdonságai. A stresszorok csoportosítása. A munkafeladattal kapcsolatos megterhelések. A munkakörnyezettel kapcsolatos stresszorok. A szervezetben betöltött szereppel kapcsolatos stresszorok. A stressz hatásai.

Karrierpszichológia

A karrier pszichológia és szervezeti megközelítése. A karrier horgony elmélet. XXI. századi trendek.
Számonkérés:

A félév során egy 100 pontos írásbeli beszámoló megírására kerül sor. 

Értékelés

A gyakorlati jegy minősítése: 60%-tól elégséges (2), 70%-tól közepes (3), 80 %-tól jó (4), 90 %-tól jeles (5).
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