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Előadás és gyakorlat
	Értékelés:


Kollokvium


Előfeltétel: Számviteli alapok
A tanegység célja és tartalma

A kurzus célja bemutatni a vállalkozások fontosabb vagyonelemeinek (immateriális javak, tárgyi eszközök, készletek, kötelezettségek, befektetett pénzügyi eszközök, értékpapírok) számviteli elszámolási rendjét.

Az immateriális javak fogalma, értékelése, állományváltozásokkal kapcsolatos elszámolások, a számviteli törvényben megfogalmazott időkorlátok, osztalékfizetési korlát.Az immateriális javak és a kiegészítő melléklet kapcsolata.
Tárgyi eszközök fogalma, értékelése, mérlegben való szerepeltetésük, a beruházások elszámolásának szabályai, az állománynövekedés és csökkenés gazdasági eseményei, a bekerülési érték tartalma.

Vásárolt készletek szerepe és helye a mérlegben, a vásárolt készletek állományában bekövetkezett változások elszámolása az analitikus és szintetikus könyvelésben. 

Készletek értékelési eljárásai, annak hatása az eredményre, a készletnyilvántartás lehetséges módjai. Anyagokkal kapcsolatos feladatok.
Az áruk, göngyölegek értékelése, számviteli elszámolása. Az analitikus nyilvántartások, a készletnövekedés és csökkenés gazdasági eseményei.

Áruk, göngyölegek, közvetített szolgáltatások (esettanulmány).
Kötelezettségek értékelése, gazdasági események elszámolása, hatásuk a mérlegre és eredménykimutatásra. Jövedelemmel kapcsolatos elszámolások.

Devizás eszközök és források értékelése, értékelési különbözetek elszámolása, hatása az eredményre.
Befektetett pénzügyi eszközök elszámolásának, értékelésének szabályai, az állománynövekedés és csökkenés gazdasági eseményei. Befektetett eszközök piaci értéken történő értékelése. Pénzeszközök, értékpapírok értékelése, elszámolása.

Számonkérés: Három dolgozat pontszámai alapján gyakorlati jegy.
Értékelés: 
Minősítés:   0  -   49 %          elégtelen (1)

                  50  -   64 %          elégséges (2)

                  65  -   79  %         közepes (3)

                  80  -   89 %          jó (4)

                  90  - 100 %          jeles (5)
Oktatási nyelv: magyar.

Tantárgyfelelős: Námor Anna könyvvizsgáló, főiskolai docens

Kötelező irodalom

Éva Katalin - Madarasiné Szirmai Andrea - Reizingerné Ducsai Anita: Vállalkozói könyvvitel I. Perfekt 2008. 

Éva Katalin - Madarasiné Szirmai Andrea - Reizingerné Ducsai Anita: Feladatgyűjtemény a vállalkozói könyvvitelhez I. Perfekt 2008.

Ajánlott irodalom

Korom Erik - Reizingerné Ducsai Anita – Romsics Anikó – Simon Szilvia – Siklósi Ágnes – Miklósyné Ács Klára: Vállalkozói könyvvitel II. Perfekt 2008.

Korom Erik - Reizingerné Ducsai Anita – Romsics Anikó – Simon Szilvia – Siklósi Ágnes – Miklósyné Ács Klára: Feladatgyűjtemény a vállalkozói könyvvitelhez II. Perfekt 2008
