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Kollokvium


Előfeltétel: Pénzügytan.

A tanegység célja és tartalma

Államháztartás rendszerével, működésével kapcsolatos elméleti megközelítések, és néhány gyakorlati tapasztalat – elsősorban az állam költségvetési szerepvállalásával kapcsolatos tapasztalatok - megismertetése a hallgatókkal.

Az államháztartási ismeretek tanegység a makroökonómia és a pénzügytan keretében elsajátított ismeretekre alapozva foglalkozik az állami szerepvállalás okaival, formáival, az államháztartás működésének (döntés és gazdálkodás) sajátosságaival, az érintett gazdasági szereplők viselkedésének törvényszerűségeivel. 

A kormányzat gazdasági szerepvállalásának különböző magyarázatai. A kormányzat funkciói. A közösségi döntések elméletének alapjai.

Az államháztartás rendszere, az egyes alrendszerek lehetséges feladatai. Az államháztartás gazdálkodásának tartalma (pénzgazdálkodás, vagyongazdálkodás), főbb jellemzői és alapelvei. 

A központi költségvetés, mint az államháztartás meghatározó alrendszere. A költségvetési politika döntési mechanizmusának szereplői. Az EU és a költségvetési politika. Az Európai Unió közös költségvetése. A költségvetési politika lehetőségeinek és korlátainak értékelése. 

Önkormányzati szektor a nemzetgazdaságban és az államháztartás rendszerében. Az önkormányzati gazdaság „modelljei”.

Társadalombiztosítási alapok Magyarországon. 
Államháztartási reformok. A XXI. Század kihívása - E-governance. 

Számonkérés: szóbeli kollokvium, tételsor alapján. 
Értékelés

Előre kiadott témákból házi dolgozatok készíthetők, melyek eredményei megfelelt minősítés esetén a szóbeli vizsga eredményét egy osztályzattal javítják. A szóbeli vizsga házi dolgozattal nem helyettesíthető.   
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