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Kollokvium


Előfeltétel: Vállalati gazdaságtan
A tanegység célja és tartalma

Az emberi erőforrás menedzsment működtetéséhez kapcsolódó, funkcionális jellegű feladatok bemutatása az emberi erőforrásokkal való gazdálkodáshoz szükséges ismeretek elsajátítása, készségek és képességek fejlesztése céljából. A tárgy rendszerszemléletben, vertikális és horizontális metszetben vizsgálja a személyügyi tevékenységeket. Vertikális felépítésben a humán stratégia, az emberi erőforrás gazdálkodás és visszacsatolás, horizontális metszetben egyrészt a foglalkoztatással összefüggő gazdálkodási - a munkakörtervezés, elemzés, értékelés, személyzetbiztosítás, ösztönzés, bérezés, javadalmazás, teljesítményértékelés – feladatok, másrészt a humán erőforrás fejlesztés és a szociális partnerség, a munkaügyi kapcsolatok, érdekegyeztetés és participáció témakörök képezik a tanegység tartalmát.

Számonkérés

Félévközben a zárthelyi dolgozat írása, Emberi erőforrás gazdálkodás valamely szervezetnél c. témakörben 4-5 fős team által esettanulmány készítése és prezentálása a gyakorlatokon. Félév végén kollokvium az előadások és a kötelező irodalom anyagából. 

Értékelés: szóbeli kollokvium. Vizsgajegyet alakító tényezők: félévközi teljesítmény 50%, vizsgán nyújtott teljesítmény 50%. Elégséges gyakorlati jegy megszerzéséhez legalább 60%-os teljesítményszint elérése szükséges.
Oktatási nyelv: magyar.

Tantárgyfelelős: Dr. Tóthné dr. Sikora Gizella CSc., részfoglalkozású egyetemi docens
Oktató: Matiscsákné dr. Lizák Marianna főiskolai docens
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