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A tanegység célja és tartalma

A hallgató megismerkedik az állam gazdasági szerepvállalásának alapvető formáival, a gazdasági döntéshozatal főbb intézményeivel, a gazdaságpolitikai döntések meghozatalának folyamatával és a gazdaság szereplőire gyakorolt hatásaival. A kurzus célja olyan gazdaságpolitikai szemlélet megalapozása, amelynek segítségével a hallgató képes a mindenkori valóságos folyamatok és a gazdaságpolitikai döntések lehetséges hatásainak elemzésére.

A kurzus főbb tartalmi elemei, témakörei: Alapfogalmak. A gazdaságpolitika tárgya, cél- és eszközrendszere. A gazdaságpolitika aktorai. 

A gazdaságpolitikai célok és eszközök össze​hangolásának elvi kérdései. A folyamatszabályozás eszköztára: a fiskális és monetáris eszközök hatásmecha​nizmusa. A költségvetési politika. Adópolitika. A költségvetési deficit és kezelése. Antiinflációs politika és eszköztára. Foglalkoztatási célok.

Struktúrapolitika. Ágazati politikák. Regionális politika. Régiófejlesztési célok és eszközök.

A gazdaságpolitika, a foglalkoztatáspolitika és a szociálpolitika kapcsolatai. Gazdaságpolitikai folyamatok hazánkban 1990-től napjainkig. Integráció és hatásai. Az Euro bevezetésével, a konvergencia-kritériumok teljesítésével kapcsolatos viták.

A versenyképesség. A fogalom értelmezése különböző szinteken. A versenyképesség alakulását befolyásoló faktorok.

Számonkérés: a félév minimum-teszttel kombinált szóbeli vizsgával zárul.
Értékelés: eredményes kollokviumi jegy feltétele a minimum 60%-os összteljesítmény. 

Oktatási nyelv: magyar.
Tantárgyfelelős: dr. Papanek Gábor DSc. habil, egyetemi tanár

Oktató: Dr. Kádek István PhD. főiskolai tanár
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