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A tanegység célja és tartalma

A tantárgy célul tűzi ki a mikroszintű közgazdasági gondolkodás megalapozását és elmélyítését a hallgatókban, a fogyasztói és termelői döntések optimumkritériumainak elméleti bemutatásán keresztül.

A kurzus az alábbi fő kérdések tárgyalására terjed ki. A mikroökonómia tárgya, szemléleti rendszere, módszerei. A gazdaság piaci modellje, a piaci egyensúly fogalma. A szükséglet és a hasznosság keresletre gyakorolt hatása, Gossen I. törvénye. Összefüggés a fogyasztó vásárlási képessége és a kereslet alakulása között, az optimális fogyasztói kosár meghatározása, Gossen II. törvénye. A jövedelem- és az árváltozás hatása a keresletre, jövedelemkompenzációs módszerek. Keresletrugalmasság. Normálistól eltérő fogyasztói viselkedés. Termelés, termelési függvények. Költség és profitkategóriák, rövid és hosszútávú költségfüggvények. A tökéletesen versenyző és a monopol piacok elemzése és összehasonlítása. Az oligopol és a monopolisztikus versenyben működő piacok elemzése. A tényezőpiac keresleti és kínálati oldalának elemzése. Az externális hatások vizsgálata és kezelése.

Számonkérés

A számonkérés két írásbeli zárthelyi, és egy házi dolgozat alapján történik.

Értékelés

A számonkérés fentiekben említett elemei az érdemjegy kialakításában azonos súllyal szerepelnek. Ha a hallgató a fentiekben említett három dolgozat valamelyikét végeredményképpen 56% alatt teljesíti, akkor az érdemjegy elégtelen.

Oktatási nyelv: magyar.
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