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Előadás és gyakorlat
	Értékelés:


Kollokvium


Előfeltétel: nincs.
A tanegység célja és tartalma

A képzés célja, hogy a hallgatók a munkajogi elméleti ismeretek megszerzésén túlmenően gyakorlat-orientált oktatásban részesüljenek, és betekintést nyerjenek a társadalombiztosítás rendszerének felépítésébe, különös tekintettel a legfontosabb ellátási formákra.

A tantárgy megismertet a munka- és társadalombiztosítási jogi szabályozással, különös figyelemmel az emberi erőforrás gazdálkodás és a munkaügyi kapcsolatok szempontjából meghatározó jogintézményekre. 
Megismertet a jogterület történetével, a munkajogi szabályozás nemzetközi hátterével, a magyar munkajogi szabályozás szerkezetével és a Munka Törvénykönyve, a Kjt., valamint a Ktv. jogintézményeivel. Az előadások a szabályok tartalmának ismertetésekor, magyarázatakor számos gyakorlati példát és bírósági jogesetet is bemutatnak. Az érintett jogintézményeknél a hazai rendelkezések mellett az előadások ismertetik a kérdés európai uniós szabályozási hátterét. 

Számonkérés

Az előadás sorozatot kétrészes írásbeli vizsga zárja. A vizsga első része egy, a munkajog területének alapvető ismeretét mérő feleletválasztós teszt, mely 10 kérdésből áll és legalább 8 helyes válasz esetén tekinthető sikeresnek. Ezt követően – azok számára, akik sikeresen megírták a vizsga első részét – egy 60 pontos írásbeli feladatsor megírására kerül sor, melyet minimum 50%-os szinten kell teljesíteni. 
Értékelés: A féléves teljesítmény értékelése a következőképpen történik:



31 – 37 pont

elégséges (2)



38 – 45 pont

közepes (3)



46 – 52 pont

jó (4)



53 – 60 pont

jeles (5)

.
Oktatási nyelv: magyar.

Tantárgyfelelős: Dr. Kovácsné dr. Sipos Ágnes PhD főiskolai docens
Kötelező irodalom

A vizsga anyagát képezik az előadáson elhangzottak, levetített diák és az oktatói honlapról, illetve a HEFOP oldaláról egyaránt (www.ektf.hu/~drgato vagy www.uzletibsc.hu) letölthető tansegédlet.
Ajánlott irodalom:

Dr. Gecse Istvánné: Munkajog és Társadalombiztosítási jog közgazdász hallgatók számára. Novotni Kiadó, Miskolc, 2009.

