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A tanegység célja és tartalma

 A tantárgy keretein belül a hallgatók elsajátíthatják a modern, piacgazdasági viszonyok között érvényes munkagazdaságtan alapjait. Egyrészt áttekintjük az egyéni és a piaci munkaerő-kínálatnak, valamint a vállalati és a piaci munkaerő-keresletnek a meghatározó tényezőit, másrészt a munkaerő-piaci egyensúly és az ezt befolyásoló bérkülönbségek meghatározhatóságával, átfogó elemzésével is foglalkozunk. Nagyobb időkeretet szánunk a munkaerő-piaci empirikus vizsgálatokban jelentős mutatószámok megértésére, illetve az általuk nyújtott információk vezetői döntésekben való felhasználásának szemléltetésére.

Egyéni és piaci munkaerő-kínálat. A munkavégzésre vonatkozó döntés, háztartási termelés, a család és az életciklus. Vállalati és piaci munkaerő-kereslet. Munkaerő-keresleti rugalmasságok. A munkaerőpiac áttekintése, munkaerő-piaci egyensúly állapota, feltételrendszere, részletes jellemzése. Egyensúlyi bérkülönbségek természete. Kereseti egyenlőtlenségek. Különböző munkaerő-piaci állapotok gyakorlati elemzése. A dolgozói mobilitás: vándorlás, bevándorlás és munkahely-változtatás. A szakszervezetek és a munkaerőpiac. Esélykülönbségek a foglakoztatásban Magyarországon. A munkanélküliség. A munkanélküliség által veszélyeztetett csoportok. Egyéni alternatívák a munkanélkülivé válás csökkentésére, a munkaerő-piaci dinamika összetevői.

Számonkérés

A tantárgy ismereteiről szóbeli vizsgán kell számot adni, ahol az előadások anyagát és a kötelező, valamint az ajánlott irodalomnak az előadásokhoz kapcsolódó részeit kérjük számon.
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