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Tantárgy leírása:

A pénzügytan tanegység képzési célja, a hallgatók megismertetése a pénz gazdaságban betöltött szerepköreivel, és a gazdaság (zárt és nyílt gazdaság) pénzügyi rendszereivel. A tanegység tartalmi-logikai felépítése: a gazdasági szektorok kölcsönös pénzügyi kapcsolatainak feltárását követően a pénzügyi közvetítő szektor fő szereplőinek (bankrendszer, tőzsde) és működésük jellemzőinek részletesebb elemzése, majd az államháztartás rendszerének (kiemelten az állami költségvetés) funkcióinak áttekintése, ezt követően a pénz nemzetközi szerepének ismertetése. A nemzetközi pénzügyi rendszer fejlődésének, működésének tanulmányozása kapcsán kiemelésre kerülnek az EU pénzügyei. 

A pénzügyi rendszer elemei, a pénzügyi rendszerben zajló folyamatok, a pénzügyi rendszer struktúrája.  A pénz teremtése, kínálata, kereslete. A pénz szerepével kapcsolatos közgazdasági felfogások.

A monetáris irányítás rendszere. Bankrendszerek, a bankrendszer szintjeinek funkciói és kapcsolatai. A magyar bankrendszer története, szabályozása és felügyelete.

Pénzügyi piacok: a pénzügyi piacok fajtái és kapcsolódásai. Értékpapírok és értékpapírpiacok. A tőzsde szerepe, működése. A pénzügyi piac ügyletei. 

Államháztartás, közpénzügyi rendszer felépítése, elemei, funkciói. Az állami költségvetés bevételei, kiadásai. A költségvetés egyenlege, az államadósság. Az államadósság és a fizetési mérleg összefüggései. 

A pénz nemzetközi szerepe. Valuta, deviza, árfolyam, árfolyamelméletek. A nemzetközi pénzügyi rendszer fejlődése, nemzetközi pénzügyi intézmények. Az Európai Unió pénzügyei: az Európai Gazdasági és Monetáris unió (EMU) és az EU közös költségvetése, magyar vonatkozások.
Számonkérés: írásbeli kollokvium. 

Értékelés

Az eredményes vizsga kritériuma: a tesztfeladatokból és esszékérdésekből álló feladatsor minimum 60%-os teljesítése. (Érdemjegyek: közepes 70%-ól, jó 80%-tól, jeles 90%-tól) Meghatározott (a szemeszter elején előre kiadott) témákból készített házi dolgozatok színvonaluktól függően, maximum 20%-os súllyal a vizsgajegybe beszámítanak.
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