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A tanegység célja és tartalma
A tanegység célja, hogy a hallgatók elsajátítsák a statisztikai adatok, mutatószámok és alapvető statisztikai módszerek alkalmazását. Megismerteti a hallgatókkal a statisztikai adatszerzés és adatelemzés legfontosabb elveit és módszereit és alkalmazását. 

A statisztikai alapfogalmak. Adatszerzési és adathasznosítási módok. Egyszerű elemzési eszközök: viszonyszámok, grafikonok. Kvantilisek, középértékek számítása, szóródási mérőszámok. Kapcsolatvizsgálati módszerek. Heterogén sokaságok elemzése, standardizálás és alkalmazási területei. Érték-, ár- és volumenindexek, nevezetes indexek, területei indexek és indexsorok. Idősorok elemzése. Interpoláció és extrapoláció. 

Számonkérés

A félév folyamán három zárthelyi dolgozat megírására kerül sor, az első és a második egyenként 25 pontos, a harmadik 50 pontos dolgozat. 
Értékelés

A három dolgozat alapján a féléves teljesítmény értékelése a következőképpen történik:



51 – 59 pont

elégséges (2)



60 – 69 pont

közepes (3)



70 – 82 pont

jó (4)



83 – 100 pont

jeles (5)
Oktatási nyelv: magyar

Tantárgyfelelős: Dr. Zám Éva CSc főiskolai tanár

Oktató: Dr. Kovács Tamás PhD. főiskolai docens
Kötelező irodalom
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A zárthelyi dolgozatok anyagát képezik még az előadásokon és gyakorlatokon elhangzottak, levetített diák és az oktatói honlapról (www.ektf.hu/~thomy) letölthető tansegédlet.
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