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Gyakorlati jegy


Előfeltétel: nincs.
A tanegység célja és tartalma

A kurzus célja, hogy a hallgatók az ezredforduló új gazdasági kihívásai alapján érzékeljék a tudástőke és az emberi tőke megnövekedett jelentőségét. Kapjanak áttekintést az oktatási és a gazdasági szféra együttműködésének újszerű formáiról; váljanak képessé a tudásalapú társadalom kritériumainak és működési jellemzőinek értelmezésére. 

Új jelenségek, tendenciák a gazdaságban (globalizációs- és integrációs folyamatok; a vállalatok piaci alkalmazkodásának új módjai: a rugalmas specializáció és a tömeges testreszabás; gazdaság-szerkezeti változások). Versenyképesség-értelmezések; a szellemei tőke és a humán tőke; a humán tőke jelentőségével kapcsolatos elméletek. A tudás értelmezése; tudástermelés a szervezetben. Az oktatás és a tudás-alapú gazdaság. Az ICT hatása a szervezeti működésre, a munkavégzésre és a tanulásra. Life-long learning. A lisszaboni stratégia. 

Számonkérés

Minden résztvevő három kötelező feladatot hajt végre: bead egy házi feladatot, megírja a félév második felében a zárthelyi dolgozatot és részt vesz valamelyik team munkájában (a hallgatók létszámától függően 4-5 kis munkacsoport alakul egy-egy részprobléma megvizsgálásának céljával; minden munkacsoport prezentációval egybekötött beszámolót tart munkájának eredményéről). 

Értékelés: a gyakorlati jegy a három feladatra kapott osztályzatok átlaga. Elégséges gyakorlati jegy megszerzéséhez legalább 60%-os teljesítményszint elérése szükséges.
Oktatási nyelv: magyar.

Tantárgyfelelős: Dr. Kádek István Ph.D főiskolai tanár.
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