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Tantárgy leírása:
Az elméleti órán tanultak alkalmazható tudássá alakítása szemináriumi keretben. Párhuzamosan haladva az előadással a hallgatók eredeti kommunikációelméleti szövegekkel ismerkednek meg. Cél a közös feldolgozás és megértés, illetve az ebből következő gyakorlati tudás. Fontos annak megláttatása is, hogy az egyes iskolák szemléletét lehet ütköztetni egymással, melyre kiváló keretet biztosít az óra szeminárium jellege.

A félév során a következő kommunikációelméleti szerzők munkáival ismerkednek meg a diákok: C. Shannon és W. Weaver információelméletével, Jacobson klasszikus leírásával, Barnlund tranzakciós leírásával, Newcomb ABX modelljével, Lasswell korai kommunikációs leírásával, Berne írásával a kommunikációs játszmákról, Goffman és Hall elmélete a kommunikatív kódokhoz kapcsolódóan, a pragmatika irányából: Austin, Searle és Grice tanulmányai. Végül a kortárs modellek közül Gerbner, Carey és Horányi modellje kerül sorra. A nagy kommunikációs iskolák közül a Chicagói iskola, a Torontói iskola egy-egy reprezentáns is előkerül.

	Kötelező olvasmányok:

Griffin. Em: Bevezetés a kommunikációelméletbe. Harmat Kiadó, Budapest, 2001. 7–34.

Berne, Eric: Emberi játszmák. Háttér Kiadó, Budapest. (Választható fejezetek: 87–116, 117–138, 140–58, 171–184, 184–214, 214–225.)

Austin, John: Tetten ért szavak. Akadémiai Kiadó, Budapest, 1990. 29 –47.

Searle, John: Közvetett beszédaktusok. In: Pléh – Síklaki – Terestyéni szerk Nyelv, kommunikáció, cselekvés. Osiris, General Press, Budapest, 1991. 53–77.

Grice, Paul: A társalgás logikája. In: Pléh – Síklaki – Terestyéni i. m. 233–251.

Gerbner, George: A média rejtett üzenete. Osiris Kiadó, Budapest, 2002. 11–79. 

Goffman, Erving: Az én bemutatása a mindennapi életben, Pólya Kiadó, 1995. 91–137.

Jakobson, Roman: Hang – jel – vers Gondolat Kiadó, Budapest, 1972. 211–257.

Hall, E. T. Rejtett dimenziók. Katalizátor Iroda, Budapest, 1995. 126–144.

Carey, James: A kommunikáció kulturális megközelítése. In: Kondor–Fábri: Az információs társadalom és a kommunikációtechnológia elméletei és kulcsfogalmai. Századvég Kiadó, Budapest, 2003. 252–270.

	Tantárgyfelelős: Varga Gyula
Oktatók: Varga Gyula


