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	Oktatási nyelv: magyar

A tanegység célja és tartalma: Segítse a hallgatókat a közoktatás számos kihívásának felismerésében, azok összefüggésének láttatásában, képet adni az oktatáspolitika nemzetközi problémáinak alakulásáról, és ezzel hozzájárulni az értelmiség képzéshez. A közoktatással szembeni elvárások elsősorban azért nőttek meg, mert a piaci viszonyok között egyre nagyobb szükség van a munkavállalók alkalmazkodóképességének növelésére. Ugyanakkor a mérési eredmények azt mutatják, hogy a magyar oktatás minősége nemzetközi összehasonlításban romlik, és a társadalmi státus, a szociális környezet tekintetében elfogadhatatlanul nagy különbségek alakultak ki. A tárgy elméleti ismereteket és a gyakorlati alkalmazásukat ötvözi, ezért a hallgatóktól a folyamatos, aktív órai, illetve kutatómunkát igényel. 

 A tárgy főbb témakörei: 

· Az oktatásügy globalizálódása. Expanzió az oktatásügyben

· Hatékonyság az oktatásban – oktatás szerepének megváltozása

· Oktatáspolitikák közösségi koordinációja

· Oktatás és képzés 2010 munkaprogramja

· Önkormányzatok oktatáspolitikája

· Az oktatás területeinek, arányainak megváltozása A felsőoktatás változásának tendenciái. Az iskolán kívüli képzés változásának tendenciái 

· Az oktatáspolitika aktorai. Pedagógusképzés, tanári szervezetek. Ifjúságpolitika, ifjúsági szervezetek. Politikusok és az ún. szakmapolitika. 

· Az EU közös oktatáspolitikája és eltérő nemzeti vetületei

Számonkérés: folyamatos. A hallgatók a félév során több (minimum 2), egyéni kutatómunkán alapuló dolgozatot adnak be. Ezek a dolgozatok 60%-ban adják meg a félévi vizsgajegyet. Az elméleti ismereteikről a félév végi szóbeli vizsgán adnak számot. 
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