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A tanegység célja és tartalma

Az egyetemes művelődéstörténet végigvezeti a hallgatót a kultúra történetén, kiemelve azokat a társadalmi, eszmei, vallási, művészeti jelenségeket, amelyek az egyes korszakokra a legjellemzőbbek voltak. Az egyetemes fejlődési folyamatba ágyazva jelenik meg a magyar művelődéstörténet.

A tantárgy célkitűzése, hogy a hallgatók olyan emberközpontú gondolkodási módszert sajátítsanak el, amely lehetővé teszi a társadalom, a kultúra jelenségei közti összefüggések felismerését. Biztos tudással kell rendelkezniük az európai kultúrát illető szakkifejezések és fontosabb nevek tekintetében, valamint fel kell ismerniük a főbb művészeti stílusirányzatokat.

A tantárgy tartalma: A barokk Európában; Az ellenreformáció kialakulása; A felvilágosodás kora Európában; A polgári kultúra kezdetei; A magyar felvilágosodás kora. A kulturális élet megélénkülése; Nemzeti művelődésünk a reformkorban; Az 1848-as forradalmak az európai és a magyar; művészetekben és a filozófiában. A magyar kulturális élet a szabadságharc bukásától a kiegyezésig; A romantika és a realizmus alkotásai hazánkban a dualizmus korában; A századforduló eszméi; Kulturális élet Magyarországon a XX. század elejétől a II. világháború végéig; A XX. század második felének művelődéstörténete; A határainkon kívül élő magyarság kulturális lehetőségei a XX. században; A századvégi világkép tükröződése a művészetekben, gondolkodásban; Megyénk művelődéstörténeti értékei.
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