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A tanegység célja és tartalma:

A tantárgy széles körű ismeretet ad a szabadidős tevékenység típusairól, fajtáiról ezek keresleti trendjéről, a szabadidő szervezésének módszertanáról, menedzselésének kérdéseiről. A szabadidő-szervezés módszertani ismereteinek birtokában a hallgató képessé válik a turizmus területén különféle rekreációs programok megtervezésére és animálására. Olyan elméleti ismeretek elsajátítása a cél, mely hozzásegíti a hallgatókat a szabadidő hasznos eltöltésére irányuló fizikai aktivitások, programok, túrák, vetélkedők programcsomagjainak összeállításához, megszervezéséhez, menedzseléséhez. A hallgatók megismerik a turizmusban előforduló rendezvények szervezési és szakmai sajátosságait, és képesek lesznek a különböző rendezvények megszervezésében közreműködni, majd kellő gyakorlat után szervezni és lebonyolítani azokat.

Fő témakörök: a rendezvények szerepe, a hivatásturizmus jellemzői. A kongresszusok, konferenciák szervezése, az incentive túrák általános jellemzői, a kulturális utak, szervezésével kapcsolatos különleges követelmények. Rendezvények házon belül, házon kívül, a tárgyi és a személyi feltételek, programszervezés.

A tantárgy ismeretet ad a szabadidő fogalmáról, a szabadidő eltöltés fajtáiról, az életmód és a szabadidős tevékenységek összefüggéseiről. A természeti sportok és a fedett, zárt térben tervezhető sport és egyéb programok ismertetése, jellemzése, programszervezése és menedzselése. A szabadidős programok infrastrukturális háttere, személyi- és tárgyi feltételeinek hazai helyzetének elemzése, értékelése. A szabadidős létesítmények szervezésére, működtetésére és irányítására vonatkozó elvek és módszerek. Az animátor személyisége, feladatai, szerepe a programszervezésben. Komplex turisztikai termékfejlesztés módszertani sajátosságai. A szabadidős programok szervezésének és lebonyolításának személyi feltétele. Az animáció fogalma, fajtái, szerepe a turizmusban. Az animátor személyisége, feladatai, szerepe a programszervezésben. Integrált rendezvényszervezés (sport-, kulturális-, gasztronómiai, stb.) módszertani sajátosságai. Esettanulmányok.
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