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	Tantárgy leírása:

A tantárgy célja: hallgatók megismerkedjenek a szociológiai gondolkodás fejlődésével, a szociológia által vizsgált kérdésekkel, megismerjék annak kutatási módszereit, valamint megszerzett ismereteik révén képesek legyenek tervezett kutatási feladataik végrehajtására. 
· A szociológiai gondolkodás kialakulása, a társadalmi változásokkal való összefüggései. A szociológia kérdéstípusai. Társadalmi reprodukció, struktúra, cselekvés. 
· A szociológia tudományának néhány kiemelt problémaköre. Társadalmi egyenlőtlenségek, társadalmi rétegződés, társadalmi struktúra, társadalmi mobilitás.
· A kultúra, az értékek, normák szociológiai kérdései, családi és társadalmi szocializáció, az életmód szociológiai problémái, társadalmi beilleszkedési zavarok, devianciák.
· Társadalmi egyenlőtlenségek és az oktatás. Társadalmi háttér és iskolai eredményesség. 
· Településszociológia. Város és falu. Urbanizáció, városiasodás és városodás. A városok fejlődésének szakaszai, a humánökológia fogalomrendszere. A városok és a közösségek társadalmi jellemzői Magyarországon. A településfejlődés társadalompolitikai befolyásolásának lehetőségei.
· A társadalomtudományi kutatások módszertana. A kutatási célok kijelölése, témaválasztás, probléma-megfogalmazás. Szakirodalmi áttekintés, bibliográfia-készítés jelentősége és fontossága, hasznossága a tervezés fázisaiban. Hipotézisek megfogalmazása, a kutatások típusainak, a módszerek kiválasztásának legfőbb ismérvei. Mintavételi eljárások, alkalmazási körük.. Az adatok feldolgozása, eredmények értékelés. A kutatási eredmények összesítése, további kutatások tervezése. 
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