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Tantárgy leírása:

A kulturális antropológia a klasszikus (értsd angolszász) antropológián alapuló műveltség bázisán a recens társadalmakat kutató, azokról fordításokat készítő értelemzéstudomány. A tantárgy célja, hogy bemutassa a kulturális antropológia tudománytörténetét, legfontosabb paradigmáit, módszertanát. Fontosnak tartjuk, hogy kiemeljük az antropológia filozófiai, társadalomelméleti beágyazottságát. A tantárgy célja továbbá, hogy bemutassa a különféle részdiszciplínákat és  segítse az eligazodást a sokféle kultúra értelmezés között.

A tantárgy tartalma:
· A kulturális antropológia fogalma, helye a tudományok rendszerében. 

· Tudománytörténeti áttekintés

· Az antropológiai kutatás tárgya, a kutatás módszere. 

· Az antropológia és a társtudományok. Az antropológia szakterületei.

· A saját társadalom antropológiai kutatása. Az antropológia Magyarországon.

· Antropológiai kultúrafogalmak. Az etnográfiai írás.

· A nemzeti kultúra antropológiai kutatása.

· Gazdasági rendszerek (gazdaság és társadalom, egyéni és közösségi tulajdonviszonyok, termelés, fogyasztás, elosztás, csere, örökösödési viszonyok)

· Politikai rendszerek (Társadalmi osztályok és kasztok, osztály nélküli és osztálytársadalmak, kasztrendszerek, komplex társadalmak, szolgaság intézménye a „primitiv” társadalmakban. Hordák, törzsek, államok, szegmentális társadalmak.)

· A társadalmi kapcsolatok rendszere. (Szerep és státusz, egyén és csoport, formális, informális csoportok, elsődleges és másodlagos csoportok, házassági formák, lakóhely választási szabályok) 

· Család, házasság és háztartás (a család funkciói, a család szerkezete, monogámia és poligámia, kiscsalád és nagycsalád, nemzetség.)

· Rokonsági rendszerek. (Leszármazási rendszerek, leszármazási csoportok, rokonsági terminológia típusok)

· Vallási rendszerek és kultuszok
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