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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: 

A tantárgy tudatosítja a tanulókban, hogy a Föld egységes rendszer, amelyben az ember természeti és társadalmi lényként él. Megmutatja, hogy az ember társadalmi-gazdasági tevékenysége során jelentősen átalakította, és ma is alakítja környezetét. Ennek ésszerű korlátozása, a környezet és az ember érdekeit egyaránt figyelembe vevő, tudatos környezeti magatartást, az erőforrások tervszerű felhasználását, sőt a nemzetek közötti összefogást kívánja. Tananyaga komplex és több szempontból is szemléletformáló, hiszen a földrajzi-környezeti jelenségeket, folyamatokat összefüggéseikben, kölcsönhatásaiban vizsgálja. 

A földrajztanítás célja, hogy a tanulók megértsék az élettelen és az élő természet folyamatainak társadalomra gyakorolt hatásait, azok időbeli változásait. Lássák, hogy a társadalom működése hogyan hat vissza a környezetre. Legyenek képesek általánosítani és szintetizálni, tudják a jelenségeket, folyamatokat átfogó rendszerként értelmezni. A természet és a társadalom kölcsönhatásainak, összefüggéseinek megismerése nyomán fejlődjön a hallgatók környezettudatos gondolkodása.

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai: 

1. A légkör környezeti problémái és ezek következményei, a mérséklés lehetőségei.

2. A vízburok környezeti problémái és ezek következményei, a mérséklés lehetőségei.

3. Kőzetburkot károsító környezeti folyamatok, ezek következményei és a mérséklés lehetőségei.

4. A talaj mint természeti erőforrás. A talajszennyezés és a talajpusztulás következményei.

5. A társadalmi folyamatok és a gazdasági tevékenység hatása a környezetre. 

6. Lokális, regionális és nemzetközi összefogás a környezet védelmében.

7. Védett természeti értékek

Módszerek: Előadás prezentációval, önálló információszerzés és feldolgozása, tanulói prezentáció

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: írásbeli kollokvium

Kötelező irodalom:
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Szeretném, ha lehetne előfeltétel, hogy a légkör, vagy a vízburok földrajzát már tanulják. Nem tudom, hogy ez lehetséges-e? Vagy János meteorológiáját? Ha nem lehet, anélkül is megoldom, de talán így egy kicsit lehetne összefüggéseket megláttatni.
