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Tantárgy leírása:

A kurzus célja, hogy a fiatalok tanórán kívüli, valamint a felnőttek (középkorúak és idős emberek) speciális rekreációs, sportrekreációs tevékenységét megismerjék, majd alkalmazzák a tanultakat a főiskoláról kikerülő hallgatók.

A kurzus az alábbi kérdéseket, témaköröket tárgyalja: a rekreáció és a sportrekreáció kialakulása, fogalma, fajtái, ágai és eszközei; a rekreáció és a minőségi élet; boldogság, tökéletes közérzet, totális élmény; az egészség és a fittség; életmód, egészséges életmód; életmódösszetevők; életmód-rontó és életminőség veszélyeztető hibák; a rekreáció és a sportrekreáció feltétel- és eszközrendszere; stresszoldás és relaxációs technikák; rekreációra nevelés az iskolában; a középnemzedék rekreációja; az öregkor rekreációja; a rekreáció elmélete és mozgásanyaga; a rekreáció modelljei; animáció, body-terror, sport for all, wellness.
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1. Kovács Tamás Attila: A rekreáció elmélete és módszertana; Fitness Akadémia, Bp. 2002.

2. Dr. Dobozy László (szerk.): Válogatott tanulmányok a rekreációs képzés számára; Magyar Sporttudományi Társaság, Bp. 2002.

3. Dr. Jakabházy László – Dr. Dobozy László: Sportrekreáció; Magyar Testnevelési Egyetem, Bp. 1992.

4. Dr. Jakabházy László: Fittkontroll I-II-III.; Magyar Testnevelési Egyetem, Bp. 2000.

5. Dr. Kenneth Cooper: A tökéletes közérzet programja; Sport, Bp. 1997.
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