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Oktatási cél: Átfogó, korszerű pszichológiai szemléletmód kialakítása, mely egységes rendszerként teszi lehetővé a testnevelő-edző pszichológiai segítségét az oktatás, edzés és versenyzés folyamatában. A sportpszichológia alapjainak, törvényszerűségeinek alkalmazása a sportolók személyiségfejlesztésének és teljesítményfokozásának folyamatában.
Témakörök: Pszichológia-alkalmazott pszichológia módszerei. A sportoló személyisége. Motiváció-teljesítmény motiváció. Csoport- és csapatdinamika. Sportági tipológiák. Figyelem, stressz-arousal-szorongás, agresszió értelmezése, lényege a sportban. Kiválasztás-leválás, tehetség problémaköre. 
A pszichológia fejlődése, gyakorlati jelentősége, kutatási területei, módszerei. A személyiség értelmezése a fejlesztését meghatározó tényezők rendszerében. A kiválasztás-leválás problémái. Az edzés-versenyzés speciális pszichológiai kérdései. Érzelmek szerepe a sporttevékenységben. A sportolói személyiség domináns jegyei. A sportmozgások vezérlése, szabályozása.
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