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	A tantárgy képzési célja:

A kurzus célja a modern marketing menedzsment alapfogalmainak, alapelveinek és alapvető eszközeinek, illetve ezek alkalmazásának bemutatása valós példákon keresztül. A kurzus résztvevői megismerhetik, hogy milyen trendek és erők befolyásolják ezt a dinamikus és folyamatosan változó területet, hogy a piacra lépő szervezetek hogyan tehetnek szert hosszú távú versenyelőnyre, valamint hogy mindeközben milyen kihívásokkal és kockázati tényezőkkel kell szembenézniük.

	A tananyag tartalma heti bontásban:

1. hét:
A marketing és a marketing menedzsment értelmezése, marketing tévhitek. A vállalati piaci orientáció típusai, a termelési-, termék-, értékesítési-, marketing-, és társadalmi marketing koncepciók jellemzői.
2. hét:
A fogyasztói magatartás vizsgálata: A fogyasztói magatartás modellje, a fogyasztói döntést befolyásoló tényezők, a fogyasztói döntés típusai (komplex, rutin, disszonancia-csökkentő és változatosság kereső) és folyamata. A fogyasztói és a szervezeti (üzleti) beszerzési magatartás összehasonlítása.

3. hét:
A marketinginformációs rendszer (MIR) részei. A marketingkutatás módszereinek (primer, szekunder, kvantitatív és kvalitatív módszerek), típusainak (feltáró-leíró-kauzális), folyamatának és eszközeinek bemutatása.

4. hét:
Stratégiai-tervezés I.: A marketingkörnyezet vizsgálata makro, iparági és vállalati szinten: a PEST (STEEP), a Porter-i öt erő és a SWOT stratégia-tervező eszközök bemutatása.

5. hét:
Stratégiai-tervezés II.: A vállalati küldetés értelmezése, a portfoliótervezés módszerei (Ansoff-, BCG- és GE-mátrixok), a Porter-i alapstratégiák.

6. hét:
A piac szegmentálása, célpiaci marketing: célpiaci stratégiák, a célpiaci marketing folyamata (szegmentálás, célpiacválasztás és pozícionálás).
7. hét:
A termékkel kapcsolatos döntések. A termék értelmezése, szintjei, életének szakaszai. Termékmix dimenziók (szélesség, hosszúság, mélység és konzisztencia). A szolgáltatásmarketing sajátosságai (HIPI, 7P).
8. hét:
Márka és márkázás. A márka fogalma, a márkaérték forrásai, a márkapozícionálás szintjei. A márka típusai (gyártói-, kereskedelmi-, bérelt-, társ-márka stb.). Márkafejlesztési stratégiák, a márkaérték mérése.

9. hét:
Az árral kapcsolatos döntések. Árakat meghatározó (belső és külső) tényezők. Állandó és változó költségek. Az árképzés elvei és alapvető módszerei. Az árképzés speciális formái (dömping, lefölöző, bevezető, lélektani, stb.).

10. hét:
Az értékesítési csatornával kapcsolatos döntések. Az értékesítési csatorna hossza, szélessége és szereplői (nagy- és kiskereskedők fajtái). A bolt nélküli kereskedelem. A termelők marketingdöntései (pull és push stratégiák). A merchandising értelmezése.

11. hét:
Az integrált marketingkommunikáció (IMC) értelmezése. A marketingkommunikáció eszközrendszere. A kommunikáció általános modellje. A hatékony kommunikáció kidolgozásának lépései. A marketingkommunikációs költségvetés megállapításának módszerei. Az imázs és a vállalati arculat értelmezése és szerepük a marketingkommunikációban.

12. hét:
A tömegkommunikáció menedzselése I.: A reklám értelmezése, a reklámok csoportosítása, a reklámeszközök (médiumok) főbb jellemzői. A hatókör, a gyakoriság, a hatás és az expozíció értelmezése. A reklám 5 M-je. Az eladásösztönzés/vásárlásösztönzés lényege, területei, módszerei. Reklám és vásárlásösztönzés az interneten.
13. hét:
A tömegkommunikáció menedzselése II.: A közönségkapcsolatok (PR) értelmezése, célja, eszközei és részei. A legfontosabb PR-döntések. Az események és programok szerepe a marketingkommunikációban.
14. hét:
Személyes kommunikáció: A direkt marketing eszközei, előnyei és hátrányai. A személyes eladás lényege, az eladószemélyzet és kereskedelmi képviselők szerepe a kommunikációban.
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