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	Tantárgy leírása:
Ez a tantárgy a BA képzés vonatkozó kurzusaira épül, mint például Az etnikai és kisebbségi kultúrák az USA-ban, vagy a Multikulturális Észak-Amerika elnevezésű választható kurzus. Vizsgáljuk elsőként az amerikai multikulturális társadalomtörténeti és elméleti alapját, az e pluribus unum eszméjének megvalósulását, majd az etnikai identitás és pluralizmus, a faj és etnikum definícióit, az etnikumváltoztatás elméletét (asszimiláció, akkulturáció, stb.) az USA demográfiai változásainak, főbb történelmi vonulatainak és mai tendenciáinak tükrében. Kitérünk a multikulturális regionalizmusra, az etnikai interakciók formáira, majd vizsgáljuk az etnikai és etno-kulturális identitást és azonosulást, valamint háttér-tényezőiket, és irodalmi formáit. A multikulturalizmus fogalmát és gyakorlatát sokrétűen kívánjuk bemutatni a problémakör belső dinamikája és törésvonalai vizsgálatán túl, például kitérünk az osztály és társadalmi rétegek gazdasági státuszára és annak mobilitási és integráció lehetőségeire, a kisebbségek szegregáció, xenofóbia, apartheid és rasszizmus, előítélet és faji megkülönböztetés kategóriáira és példáira, valamint az egyetemes emberi jogok érvényesítésének amerikai gyakorlatára.

	Kötelező olvasmányok:

Lawrence H. Fuchs: The American Kaleidoscope: Race, Ethnicity, and the Civic Culture.  Hanover, N.H.: Weslean UP, 1995.

John Hutchinson and A.D. Smith (eds.): Ethnicity. London: Oxford UP, 1996.

James Davidson Hunter: Culture Wars: The Struggle to Define America. Basic Books, 1991.

Thomas Sowell: Ethnic America: A History. Basic Books, 1981.

Leo Driedger: Multi-Ethnic Canada: Identities and Inequalities. Toronto: Oxford UP, 1996.

Samira Kawash: Dislocating the Color Line: Identity, Hybridity, and Singularity in African-American Literature. Stamford UP, 1997. 
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	Kurzus leírása:
A jelen kurzus az amerikai multikulturális társadalom elméleti alapjait a napi gyakorlati valóság tükrében vizsgálja. Hogyan is működik az e pluribus unum népe és milyen kihívásoknak van kitéve a mai poszt-koloniális társadalomban? Olyan fogalmakat vizsgálunk, mint a rassz és etnicitás, az etnikai változások (pl. asszimiláció, amalgamáció, akkulturáció), demográfiai változások és szocio-kulturális összefüggéseik. Elemezzük a multikulturális regionalizmus és sokfajta etnikai interakció formáit, az etno-kulturális identitás, azonosulás, az azt alakító tényezők és irodalmi megjelenítésük. Vizsgáljuk továbbá a társadalmi osztály és a multikulturális társadalom gazdasági összefüggéseinek jellegzetességeit, a mobilitás, integráció, szegregáció, xenofóbia, emberi jogi kérdések és a transz-nacionalizmus jellemzőit.


	Kötelező olvasmányok:
Lawrence H. Fuchs. The American Kaleidoscope: Race, Ethnicity, and the Civic Culture.  Hanover, N.H.: Weslean UP, 1995.

John Hutchinson and A.D. Smith eds. Ethnicity. London: Oxford UP, 1996.

James Davidson Hunter. Culture Wars: The Struggle to Define America. Basic Books, 1991.
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Leo Driedger. Multi-Ethnic Canada: Identities and Inequalities. Toronto: Oxford UP, 1996.

Samira Kawash. Dislocating the Color Line: Identity, Hybridity, and Singularity in African-American Literature. Stamford UP, 1997. 
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	Kurzus leírása:
Ez a kurzus a bőrszín korlátainak létrejöttét és elhalványulását vizsgálja az amerikai kultúrában. Az eltérő kultúrák kölcsönhatásai, a bikulturalizmus, az ún. kötőjeles és hibrid identitás jelenségeit három aspektusból közelítjük meg: elsőként a faji korlátok keletkezését és politikai, kulturális táplálását tanulmányozzuk például a rabszolgaság és fajgyűlölet, az indián sztereotípiák és emigráns kisebbségekkel kapcsolatos előítéletek és diszkrimináció vonatkozásában. Másodsorban a bőrszín korlátainak megkérdőjelezését és lebontására tett politikai és irodalmi törekvéseket tekintjük át (pl. Lincoln, H.B. Stowe, MLKJ és A. Walker). Végül az eloszló faji határvonalaik, a kreol és hibrid identitás és az etnikai sokféleség ünneplését tanulmányozzuk ezen fogalmak megkérdőjelezésével, a rasszizmus mai megjelenési formáival együtt.
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