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A tanulói személyiség fejlesztése, és a tanulók műveltségének, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával.

Tudás: Kortárs filmes ismeretek elsajátítása.
Attitűdök/nézetek: Nyitott és toleráns más kultúrák iránt. Felismeri a filmművészet jelentőségét a kultúrák megismerésében, közvetítésében, az értékrend kialakításában (Szakmai tudás, műveltség szerzés, tolerancia, nyitottság.)

Képességek: műveltség fejlesztésére, önművelésre való képesség. Képes önálló véleménykifejtésre és a vitakultúra fejlesztésére. 

Cél: Megismertetni a hallgatókkal a 20. század második felének és a 21. század elejének legjelentősebb francia filmjeit, alkotóit és irányzatait.

Tartalom: A francia film történetének ismertetése. Az elmúlt hatvan év legjelentősebb alkotóinak és irányzatainak bemutatása. A tanulmányokat időrendben, az Új hullám (Nouvelle Vague) legjelentősebb alkotásaival kezdjük (Godard, Truffaut) mert számos kortárs filmrendező is (pl. Ozon) ezeket tekinti mesterének, majd a századvég és a 21. század elejének legjelentősebb alkotásait elemezzük.

Módszerek:Filmelemzés filmvetítéssel egybekötve 

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: A kötelező irodalom ismerete, szemináriumi dolgozat írása.
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