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	Kompetenciák: 1, 4, 5, 9.

A tanulói személyiség fejlesztése; a tanulók műveltségének, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával; az egész életen át tartó tanulást megalapozó kompetenciák fejlesztése; önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre.

Tudás: A francia kultúra főbb területeinek, szellemi és művészeti irányzatainak ismerete. A francia kultúra elhelyezése az egyetemes kultúrában.

Attitűdök/nézetek: Nyitottság és tolerancia a nemzeti kultúrák iránt.

Képességek: Önművelésra való képesség, elemzőkészség, véleménykifejtés, vitakultúra. 

Cél: A hallgatók kreatív értelmiségivé nevelése. A kultúrák iránti nyitottság, a tolerancia és a szilárd erkölcsi értékrenden alapuló kulturális másságok tiszteletének kifejlesztése a gondolkodási struktúrában. A kultúra fogalmának, síkjainak és a kultúrtudat meghatározása. A kultúra fogalma a kontinuitás, a változás és a kölcsönhatás tükrében. A művészettörténeti ismeretek megszerzésén túl elsődleges cél, hogy betekintést nyerjünk kulturális események folyamatába, eszközt és módszert nyújtsunk a kultúra részét képező művészi és társadalmi jelenségek ”olvasásához” és értelmezéséhez. 

Tartalom: A foglalkozásokon csoportos és egyéni műelemzések segítségével ismerkedhetnek meg a hallgatók a kultúra egyes ágazatainak legjelentősebb alkotóival és alkotásaival. A kurzus feleleveníti a művelődéstörténet nagy szemléletváltásait a középkorból a reneszánszba vezető úton, majd az ipari forradalom nyomán létrejött technikai, tudományos fejlődés hatását vizsgálja a „ancien” és „moderne” harcában a klasszicizmus – romantika határán. Vizsgálja a tudományos-technikai fejlődés, a világnézeti, filozófiai változások és a művészetek, irodalom viszonyát.

Módszerek: előadás, audio-vizuális eszközök, kötelező és ajánlott irodalom kritikai olvasása, szemelvények és autentikus dokumentumok elemzése.

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: elméleti ismeretek elsajátítása, elemzőkészség, kollokvium. 
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