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A tanulók műveltségének, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával; az egész életen át tartó tanulást megalapozó kompetenciák fejlesztése; önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre

Tudás: Műfajtörténeti alapismeretek elsajátítása egy műfajon (levélregény) keresztül. Irodalomtörténeti folyamatok megismerése több évszázad tükrében. Mű-, és műfajelemzési technikák elsajátítása.

Attitűdök/nézetek: Globális látásmód fejlesztése. Értő olvasásra való motiváció.
Képességek: A levél mint írásbeli kommunikációs eszköz elemzése és értelmezése. Lényegkiemelés. Önálló véleményformálás. Vitakultúra fejlesztése. Önművelésre való képesség kifejlesztése. 

Cél: A tantárgy legfontosabb célja a levélregény szövegének és műfaji jellegzetességeinek értő olvasása. A műfaji sajátosságok és irodalomtörténeti jelentőség vizsgálatán keresztül a hallgatók más műfajok, elsősorban az E/1. személyű írások hasonló áttekintéséhez is kulcsot kapnak (definícióalkotás, definíciókritika, formai sajátosságok felismerése, narratológiai fogalmak megismerése, szövegfunkciók azonosítása, történeti változások, stb.). 

Tartalom: A műfaj történetének kronologikus bemutatása a legjelentősebb állomások részletes tárgyalásával a XVII-től a XIX. századig. A XVII., XVIII. és XX. századi levélregények elemzésével kívánjuk sugallni a formai irodalomelemzések fontosságát. Guilleragues: Lettres portugaises, Montesquieu: Lettres persanes, Laclos: Les Liaisons dangereuses, Balzac: Mémoires de deux jeunes mariées, Yourcenar: Alexis ou le Vain combat művek, valamint az említett levélregények előszavainak elemzése. 
Módszerek: szövegelemzés, kritikai irodalom olvasása, előadás.

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: elméleti alapok ismerete, szakcikkek kritikai olvasása.
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