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A tanulók műveltségének, készségeinek, képességeinek fejlesztésére a tudás felhasználásával; az egész életen át tartó tanulást megalapozó kompetenciák fejlesztése; önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre. 

Tudás: Széleskörű szakmai tudás megszerzése az adott területen, a logikai összefüggések, kapcsolódások, egymásra hatások feltárása és megismertetése céljából. 
Attitűdök/nézetek: Igényes a minél változatosabb tanítási programok tervezésében, a megfelelő tananyagok, taneszközök, információforrások és tudáshordozók kiválasztásában. 

Törekszik arra, hogy saját szakmai és általános műveltségével mintát nyújtson tanulóinak az egész életen át tartó tanulásra.

Képességek: Képes eligazodni a szakirodalomban, értelmezni és felhasználni azt saját pedagógiai munkájában.Képes a megfelelő módszereket és technikákat alkalmazni, valamint tanulóit segíteni saját tanulási technikáik kialakításában.

Cél: Elsősorban a szakterületi terminológia megismerése a szakszerű alkalmazás céljából, valamint elmélyültebb tanulmányok folytatásához. A terminológia szerteágazó feladatainak megismerése, a terminológia témakörben zajló hazai és nemzetközi kutatások bemutatása. Szótárhasználati-technikák az oktatásban. 

Tartalom: A terminológia szerepe nyelvészeti, oktatási és egyéb területeken. Szakmai és nyelvészeti megközelítés. Tudományos háttérismeretek szerepe. A terminológiai ismeretek oktatása az EU frankofón országaiban.  

Módszerek: frontális vagy kiscsoportos megbeszélés, irányított beszélgetés, magyarázat, kiselőadás tartása választott témában

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: A szemináriumokon való aktív részvétel, zárthelyi dolgozat írása, illetve kiselőadás készítése.  
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