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	Kompetenciák:

Nyelvtörténeti ismeretek, összefüggések szaktudományi bemutatása, nyelvcsaládok elemzése, a magyar nyelv helye a világban.
Tudás:

A mai nyelvállapot, nyelvhasználat fontosabb jellemzői a nyelvtörténettel összevetve.
Attitűdök/nézetek:

Nyelvtörténet eleminek beépítése az anyanyelvi nevelés mindennapjaiba.
Képességek:

A nyelvemlékek elemzése modern tanulásszervezési eljárásokkal.
Cél:

A magyar nyelv rendszertörténetének, a nyelvi standardizáció folyamatának, valamint a magyar nyelvtörténet, a társadalom- és a művelődéstörténet összefüggéseinek a tanítása teszi ki.
Tartalom:

A tantárgy a hallgató eddig megszerzett magyar nyelvtörténeti ismereteit összegzi, bővíti és fejleszti tovább. Fokozottan figyel a pedagógiai, az oktatás-módszertani szempontokra, a társtudományokkal, elsősorban a magyar irodalommal való kapcsolatokra, valamint az (általános, közép)iskolai tankönyvek megfelelő részeire, s tekintettel van a témakör legújabb publikációira és eredményeire.  A tantárgy tanítása a magyar nyelvtörténet problematikájára való általános kitérés után a főbb nyelvtörténeti források (rokon nyelvek, kontaktus nyelvek, nyelvemlékek, mai magyar nyelv, általános nyelvészet) felhasználási módjának a bemutatásával kezdődik. Ezután (rövidebben) a magyar nyelv finnugor (urali) eredetének a bemutatása, a tudománytalan rokonítás-kísérletek kritikája, a finnugor népekre vonatkozó legújabb fontosabb kutatások ismertetése következik. A tárgy legnagyobb részét a magyar nyelv rendszertörténetének, a nyelvi standardizáció folyamatának, valamint a magyar nyelvtörténet, a társadalom- és a művelődéstörténet összefüggéseinek a tanítása teszi ki. E szempontok összefüggését az egyes korszakokból (korai és kései ómagyar, középmagyar, újmagyar, újabb magyar kor) válogatott nyelvemlékeknek, szövegeknek az elemzésével mutatjuk be a megfelelő kötelező és ajánlott tananyag bevonásával. Az elemzésre szánt nyelvemlékek kapcsolódnak az (általános, közép)iskolai tananyaghoz: szórványok (VA, TA), HB, ÓMS; kódex részletek(ek); bibliafordítás-részletek párhuzamos fordításainak összevetése 1466-tól (MünchK) 1685/1718-ig tekintettel a mai átültetésekre is, Balassi- és Zrínyi-szövegek, középkori levelek, MA., CorpGr. (részletek); Kazinczy: Ortológus és neológus nálunk és más nemzeteknél, Arany János: Toldi; újabb szövegek, újságcikkek (közülük egy vagy kettő a határon túli nyelvváltozatból).
Módszerek:

Szemléltetés nyelvemlékekkel, elemzés, csoportmunka.
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