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Nyelvészeti diszciplínákban megszerzett tudás alkalmazása az anyanyelvi nevelés műveltségterületeiben
Tudás:

A helyi tantervek elkészítésének, funkcióinak, valamint az oktatási környezetet meghatározó jogszabályok ismerete.
Attitűdök/nézetek:

Egyes tudományterületek értékeinek , szemléletmódjának, kutatási eljárásainak bemutatása; az elsajátított tudás alkalmazása.
Képességek:

Legyen képes a rendelkezésre álló taneszközöket felhasználni, rendszerbe szervezni, újakat tervezni.
Cél:

Az anyanyelvi nevelés valamennyi részterültének, módszertani sajátosságainak ismerete. Szakszerű elméleti és gyakorlati tudás.
Tartalom:

Az anyanyelv-pedagógia alapfogalmai. Az anyanyelvoktatás alapdokumentumai.  A tankönyvvel való munka lehetőségei. A tanítási-tanulási folyamat alkotóelemei, szervezési formái, módszerei és gyakorlattípusai. A mikrotanítások elemzése. A készségfejlesztő óra. Az óravázlat készítése. A kommunikáció tanítása. A kommunikációs készség fejlesztése. A beszédkultúra fejlesztése. A helyesírás tanítása. Az ismeretbővítő óra tervezése. A számítógép az anyanyelvi oktatásban. A fogalmazás tanítása. A dolgozatjavítás. A szövegértés fejlesztésének és ellenőrzésének lehetőségei. Szövegalkotás, műveletek a szövegben. A magyar nyelvi feladatlapok összeállításának elvei. Az anyanyelvi versenyek. A kétszintű érettségi jellemzői, feladattípusai. A grammatika tanítása. A gyakorlóóra tervezése. A szemléltetés. A jelentéstan és a szövegtan tanítása. A stilisztika és a retorika tanítása. A szociolingvisztika és a nyelvművelés tanítása. A névtan az oktatásban. A nyelvtörténet tanítása. Az általános nyelvészeti ismeretek tanítása. Az összefoglaló óra. A nyelvi tudásszint ellenőrzése és értékelése. 

Módszerek:

Gyakorlatok, kooperatív eljárások, ZTV-s film.
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