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Tudás

.A választott stúdiumnak és szakjának megfelelő megalapozott tudást birtokába kerüljön.. Tisztába jöjjön a választott szakja(i)nak megfelelő tudományok alapvető fogalmaival, tényeivel.

Rendelkezzen olyan műveltségképpel, amely segíti abban, hogy a szaktárgya oktatásával miképp járulhat hozzá a tanulók művelődéséhez, fejlődéséhez. 

Attitűdök/nézetek

Törekszik arra, hogy tanulóinak minél sokoldalúbban mutassa be a szaktárgyához kapcsolódó tudományok jellemzőit, annak érdekében, hogy lássák megszerzett tudásuk alkalmazásának lehetőségeit, 

Fontosnak tartja, hogy az általa közvetített szaktárgyi tudást eszközként alkalmazza a tanulók személyiségfejlesztése érdekében.

Képességek

Képes az információhordozók, tudásbázisok, tudáshordozók helyes (életkornak megfelelő) megválasztására, képes felismerni a sztereotípiákon alapuló gondolkodás megnyilvánulásait, képes azokat szakszerűen kezelni.

Cél: A hadtörténet és hadművészet nagy korszakainak bemutatásával, megismerésével a köztörténet biztosabb (sokoldalúbb) megalapozására kerüljön sor. A háborúk és békék dinamikájában értsék a hallgatók a nagyhatalmi, nemzeti érdekek érvényesülését

Tartalom: A hadtörténet, hadművészet fogalmának tisztázása. A honfoglalás és a honmentő hadjáratok kora. Az Árpád-házi királyok hadseregei és csatái. A leányági Árpád-házbeli királyok harcai. A Hunyadiak korának magyar katonasága. A magyar haderő hanyatlása. Török vész, mohácsi csata. Az erdélyi fejedelmek hadseregei. A török hódoltság korának magyar királyi katonasága. Magyar katonák a harmincéves háborúban és a felszabadító háborúban. II. Rákóczi Ferenc háborúja. Magyar csapatok a spanyol „örökösödési” és III. Károly háborúiban. Mária Terézia magyar katonasága. A magyar haderő II. József császár háborúiban. Magyar katonák külföldi hadseregekben.
Módszerek: A témakörök egyéni és csoportos feldolgozása, szeminárium

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei
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