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· A tanulók műveltségnek, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával. 
· Önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre.
Szakterületi: 3., 5., 6., 7.
· a szociális érzékenység, az életkornak megfelelő társadalmi problémák iránti nyitottság
· más kultúrák megismerése és elfogadása
· humánus, értékeket védő magatartás fejlesztése
· demokratikus intézményrendszer használatához szükséges ismeretek és képességek erősítése
Tudás: A hallgató ismeri a társadalomtudomány alapfogalmait, alapelveit a szerkezet és a társadalom változásainak  hatását és kölcsönhatását a társadalom különböző csoportjaira.
· Ismeri a rétegződés és a mobilitás, valamint a társadalmi változás történeti fejlődését
Attitűdök/nézetek
· Az ismeretek birtokában igyekszik a különböző társadalmi csoportok helyzetét, problémáit előítélet-mentesen szemlélni
· Törekszik az eltérő elméleti megközelítési módokban rejlő szempontokat egyszerre érvényesíteni egy-egy társadalmi kérdés kapcsán
· Nyitott az új kutatási eredményekre, és elutasítja a dogmatikus, előítéletes értelmezéseket
Képességek
· Képes felismerni a különböző társadalmi rétegekhez, kulturális, nemzeti, vagy etnikai csoportokhoz tatozók helyzetének társadalmi összefüggéseit.
· Érzékeny a hátrányos társadalmi helyzetből, a szegénységből, az előítéletektől övezett kisebbségi létből fakadó nehézségekre
Cél:
A hallgatók megismerjék a releváns politikai, gazdasági, társadalmi tényezőket, amelyek befolyásolják a társadalom alakulását. Nemzetközi összehasonlításban elemzik a társadalmi típusokat, társadalmi konfliktusokat, és az azokra adott válaszokat. A hallgatók megismerjék a társadalomlpolitikai intézkedések hatását a különböző társadalmi csoportokra, és ezeknek a hatásoknak a megjelenését az iskolában.
Tartalom:
A társadalmi szerkezet. Csoportok, tömegek és szervezetek a társadalomban. Az állam és funkciói. A társadalmi tagolódás dimenziói, társadalmi típusok és hierarchiák. A társadalmi kommunikáció rétegződése és csatornái. A társadalmi esélyegyenlőség és a hátrányos helyzet. A társadalmi változások. Az egyéni és csoportérdekek érvényesítése, társadalmi konfliktusok. A háború és következményei, a terrorizmus. A forradalmak dinamikája. Társadalmi szerződések. Reformok és stratégiai fejlesztés. A társadalmi programok hatékonyságának értékelése. A társadalmi traumák több generációs hatásai, a kollektív és a személyes emlékezet, viszonyuk a történelemmel.
Módszerek: előadás, forráselemzés
Követelmény: A tanegység teljesítésének feltétele sikeres kollokvium.
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