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	Tantárgy leírása:

A kurzus célja, hogy a hallgatók az egyes országok politikai berendezkedésének és jogrendszerének bemutatásán keresztül megismerkedhessenek az államberendezkedés kialakításának, felépítésének különböző módjaival, a jogfejlődés közös jellemzőivel és eltéréseivel. 
A képzés emellett hangsúlyt fektet arra is, hogy a hallgatók betekintést nyerjenek az Európai Unió jogrendszerébe és felépítésébe. A jogösszehasonlítás Magyarország, Németország, Franciaország, Nagy-Britannia, az Egyesült államok és más országok jogrendszereit abból a szempontból is vizsgálja, hogy nemzetközi és a közösségi jog miként befolyásolta változásukat.

Tantárgy témakörei: Bevezetés, alapfogalmak, módszertan. Az alkotmánytan általános kérdései. Common law és kontinentális jogrendszerek. Az alkotmányok szerepe, jellemzői.
Államformák – egyszerű államok – összetett államok; föderáció – konföderáció; munkamegosztás a központi kormányzás és a regionális, helyi szintek között. A prezidenciális és parlamentáris rendszerek bemutatása. Törvényhozó hatalom. Végrehajtó hatalom. Igazságszolgáltatás és az alkotmánybíráskodás. Választási rendszerek. A közigazgatás szerepe, felépítése. Az emberi jogok védelmének fórumrendszerei.
Az Európai Unió jogrendszerének sajátosságai. 
Az európai jogharmonizáció folyamata, jelentősége, hatásai.
Nemzetközi szervezetekben való részvétel hatása államberendezkedésre.
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