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	Tantárgy leírása:
A globalizáció a korábbitól intenzívebb gazdasági, kulturális és egyéb interakciókat ösztönző szakaszában a nemzetek szerepe is változik, a be- és elzárkózásra egyre kevésbé nyílik lehetősége. A globalizáció számos veszélyforrás kiindulópontjaként élik meg a nemzetek: a társadalomban és a gazdaságban is. 
A tantárgy keretében kiemelt figyelmet fordítunk a jelen és a közelmúlt megoldott és megoldatlan konfliktusaira, valamint a békefolyamatok elemzésére is. 
Vizsgáljuk a gyarmatosítást, az idegen uralom és az alárendelt szereplő helyzetét, a nemzeti felszabadító mozgalmak máig tartó hatását, a vallási konfliktusokat, valamint a nemzet és az állam kapcsolatából származó ellentéteket is. A konfliktusok gyökere sokszor az etnikai különbségek, amelyek máig akadályai a békefolyamatoknak. 
A konfliktusok okainak és hatásainak elemzésén túl kiemelt szerepet szánunk azoknak a diplomáciai és a diplomácián kívül eső szereplőknek, amelyek elsődleges célja a béke megteremtése. A hagyományosnak számító szereplőkön túl elemezzük a társadalmi megmozdulásokat és a különböző politikai tiltakozások módszertanát is. 
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