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	Kompetenciák: (1, 2, 3, 8, 9) Tanulók személyiség fejlesztése, pedagógiai folyamat tervezése, szakmai fejlődésben, elköteleződésben, önművelésre. A tanulói csoportok, közösségek alakulásának segítése, fejlesztése, szakmai együttműködés és kommunikáció

Tudás

· Ismeri, és a gyakorlati munkában alkalmazza az életciklusok jellemzőit, és feladatait, a családi kapcsolatok alakulását az életciklusokban.
· Ismeri a az életciklusokban jelentkező nevelési problémákat, az életkorokra jellemző fejlődési jellemzőket, szocializációs feladatokat.
· Ismeri azokat a pedagógiai és szociális beavatkozási módokat, amelyes segítik a családi kapcsolatok stabilitását, a családi funkciók betöltését.
· Ismerik a családi szerepeket, ezek harmonikus működtetésének lehetőségeit.
· Ismeri a különböző szociokulturális környezetben élők kulturális, gazdasági, életvezetési lehetőségeit, és ezek tervezésének módszertanát.
Attitűdök, nézetek

· Törekszik a különböző élethelyzetben lévő, eltérő korú, eltérő értékek mentén élő egyének döntéseit és életmódját, nevelési elveit elfogadni és támogatni.

· Törekszik az előítélet-mentes, egyenrangú kapcsolatra 

Képességek

· Képes önmagában tudatosítani és mások felé kommunikálni mindazon pszichológiai, pedagógiai, szociális ismereteket, amely meghatározza a nevelési folyamatokat az adott életciklus feladatainak megoldását.
· Képes a családot úgy vezetni, hogy az felismerje a jelen helyzetének sajátosságait, saját erőforrásit, és megoldási útját.

· Képes felismerni a család működésének jelenségeit és a hatékonyságot segítve reagálni ezekre.

Cél: 

A tantárgynak kettős célja van:

1. A hallgatók szerezzenek megfelelő ismereteket, a családi életciklusokban jellemző természetes krízis állapotokról és változásokról, különös tekintettel a család és gyermek közti viszonyok problémakörére.

2. Sajátítsanak el ismereteket és készségeket a lehetséges pedagógia, szociális és pszichológiai intervenciókról. Kompetencia határaikat figyelembe véve alkalmazzanak segítő beavatkozást, vagy irányítsák a kliensüket a megfelelő intézethez.

A kurzus során cél azoknak a tényezőknek a feltárása, amelyek segíthetik a különböző lehetséges célcsoportok (családok) helyzetének és jellemzőinek megértését, és a velük való munkát.

Cél továbbá olyan módszertani ismeretek elsajátítása, amely az egyéneknek és családoknak segítséget nyújt az a családi életciklusokban jelentkező problémák megoldásában.
Tartalom:

A kurzus élményalapú, és szakirodalmi feldolgozásra is épít. Tapasztalatokat és ismereteket nyújt, amelyek segítik a családban működő erősségek, szerepek, kommunikáció tudatosítását, az érték orientáció felismerését, és ezek felhasználását a nevelésben, a családi kapcsolatok erősítésében, az életvitel megtervezésében. Komplexen kezeli a pedagógiai, pszichológiai, szociális módszertani elemeket, hogy azok illeszkedjenek az adott életciklushoz, a család szociokulturális helyzetéhez, az egyén betöltött szerepeihez, jövőtervéhez. Megismerteti, feldolgoztatja a releváns irodalmakat.

Módszerek: forrásfeldolgozás, drámapedagógia elemek, strukturált játékok

Követelmény: Egy életúttervezési folyamat dokumentálása, gyakorlati jegy

	Kötelező olvasmányok:

· Insoo Kim Berg: Konzultáció sokproblémás családokkal. Családterápiás olvasókönyv sorozat V., Animula, Budapest, 1995. pp. 143-167.
Ajánlott olvasmányok:

· Buda Béla: A személyiségfejlődés és nevelés szociálpszichológiája. Nemzeti Tankönyvkiadó Budapest, 

	Tantárgyfelelős: Czövek Andrea
Oktatók: Czövek Andrea


