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	Kompetenciák: (4, 5, 8) Saját értelmezések kialakítása, adatgyűjtés, adatelemzés, forráskritika, összefüggések feltárása.

Tudás

· Ismeri a deviancia fogalmát, és e fogalom körül kialakult polémiát. 

· Ismeri, és értelmezni tudja iskolában, családban megjelenő formáit, ezek társadalmi háttereit.

· A problémakör megközelítéséhez többféle tudomány nézőpontját és metodikáját használjuk fel.

Attitűdök/nézetek

A tudományok tényszerű eredményeinek tisztelete és az elméletek ismeretének birtokában igyekszik saját értelmezéseit kialakítani, ugyanakkor elfogadja a devianciákkal, a deviáns viselkedéssel kapcsolatos értelmezések sokszínűségét; más szakemberek, laikusok eltérő felfogását.

Törekszik az eltérő elméleti megközelítésmódokban rejlő szempontokat egyszerre érvényesíteni
Képességek

· Képes önmagában tudatosítani, s mások felé kommunikálni, mindazon társadalomtudományi ismereteit, melyek révén saját álláspontját kialakította.

· Képes olyan egyszerűbb szociológiai adatgyűjtésre és azok elemzésére, amelyek révén az adott probléma kezelésére irányuló folyamat célszerűen megtervezhető. 

· Képes felismerni és értelmezni az iskolában, családban előforduló deviáns jelenségek mögött rejlő, azok értelmezését segítő szociológiai összefüggéseket. 

Cél:

A hallgatók szerezzenek ismereteket a társadalmi beilleszkedési zavarok törvényszerűségeiről. Tudják értelmezni az ezzel kapcsolatos elméleteket, azok különböző megközelítéseit. A hallgatók legyenek képesek a deviancia vonatkozó szakirodalmának értő tanulmányozására, elemzésére. Ismereteiket szakszerűen kommunikálva tudjanak számot adni tudásukról, ill. részt venni a szakmai beszélgetésekben. 

Tartalom: 

A deviáns viselkedés szociológiai megközelítése, az öngyilkosság szociológiai megközelítése, az öngyilkosság magyarországi sajátosságai, a bűnözés, a bűnözés hosszú távú tendenciája Magyarországon, az alkoholizmus, az alkoholizmus Magyarországon, gyógyszerekkel, drogokkal való visszaélés és függőség általános problémái, kábítószerek és a bűnözés, elmebetegségek szociológiája, az AIDS, munkanélküliség Magyarországon.
Módszerek: forráselemzés, társadalmi produktumok elemzése, szituációs játékok

Követelmény: szemináriumokon való aktív részvétel, forráselemzés jó színvonalú teljesítése.
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