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	Kompetenciák: (4, 9) A tanulók műveltségnek, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával. Önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre.

Tudás

· Ismeri azokat a szociológia területén született elméleteket, módszereket és eredményeket, amelyek a pedagógiai tevékenység tudatosságát, környezetének megértését segíthetik.

· Ismeri, és értelmezni tudja iskolai szocializáció aspektusait, az egyenlőtlenségek hatásait.

· Különösen tájékozott az iskolai teljesítmény társadalmi mobilitásra gyakorolt hatásaival.

Attitűdök/nézetek

· A tudományok tényszerű eredményeinek ismerete birtokában igyekszik saját értelmezéseit kialakítani, ugyanakkor elfogadja a társadalommal kapcsolatos értelmezések sokszínűségét; más szakemberek, laikusok eltérő felfogását.

· Törekszik az eltérő elméleti megközelítésmódokban rejlő szempontokat egyszerre érvényesíteni a nevelés-oktatás során.

· Általában nyitott az új kutatási eredményekre, és kerüli, elutasítja a dogmatikus és manipulált értelmezéseket.

Képességek

· Képes önmagában tudatosítani, s mások felé kommunikálni, mindazon szociológiai ismereteit, melyek révén saját álláspontját kialakította.

· Képes olyan egyszerűbb társadalomtudományi adatgyűjtésre és azok elemzésére, amelyek révén az adott pedagógiai folyamat célszerűen megtervezhető. 

· Képes felismerni és értelmezni az iskolai jelenségek mögött rejlő, azok értelmezését segítő társadalmi összefüggéseket. 

Cél:

A hallgatók szerezzenek ismereteket az iskolai szocializáció társadalmi törvényszerűségeiről. Tudják értelmezni az iskolai élettel kapcsolatba hozható szociológiai elméleteket, azok különböző megközelítéseit. Ismerjék meg a nevelés és oktatás társadalomtudományi alapjait. A hallgatók legyenek képesek a szociológia vonatkozó szakirodalmának értő tanulmányozására, elemzésére. Ismereteiket szakszerűen kommunikálva tudjanak számot adni tudásukról, ill. részt venni a szakmai beszélgetésekben. 

Tartalom: 

Az előadások tartalma érinti az iskolai szocializáció tágabb társadalmi összefüggéseit, azok elméleti hátterét. A társas kapcsolatok főbb szociológiai értelmezéseit, alapkérdéseit, alaptörvényeit. Az iskola szerepe a társadalmi egyenlőtlenségek csökkentésében, újratermelésében. A tanári szerep társadalmi meghatározottsága, a hatalom és a tekintély társadalomtudományi problémái. Az iskola és a család kapcsolata, egymásra hatása. Az iskola és a helyi társadalom összefüggései. A média szocializációs hatása.

Módszerek: előadás, forráselemzés

Követelmény: A tanegység teljesítésének feltétele sikeres kollokvium.
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