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Tantárgy leírása:
A tanegység célja, hogy átfogó ismereteket nyújtson az elektronikus könyvtári rendszerekről, és képessé tegye a hallgatót az elektronikus könyvtári munka szervezésére, tervezésére. A terminológiák tisztázása mellett elemzi a virtuális és digitális könyvtár jellemzőit, szolgáltatásait, valamint számba veszi a tervezésükkel kapcsolatos feladatokat. A tananyag elsajátítása felkészít az elektronikus könyvtárak működését érintő gyakorlati munkára is. Ezen belül hangsúlyt kap a digitalizálási folyamat elvi kérdéseinek és gyakorlati tervezésének tanulmányozása.

Az előadások során a hallgatók megismerkedhetnek a hazai és a külföldi jó gyakorlatokkal.

A kapcsolódó témakörök közül kiemelt figyelmet fordít a kurzus a digitális könyvtári háttérrel támogatott oktatás problémakörére (virtuális oktatási környezetek könyvtári támogatása, e-learning könyvtárak). Elsősorban a könyvtári portálra fókuszál, mint a digitális könyvtári integráció csúcspontjára. Ennek kapcsán fontos kérdés a stratégiai tervezés, a könyvtári portálok és a digitális könyvtári munka kapcsolatának feltárása.

Ezek mellett a tanegység feldolgozza a következő témaköröket is: nyílt forráskódú rendszerek, nyílt szabványok, a Creative Commons mozgalom, licencelés.
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