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Tantárgy leírása:
A tudományos igényű írásművek (cikkek, tanulmányok, dolgozatok stb.) írásához nélkülözhetetlen alapismeretek elméleti és gyakorlati elsajátítása. Betekintés nyújtása a magyar tudománypolitika és intézményeinek működési mechanizmusába. Konkrét cél: tehetséggondozás, kiemelkedő tehetségű hallgatók kiszűrése és tutorálása.

A tantárgy tartalma:

A tudományok története dióhéjban a korai újkortól napjainkig. A természettudományos gondolkodás elterjedésének jelentősége a felvilágosodás idejétől. Néhány korszakfordító elme tudományos munkásságának bemutatása mind a szellem-/humán-, mind a természettudományok világából. Láthatatlan kollégiumok. A tudományos kommunikáció eszközei és fejlődésük. Kis tudomány – nagy tudomány.

Tudománymetria és bibliometria. A tudomány mérhetősége. A tudomány növekedése és a növekedés törvényei. A szakirodalmi szóródás, a tudomány tematikai szóródása. Az avulás és mérése. A tudományos szerzők vizsgálata. Az idézetek, az idézettség és a tudományos érték. Tudományos folyóiratok értékelése. A tudományelemzés módszerei és a tudományelemzésben használt mutatók. Szövegelemzés, tartalomelemzés. Tudománytérképezés, tudománymodellálás.

A magyar tudomány szervezete: 1. a Magyar Tudományos Akadémia, 2. a kormányzati tudományszervezet, 3. hálózati tudományos intézmények és szolgáltatásaik. A tudománymetria Magyarországon (vizsgálatok, műhelyek, kiadványok).

A kurzus során a hallgatók az elméleti ismeretek elsajátítása mellett mind tartalmi, mind formai szempontból tudományos igényű projektmunkákat készítenek, amelyeket kötelesek hallgatótársaik előtt nyilvánosan is bemutatni, vitára bocsátani. A legjobb írásművek továbbdolgozás után nagyobb (szakmai) közönség előtt is előadhatók, vagy megjelentetésre előkészíthetők.
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