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	Kompetenciák: (1,2,4,7,9,10,11,12)
· A tanuló személyiségének fejlesztése

· A tanulói csoportok, közösségek alakulásának segítése, fejlesztése

· A tanulók műveltségének, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával

· A pedagógiai értékelés változatos eszközeinek alkalmazása

· Önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre
· Szervezőkészség komplex alakítása
· Értékorientáció formálása
· Kreativitás fejlesztése
Tudás

· Ismeri és értelmezni tudja a testkultúra-mozgásműveltség-játék tartalmi összefüggéseit, történeti fejlődésének folyamatát.

· Tudja elemezni, komplexen értékelni a játék pedagógiai és pszichikai fejlesztőhatását.

· Ismeri a mozgásos iskolai játékok célját, feladatait és eszközrendszerét.

· Ismeri a játéktevékenység domináns motívumait a játékelméletek különböző megközelítésében.

· Ismeri azokat a speciális didaktikai módszereket, amelynek birtokában eredményesen oktatja, vezeti és szervezi a játékos versenyeket az iskolán belüli és iskolán kívüli színtereken.

Attitűdök / nézetek

· Törekszik a tanulók játékigényének kielégítésére.

· Nyitott a szociálisan inadaptált, nehezen kezelhető tanulók speciális játékainak biztosítására (agresszív, hiperaktív, szorongó tanulók).

· A különleges bánásmódot igénylő tanulóknál adekvátan alkalmazza a játékot a fejlesztőpedagógia eszközeként.

· Igyekszik a játék által kialakítani az egészséges versenyszellemet, annak közösségi, erkölcsi értékeit, biztosítja a sikerélményt.

· Törekszik kialakítani a mozgásos játékok iránti igényt egész életükre a tanulók edzettsége és mentális egészsége, valamint a testi és lelki harmónia kialakítása érdekében.

· Igyekszik játékvezetésével kialakítani a szabálytudat, a reális önértékelés és a „fair-play” szellemét a tanulók személyiségében.

· Nyitott a tanulók önálló játékszervezésének, kezdeményezéseinek segítésére.

· Szervezi a család-iskola közös játékos versenyeinek hagyományteremtő eseményeit.

Képességek

· Képes a testkultúra szerves részeként értelmezni a játékos tevékenységeket.

· Képes játékfoglalkozások, versenyek szervezésére, lebonyolítására.

· Képes játékot vezetni különböző korosztályokban, változó körülmények között (tantermi, szabadtéri, vízi-, lovas játékok).

· Képes hátrányos helyzetű, nehezen kezelhető, illetve fogyatékos tanulók számára speciális játékfoglalkozások tervezésére, levezetésére.
Cél:

A hallgatók szerezzenek ismereteket a játék fogalmának értelmezéséről, történeti fejlődéséről. Értsék a játék szerepét, jelentőségét a tanulók különböző életkori szakaszaiban. Tudják értelmezni a játék komplex személyiségfejlesztő hatását a mozgásfejlődésben, motoros képességek területén, a pszichikus funkciók és a mentális egészség fejlesztésében. Ismerjék az iskolai játékok fajtáit, alkalmazásának színtereit. Tegyenek szert a játékok oktatásához, vezetéséhez, a játékversenyek szervezéséhez szükséges módszertani ismeretekre. Értelmezni és alkalmazni tudják a gyakorlatban a legújabb szakirodalmi ismereteket. Törekedjenek játékrepertoárjuk folyamatos bővítésére.
Tartalom: 

Játékelmélet: játék fogalma, történeti fejlődése. Játékelméletek és felfogásuk. Az iskolai játékok felosztása, célja, feladatai. A játék helye és szerepe az oktatásban és nevelésben. A gyermekek fejlettségi szintjének megfelelő mozgásos iskolai játékok jellemzői. A játék, mint eszköz és módszer a nevelési feladatok megoldásában. Játékterápia-játékpszichológia.

A játékok speciális oktatásmódszertana. Játékszervezés, oktatás, vezetés. Az iskolai játékok (futó-, fogó-, labdás-, küzdő- és népi játékok, kis csapatjátékok) meghatározása, alkalmazásának lehetséges színterei. Játékversenyek lebonyolítási rendszerei.
Módszerek: 

előadás és gyakorlati bemutatók
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: 

A félév gyakorlati jeggyel zárul, a gyakorlati órákon való rendszeres és aktív részvétel, kötelező olvasmányok és az órai anyagok alapján zárthelyi dolgozat megírása a gyakorlati jegy megszerzésének feltétele.
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