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	Kompetenciák: (1,4,8,9,11)

· A tanuló személyiségének fejlesztése

· A tanulók műveltségnek, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával

· Szakmai együttműködés és kommunikáció

· Önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre
· Értékorientáció formálása
Tudás

· Ismeri és értelmezni tudja a társadalom kulturális összetettségét, a kulturális fogyasztás ok-okozati összefüggéseit.

· A nemzetközi és hazai művelődésszociológiai kutatások eredményeinek ismerete alapján képes az adatok mögötti összefüggések felismerésére.

· Ismeri azokat a szociológiai módszereket, melyek segítségével a művelődési folyamatokat figyelemmel kísérheti, a befogadás szintjeit és minőségét értelmezheti.

Attitűdök / nézetek

· Nyitott a kulturális élet intézményi és emberi vonatkozásainak változásaira.

· Nyitott a kultúra sokszínűségének szociológiai meghatározottságainak felismerésére, kezelésére.

· Elfogadja a szegénység, hátrányos helyzet illetve deprivált társadalmi csoportok életmód és művelődési gyakorlatának sokszínűségét, sajátosságait.

· Igyekszik a hallgatókkal felismertetni a szabadidős szokások és az életszínvonal várható változásainak konkrét összefüggéseit.

· A kulturális értékek illetve eltérő társadalmi helyzetű csoportok művelődési folyamatainak összességét képesek elfogadni, kutatni, elemezni.

Képességek

· Az ismert művelődésszociológiai kutatási eredményeket képes a gyakorlatban is hasznosítani.

· A kulturális intézmények és szervezetek kultúra-közvetítői, valamint társadalmi csoportok kultúra-befogadási folyamatait képes sokoldalúan elemezni.

· Képes felismerni és értelmezni a társadalmi jelenségek mögött rejlő, azokat alakító sokoldalú kulturális – politikai – illetve életmódbeli, jövedelmi összefüggéseket.

Cél: az általános szociológiai ismeretekre építve a művelődésszociológiai jártasság kialakítása. A hallgatók ismerjék a művelődési folyamatok, kulturális és felnőttképzési intézmények, szervezetek szociológiai meghatározottságát, összetettségét. Legyenek tisztában a kultúra, művelődés mély társadalmi beágyazottságával, az egymástól lényegesen eltérő szocializációs közeget jelentő „társadalmi környezetek” hatásával, az értékek, normák, valamint az ún. „mémek”, azaz a „kultúra önmagát ismétlő, utánzással terjedő elemeinek” (Oxford English Dictionary) e környezetekből való eredeztetésével és különbözőségeivel, illetve mindennek az életvitelre, a művelődési szokásokra gyakorolt hatásával. A fenti ismeretek és attitűdök birtokában képesek legyenek a jelentkező egyéni- és csoportigények, -érdekek differenciált megértésére és kezelésére, a játék- és szabadidő szervezés mindennapi gyakorlatának irányítására, alakítására. 

Tartalom: Egy választott társadalmi csoport, réteg életmódjának, szabadidőfelhasználásának vagy ízlésvilágának kutatása, egyénileg kidolgozott koncepció, és a hallgató által készített kérdőív alapján. A koncepció, a kérdőív és a „várható” eredmények prezentáció keretében történő bemutatása. 
Módszerek: saját kutatás megtervezése, kutatási terv készítésének, és a kérdőív összeállításának módszerei. 
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: Saját kutatási terv és kérdőív készítése és bemutatása.
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