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	Előfeltételek
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	–
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	Kompetenciák: (1,2,4,9,10,11,12)
· A tanuló személyiségének fejlesztése

· A tanulói csoportok, közösségek alakulásának segítése, fejlesztése

· A tanulók műveltségnek, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával

· Önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre
· Szervezőkészség komplex alakítása
· Értékorientáció formálása
· Kreativitás fejlesztése
Tudás

· Ismeri a különféle tárgyalkotó, játékkészítő technikákat, és képes a félév során megtanult ismeretek gyakorlati alkalmazására.
· Ismeri és értelmezni tudja a játék helyét, szerepét az oktató – nevelő munkában, ismeri a játékok területeit, múltját, jelentőségét.
· Tisztában van a tárgykészítő játékok alkalmazásának lehetőségeivel az iskola szabadidős programjaiban.
Attitűdök/nézetek

· Fontosnak tartja játékhagyományunk őrzését, ápolását, továbbadását, valamint ismeri közvetítésének lehetséges módjait. 

· Törekszik a tárgykészítő játékok megjelenésének minél szélesebb körű bevonására az iskolai szabadidős programok szervezésekor.

· Igyekszik minél szélesebb körűen megismertetni a fiatalokkal a játékok jelentőségét, különös tekintettel a tárgykészítő játékokra.
Képességek

· Képes a félév során elsajátított ismereteket, technikákat alkalmazni játék- és szabadidő-szervező tanári tevékenysége során.
· Szabadidős programok szervezésénél a különféle játéktevékenységeket komplex módon illeszti be a tevékenységlistába.
· Képes az önálló játékvezetésre, a gyakorlatban is tudja alkalmazni a játékok szervezésével, módszertanával kapcsolatos ismereteit.
· Képes különféle tárgykészítő játékokat tanítani a gyermek és ifjúsági korosztály számára.
Cél: 

Alapozó ismeretek nyújtása, melyek segítségével a hallgatók egyrészt megismerik a játék személyiségfejlődésben betöltött szerepét, és tudatosan alkalmazzák a nevelő–oktató munka folyamatában, másrészt hatékonyan tudják megtervezni, megszervezni és irányítani az adott korosztály játéktevékenységét, ezzel elősegítve a szabadidő kultúrált és hasznos eltöltését. A tantárgy további célja, hogy a hallgatók megismerkedjenek a tárgykészítő játékok módszertani feladataival, és képesek legyenek a félév során megtanult ismeretek gyakorlati alkalmazására.

Tartalom: 

A játékpedagógia történeti előzményei, játékelméletek. A játék fogalmának több szempontú értelmezése. A játék fejlődéslélektani jellemzői. A játék helye, szerepe a nevelő-oktató munkában. A játék személye és tárgyi feltételei. A játékirányítás pedagógiai kérdései. A játék nevelő értéke. Játékfajták, azok jellemzői, beépülésük a nevelő-oktató tevékenységbe. Tárgykészítő játékok: különböző növényekből készült játékok, textiljátékok, csuhébaba, vesszőjátékok.

Módszer: 

egyéni munka, csoportmunka, egyéni és csoportos kutatómunka (múzeumlátogatás)

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:
A hallgatók a félév zárásaként gyakorlati jegyet kapnak. A jegy az órákon készített produktumokra és házi dolgozat formájában elkészített játszóház tervezetre kapott jegyek alapján kerül megállapításra.
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