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	Kompetenciák: (1,4,9,11) 

· A tanuló személyiségének fejlesztése

· A tanulók műveltségnek, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával

· Önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre
· Értékorientáció formálása
Tudás

· A hallgató ismeri a kultúraközvetítés fontosabb területeit, intézményeit, elméleti problémáit, történeti fejlődését és mai helyzetét;

· Tudatában van a kultúraközvetítést befolyásoló természeti és társadalmi tényezőknek; 

· Ismeri a kultúra helyzetéről és változásának tendenciáiról, a játék szerepéről folyó vitákat a mai Magyarországon;

· Ismeri azokat a módszereket és eljárásokat, amelyek segítségével feldolgozhatja a tárgyhoz szükséges szakirodalmat.

Attitűdök / nézetek

· Elfogadja, értékeli a kultúrával és a játékkal kapcsolatos értelmezéseknek a publikációkban is megnyilvánuló sokszínűségét;

· Törekszik a kultúraközvetítés különböző területeinek és intézményeinek a szerepét differenciáltan felfogni, sajátosságaikat figyelembe venni;

· Nyitott a kultúra magyarországi közvetítését befolyásoló világfolyamatokra (globalizáció, az információs illetve tudás alapú társadalom, az Európai Unió).

Képességek

· Képes tudatosítani és fejleszteni saját kultúra ill. műveltségfelfogását;

· Képes a világban, Európában és Magyarországon zajló kulturális folyamatok elméletileg igényesebb bemutatására, elemzésére;

· Képes eligazodni a kultúraközvetítés különböző területei, intézményei között, és értelmezni a velük kapcsolatban napjainkban aktuális problémákat, törekvéseket.

Cél: A hallgatók szerezzenek korszerű ismereteket a kultúraközvetítés területeiről és problémáiról – köztük például a játékkultúráról. Kívánatos, hogy tudják értelmezni  a kultúra különböző megnyilvánulási formáit és a magyar kulturális élet alakulására jelentős hatást gyakorló tényezőket (kulturális globalizáció, az információs illetve tudás alapú társadalom, az Európai Unió kulturális törekvései és programjai, egész életen át tartó tanulás stb.).
Tartalom: A referátumok tartalma átfogja a kultúraközvetítés konkrét ágazatainak (az oktatás, a színházak, múzeumok, könyvtárak, levéltárak, művelődési házak, a mozi, a sajtó, a média) legfontosabb kihívásait és problémáit, valamint a kultúraközvetítés napjainkban legfontosabbnak vélt témáit: kultúra – műveltség – művelődés; ellenkultúra és szubkultúrák; elit és tömegkultúra; populáris kultúra; az információs társadalom és a kultúra ; globalizáció és kultúra; az EU és a kultúra; kulturális politikák – kulturális stratégiák; mindennapi élet és a kultúra; (munkakultúra, politikai kultúra, kultúra, a szabadidő kultúrája, játékkultúra); egész életen át tartó tanulás, művelődés; felnőttképzés és közművelődés, szakemberképzés.
Módszerek: hallgatói referátumok, valamint ezekhez kapcsolódó forráselemzés és vita
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: A szemináriumokon elvárt kötelező óralátogatás mellett a kurzus elméleti témaköreinek és a kötelező olvasmányok ismereteiből félévközi zárthelyi dolgozat, valamint egy referátum alapján kerül megállapításra a félév végi gyakorlati jegy. 
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