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Tudás

· A kollégiumok, mint nevelési fejlesztési funkciókat betöltő intézmények szerepe a múltban és napjainkban. Történeti nézőpontból vizsgálva követni a kollégiumi közösségek működését kísérő jellegzetes konfliktusok és diszfunkciók kérdéseit, összefüggésben a tanárszerep változásaival. Az életkori sajátosságok változása az akceleráció függvényében.

Attitűdök/nézetek

· A korszerű tanár-diák viszony jellemzői. Közösségi beállítódás és a csoporton belüli kompetencia viszonyok szerepe. Vezetői és alárendelt státus átélésének jelentősége és ennek változásai. A vallásos és világi élet kettőssége, az 5 napos munkahétre való áttérés hatásainak elemzése időrendben. A nevelőtestületi egységre vonatkozó történeti példák.

Képességek

· A tanulók megfigyelésének módszeri, illetve gyakorlati alkalmazásukban való jártasság fejlődése koronként. A tanulók irányításában, együttélésük formáiban, a tanulói önkormányzatok működésében megfigyelhető történeti fejlődés menete és csomópontjai.

Cél: 

A nagy múltú híres „Alma-Mater”-ek célszerű szelektálásával bemutatni a kollégiumok meghatározó jelentőségét (koronként, regionálisan, nemzeti és európai vonatkozásban egyaránt); a kultúra- (műveltség) közvetítés, megőrzés- és továbbfejlesztés hármas egységében.

Tartalom: 

Megismertetni kronológiai renden meghatározó jelentőségű kollégiumainkat.

A tartalmat a külföldi magyar tanintézetek (Kollégium Hungarikumok), és hazai kollégiumok, mint  Pannonhalma, Sárospatak, Pápa, Eger, Debrecen mellett az Erdélyi kollégiumok (Gyulafehérvár, Kolozsvár, Nagyenyed) és az Eötvös-kollégium, illetve a Győrffy-Kollégium életének bemutatása adják.

Módszerek: irodalmak feldolgozása, forráselemzés, forrásértelmezés, esettanulmány
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: kollokvium  írásban vagy szóban az elméleti tárgykörökből és a szakirodalom értő, elemző olvasása.

	Kötelező irodalom:
- 1000 éves a magyar iskola. OPKM, Budapest, 1996.

- Bajkó Mátyás: A magyarországi és az erdélyi protestáns kollégiumok é.n.
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