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	Az oktatás nyelve: magyar

Tantárgy leírása:
A tantárgy célja:

Az írott szellemi kultúra művelődés- és társadalomtörténeti alapvetése. Specifikus célkitűzés: Olyan szemlélet megalapozása, amely az írott kulturális örökség fontosságát, a művelődési hagyományok ápolásának és átörökítésének folyamatát történetileg látja és megérteti, hogy napjaink kommunikációs rendszerének átalakulása nem előzmények nélküli, hanem a történeti változások (gazdasági, társadalmi, szellemi stb.) szervesen követeznek egymásból.

A tantárgy tartalma:

A kéziratos könyvelőállítási technikák (másolóműhelyek, az exemplar–pecia rendszer); a kódexek jellemzői; a taxatio dokumentumai, mint művelődéstörténeti forrás.

A nyomtatott könyv feltalálása; az ősnyomtatvány jellemzői. A nyomdászok társadalma (a szakma rétegei). A könyvnyomtatás centrumai a XV. század második felében (súlypontok változása, ennek okai).

A kéziratosság kora Magyarországon (másolóműhelyek, magyar kódexek).

A reformáció és a nyomtatott könyv (a könyv a reformáció művelődési programjában, a reformáció centrumai, mint nyomdászati központok).

Európai nyomdászati centrumok a 16-18. században (országonként), egyes nagyobb európai nyomdászati központok és könyvtermelésük összehasonlítása (Bázel, Párizs, Velence, Lyon, Antwerpen, Köln, Strasbourg, Krakkó, Prága stb.)

Nyomdászcsaládok, kiadói stratégiák.

Olvasás a 16-18. századi Magyarországon.

A könyvnyomtatás nagyipari korszaka Európában a 19-20. században.

Magyarországi könyvkiadás a 19-20. században.

Olvasási-, művelődési szokások változásai és a sajtó Magyarországon a 19-20. században.

A könyv formaváltozásai, könyvművészet, illusztrációtörténet, könyvkötés.

A fontosabb európai szellemi áramlatok megjelenése, recepciója és hatástörténete Magyarországon a korai újkortól napjainkig.

Az európai és a magyar tudománytörténet nevezetesebb fordulópontjai, kiemelkedő személyiségei.
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