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	Az oktatás nyelve: magyar

Tantárgy leírása:
A tantárgy célja:

Az írott és tárgyi kultúra termékeit őrző intézmények kialakulásának megismerése, hogy általuk egészében legyen áttekinthető a kontinuus örökségmegőrzés a kezdetektől napjainkig. A kurzus végére a hallgatónak biztosan kell tudnia azt, hogy a társadalmak intézményi rendszerekben működnek, és minden korszak megismerésében elsődleges ennek a működésnek a megismerése.

A tantárgy tartalma:

Áttekintő jelleggel: A magyar kulturális intézményrendszer kialakulásának folyamata a középkorban, folyamatosságának megszakadása 1526-ban és újjáépülése a 18-19. században, illetve konszolidálódása a 20. században.

Kormányzat- és levéltártörténet: A feudális kori magyar államszervezet. A középkori királyi levéltár és a hiteleshelyek. A városok és községek igazgatása. A törvénykezési szervezet. A nádori levéltár. Egyházi igazgatás. Magyarország polgári kori államszervezete. A törvényhatóságok. A Magyar Országos Levéltár története a kezdetektől napjainkig. A vármegyei, városi, egyházi, családi, vállalati levéltárak. A jogszolgáltatás szervei. Államigazgatás a második világháború után. Az önkormányzatok.

Könyvtártörténet: A középkori könyvkultúra Magyarországon. A Bibliotheca Corviniana és egyéb magyarországi humanista könyvtárak. A magyar könyvtárak története 1711 és 1867 között: egyházi, főpapi, főúri, szak-, kölcsön-, tudós- és polgári könyvtárak. Az Országos Széchényi Könyvtár története a kezdetektől napjainkig. A magyar könyvtárak története a kiegyezéstől máig. A könyvtárügy aktuális kérdései Magyarországon.

Múzeumtörténet: A muzeális gyűjteménytípusok (kincstár, mű- és ritkasággyűjtemény, enciklopédikus gyűjtemények, képtár) kialakulásának története a középkortól napjainkig. A gyűjteményszervezés kérdései és gyakorlata.

Egy speciális intézménycsoport: a Collegium Hungaricumok szervezete
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