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	Az oktatás nyelve: magyar

Tantárgy leírása:
A tantárgy célja:

A kulturális örökség továbbhagyományozási technikáinak bemutatása a kezdetektől napjainkig. Az egyes korszakokban jelentkező technológiai problémák kiemelése.

A tantárgy tartalma:

A kulturális örökség reprodukálásának problémáit történeti síkban kezdjük bemutatni. A kommunikációs forradalmak és a hozzájuk kapcsolódó hagyományozás technikai szempontok ismertetése. Az orális örökség efemer jellege és lejegyzésének, megmentésének lehetőségei. A kulturális emlékezet. A kéziratos könyvelőállítási technikák (ókori és középkori másolóműhelyek, exemplar-pecia rendszer); a kéziratok és kódexek jellemzői. A nyomtatott könyv feltalálása, technikai nehézségek és megoldásuk; Gutenberg nyomdászati tevékenysége; az ősnyomtatványok jellemzői. A kulturális örökség egyik igen fontos továbbhagyományozási formája: az olvasás. A könyv „második forradalma” (1751-1870). A könyvipar kialakulása, az ipari medializáció kezdetei. Az univerzális médiumok (1870-1950): tömegsajtó, rádió, mozifilm. A hálózati világ (1950-): televízió, az elektronikus médiumok második és harmadik generációja, az internet. A kulturális örökség megőrzése és továbbhagyományozása a digitalizálás révén.

A másolatkereskedelem kialakulása, a másolás esztétikai, ízlésbeli és jogi problémái. A kulturális turizmus és a másolatban történő szerzés. A zsűrizett akkreditált másolat, a kérdéses minőségű másolat és/vagy az egyszerűen a fotószerű reprodukálás, emlékeztető.

A kulturális örökség újraértékelése (valorizálás), az új eredmények elterjesztése (disszemináció) számos politikai, társadalmi céllal függhet össze. A történelem kreálásától (új független államok törekvése) a saját nemzeti kultúra súlyának újrapozícionálásáig (internetes megjelenés gyorsasága, az információk arányainak tudatos alakítása).

Ez a tevékenység országos szinten összefügg a könyvkiadási stratégiákkal, a televíziós megjelenések irányításával stb., röviden a kulturális politikával.
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