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Tantárgy leírása:
A tantárgy célja:

A műtárgyvédelem szerepének bemutatása a gyűjteményekben, a kulturális örökség megőrzésében. A régi nyomtatványokhoz nélkülözhetetlen papír- és könyvrestaurátori alapismeretek elméleti és gyakorlati elsajátítása.

A tantárgy tartalma:

A restaurálás fogalma, restaurátori etika. Anyagtan, fizikai, kémiai, biológiai folyamatok. Raktározási, kiállítási, kölcsönzéskor szállítási feltételek, biztonság, megelőző műtárgyvédelem. Restaurálási és konzerválási eljárások. Műtárgyvédelem és műemlékvédelem kapcsolata. A restaurálás és műtárgyvédelem dokumentálása. Munkavédelemi, tűzvédelmi, egészségvédelmi és környezetvédelmi szabályozás.

A papír. A kézi merítésű papír készítésének története, technológiája, tulajdonságai, jellemzői. A gépi papírok készítése, összetétele, a technológiai változások hatása a papír tulajdonságaira. A különféle alapanyagú és készítési technikájú papírok eltérő tulajdonságai az öregedés során. Időálló papírok összetétele, tulajdonságaik.

A könyvkötés és a restaurálás során használatos különféle ragasztóanyagok. Összetételük, tulajdonságaik, oldhatóságuk. Természetes ragasztóanyagok (enyv, keményítő), cellulózszármazékok, műanyagragasztók. A ragasztás etikája muzeális dokumentumokon.

Írásra használt anyagok régen és ma. Tinták, festékek alapanyagai, tulajdonságaik, összetételük, a papírra gyakorolt esetleges károsító hatásaik. Régi és modern tinták, író és másolóanyagok, bélyegzőfestékek, ásványi festékek, növényi színezékek, nyomdafestékek.

A könyvkötő bőrök, a pergamen készítése, története, tulajdonságaik, károsodásaik.

A könyvtári dokumentumok károsodásának fizikai, kémiai és biológiai okai. A biológiai károsító tényezők jellemzői, felismerése, védekezés. Baktériumok, penészgombák, rovarok, rágcsálók.

A könyvek szerkezete, felépítése, az alapvető elemek megismerése (előzék, fűzés, metszés, oromszegő, nyílás, táblák és gerinc kialakítások, borítás, záródás). A könyvkötési technika, a díszítőmódok változásai. Papír, vászon, félvászon, félbőr, bőr és pergamenkötések jellemzői.

A könyvtári állományvédelem, a megelőzés, konzerválás, restaurálás fogalma. A levéltári, könyvtári, múzeumi dokumentumok számára optimális tárolási körülmények, környezeti paraméterek, különféle mérőeszközök megismerése. Tárolóeszközök jellemzői, készítésük, alkalmazásuk a könyvek védelmében. A digitalizálás etikai kérdései.

Konzerválási, restaurálási módszerek. A papíron keletkező különféle károsodások restaurálási lehetőségei. A száraz és nedves tisztítás, a fixálás, savtalanítás módszerei és alkalmazhatósága. A papír megerősítésének szükségessége, anyagai, kivitelezése. A lapok szakadásainak javítása, a hiányok kiegészítésének lehetőségei, a felhasznált anyagok, ragasztók tulajdonságai. A kézi és gépi papíröntéssel készített kiegészítés jellemzői. A sérült papír, vászon, bőr és pergamen kötések restaurálása, a helyreállítás lehetőségei.

Gyakorlati tudnivalók: mit nem szabad és mit lehet tenni egy sérült dokumentummal, könyvvel, amíg nem kerül szakképzett restaurátorhoz.
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