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	Előfeltételek: 

Differenciált nevelés és oktatás
	Az értékelés formája: gyakorlati jegy
	 

	Kompetenciák:
1. A tanulói személyiség fejlesztése 

6. A tanulási folyamat szervezése és irányítása

8. Szakmai együttműködés és kommunikáció

Tudás

· A hallgató ismeri és megérti azokat a kulturális antropológiai fogalmakat, klasszikus leírásokat és elméleteket, módszertani megközelítéseket, amelyek birtokában differenciáltan és tényszerűen tudja leírni a kisebbségi kultúrákat.

· Ismeri a hazai nemzeti kisebbségek és a cigány kultúrák főbb történeti és etnográfiai sajátosságait. 

· Értelmezni tudja a kultúra és szubkultúra viszonyát szociológiai aspektusból, ismeri a szocializációs mechanizmusokat, az etnikus kultúrákkal összefüggésben felmerülő szociológiai problémákat. (előítélet, rasszizmus, diszkrimináció)

Attitűdök/nézetek

· a hallgató magáévá teszi a kulturális relativizmus álláspontját

· tiszteli a különböző kulturális értékeket létrehozó emberi erőfeszítéseket
· megbecsüli a különböző népcsoportok hagyományait
· fontosnak tartja a kultúrák közötti kapcsolatok ápolását 
· elutasítja a sztereotip értelmezéseket és az előítéleteket

· növekszik problémaérzékenysége (általánosan) a kulturális kisebbségek társadalmi

Képességek

· Azonosítani tudja és kategorizálni a kisebbségi kultúrákat.

· Képes saját prezentáció keretében bemutatni kulturális sajátosságokat.

· Képes együttműködni másokkal.

· A vitákban képes álláspontját érvekkel alátámasztani.

· Képes önállóan adatokat gyűjteni különböző források felhasználásával. 

 Cél:
A hallgatók szerezzenek néprajzi és történelmi ismereteket a magyarországi kisebbségi kultúrákról, tudják megismerni az egyes kultúrákat mélységükben és társadalmi kapcsolataikban. Értsék meg az antropológiai megközelítések üzeneteit, ugyanakkor lássák a társadalmi működésmódokat a szegregáció, kirekesztés és diszkrimináció mögött. A hallgatók legyenek képesek az antropológiai, történeti és néprajzi, valamint szociológiai irodalmak tanulmányozására, elemzésére. Ismereteiket, tudásukat, szakszerűen használt szaktudományos fogalmakkal alátámasztva tudják prezentálni. 

Tartalom: 

A gyakorlat tartalma kiterjed a bevezető jellegű tanári előadásokra, melyek az alapvető kulturális antropológiai és szociológiai megközelítéseket prezentálják a megfelelő fogalmi rendszerek kiépítésének igényével. A hallgatók tevékenysége ehhez kapcsolódva kiscsoportokban végzett brain-stormingra, továbbá az irodalmak és források kiscsoportos, illetve otthoni elemzésére, majd az erre épülő szemináriumi csoportos megbeszélésre terjed ki. A gyakorlat fontos részét képezi a kisebbségi kultúrák történeti és néprajzi jellegű megismerése hallgatói egyéni kiselőadások segítségével és az ezekre épülő csoportos megbeszélésekkel. Harmadik eleme a gyakorlatnak az adott kisebbségi kultúrákhoz kapcsolódó jelen idejű kulturális, gazdasági - társadalmi helyzetek és problémák bemutatása és értelmezése kiscsoportok munkája, majd az azt követő megbeszélés, vita alapján. 

Módszerek: előadás, hallgatói kiselőadás, csoportmunka, forráselemzés
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: aktív részvétel a csoportmunkában, prezentációkészítés, önálló forrás – és dokumentumelemzés
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