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5. A tanulók műveltségnek, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával
Tudás

· Ismeri a tudásgazdasággal, az oktatás és globalizáció összefüggéseivel foglalkozó elméletek, viták néhány fontosabb megközelítését, kérdésfelvetését.

· Ezen ismeretek birtokában értelmezni tudja a kulturálisan heterogén társadalmak oktatási problémáit.

· Tájékozott a hazai társadalom kulturális sokszínűségéről és ezek pedagógiai vonzatairól.

Attitűdök/nézetek

· Megfelelő érzékenységgel rendelkezik a globalizáció előnyeit élvező, illetve azokból kimaradó rétegek élethelyzetének, oktatási előnyeinek-hátrányainak felismeréséhez, megértéséhez. 

· Törekszik az eltérő elméleti megközelítésmódok megértésére, saját nézeteinek markáns kifejtésére. 

· Eligazodik az őt körülvevő ellentmondásos jelenségek között, illetve bízik abban, hogy az ehhez szükséges eszközöket, intellektuális segítséget képes megtalálni. 

Képességek

· Képes a globalizációs jelenségek társadalmi, pedagógiai összefüggéseinek felismerésére, és azok differenciált értelmezésére.

· Képes a témáról szerzett ismeretek bővítésére, és beépítésére pedagógiai szemléletmódjába. 

· Képes a kulturális különbözőségek gazdasági-társadalmi összefüggéseinek megértésére.

Cél:

A hallgatók szerezzenek ismereteket a globális gazdaság működésével és az oktatási rendszerek változására gyakorolt hatásával kapcsolatban. Szerezzenek ismereteket a multikulturális társadalmak főbb oktatási problémáiról, illetve az ezekre adott nemzeti válaszok sokféleségéről. Váljanak nyitottá az oktatás makro-gazdasági és makro-társadalmi összefüggéseinek megértése iránt, és legyenek képesek arra, hogy azokat az iskola mikrovilágában, saját korábbi iskolai tapasztalataikon keresztül értelmezzék. Készüljenek fel arra, hogy ismereteiket majdani tanári  gyakorlatuk számára felhasználhatóvá, felidézhetővé tegyék.   
Tartalom: 
Az előadások érintik a növekvő globális gazdasági versennyel kapcsolatos főbb elméleti megközelítéseket. Bemutatják a globális gazdaság és a nemzeti költségvetésből finanszírozott közszolgáltatások – ebben is kiemelkedően az oktatás – fejlődésének összefüggéseit, illetve ismertetnek néhány jellegzetes nemzeti oktatáspolitikai megoldást. Megismertetik a hallgatókkal a nemzeti oktatáspolitikák befolyásolásában egyre nagyobb szerepet játszó fontosabb nemzetközi szervezetek, ügynökségek tevékenységét (OECD, Európa Tanács, Világbank, UNICEF stb.). Érintik a multikulturális társadalmak, a nemzetközi méretű migráció problémáit és oktatási hatásait. Kitérnek a multikulturális oktatás/nevelés főbb dimenzióinak bemutatására. 

Módszerek: előadás, hallgatói kérdések megfogalmazása az előadóhoz 

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: irodalmak elemzése, a témák megbeszélése, megvitatása kollokviumi formában
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