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	Kompetenciák: 
9. Elkötelezettség saját szakmai fejlődése, önművelése iránt, képesség a munkáját segítő szakirodalom folyamatos követésére. 

Tudás

· A tanító- és tanárképzés európai és hazai hagyományainak ismerete.

· A pedagógusképzés nemzetközi modelljeinek és jellegzetes megoldásainak ismerete.

· Tájékozottság a hazai pedagógusképzés átalakulásáról, legfontosabb változási tendenciáiról. 
· A fontosabb szakirodalmi források (enciklopédiák, folyóiratok, hálózatok) ismerete.
· Attitűdök / nézetek: 
· Elkötelezettség a pedagógusi pálya iránt, a szakma fejlődésének értő és kritikus követése. Saját nézetek, vélemények kialakítása a képzés fejlesztésével/fejleszthetőségével kapcsolatban.  

Képességek

· Biztos tájékozódási készség a hazai és nemzetközi szakirodalomban;

· Készség a különböző képzési modellek előnyeinek és hátrányainak felismerésére;

· Képesség a hazai pedagógusképzés fejlesztési lehetőségeinek felismerésére és megfogalmazására;

Cél: 
A tantárgy megismerteti a hallgatókat az európai pedagógusképzési hagyományokkal, tanárképzési modellekkel és koncepciókkal, a legújabb hazai változásokkal és az akörüli vitákkal. Célja, hogy a hallgatók eltájékozódjanak a képzés legfontosabb jellemzőit illetően, és ismerjék a különböző képzési felfogásokat. Ismerniük kell a képzés fontosabb történeti hagyományait és legújabb nemzetközi változási tendenciáit. A kurzus segíti a pálya iránti elkötelezettség megerősödését. 
Tartalom: 
Az osztálytanítói és a szaktanári szakma eltérő történeti fejlődése, és eltérő képzési útjai. Az iskolai expanzió és a szakma, valamint a pedagógusképzés homogenizálódása. A korlátozott és a kiterjesztett szerepfelfogás idő- és térbeli megjelenései. Pedagógusképzési struktúrák, modellek Európában. Az alap-, a betanító és a továbbképzés, mint az életen át tartó tanulás modellje. Minőségbiztosítás a pedagógusképzésben. A képzés gyakorlatias jellegének kísérletei, az angol iskolai alapú tanárképzés modellje. A kutatáson alapuló tanárképzés finn modellje. Tanárképzési tartalmak, fejlesztendő kompetenciaterületek. 
Módszerek: Előadás, kiválasztott témában önálló szakirodalmi tájékozódás.
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: a szakirodalom és az alapfogalmak biztos ismerete, a témában széleskörű tájékozottság és önálló kérdések megfogalmazásának készsége szóbeli kollokvium formájában.
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