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3. A pedagógiai folyamat tervezése

6. A tanulási folyamat szervezése és irányítása
Tudás

· Hazai és nemzetközi trendek a tantervelméletben.

· A különböző tantervi követelmények, előírások, kereszttantervi kompetenciák alapos ismerete.

· A pedagógusképzéssel szembeni elvárások figyelembe vétele, az iskolai gyakorlat megismert hiányosságai által kikényszerített változások ismerete.

· A tanári gyakorlatot megújító módszerek hatékony átadását szolgáló képzés tervezése, szervezése.

· A szakmai tudás bővítését szolgáló (szakirodalmi és egyéb) források, jó gyakorlatok, lehetőségek ismerete és használata.

Attitűdök / nézetek: 

· A pedagógus munka gyakorlati megújulásával szembeni elkötelezettség. 

· Folyamatos érdeklődés a szakma környezetének és a szakmával szembeni elvárásoknak a változása iránt, hajlandóság a bevált rutinok rugalmas alakítására és új szempontok figyelembevételére. 

· Nyitottság az új tudományos eredmények megismerésére, és új tudások, módszerek integrálására saját munkája során.
Képességek

· Képes felismerni az oktatás világának valódi szükségleteit, ezek változását.

· Képes saját és intézménye oktatási szerkezetét kreatívan, rugalmasan tervezni, a szükséges tartalmakat hatékonyan tanításra alkalmas rendszerbe szervezni és a tanításhoz szükséges eszközöket, feltételeket áttekinteni.
· Képes az átadandó tudás megtanításához adekvát oktatási módszereket és eszközöket társítani és ezeket kivitelezni, a megvalósítást irányítani.
Cél: 
Mélyebb tantervelméleti- és tantervfejlesztési ismeretek átadása, a tananyagok fejlesztésében  fokozottabb módszertani tudatosság kialakítása. Reflektálva azokra a folyamatokra, amelyek az élethosszig tartó tanulásból, az iskolával szembeni változó elvárásokból, valamint a pedagógia tanárának rendkívül sokrétű potenciális működési területéből következnek, a hallgatókat fel kívánjuk készíteni tartalomfejlesztési feladataikra. Célunk elsősorban olyan curriculum-konstrukció felé orientálni hallgatóinkat, melyben mind a tananyag-kiválasztás, mind a tananyag-elrendezés a mindenkori valós célok felismerésén és a lehetőségek kihasználásán alapuló, pragmatikus, dinamikus, fejlesztő, alkotó tevékenységgé válik.
Tartalom: 

A különböző oktatási szintek és területek (felsőoktatás, tanárképzés, felnőttképzés, közoktatás, stb.) tartalmi szabályozsásának sajátosságai Magyarországon. Kontrasztív példák, hangsúly- és szemléletbeli különbségek, jó gyakorlatok bemutatása. Új tantervelméleti kutatások eredményei, a multi-, kereszt-, pluri-, inter-, és supra-diszciplináris tantervi változatok A gyakorlatorientált tartalomfejlesztés. Tanterv- és tantárgyfejlesztés és a megvalósítás feltételei. Tantervfejlesztés a tanulási környezet tudatos alakításának szellemében. Tantervi értékelés, taneszközértékelés. A hagyományos, a pedagógiai gyakorlatban felülreprezentált tematikus tervezéssel szemben a projektrendszerhez vagy az ennek alternatíváit jelentő (epochális; egyéni– és csoportos fejlesztési tervek), és az ezekhez kapcsolódó ellenőrzés/értékelés tervezése. Konkrét helyzetekre választható alternatív megoldások feltételekhez igazított, kreatív tervezése.
Módszerek: Szakirodalmi téjékozódás önállóan és csoportban, hazai és nemzetközi kutatások feldolgozása és konkrét gyakorlatok megismerése. Tervezési gyakorlatok, csoporban és egyénileg végzett munkában. Helyzetelemzések, és ezek alapján különböző szintű tantervek részleteinek tervezése, a kapcsolódó ellenőrzési/érétékelési feladatokkal, segédletekkel.
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: a szakirodalom alapos ismerete, a források közötti gyakorlott tájékozódás, a témában önálló kérdések megfogalmazásának készsége. A félév során kapott feladatok kivitelezése. Egy nagyobb, szabadon válaszott tervezési feladat csoportos, projekt-jellegű megoldása.
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