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	Kompetenciák: 
1. A tanulói személyiség fejlesztése

6. A tanulási folyamat szervezése és irányítása
8. Szakmai együttműködés és kommunikáció

7. A pedagógiai értékelés változatos eszközeinek alkalmazása

9. Szakmai fejlődésben elkötelezettség, önművelés
Tudás

· Ismeri a szocializáció lényegesebb szociológiai, szociálpszichológiai, oktatásszociológiai elméleteit; a szocializáció főbb terepeit, hatásait. 
· Ismeri a kommunikatív, metakommunikatív jelek és a tanulói viselkedés helyes értelmezésének lehetőségeit. Tisztában van a kapcsolatteremtés pszichológiai és pedagógiai feltételeivel, etikai normáival. Ismeri a bizalom meghatározó szerepét az emberi kapcsolatokban. 
· Ismeri a hatékony kommunikáció összetevőiről összegyűlt tudást, az erről szóló szakirodalomban tájékozott.
Attitűdök / nézetek:

· Elfogadja, hogy a nevelés-oktatás nem önmagában álló, független, hanem kulturális és kultúraközvetítő tevékenység, amely kulturális közegben, kulturális hatásoknak kitéve és az enkulturációs folyamatokon belül történik. 
· Elfogadja az iskola és a pedagógusok esélyteremtésben való társadalmi szerepvállalásának fontosságát. Törekszik megérteni és elfogadni a tanuló családjának társadalmi helyzetét, kulturális sajátosságait; a tanuló családját partnernek tekinti a nevelésben. 
· Elismeri a hatékony kommunikáció, s a hozzátartozó technikák jelentőségét mind a nevelő-oktatómunkában, mind az iskolai szervezet fenntartásában, működtetésében.
Képességek:

· Képes olyan tanulási környezet megteremtésére, amely az egyenlőség és a méltányosság elvén alapul, s amelyben megvalósul szociokulturális és kommunikációs tudásának tanulásszervezési eljárásokba való transzformációja. 
· Képes az iskolai kommunikáció szakszerű elemzésére.

Cél: 

A hallgatók megismertetése a közvetlen emberi kommunikáció szabályszerűségeivel, az osztálytermi interakciók kommunikációs szinten történő elemzésével, értelmezésével. Bemutatni, hogy az iskolai kommunikációt meghatározzák a benne megjelenő kultúrák, mint az interakciók kontextusai.  A tantárgy tanításának célja továbbá az osztálytermi interakciók elemzéséhez szükséges közös nyelv kialakítása.

Tartalom:

A közvetlen emberi kommunikáció csatornái. A közvetlen emberi kommunikáció folyamatai, dinamikája. A kommunikáció tudatossága és zavarai. A kultúra és kommunikáció kapcsolata. Belső képek szerepe a kommunikációban. A professzionális kommunikáció jelenségvilága. Az iskolai multikulturalitás és kommunikáció. Az osztálytermi kommunikáció sajátos kontextusai. A tanári kommunikáció eszközei. Az adaptív (dialóguselvű) tanítás kommunikációs jellemzői. A tanulási nehézségekkel és magatartási problémákkal küzdő gyermekek segítésének kommunikációs eszközei. Önismeret, a személyes hatékonyságot segítő és gátló jellemzők ismeretének szerepe a professzionalitásban, osztálytermi interakciók mikorelemzésének módszerei.

 Módszerek: Előadás, videofelvételek, filmrészletek, hanganyagok bemutatása
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: a szakirodalom és az alapfogalmak biztos ismerete, a témában önálló kérdések megfogalmazása szóbeli kollokvium formájában.
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