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	Előfeltételek: 

Egyéni és csoportos beszélgetésvezetés
	Az értékelés formája:

 gyakorlati jegy
	

	Kompetenciák:
1. A tanulói személyiség fejlesztése

2. Tanulói csoportok, közösségek alakulásának segítése, fejlesztése

6. A tanulási folyamat szervezése és irányítása

Tudás

· Ismeri és érti a társas kapcsolatok, a csoportfolyamatok alakulását; az egyén és a csoport viszonyát, egymásra hatásait. 

· Ismeri a tanulói csoportok és az egyes tanulók társas helyzetének megismerésére szolgáló módszereket.
· Ismeri a szociális kompetenciák fejlődésének elméleti kérdéseit

· Ismeri a közoktatás számára fejlesztett kompetenciafejlesztő modulokat
Attitűdök / nézetek:

· Fontosnak tartja a szociális kompetenciák rendszeres fejlesztését iskolai keretben is. 
· Elfogadja, hogy pluralista társadalmi életünk természetes velejárói a konfliktusok. 
· Nyitott az átlagtól eltérő véleményekre, gondolatokra

 Képességek:
· Képes olyan pozitív és támogató közeget kialakítani és fenntartani, melyben mindenki a maga konstrukciói mentén tudja értelmezni az adott helyzetet. 
· Képes a csoportok alakításába, fejlesztésébe magukat a tanulókat is tevékenyen bevonni, illetve egyre nagyobb kezdeményező szerepet adni. 
· Olyan pedagógiai szituációkat képes teremteni, amelyek elősegítik a tanulók együttműködési, kommunikációs képességeinek fejlődését, és amelyek növelik a tanulók mások elfogadására, megértésére és segítésére való hajlandóságát. Kérdezéskultúrája tartalmas, változatos, igényes. 
· Képes értő figyelmet tanúsítani partnereivel folytatott kommunikáció során. Hatékonyan részt tud venni (érvelni, mások érveit megérteni) szakmai vitában.

· Képes szakszerű csoportos beszélgetésvezetésre, biztonságot nyújt, személyes közlésekre bátorítja a csoport tagjait
Cél: 

A kompetencia alapú oktatás bevezetésével az eddig szinte teljesen hiányzó szociális kompetenciák iskolai fejlesztése is nagyobb hangsúlyt kapott. Ezen a területen leginkább az osztályfőnökök tevékenykednek, de a legtöbb esetben nincsenek felkészítve a 6-12. évfolyamok számára az NFT keretében kidolgozott szociális, életviteli és környezeti kompetenciákat fejlesztő modulok alkalmazására. A tantárgy tanításának célja, hogy legyenek az iskolákban olyan szakemberek, akik szakszerűen segítik a diákok hatékony szociális tanulását. A hallgatók értsék ezeknek a moduloknak a jelentőségét a személyiségfejlesztésben, és képesek legyenek a már létező modulok hozzáértő alkalmazására.
Tartalom:

A kompetencia alapú oktatás értelmezése a szociális tanulásban. A 6-12. évfolyamok számára kidolgozott szociális, életviteli és környezeti kompetenciafejlesztő modulok bemutatása. A modulok iskolai csoportokban való alkalmazásának módszertani kérdései. A modulok tanítási és osztályfőnöki órán, a tanítási órán és az iskolán kívül végzett tevékenység során történő alkalmazása. A sajátélményű munka elméleti és gyakorlati kérdései. A modulok „mikrotanítása” saját hallgatói csoportban és/vagy iskolai csoportban.
Módszerek: Mikrotanítás, egyéni és csoportos beszélgetés demonstrációk, kiscsoportos modulbemutatások.
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: A gyakorlaton való 90 %-os részvétel, egy modul önálló szakszerű alkalmazásának bemutatása választható (iskolai vagy kortársi) csoportban.
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