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Tudás

· Ismeri a gyermekvédelmi rendszert, a gyermekvédelem megújult szemléletét, tisztában van a gyermekvédelem alapfogalmaival.

· Ismerik a jól és diszfunkcionálisan működő család hatását a gyermekre, képesek a rendszer szemléletre.

· Ismerik a szociális és pedagógiai módszereket, amelyekkel a gyermekvédelmi rendszer különböző pontjain hatékonyan lehet beavatkozni a gyermek érdekében.

Attitűdök/nézetek

· Törekszik az előítélet-mentes problémamegoldásra az eltérő kultúrájú, életvitelű, és eltérő értékek mentén élő családokkal való munkában.

· Törekszik az elméleti szociális, pszichológiai és pedagógiai ismereteit integráltan alkalmazni a gyakorlatban.

· Törekszik a gyermekek, illetve családok szempontjából értelmezni a fennálló helyzetet.

Képességek

· Képes felmérni, elemezni és értelmezni a gyermek, illetve családja életmódját, problémáját, képes felismerni az azok mögött rejlő társadalmi, pszichológiai összefüggéseket.

· Képes önmagában tudatosítani a saját feldolgozatlanságából fakadó előítéleteket, indulatokat

· Képes az egyenrangú kapcsolatokon alapuló együttműködésre a gyermekkel, a családokkal, intézményekkel.

Cél:

A hallgatók megismerjék a gyermekvédelem szemléletének alakulását napjainkig. Elemzi, mennyiben járul hozzá az állam és a család a gyermek társadalmi tagságához és munkaerővé válásához, a gyermeknevelés terheinek megosztását a család és a társadalom között, és a család társadalmi funkcióit. A hallgatók megismerkedjenek az eltérő társadalmi helyzetű gyermekek és családok életkörülményeivel, amely befolyásolja életmódjukat, életvezetésüket és meghatározza azokat a szükségleteket, melyeket a gyermekvédelem ellátórendszere kielégít.

Tartalom:

Megismerteti a társadalmi- politikai változások hatását a gyermekvédelemben, a nemzetközi fejlődéssel való párhuzamokat és eltéréseket és nagy hangsúlyt fektet a nemzetközi egyezményekhez való csatlakozás és a hazai jogi szabályozás következményeire, hatására.

Bemutatja a gyermekvédelmi rendszert, és ennek a struktúrának az elemit, illetve a rendszerrel kapcsolatba kerülő többi szereplőt (szülők, önkormányzat, iskola stb.) és lehetséges szükségleteiket, és együttműködési lehetőségeket. Meghatározza ebben a rendszerben azokat a kölcsönösségi viszonyokat, ahol a szociális szakember beléphet, hogy hatékony és produktív kapcsolatokat építsen ki. A hallgató megismeri azokat a technikákat, amivel együttműködésre hívhatók a szereplők.

A tantárgy felkészíti a hallgatót, hogy a gyermekvédelmi intézményrendszer bármely pontján képes legyen komplexen és tervezetten kezelni a gyermek és család problémáit, mindvégig figyelembe véve a család és a szolgáltatást nyújtó intézmény közös felelősségvállalásának elvét és a gyermek jogait.

Hangsúlyt fektet a deviáns magatartási formát követő gyermekekkel való speciális munkára, és a reszocializációra is. A tantárgy felkészít a krízishelybe került, családon belüli erőszak áldozatává vált gyermekekkel való munkára.
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