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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: 
A hallgatók térinformatikai ismereteire támaszkodva (Térinformatika I., Térinformatika II. illetve Térinformatikai alkalmazások) olyan adatbázisok létrehozása és módosítása, prezentációs technikák alkalmazása, melyeket az oktatás során hasznosítani tudnak. 

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai: 

Vektoros adatbázisok alkalmazási lehetőségei: fejlettebb tematikus térképi ábrázolások elsajátítása (ArcView). Térbeli műveletek: digitális domborzatmodell létrehozása vektoros alaptérképből (ArcView, Surfer), majd erre alapozva lejtőkategória-, lejtőkitettség-relatív relief-térképek szerkesztése. Dinamikus térképi tartalmak megjelenítése, animációk. Háromdimenziós ábrázolásformák. Web-es adatbázisok, útvonalkészítő programok, a térinformatika multimédiás alkalmazásai.

Módszerek: Számítógép előtti gyakorlatok, önálló felkészüléssel megoldott feladatok, csoportmunka. 

Követelmények: Számítógép előtti gyakorlatok – 20%

Önálló felkészüléssel megoldott feladatok – 20%; Csoportmunkában való aktív részvétel – 20%; Zárthelyi dolgozat a félév végén – 40%
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 

A kurzus fejleszti a tanulók műveltségét és képességeit a tudás felhasználásával. Ösztönzi az önművelést, erősíti az elkötelezettséget a szakmai fejlődésre. Megalapozza az egész életen át tartó tanulási folyamatot.

A kurzus által megerősített egyik legfontosabb kompetencia az, hogy a földrajztanítás-tanulás folyamatát az elektronikus kommunikáció, az információs technikák alkalmazása segítségével erősíti. Ezzel összefüggésben a csoportmunka folyamán elsajátítják a hallgatók az új típusú tanári attitűdöt, a tanulási folyamatot irányító, segítő, támogató és innovatív pedagógusként való tevékenykedést.
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