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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: Az általános földtani és őslénytani ismeretekre alapozva bevezetés az őskörnyezettan tudományába.
Az általános földtani és őslénytani ismeretekre alapozva a hallgatók ismerjék meg és tudják alkalmazni a paleoökológia vizsgálati módszereit esettanulmányok alapján.
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:
A paleoökológia fogalma. A paleoökológiai kutatás célja, módszerei. A paleoökológia története. Egykori környezetek. Paleofiziológiai alapismeretek. Paleoautökológia.

Paleoszinökológia. Paleopatológia. Paleoichnológia. Fosszilizációs diagenezis.

Fosszilis biocönózisok. Nevezetes ősmaradvány lelőhelyek paleoökológiai vizsgálata
Módszerek:

Előadás, terepgyakorlat.

Követelmények: Zárthelyi dolgozat, Power Point bemutató (legfeljebb 10 MB), kollokvium
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 

A kurzus során fejleszteni kell a hallgatók széles körű, a többi tantárgy tanulásában és a mindennapi életben hasznosítható földrajzi-környezeti tájékozottságát. A gyakorlatok teljesítése hozzájárul a komplex látásmód  és a globális szemléletű földrajzi és környezeti gondolkodás kialakulásához. A PowerPoint bemutató elkészítése hozzájárul a vizuális intelligencia fejlesztéséhez. A terepgyakorlat során fejlődik a tudatos és értékelvű gondolkodási  képességük.   Várhatóan felelősséget éreznek a fenntartható fejlődés iránt és azt képes lesz alkalmazni nevelő-oktató munkája során. 
A terepgyakorlat segít megerősíteni a hallgatókban a földrajz egyre inkább fontossá váló tartalmi, szemléleti, viselkedésmódbeli érték- és mintaközvetítő szerepét. 
A gyakorlat során olyan készségekre tesznek szert a hallgatók, amelyekkel képessé válnak értékelvű gondolkodásra, a jövő iránt való elkötelezett magatartásra és a fenntartható fejlődés iránti felelősségre.
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