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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: A gyakorlat célja, hogy a hallgatók megismerjék a legjelentősebb vallások térbeli aspektusait, a Föld népességének vallás szerinti megoszlását, illetve az etnikai földrajz elméleti alapjait, a nemzeti és etnikai kisebbségek tipológiáját, Európa és a Kárpát-medence etnikai térszerkezetét és etnikai folyamatait.
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

· a vallásföldrajz, mint hazánkban viszonylag új interdiszciplína: definíciók, tagolódás, kutatásának időszerűsége;
· általános vallásföldrajzi ismeretek: a vallások és a társadalmi-gazdasági viszonyok, a földrajzi környezet közötti humánökológiai összefüggésrendszer vizsgálata;
· ágazati vallásföldrajz: a jelentősebb vallások földrajzi elterjedtsége;
· regionális vallásföldrajz: az egyes kontinensek, országok (kiemelten Magyarország), térségek vallásföldrajzi viszonyainak bemutatása;
· bevezetés az etnikai földrajzba (definíciók, fogalomrendszer, tudománytörténet, modellek, kutatási módszerek, adatbázisok);

· az állam és nemzet térbeli kapcsolata;
· a kisebbségek etnikai földrajzi és eredet szerinti osztályozása;
· Földünk népességének rasszok és nyelvek szerinti megoszlása;

· regionális etnikai földrajz: Európa és a Kárpát-medence etnikai földrajza.
Módszerek: Önálló információgyűjtés és -feldolgozás. Prezentációk tartása és team-munkában történő értékelése a szakmai és pedagógiai szempontok figyelembevételével.

Követelmények: 

- gyakorlatokon való aktív részvétel, az aktuális referendumhoz való hozzászólások - 20%;

- prezentációkra való felkészülés és azok megtartása - 20%;

- önálló információgyűjtéssel és -feldolgozással beadandó referátum - 20%;

- zárthelyi dolgozat a félév végén - 40%. 
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 
A tantárgy hozzájárul a széles körű, a többi tantárgy tanulásában-tanításában és a mindennapi életben hasznosítható földrajzi tájékozottsághoz, a topográfiai ismeretek bővüléséhez, a problémamegoldó gondolkodási képesség fejlesztéséhez.

A kurzus jelentős mértékben elősegíti, hogy a hallgatók rendelkezzenek azokkal a szükséges ismeretekkel, amelyek birtokában képesek bármely iskolatípusban való földrajzoktatásra.

A hallgatók felismerik a vallások, a nemzeti és etnikai kisebbségek, valamint a természeti, társadalmi-kulturális és gazdasági környezet közötti kölcsönhatásokat, képesek az ebből fakadó térségi problémák vizsgálatára. 

Hozzájárul a hallgatók komplex látásmódjának, általános műveltségének, vizuális intelligenciájának fejlesztéséhez, a lokális, regionális és globális szemléletű földrajzi gondolkodáshoz.

A gyakorlat a földrajzi tudományágak mellett rokon- és társtudományok (vallástudományok, etnográfia, történelem, stb.) ismeretanyagának új logikával történő integrálását is eredményezi. 

A tananyag feldolgozása során haza- és Európa-centrikus személetmód érvényesül.

Elősegíti a tudatos és értékelvű gondolkodást, az egyetemes emberi értékek elsajátítását, a társadalmi érzékenységet, a nyitott, toleráns és empatikus személyiség kialakítását.
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