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	A litoszférát alkotó alapvető, ásványok, kőzetek kialakulásának és rendszerezésének

bemutatása angol nyelven.
A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: 

A tantárgy célja, hogy megismertesse a hallgatóval a litoszférát felépítő alapvető, ásványokat, kőzeteket azok kialakulását és rendszerezését. Bemutatásra kerülnek az anyagfejlődést meghatározó legfontosabb földtani folyamatok és azok fácies környezetei.
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:
A Föld gömbhéjas szerkezete.. Kristálytani, ásványtani alapvetés. A legfontosabb kőzetalkotó és gazdaságilag jelentős ásványok. A kőzetek genetikai csoportosítása. A magmás, üledékes és átalakult kőzetek keletkezése, rendszere. Magyarország jellemző kőzetei.
Módszerek: Előadás, ábraelemzés, ásványok, kőzetek tanulmányozása.

Követelmények: Egy szabadon választott ásványtani vagy kőzettani tárgyú, angol nyelvű szakcikk ismertetése, és angol nyelvű feladatlap kitöltése.
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 

A kurzus elvégzése hozzájárul a mindennapi életben hasznosítható földrajzi-környezeti tájékozottság megszerzéséhez. Segít kialakítani a hallgatók komplex látásmódját, amely magában foglalja a természeti, a társadalmi-kulturális és a gazdasági környezetet, valamint a lokális, a regionális és a globális szemléletű földrajzi és környezeti gondolkodást.
A környezeti intelligencia kialakítása, a környezeti elemek felismerésének és kategóriákba helyezésének, valamint a környezeti elemek közti kapcsolatok felfedezésének képessége.
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