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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: A gyakorlat célja, hogy a tanárjelölt megismerje a földrajztanári munka lényegét. Gyakorlatot szerezzen a szakirányú tanári képességek alkalmazásában (tanórára való felkészülés, óratervezés, óravezetés). Jártasságot szerezzen a földrajz tanítási-tanulási, ill. nevelési folyamatok értékelésében, fejlesztésében, kutatásában.

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai: A földrajz szakos tanárjelölt a bázisiskolában vezető tanár irányításával csoportos gyakorlaton vesz részt. Ennek időtartama: 60 óra, amely magában foglalja a hospitálást, az óramegbeszéléseket és legalább 15 önállóan megtartott órát/foglalkozást amelyet az általános- és gimnáziumi osztályokban kell elvégezni.

Módszerek: csoportos és egyéni konzultáció a szakvezető tanárral. Részvétel a diáktárs óráin. Saját órák megtartása a szakmódszertani tárgyak során elsajátított ismeretek készségek alkalmazásával. Beszélgetés a saját és a diáktárs megtartott órái után.

Követelmények: 15 önállóan megtartott óra, óratervezetek készítése

	Kötelező irodalom:  

· Az adott bázisiskolában használatos földrajz tankönyvek, munkafüzetek, atlaszok 

Ajánlott irodalom: 

· A tanóra anyagához kapcsolódó szakkönyvek 

· Makádi Mariann (2006) Földönjáró. Módszertani kézikönyv 1- 2. Stiefel Eurocart Kft., Budapest

	A kurzus teljesítése során megszerezhető tanári kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: A gyakorlat jellegéből, céljaiból, tartalmából, módszereiből eredően a felsorolt összes tanári kompetenciát fejleszti
A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 

Az iskola közege, a tanítás gyakorlata, arra való szakmai felkészülés elősegíti, hogy a tanárjelölt rendelkezzen hasznosítható földrajzi-környezeti tájékozottsággal; képessé teszi bármely iskolatípusban való földrajzoktatásra a korosztályok sajátos pedagógiai igényéhez igazodva. Megtanulja és fel tudja használni és tudásrendszerében alkalmazni a földrajzi tudományágak valamint a rokon és társtudományok ismeretanyagát. A tanári szerepkör ösztönzi és képessé teszi arra, hogy életvitele a környezettudatos magatartás mintáját adja. A tanítás során a szakmódszertani tantárgyak (IKT technológiák alkalmazása a földrajztanár munkájában és Tudásbázisok alkalmazása a földrajztanításban) keretében megszerzett kompetenciák alkalmazása az IKT területén még inkább elmélyül, és képessé válik a tanárjelölt arra, hogy munkájában alkalmazni tudja az infokommunikációs technikákat (pl. hálózat alapú tanítás-tanulás) amelyek lehetővé teszik a világ egészének és egyes régióinak bemutatását, a természeti és társadalmi aktivitást, és a közöttük lévő kölcsönhatások aspektusait. Kompetencia alapú földrajztanítás – alkalmazható tudás szakmódszertani kurzus keretében elsajátított módszerek és technikák gyakorlatban történő kipróbálása hozzájárul a kompetenciafejlesztést támogatóegyéni földrajztanítási eszköztár kialakításához, a képességfejlesztést a középpontba állító tanári szemlélet kialakulásához.  
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