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	Kompetenciák: 1,4,5,6,8,
szakszerűen használni az iskola informatikaoktatási eszközeit, bevonni oktatómunkájába az informatikai eszközöket, távoktatási anyagokat;

hátrányos helyzetűek informatikai képzésére;

új, korszerű informatikai alkalmazások megismerésére és ezen ismeretek átadására;

problémák megoldásának algoritmikus kifejezésére, a megoldások helyességének igazolására és hatékonyságuk elemzésére;

az informatika és a társadalom kölcsönhatásának követésére;

	Cél: A tantárgy általános célja, hogy megismertesse a hallgatókat a könyvtári integrált rendszerekkel és online illetve CD-ROM-os adatbázisokkal és az azokban való hatékony keresés módszereivel.

	Tartalom: Könyvtártudomány, dokumentáció, információtudomány. A könyvtárak hármas funkciója (számbavétel és azonosítás, az ismeretek rendszerezése, szolgáltatások) a változó korszakokban. A tudomány meghatározása. A rendszerezés kérdései (felosztáselvű rendszerek, statisztikai módszerek, IKNY-ek). Szöveg és szövegelemzés a tartalom meghatározás céljaira. A tudomány mérhetősége. Forrástípusok (dokumentumtípusok).

Könyvtártípusok. A könyvtár, mint üzem. A könyvtár, mint rendszer. Szolgáltatások rendszere. A felhasználók. A könyvtárügy mint rendszer. A könyvtár- és tájékoztatásügy jogi szabályozása. Szabványosítás. A könyvtár- és tájékoztatásügy erkölcsi kérdései. A szaksajtó. Hazai és nemzetközi szervezetek. Tájékozódás a könyvtár- és információtudományban. A Könyvtártudományi Szakkönyvtár és szolgáltatásai. 

Keresési technikák. A rendszerekben használható keresőnyelvek, keresési lehetőségek. OPAC, Elektronikus Információ Szolgáltatás adatbázisai, MATARKA, MOKKA, stb.

	Módszerek: A hallgatók az előadás során megismerkednek a könyvtár fogalmaival, szervezési technikáival. A keresési technikákat dia sorozaton ismerik meg. Látogatást tesznek az intézmény könyvtárában. Az előadás sorozat végén szóban vizsgáznak.
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