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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: 

A tárgy célja az elektrokémiai és kinetikai jelenségek modellezése, alapvető mérések végrehajtása a fizikai kémiai folyamatok mélyebb megértése, és a témakörben lehetséges néhány demonstrációs vagy tanulói kísérlet megismerése, begyakorlása.

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

Elektrolitanyagok vezetésének vizsgálata. Disszociációs állandó meghatározás. pH-mérés különböző módszerekkel. Rosszul oldódó sók oldhatósági szorzatának meghatározása. Elektrolit oldatok közepes ionaktivitási tényezőjének meghatározása - EME mérés. Elektrolízis. Bontási feszültség. Leválási potenciál. Galvánkorrózió vizsgálat. Redoxi rendszerek tanulmányozása. Reakciósebességi állandó meghatározása. Katalitikus reakciók vizsgálata. Komplex egyensúlyok vizsgálata. H2O2 katalitikus bontásának vizsgálata. Oxálsav, kálium-permanganát reakciójának vizsgálata fotometriásan. Szacharóz inverzió sebességének vizsgálata. Etil-acetát elszappanosítási sebességének vizsgálata.

Módszerek: 

A laboratóriumban, a hallgatók tanári felügyelettel egyénileg dolgoznak. Megfigyeléseiket, mérési eredményeiket jegyzőkönyvben rögzítik.

Követelmények: 

A gyakorlatok 80 %-án való részvétel, zárthelyi dolgozatok, referálások teljesítése, jegyzőkönyv vezetése.
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető tanári kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek:
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A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 
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