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	Kompetenciák: 

A tantárgyleírások után található (3. Kompetenciák pontbeli) felsorolás szerint: d, e, i, 2, 3
· A hallgató elsajátítja a valőszínűségszámítás (bevezető) ismereteit.
· Ismeretei lesznek a legfontosabb tételekről és azok bizonyításáról.
· Értelmezni tudja azokat a matematikai problémákat, feladatokat, amelyeket a tanult elmélet segítségével lehet megoldani.
· Tudja, hogy mely részeket, milyen mélységben használhat az iskolai tanítási gyakorlatában.
· A tárgy tényszerű eredményeit, tényeit képes átadni, azokat saját szavaival és példákon keresztül megértetni. 
· Figyel a tanulók egyéni előképzettségére.
· Elfogadja, hogy egy matematikai probléma megoldása több úton is lehetséges, bátorítja tanítványit, hogy újabb megoldásokat is adjanak.
· Egyaránt kezelni tudja a lemaradókat és a kiemelkedőket. 
· Képes a tanítási egységek céljainak megfelelő, a különböző adottságokkal, képességekkel és előzetes tudással rendelkező tanulók életkorának, érdeklődésének felkeltésére és fenntartására.
· Képes az adott témakörök szakirodalmának önálló tanulmányozására és feldolgozására, a meglévő tudás bővítésére.
· Járatos az adott témakörhöz kapcsolódó szakmai terminológia használatában, érvelni tud állítása mellett.
Cél: 

A tantárgy általános célja, hogy megismertesse a hallgatókat a valőszínűségszámítás alapvető fogalmaival és tételeivel. Tegye képessé őket arra, hogy önállóan gondolkodva tudjanak az előadások anyagaihoz illeszkedő feladatokat megoldani. A tárgy alapozza meg a hallgatók további matematikai tanulmányait, általában véve is felkészítse a hallgatót az önálló matematikai, elemző gondolkodásra.

Tartalom: 
Eseményalgebrák, Kolmogorov-féle valószínűségi mező. Klasszikus valószínűségi mező, valószínűségek meghatározása kombinatorikus és geometriai módszerekkel. Poincaré-formula. Feltételes valószínűség, események függetlensége. Teljes valószínűség tétele, Bayes-tétel. Valószínűségi változó és jellemzői: eloszlás- és sűrűségfüggvény, várható érték, szórás, medián. Nevezetes diszkrét és folytonos eloszlások (binomiális, Poisson-, negatív binomiális, Pascal-eloszlás, illetve egyenletes, exponenciális, normális eloszlás). Több valószínűségi változó együttes eloszlása, valószínűségi változók függetlensége. Eloszlások konvolúciója. Kovariancia és korrelációs együttható. 
Markov- és Csebisev- egyenlőtlenségek. Generátor- és karakterisztikus függvény fogalma és alapvető tulajdonságai. Feltételes eloszlás- és sűrűségfüggvény, Feltételes várható érték. Többdimenziós normális eloszlás. Lineáris regresszió. Konvergencia fogalmak, nagy számok törvénye, centrális határeloszlás tétel. 
Módszerek:

Előadás, gyakorlatokon feladatmegoldás (külön kiemelve az iskolai alkalmazások lehetőségét)

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: gyakorlaton két zárthelyi dolgozat sikeres megírása, kollokviumon a fogalmak és összefüggések ismerete
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