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	Tantárgy leírása:
A hallgatóknak vázlatos, de az összefüggéseket feltáró művészettörténeti alapismeretek átadása. Folyamatértelmezés, rövid áttekintés a kezdetektől a kortárs művészetig a legfontosabb csomópontok kiemelésével. 

Művészeti ágak, korszakok, korstílusok, stílusok, irányzatok  –  a legjellemzőbb műalkotások és művészek bemutatásával. Főbb tendenciák, a kontinuitás és diszkontinuitás érvényesülése. Formák és ideák.  A művészet, mint az egyetemes kultúra része.  

Alapvető fogalmak, terminus technikusok biztos ismerete, történetietlen, téves beidegződések feloldása, sematikus frazeológia kiküszöbölése.



	Kötelező olvasmányok:
Gombrich, E. H.: A művészet története. Budapest, 1978. és több kiadás

Szentkirályi Zoltán: Az építészet világtörténete I – II. Budapest, 1980.

Aradi N. – Feuerné Tóth R. – Galavics G. – Marosi E. – Németh L.: A művészet története Magyarországon. A honfoglalástól napjainkig. Budapest, 1983.

Művészettörténeti ABC /Szerk.: Molnár A. – Németh L. – Voit P./ Budapest, 1961. 
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	Tantárgy leírása:
A Művészettörténet I. /Áttekintő művészeti alapismeretek/ tárgy elmélyítése. műelemző, interpretációs példákkal, tartalmi és formai elemzésekkel, a kiválasztott műveknek, művészeknek a megfelelő korba, szellemi közegbe, stílusba való elhelyezésével. Tolnay Károly szavaival: a „teremtő géniuszok”, a művészet történetét meghatározó alkotók néhány művének részletes tárgyalása, egyben segítség és útmutatás a befogadói készség fejlesztéséhez, az önálló interpretációs gyakorlat elsajátításához.


	Kötelező olvasmányok:
Művészeti lexikon /Főszerk.: Zádor A. – Genthon I./ I - IV. Budapest, 1975-1978.

Berger, R.: A festészet felfedezése I – II. Budapest, 1977.

Tolnay Károly: Teremtő géniuszok Budapest, 1986.
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