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A tanegység célja és tartalma

A tanegység célja:

A hallgatók megismertetése az üzleti döntéshozatal etikai vonatkozásaival, illetve ezen jellemzők gazdasági szervezetre és az ebben tevékenykedő egyének magatartására gyakorolt hatására. Cél a hallgatók morális érzékenységének fejlesztése, s az üzleti életben való eligazodás etikai megalapozása. A kurzus keretén belül lehetőség nyílik az eszmetörténeti háttér felvázolására, illetve az üzleti etika alapjainak elsajátítására.
A tanegység tartalma:

Az üzleti etika elméleti kerete

Az üzleti etika, illetve gazdasági etika kialakulása, fejlődésének főbb állomásai, az amerikai és az európai irányzat közötti főbb tartalmi különbségeket. A gazdasági etika, az üzleti etika, majd a vállalati etika témáinak meghatározása.

Etikai alapfogalmak, irányzatok

Alapvető etikai fogalmak, mint erkölcs, morál, moralitás, erkölcsiség, etika meghatározása. Meghatározó normatív etikai elméletek, megközelítések.
A gazdaság és az erkölcs kapcsolata

A gazdaság és az erkölcs történelmi kapcsolata, az ókori kezdetektől az úgynevezett „két világ koncepció” kialakulásáig. Vállalati környezet etikai összefüggései.

A vállalati társadalmi felelősség

A vállalat társadalmi felelősségének vizsgálata. A stakeholder szemlélet. (A stakeholder szemlélet szerint a vállalat nemcsak a tulajdonosnak tartozik felelősséggel, hanem működése során figyelembe veszi a többi érintett értékeit és érdekeit.)

Vállalati etikai irányzatok. Vállalati etikai érzékenység modell

Főbb vállalati etikai irányzatok. Az üzleti etika, mint költségtényező. A gazdasági és az erkölcsi szempontok integrálása. A vállalati etikai érzékenység modell.

Etikus menedzsment

A vállalati magatartás és a vállalati vezetők egyéni értékrendje. A menedzserek értékrendjére vonatkozó elméleti megközelítések és empirikus kutatási eredmények. Az erkölcsi döntés sajátosságai, a döntési folyamat lépései és az alkalmazható főbb kritériumok.

Etikus vállalati stratégia

A vállalati célok és elérésük lehetséges módjainak megfogalmazása a vállalati stratégia. A vállalati értékek és az érintettek elemzése, valamint a hatékony kommunikáció.

Etikus vállalati kultúra

A vállalaton belüli erkölcstelen viselkedés strukturális és kulturális okai. Az etika vállalaton belüli intézményesülésének megjelenése a vállalati kultúrában, a rendszerekben és a szervezeti folyamatokban.

A vállalaton belüli etikai intézmények

A formalizált, vállalaton belüli etikai intézmények, a teljes körű etikus vállalati kultúra kialakításának fázisai.

Etikai auditálás

Az etikai teljesítmény mérésének fő eszközei, az etikai auditálás legújabb tendenciái.

Keretszabályozás

Az erkölcsi és a jogi szabályozás közötti kapcsolat a vállalatok vonatkozásában. Kötelező jellegű jogszabályok, és ajánlott irányelvek, amelyek a vállalati magatartás kereteit adják. A vállalatok magatartását befolyásoló vállalaton kívüli etikai intézmények bemutatása. Specifikus szakmai, ágazati keretfeltételek és az etikus vállalati viselkedés.

Kisvállalati etika
A kisvállalati etika fogalma, sajátosságai. A kis- és nagyvállalati társadalmi felelősség megkülönböztetése.

Kisvállalati etikai intézmények
A kisvállalati vezetők felelőssége. Kisvállalati etikai intézmények. Empirikus kutatások a kisvállalati etikára vonatkozóan.

Üzleti etika a gyakorlatban
Vállalati esettanulmányok a következő kritériumok szerint:

· A szervezet és az iparág, ágazat rövid bemutatása

· A legjellemzőbb üzleti etikai problémák, példákkal illusztrálva

· Jogi és etikai keretfeltételek, hazai és nemzetközi kitekintés

· Vállalati (szervezeti) sajátosságok (stratégia, struktúra, kultúra) etikai szempontból történő értékelése

Értékelés, várható tendenciák, javaslatok.

Számonkérés

A tantárgy egy 100 pontos írásbeli kollokviummal zárul.

Értékelés:
Az írásbeli beszámoló minősítése: 60%-tól elégséges (2), 70%-tól közepes (3), 80 %-tól jó (4), 90 %-tól jeles (5).

Oktatási nyelv: magyar.

Tantárgyfelelős: Juhász István, főiskolai tanársegéd
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