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	Tantárgy leírása:
A középkor irodalma

Jellemzői, világ- és esztétikai szemlélete. A szimbolikus gondolkodás és ábrázolás. A korszak szakaszai és azok jellemzői. Az egyházi, vallásos irodalom főbb típusai. A világi kultúra jellemzői. A lovagi kultúra és irodalom. A lovagi epika típusai és legjelentősebb képviselői. A lovagi líra. A kialakulásáról szóló elméletek. Főbb típusai és képviselői. Az udvari szerelem-tan lényege.

A vágáns- és goliard költészet. Villon életműve.

Dante életműve és az Isteni Színjáték.

A reneszánsz

Kialakulásának történelmi-gazdasági, világszemléleti alapjai. A reneszánsz életstílus, a tudós humanisták. Esztétikai nézeteik, a szépség-kultusz, az antikvitáshoz való viszony. A neoplatonizmus, a szerelemfilozófia lényege és jelentősége a művészetben. Az itáliai reneszánsz szakaszai, jelentős képviselőinek életműve. (Petrarca, Boccaccio, a Mediciek, Ariosto, Machiavelli.) A francia reneszánsz jellemzői, jelentős képviselői. Rabelais életműve. A német és németalföldi reneszánsz, a reformáció jelentősége a művészetben. Az angol reneszánsz jellemzése. Chaucer, Morus, Shakespeare életműve. A spanyol reneszánsz jellemzői, jelentős képviselői. 

A manierizmus mint a reneszánsz végpontja. Esztétikai nézetei, szépség-felfogása. Az alkotó és a befogadó. A művészet célja. Elméletírók, viták. Tasso életműve.

A barokk korstílus

A tridenti zsinat, a megreformált katolikus egyház szerepe a művészetben. A jezsuiták kulturális tevékenysége. A kor világ-felfogása. Theatrum Mundi. Az egyházi és világi reprezentáció. A barokk jellemzése. Ratio és érzelem. Az internacionális barokk stílus megjelenési formái egyes országokban. Milton életműve. Klasszicizmus a barokkban. A francia klasszicista dráma megszületésének feltételei. Corneille, Racine, Moliere életműve.
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