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	Tantárgy leírása:
Esztétikai alapvetés: Általános esztétika, ágazati esztétikák. Az irodalomesztétika. Az egynemű közeg, a különösség, az objektum, szubjektum viszonya; meghatározott és meghatározatlan tárgyiasság.

Az irodalom fogalma, alapvető kategóriái: Kísérletek az irodalom- és az irodalomtudomány fogalmának és tárgykörének meghatározására. Az irodalmiság. Az irodalomtudomány rendszere, ágai, helye a tudományok rendjében. Az irodalomtudomány határtudományai. Az irodalomelmélet. Az irodalom élete, hatása. Korszak, irányzat, stílus. Korstílus, stílusirányzatok. Az irodalomtudomány mint hermeneutikai jelenség.

Irodalmi művek elemzése: Az irodalmi műalkotás fogalma. A tartalom és a forma fogalompárjának problematikus volta. Az irodalomelmélet és a műelemzés korábbi és újabb irányzatai. A genetikus és a szerkezeti elemzés alapvető kategóriái. Az irodalom (a műalkotás) hatása, funkciói. Az esztétikai érték.

Stilisztikai ismeretek: A stílus fogalma. Stilisztikai alapfogalmak. A stílus funkciói.

Műfajtan: Műnem és műfaj. A műnemek elhatárolása és problémái. A lírai műnem műfajai és típusai, régebbi és újabb tipologizálási kísérletek. Az epika műfajai és típusai. A dráma műfajai és alkotóelemei. A modern formabontás problémái. A népköltészet fogalma, általános jellemzői, műfajai.
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