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	Tantárgy leírása:

A tantárgy oktatásának kettős célja van: 1. a hallgatók kapjanak átfogó képet a kommunikációkutatás szempontjából fontos diszciplínák kutatásmódszertanából, ismerkedjenek meg a társadalomtudományokban használatos alapvető kutatási módszerekkel, különös tekintettek a tömegkommunikáció kutatására; 2. a hallgatók sajátítsák el a tudományos dolgozat (szakdolgozat) elkészítéséhez szükséges formai ismereteket, gyakorolják a tudományos munka végzéséhez szükséges készségeket.

A nyelvi kommunikációhoz kapcsolódóan áttekintjük a tartalomelemzés klasszikus módszertanát, kiegészítve a pszichológiai tartalomelemzés bemutatásával is. Az antropológiai igényű módszertanoknál (Malinowskitól Geertzig) foglalkozunk az antropológus önnön kulturális beágyazottságának kérdéseivel és ennek módszertani következményeivel. A kultúrakutatás módszertanai között bemutatjuk a szubkultúrák elemzésének lehetőségeit és gyakorlatát, kitérve a társadalmi nem kutathatóságára is. A csoportkommunikációs és társadalmi kommunikációs vizsgálatokhoz a szociológiai alapú kutatásmódszertanokat tekintjük át, a mintavételektől, mélyinterjúktól, vagyis az adatgyűjtéstől az adatok feldolgozásán át az értékeléséig és publikálásáig. 

Végül a publikáláshoz kapcsolódó ismereteket vesszük sorra, a bibliográfiák összeállítását, a hivatkozásokat és a kereszthivatkozásokat egyaránt.
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