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Előfeltétel: Emberi erőforrás gazdálkodás.
A tanegység célja és tartalma
A tanegység célja
A hallgatók megismerjék az alapvető ösztönzési módszereket és azok alkalmazási lehetőségeit, valamint - a szervezetek célkitűzéseinek teljesítése érdekében - a munkavállalók motiválására felhasználható egyéb eszközöket.
A tanegység tartalma
A javadalmazás menedzsment fejlődéstörténete

A javadalmazás menedzsment definíciója. A munkáltatók és munkavállalók elvárásai az ösztönzési rendszerekkel kapcsolatosan. Az ösztönzésmenedzsment alapfogalmai és definíciói. Az ösztönzési politika stratégiai döntési kérdései. A dolgozói motiváció legfontosabb eszközei. Juttatási rendszerek formái.

A javadalmazás menedzsment alapjai

A javadalmazás menedzsment definíciója, célja. Stratégiai bér, új bér, dinamikus bér fogalmai. A javadalmazás menedzsment folyamatai és tevékenységei. A teljes körű javadalmazás. A javadalmazási stratégia, célja, tulajdonságai, struktúrája. Javadalmazási politikák. A pszichológiai szerződés. Pénzbeli és nem pénzbeli ösztönzők.

A javadalmazási folyamatok értékelése és kialakítása

Helyzetelemző kérdőív. Alapfilozófia és stratégiai elvek. Átfogó ösztönzési politikák. A javadalmazáspolitika és gyakorlatának egyes területei. Költségmegfontolások. Működő javadalmazás menedzsment. Javadalmazási folyamatok kialakítása. A munkakultúra és a javadalmazás menedzsment. A javadalmazási folyamatok kialakításának lépései.

A munkakör méretének és relatív súlyának mérése 

A munkakörelemzés. A munkakörelemzés során megválaszolandó kérdések. Munkaköri leírások részei. Szerepprofilok. Munkakör értékelés: folyamatok és modellek. Jövedelemszint felmérések és javadalmazáskutatás. A bérpiaci összehasonlítás folyamata. Munkakör megfeleltetés. Javadalmazási politika és gyakorlat. Bérpiaci felmérések típusai.

Besorolási és bérstruktúra

Munkakör besorolási rendszerek. Bérezési rendszerek. A munkakör besorolási és bérezési rendszerek típusai, kialakítása. A besorolási sávok szélessége. Karrier- vagy munkakörcsalád struktúrák tervezése. Munkakör osztályozásra épülő besorolási rendszer tervezése. Új munkakör-besorolási és bérezési rendszer bevezetése. Változásmenedzsment dimenziói, alapjai, megvalósításának lépései. A hatékony változásmenedzsment alapjai és megvalósításának lépései.  Beillesztési politika és kiterjesztése. Bérrögzítő politikák.

Teljesítménymenedzsment

A teljesítménymenedzsment alapjai. Javadalmazás és elismerés. A minősítés és a bér összekapcsolása. Teljesítménymenedzsment a gyakorlatban. Teljesítményértékelés és felülvizsgálat. A teljesítményértékelés megközelítései. Alulteljesítések kezelése.

Feltételhez kötött bér – béremelés: a teljesítmény, a kompetenciák és az egyéni hozzájárulás javadalmazása

Egyéni feltételhez kötött bér. Éves ösztönzési programok vezetők számára. Csoportok javadalmazása. Növekedés- és nyereségrészesedés. A fizikai dolgozók teljesítményösztönző és bónusz programjai. Az értékesítő személyzetet ösztönző programok. Egyéb készpénzfizetések és pótlékok.

Munkavállalói juttatások, nyugdíj

A juttatásokkal kapcsolatos magyar gyakorlat. A juttatások főbb típusai. Juttatáspolitikai trendek. Cafeteria, választható béren kívüli juttatások rendszere. Nyugdíjprogramok.

A cafeteria alapjai

Ösztönzés az EEM-rendszerben. A munkaerő piaci marketing és a belső munkaerőpiac fontossága. A cafeteria fejlődéstörténete. A rugalmas juttatási rendszerek kialakításának tervezése és irányítása.

Cafeteria rendszerek bevezetése

A cafeteria rendszer adminisztrációja, informatikai szempontjai (alapok és elvárások, tipikus rendszerek). Adózási kérdések: cafeteria és adó optimalizáció. A cafeteria rendszerek kialakítása adózási szempontból. Stratégiai dolgozói kommunikáció és rugalmas juttatások. Esetleírások.

A javadalmazás-menedzsment különleges szempontjai

Igazgatótanács-tagok javadalmazása. Nemzetközi javadalmazás. Fúziók és felvásárlások. Induló, felfutóban lévő és gyorsan növekvő szervezetek javadalmazási politikája.

A javadalmazási folyamatok irányításai

A javadalmazásmenedzsment folyamatai. A bérezési politika és gyakorlat bevezetésének nyomon követése. Bérbeállás elemzés, típusai, értelmezése. Belső és külső relativitások figyelemmel kísérése. A bérek felülvizsgálata és ellenőrzése.

A javadalmazási juttatások kommunikálása, a javadalmazás menedzsment folyamatok kialakítása és bevezetése tanácsadók igénybevételével

A kommunikáció szükségessége, megvalósítása, eszközei és szabályai. Tanácsadók igénybevételének kérdései, a tanácsadó kiválasztása. A javadalmazásmenedzsment aktuális kérdései, trendek.

Számonkérés:

A félév során két zárthelyi dolgozat megírására valamint egy javadalmazási szabályzat (bér, cafeteria szabályzat) elkészítésére kerül sor.

A gyakorlat során be kell mutatni a javadalmazási szabályzatot prezentáció keretén belül. A prezentációkat legkésőbb annak előadása napjáig kell e-mailben elküldeni ppt formátumban.
A szabályzat formai követelményei: minimum 5, maximum 10 oldal terjedelmű, 12-es betűméret, Times New Roman betűtípus, 1,5 sorköz, margók: bal oldalt 3 cm, alul, felül és jobb oldalt: 2,5 cm.

Értékelés

1. Zárthelyi dolgozat (40%)

max. 40 pont

2. Zárthelyi dolgozat (40%)

max. 40 pont

3. Javadalmazási szabályzat (20%)

max. 20 pont

Összesen 
100 pont

60%-tól elégséges (2), 70%-tól közepes (3), 80 %-tól jó (4), 90 %-tól jeles (5).

Oktatási nyelv: magyar.

Tantárgyfelelős: Juhász István, főiskolai tanársegéd
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