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A tanegység célja és tartalma

A tanegység célja:

A tárgy a legfontosabb munkaerő-piaci fogalmakról és folyamatokról, a munkaerő-piaci vizsgálatának módszereiről valamint a munkanélküliség mértékének csökkentését és negatív következményeinek enyhítését célzó kormányzati politikákról nyújt bevezető szintű ismereteket. A hallgatók megismerkednek a munkaerőpiac empirikus vizsgálatának alapfogalmaival és legfontosabb módszereivel, a magyar munkaerőpiac főbb jellemzőivel, valamint a passzív (segélyezési) és az aktív (újra-elhelyezkedést segítő) munkaerő-piaci politikák célkitűzéseivel, eszközeivel és működésével. A képzés célja, hogy a hallgatók gyakorlatias ismeretekre tegyenek szert a modern piacgazdaságok munkaerőpiacairól, képesek legyenek tájékozódni a munkaerőpiac állapotáról és folyamatairól, megismerjék a magyar munkaerőpiac alapvető jellemzőit és a foglalkoztatási politikák legfontosabb céljait és eszközeit, valamint a magyarországi foglalkoztatási politika intézményrendszerét.

A tanegység tartalma:

Munkaerő-piaci alapfogalmak: a munkaerőpiac állapotának statikus vizsgálata
Alapfogalmak tisztázása: a munkaerő-piaci részvétel szerint képzett állománycsoportok, gazdasági aktivitás, foglalkoztatottság, munkanélküliség, inaktivitás. A munkaerőpiac társadalmi-gazdasági környezete, intézményrendszere, modellek, munkaerő-struktúra, munkaerőmozgás. A munkaerőpiac egyensúlyi mutatói: aktivitási, foglalkoztatási, munkanélküliségi és állás-betöltetlenségi ráták. A magyar munkaerőpiac sajátosságai, foglalkoztatáspolitika. Adatforrások a népesség munkaerő-piaci állapotának empirikus vizsgálatához.

Munkaerőpiachoz kapcsolódó törvények ismertetése

A munka törvénykönyve: törvény hatálya, alapelvek, általános jogszabályi rendelkezések, a magyar munkajog. Az 1991. Évi IV. törvény a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról: tartalma, alapelvek, intézményrendszere, általános rendelkezések, Országos Érdekegyeztető Tanács, Munkaerőpiaci Alap, Munkaügyi Tanács, Munkaerő-piaci szolgáltatások, Munkanélküliek ellátása, Fogalom meghatározások, ÁFSZ.

A munkaerő-felmérések módszerei

A nemzetközi sztenderdeknek (ILO ajánlásoknak) megfelelő munkaerő-felmérések módszertana. A magyar munkaerő-felmérések kialakulása. A KSH munkaerő-felmérésének módszerei. Munkaerő-felmérések alapfogalmai: a foglalkoztatottak, a munkanélküliek és az inaktívak szokásos csoportosításai. Mintavétel, adatfelvétel, a becslések megbízhatósága. A gazdasági aktivitás, a foglalkoztatottság és a munkanélküliség statisztikai értelmezése a munkaerő-felvételekben. Osztályozási rendszerek. Az adatfelvétel tervezése: a kérdőív. Az egyes fogalmak értelmezése, az adatok feldolgozása és a publikált adatok felhasználási lehetőségei. Nemzetközi összehasonlítások lehetőségei és korlátai a munkaerő-felmérések adatai alapján. 

A munkanélküli-nyilvántartások felhasználása a munkaerőpiac vizsgálatában, Munkaerő-piaci programok. Foglalkoztatást elősegítő aktív eszközök.

Munkanélküli regiszter adatbázis. A magyar munkanélküli regiszter felépítése, fogalmai. A regisztrált munkanélküliség és a sztenderd ILO/OECD definíció szerinti munkanélküliség összehasonlítása. Rövidtávú munkaerő-piaci prognózis (ÁFSZ). A munkanélküli ellátások nyilvántartási rendszere. A munkaerő-piaci programok értékelésének módszerei. A magyar munkaerő-piaci mérőszámok nemzetközi összehasonlításban. A munkaerő-felmérés adatbázisának felhasználása a munkaerőpiac elemzéséhez. A foglalkoztatást elősegítő aktív eszközök. Munkaerő-piaci képzési programok, foglalkoztatási támogatások, közmunka-programok, komplex  munkaerő-piaci programok általános céljai, magyarországi formái és gyakorlata. 

Aktív munkaerő-piaci eszközök értékelése. A gazdasági aktivitás és foglalkoztatottság

Aktív munkaerő-piaci eszközök értékelése 2000-2006. Nemzetközi szervezetek elvárásai az állami foglalkoztatási szolgálatokkal szemben (ILO, Európa Tanács, OECD) Az Állami Foglalkoztatási Szolgálat alapfunkciói. Lépések a munka értékének, becsületének, biztonságának megteremtésére. A magyar foglalkoztatási politika, az SZMM foglalkoztatáspolitikai intézkedései 2008-ban. A gazdasági aktivitás és foglalkoztatottság színvonala gazdasági mutatók alapján.

A munkaerő-piaci helyzet Magyarországon. Munkanélküliség és foglalkoztatás. 

A munkanélküliség Magyarországon 1989-től napjainkig, trendek a piacgazdaságba való átmenet kezdetétől. A magyarországi mutatók nemzetközi összehasonlításban. Életkor, nem, iskolai végzettség szerinti különbségek a munkanélküliségben. Területi különbségek a munkanélküliségben. A munkaerő-felmérésből és a munkanélküli regiszterből származó munkanélküliségi mutatók eltérései. Rugalmas foglalkoztatási formák és rugalmas munkaidő-rendszerek (Munkaerő-kölcsönzés: Gyorskölcsönzés, Hosszú távú kölcsönzés, Outsourcing, Távmunka). Új Magyarország Fejlesztési Terv.
A munkanélküli ellátások.

Munkanélküli ellátások gyakorlata Magyarországon. A két fő munkanélküli ellátási forma, a biztosítási típusú munkanélküli járadék és a járadékjogosultságot kimerített, vagy járadékra más októl nem jogosult munkanélküliek támogatására szolgáló munkanélküli-segély alkalmazásának hazai szabályai. Az ellátási formák főbb jellemzői, a munkanélküli ellátások lehetséges ösztönző hatásai.

További támogatási formák: képzési támogatás, önfoglalkoztatás támogatása, AKM, stb.

Az ÁFSZ és az Európai Strukturális Alapok szerepe a foglalkoztatásban. Munkaerő-piaci áramlások Magyarországon

Az Állami Foglalkoztatási Szolgálat szerepe a megváltozott munkaképességű munkanélküliek rehabilitációjában és foglalkoztatásában. Az Európai Strukturális Alapok szerepe a foglalkozási rehabilitáció színvonalának javításában. Az Európai Unió foglalkoztatási stratégiájának fő célkitűzései. A népesség gazdasági aktivitása európai összehasonlításokban. A Kormány  Foglalkoztatási Akció terve. Munkaerő-piaci dinamika. Főbb változások a munkaerő-piaci helyzetben. 

Job Club

Álláskereső Klub hipotézise, célja, tevékenysége. Álláskeresési technikák bemutatása. 

Látogatás az egri Job Clubba.

A Munkaerő-piaci Segítő Szolgálat. A munkaközvetítés szerepe a munkanélküliség csökkentésében
Munkaerő-piaci Segítő Szolgálat feladata, célja, tevékenysége. Munkaközvetítés magyarországi gyakorlata. Munkaerő-piaci szolgáltatások. Támogatási formák a munkaerő-piaci szolgáltatást végzők részére. Létszám-, idő- és költségnormák. 

Aktív munkaerő-piaci programok céljai és formái
A foglalkoztatottság növelését és a munkanélküliség csökkentését célzó kormányzati politikák áttekintése. Aktív munkaerő-piaci programok hatásai és céljai: HEFOP, TÁMOP, Munkaerő-piaci programok az AFSZ megvalósításában (országos és megyei  munkaerő-piaci programok bemutatása, gyakorlata). 

Aktív munkaerő-piaci programok
Aktív munkaerő-piaci programok az Európai Unióban. EQUAL-program, OFA programok: aktív programok, kísérleti programok, egyéb programok bemutatása, magyarországi gyakorlata.

A munkaerő-piaci programok hatásainak felmérése

Munkaerő-piaci programok hatékonyságának értékelése. TÁMOP, HEFOP, EQUAL-program. ÁFSZ értékelések. A munkaerő-piaci programok monitorozásának logikai folyamata. A hatásvizsgálatok legfontosabb elvei. Aktív munkaerő-piaci eszközök eredménymérésének módszerei és nemzetközi tapasztalatai.

Számonkérés

A tantárgy egy 100 pontos kollokviummal zárul.

Értékelés:
A kollokvium minősítése: 0-59 %: elégtelen (1), 60-69 %: elégséges (2), 70-79 %: közepes (3), 80-89%: jó (4), 90-100 %: jeles (5).

Oktatási nyelv: magyar.
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