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Gyakorlati jegy


Előfeltétel: Személyügyi tevékenység
A tanegység célja és tartalma

A tanegység célja:

A tárgy célkitűzése kettős: - ismeretközvetítés, mely a szervezet szellemi tőkéjének, összetevőinek megismertetésére, összefüggéseinek bemutatására koncentrál, mint a személyügyi kontrolling alapdimenziójára, másfelől azoknak a humán informatikai és kontrolling rendszereknek, módszereknek a bemutatására, amelyekkel a gyakorlati elemzési problémák megoldhatók.

A tanegység tartalma:

A személyügyi kontrolling modellje

A modell felállításának lépései. A kontrolling fogalma. A személyügyi kontrolling fogalma. Személyügyi kontrolling modellje. A modellel szemben támasztott követelmények.
Humántőke azonosítása, osztályozása, elemei
A humán töke értéke. A humán tőke elemek kezelése: a balanced scorecard. A BSC és a stratégiai projektek összekapcsolása. A BSC összekapcsolása a szervezettel. A humán tőkeelemek mérése.A HR scorecard.

A személyügyi tevékenység megtervezése

A személyügyi tervezés általános algoritmusa. A személyügyi terv algoritmusának finomítása. Igazodás a termelés alkotóelemeihez. A bérköltségek változó költségelemeinek erősítése. Normázás, időmérleg. Igazodás a szervezethez. Igazodás a bérezésre és a béren kívüli juttatásokra vonatkozó külső és belső szabályozáshoz. A projektköltségek részletes lebontása. Hosszabb távú kitekintés.

Az e-learning rendszerek

Bevezetés, az e-learning alkalmazások elterjesztésének indokai. Az e-learning általános alkalmazása példákon való bemutatáson keresztül.

Személyügyi kontrolling a gyakorlatban

A személyügyi beszámoló fogalma és kialakítása a gyakorlatban. A személyügyi beszámoló jellemzői, főbb építőkövei.

A személyügyi kontrolling hatékonyságát növelő eszközök

Integrált személyügyi informatikai rendszerek alkalmazása. Az integrált személyügyi információs rendszerek alkalmazási céljai. A személyügyi információs rendszer és a vállalati ERP rendszer integráltsága. Integrált személyügyi informatikai rendszerek bevezetése.

Integrált HR/személyügyi informatikai rendszerek

Az integrált HR/személyügyi informatikai rendszerek áttekintése. A Magyarországon használt programok rövid bemutatása.

Időgazdálkodási rendszerek

Beléptető és kiléptető rendszerek. Munkaidőgazdálkodási rendszerek bemutatása. Munkaerő felhasználás tervezés.
Személyügyi informatika szakterülete

A hazai alkalmazás kialakulása és jelenlegi helyzete. A személyügyi szoftverek csoportosítása. A kompetenciaalapú háromdimenziós személyügyi gondolkodás modellje. A személyügyi szoftverek bevezetése.

A személyügyi szoftverek által támogatott fő funkciócsoportok

A személy- és munkaügyi nyilvántartás. A komplex bérügyvitel. A bérügyvitel általános bemutatása. Egy korszerű bérügyviteli programmal szemben támasztott követelmények. Bérügyviteli szoftver jellemző építőkövei.

A Magyarországon elérhető legfontosabb integrált személyügyi szoftverek áttekintése

OPUS, NEXON, Piramis, Oracle emberi erőforrások rendszer, PIRAMIS TM.

Számonkérés

A félév során két zárthelyi dolgozat megírására kerül sor, melynek részét képezi a gyakorlatokon megismert szoftvereken történő feladatok elvégzése is.

A gyakorlati jegy összetevői:

1. Zárthelyi dolgozat (50%)
50 pont

2. Zárthelyi dolgozat (50%)
50 pont

Összesen 
100 pont

Értékelés:
A gyakorlati jegy minősítése: 0-59 %: elégtelen (1), 60-69 %: elégséges (2), 70-79 %: közepes (3), 80-89%: jó (4), 90-100 %: jeles (5).

Oktatási nyelv: magyar.
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