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A tanegység célja és tartalma

A tanegység célja egyfelől az, hogy a hallgatók az élethosszig tartó tanulás szükségszerűségét megértsék; világosan érzékeljék a tudás alapú társadalom és a life-long learning összefüggéseit. A célok között szerepel másfelől, a hallgatók felkészítése a felnőttképzés szervezésében és az oktatás lebonyolításában való esetleges részvételre. Be kell vezetni a hallgatókat a felnőttképzés sajátos módszertanába.
A tudás alapú társadalom és a felnőtt-oktatás. A life-long learning. Az élethosszig tartó tanulás cél-és feladatrendszere. A felnőttképzés résztvevőinek motivációi. A felnőttképzés rendszere (iskolai rendszerű képzések, munkaerő-piaci képzések, egyéb képzések) és jogszabályi keretei. Képzés a munkahelyeken (belépő dolgozók képzése, szakmai továbbképzések, vezetői tréningek, stb.). Andragógiai alapismeretek. Az oktató felkészülésének lépései; didaktikai és módszertani alapok. Hagyományos képzés; tréning; coaching; mentorálás. A felnőtt korban történő tanulást segítő és nehezítő tényezők. Új formák, megoldások a felnőttképzésben: a nyitott- és távoktatási rendszerek; e-learning. Oktatás-szervezési ismeretek. Tanfolyami költségvetés-készítés. A felnőtt képzés ráfordításai. A képzés eredményességének mérése.
Számonkérés

A félév során a hallgatók kis csoportokban cégek, intézmények belső képzési rendszereit vizsgálják; tapasztalataikról kiselőadásban számolnak be társaiknak. 
A félévet minimum-teszttel kombinált szóbeli vizsga zárja.
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