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Előfeltétel: Gazdasági jog.
A tanegység célja és tartalma:

A kurzus célja, hogy a hallgatók a gazdasági jogi alapismereteken túlmenően a jog társadalmi szerepének elméleti és módszertani szabályait elsajátítsák, különös tekintettel az EU jogalkotására, valamint betekintés nyerése az alapképzésben nem szereplő, de a képzéshez kapcsolódó jogterületek fontosabb szabályaiba. A kurzus az alábbi fő kérdések tárgyalására terjed ki: 

Az önkormányzati rendszer, különös tekintettel az önkormányzatok gazdálkodására. A szerződésszegő magatartás és a gazdasági bűncselekmények elhatárolásának szempontjai. A jogi személyek büntethetősége. A gazdaság jogalakító hatása. A társasági törvény és a gazdálkodásra vonatkozó joganyag változásainak újabb tendenciái.  

Az emberi környezet jogi szabályozása. Az EU környezetvédelemmel kapcsolatos direktívái. A magyar környezetjog, különös tekintettel a védett jogtárgyakra. Az igényérvényesítés útjai az államigazgatási és polgári eljárások során. A peres és peren kívüli eljárások. A rendkívüli eljárások. Fellebbezési lehetőségek, rendkívüli jogorvoslatok. 

A kereskedelmi normák szabályai, különös tekintettel az egyes szerződésekre, így az üzleti életben alkalmazott szerződések típusainak sajátosságaira, melynek keretén belül az innominált szerződések, így a lízing, faktoring, franchise szerződések, a koncessziós normák is bemutatásra kerülnek, és ismertetést nyernek a kereskedelemmel kapcsolatos legfontosabb polgári jogegységi határozatok és elvi állásfoglalások. 

Számonkérés: írásbeli kollokvium, valamint jogesetet feldolgozó házi dolgozat

Értékelés: az előadássorozatot záró írásbeli kollokvium 75%, míg a házi dolgozat 25 % arányban kerül beszámításra az érdemjegy kialakításakor.
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