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Előfeltétel: Vállalati gazdaságtan.
A tanegység célja és tartalma

A tárgy célja, hogy megismertesse a hallgatókat a vállalati működés reálfolyamatainak (termelés, szolgáltatás és logisztika) alapvető fogalmi rendszerével, működési struktúrájával és menedzsment kérdéseivel. A kurzus a vállalatok belső működésének, illetve a vállalatok közötti együttműködésnek a reálfolyamatait a vállalati felső-, illetve középvezetés nézőpontjából tárgyalja, azt vizsgálja tehát, hogy azok mennyiben és milyen módon tudnak hozzájárulni a vállalati versenyképesség fenntartásához, illetve erősítéséhez.

Az értékteremtő folyamat. Termelési és logisztikai stratégia. Termelési/szolgáltatási rendszer fogalma, tulajdonságai, megtervezése és üzemeltetése. Termelés/szolgáltatás management és a döntéshozatal. Vevő- és keresletmenedzsment, kereslet előrejelzés. Aggregált tervezés és módszerei, szükséglettervezési rendszerek, JIT rendszer, OPT rendszer. Elosztás és kérdései. Készletezés menedzsmentje, készletgazdálkodási rendszerek. Ütemezés. Beszerzés.  Költséggazdálkodás.

Számonkérés: évközi zárthelyi dolgozat, írásbeli kollokvium.
Értékelés: az érdemjegy kialakításakor a zárthelyi dolgozat 25%-os, míg a félévvégi írásbeli kollokvium 75%-os súllyal szerepel. Az elégséges jegy minimális feltétele 60%-os összteljesítmény. 

Oktatási nyelv: magyar.
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