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Kollokvium


Előfeltétel: nincs.
A tanegység célja és tartalma

A regionális gazdaságtan célja, hogy a gazdasági tevékenységek és teljesítmények területi-térbeli elrendeződésével kapcsolatos kérdésekre próbáljon helytálló elméleteket és modelleket kidolgozni. A tantárgy keretein belül a hallgatók először megismerkedhetnek a legfontosabb elméleti megközelítésekkel, majd a félév második részében a regionális gazdaságtan alkalmazott aspektusai kerülnek feldolgozásra klasszikus és aktuális tudományos közlemények alapján.

A gazdasági tér, régió, regionalizmus, regionális gazdaságtan fogalma. Regionális politika célja és fogalmi rendszere. Regionális stratégia főbb funkciói.

Térlehatárolások, a térségi szintek kapcsolatai. Térségfejlesztés fogalma, térségfejlesztési politikák kialakulása. Térbeli piacszerkezetek. Telephelyválasztás problematikája. 
Regionális gazdasági fejlődés és növekedés fogalma. Növekedéselméleti irányzatok osztályozása; a gazdaságtörténeti, a gazdaságpolitikai, szociológia és az ökonometriai iskolák jellemzői. A regionális gazdasági növekedést befolyásoló külső és belső tényezők.

Számonkérés: félévvégi írásbeli kollokvium, házidolgozat.

Értékelés

A kollokviumi jegy kialakításakor 70% súllyal az írásbeli beszámoló, 30 % súllyal a házidolgozat eredménye számít be. 91-100% jeles (5), 81-90% jó (4), 65-80% közepes (3), 51-64% elégséges (2), 0-50% elégtelen (1).
Oktatási nyelv: magyar.

Tantárgyfelelős: Szucsik István irodavezető, részfoglalkozású főiskolai docens

Oktató: Tánczos Tamás PhD hallgató, adjunktus
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