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Kollokvium
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A tanegység célja és tartalma

A kurzus célja, hogy a hallgatók  megismerjék és munkájuk során tudják alkalmazni  a hatékony kommunikáció eszközeit a sikeres gazdasági tevékenység érdekében. Az üzleti kommunikáció a munkahelyi karrier minőségének meghatározó eleme; az eredményes probléma​kezelés, együttműködés eszköze, a vezető funkciók hatékony ellátásának elengedhetetlen feltétele.  

A kommunikáció funkciója, jellemzői és típusai. Legfontosabb kommunikációs elméletek, modellek. A kommunikációs folyamat alkotóelemei, sajátosságai. A hatékony kommunikáció követelményei. Alkalmazott kommunikációs formák az üzleti életben. A kommunikációs csatorna kiválasztása. Az írásbeli és a szóbeli kommunikáció követelményei. Az interperszonális kommunikáció elemei: problémamegfogalmazás, kapcsolatteremtés-kapcsolatfejlesztés, hallgatás-meghallgatás, visszacsatolás. A nemverbális kommunikáció: megjelenés, testbeszéd, tér, csend, idő értelmezése és felhasználása a kommunikáció hatékonyságának javításában. A visszacsatolás folyamata és követelményei a szervezetben. A visszacsatolás kritikus formája: a kritika. A kritika fajtái, a kritika folyamata. A kritika kezelése. Tárgyalástechnika, a tárgyalás szakaszai. Tárgyalástechnikai módszerek. A hatalmi viszonyok kezelése. A vállalati belső és külső kommunikáció lényeges jegyeinek, funkcióinak, alkalmazott eszközeinek rendszerezése.

Számonkérés: írásbeli házi dolgozat, zárthelyi dolgozatot.
Értékelés

Gyakorlati jegy, melynek kialakításakor a házi dolgozat 40%, míg az írásbeli dolgozat 60% súllyal kerülnek beszámításra. Elégséges gyakorlati jegy megszerzéséhez legalább 60%-os teljesítményszint elérése szükséges.
Oktatási nyelv: magyar.

Tantárgyfelelős: Dr. Feketéné Csáfor Hajnalka PhD. hallgató, főiskolai adjunktus
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