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Tantárgy leírása:
Az alkotmány és az alkotmányosság fogalma (az alkotmányfogalom és történeti kialakulása; az alkotmányosság mozzanatai; az alkotmányok fajtái és típusai)

Alkotmányok a demokráciákban (a nyugat-európai alkotmányfejlődés; az Egyesült Államok alkotmányfejlődése; új tendenciák az alkotmányfejlődésben)

A magyar alkotmányfejlődés (a magyar alkotmányjog története; a XIX-XX. század kiemelkedő állomásai; az 1949. évi XX. törvény és módosításai; az alkotmány változásai 1989-90-ben)

Államszervezési elvek és értékek (a hatalomgyakorlás történetileg kialakult formái; a hatalommegosztás története és modern értelmezési lehetőségei)

Kormányzás, államforma, kormányzati rendszerek (az államforma és a kormányforma fogalma és összefüggései; a parlamentarizmus; a prezidencializmus; a kancellár-típusú kormányforma; speciális kormányforma)

A szuverenitás (a szuverenitás fogalma, a képviseleti és a közvetlen demokrácia, az unitárius és a föderális állam; az államterület és sajátosságai)

Az állampolgárság (az állampolgárság fogalma; az állampolgárság alapelvei; a magyar állampolgárság szabályozásának története és a hatályos magyar jog)

A jogforrások (a jogforrás fogalma és differenciált értelmezési lehetőségek; a jogszabály; az állami irányítás egyéb jogi eszközei; a szokásjog; a precedensjog, a jogszabály érvényessége és hatályossága; tisztító mechanizmusok a jogi rendszerben, a jogi norma szerkezete).

Az emberi és állampolgári jogok alapfogalmai: eszmetörténet és a jogok fogalma alakulásának tendenciái; csoportosítási lehetőségek; a jogok nemzetközi és belső jogi garanciái.

Választójog és választási rendszerek: a választójog fogalma; választási alapelvek; a magyar választójog története; az országgyűlési képviselők választása; az önkormányzati választások; garanciák és jogvédelem.   

Az országgyűlés: a parlament alkotmányos hatásköre és feladatai; a parlament funkciói; a parlament tevékenységét szabályozó normák; a parlament szervezete és működési rendje; a parlamenti képviselők jogállása; a parlamenti frakciók; a parlamenti ellenőrzés.

A köztársasági elnök: az államfőre vonatkozó rendelkezések története; alkotmányos kísérletek az államfő választásának szabályozására; a köztársasági elnök tisztségének keletkezése; a köztársasági elnök tisztségének megszűnése; a köztársasági elnök hatásköre és feladatai; az államfő felelőssége.

A kormány: a kormányzás fogalma; a végrehajtó hatalom letéteményesei; a kormány és az országgyűlés; a kormány viszonya más állami szervekhez; a kormány legitimációja; a pártprogram, koalíciós megállapodások, kormányprogram; a miniszterelnök primátusa; a miniszterek és az államtitkárok felelőssége; a kormány döntéshozatali mechanizmusa; a kormány és a közigazgatás.

Az alkotmánybíráskodás: az alkotmánybíráskodás mint a legfelsőbb alkotmányvédelem; az alkotmánybíráskodás megvalósulási formái Európában és a tengerentúlon; az alkotmányvédelem magyarországi története, az Alkotmánybíróság feladata és hatásköre; az alkotmánybírósági eljárás; az Alkotmánybíróság szervezete; az Alkotmánybíróság tevékenységének kritikái.

Az igazságszolgáltatás: az igazságszolgáltatás fogalma és alkotmányos alapelvei; a bírói függetlenség; az igazságszolgáltatási bírói monopóliuma; az igazságszolgáltatás egysége; az ügyészség felépítése, feladata és hatásköre.

Az alkotmány és az alkotmányosság az Alkotmánybíróság gyakorlatában.


	Kötelező és ajánlott irodalom:

Kukorelli István: Alkotmánytan I. Szerkesztette: Osiris Kiadó, Budapest, 2002.

Kukorelli István: Alkotmányjog, Osiris Kiadó, Budapest, 1999.

A Magyar Köztársaság Alkotmánya

Dr. Soltész István (szerk.): Országgyűlési kézikönyv, Budapest, 1992.

Dr. Soltész István (szerk.): Országgyűlési bizottsági kézikönyv, Budapest, 1993.

Sajó András: „A láthatatlan alkotmány” apróbetűi: a magyar alkotmánybíróság első 1200 napja. Állam- és jogtudomány, 1993. 1-2.

Pokol Béla: A jog érvényessége, Magyar jog, 1994/2. szám

Sári János: Alapjogok. Alkotmánytan II. 2. átdolgozott kiadás. Osiris Kiadó, Budapest, 2001.

Dr. Petrik Ferenc: Az ön ügyvédje. Kulturtrade Kiadó, 1994.

Körösényi András: A magyar politikai rendszer. Osiris Kiadó, Budapest, 1998. VII-XIV. f.



	Tantárgyfelelős: Hacsi Lajos
Oktatók: Hacsi Lajos



