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A tanegység célja és tartalma:

Megismertetni a képzésben résztvevőket az utazási irodák tevékenységével, a különböző üzletágakkal, kiemelve az utazásszervezési és értékesítési feladatokat. 

Témakörök:
Az utazásszervezés és közvetítés fogalma; Az utazási irodák üzletágai alapvető és nem alapvető tevékenységek

Hazai piacra lépés jogszabályi feltételei (213/1996. Kormányrendelet); A non-profit irodák feladata. A hallgatók ismerjék meg az utazási vállalkozás szervezeti felépítését, az utazási vállalkozás célját. Tanulmányozzák az utazási irodában folyó tevékenységeket, tegyenek különbséget a fő- és melléktevékenységek között. 

Az utazási irodai termék előállítása és értékesítése. Az utazási vállalkozások makro- és mikrokörnyezete, működése, típusai. Személyi és tárgyi feltételek biztosítása. Szerződések az utazási irodákban, az árualap megteremtése és az árualap értékesítése érdekében szerződés az utassal - 214/1996. Kormányrendelet Utasbiztosítások.

A szervezett turizmus megjelenési formái. Beutaztatás, kiutaztatás szervezési munka folyamatszakaszai: kalkulációkészítés, forgatókönyv összeállítás. Vasúti, légi menetrendek. Valuta-deviza ismeretek.

Számonkérés: gyakorlati jegy 
Értékelés: Írásbeli zárthelyi dolgozat és évközi feladatok megoldása (árajánlat készítése, utazási szerződés, útvonalterv) alapján. Mind a zárthelyi dolgozat, mind az évközi feladatmegoldások eredménye 50-50%ban befolyásolja a végső érdemjegy megállapítását. 

Oktatási nyelv: magyar

Tantárgyfelelős: Dr. Lőrincz Katalin PhD. részfoglalkozású főiskolai docens
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