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	Tantárgy leírása:

· A munka világa, munkaerő-piaci viszonyok, a munkaerő iránti keresletet és a kínálatot befolyásoló tényezők. Munkaerőpiaci elméletek. 

· A munkanélküliség kialakulását befolyásoló társadalmi, gazdasági tényezők, a munkanélküliség típusai (globális, strukturális, súrlódásos, szezonális), és mutatószámai. A foglalkoztatottság jellemzői. Iskolázottság és munkanélküliség. 
· A munkanélküliség területi különbségei. 

· A munkaerőpiaci képzések helye a felnőttképzésben, a felnőttképzési piacon, szerepük az emberi tőke fejlesztésében , illetve az „egész életen át tartó tanulás” folyamatában. 
· Az aktív és passzív foglalkoztatáspolitikai eszközök. Foglalkoztatáspolitika és munkaerőpiaci képzések. 
· A technológiai és a szervezeti változások hatása a munkaerőpiaci képzésre. Munkahelyi képzés. A munkavállalókkal szembeni elvárások. 
· Strukturális, tartalmi, és hatékonysági követelmények a munkaerőpiaci képzésben résztvevő felnőttképzési szervezetekkel, alapítványokkal, intézményekkel szemben.
· A felnőttképzés jogi szabályozása. 

A tantárgy célja: a hallgatók megismerkedjenek a hazai munkaerő-piaci viszonyokkal, a munkanélküliség típusaival, sajátosságaival, a munkaerő-piaci képzések szerepével, típusaival, irányítási és finanszírozási rendszerével. A tárgy átfogó képet kíván adni a az „egész életen át tartó tanulás” társadalmi-gazdasági jelentőségéről, továbbá a munkaerőpiaci és vállalati képzések nemzetközi és hazai gyakorlatáról. 
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