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	A tantárgy oktatásának célja: 
A csecsemő és kisgyermeknevelő-hivatásra való felkészítés. Fejlessze azokat a jártasságokat, készségeket, képességeket, amelyek alkalmassá teszik a hallgatót a 0-3 éves korú gyermekek gondozására, nevelésére, fejlesztésére. Az alapvető gondozási és nevelési feladatok ellátásának megismertetése. A gyermek szükségletei szerinti gondozási és nevelési teendők gyakoroltatása. Figyelemmel kísérni a gyermek testi, lelki és szociális fejlődését
Tantárgytartalom:
Helyszín: Bölcsőde, Óvoda, Családi napközi, Gyermekotthon, Játszóház
Az intézményi gyakorlat szintjei
I szint: A tájékozódás szintjén az 1. félévben ismerték meg a hallgatók az intézményeket.
A IV. félévben tájékozódás szintjén megismerik a kisgyermekellátó intézmények vezetésének gyakorlati, szervezési, adminisztratív feladatait. A társintézményekkel való kapcsolattartást.
II. szint: A tevékenységek megismerésének, begyakorlásának szintje:. A bölcsőde és az egyéb intézmények napirendjéhez igazodva a demonstrációs gyakorlat I. – II. keretében elsajátított gyermekellátási alaptevékenységeket kipróbálja, felügyelet mellett végzi. Megtanulja a gyakorlatban felismerni és kielégíteni a fejlődő gyermekek szükségleteit. Támogatni a gyermekek életkori fejlődését, önállósulási törekvéseit. Gyakorolja az intézményi dokumentációk vezetéséhez kapcsolódó adminisztrációs feladatokat. 

A gyakorlati terepeken szerzett tapasztalatait hospitálási naplóban rögzíti, és a hallgatói portfólióban dokumentálja, gyűjti.
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