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	Az oktatás nyelve: magyar

Tantárgy leírása:
A tantárgy célja megismertetni a hallgatókkal a könyvtárakban alkalmazott stratégiai tervezés lépéseit, a gyűjtemény és a szolgáltatások menedzselésének, a marketingstratégia kialakításának feladatait és lehetőségeit, valamint a humán erőforrás helyét, szerepét a könyvtári szervezetben.

Bevezetés. Trendek és tendenciák az információs- és tudástársadalomban, illetve a hazai és a nemzetközi könyvtárügyben. A könyvtár, mint nyílt rendszer és szervezet. A magyar könyvtári szolgáltató-ellátó rendszer specifikumai. Az elektronizáció hatása a könyvtári szervezetre.

A könyvtári munka tervezése. A tervezés menete, segédletei, módszerei. A stratégiai terv elemei.

A vezetői munka természete, jellegzetességei és szükségessége. Szervezeti formák és vezetés. Változások menedzselése. Krízismenedzsment. Projektmenedzsment, a projektszerű működés jellemzői, kritériumai. A projektdokumentum részei. A humánerőforrás-menedzsment és kulcstevékenységei. Pályázatírás. Igényfelmérés a könyvtárban. A piackutatás módszerei.

Az ISO és a Könyvtári Intézet törekvései. A könyvtári szervezet hatékony működésének feltételei.

Marketing a könyvtárban. Marketing-mix: az árképzés (fee or free?) és a pr kiemelt szerepe.

Nonprofit és forprofit: könyvtárak és információs brókerek. Információ- és tudásmenedzsment a könyvtári- és a versenyszférában, együttműködési lehetőségek, kapcsolódási pontok.
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