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	Az oktatás nyelve: magyar

Tantárgy leírása:
A hallgatók megismerkednek a kommunikációs eszközök alkalmazásának elméleti alapjaival, a médiatechnológiák történeti aspektusaival, elektronikus publikálás általános ismérveivel, valamint a kreatív videó, a televíziós videotechnika fogalmaival; a videó felvétel-készítési, stúdió és lejátszó technikai eszközök felépítésével, működési elveivel, az elektronikus kép technikai jellegzetességeivel, létrehozásának, módosításának, editálásának műszaki lehetőségeivel. 

Megismerik a film és videó formanyelvének alapvető fogalmait: plánok, kameramozgások, montázs, stb. Betekintést kapnak a mozgóképgyártás folyamataiba (előkészítés, forgatás, utómunka). Képesek elektronikus anyagot, mozgóképes (videó) produkciót. (szinopszis, forgatókönyv, alapján) megtervezni, kivitelezni.
Elektronikus média, e-publikáció ismérvei. Az elektronikus kommunikáció- és információfeldolgozás korszaka. Az elektronikus távközlés, a kép-, és hangrögzítés korszaka. A rádiós és televíziós műsorszórás kialakulása, fejlődése. Kép-, hangrögzítés és visszaadás keletkezése fejlődése. A mozgókép születése és fejlődése. A multimédia és a weboldalak képernyőtervéről. Az akusztikus információk. A mozgókép (film videó) formanyelve. A kreatív video. Stúdiótechnika, utómunkálatok a stúdióban. 

Korszerű elektronikus képmegjelenítők.
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