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	Tantárgy leírása:
A tanegység általános célja, hogy a hallgatók ismerjék meg a számítógép-hálózatok általános felépítését, a hálózati kommunikáció hardver és szoftver feltételeit, illetve a számítógépes hálózatok nyújtotta általános szolgáltatásokat. Sajátítsák el a hálózati kommunikáció on-line lehetőségeit.

Globalizáció, az információs társadalom/tudás alapú társadalom jellemzői és informatikai vonatkozásai. A számítógépes hálózatok fogalma, elvi felépítésük, jellemzőik (kiterjedés, sebesség, átviteli közegek, topológia, gépek viszonyrendszere, adatkapcsolás, publikusság) Protokollok és kapcsolóelemek.

Az Internet kialakulása, története. Az Internet, mint hálózati architektúra, címzési módok, és ezzel kapcsolatos fogalmak. Az Internet szolgáltatásai (e-mail, WWW, FTP, Telnet).

Az elektronikus levelezés működése, szolgáltatás használatának feltételei, kliens-szerver modell az elektronikus levelezésben, az elektronikus levél felépítése, a címzés, egy elterjedt levelező program használata, levelek küldése, fogadása, válaszadás, továbbítás, csatolt állományok továbbítása, melléklet mentése. A tudományterülethez kapcsolódó információkeresés a hálózaton (tematikus keresők, indexelt keresők, és metakeresők, on-line adatbázisok használata). Elektronikus publikálás a weben.

Az információs társadalom törvényi szabályozása, rendeletei. Adatvédelem, adatbiztonság a számítógépes hálózaton. Az e-kereskedelem, e-ügyitézés fogalma.
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