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Tantárgy leírása:
A tantárgy keretében a hallgatók elsajátíthatják a kapcsolat-menedzsment korszerű elméleti és gyakorlati ismereteit, és ennek birtokában képesek lesznek szervezeti, intézményi PR feladatok tervezésére, végrehajtására és ellenőrzésére. Készséget szereznek a modern kommunikációs technológiák alkalmazásában, PR produkciókban való közreműködésben. A hallgatók jártasságot szereznek PR-kampányok és rendezvények szervezésében, belső és külső arculat alakításában. Egy arculatértékelési tervezet elkészítése a gyakorlati feladat.

Témakörök:
A marketingkommunikáció fogalomrendszere. A PR fogalma, kialakulásának története. A PR tevékenység célrendszere, tartalma, követelményei; szervezeti és személyi feltételei.

Az imázs fogalma. A PR személyes – csoportkommunikációs eszközei, és módszerei.  A tömegkommunikáció és publicitás. A nyomtatott tömegkommunikációs eszközök és módszerek. Médiakapcsolatok. Az elektronikus tömegkommunikációs eszközök és módszerek. Az infokommunikációs eszközök alkalmazása a PR gyakorlatában.  A PR tevékenység általános és gyakorlati munkafolyamatának tervezése.
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