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Tantárgy leírása:
Tantárgy célja: Az emberi szervezet felépítése, a benne lejátszódó élettani folyamatok megértése, a köztük lévő oksági kapcsolatok feltárása. A növekedési és érési folyamatok hátterének jellemzése, környezeti hatások szerepe. A hominid evolúció során hatóó adaptációs-szelekciós mechanizmusok megértése, a biológiai és kulturális evolúció összefüggéseinek feltárása. 

A tantárgy főbb tartalma: Az ember társadalmi szerepe, helye a természetben. Ivarsejtek kialakulása, megtermékenyítés, barázdálódás, posztembrionális fejlődés szakaszai, fejlődési rendellenességek. A humán növekedés és érés evolúciója. Ezen folyamatok genetikai háttere, környezeti hatások szerepe. Szabályozási folyamatokról általában. Élő szervezetek szabályozása. A hormonális és idegi szabályozás szerepe, feladata, . Érzékszervek működése, receptorok jellemzése, csoportosításuk. A szem felépítése, a látás élettani folyamata, pathologiás elváltozások. A táplálkozás szervrendszere, emésztési rendellenességek .A táplálkozás és a növekedés. Keringési szervrendszer jellemzése, kórélettani folyamatok részletes tárgyalása. Életmód szerepe a keringési rendellenességek kialakulásában. Légzés, légzészavarok. Kiválasztás, kiválasztási rendellenességek. 

Hominid evolúció. Hominid evolúció szakaszai, adaptációs-szelekciós mechanizmusok ismertetése, biológiai és kulturális evolúció összefüggései.
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