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Tantárgy leírása:
A tantárgy általános célja és specifikus célkitűzései:

A tanegységet eredményesen teljesítő hallgató tudja az informatika elméleti és gyakorlati alapjait. Alakuljanak ki a gyakorlati alkalmazás képességei és készségei.

A számítógép kezelését és az alapvető szoftvereket ismerje úgy, hogy az elsajátított ismeret és gyakorlat segítse tanulmányait. Legyen képes tanult ismereteit alkalmazni a tanuláshoz, és az újabb ismeretek önálló megszerzéséhez.

Legyen igénye az informatika eszközeivel megvalósítható új tartalmak, eszközök és formák alkalmazására, az állandó képzés és önképzés folytatására!

A tantárgy tartalma:

Az információ fogalmának értelmezései. Az információ megjelenési formái, továbbítása kódolás, dekódolás,. Az információ mérése, egységei az információelméletben. Analóg és digitális rendszerek. A digitális számítógép architektúrája, a számítógép részeinek funkcionális ismerete, adathordozók. A Hardver és a Szoftver fogalma.

Az operációs rendszer feladatai. Parancsok, segédprogramok karakteres vagy/és grafikus felületen.

A számítógépes munkát segítő szoftverek megismerése, vírusvédelem, tömörítés.

Alapvető hálózati ismeretek, az Internet böngészés alkalmazása a világhálón az ismeretszerzéshez. Elektronikus levelezés freemail segítségével.

A számítógépes szövegszerkesztés előnyei, alapszabályai. Egy szövegszerkesztő szoftver használatának elsajátítása. Új szöveg kezdése, beolvasás, mentés, nyomtatás. Szerkesztés, szövegegységek formázási lehetőségei. A beszúrás menü pontjai. Táblázatok.

Prezentációkészítés és alkalmazása a gyakorlatban. Előadás tervező varázsló vagy új bemutató készítése. Egy prezentációkészítő számítógépes szoftver eszközkészlete. Dia szerkezete, beszúrások. Információszerzés az internetről. Etikai szabályok. Vetítés. Áttűnések, animációk, akciógombok, időzítések. Egy diasorozat elkészítésének és szervezésének oktatástechnikai követelményei.

Adatok elrendezése táblázat formájában. A számítógépes táblázatkezelés előnyei. Egy táblázatkezelő szoftver kezelése és eszköztárának megismerése. Munkafüzet, munkalapok. Új munkafüzet megnyitása, módosítása, mentése, nyomtatása. Cellák, cellatartományok kijelölése, másolása, mozgatása, törlése, hivatkozások, egyszerű számítások és feladatok. Függvények beszúrása, gyakorlati feladatok. Diagramok. Bonyolultabb gyakorlatias feladatok készítése. Adatbáziskezelés táblázatkezelővel. Feladatok.
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