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Tantárgy leírása:

Cél, hogy a hallgatók ismerjék meg a sporttudományban alkalmazott kutatási módszereket; elsajátítsák az adatfeldolgozás alapvető statisztikai próbáit.

Főbb témakörök:

Tudományelméleti alapismeretek. A sporttudományos kutatómunka menete, folyamata. A sporttudományok helye a tudományok rendszerében. A sport és testnevelés legfontosabb kutatási területei. A teljesítmény összetevői és vizsgálatának lehetőségei. Sportanthropometria. A sportolók szomatotípusa. Sportélettani vizsgálatok A spirometria és spiroergometria. Izomvizsgálatok. A motorium mérésének főbb területei és eszközei. Sporttörténeti kutatások. Kutatási lehetőségek a sportpszichológia és –szociológia területén.

Méréstani alapismeretek. Tesztekről a sportban. A tudományos értékelés kritériumai. Az adatok ábrázolásának lehetőségei. A matematikai statisztika szerepe a sportkutatásokban. Statisztikai alapfogalmak. A minta jellemzői. Statisztikai próbák csoportosítása. Gyakoriság, osztálybasorolás. Normál eloszlás. Alapstatisztika: középérték, szélsőértékek, szórásérték, középhiba, variációs együttható. Szignifikancia, t-próbák és variancia analízis. Korrelációk és a regresszió analízis. Mátrixok. Statisztikai programok a számítógépen.
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