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Képzési cél: A korszerű sportpedagógia elveinek, módszereinek ismerete szociálpedagógiai összefüggésben. Pedagógiai módszerek, eljárások, speciális technikák elsajátítása.

Az oktatás-képzés-nevelés edzői folyamatának, pedagógiai alapelveinek, törvényszerűségeinek alkalmazása konfliktushelyzetek kezelésében, illetve a sportoló személyiségek fejlesztésében.

Tartalma: A sportpedagógia tudományelméleti alapjai, kutatási módszerei. A sportpedagógia erkölcsi, szociológiai összefüggései, egészségnevelés. A sportoló felkészítésének pedagógiai folyamata. A testnevelés és edző pedagógiai szerepe. Tehetséggondozás, az életkorok pedagógiai specifikumai.

Pedagógiai alapfogalmak, a nevelésről vallott felfogások. A személyiség fejlesztésének többtényezős rendszere. A sport szociálpedagógiai kérdései: korosztályok jellemzői, edzőtípusok, közösségi nevelés, csapatközösség-kohézió-struktúra. Nevelési és oktatási módszerek.
A hallgatók szerezzenek ismereteket a sportolók nevelésének, felkészítésének, versenyeztetésének pedagógiai vonatkozásairól. Ismerkedjenek meg a sportpedagógiai kutatás módszertanával. Váljanak a sport eszközeivel folyó nevelés elkötelezett szakembereivé, ismerjék meg a speciális pedagógiai problémák kezelésének tudományosan igazolt módszereit.

A kurzus az alábbi fő kérdések kidolgozására terjed ki: A modern sport pedagógiai hagyományai, a sport nevelési lehetőségeinek értelmezése, az edző mint nevelő: a nevelői hatékonyság személyiségbeli feltételei. Jellegzetes konfliktushelyzetek a sportegyesületben, a nevelési folyamatban, az utánpótlás-nevelés pedagógiai problémái. A sportegyesület, az iskola és a család együttműködése sportolók nevelésében.
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