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	A tantárgy leírása:

A tantárgy az alapképzésben megszerzett tudásra építve átfogó képet nyújt az Amerikai Egyesült Államok politikai intézményrendszere által létrehozott erőterek fejlődéséről. A szemináriumok megvizsgálják az egyén és a politikai intézményrendszer, illetve a politikai intézményrendszer elemei közötti viszonyokat. A tantárgy górcső alá veszi az amerikai demokrácia és politikai intézményrendszer kialakulása történeti és szellem történeti-ideológiai hátterét, az alkotmánytörténeti fejlődés politikai hatásait, a föderalista államberendezkedés elméleti alapjait és gyakorlati megközelítéseit, a politikai szocializáció kérdéseit, a politikai folyamatban való részvétel módozatait, a hatalmi ágak közötti viszony, vagyis a fékek és egyensúlyok dinamikáját, a média politikai kultúra formáló szerepét, továbbá az amerikai politikai kultúra nemzetközi értékelését. Mivel az Amerikai Egyesült Államok politikai, katonai, és gazdasági szerepe folytán óhatatlanul is modellként szolgál a szabad világ más országai számára ezért, a tantárgy fontosnak tartja az amerikai politikai erőterek magyarországival való összehasonlító vizsgálatát is. A tantárgy célja, hogy segítse a hallgatót, hogy tudományos szinten tudja értékelni az amerikai politikai kultúra és intézményrendszer folyamatos változását és elsajátítsa az amerikai politikai kultúra kutatásának módszertanát.
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	Kurzus leírása:
A kurzus célja, hogy részletesen megvizsgálja az Egyesült Államok alkotmánya fejlődését, annak az ország történelmében játszott szerepét, illetve az alkotmány koronként történő eltérő értelmezésének társadalmi hatásait. Az előadássorozat a következő témákra koncentrál: az amerikai alkotmány történelmi, politikai és filozófiai gyökerei, az amerikai alkotmány és jogrendszer, az alkotmányozó konvenció, és annak végeredménye, az alkotmány a korai köztársaság éveiben, a rabszolgaság intézménye és az alkotmány, alkotmánytani fejlemények a polgárháborúban, az Egyesült Államok első világháborús részvétele és annak hatása az alkotmányra, az Egyesült Államok részvétele a második világháborúban és annak hatása az alkotmányra, az alkotmány és a hidegháború. 
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	Kurzus leírása:
A kurzus célja, hogy a hallgatóknak részletes és beható ismereteket nyújtson az amerikai polgárjogi mozgalom eseménytörténetéről, politikai, alkotmányos, és társadalmi hatásairól. A kurzus folyamán megtárgyalandó témakörök a következők: a rabszolgaság intézménye és annak hatása az Egyesült Államok történelmére, a faji szegregáció elleni harc, a polgári engedetlenség és az amerikai kultúra, Martin Luther King szerepe és történelmi jelentősége, az elnöki hatalom és a polgárjogi mozgalom, az 1964-es polgárjogi törvény, a polgárjogi mozgalom és más kisebbségek, a pozitív diszkrimináció, illetve az egyenlőség eltérő értelmezése: esély, illetve eredmény egyenlőség.
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