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	A tantárgy leírása:

A tantárgy az első ciklusos képzésen megszerzett alaptudásra építve megkísérli, hogy átfogó képet nyújtson az Amerikai Egyesült Államok kultúrája fejlődéséről, főbb erő tereiről, ütközési zónáiról és törésvonalairól. A tantárgy elsődleges célja, hogy eloszlasson több olyan az Amerikai Egyesült Államok kultúrájával kapcsolatos tévhitet, mint az egységesség, a kizárólagos paradigmákban való ábrázolhatóság, illetve ideológiamentesség. A tantárgyhoz tartozó előadások és szemináriumok folyamán a hallgatók átfogó képet kapnak az amerikai szellemiség és kultúrpolitika fejlődéséről, a faji és etnikai ébredés által generált kultúrharcról, az amerikai szellemtörténet változásairól, illetve az amerikai identitás értelmezése probléma köréről.. A tantárgy keretében oktatandó kurzusok követik a címbeli felosztást, miszerint az áramlat kifejezés a „Mainstream” fő áramlat mellett, mintegy egységes, fehér, angol-szász protestáns gerincre építi az amerikai kultúrát, míg a törésvonalak éppen a „párhuzamos kultúrák” (Virágos) közötti, illetve azokon belüli feszültségeket taglalja. A tantárgy célja, hogy segítse a hallgatót, hogy tudományos szinten tudja értékelni az amerikai kultúra folyamatos változását és elsajátítsa az amerikai kultúra kutatásának módszertanát. A tantárgy a következő témákkal foglakozik: a puritán szellemiség, az Amerikai Forradalom és Szabadságharc szellemi háttere, az amerikai kulturális öntudat kialakulása, a multikulturális társadalom fejlődése és annak törésvonalai, továbbá. a kisebbségi kultúrák és az amerikai kultúra főáramlata közötti viszonyrendszer.
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	Kurzus leírása:
Ez a kurzus az Egyesült Államok kulturális fejlődésének legfőbb tendenciáit és törésvonalait mutatja be. Szeretnénk eloszlatni olyan áligazságokat az amerikai kultúra vizsgálatában, mint az egységesség, az interpretáció egyedülisége vagy az ideológiai háttér hiánya. Elemezzük a főbb amerikai eszmetörténeti és kultúrpolitikai irányzatok kialakulását és a nemzeti identitás fejlődését. Az un. mainstream (egységes fehér Anglo-Saxon Protestáns) kultúrát összevetjük a marginális, kisebbségi vagy parallel kultúrákkal és elemezzük ezek ütközéspontjait. A hallgatók segítséget kapnak a kritikai értelmező és elemzőkészség fejlesztéséhez és a kultúrák tudományos szintű elemzéséhez csakúgy, mint az amerikai kultúra vizsgálatának módszertanához. Többek közt a következő részterületeket tanulmányozhatják a kurzus résztvevői: a puritanizmus, a forradalom és az amerikai nemzettudat és identitás fejlődése, a multikulturális állam kialakulása és törésvonalai, a kisebbségi kultúrák találkozása és kölcsönhatása, valamit azok kapcsolata a mainstream kultúrával.
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	Kurzus leírása:
A kurzus a mai amerikai társadalom izgalmas tendenciáinak sokaságát kínálja tanulmányozásra. Vizsgáljuk az etnikai és regionális sokszínűséget, a városi és vidéki Amerika képét, a kiterjeszkedés jelenségét, a szuburbanizáció és az otthon fogalmának változását csakúgy, mint az amerikai család átalakuló mintáját, a megfelelő felsőfokú képzés megszerzésének prioritásként kezelését, a nemi másságot, az anyagiasságot, az osztálytársadalom társadalom-gazdasági és mobilitási összefüggéseit, a populáció korösszetételi változásait, vagy a globalizáció és NAFTA hatásai a mai Amerikában. A nyilvánvalóan pozitív tendenciák, mint például az egyenlő jogokért való küzdelem sikerei, a bőség általánossá válása, főként a 2008/9-es gazdasági válság előtt, a környezet- és egészségtudatos gondolkodás terjedése csakúgy figyelemreméltó, mint a kétségtelenül negatív tendenciák, mint a terrorizmustól való félelem és a xenofóbia, a hagyományos családmodell krízise a színes bőrű városi lakosság körében, vagy az un. supersizing-gal kapcsolatos, társadalmilag aggasztó mértékeket öltő elhízás. A szeminárium vezetője kiemel néhányat ezen izgalmas témakörökből alaposabb elemzésre, a hallgatók pedig számos más részterületet önállóan elemezhetnek és mutathatnak be.
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	Ez a kurzus az Egyesült Államok etnikai kisebbségeinek mélyreható megismertetését tűzi ki célul, valamint vizsgálja azok ütközéspontjait. Szeretnénk eloszlatni néhány olyan téves elképzelést, mint a homogenitás és bármely elemzési nézőpont kizárólagossága. Vizsgáljuk az etnikai identitás fogalmát, a kapcsolódó kultúrpolitikát, az etnikai kisebbségek esélyegyenlőségi harcát, a párhozamos kultúrák (Virágos) létét és az un. mainstream és marginális kultúrák feszültségpontjait és pozitív kölcsönhatását is. További részterületek, melyeket a szeminárium vizsgál: a kisebbségi kultúrák általában, a mai multikulturális társadalom kialakulása és törésvonalai, a kisebbségek és a többségi társadalom viszonya az USA-ban, az őslakos indián, a Chicano/a kultúrák, a bevándorlók, ázsiai-amerikai közösségek helyzete, magyarok Amerikában, a társadalom-gazdasági helyzet alakulása a rassz, régió és nemi hovatartozás vonatkozásaiban. A hallgatók segítséget kapnak kritikai értékelő-képességük fejlesztéséhez és az összehasonlító kultúr-tanulmányok tudományos szintű elemzéséhez, melyet más amerikanisztikai kutatásaikban is hasznosíthatnak. 
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	Kurzus leírása:
Ez a kurzus az Egyesült Államok nagyvárosi és külvárosi (szuburbánus) kultúrájának fejlődéstörténetébe nyújt betekintést. Azért is tanulságos megvizsgálnunk az amerikai városi létet, mert általa az egész társadalom keresztmetszetét megismerhetjük az etnikumok, társadalmi osztályok találkozáspontjait, a munka és életszínvonal, életmód és esélyegyenlőség, szegregáció és táguló urbánus életteret elemezve. Elsőként a jellegzetes amerikai kisváros fogalmát ismerjük meg. Ezután az amerikai városok hat alapvető kategóriáját tanulmányozzuk azok etnikai összetétele alapján: az elsősorban afro-amerikai városok (pl. Detroit, New Orleans, Washington), a vidéki déli városai (pl. Memphis, Alabama), a Harmadik Világ emigránsai lakta városok (pl. LA, Miami, San Francisco), az ún. colonias, vagyis határvárosok (pl. El Paso, Laredo), a régebbi európai emigránsok lakta városok (pl. Cleveland, Philadelphia, Boston), és végül az etnikailag ezer színű New York. Megismerkedünk továbbá néhány konkrét példán át a várospolitika, a közterek és lakóterek változataival, valamint a szuburbanizáció és szegregáció és más fontos változásfolyamatokkal. A hallgatók különböző szempontokból összevethetik magyar tapasztalataikat az amerikai városokkal és azok szélesebb szocio-kulturális összefüggéseivel is.
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