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	Kurzus leírása:
A tantárgy lehetőséget teremt arra, hogy a hallgatók, építve az alapképzésben megszerzett tudásra, közelről vizsgálják irodalmi fordítások szerepét az amerikai irodalom fejlődésében. Különös figyelmet szentel elméleti kérdéseknek, mint milyen szerepet játszanak irodalmi fordítások az idegenség meghonosításában és eltüntetésében, és mekkora hatása lehet egy irodalmi fordításnak a nemzeti kánon (át)alakulására. Az amerikai irodalom néhány legjelentősebb szerzője és fordítója szerepel a tanmenetben, mint William Cullen Bryant, Margaret Fuller, Ezra Pound, William Carlos Williams, Amy Lowell, Louis Zukofsky, Langston Hughes, Countee Cullen, Vladimir Nabokov, and Robert Hass.


	Kötelező olvasmányok:
Lawrence Venuti. The Translator’s Invisibility: A History of Translation. Routledge. 1995. 
Boggs, Colleen Glenney. Transnationalism and American Literature: Literary Translation 1773–1892. Routledge. 2007.
Earl E. Fitz, Elizabeth Lowe. Translation and the Rise of Inter-American Literature. University Press of Florida, 2007.
Paul Lauter (ed.): The Heath Anthology on American Literature. 2 vols. Lexington, MA: D. C. Heath, 1990.
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	Kurzus leírása:
A tantárgy lehetőséget teremt arra, hogy a hallgatók megismerkedjenek a posztmodernizmus jelenségeivel, elméleti kérdéseivel, legjelentősebb képviselőivel és irodalmi alkotásaival. A kurzusok érdeklődési körébe tartoznak: a modernizmus válságai, posztmodernizmus európai és amerikai kontextusban, posztmodernizmus és a kánon, posztmodernizmus rivális értelmezései, posztmodern esztétika, a posztmodern regény. A posztmodernizmus legjelentősebb szerzői szerepelnek a tanmenetben, mint Fredric Jameson, Jean-François Lyotard, Michel de Certeau, Linda Hutcheon, Jacques Derrida, and Roland Barthes, és Ishmael Reed.


	Kötelező olvasmányok:
Fredric Jameson. Postmodernism: The Cultural Logic of Late Capitalism. Duke Univesrsity Press. 1991.
Jean Baudrillard. America. Verso. 1989.

Jean-François Lyotard, The Postmodern Condition: A Report on Knowledge. Manchester University Press. 1984.

Michel de Certeau, The Practice of Everyday Life. Unuiversity of California Press. 2002.
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	Kurzus leírása:
A kurzus célja, hogy a hallgatóknak részletes és beható ismereteket nyújtson az amerikai irodalom egyik sajátságos műfaja, az önéletírások terén. Az önéletrajz illetve az önéletrajzi jellegű írások azonban nemcsak irodalmi, hanem történelmi, társadalmi, kulturális, és mélylélektani jelentőséggel is bírnak. A szeminárium kiemelkedő figyelmet fordít az indián fogságnaplókra, a rabszolgák beszámolóira, illetve az amerikai történelem meghatározó szereplőinek önéletrajzaira. A szemináriumon megtárgyalandó témák a következők: az önéletrajz mint irodalmi műfaj, az önéletrajz kutatás kritikai háttere,  (Couser, De Man, Lejeune), a gyarmati kor önéletrajzai ( Smith, Winthrop, Bradford), az indián fogságnaplók, a rabszolganaplók, írónők önéletrajzai, kisebbségi szerzők, (James Weldon Johnson, Eldridge Cleaver, Richard Rodriguez), önéletrajzi írásai.


	Kötelező olvasmányok:

Benstock, Shari. Theory and Practice of Women’s Autobiographical Writing. London: Routledge, 1988. 

Bruss, Elizabeth. W. Autobiographical Acts: The Changing Situation of a Literary Genre. Baltimore: The Johns Hopkins UP, 1976. 

Couser, G. Thomas. Altered Egos:_Authority in American Autobiography. Oxford: OUP, 1989.
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Séllei, Nóra. Tükröm, tükröm: Írónők önéletrajzai a 20. század elejéről. Debrecen: Kossuth Egyetemi Kiadó, 2001
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	Kurzus leírása:
Hogyan közelíthetjük meg a múltat, beleértve a közösségi történelmet és az egyéni emlékezést? Miért érdekesek az alternatív történelem adta perspektívák, mint például a telepes korszak, az indián háborúk, Kennedy elnök kivégzésének vagy 9.11 számtalan történetbe-foglalása?  Hogyan érzékelhető a nemek közti különbség a történetmondásban? Ez a kurzus az utóbbi évtizedek amerikai és kanadai irodalmának egyik legizgalmasabb jelenségét, a történeti regény megújulásával foglalkozik. Az olvasó a történetírás és regényírás közti határvonal eltűnését napjaink filozófiájának, főként az episztemológiai relativizmusnak tükrében értheti meg. Elsőként a historiografikus metafikció fogalmát és világirodalmi megjelenését ismerhetik meg a hallgatók, majd olyan remek regényeket olvasunk és elemzünk, mint Vonnegut: Mother Night, Doctorow: The Book of Daniel, Coover: Public Burning, Wiebe: The Temptations of Big Bear, Ondaatje: The Collected Works of Billy the Kid és Coming Through Slaughter, Hodgins: The Invention of the World, Bowering: Burning Water, Kroetsch: Badlands, és végül DeLillo: Libra és The Falling Man című kötetei. Minden hallgató két regény “felelőse”, vagyis elemzi és un. Mikro-tanítás során elemzési szempontokat ajánl a többieknek, akik szöveg-részletekből ismerkednek az új történeti regénnyel.


	Kötelező olvasmányok:
Engler and Müller eds. Historiographic Metafiction in Modern American and Canadian Literature.  Paderborn: Schöningh, 1994.

Hutcheon, Linda. A Poetics of Postmodernism: History, Theory, Fiction. New York: Routledge, 1988.

---. The Poetics of Postmodernism. London: Routledge, 1989.

Kuester, Martin.  Framing Truths: Parodic Structures in Contemporary English-Canadian Historical Novels. Toronto, 1992.

White, Hayden.  Tropics of Discourse: Essays in Cultural Criticism. Baltimore, 1978.

Ricoeur: Time and Narrative.
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	Kurzus leírása:
A jelen kurzus az Amerikai Álom létrejöttének és megkérdőjelezésének irodalmi leképeződéseit vizsgálja. Az álom, melyet W. Wilson fogalmazásában a bármely állampolgár jobb, gazdagabb és boldogabb életének reménye keltett életre, a legfontosabb amerikai nemzeti érdem, melyet az amerikaiak maguk és a világ jólétének érdekében követnek nap mint nap. Az álomhoz kapcsolódó amerikai irodalom a romantikus nacionalista, transcendentalista, vagy később a realista és posztmodern áramlatok folyamán megismerteti velünk az álom kialakulását és problematikussá válását a különböző társadalmi események tükrében, bemutatva az amerikaiak hitét a demokráciában, haladásban és esélyegyenlőségben, melyet az emigránsok is többnyire osztanak. De vajon lehetséges-e tökéletes demokrácia? Efelé halad-e ma az USA? Működik-e az álom, mint iránymutató eszme, vagy inkább csak egy a maga megvalósíthatatlanságával és talmi voltával frusztráló szellemi tényezője a mindennapoknak? Jefferson, Hawthorne, Emerson, Whitman, Steinbeck, Fitzgerald, Miller, Albee, Kesey, DeLillo és a kisebbségi írók műveit olvasva a hallgatók megérthetik az amerikai kultúra egyik legfontosabb jellegzetességét.


	Kötelező olvasmányok:
Humes, K.  American Dream, American Nightmares: Fiction since the 1960s.  Urbana: Illinois UP, 2000.

Tyson, L.  Psychological Politics: The American Dream.  1994.

Cullen, J.  The American Dream: A Short History of Ideas That Shaped the Nation. Oxford, 2003.

Wasserstorm, W.  The Ironies of Progress: Henry Adams and the American Dream.  Carbondale: Illinois UP, 1984.

Mensh, E. and H. Mensh.  Black, White and Huckleberry Finn: Re-imagining the American Dream. Tuscaloosa: Alabama UP, 2000.

Hochschild, J. Facing Up the American Dream. Race, Class and the Soul.  Princeton UP, 1995.
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	Kurzus leírása:
Az észak-ameirkai etnikai kisebbségek és emigránsok egy részének vágya, hogy valamilyen szinten azonosuljon a többségi fehér kultúrával, érthető. De vajon mi az oka annak, ha a fehér középosztály egyik tagja indiánná vagy afro-amerikaivá válik külsőleg és/vagy személyiségének mélyebb rétegeiben? Ez a kurzus az identitásváltás ezen fajtájának pszichológiai és szociológiai hátterét vizsgálja néhány irodalmi mű és film vonatkozásában. Az utazás, határátlépés, metamorfózis, átalakulás, „társadalmi halál és újjászületés” motívumai jelenítik meg a multikulturális társadalmak olyan folyamatait, mint az asszimiláció, integráció, faji azonosulás, nemzeti identitásváltozások a poszt-koloniális Kanada és USA mindennapjaiban. Ez az un. Othering, vagy Mássá válás, Másba vágyás látható a fogságnaplók némelyikében, a Szürke Bagoly és Buffalo Child Long Lace történetekben csakúgy, mint az utóbbi évtizedek irodalmából R. Kroetsch: Gone Indian (1973) és Badlands (1975), M. Ondaatje: In the Skin of a Lion, T. Berger: Kis Nagy Ember (1964) és a Kis Nagy Ember visszatér (1999), S. Mayr: Moon Honey (1995) és D. Larsen: A Fehér (2003) c. írásaiban, és olyan filmekben, mint a Farkasokkal táncoló vagy a Clear Cut. Ezen művek mindegyikében a főszereplő valamilyen fizikai vagy érzelmi túlélés és értékváltás érdekében egy marginálisnak itélt társadalmi csoport tagjává válik. Azt is vizsgáljuk, hogy az ún. Kötőjeles identitás és hibriditás hogyan jelenik meg napjaink amerikai és kanadai kultúrájában.



	Kötelező olvasmányok:
Wade, Peter.  Race, Nature and Culture. London: Pluto, 2002.

Nagel, Joane.  American Indian Ethnic Renewal: Red Power and the Resurgence of Identity and Culture.  New York: Oxford, 1997.

Hutchinson, J.  and A.D. Smith eds.  Ethnicity.  New York: Oxford, 1996.

Clifton, James A.  Being and Becoming Indian.  N.p.: Richard D Irwin Inc., 1989.

Babha, Homi K.  The Location of Culture.  London: Routledge, 1994.

Deloria, Philip.  Playing Indian.  New Haven: Yale UP? 1998.

Berkhofer, Robert F.  The White Man’s Indian.  New York: Vintage, 1979.

Gates Jr, H. L.  The Signifying Monkey. 1988.


	Oktató: Kádár Judit



	Kurzus neve: Az amerikai angol kreativitása és képletessége
Kódja: NMB_AM140G5; LMB_AM140G5

	Kredit:

5
	Félév:


	Heti 

óraszám:

2


	Óratípus:

Előadás
(

Szeminárium
(

Gyakorlat
(
	Értékelés:


Kollokvium
(
Gyakorlati jegy
(

	Kurzus leírása:
A kurzus célja, hogy megismertesse a hallgatókkal az amerikai angol nyelv két kiemelkedő, szoros kapcsolatban lévő tulajdonságát, nevezetesen annak kreativitását és képletességét. Elsőként a kreativitás okait, mint például az új körülményekhez való alkalmazkodás, valamint a nemzeti büszkeség hangsúlyozását vizsgáljuk, majd áttekintjük a kreativitás megnyilvánulásának legfontosabb területeit és a legtermékenyebb szóképzési módszereket az amerikai angolban. A szeminárium foglalkozik kreativitás egy másik formájával, a képletességgel - a metaforikus és metonimikus jelentésátvitelen alapuló szóképzési folyamatokkal – is, valamint a nyelv néhány fontos metaforikus tartományával. A kurzus alkalmat ad a hallgatóknak arra is, hogy megismerkedjenek olyan fogalmakkal is, mint pl. informalitás, verbális prűdség és a nagyotmondás. 

A hallgatók az előírt források tanulmányozása mellett saját kutatómunkát is végeznek, amelyről szemináriumi prezentáció formájában ismertetnek.


	Kötelező olvasmányok:
Kövecses Zoltán: American English: an Introduction. Budapest: ELTE, Department of American Studies, 1995.
Frick, E.: Metaphors and motives of language-restriction movements. In: H.A. Daniels (ed.) Not Only English. Affirming America’s Multilingual Heritage. Urbana, Ill.: National Council of Teachers of English, 27–36.

Lakoff, G.: The contemporary theory of metaphor. In: A. Ortony (ed.) Metaphor and Thought. Second edition. Cambridge University Press.
Lakoff, G. and M. Johnson: Metaphors We Live By. Chicago: University of Chicago Press.
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	Kurzus leírása:
A kurzus célja a kortárs indián irodalom egyik legkiemelkedőbb alakjának az irodalmi kánonban betöltött helyének elemzése, és a kortárs indián irodalom műfaji sajátosságainak kutatása. A detektívregénytől kezdve, az ifjúsági regényen és forgatókönyvön keresztül, a novella-cikluson át Alexie lírája és prózája egy különleges irodalmi rezervátumot teremt, amely egy látszólag exkluzív indián szféra, ugyanakkor a multikulturális Egyesült Államok problémáival is szembesíti az olvasót. A poszt-indián irodalmi jelenséget elemezve a szeminárium a XXI. századi (rezervátumban élő és urbánus) indián identitás mindennapi küzdelmeit dolgozza fel.


	Kötelező olvasmányok:
Grassian, Daniel. Understanding Sherman Alexie. Columbia: U of South Carolina P, 2005.

Parker, Robert D. The Invention of Native American Literature. Ithaca: Cornell U P, 2003.
Treuer, David. Native American Fiction: A User’s Manual. Greywolf, 2006. 

Vizenor, Gerald. ed. Narrative Chance: Postmodern Discourse on Native American Indian Literatures. Albuquerque: U of New Mexico P, 1989.
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	Kurzus leírása:
A kurzus célja az indián irodalom egyik fontos szegmensének, az indián önéletrajzi írásoknak elemzése. A korábbi irodalmi tanulmányok során elsajátított ismeretekre építve a szeminárium a különböző történelmi korokban megjelent életrajzi írások sajátosságait vizsgálja. Az asszimilációs tendenciától kezdve a „szeparatista” indián irodalomig az indián jelenlét mindig is nagy érdeklődésnek örvendett. Az önéletrajzi/ életrajzi írások minden korban más-más jellegzetességeket mutatnak, amelyek nem csak irodalmi, de kultúrantropológiai szempontomból is figyelmet érdemelnek, így a feldolgozott művek nem csak irodalmi, de történelmi és antropológiai kérdésekre is rávilágítanak.



	Kötelező olvasmányok:
Mihesuah, Devon A. American Indians: Stereotypes and Realities. Atlanta: Clarity P, 1996.
Momaday, Scott N. The Names: A Memoir. U of Arizona P, 1996. 

Ortiz, Simon. Speaking for the Generations: Native Writers on Writing.
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