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A tanulók műveltségének, készségeinek, képességeinek fejlesztésére a tudás felhasználásával; az egész életen át tartó tanulást megalapozó kompetenciák fejlesztése; önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre. 

Tudás: A tanulói tudás különböző formáinak, szerveződésének, a fogalomrendszerek, készségek és képességek fejlődési törvényszerűséginek ismerete; széleskörű  szakterületi tudás; logikai összefüggések feltárása. 
Attitűdök/nézetek: Igényli, hogy folyamatosan megismerkedjen a nyelvészeti kutatások új eredményeivel. 

Megfelelő szakmai attitűddel, személyes példával hozzásegíti a tanulókat a különböző (nemzeti, európai, egyetemes) értékek elfogadásához.

Képességek: Képes a szakirodalom szakmai igényeinek megfelelően tájékozódni, a szükséges forrásokat kiválasztani, azokat saját oktatói tevékenységében felhasználni. 

Képes francia nyelvű nyelvészeti szakirodalmat olvasni, értelmezni. 

Cél: Az elsajátított nyelvészeti ismeretek alkalmazásának fontossága, lehetőségei és módjai a nyelvtanítás/nyelvtanulás folyamataiban, az interkulturális kompetencia megszerzésében, a nyelvészeti kutatások különböző területein; alkalmassá tenni a hallgatót önálló tudományos munka végzésére.  

Tartalom: A szinkrón nyelvállapot rendszere. Szociolingvisztikai sajátosságok. Stilisztikai ismeretek. Nyelvváltozatok, alapnyelv, bázisnyelv, beszédmód, csoportnyelv, dialektus, köznyelv, nyelvjárások, rétegnyelv. A szaknyelv sajátosságai. 
Magyar-francia kontrasztív nyelvészeti elemzés: célok, módszerek, eljárások. 

Módszerek: frontális vagy kiscsoportos megbeszélés, reflektív típusú feladatok, forráselemzés 

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: gyakorlati jegy megszerzése min. 2 zárthelyi dolgozat megírásával, illetőleg kiselőadás tartása az adott témakörben. 
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