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A tanulói személyiség fejlesztése. A tanulók műveltségének, készségeinek és képességének fejlesztése a tudás felhasználásával. Önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre.

Tudás: Széles körű tájékozottság a francia társadalom fejlődéséről, illetve legjelentősebb változásairól, elsősorban politikai, gazdasági és társadalmi téren.

Attitűdök/nézetek: Nyitottság a sajátunktól eltérő kultúrákra és értékekre, tolerancia, képesség az előítéletek és sztereotípiák felismerésére, azok szakszerű kezelésére.

Képességek: Szakterületén alaposan felkészült, képes a mai francia társadalom aktuális kérdéseit a tanítási programokba és a tanórákba beilleszteni, illetve széles körűen felhasználni. 

Cél: A francia társadalom fejlődésének megismerése, a mai francia társadalomban végbemenő legfontosabb folyamatok értő befogadása. A hallgatókat képessé kell tenni arra, hogy a kulturális hasonlóságokat és különbségeket felismerjék, nyitottak és toleránsak legyenek a miénktől eltérő kultúrákkal szemben. 

Tartalom: A kurzus a BA képzés civilizáció kurzusain megszerzett ismeretekre támaszkodva, illetve azokat kiegészítve, a francia társadalomfejlődés elmúlt évszázadainak bemutatását tartja legfontosabb feladatának. Célkitűzése a történelmi folyamatok elemzésével napjaink legfontosabb politikai, gazdasági és társadalmi folyamatainak elmélyültebb megismerése és értelmezése. A hagyományos civilizációs témák mellett hangsúlyt kapnak az aktuális, napjaink társadalmát közvetlenül érintő problémák is: individualizmus és közösség, különböző kultúrák együttélése a mai francia társadalomban, kulturális különbségek elfogadása és tisztelete, a francia nemzettudat és az európai identitás viszonya, nemzeti sajátosságok helye és szerepe a globalizáció korában. 

Módszerek: Előadás, forráselemzés, írott és elektronikus sajtótermékek feldolgozása. 

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: A kötelező olvasmányok, valamint az előadáson elemzett források ismerete. Sikeres írásbeli, vagy szóbeli vizsga letétele.
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