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	Kompetenciák: 1, 4, 5, 9.

A tanulói személyiség fejlesztése; a tanulók műveltségének, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával; az egész életen át tartó tanulást megalapozó kompetenciák fejlesztése; önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre.

Tudás: A francia „új regény” történetének és poétikai sajátosságainak bemutatása, valamint a magyar epikára gyakorolt hatásának megismerése. Irodalomtörténeti előzmények beépítése. Attitűdök/nézetek: A közelmúlt iránti nyitottság. Kortárs művek iránti érdeklődés.  Összefüggések felismerése.

Képességek: Önművelésre való képesség. Véleménykifejtés. Vitakultúra. 

Cél: A kurzus célja az eddigi irodalomtörténeti tanulmányok kiegészítése a XX. század második felének egyik legjelentősebb francia irányzatának irodalmával. A kurzus során tárgyalt szerzők és művek elősegítik korunk kultúrájának teljesebb megismerését, illetve megértését. A legfontosabb cél a nyitottság és a kortárs kultúra iránti érdeklődés ösztönzése.

Tartalom: Az ötvenes években indult francia „új regény” jelentős hatást gyakorolt többek közt a magyar epikára is. A kurzus célja ezen irodalmi irányzat világképi-poétikai sajátosságainak bemutatása, műveinek értelmezése. Emellett annak a hatástörténeti folyamatnak a bemutatása, hogy a magyar epikára miképpen hatott a francia új regény. Az irodalomtörténeti kontextusból nem maradhat ki a ’60-as és a ’70-es évek kultúrpolitikájának bemutatása sem, elsősorban abból az aspektusból, hogy az említett irányzatot és követőit miképpen próbálták ideológiai szempontból korlátok közé szorítani.
Módszerek: előadás, szövegelemzés

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: elméleti ismeretek elsajátítása, irodalomtörténeti ismeretek a korszakra vonatkozóan, kötelező olvasmányok ismerete, kollokvium. 
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