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Cél:
A kurzus célja, hogy a már előzetesen német nyelvi tanulmányokat folytató történelem szakos hallgatók német nyelvi és kulturális ismereteit bővítse és elmélyítse, fejlessze írásbeli kifejezőkészségüket és kommunikációs készségüket, valamint felkészítse őket a német nyelvű szakszövegek olvasására, fordítására.

Tartalom:
A német nyelvtan áttekintésével indul az intenzív nyelvfejlesztő kurzus. Gyakorló feladatsorok megoldásával javítjuk a nyelvhelyességet, fejlesztjük a szövegértést, számos aktuális témakörben bővítjük a szókincset. 
A hétköznapi élet témaköreinek feldolgozása során kiemelt hangsúlyt kap a szóbeli és írásbeli kifejezőkészség fejlesztése. A hallgatók legyenek képesek általános és specifikus – pl. kulturális jellegű – témakörökben is folyékonyan és nyelvileg helyesen megnyilvánulni, illetve beszédszándékaikat egyértelműen kifejezni. A kurzus során elsajátítják a különböző kommunikációs stratégiák megfelelő alkalmazását, különös tekintettel a vitakészség és a különböző érvelési technikák fejlesztésére. A hallgatók az elektronikusan hozzáférhető német nyelvű napilapokból, folyóiratokból válogatott cikkek olvasásával, fordításával és értelmezésével gyakorolják a szövegértés, fordítás, tömörítés technikáját. 
A tematikus szókincsbővítés mellett megalapozzuk a német történelemtudományi szakszókincset. Ezt elsősorban kulturális és történelmi tárgyú – pl. évfordulók kapcsán megjelent – cikkek olvasásával és feldolgozásával érjük el. 
Német nyelvű kultúrtörténeti és országismereti – különösen a német nyelvterület történelmi emlékhelyeit bemutató – filmek közös megtekintésével és megbeszélésével a hallás utáni értést fejlesztjük, valamint bővítjük a kulturális ismereteket és a szókincset. (2 alkalommal)

Módszerek: Feladatsorok megoldása, csoportmunka, projektor használata, német országismereti és kultúrtörténeti filmek közös megtekintése, német nyelvű sajtófigyelés történész szemmel, nyomtatott és elektronikus formátumban hozzáférhető napi sajtó olvasása és feldolgozása műhelymunka keretében.
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:
Aktív szemináriumi munka – kommunikációs stratégiák sikeres alkalmazása
Két zárthelyi dolgozat – nyelvhelyesség, szókincs, szövegértés, fordítás ellenőrzésére
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