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Tudás

· A hallgatók a képzés során megismerkednek a tesztekben használt kérdéstípusokkal, sajátosságaikkal.

· Megtanulják a feladatlapok összeállításának lépéseit, a célorientált kérdések előállításától a felmérés specialitásain át eljutnak a standardizálás tudományának elsajátításához.

Attitűdök/nézetek

· A tesztkészítés elméleti ismereteit érvényesítik a saját empirikus vizsgálata során.

· Nyitottá válik a tesztelmélet új kutatási eredményeinek elemzésére.

Képességek

· Képessé vállnak a populációhoz és a felmérés céljához legjobban illeszkedő adatfelvételi mód kiválasztására, és kérdések összeállítására, valamint a technikai megvalósításra.

Cél:

A kurzus célja megismertetni a hallgatókat a tesztek típusait, a bennük használható kérdéstípusokat és előállítási módszereiket a hagyományos papírformájú tesztektől kezdve az on-line felmérésekig.

Tartalom: 

Megismerkednek a tesztkészítés technikai lehetőségeivel, a hagyományos felméréstől kezdve megtanulják a hatékony hálózati kommunikációs lehetőségeket kihasználó Web-felületen történő felmérés módszereit és technikai előállítását, kivitelezését.

Megismerik a tesztek elemzésére szolgáló módszereket és felületeket, képessé vállnak a populáció-minta összetételének és a felmérés céljának megfelelő elemzési mód kiválasztására, és elvégzésére.

Ismeretet szereznek a hálózaton keresztül történő empirikus vizsgálatok lefolytatására, az anyagok tartalmi és technikai fejlesztésére.

Módszerek: gyakorlat, számítógépes tesztkészítés

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: 

min. 51%-os, két tanórai zárthelyi dolgozat;a tanórán kívül, megvédendő önállóan elkészített dolgozat;
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