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	Kompetenciák: (1,2,3,4,8,10,11,12)
· A tanuló személyiségének fejlesztése

· A tanulói csoportok, közösségek alakulásának segítése, fejlesztése

· A pedagógiai folyamat tervezése

· A tanulók műveltségének, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával

· Szakmai együttműködés és kommunikáció

· Szervezőkészség komplex alakítása
· Értékorientáció formálása
· Kreativitás fejlesztése
Tudás

· Ismeri és értelmezni tudja a rendezvény és rendezvényszervezés fogalmát és az ezekhez kötődő tervezési és szervezési feladatokat.

· Ismeri a rendezvényszervező intézmények típusait, a rendezvények fajtáit, a programszervezés folyamatát.

· Ismeri a rendezvények gazdasági vonatkozásait, a pályázatírás elvi és gyakorlati kérdéseit.

Attitűdök/nézetek

· Képes olyan nevelési és oktatási folyamatokat megtervezni és kialakítani, melyek integrálják, párbeszédbe vonják a különféle kultúrák sajátosságait, és így a tanulók összetett kulturális identitásának fejlődését segítik.

· Képes olyan kulturális eseményeken való részvétel előmozdítására, és olyan sokszínű, iskolán belüli és kívüli tevékenységek megszervezésére, melyek a különféle kultúrákkal való találkozást és párbeszédet segítik elő.

· Elfogadja, hogy a rendezvények szervezésének folyamata aktív, kreatív és összetett folyamat, amelyhez a munka során folyamatos alkotó tevékenység szükséges.

Képességek

· Képes megkülönböztetni a különböző rendezvénytípusokat, áttekinteni egy program, vagy rendezvény szervezésének állomásait, forgatókönyvet készíteni, költségvetést készíteni.

· Képes az elméletben tanultakat a gyakorlatban is megfelelően alkalmazni.

· Képes a kulturális értékek közvetítésére, művelődési folyamatok irányítására, különböző kiscsoportok, kisközösségek szerveződésének támogatására.

· Képes az iskola szabadidős, kulturális életét irányítani, szervezni.
Cél: 

A rendezvényszervezés tantárgy célja, hogy a hallgatók ismereteket szerezzenek a programszervezés folyamatáról. A tantárgy keretében a hallgatók elsajátíthatják a rendezvényszervezés elméleti és gyakorlati ismereteit, különös tekintettel annak szervezeti, technikai-műszaki és gazdasági-pénzügyi feltételeire, ill. az ehhez szükséges erőforrások biztosítására. 
Tartalom: 

Módszertani alapismeretek (önművelés és közművelődés, kommunikáció és interakció, módszertani alapfogalmak, módszerfajták). Tervezési, szervezési ismeretek (Alapfogalmak, rendezvényszervező intézmények, a rendezvényszervezés folyamata, rendezvénytípusok, rendezvények gazdasági vonatkozásai).
Módszerek: 

előadás, forráselemzés 
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:

A hallgatók kollokviumon adnak számot tudásukról. A kollokvium során a kötelező olvasmányok tartalmának az ismeretét kéri számon az oktató.
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