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	Kompetenciák: (1,4,5,8,9,11)

· A tanuló személyiségének fejlesztése

· A tanulási folyamat szervezése és irányítása
· Értékorientáció formálása
· A pedagógiai folyamat tervezése

· A tanulók műveltségének, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával

· Szakmai együttműködés és kommunikáció

· Szervezőkészség komplex alakítása
Tudás

· Ismeri a szabadidő-felelősi munka tevékenységi körét, az ehhez a tevékenységhez kötődő feladatokat (pl: éves munkaterv készítése, rendezvényszervezés, pályázatírás, a diákönkormányzattal, szülői munkaközösséggel közös feladatok szervezése és lebonyolítása, szakkörök, tanórán kívüli programok koordinálása, patronálása);
· Ismeri a különböző rendezvények típusait, szervezésük lépéseit, megvalósításuk lehetséges útjait, módszertani lehetőségeit;
· Ismeri az iskolavezetés elvárásainak szempontjait;
· Ismeri az iskola működését szabályozó dokumentumokat, kiemelten a szabadidő-felelősi munkára vonatkozó fejezeteket.
Attitűdök / nézetek

· Nyitott az iskolában dolgozó szabadidő-felelősi munka teljes körű megismerésére;
· Elfogadja, hogy a rendezvények szervezésének folyamata aktív, kreatív és összetett folyamat, amelyhez a munka során folyamatos alkotó tevékenység valamint hatékony kommunikáció szükséges;
· Nyitott az iskolavezetéssel, a tantestülettel és a diákokkal közös munkára;
· Nyitott az iskolában és az iskolán kívül zajló szabadidős programok szervezésére, megvalósítására;
· Elkötelezett a közösségépítés iránt, és támogatja a diákok önszerveződéseit.
· Elfogadja, hogy a szabadidő-szervezői munka időigényes, apró részletekből felépülő, folyamatos kommunikációt igénylő tevékenység.
Képességek

· Képes megkülönböztetni a rendezvénytípusokat, áttekinteni egy program, vagy rendezvény szervezésének állomásait, forgatókönyvet készíteni, költségvetést készíteni.
· Képes részletgazdag hospitálási jegyzőkönyvet készíteni, felismeri a rendezvények szervezésének és lebonyolításának fontos mozzanatait.
· Képes az elméletben tanultakat a gyakorlatban is megfelelően alkalmazni.

· Képes a kulturális értékek közvetítésére, művelődési folyamatok irányítására, különböző kiscsoportok, kisközösségek szerveződésének támogatására.

· Képes az iskola szabadidős, kulturális életét irányítani, szervezni.
Cél: 

Az iskolai szakmai gyakorlat célja, hogy a hallgatók közvetlenül is megismerhessék a szabadidő-szervezői munkakört. Ismereteket szerezzenek a különböző rendezvénytípusokról hospitálások által. Ugyanakkor az elsajátított elméleti ismereteket a gyakorlatban is képesek legyenek alkalmazni, tehát képesek legyenek a rendezvény ötletének megszületésétől a pályázatíráson, a tervezésen keresztül a megvalósításig minden részfeladat megvalósítására.
Tartalom: A gyakorlat keretében előkészítő órák, hospitálások és önálló foglalkozásvezetés zajlik. Az előkészítő órák keretében a hallgatók megismerik a szabadidő-szervező munkájával kapcsolatos alapvető dokumentumokat, a szabadidő-szervező előadásában és az ahhoz kapcsolódó megbeszélés keretében megismerik a munka menetét, főbb feladatait, tevékenységeit. Ezt követően hospitálnak a szabadidő-szervező által vezetett foglalkozásokon vagy általa irányított szabadidős tevékenységeken, közben elkészítik önálló foglalkozásuk forgatókönyvét.
Módszerek:

egyéni munka, csoportos munka, projektpedagógia
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: 

A hallgatók a félév zárásaként gyakorlati jegyet kapnak. A jegy az alábbi teljesítések alapján kerül megállapításra: a projektben végzett tevékenység, egy iskolai dokumentum szabadidő-szervezői szempontból történő elemzése, hospitálási jegyzőkönyvek elkészítése, valamint egy házi dolgozat formájában elkészített rendezvényterv összeállítása.
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