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	Az oktatás nyelve: magyar

Tantárgy leírása:

A tantárgy célja:

A kurzus feladata a művészettörténeti alapismeretek megszerzése. A hallgatók meglévő tudásának rendszerbe foglalása, a szükséges szakszókincs kialakítása, a kiemelkedő építészeti, festészeti, szobrászati – esetleg iparművészeti – emlékek megismertetése. Olyan szemléletmód kialakítása a cél, mely nyitottá tesz a művek értelmezésére, a hétköznapokba való bevonásukra, valamint az alapvető, hazai könyvtárakban elérhető szakirodalom és folyóirat választék ismertetésével lehetőséget teremteni az ismeretek további bővítéséhez.

A koraközépkortól napjainkig az európai és hozzá illeszkedve a kiemelkedő magyar emlékek, alkotók bemutatására törekszik.

A tantárgy tartalma:

Építészeti alapfogalmak. Festészeti alapfogalmak. Koraközépkor. Honfoglalás kora. Romanika (egyetemes és magyar). Gótika – a fény művészete. Korai reneszánsz – a reneszánsz Magyarországon. Késői reneszánsz és a manierizmus nagy mesterei (Kiemelés: Michelangelo). Barokk – Újjáéledő magyarországi művészet. A romantikától az impresszionizmusig. A posztimpresszionizmus és a belőle kinövő 20. század eleji művészi felfogások. 20. század második fele, a kortárs művészet stíluspluralizmusa. Kiemelkedő 20. századi magyar képzőművészek.
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