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	Az oktatás nyelve: magyar

Tantárgy leírása:
A tantárgy célja:

A tantárgy célja, hogy bemutassa a kulturális antropológia tudománytörténetét, legfontosabb paradigmáit, módszertanát. Fontosnak tartjuk, hogy kiemeljük az antropológia filozófiai, társadalomelméleti beágyazottságát. A tantárgy célja továbbá, hogy bemutassa a különféle részdiszciplínákat és segítse az eligazodást a sokféle kultúraértelmezés között.

A tantárgy tartalma:

A kulturális antropológia a klasszikus (értsd angolszász) antropológián alapuló műveltség bázisán a recens társadalmakat kutató, azokról fordításokat készítő értelmezéstudomány. Más szavakkal: az emberek kulturális megnyilvánulásait tanulmányozó diszciplína.

Nagy vizsgálódási területek: ősrégészet, nyelvészeti antropológia és etnológia.

A kulturális relativizmus és ellentanai.

A különféle kutatási irányok bemutatása: gazdasági, ökológiai, kognitív, vallás-, politikai, pszichológiai, szimbolikus stb. antropológia.

A legjellemzőbb módszer, a terepmunka elméleti megismerése: „sűrű leírás” vagy elemzés készítése, amely megadja a megismert kulturális jelenségek jelentését mind a vizsgált kultúra értelmezési hálójában, mind az általános emberi tapasztalat fogalomrendszerében.

A társadalom és a kultúra fogalmi elhatárolása.

Az akkulturáció jelensége.

Az etnicitás és az identitás változatainak kulturális kifejeződései.
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