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	Az oktatás nyelve: magyar

Tantárgy leírása:
A tantárgy célja:

Komplex kép kialakítása a hallgatókban a kultúra különféle szegmenseinek összefüggéseiről, összefonódásairól. Közvetlen rámutatás arra, hogy ezek az összefüggések nem új keletűek, és csak történetiségükben hordoznak releváns mondanivalót a ma embere számára.

A tantárgy tartalma:

A kurzus történetiségében mutatja be azt a folyamatot, amelynek keretében kialakultak azok az intézmények, kultuszok és kánonok, amelyek érvényessé tették a nemzeti kultúra fogalmát. Ez a folyamat nem egy nemzetiségét tekintve homogén térben játszódott le, így külön kitér az előadássorozat a magyarokkal történetileg együtt élő nemzetek kulturális öntudatának a kialakulására, illetve az európai kibocsátó kultúrák önszemléletének kérdéseire.

A kurzus tartalmának másik nagyobb vonulata a nemzeti kultúra értékelése egyes korszakokban, annak a folyamatnak a bemutatása, ahogy az egykori hungarus-tudat magyarságtudattá válásával hogyan tűnik el a magyar kulturális emlékezetből a nem magyar nyelvű magyarországi kulturális örökség. Ugyanígy a kulturális örökség hordozó médiumainak változásaival miként szorul háttérbe, került előtérbe az egy-egy médium által kitüntetett tartalom (képi, szöveges közvetítés stb.)
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