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	Az oktatás nyelve: magyar

Tantárgy leírása:
A tantárgy célja:

A kulturális örökség továbbhagyományozási technikáinak (fotó és film) bemutatása a kezdetektől napjainkig. Az egyes korszakokban jelentkező technológiai problémák kiemelése.

A tantárgy tartalma:

A film, mint a kulturális örökség része. A filmörökség fogalma. A filmes műveltség helye a műveltség egészében. Kánonok a filmes műveltségben, megjelenési formái: kritikusi és közönségszavazások, alkotói díjak. A magyar filmkultúra jelenléte külföldön. A filmörökség tudományos feldolgozása. A filmről való gondolkodás, mint a magyarságtudomány része. A filmes műveltségkép átalakulása a rendszerváltás után. 

A filmes örökség gondozásának törvényi szabályozása, intézményrendszere. A filmes örökség nyilvántartása, archiválása, gondozása. A filmvagyon kérdése – a filmvagyon kezelésének törvényi háttere, intézményrendszere. 

A Magyar Nemzeti Filmarchívum és a Nemzeti Audiovizuális Archívum tevékenysége. A Magyar Nemzeti Filmarchívum: az intézmény működése, a működést meghatározó dokumentumok. A filmgyűjtemények, a filmfelújítási tevékenység, nemzetközi kapcsolatok. A NAVA: a 2004. évi CXXXVII. törvény. Az intézmény koncepciója, szolgáltatásai, projektjei. 

A Filmunió küldetése, tevékenysége, szerepe a magyar film külföldi képviseletében. A külföldön működő magyar kulturális intézetek szerepe a magyar film megismertetésében. 

 A filmes örökséggel kapcsolatos kiadványok, szakirodalom.

A fénykép, mint kulturális örökségünk képi tükrözése. A képek meghatározása, feldolgozása, konzerválása, kiállítása. A történeti fotótechnikák ismerete. Fototipológia. Foto konzerválás.
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