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	Az oktatás nyelve: magyar

Tantárgy leírása:
A tantárgy célja:

Az írott szellemi kultúra megértéséhez nélkülözhetetlen kódextani alapismeretek elméleti és gyakorlati elsajátítása. A kurzus ezen túlmenően bevezető jelleggel kívánja bemutatni az európai írásbeliség latin, valamint részletesebben a magyarországi írásbeliség latin és magyar nyelvű szövegtípusait, gyakorlati útmutatások után pedig elő kívánja segíteni azok megfelelő kezelésének módszereit. A gyakorlattal egybekötött elméleti ismeretek megszerzésének célja, hogy a hallgatót bevezesse a források eredetiben való olvasásának, mai írásra történő (szöveghű) áttételének, keltezésének és keletkezési helymeghatározásának tudományába.

A tantárgy tartalma:

A kódex fogalmának meghatározása, a kódexek jellemzői és a kodikológiai alapfogalmak. Íráshordozók és íróeszközök a középkorban: pergamen-, papír-, toll- és tintatörténet. A régi írásemlékek külalakja. Íráshasználat, írásoktatás, írástudás a középkorban és a kora újkorban. A latin írástörténet nagy korszakai: a latin ábécé fejlődése és a római írások kora; a regionális írások kora; a Karoling-íráskorszak; a gótikus íráskorszak; a humanista íráskorszak. A vízjelek története és a vízjelkutatás. A kódexfestészet Európában a kezdetektől a reneszánsz kor végéig.

A középkori és reneszánsz kódexművészet Magyarországon – különös tekintettel a corvinákra. A magyar nyelvű kódexirodalom (1470-1530). Néhány híres magyarországi kódex (Pray-, Jókai-, Apor- és Festetics-kódex) részletesebb ismertetése.

Elméleti és gyakorlati paleográfiai alapismeretek.
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