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	Az oktatás nyelve: magyar

Tantárgy leírása:
A tantárgy célja:

Négy évszázad után, amelyet a Gutenberg-galaxis uralt, az információs ipar új jelenségeket hoz létre, amelyek befolyásolják, átalakítják az oktatást, a kulturális és közművelődési tevékenységet, nemzeti kulturális örökségünk megőrzésének, hozzáférésének, befogadásának mikéntjét és módját. A kérdés az, hogy ez a változás milyen mértékben szorítja háttérbe a könyvet és az ismereteknek milyen jelenségeit emeli ki. Az informatika különböző alkalmazási területei mennyiben változtatják meg az ismeretek megszerzésének és elsajátításának lehetőségeit, alkalmasak-e arra, hogy a műveltség megszerzésének ugyanolyan eszközei legyenek, mint amilyen a nyomtatott könyv volt? A könnyen elérhető információ milyen értékeket hordoz?

Ezzel kapcsolatban merül fel a cenzúra problémája; demokratikus országban ki és milyen módon gyakorolja ezt a cenzúrát? Azok a változások, amelyek napjainkban az informatika egyre erőteljesebb alkalmazásaival, a médiakonvergenciával jelentkeznek, egy jórészt értékekre alapított kultúrával szemben a szórakoztató ipar jelenségeit állítják előtérbe, ugyanakkor nagyságrendekkel megkönnyítik a kulturális értékekhez való, határokon átívelő hozzáférést is.

A tantárgy tartalma:

A tantárgy e keretekben az alábbi nagyobb témaköröket vizsgálja: 

· Az új technológiák és az információs társadalom; 

· Írás, kép, szóbeliség és az új technológiák: a multimédia és az olvasás; 

· Az elektronikus és a virtuális könyvtárak hozzáférhetősége, szerepük az átörökítésben; 

· Könyv, olvasás, kulturális identitás. Az olvasmányok értékorientációit jelző szerepe: a kultúra funkcióváltozásai. Az olvasási szokások változásai időmérleg-vizsgálatok tükrében.

· A könyvszakma átalakulása a 80-as és 90-es években.

· A kulturális örökség és a digitális kultúra kapcsolata.
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