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	Az oktatás nyelve: magyar

Tantárgy leírása:

A tantárgy célja:

A tantárgy a szak specifikus, több tudományterületet is érintő (történeti, levéltári, könyvtártudományi) kutatási módszertanába vezeti be a hallgatókat.

A tantárgy tartalma:

Általános módszertani kérdések:

A kutatás célja, tárgya, folyamata, fajtái, tudományosságának feltételei, etikai kérdései. Kutatási stratégiák. Szerepük a kutatási folyamatban, a feldolgozás módszerei. A tanulmány feldolgozásának szabályai, felépítése. Kutatási stratégiák, hipotéziselmélet. Vizsgálati módszerek. A minta fogalma, mintavételi eljárások. Az empirikus módszerek jósági kritériumai. Mérés és skála – elméleti alapfogalmak. Statisztikai alapfogalmak. A vizsgálat változórendszerének kidolgozása, javítás, kódolás, adatrögzítés. A mért adatok elemzésére alkalmas statisztikai eljárások. 

A történeti kutatás 

A történeti forrás fogalma. Az írott források fajtái (oklevél, elbeszélő forrás, memoár, napló, jogforrások, összeírások, országgyűlési iratok, beszédek, közigazgatási források, egyházi és iskolai anyakönyvek, hagyatéki iratok, magánlevelek, a sajtó, statisztikai források). Az internet, mint a kulturális emlékezet médiuma. A forráskritika.

Levéltári kutatás

A mai levéltárak típusai, illetékességük és gyűjtőkörük. Köziratok kutatásának szabályai. A levéltári anyag rendszerezésének elvei: a proveniencia és a pertinencia. A levéltári egységek: fondfőcsoport, fondcsoport, fond, állag, sorozat, tétel, ügyirat, egyes irat. A levéltári jelzet.

A kutatási segédletek: fondjegyzék, alapleltár, ismertető leltár, tematikai leltár, áttekintő raktári jegyzék, konspektus, repertórium, jegyzék, lajstrom, mutató.

Könyvtártudományi kutatás

Könyvtártípusok és állományuk. A könyvtár használata. A könyvtári anyag rendszerezése. Hozzáférés a könyvtár állományához: a katalógusok. Hozzáférés a megjelent irodalomhoz: az önálló bibliográfiák. A bibliográfiák fajtái: nemzeti-, szak-, biobibliográfiák, a másodfokú bibliográfiák. A repertórium célja, használhatósága. Az ajánló bibliográfia, a lelőhely-bibliográfia. A rejtett bibliográfia (irodalom- és hivatkozásjegyzék) készítésének szabályai.

Művészettörténeti kutatás

A különböző művészettörténeti iskolák révén kaphatunk betekintést az egyes korok művészetekhez való viszonyáról, a róluk folyó szellemi diskurzusról, a művek befogadását megkönnyítő interpretációs módszerekről és az általuk kialakított szókészletről. A művészettörténet tárgya a műalkotás, melyben kifejeződésre jut egy-egy kor normatív esztétikája. Így a műveket történeti láncolatban is vizsgálják, melyhez szükségessé vált a stílus fogalmának bevezetése. A különböző művészeti műfajok elkülönítésével és a művészettörténeti vizsgálati módszerek, valamint a legújabb filozófiai közelítési irányzatok bemutatásával kaphatunk komplex képet a művészettörténetről, mint tudományról.

A művészettörténet tárgya, kialakulása, tudománnyá szerveződése. A művészettörténet szakszókincse, alapvető fogalomkészlete, módszerei, forráskritika. Interpretációs elméletek (stíluskritika, ikonográfia, struktúraanalízis).

Paradigmaváltás a művészettörténet-tudományban. A 20. század művészetének és a filozófiai diskurzusnak a kihívásai.
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