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	Az oktatás nyelve: magyar

Tantárgy leírása:

A tantárgy célja:

A tantárgy a szak specifikus, több tudományterületet is érintő (régészeti, néprajzi) kutatási módszertanába vezeti be a hallgatókat. A gyakorlati tantárgy konkrét célja, hogy a hallgatók megismerjék az örökségi helyszíneket és a terepkutatás módszereit.

A tantárgy tartalma:

Régészeti kutatás
A régészeti tárgy, mint történeti forrás. A régészeti forrásgyűjtés klasszikus módszerei (terepbejárás, ásatás). Új technikai módszerek (szerves anyagok laboratóriumi vizsgálata, légifotó, hőfotó, fémkeresők, számítógépes statisztika) alkalmazása. A régészeti leletek értelmezését segítik az írásos források, régi térképek, egykorú ábrázolások és a társtudományok (régészeti állat- és növénytan, antropológia, néprajz, nyelvészet, művészettörténet). Tárgyi gyűjtemények, régészeti adattárak, régészeti topográfiák.

Néprajzi kutatás
A néprajzi tárgyi gyűjtemények forrásértéke az életmód rekonstrukciójában. A néprajzi gyűjtés módszerei (megfigyelés, interjú módszer, tárgygyűjtés, kérdőíves kutatás, a kísérlet lehetőségei). Néprajzi fotók, filmek felhasználása. Térképek, írásos források („parasztirattárak”, statisztikai források, kalendáriumok, folyóiratok, szépirodalmi művek). A paraszti visszaemlékezések forráskritikája. A Néprajzi Múzeum Ethnológiai Adattára, megyei és tájmúzeumok néprajzi adattárai. Kézikönyvek, monográfiák, néprajzi atlaszok. Történetiség, kartográfiai módszer a néprajzi kutatásokban.

A régészeti terepgyakorlat keretében részt vesznek terepbejáráson, régészeti ásatáson. Megismerik az ásatások típusait (tervszerű ásatás, leletmentés), az ásatásoknál használt eszközöket, dokumentálási módszereket, a modern technika alkalmazásának a lehetőségeit. Régészeti adattárak, topográfiák.

Építészeti műemlékek helyszíni, felmérése. A műemlékjegyzékek, műemléki topográfiák megismerése. A népi építészeti emlékek felmérésének sajátosságai, tájházak felkeresése, tanulmányozása. A műemlékek kulturális, turisztikai hasznosításának lehetőségei.

A néprajzi terepkutatás során a lokális jelenségek megfigyelése, interjú módszerrel a népi emlékezet megszólaltatása, fényképek, filmfelvételek, magnetofonos felvételek készítése. Az adatközlők kiválasztásának szempontjai, a hiteles gyűjtés és rögzítés kritériumai. Gyűjtési segédletek, kérdőívek készítése és használata a terepen. Részvétel az életmód változását reprezentáló tárgygyűjtésben.
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