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	Kompetenciák:

A magyartanár képes legyen arra, hogy anyanyelvi és irodalomórákon alkalmazza a különféle tudásbázisokat, bemutatva ezzel a modern oktatási eljárásokat. 
Tudás:

Rendelkezzen modern módszertani ismeretekkel, melyek a tanulók készségfejlesztéséhez elengedhetetlenek (kooperatív technikák, projekt módszerek, stb.).
Attitűdök/nézetek:

Feladatának tekinti az elektronikus írástudás alapkövetelményeinek reflektálását, mind a tanári kompetencia, mind a középiskolai oktatási cél szempontjából. Oktatási anyagát az alábbi szakirodalmon kívül mindenekelőtt a Sulineten elérhető tartalmak analízise és gyakorlati használatának modellezése adja.
Képességek:

Ismertesse meg tanulóit az elektronikus-digitális ismeretanyagok felhasználásával, elsajátításával.
Cél:

Az új oktatási eljárások, eszközök (Internet, CD-ROM stb.) és a hagyományos módszerek eredményes kiegészítése történjék az új ismeretek elsajátításával.
Tartalom:

A tantárgy a magyartanári mesterség szempontjából legfontosabb elektronikus-digitális tudásbázisok alkalmazásának és felhasználásának gyakorlati ismereteit tanítja. Kiterjed mind az Interneten on-line, mind a CD-ROM-on elérhető, az irodalom és a nyelvtan tanítása szempontjából jelentős adatbázisokra, az azokban megfogalmazható kérdések jellegére, a kapott válaszok értelmezésére és pedagógiai hasznosítására. Különös figyelmet fordít a Sulinet keretében elérhető, a középiskolai oktatás sajátosságaira figyelemmel elkészített oktatási anyagokra, azoknak tantervi integrációs lehetőségeire és sajátosságaira. Feladatának tekinti az elektronikus írástudás alapkövetelményeinek reflektálását, mind a tanári kompetencia, mind a középiskolai oktatási cél szempontjából. Oktatási anyagát az alábbi szakirodalmon kívül mindenekelőtt a Sulineten elérhető tartalmak analízise és gyakorlati használatának modellezése adja.
Módszerek:

Szemléltetés a technikai eszközökkel, számítógépes gyakorlatok.
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