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	Kompetenciák: 1, 2, 3
· Egyetemes emberi értékek

· Interkulturális nevelési programok alkalmazása

· Pedagógiai folyamat tervezése

Tudás

· Ismerje meg a mozgóképkultúra és médiaismeret oktatásának magyar modelljét és külföldi gyakorlatát.

· Ismerkedjen meg a mozgóképkultúra és médiaismeret tanításának oktatáspolitikai dokumentumaival.

· Ismerje meg az iskolai munkában használatos fontosabb segédanyagokat

Attitűdök/nézetek

A Nat-ban szereplő mozgóképkultúra és médiaismeret tantárgy követelményrendszerét értékelje a megfelelő nemzetközi összefüggésrendszerben.

A tantárgy tanítását értékelje történeti és szinkron összefüggésben.

A tárgy oktatásának gyakorlatát szemlélje a magyar közoktatás egészének összefüggésében. 

Képességek

· Különítse el a tantárgy tanításának magyar sajátosságait, értékelje a nemzetközi trendek és a magyar gyakorlat eltéréseit, az eltéréseik történeti és szerkezeti okait.

· Legyen képes a tantárgyat képességfejlesztő és tudásfejlesztő tárgyként szemlélni.

· Készüljön fel a tantárgy tanításának gyakorlati feladataira.

Cél 

Megismertetni a hallgatókat a magyar közoktatás néhány szabályozójával: folyamatszabályozás, kimeneti szabályozás. Megismertetni a hallgatókat a tantárgy követelményrendszerével. A hallgató legyen tisztában a tantárgy helyével a magyar közoktatásban.

Tartalom 
A mozgóképoktatás Magyarországon a 60-as évektől napjainkig. A mozgóképoktatás modelljei a világban. Mire való a mozgókép- és médiaoktatás? A mozgókép- és médiaoktatás alapdokumentumai: a Nemzeti alaptanterv, a kerettanterv. A törvényi szabályozás kérdései. A Nat kereszttantervi tartalmai (az oktatás és nevelés közös területei) és a mozgókép- és médiaoktatás. A tantárgyi integráció lehetőségei és korlátai

A közép- és az emelt szintű érettségi általános és részletes vizsgakövetelményei. Mérés és értékelés a mozgókép- és médiaoktatásban: tesztírási gyakorlatok. Néhány kutatás a tanulók média- és filmfogyasztási szokásairól. A tanár szerepe a mozgókép- és médiaoktatásban. Fogalmak bevezetése.

Mikrotanítási gyakorlatok: az óra kezdése, zárása. Gyakorlatok a tankönyv használatával kapcsolatban. A minta-tantervek kínálata; tantervírási gyakorlatok. Az óravázlat; óravázlatírási gyakorlatok.

A pedagógiai innováció a mozgóképkultúra és médiaismeret tanításában. Az iskolai hospitálások értékelésének szempontjai. Az osztálytermi munka értékelésének szempontjai. Eltérő bánásmódot igénylő gyerekek és a mozgókép- és médiaoktatás.

Bevezetés a kérdezéskultúrába. Az óravezetés kérdései. Tanári szerepek és tanártípusok. A kreatív médiapedagógia kérdései.

Az iskolán kívüli tevékenységek (stúdiólátogatások, részvétel rendezvényeken, mozilátogatások). A tanulmányi versenyek és pályázatok szerepe az oktatásban. A mozgókép- és médiaoktatás „nem Nat-szerű” formái. A civilszervezetek szerepe a mozgóképkultúra és médiaismeret tanításában.

Pályázati lehetőségek a mozgókép- és médiaoktatásban. Nemzetközi együttműködések a mozgókép- és médiaoktatásban.
Módszerek 

Az előadás folyamatába szemléltetőanyagok illeszkednek.

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: 

A vizsgára: az előadás anyagának ismerete, egy kijelölt szakirodalom fő tételeinek értelmezése.
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