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9. Önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre
Tudás

· Ismeri a hazai és nemzetközi alapvető andragógiai kutatószervezeteket, kutatókat és kutatásokat;

· Ismeri az andragógiai kutatási lehetőségeket – és lehetőségei szerint élni tud vele;

· A neveléstudományi kutatások lifelong learning szemléletű értelmezésére képes.

Attitűdök / nézetek: 

· Elkötelezett az egész életen át tartó tanulás népszerűsítése iránt;
· Hajlandó együttműködni a pedagógia – andragógia –gerontagógia bármely területén.

Képességek

· Rendelkezik a kutatások rendszerszemléletű áttekintésének képességével;

· Kivitelezhető andragógiai kutatási tervek és bibliográfiák összeállítására alkalmas;

· Képes együttműködni a pedagógus, andragógus és idősekkel foglalkozó szakemberekkel.
Cél: 

A tantárgy bevezeti a hallgatókat az andragógiai kutatások világába. Célja, hogy a leendő pedagógiatanárok láthassák munkájuk egy lehetséges új irányát is, amely a felnőttekkel való foglalkozás, és az ezzel kapcsolatos kutatások területe a lifelong learning szemlélet jegyében. A kurzus során a hallgatók képet kapnak a rendszerváltás előtti és utáni legjelentősebb andragógiai kutatókról és kutatásokról, és alkalmasakká válnak andragógiai kutatások tervének összeállítására.
Tartalom: 

Az andragógiai kutatások a neveléstudományi kutatások rendszerében. Pedagógia – andragógia – gerontagógia. Az andragógiai kutatások helyzete a rendszerváltás előtt és után. Néhány jelentős andragógiai kutatás megismerése (Durkó Mátyás: önnevelési kutatások, Horváth Margit: a felnőttkor pszichológiája, Harangi B. László: a munkaerő-piaci kutatások, Heribert Hinzen – Koltai Dénes: a felnőttoktatási atlasz kutatások, Juhász Erika: az andragógia oktatása és kutatása a magyar felsőoktatásban kutatás, Forray R. Katalin – Juhász Erika: autonóm tanulás kutatása stb.). Andragógiai kutatások összeállítása. Források andragógiai kutatásokra. Az andragógia folyóiratai és szakkönyvei.
Módszerek: Előadás és tanbeszélgetés. Egy kiválasztott témakörhöz kapcsolódó kutatási terv vagy bibliográfia összeállítása. Kollokvium a kurzus ismeretei és az előzetesen beadott kutatási terv vagy bibliográfia alapján.

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: a szakirodalom és az alapfogalmak biztos ismerete, kutatási terv vagy bibliográfia összeállítása a társadalomtudományi kutatások módszertanának megfelelően. 
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