	A tantárgy megnevezése: 

Egyéni és csoportos beszélgetésvezetés
	Kód: NMP_PD115G2
	Kreditszám: 

2

	A tantárgyért felelős szervezeti egység: Neveléstudományi Tanszék
	A kurzus jellege: 

gyakorlat
	Kontaktóraszám: 

30

	Előfeltételek: 

-
	Az értékelés formája: 
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	Kompetenciák: 
2. Tanulói csoportok, közösségek alakulásának segítése, fejlesztése:
3. A pedagógiai folyamat tervezése
7. A pedagógiai értékelés változatos eszközeinek alkalmazása

9. Szakmai fejlődésben elkötelezettség, önművelés
Tudás:
· Ismeri a tanulói csoportok és az egyes tanulók társas helyzetének megismerésére szolgáló módszereket
· Ismeri és átlátja a tanulói közösségek életének főbb szociálpszichológiai, szociológiai és kulturális antropológiai elméletét, értelmezését; 
· Ismeri és érti a társas kapcsolatok, a csoportfolyamatok alakulását; az egyén és a csoport viszonyát, egymásra hatásait.

Attitűdök / nézetek:

· Elfogadja, hogy a pluralista társadalmi életünk természetes velejárói a konfliktusok. 

· Vállalja az együttműködést pedagógus kollégáival, az iskola más munkatársaival, a szülőkkel és a tanulók életében szerepet játszó más szakemberekkel és in​téz​mé​nyek​kel, szervezetekkel és szolgáltatásokkal. 
· Nyitott arra, hogy hallgatótársai véleményt mondjanak a gyakorlati munkájáról visszajelzőlapok segítségével.
 Képességek:
· Képes a csoportok alakításába, fejlesztésébe magukat a tanulókat is tevékenyen bevonni, illetve egyre nagyobb kezdeményező szerepet adni.

· Olyan pedagógiai szituációkat képes teremteni, amelyek elősegítik a tanulók együttműködési, kommunikációs képességeinek fejlődését, és amelyek növelik a tanulók mások elfogadására, megértésére és segítésére való hajlandóságát.

· A tanulói közösségek életének szervezésében képes olyan tapasztalatokra épülő nevelési folyamatot felépíteni, amely megerősíti – mindenki önállóságának megőrzését biztosítva – a csoportkohéziót, a tagokban a csoport iránti, függőség nélküli el​kö​te​le​zett​séget és a közösségi élet megbecsülését 
· Képes olyan pozitív és támogató közeget kialakítani és fenntartani, melyben mindenki a maga konstrukciói mentén tudja értelmezni az adott helyzetet.

· Képes a pedagógiai szituációkban a tanulókkal együttműködni, vitázni, mások ötleteit és véleményét értékelni, alternatívákat javasolni és a döntéshozatalt elősegíteni. 

· Képes a tanulói csoportokban megjelenő konfliktusokat a csoport és az egyének igé​nye​inek megfelelő módon értelmezni, megoldani, és a konfliktuskezelésbe a tanulókat is bevonni.

· Képes a tanulókat a demokratikus értékek és szabályok szerinti cselekvés ta​pasz​ta​la​tá​ban részesíteni, és segíteni őket abban, hogy a demokratikus értékekre, folyamatokra, intézményekre és saját tapasztalataikra reflektálni tudjanak. 

· Képes a tanulókban a társadalmi és környezeti problémák iránti érzékenységet fel​kel​te​ni, ezek okainak és megoldásainak feltárását, valamint a saját cselekvési lehetőségek megtalálását elősegíteni. 

· Képes a tanulókkal együttműködve megtervezni a tanulók tanórán kívüli közös tevékenységét (pl. erdei iskolai programot, tanulmányi kirándulásokat)

· Képes értő figyelmet tanúsítani partnereivel folytatott kommunikáció során. Kérdezéskultúrája tartalmas, változatos, igényes.

· Hatékonyan részt tud venni (érvelni, mások érveit megérteni) szakmai vitában.
Cél: 

A hallgatókat felkészíteni az egyéni és csoportos beszélgetések professzionális vezetésére. A hallgatók ismerjék meg a közös beszélgetések jelentőségét, a tapasztalati tanulás megteremtésének lehetőségeit. Legyenek tisztában azzal, milyen felelőssége van a csoportvezetőnek. Tudjanak különbséget tenni témára, problémára, konfliktusmegoldásra fókuszáló beszélgetés között.

Legyenek képesek elfogadó meghallgatásra a problémával hozzájuk forduló diákok és szülők esetében egyaránt. Maguk tapasztalják meg mit jelent az egyéni beszélgetésekben az értékelés, az elutasítás, a kioktatás, a hibáztatás stb..

Ismerjék meg saját erősségeiket, jellegzetességeiket mind egyéni, mind csoportos beszélgetésvezetésben. 
Tartalom: 

A professzionális segítő szakember alapképességei: elfogadás, empátia, hitelesség. 

A csoportos beszélgetések típusai: problémamegoldó, témafeldolgozó, konfliktuskezelő stb. 

A csoportos beszélgetésvezetés elemei: pontos célmeghatározás, témaválasztás, témaindítás, tématartás, keretek megbeszélése, bevonás módszerei, támogatás szükségessége, tipikus csoportreakciók, egyéni ellenállások kezelése, elfogadása, csoportvezető álláspontjának súlya és szerepe, személyes érintettség kezelése, felelősség a beszélgetés mélységéért, a csoport használata a csoportvezető kíváncsiságának kielégítésére, a beszélgetés körülményeinek jelentősége (időpont, helyszín, időkeretek), személyesség jelentősége, stb.). 

Egyéni beszélgetésvezetés elemei: professzionalitás-természetesség-hitelesség, megoldásközpontú szemlélet, cirkuláris kérdések alapszinten „Ott kezdeni, ahol a másik tart” szabálya. 

Egyéni és csoportos beszélgetésvezetés gyakorlása videovisszajelzéssel, elemzőlapokkal. A tapasztalatok tudományos igényességgel történő elemzése, esettanulmány készítése közös munkával.
Módszerek: 
Tréning, sajátélményű csoportmunka, gyakorlás videovisszajelzéssel, reflektívitás gyakorlása
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: 
Saját egyéni és rövid csoportos beszélgetésvezetés videofelvétele, elemzése
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