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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:
A tantárgy célja a víz természetes körforgásának, az emberi tevékenységek módosító hatásának, valamint a fenntartható fejlődés érdekében szükséges intézkedéseknek a felvázolása. Az esettanulmányok felidézése az ember által előidézett környezeti problémák és környezeti katasztrófák tanulságai nyomán az analógiás gondolkodásmód fejlesztését segíti elő.
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai: A hidrológiai körfolyamat. Csapadék, párolgás, lefolyás. Mérlegegyenletek. A lefolyásra ható tényezők. A folyók és az ember (szennyezések, árvízvédelem, víztározás, vízerőművek, folyami hajózás). A tavak és az ember (rekreáció, szennyezés, eutrofizáció). Felszín alatti vizek: talajvíz, rétegvíz, karsztvíz, termál- és ásványvíz. Áramlási és (szennyeződés-) transzport jelenségek felszín alatti vizekben. A Föld, Európa és Magyarország vízkészletei. Az EU vízgazdálkodási politikája. Hazai és nemzetközi esettanulmányok [Balaton, Duna-Rajna-Majna Víziút, Aral-tó, Bajkál-tó, Észak-amerikai nagy tavak, Love Canal (USA), Asszuáni gát stb.]
Módszerek: Előadás, ezen belül konzultáció szeminárium-jelleggel (esettanulmányok).

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:
Egy zárthelyi dolgozat, továbbá egy megtörtént (az előadáson nem szereplő) környezeti katasztrófa részletes ismertetése évfolyamdolgozat formájában.
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek, fejlesztendő kompetenciaterületek: A kurzust teljesítő hallgató komplex látásmóddal rendelkezik, amely magában foglalja a természeti, a társadalmi-kulturális és a gazdasági környezetet, valamint a lokális, a regionális és a globális szemléletű földrajzi és környezeti gondolkodást. A tanegység teljesítése során a tanárjelölt környezeti intelligenciára tesz szert, a környezeti elemek felismerésének és kategóriákba helyezésének, valamint a környezeti elemek közti kapcsolatok felfedezésének képességével fog rendelkezni. Megszerzi továbbá a következő képességeket: a jövő iránt való elkötelezett magatartás, és a fenntartható fejlődés iránti felelősség. Megismeri és képes lesz alkalmazni szakmai munkájában a fenntarthatóságra nevelés pedagógiájának interaktív, képességfejlesztő módszereit. Megtanulja, hogy életvitelével hogyan adja a környezettudatos magatartás mintáját a tantestületben és a tanítványai között Képes lesz erősíteni képes erősíteni az iskolai életben a földrajz sokféle és egyre inkább fontossá váló tartalmi, szemléleti, viselkedésmódbeli érték- és mintaközvetítő szerepét, kialakítani a tanulókban – más szaktanárokkal együttműködve – a környezet iránti érzékenységet és a környezettudatos magatartást. 
A tantárgy teljesítése során a hallgató a hidrológia területén a mindennapi életben (is) hasznosítható tájékozottságot szerez. Az elméleti alapok és az esettanulmányok tanulságai segítséget nyújtanak abban, hogy a hallgató később tanárként diákjaiban komplex és a fenntarthatóság iránt elkötelezett szemléletmódot alakítson ki.
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