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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: Ázsia társadalmi és gazdasági jellemzőinek feldolgozása.
Bemutatni azokat a társadalmi-gazdasági tényezőket, amelyek a legnépesebb kontinens különböző térségeiben szerepet játszanak az országok életében.
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

· Kis-Ázsia és a Közel-Kelet

· Közép-Ázsia, szovjet utódállamok

· A Perzsa-öböl környékének államai

· India, a szubkontinens fejlődése

· Kína, az új évszázad világhatalma

· Délkelet-Ázsia

· Japán és a „kis tigrisek”

· Szibéria
Módszerek:
Esettanulmányok önálló feldolgozása, prezentációk tartása és egyéb kvantitatív módszerek szemináriumi keretekben és önálló munkával történő alkalmazása. Tematikus térképek szerkesztése és alkalmazása.

Követelmények: Gyakorlatokon való aktív részvétel, vitakészség és az aktuális referendumhoz való hozzászólások – 20%; Prezentáció elkészítése és megtartása, szakmai tartalom és előadási technika – 20%; Topográfia 20 %; Zárthelyi dolgozat a félév végén – 40%

	Kötelező irodalom: 
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Ajánlott irodalom:
· Jordán Gy. (1999): Kína története. – Aula Kiadó, Budapest 570 p.

· Lewis R. (1992): Geographic Perspectives on Soviet Central Asia. – Routledge, London-New York 324 p.
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: A kurzus az egyéni igényekre és fejlődési feltételekre tekintettel elősegíti a tanulók értelmi, érzelmi, testi, szociális és erkölcsi fejlődését, a demokratikus társadalmi értékek, a sajátos nemzeti hagyományok és az egyetemes emberi értékek elsajátítását;
A kurzus, bár tematikája szerint az ázsiai földrajzi jelenségeket van hivatva bemutatni, mégis segít a haza- és európa-centrikusság szakmai kompetenciájának kialakításában, amikor az előadások és önálló felkészülés során a hallgató betekintést nyer a globális gazdaság változó viszonyaira. 
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