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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: 
Célunk, hogy az egészségföldrajz elméleti kérdéseinek elemzése után feltárjuk a földrajzi környezet és az egészség kapcsolatának aspektusait, a világ és Magyarországi egészségi állapotának térbeli-földrajzi jellemzőit, az egyes betegségek, betegségcsoportok vizsgálatának földrajzi dimenzióit, az egészségügyi ellátás földrajzi differenciáit, valamint az egészség és az egészségügy területfejlesztési vonatkozásait. 
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai: 
· Az egészségföldrajz fogalma, tárgya, kialakulása, fejlődése, kutatási irányzatai 

· Az egészséggel kapcsolatos alapfogalmak

· A természeti környezet és az egészség kapcsolata

· Az egészségi állapot területi különbségei a Földön

· Az egészségi állapot területi különbségei Magyarországon

· A egészségügyi rendszer felépítése Magyarországon

· Az egészségügyi ellátottság területi különbségei

· Az egészségföldrajz és a területfejlesztés kapcsolata

Módszerek: Előadás, esszéírás globális statisztikai adatbázisok felhasználásával, internetes anyagok elsődleges feldolgozása

Követelmények: Évközi munka – esszéírás – 30%

Szóbeli vizsga – 70%
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 

A kurzus kulcsfontosságú a tudatos és értékelvű gondolkodás kompetenciájának kialakításában, az egészségföldrajzról szóló előadások és önálló esszék rávilágítanak a környezeti és társadalmi jelenségek összefüggésére és a fenntartható fejlődés fontosságára. 

A kurzus segítheti még a tanulói személyiség fejlesztését, a tanulói csoportok, közösségek alakulásának fejlesztését, az egész életen át tartó tanulást megalapozó kompetenciák fejlesztését, a tanulási folyamat szervezését és irányítását, valamint a pedagógiai értékelés változatos eszközeinek alkalmazását.
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