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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: A bűnözésföldrajznak, mint a bűnözés tér- és időbeli aspektusait vizsgáló inter-szubdiszciplínának a szakirodalom segítségével történő megismertetése a hallgatókkal. Konkrét példákon keresztül bemutatni az alkalmazott bűnözésföldrajzi vizsgálatok módszereit, gyakorlatát, felhasználási lehetőségeit a bűnüldözésben és a bűnmegelőzésben, a társadalomföldrajzi és a terület- és településfejlesztési kutatásokban.
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai: 

· a bűnözésföldrajz alapfogalmai, tudomány-rendszertani helye, kapcsolatrendszere;

· a „klasszikus” bűnözésföldrajzi kutatások nemzetközi és hazai története;

· a modern bűnözésföldrajz (bűnözési térképezés - Crime Mapping, „forró pontok” analízise - Hot Spots Analysis);

· összehasonlító-elemző bűnözésföldrajzi vizsgálatok több területi szinten, a kriminalitás több szegmensére és több rendészeti szervre kiterjedően.
Módszerek: Előadás. Esszéírás önálló információgyűjtéssel és -feldolgozással.

Követelmények: Évközi esszé készítése - 30%; írásbeli kollokvium - 70%.
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 
A hallgatók felismerik a bűnözés és a társadalmi-gazdasági tényezők közötti térbeli összefüggéseket, bővül földrajzi-környezeti tájékozottságuk. A bemutatott példák segítségével képesek önálló bűnözésföldrajzi vizsgálatokra, bűnmegelőzési javaslatok megfogalmazására, ezáltal problémamegoldó gondolkodási képességük is fejlődik.

A kurzus elsősorban a lokális és a regionális szemléletű földrajzi gondolkodás fejlesztése révén járul hozzá a komplexebb látásmódhoz.

Az átadott ismeretek megerősítik a tudatos és értékelvű gondolkodást, s a személyiség egészének fejlődését segítik a társadalmi érzékenység, nyitott, befogadó és empatikus személyiség kialakítása révén. 

Az önálló ismeretszerzést kívánó esszéírás, a szakirodalom tanulmányozása képessé teszi a hallgatókat újabb ismeretanyagok feldolgozására, a nem pusztán geográfiai ismeretek földrajzos logikával történő integrálására.
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