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	Kompetenciák: 1, 8
szakszerűen használni az iskola informatikaoktatási eszközeit, bevonni oktatómunkájába az informatikai eszközöket, távoktatási anyagokat;

az informatika és a társadalom kölcsönhatásának követésére;

	Cél: A kurzus célja, hogy a hallgatók megismerjék a számítástechnikai eszközök, a hardver és a szoftver fejlődési történetét.

	Tartalom: Számolás, számírás, számolási segédeszközök. Mechanikus számológépek, Pascal, Schikard, Leibniz gépei. A számítástechnika ősatyja: Charles Babbage, Differencia és Analitikus Gép. Augusta Ada Lovelace munkássága. Az adatfeldolgozó géppark megalkotója: Hollerith. Zuse és Aiken elektromechanikus számítógépei. Számítógép generációk, a mikroelektronika fejlődése. Az IBM kompatibilis számítógépek története. Az APPLE számítógépei. Az operációs rendszerek fejlődése, a DOS és a Windows története. Programozási nyelvek fejlődése. Számítógép perifériák fejlődése. Neumann János munkássága, magyar tudósok hozzájárulása a számítástechnika fejlődéséhez. A számítástechnika jövője, számítógép hálózatok, multiprocesszoros rendszerek, optikai és neurális számítógépek, nanotechnológia és nanoszámítógép típusok.

	Módszerek: Előadás, forráselemzés, projektmunka, beszámoló készítés.
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