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	Kompetenciák: 1, 8
szakszerűen használni az iskola informatikaoktatási eszközeit, bevonni oktatómunkájába az informatikai eszközöket, távoktatási anyagokat;

az informatika és a társadalom kölcsönhatásának követésére;

	Cél: A számítógéppel és más informatikai eszközökkel kapcsolatos, korábban megszerzett ismeretek rendszerezése az oktatás és szemléltetés szempontjából, valamint alkalmazásuk lehetőségei az informatikától különböző, más műveltségi területek tárgyainak oktatásában. A hallgatók a NAT-ban előírt követelményeknek megfelelően felkészülnek különféle rendszerek, jelenségek matematikai eszközökkel való, egyszerű módon történő leírására az általuk alkotott, vagy kész matematikai modellek alkalmazásával a szükséges jelenségek, rendszerek összefüggéseinek bemutatására, a megismert informatikai eszközök fölhasználásával. A hatékony szemléltetési mód fejlesztése érdekében eredményes együttműködési készség kialakítása azonos és más tudományterületek képviselőivel.

	Tartalom: A közoktatás tantárgyaiban való számítógép alkalmazási lehetőségek áttekintése, az alkalmazások módszertani kérdéseinek vizsgálata. A számítógépek iskolai alkalmazási területei, típusai. Számítógépes szimuláció. A szimuláció elvi alapjai. Bevezetés a számítógépes szimulációba (darázsmodell, Bernoulli modell). A szimuláció módszertana. Fizikai, kémiai, biológiai modellek. Matematikai alkalmazások, függvényábrázolás.

	Módszerek: Projektmódszer, kooperatív technikák, előadás, forráselemzés.
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