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	Kompetenciák: 1, 5, 7
szakszerűen használni az iskola informatikaoktatási eszközeit, bevonni oktatómunkájába az informatikai eszközöket, távoktatási anyagokat;

új, korszerű informatikai alkalmazások megismerésére és ezen ismeretek átadására;
együttműködő készsége alapján csoportmunkára;

	Cél: A tantárgy célja, hogy a hallgatók megismerkedjenek a szabad szoftverekkel, tudjanak azok létezéséről, előnyeiről, hátrányairól.

	Tartalom: Mik a szabad (nyílt forráskódú) szoftverek? Történeti áttekintés, elméleti háttér, gazdasági modell. Szabad licencek. Szabad szoftveres szervezetek. Szabad szoftveres sikertörténetek. A nyílt és zárt forráskódú szoftverek általános összehasonlítása. Általános felhasználói szoftverek szabad szoftverekkel: dokumentum-szerkesztés, táblázatkezelés, prezentáció-készítés, adatbázis kezelés (OpenOffice.org, MySQL), képszerkesztés (Gimp), rajzolás. Multimédiás szoftverek. Hálózati kliensprogramok. Természettudományokkal kapcsolatos oktatószoftverek: csillagászati, kémiai, geometriai, mechanikai oktatószoftverek. Betekintés a szabad komputer algebrai programok iskolai alkalmazásának lehetőségeibe. Nyelvi oktatószoftverek. A számítógépes biztonság alapjai szabad szoftverekkel. Programozás oktatása szabad szoftverekkel. Bevezetés a Linux operációs rendszer használatába. Az iskolai rendszeradminisztráció alapjai.

	Módszerek: Projektmódszer, kooperatív technikák, előadás, forráselemzés.
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