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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: 

A tárgy célja a kémia történetének áttekintése, a kémiai jelrendszer, elméleti modellek, alkalmazott módszerek fejlődésének bemutatása, a fontosabb felfedezések körülményeinek, hatásának elemzése. A kémia tudomány időszakainak, az azokra ható természettudományos ismereteknek, filozófiai irányzatoknak áttekintése. A hallgatók jövendőbeli oktatási munkájában alkalmazható tudáselemek, motivációs lehetőségek hangsúlyozása.
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

A kémia, mint tudomány kialakulása és főbb korszakai. A korszakok kiemelkedő tudósai és munkásságuk. A gondolkodás- és szemléletmód fejlődése, a ma használt fogalmak kialakulása. A természettudományok és filozófia egymásra hatása, a kémia fejlődését előmozdító események, hatások. Az elemek felfedezésének előállításának, elnevezésének, rendszerezésének története. A kémiatörténet fontosabb magyar vonatkozásai. A magyar kémiatörténet eseményei. Kémiai Nobel-díjasok
Módszerek: 

Tanári előadás PowerPoint bemutatóval, egy-egy téma önálló, hallgatói feldolgozása, bemutatása PowerPointos előadás formájában.

Követelmények:

Egy szabadon választott kémiatörténeti témáról szóló 10 perces PowerPoint prezentáció bemutatása, a szakirodalom feldolgozása, zárthelyi dolgozat megírása min. 60% teljesítménnyel.
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető tanári kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek:
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A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 
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