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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:

A képzés célja, hogy felkészítsen az általános pedagógia, neveléstudomány és pszichológia ismeretekre és szakmai tudásra alapozva a közoktatásban, a szakképzésben és a felnőttképzésben az oktatási, pedagógiai kutatási, tervezési és fejlesztési feladatokra, továbbá a tanulmányok doktori képzésben történő folytatására. Az igényes ismeretelsajátítást és gondolkodásfejlesztést segítő tanári eljárások és módszerek elemzése. A tantárgy sajátosságaiból fakadó didaktikai lehetőségek feltárása. Olyan elméleti tudásanyag megszerzése, amely a kémia tanítás-tanuláshoz szükséges ismereteket és készségeket tartalmazza és elősegíti a tanári és speciálisan a kémiatanári képességek kialakulását. 

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

A kémiatanítás tervezése és szervezeti formái, kémiatanítás módszerei. A kémiatanításban használható tankönyvcsaládok és egyéb segédanyagok és tárgyi eszközök és használatuk. Korszerű tanítási-tanulási elméletek alkalmazása a kémiatanításban. Az ismeretek átadásának, illetve megszerzésének formái, tanítás-tanulás a munkaformák variációjával, kombinációjával – kooperatív és reflektív módszerek, projektmódszer tantárgyi alkalmazásának lehetőségei.

A kémiai kísérletek és szemléltető eszközök, valamint a kémiai problémák felhasználásának elvi alapjai és formái. Tanulóközpontú tanítás, felzárkóztatás, képességfejlesztés és tehetséggondozás a kémia órán.

A tantárgy követelményrendszere, a kémia érettségi.

Módszerek: 

Tanári előadás PowerPoint bemutatóval, a hallgatók személyes élményeinek és tapasztalatainak megosztása, véleményütköztetés, problémafeladatok megoldása, szemináriumi dolgozat. 
Követelmények:

Évközi feladatok elvégzése, beszámoló, kiselőadás készítése, aktív részvétel az órákon, szóbeli vizsga a megadott témakörökből, órarészret elemzése.
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