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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:

A demonstrációs laboratórium az alsó- és középfokú tanárképzést szolgálja. A laboratóriumi foglalkozások célja a tanárjelöltek felkészítése arra, hogy tanári munkájuk során képesek legyenek a természeti jelenségek iránti érdeklődés felkeltésére, a jelenségek közötti összefüggések, törvények bemutatására, és a tanulók természettudományos gondolkodásának fejlesztésére.

Az érdeklődés felkeltése nem képzelhető el tanári demonstráció és tanulói kísérletezés nélkül. Ezért szükséges, hogy a tanárjelöltek megismerjék a kémia demonstrációs eszközeit, szertári anyagát, gyakorolják az eszközök használatát, a kísérletek összeállítását, megismerjék a tanári demonstráció és a tanulói kísérleteztetés hatékony módszereit.
A gyakorlat további célja a korszerű, kompetencia alapú tanítási stratégiák elsajátítása, gyakorlása és alkalmazása az oktatómunkában. A gyakorlat során olyan tanári kompetencia (attitüd és ismeretrendszer) kialakítása a cél, amely képessé teszi a leendő tanárokat arra, hogy felkeltsék és fenntartsák a tanulók érdeklődését a kémia tanulása iránt. Emellett érdekeltek abban, hogy tanítványaik önálló és színes személyiséggé fejlődnének, képesek legyenek az önálló információszerzésre és -feldolgozásra, illetve -értelmezésre, a kémiai ismeretek alkalmazására a mindennapi életben meghozandó döntéseikben.

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:
Demonstrációs kísérletek elvégzése és tanulókísérletek szervezése a kémia különböző területeiről (anyagszerkezet, általános kémia, szerves kémia, szervetlen kémia, környezeti kémia). A kémiatanításban használható tankönyvcsaládok és praktikumok kísérletanyagának, valamint a magyar és a nemzetközi szakirodalomban megjelent új demonstrációs, tanuló- és mérőkísérletek megismerése. Mikrotanítások bemutatása, elemzése és értékelése. A párhuzamos tankönyvcsaládok kísérletanyagának összehasonlító vizsgálata. 
A kurzus során a tanárjelöltek olyan módszertani helyzeteket gyakorolnak, amelyben a tanulói kompetenciák fejlesztése a cél. 

Olyan tanulásszervezési formákat tanulnak meg, amelyben a tanulók aktív közreműködésére építő magyarázó beszélgetés, csoportmunka, projektmunka dominál. A hallgatókban kialakul a korszerű tanítást támogató eszközök készítésének képessége, megtanulják , hogyan alkossanak tanítványaiknak olyan feladatot, amelyben a gondolkodási folyamat magasabb fokozatai nyilvánulnak meg. 

A kémiatanár legfontosabb eszköze a kísérlet. A kurzus során részletesen elemzik a kémiai kísérlet típusait, végrehajtásuk optimális körülményeit, tanórába illesztésük kritériumait. Cél, hogy a leendő kémiatanárok minél több kísérletre alapozva szervezzék óráikat, tanulják meg az említett korszerű módszereket, oktatástechnológiai eszközöket a kísérletekkel összehangolva, egymást erősítve használni.

A szituációs gyakorlatok során elsajátítják azt is, hogy ezek az eszközök hogyan alkalmazhatók valós élethelyzetekben, tanítási órán, szakkörön, valamint a tanulmányi kirándulások, üzemlátogatások során.  

A kurzus során a gyakorlatban jól használható ötletekkel, érdekes és gondolkodtató feladatokkal, különleges szituációs játékokkal, gondolkodást elősegítő stratégiákkal ismerkednek meg a hallgatók.
Módszerek:
Szituációs játék, kreatív projekt munka, páros és egyéni munka alkalmazása, különböző típusú csoportmunka. Problémamegoldó feladatok gyakorlása.

A demonstrációs ill. tanulókísérletek elvégzése egyéni, páros, vagy csoportosan formában, a kooperatív technika gyakorlására. 
A mikrotanítások során alkalmazzák a megismert technikákat, kísérleteket
Követelmények: 
A foglakozások legalább 80%-án való részvétel, zárthelyi dolgozatok sikeres megírása, mikrotanítás megtartása az említett munkaformák és feladat-típusok alkalmazásával, a mikrotanításhoz kapcsolódó 45 perces óratervezet elkészítése.
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető tanári kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 

1,2,3,4,5,6,7,8,9

A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 

1,2,3,4
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