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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:

A tárgy célja, hogy megismertesse a hallgatókat a kémia legújabb eredményeivel, kialakítsa a képességet és az igényt a tudomány eredményeinek követésére, interpretálására, a hiteles források megtalálására, a hírek tartalmának ellenőrzésére. A tanárjelölteket alkalmassá tenni arra, hogy a későbbi munkájuk során magabiztosan legyenek képesek alkalmazni a modern kémiai ismereteket, képesek legyenek megérteni a kémiával kapcsolatos híreket (bulvárt és tudományost egyaránt), és másoknak elmagyarázni azok tartalmát, jelentőségét.

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

A kémia fejlődésének előzményei, atomszerkezeti kutatások módszerei és eszközei, az atommag felépítése, radioaktivitás. Anyagszerkezet, anyagtudományi vizsgálatok, új (önszerveződő) szerkezeti anyagok előállítása az energetika, űrkutatás és gyógyászat céljaira. A fizikai kémia fejlődése, reakció mechanizmusok feltárása, katalízis, modern katalitikus eljárások. Bioaktív vegyületek kutatása, izolálás, szintetikus előállítás, gyógyszerfejlesztés, biotechnológia. Makromolekulák (nukleinsav és fehérje alapú) előállítása, vizsgálata, molekulasokszorozás (PCR). Elméleti módszerek alkalmazása a szintetikus kémiában, molekulatervezés. Kreatív kémia, kombinatorikus módszerek alkalmazása új vegyületek előállítására. Modern szintetikus polimer anyagok előállítása és felhasználása. 

A irodalmazás elsajátítása, internet és könyvtár használat gyakorlása. A hétköznapi életben előforduló anyagok, folyamatok, azok értelmezéséhez szükséges kémiai ismeretek. Mindennapi kémiai problémák megoldása (pl. élelmiszer-botrányok, vízszennyezés, egyéb környezetvédelmi problémák). A hagyományos technológiák mellett az alternatív (környezetbarát) technológiák megismerése. Az egyes kémiai szakterületeken a legújabb eredmények megbeszélése. A kémia legújabb kihívásai az EU-ban és a világban.
Módszerek: 
Kiselőadásokon keresztül készülhetnek a hallgatók a tanári pályájukra, illetve beszélgetéseken keresztül alakíthatják ki a média hírek, illetve mindennapi problémák kezelésének, értékelésének módszerét.

Követelmények: 

A tanegység teljesítésének feltételei: a szemináriumokon való 80%-os részvétel, önálló munkavégzés, zárthelyi dolgozatok megfelelő teljesítése.


	Kötelező irodalom:

1. Magyar kémiai folyóirat

2. Journal of chemicel education 
3. www.jchemed.chem.wisc.edu
4. www.chemonet.hu
Ajánlott irodalom: 

1. Chemical engeneering journal
2. Élet és tudomány


	A kurzus teljesítése során megszerezhető tanári kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 

1,2,3,4,5,6,8,9

A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek:

1,2,3,4
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