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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:

Az élelmiszerek piacképességének alapvető feltétele a minőség és a biztonság. A minőség (előírásoknak megfelelőség) az élelmiszert vásárló értékítéletét jelenti, míg a biztonság (káros anyagoktól mentesség) az élelmiszert fogyasztó általános elvárása. Az élelmiszerbiztonság egyik közismert megfogalmazása, hogy a közforgalmazásba kerülő élelmiszerek elfogyasztása ne ártson az emberek egészségének, munkaképességének, ne befolyásolja hátrányosan életvitelüket. 

A tantárgy célja a legfontosabb fogalmak (kockázat, nyomonkövetés, stb) pontosítása, az egészésgtudatos táplálkozás alapvető ismereteinek elsajátítása. 
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

Az élelmiszerbiztonságot veszélyeztető kémiai, fizikai és biológiai anyagok. Akut és krónikus veszélyek (mérgezés és szervkárosodás), kockázat-becslés, kezelés és közlés. Az Eu-csatlakozásból eredő új feladatok: nyomokövetés és termékfelelősség.  Az EU közvetlen és közvetett ellenőrzési módszerei és eszközei a tagállamokban. Az Európai Élelmiszer-biztonsági Hatóság tevékenysége; kapcsolatrendszere, együttműködés a Magyar Élelmiszerbiztonsági Hivatallal. Az élelmiszerbiztonság jogi eszközei: EU és nemzeti jogszabályok. Hatósági élelmiszerellenőrzés az élelmiszer-láncban; új magyar törvény. Önkéntes vállalati élelmiszerbiztonsági rendszer: ISO 22000.
Módszerek: 

Tanári előadás PowerPoint bemutatóval, élelmiszerek csomagolás és címkézési problémafeladatainak megoldása a hallgatók bevonásával.

Követelmények: 

Évközi tanulmányi követelmények: Az előadások látogatása, írásbeli felmérő dolgozat készítése

Vizsgakövetelmények: az előadásokon elhangzotta anyag, segédletek (ppt, fóliák, cikkek, könyvrészletek).
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető tanári kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 

1,4,5,8,9

A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 

1,2,3,4
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