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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:

A hallgatók a tanegység teljesítése során az elméleti tanulmányaikban korábban megismert  anyagok környezetkímélő előállítási módszereivel ismerkednek meg. A zöld technológiák kialakításának szükségességével, problémáival szembesülve – elsődleges szempontnak tekintve az energiafelhasználás, környezetszennyezés minimalizálásnak igényét – vizsgálják a különböző termékcsoportok előállításának lehetőségét.

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

A szerves kémiai technológia tárgya és helye az életünkben. Technológiai folyamatok. A kőolaj alapra épülő vegyipari előállítási eljárások. A kőszén feldolgozási lehetőségei. Természetes és mesterséges alapanyagú műanyagok. A cellulóz, és a keményítő feldolgozási lehetőségei. Erjesztési iparok technológiája. Mosószer-, gyógyszergyártás, élelmiszertartósítás. A biotechnológia alapjai és termékei.
Módszerek: 

Az előadásokon bemutatott anyag a tanszéki honlapon elérhető. Felhasználjuk az Interneten, egyéb multimédiás helyeken elérhető anyagokat, filmeket. 

Követelmények: 

A kollokviumon az előre megadott témakörök ismeretéről szóbeli – esetleg írásbeli – beszámoló.
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető tanári kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 

4,5,8,9

A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek:

1,2,3 
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