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A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:

A hallgatók a tanegység teljesítése során az elméleti tanulmányaikhoz rendelik a technológiai folyamatok anyagismeretét. A mindennapi élethez tartozó termékek előállítását ismerik meg. Elsődleges szempontnak tekintve az energiafelhasználás, környezetszennyezés minimalizálásnak igényét.

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

A kémiai technológia alapjainak bemutatása. A kémiai technológia alaptörvényei, gépészeti és művelettani alapismeretek. A víz, vízkezelési eljárások a vegyiparban. A nitrogénipar szerveződése, termékei. A kénipar és termékei. Só alapú iparágak. Alumíniumipar, vas és acélgyártás. A szilikátvegyipar és termékei.

Módszerek: 

Az előadások anyaga tanszéki honlapon elkérhető power point-bemutató. Felhasználjuk az Interneten, egyéb multimédiás helyeken elérhető anyagokat, filmeket. 

Követelmények: 

A kollokviumon az előre megadott témakörök ismeretéről szóbeli – esetleg írásbeli – beszámoló.
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	A kurzus teljesítése során megszerezhető tanári kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 
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A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 
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