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	Kompetenciák: 

A tantárgyleírások után található (3. Kompetenciák pontbeli) felsorolás szerint: d ,e, i,1, 2, 3, 4
· A szaktudományi tudás felhasználásával fejleszteni tudja a tanulók műveltségét, készségeit és képességeit.
· Az egész életen át tartó tanulás igényének kialakítása
· Szakmai fejlődésében elkötelezett.
· Rendelkezzen a tantervek, tankönyvek, segédletek kritikai elemzésének, értékelésének és szükséges korrekciójának képességével mindegyik iskolai korosztály esetén
Cél: 

A leendő matematikatanár szerezzen jártasságot az indoklás, érvelés, cáfolat, illetve a (konkrétumhoz kötött majd általános) matematikai bizonyítás tervezésében a különböző témák, illetve a különböző iskolai szintek szerint. Tanári minták (bemutatás, közlés) mellett ismerje és alkalmazza az indoklási, majd precízebb bizonyítási igény felkeltésének módszereit. Az interaktív ismeretszerzési szakaszokban vagy az önálló munkát követő közös megbeszélések során tudja beszámoltatni a tanulókat munkájukról, gondolkodásukról, próbálkozásaikról. Szerezzen jártasságot a rávezetéses, „felfedeztető” tanításban, hogy a tanulókat tételek, illetve bizonyítási lépések megsejtéséhez segítse.

Tartalom: 
Az indoklási, bizonyítási tevékenység, mint a matematikai gondolkodás egyik alapvető összetevője. Tankönyvi példák évfolyamonként illetve témakörönként, különböző szintű indoklásokra, bizonyításokra. Értelmező modellek, definíciók indoklása. A bizonyítási apparátus bővülése (indirekt bizonyítás, teljes indukció).

A bizonyítási igény felkeltésének módszerei. Indoklás modellel. Egyenletek, egyenlőtlenségek megoldásának ellenőrzése. Tételek megsejtését elősegítő eljárások, szemléletes okoskodások, bizonyítási stratégiák.

Módszerek:

Gyakorlat (sok egyéni munkával)

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: a módszerek átfogó ismerete, két zárthelyi dolgozat megírása
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