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	· A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:

Az úszás mozgásanyagának iskolai és iskolán kívüli keretek között történő felhasználhatóságának megismerése. Az úszástechnikák és más járulékos elemek tanításához szükséges módszerek elsajátítása. Felkészítés az úszás érettségi tananyagának oktatására.

· Fejlesztendő kompetenciaterületek:

Szakmai tudás:

- A hallgatók megismerik úszás mozgásanyagának és oktatás-módszertanának a különféle korosztályokhoz igazodó ismeretanyagát.

- A hallgató tudja az úszás és vízi sportok ismeretanyagának iskolai közvetítését. Érti a szakértelem és a műveltség, a tanulhatóság, a tudás szakmai és a hétköznapi életben való alkalmazása közötti összefüggéseket, érti a különböző tudásterületek közötti összefüggéseket, kapcsolódásokat, átfedéseket és egymásra hatásokat az úszómozgásokkal összefüggésben.

- A hallgató megismeri a Nemzeti alaptanterv szabályozó szerepét, tartalmát és belső összefüggésrendszerét, az úszás mozgásanyagának helyét az oktatás-nevelés különböző színterein.

- Ismeri az úszás cél-, feladat- és eszközrendszerét, az úszás/vízi mozgásanyag illeszkedését a testnevelés cél- és feladatrendszeréhez.

- A hallgató megismeri az úszás sportág mint tantárgy érettségi anyagának ismereteit.

- Ismeri az úszás mozgásanyag sokoldalú (iskolai keretek, tábori keretek, turizmus, egyéni oktatás) felhasználhatóságát az iskolában. Birtokában van versenyszervezési (házibajnokság, egyszerű versengések) és -felkészítési ismereteknek.

- Ismeri az úszás és az úszóverseny rendezésének szabályait.
Szakmai képességek:

- A hallgató képes a BSc tanulmányai során szerzett elméleti és gyakorlati ismereteit- módszertani ismeretekkel kiegészítve - az úszásoktatás szolgálatába állítani.
- Képes az úszáshibák felismerésére és hydromechanikai ismereteinek birtokában annak javítására.  Tud különbséget tenni technikai hiba és egyéni stílus között.

- Tisztában van a különféle helyszíneken (uszoda, szabadvíz - tó, folyó) történő oktatás különleges szervezési és óravezetési feladataival. 

- Birtokában van a vízbőlmentés képességének és tudja oktatni tanítványait a biztonságos vízben való tartózkodásra, helyváltoztatásra.

- A hallgató képes felhasználni az úszómozgásokat a különféle korosztályok szabadidős tevékenységeiben az egészségmegőrzés érdekében.. 

- Képes szakmai segítséget nyújtani a csökkent képességűek vagy egészségben károsodott emberek számára.

- A hallgató szakterületén felkészült, és képes tanítási programok, tanulási egységek, tanítási órák tervezésére, a tanulók számára szükséges tananyagok, taneszközök, információforrások, tudás-hordozók megválasztására.

- Képes a tanítási egységek céljainak megfelelő, a különböző adottságokkal, képességekkel és előzetes tudással rendelkező tanulók életkorának, érdeklődésének, megfelelő módszerek megválasztására, eljárások megtervezésére és alkalmazáséra.

- Képes elősegíteni a tanulók részvételét saját teljesítményük értékelésében.
     - Képes felkészíteni a középiskolásokat az érettségire.
Szakmai szerepvállalás és elkötelezettség:

- A hallgató az eredményes úszásoktatás érdekében új tanítási módszereket és eljárásokat dolgoz ki, tudományos eszközöket alkalmaz az eredmények szakszerű értékelésére.

- A tanulók egyéni sajátosságait figyelembe veszi, és tiszteletben tartja a tanulók személyiségét. Az oktatás és nevelés során támaszkodik az egyéniségekben fellelhető értékekre, és meggyőző kommunikációval törekszik azok alakítására.

- A tanulók teljesítményét objektíven értékeli, és fejlődésüket figyelemmel kíséri.

· A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

Szárazföldi előkészítő és rávezető, valamint vízi rávezető gyakorlatok. 

Az úszásnemek oktatásának módszertana csecsemőkortól az időskorig. 
Távközi úszások, rajtfejesek, rajtok, fordulók. 

Az úszó mozgásanyag felhasználásának különféle területei (iskola, nyári tábor, üdülés, tanfolyam, sajátos képességűek, turizmus stb.).

Technikacsiszoló gyakorlatok, képességfejlesztés.

Edzésmódszerek a gyakorlatban.

Vízből mentés. Vízilabda. Műúszás. Hydrobic. Vízi gimnasztika. Vizes játékok.
· Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:

- Óravezetési gyakorlatok különféle korosztályok számára.

- 10 napos úszás oktató tanfolyam tervezetének elkészítése.

- Rendszeres óralátogatás.

- 200 m vegyesúszás technikára és időre.

- 1500 m folyamatos úszás.

- Zárthelyi dolgozat írása a feldolgozott tananyagból.

· Munkaformák: gyakorlat, csoportmunka, projekt, egyéni gyűjtés.
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