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	Az oktatás nyelve: magyar

Tantárgy leírása:
A képzés keretében a hallgatók megismerik a prezentációs és információtechnikai eszközöket és a velük való megjelenítés ismérveit. Elsajátítják a mediális kommunikáció gyakorlatát. Egy könyvtár, médiatár szolgáltatásaihoz igazodva – helyben használat, másolás, sokszorosítás – tudják alkalmazni a hang- és képrögzítési technikákat. Tudjanak egy nyomtatott, vagy fotodokumentumot, video inzertképet elkészíteni. 

Tartalom:

Az audiovizuális szemléltetés kibontakozása (Coméniustól W. Schrammig). Médiumok a könyvtári munkában. Médiumok csoportosítása. Forrásközpontok.  Az emberi érzékelés és az információ átviteli lánc. Érzékelés, észlelés megismerés. Az információs lánc. Csatornák és információmennyiség. 
Az információszerző és továbbító feldolgozó eszközök.  Az információ tárolása. Rögzítő eszközök, és médiumok.  Az információ megjelenítő eszközök.  Az analóg és digitális jelek tulajdonságai digitalizálás elve folyamata. A hagyományos (nyomtatott és AV) tananyagok. Nyomtatott anyagok és másolási technikák. Audiovizuális eszközök és információhordozók. A korszerű kisfilmes fényképezőgépek és a fényképezés, dokumentum fényképezés.
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