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	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása:
A tantárgy célkitűzése kettős, egyfelől ismeretközvetítés, mely a szervezet szellemi tőkéjének, összetevőinek megismertetésére, összefüggéseinek bemutatására koncentrál, mint a személyügyi kontrolling alapdimenziójára, másfelől azoknak a humán informatikai és kontrolling rendszereknek, módszereknek a bemutatása, amelyekkel a gyakorlati elemzési problémák megoldhatók és elsajátíthatók a hallgatók számára.

A félév során a következő tématerületek kerülnek feldolgozásra:
A személyügyi kontrolling modellje
Humántőke azonosítása, osztályozása, elemei
A személyügyi tevékenység megtervezése
Az e-learning rendszerek
Személyügyi kontrolling a gyakorlatban
A személyügyi kontrolling hatékonyságát növelő eszközök
Integrált HR/személyügyi informatikai rendszerek
Időgazdálkodási rendszerek
Személyügyi informatika szakterülete
A személyügyi szoftverek által támogatott fő funkciócsoportok
A Magyarországon elérhető legfontosabb integrált személyügyi szoftverek áttekintése

	A 3-5 legfontosabb kötelező, illetve ajánlott irodalom (jegyzet, tankönyv) felsorolása bibliográfiai adatokkal (szerző, cím, kiadás adatai, oldalak, ISBN)

Kötelező irodalom
Fejér Tamás (2007): Személyügyi informatika. Perfekt Gazdasági Tanácsadó, Oktató és Kiadó Zrt., 256 oldal, ISBN: 9789633946817.
Bacsur Kálmán, Boda György (2006): Személyügyi kontrolling. Perfekt Gazdasági Tanácsadó, Oktató és Kiadó Zrt., 200 oldal, ISBN: 9633946786.

Ajánlott irodalom
Ambrus Tibor, Lengyel László (2006): Humán controlling számítások. Complex Kiadó Jogi és Üzleti Tartalomszolgáltató Kft., 236 oldal, ISBN 9632248791.
Dr. Lindner Sándor, Dihen Lajosné (2006): A személyügyi kontrolling gyakorlata. Zsigmond Király Főiskola és a L’Harmattan Kiadó közös sorozata, 208 oldal, ISBN 9639683434.

	Tantárgy felelőse: Katonáné Dr. Erdélyi Edit CsC főiskolai docens, Közgazdaságtudomány

	Tantárgy oktatásába bevont oktató(k): Juhász István tanársegéd



