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	Tantárgyleírás: 
A tárgy célja, hogy az alapképzésben elsajátítandó statisztikai ismereteket szintetizálja, valamint hozzájáruljon tudományos diákköri dolgozat és a szakdolgozat készítéséhez szükséges módszertani eszköztár hatékony alkalmazásához. A munkaerő-piacon egyre nagyobb érték és kevésbé nélkülözhető az elemző szemlélet, így ezen kompetenciák fejlesztése a hatékony munkaerő-piaci alkalmazkodás elengedhetetlen feltétele. 
A tárgy keretében a hallgatók a szakmájuk gyakorlásához szükséges módszereket mind részleteiben, mind összefüggéseiben elsajátítják, amelyek segítségével elemezni és értékelni tudják a gazdasági folyamatokat. A kurzus során a hallgatók megismerkednek a gazdasági életben alkalmazható komplexebb statisztikai elemzések módszertanával, illetve azok szoftveres alkalmazásával is. 
Az MS Excel programban megvalósítható statisztikai adatelemzés és a komplex statisztikai eljárások specializált szoftvereken (SPSS-PASW) való használatának ismerete értékes a gyakorlatban. 
A tényleges elemző munka során nemcsak egyetlen tényező magyarázhatja az eredményváltozó alakulását. A többváltozós korreláció és regresszió-számítás eszközeinek elsajátítása nélkülözhetetlen. A paraméteres és nem-paraméteres hipotézisvizsgálatok a gazdasági szakemberek elemző munkáiban szinte mindenhol jelen vannak a minőségellenőrzéstől a marketinges közvélemény kutatásokon át egészen a tudományos igényű társadalomkutatásokig. 
A számítástechnikai alkalmazások ismeretének birtokában, korszerű oktatástechnikai eszközök segítségével a hallgatók képessé válnak a gyakorlati elemző tevékenység megvalósítására az adatgyűjtéstől, az adatok különböző ismérvek szerinti rendszerezésén át, a megfelelő elemző módszerek kiválasztására és alkalmazására. Az egyes tevékenységek eredményeit, összefüggéseit értékelve, grafikusan illusztrálva következtetéseket vonnak le és esetleges javaslatokat fogalmaznak meg a jövőbeni folyamatokat illetően. 
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