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	A tanóra típus: előadás és száma: 8

	A számonkérés módja: kollokvium

	A tantárgy tantervi helye (hányadik félév): 3.

	Előtanulmányi feltételek (ha vannak): (

	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása

	A közgazdaságtan alapfogalmai; a közgazdaságtan alap-problémája (szűkösség) és alapkérdései. Koordinációs mechanizmusok. A piac és tényezői.

A fogyasztó viselkedésének mozgatórugói; Gossen megállapításai. A fogyasztó reagálása az ár-és jövedelem-változásokra. Rugalmasságok. A termelő racionális döntéseit befolyásoló összefüggések. Az üzleti vállalkozások általános jellemzői. Költség- és profit-kategóriák. Piacformák.
Elmélettörténeti kitekintés: Platón és Arisztotelész gazdasági tartalmú megállapításai; merkantilisták, fiziokraták, klasszikus közgazdászok. Neoklasszikusok; Marshall. A Nagy Válság - Keynes fellépése.
Makroökonómiai szemlélet. Az állami költségvetés. Fiskális beavatkozások a gazdasági folyamatokba. Makrogazdasági körforgás. A négyszereplős makromodell tanulságai. A pénz a gazdaságban: a pénz lényege, funkciói; modern pénz; értékpapírok. Kétszintű bankrendszer; monetáris beavatkozás. Makrogazdasági problémák: infláció; stagnálás; munkanélküliség; stagfláció. Gazdaságpolitikai célok és eszközök. Nemzetközi gazdasági kapcsolatok. Integráció. EU.
Új jelenségek a XX. szd. közepétől: változó piacok; tömeges testreszabás; új marketing-stratégiák.

Az emberi tőke felértékelődése; humán tőke elméletek (T. Schultz). Globalizáció; hármas válság; alternatív közgazdaságtan. Fenntarthatóság.
A magyar gazdaság ma (gazdaságpolitikai áttekintés).
A tantárgy alapozó jellegű, a fő feladat a hallgatók gazdasági látásmódjának és gazdálkodói érzékének megalapozása. A tanegység keretében el kell sajátíttatni a közgazdasági alapfogalmakat; fejleszteni kell a hallgatók realitás-érzékét, elemző-készségét; fogékonnyá kell tenni őket a gazdasági-szociális problémákra, erősíteni kell szolidarisztikus attitűdjüket. 

	A 3-5 legfontosabb kötelező, illetve ajánlott irodalom (jegyzet, tankönyv) felsorolása biblio​gráfiai adatokkal (szerző, cím, kiadás adatai, oldalak, ISBN)

	Kötelező irodalom:

Máté Domicián: Gazdasági ismeretek (Válogatott fejezetek a mikro- és makroökonómiából) EKF, Líceum Kiadó, 2007. (160 oldal) ISBN: 978-963-9417-66-3
Kurtán Lajos: Közgazdaságtan. ELTE, Eötvös Kiadó, Bp., 2003. (350 o.) ISBN 963 463 617 9
D. Pálinkó Éva–Solt Katalin – Szabó Márta: Gazdasági alapismeretek EKF, Líceum Kiadó, Eger, 2004. (168 oldal) 
Ajánlott irodalom:

Szabó Katalin-Hámori Balázs: Információgazdaság (Digitális kapitalizmus vagy új gazdasági rendszer?) Akadémiai Kiadó, Bp., 2006.
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