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	A tanóra típusa[footnoteRef:1]: ea. és száma: 2+0 KÖTELEZŐ [1:   Ftv. 147. §  tanóra: a tantervben meghatározott tanulmányi követelmények teljesítéséhez oktató személyes közreműködését igénylő foglalkozás (előadás, szeminárium, gyakorlat, konzultáció)] 


	A számonkérés módja (koll./gyj./egyéb[footnoteRef:2]): KOLLOKVIUM [2:   pl. évközi beszámoló] 


	A tantárgy tantervi helye (hányadik félév): 2.

	Előtanulmányi feltételek (ha vannak): -

	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása

	A tananyag a pénzügyi ismeretek bevezető tárgya, amely megalapozza a pénzügyek részletező tananyagainak és más szakmai tananyagoknak a megértését. Megismerteti a legalapvetőbb fogalmakat, a leggyakoribb eljárásokat, segítséget ad az összefüggő folyamatok megértéséhez, azok elemzéséhez.
A pénzügyi rendszer szerepe a gazdaságban, pénzügyi közvetítő intézmények. A pénzügyi közvetítés: közvetlen és közvetett pénzügyi piac. Monetáris és nem monetáris közvetítők. A pénzügyi piacok csoportosítása. Értékpapírok. Az értékpapír fogalma, fontosabb csoportosítási szempontok. Kamat- és árfolyam-nyereségadó. A legfontosabb értékpapírfajták bemutatása. Az értékpapírpiacok felosztása. A tőzsde fogalma, funkciói, típusai. Tőzsdei ügyletek csoportosítása kockázat és a teljesítés ideje szerint. Tőzsdei indexek. Tőzsdei ügyletek elszámolása, teljesítése. 
A pénz funkcionális definíciója, kialakulásának elméletei. Pénzrendszerek. A modern, belső érték nélküli pénz jellemzői. Monetáris aggregátumok. A monetáris politika szerepe a gazdaságban. Jegybanki függetlenség. A jegybank cél- és eszközrendszere. A Magyar Nemzeti Bank működése a gyakorlatban, közvetlen inflációs célkövetés rendszere.
Bankrendszer és intézményei, pénzügyi intézmények típusai. Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete. Hazai és határokon átnyúló betétbiztosítás. Központi adós- és hitelinformációs rendszer. A magyar bankrendszer működése.  Aktív, passzív és semleges bankügyletek. A magyar belföldi fizetési rendszer főbb jellemzői.
A nemzetközi fizetési mérleg. Devizagazdálkodás fogalma, jellemzői. A konvertibilitás fogalma, feltételei. Nemzetközi fizetési rendszer. A nemzetközi pénzügyi rendszer fejlődése. Gazdasági és pénzügyi integráció Európában. Optimális valutaövezet elmélete. A monetáris unió története. Maastrichti konvergenciakritériumok, konvergencia program. Központi Bankok Európai Rendszere és az Európai Központi Bank.
A kormányzati szektor funkciói és finanszírozásuk. A fiskális rendszer intézményi. Az államháztartás alrendszerei. A központi költségvetés kiadásai, bevételei, egyenlege. Adózás, adónemek, adópolitika. A hiány mérése.
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