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	A tantárgy célja:

 hogy kontextualizálja és interdiszciplináris alapon mutassa be a magyarországi rendszerváltások történetét. 

A tantárgy tartalma:

A szemeszter során kísérletet teszünk a rendszerváltás fogalmának meghatározására, sorra vesszük a különböző (leíró, normatív, transzhisztorikus stb.) definíciós kísérleteket, és az ezekhez társuló fogalomtörténeti kérdéseket, történeti problémákat. A hallgatók megismerkedhetnek a 20. század nemzetközi és hazai történelmének fordulópontjaival. A különböző politika-, társadalom, gazdaság- és kultúrtörténeti kérdésekhez nem leíró, hanem elemző módon, multidiszciplináris alapokon közelítünk. Kitérünk arra, hogy melyek azok a jelenségek, amelyek a mából visszatekintve kontinuusnak tűnnek, és túlmutatnak a politikai rendszerváltásokon. 
A stúdium során kiemelt szerepet kapnak a XX. század nagy rendszerváltozásai: az Osztrák-Magyar Monarchia politikai rendszere, helye Európában, a Károlyi-rendszer berendezkedése, az első proletárdiktatúra: Tanácsköztársaság, a Horthy-rendszer, a Nyilas-diktatúra, a „népi demokrácia”, a proletárdiktatúra (a Rákosi-rendszer, Nagy Imre reformkísérlete, az ’56-os forradalom és a Kádár-rendszer), a Kádár-rendszer válsága, valamint a demokratikus jogállam születése.
Kompetenciák:

A kurzus célja, hogy a hallgatók nyitottá váljanak az új társadalomtudományi eredmények, történelmi ismeretek befogadására, az olvasott és feldolgozott irodalmak révén fejlesszék társadalomtudományos elemzőkészségüket, kritikai attitűdjüket. A kurzus során a tanulási készség és memóriafejlesztés is előtérbe kerül.
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