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	A tanóra típusa: előadás és száma: 8

	A számonkérés módja: kollokvium
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	Előtanulmányi feltételek (ha vannak): (

	Tantárgyleírás: 

	Kompetenciák: 

Tudás A tanulók műveltségének, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával. 

Az egész életen át tartó tanulást megalapozó kompetenciák.
Attitűdök/nézetek: A társadalmi tolerancia és az elfogadó, diszkriminációtól mentes attitűd kialakítása és fejlesztése. Képességek: Ismeretszerzési képesség fejlesztése.

Cél: A tantárgy célja, hogy minden hallgató saját szakterületének ismeretei közé építse be és szintetizálja a megszerzett ismereteket, hogy a későbbi munkája során felkészülten tudjon válaszokat adni a magyar társadalom tíz százalékát jelentő kisebbségi közösségek tagjainak oktatása, szociális segítése során, valamint a többségi társadalom diszkriminációmentes attitűdjének kialakítása az ismeretátadás segítségével. 

A tantárgy alapozó kurzusként felkészíti kisebbségi közösségekkel kapcsolatos további tanulmányok folytatására is a hallgatókat.

Tematika
· Bevezető előadás: fogalom-meghatározások: többség, kisebbség, nép, nemzet, nemzetiség, etnikum, faj, identitás, stb. Jogi-, szociológiai-, kulturális antropológiai elméleti megközelítések.

· A jövevényektől az államalkotó tényezőig. A magyarországi kisebbségi közösségek társadalomtörténete a kezdetektől napjainkig 1-2-3-4-5.

· A külhoni magyarok. Kisebbségi magyar közösségek a 20. században 1-2-3.

· Kisebbségpolitika Magyarországon a rendszerváltozás óta. Társadalmi integráció, szegregáció, diszkrimináció, asszimiláció. A határon túli magyarság.

· A magyarországi kisebbségi autonómia intézményrendszere és működése. Civil szervezetek és kisebbségi önkormányzatok. Kisebbségvédelem a nemzetközi jogban és Magyarországon.

· A többségi társadalmak és kisebbségi közösségek. Megismerés, elfogadás, támogatás, elutasítás. Nyelvi jogok és nyelvhasználat

· Multikulturális Európa vagy bezárkózó világ? Összegzés és kitekintés a kisebbségi közösségek lehetséges jövőjére, annak alternatíváira
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