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	A kurzus célja megismertetni és elsajátíttatni a hallgatókkal a megújuló energiaforrások (RES) hasznosítását, tárolását, elosztását, újra hasznosítását és integrálását valamint az energiahatékonyságot (EE) szolgáló projektfinanszírozások alapjait.

A kurzus rövid tartalma:
· A RES és EE projektek felépítése az ötlettől a megvalósításig. 
· A RES és EE üzleti tervezése. 
· A pénzügyi tervezés és menedzsment szerepe a RES és EE projektek sikeres megvalósításában. (4.) 
· A RES és EE projektek költségvetésének elkészítése. (3.)
· A RES és EE projektek finanszírozási lehetőségei az önkormányzatok, a lakosok és a vállalkozók számára EU és állami támogatásokkal, kedvezményes hitelkonstrukciókkal és önerővel.
· A RES és EE projektek likviditási folyamatosságának megteremtése, a befektetések várható megtérülése, a pénzügyi akadályok és kockázatok elemzése, kezelésének módjai. 
· A támogatott RES és EE projektek pénzügyi monitorozása, a nyilvántartások vezetése, a megvalósítással kapcsolatos dokumentumok rendszerezése. 
· A megvalósult RES és EE projektek pénzügyi elszámolása. Az uniós és magyar állami pénzügyi források felhasználásának szabályai, felkészülés a hazai és az EU ellenőrzésekre. 
· Megvalósult RES és EE beruházások működtetése.

A kurzus által megerősített kompetenciák:
A kurzus növeli a hallgatók tájékozottságát a pénzügyi területeken, elősegíti a komplex projektszintű gondolkodásmód kialakulását és ezeken keresztül ösztönzi a vállalkozói képességek fejlődését.
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