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	A tanóra típusa[footnoteRef:1]: előadás és száma: 12 óra/félév [1:   Ftv. 147. §  tanóra: a tantervben meghatározott tanulmányi követelmények teljesítéséhez oktató személyes közreműködését igénylő foglalkozás (előadás, szeminárium, gyakorlat, konzultáció)] 


	A számonkérés módja (koll./gyj./egyéb[footnoteRef:2]): kollokvium [2:   pl. évközi beszámoló] 


	A tantárgy tantervi helye (hányadik félév): 2.

	Előtanulmányi feltételek (ha vannak): -

	Tantárgyleírás:

	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: 
A természeti környezettel szoros kapcsolatban lejátszódó társadalmi-gazdasági jelenségeket és folyamatokat vizsgálata;
A világgazdaság aktuális tendenciáinak értelmezése, a globalizáció és a regionális folyamatok kérdése;
Általánosan a gazdaság és egyes ágazatai térbeni megjelenésének törvényszerűségei és jellemzői;
[bookmark: _GoBack]A tantárgy főbb tematikai csomópontjai: 
A földrajztudomány rendszere. A földrajzi szemlélet. A gazdaságföldrajz fogalma, tagolódása. A foglalkozási szerkezet és a gazdasági szerkezet. Régi és új kihívások az ezredfordulón. A globális világ térszerveződése. A tőkés fejlődés hosszú hullámai – innovációk (fogalom, folyamat, terjedés). A gazdasági tér formálódása. A tömegtermelés (1920-1970) és a posztmodern gazdaság (1970-) összehasonlító vizsgálata. (a gazdaság általános jellemzői, gazdasági szerkezet, társadalmi szerkezet, vállalati szervezet, technológia, piac, területi szerveződés). Az új gazdasági élet törvényszerűségei. Vállalatok földrajza. A multinacionális vállalatok földrajzi jellemzése. A kisvállalkozások földrajzi jellemzése. Hálózatok és klaszterek. Versenyképesség. A telepítő tényezők (A természeti környezet. A nyersanyagok. A kereslet. A termelési tényezők. Az infrastruktúra. Az agglomeratív tényezők. A kormányzat regionális politikája.). Globális világproblémák. A fenntartható fejlődés. 
A régió fogalma. Regionalizmus és regionalizáció. A regionalizmust kialakító tényezők; A regionális politika fogalma. A hagyományos regionális politika. Az innováció-orientált regionális politika; Regionális gazdasági integrációk. Az Európai Unió regionális politikája. Az EU külgazdasági kapcsolatai; Az ír gazdasági csoda; A közép- és kelet-európai országok. Posztszocialista transzformáció. A világ vezető gazdasági hatalma: az Amerikai Egyesült Államok. NAFTA. Az amerikai dilemma; Japán – a világ második legfontosabb gazdasága; Kína és India; 
Agrárföldrajz (A mezőgazdaság fogalma, jelentősége. A mezőgazdaság földrajzi elhelyezkedésére ható természeti és társadalmi-gazdasági tényezők. A mezőgazdasági termelés területi típusai); Az iparföldrajz fogalma, feladata, felosztása. Az ipari termelőerők területi elhelyezkedését befolyásoló tényezők; A világ nagy ipari körzetei. A történelmi iparvidékek hanyatlása; Energiagazdaság (Az energiafelhasználás szerkezete. A napenergia. A vízenergia. A tengeri energiák. A szélenergia. A biomassza. A geotermikus energia. A földgáz. A kőolaj. A szén. A nukleáris energia. A villamosenergia-termelés.); Kohászat; Gépipar; Vegyipar; Napjaink legfontosabb ipari ágazata, az elektronika; Biotechnológia; A szolgáltatások fogalma, típusai. Telekommunikáció; A közlekedés földrajzi jellemzése; A turizmus földrajzi jellemzése; 
A tananyag megismerése során megszerezhető szakmai kompetenciák, fejlesztendő kompetenciaterületek: 
 A szaktudományi tudás felhasználásával a tanulók műveltségének, készségeinek és képességeinek fejlesztésére: az adott szakterületen szerzett tudását tantervi, műveltségterületi összefüggésekbe ágyazni, ennek alapján a tanulók tudományos fogalmainak, fogalomrendszereinek fejlődését elősegíteni, az egyes tudományterületek szemléletmódját, értékeit és kutatási eljárásait megismertetni. Szakmai együttműködést alakítanak ki és önműveléssel elkötelezettséget kapnak a szakmai fejlődésre.
· Kiemelendő még a széleskörű tájékozottság, amely segítséget jelent a többi tantárgy ismereteinek feldolgozásához, illetve a mindennapok problémáinak megoldásához is.
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