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Tantárgy leírása:
Ismerjék meg a hallgatók a testnevelés szerepét az egészséges életmódra nevelésben. A sportártalmak és iskolai ártalmak élettani alapjai, megelőzésük lehetőségei, konzervatív és rehabilitációs kezelés főbb formái. Egészséges körülmények biztosítása tanórákon és a testnevelés órán. Környezeti hatások szerepe a sportfoglalkozásokon. Az elsősegélynyújtás alapjai.
Témakörök: 
A keringés szerveinek sportegészségtana. 
A légzőrendszer sportegészségtana. 
A táplálkozás sportegészségtana. 
A női nemi működés sportegészségtani kérdései. 
A mozgató szervrendszer sportegészségtana. 
Csont-, ízületi sérülések a sportban. Izomsérülések a sportban. 
A környezeti ártalmak sportegészségtani kérdései. 
A tömegsport egészségtana. 
A sportágak feltételrendszeréből adódó sportegészségtani kérdések.
Ismerjék meg a hallgatók az iskoláskor intézményeinek kialakításával kapcsolatos közegészségtani szempontokat, az iskolák tervezésével, működtetésével együtt járó egészségtani feladatokat, továbbá a tantermek, előadók, tornatermek nagyságát, fűtését, világítását, a kiszolgáló helyiségek számát, az iskolai élelmezés lehetőségeit. Az oktatással kapcsolatos egészségkárosító lehetőségek kiküszöbölését, a beteg növendékek felismerését.
Ismerjék meg az iskolai testnevelés órákon jelenlévő balesetveszélyt, azok elkerülésének lehetőségeit. Legyenek járatosak az iskolai egészségnevelésben, a szóróanyagok alkalmazásában, az elektronikus szemléltetőeszközök felhasználásában.
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