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Tantárgy leírása:

A tanegység célja olyan szervezési és vezetési ismeretek elsajátítása, mely segíti a leendő sportszakembereket a sportszervezetek irányításában, tisztségviselői teendők ellátásában, sportversenyek megszervezésében és menedzselésében. Alapvető marketing ismeretek nyújtásával a hallgatók képessé válnak a sport „termékek” értékesítésére (szponzorálás, reklám, PR stb.).
Témakörök:
A menedzsment történeti kialakulása a különféle irányzatok ismertetésével. Alapfogalmak definiálása (szervezés, tervezés, menedzsment stb.). A szervezet definiálása, típusai, felépítése. A sportszervezetek felépítése, működése. DSK, DSE különbsége. NSH, MOB, NOB feladatai. A testnevelés és sport színterei.  A sportversenyek típusai és szervezésének metodológiai kérdései. Versenyrendezés feladatai.

Alapvető marketingismeretek (termék, termékéletgörbe, kereslet, kínálat marketing mix elemei stb.). A sportesemények szponzorálásának lehetőségei a technika és taktika dominanciájú sportágak viszonylatában. Sportegyesületek költségvetésének (bevétel-kiadás, egyenleg) vizsgálata. Esettanulmányok a sportszponzorálás témaköréből. A sportmenedzsment feladatai. A sport, mint a turisztikai termékfejlesztés egyik alternatívája. A tanegység célja olyan szervezési és vezetési ismeretek elsajátítása, mely segíti a leendő sportszakembereket a sportszervezetek irányításában, tisztségviselői teendők ellátásában, sportversenyek megszervezésében és menedzselésében. Alapvető marketing ismeretek nyújtásával a hallgatók képessé válnak a sport „termékek” értékesítésére (szponzorálás, reklám, PR stb.).

A menedzsment történeti kialakulása a különféle irányzatok ismertetésével. Alapfogalmak definiálása (szervezés, tervezés, menedzsment stb.). A szervezet definiálása, típusai, felépítése. A sportszervezetek felépítése, működése. DSK, DSE különbsége. NSH, MOB, NOB feladatai. A testnevelés és sport színterei.  A sportversenyenyek típusai és szervezésének metodológiai kérdései. Versenyrendezés feladatai.

Alapvető marketingismeretek (termék, termékéletgörbe, kereslet, kínálat marketing mix elemei stb.). A sportesemények szponzorálásának lehetőségei a technika és taktika dominanciájú sportágak viszonylatában. Sportegyesületek költségvetésének (bevétel-kiadás, egyenleg) vizsgálata. Esettanulmányok a sportszponzorálás témaköréből. A sportmenedzsment feladatai. A sport, mint a turisztikai termékfejlesztés egyik alternatívája.
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