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	A tanóra típusa[footnoteRef:1]: szeminárium és száma: 12/félév (levelező) [1:   Ftv. 147. §  tanóra: a tantervben meghatározott tanulmányi követelmények teljesítéséhez oktató személyes közreműködését igénylő foglalkozás (előadás, szeminárium, gyakorlat, konzultáció)] 


	A számonkérés módja (koll./gyj./egyéb[footnoteRef:2]): gyakorlati jegy [2:   pl. évközi beszámoló] 


	A tantárgy tantervi helye (hányadik félév): 4.

	Előtanulmányi feltételek (ha vannak): 

	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása

	Kompetenciák: 4, 5, 9
· A tanulók műveltségének, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával
· Az egész életen át tartó tanulást megalapozó kompetenciák fejlesztése
· Önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre
Tudás: A szaktudományi tudás és annak iskolai közvetítése, elmélet és gyakorlat összefüggéseinek mélyebb megértése. 
Attitűdök/nézetek: Ismeretanyag szintetizálásának és újszerű megközelítésének elősegítése.
Képességek: Képes figyelembe venni a tudással és a nyelvi kompetenciával kapcsolatos szempontokat az elméleti és gyakorlati ismeretanyag közvetítése során.
Cél: A kurzus elvont gondolkodásra és kritikai megközelítésre ösztönöz, korszerű nyelvészeti ismereteket nyújt, felkészít a modern nyelvészeti irányzatok közötti eligazodásra.
Tartalom: A kurzus betekintést ad napjaink fontosabb nyelvészeti irányzataiba. Először néhány formális nyelvelméleti megközelítést tekint át (Minimalista Elmélet, Lexikális-Funkcionális Nyelvtan, Fej-vezérelt Frázis Struktúra Grammatika, Montague Grammatika), majd ezen belül kitér a predikáció-elmélet, aspektus, igeidő és igemód formális grammatikai elmezéseire, összevetve azokat a kognitív nyelvelmélet felfogásával. Végül bemutatja az antropológiai nyelvészet néhány érdekes problémakörét (a nyelv evolúciójának fontosabb elméletei, a rokonságnevek, színek és numerikus kifejezések rendszere az Univerzális Grammatika tükrében, az udvariasság nyelvi kifejezései és azok kultúra-függősége). 
Módszer: A különböző nyelvészeti modellek szemléltetése konkrét példákon keresztül, a megadott szakirodalom alapján.
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: A kurzus anyagának meggyőző ismerete, szemináriumi kiselőadás és kisesszé (2000 szó) alapján.
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