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	A tantárgy tantervi helye (hányadik félév)2

	Előtanulmányi feltételek (ha vannak): 

	Kompetenciák:
Tanári:  1., 4., 9., 
· A tanuló személyiségének fejlesztése
· A tanulók műveltségnek, készségeinek és képességeinek fejlesztése a tudás felhasználásával
· Önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre
Szakterületi: 1., 2., 3., 6.
· személyiség és az emberi jogok tiszteletére nevelés
· nemzeti identitás, a történelmi és az állampolgári tudat erősítése
· a szociális érzékenység, az életkornak megfelelő társadalmi problémák iránti nyitottság
· humánus, értékeket védő magatartás fejlesztése
Tudás: Ismeretekkel bír a társadalmi nem (gender), a társadalmi nem irodalomelméleti, antropológiai, szociológiai és pszichológiai megnyilvánulásairól, a feminizmus és a feminista irodalomkritika elméleti alapjairól. 
Attitűdök/nézetek:
 Olyan készségek és attitűdök fejlődését segíti elő, mint a kritikai gondolkodás, célnyelvi érvelési és vita készség, továbbá interkulturális, illetve kulturális relativista látásmód és a kulturális másság iránti tolerancia. 
Képességek:
 Kritikai gondolkodás, célnyelvi érvelési és vita készség, továbbá interkulturális, illetve kulturális relativista látásmód és a kulturális másság iránti tolerancia. 
Cél: a szakmai ismeretanyag és a kapcsolódó kutatás módszertani háttér elsajátíttatása mellett segítse olyan készségek és attitűdök fejlődését, mint a kritikai gondolkodás, célnyelvi érvelési és vita készség, továbbá interkulturális, illetve kulturális relativista látásmód és a kulturális másság iránti tolerancia.  A tantárgy célja továbbá, hogy interdiszciplináris alapon megvizsgálja a társadalmi nem (gender) kulturális, történeti, irodalmi, és politikai megnyilvánulásait, továbbá a szexuális különbségek amerikai társadalmi megjelenésének különböző konstrukcióit és azoknak az amerikai történelemre gyakorolt hatását. A tantárgy különbséget tesz a biológiai és társadalmi nem között, az utóbbit nem az egyénnel született konstrukciónak, hanem a külső, szocializációs tényezők kölcsönhatása eredményének tekinti.
Tartalom:  A tantárgy célja, hogy interdiszciplináris alapon megvizsgálja a társadalmi nem (gender) kulturális, történeti, irodalmi, és politikai megnyilvánulásait, továbbá a szexuális különbségek társadalmi megjelenésének különböző konstrukcióit és azoknak a társadalomra gyakorolt hatását. A tantárgy különbséget tesz a biológiai és társadalmi nem között, az utóbbit nem az egyénnel született konstrukciónak, hanem a külső, szocializációs tényezők kölcsönhatása eredményének tekinti. A társadalmi nem konstrukciójával kapcsolatos kérdések vizsgálatát a szexuális alapon történő hatalom elosztás hierarchiáját megkérdőjelező társadalmi csoportok és szubkultúrák történeti, társadalmi és művelődéstörténeti fejlődésének áttekintése egészíti ki.  A szemináriumok a következő témákkal foglalkoznak: a társadalmi nem irodalomelméleti, antropológiai, szociológiai és pszichológiai megnyilvánulásai, a feminizmus és a feminista irodalomkritika elméleti alapjai, meleg (queer) és leszbikus irodalomelmélet, a patriarchális társadalmi berendezkedés feminista és maszkulin érelmezése, a szexuális másság társadalmi és politikai elfogadásának módozatai. 
Módszerek: Irodalomelemzés, forráselemzés, teammunka
Követelmények, a tantárgy teljesítésének feltételei: Gyakorlati jegy megszerzésének alapfeltétele a szakirodalom ismereteinek elsajátítása, a szakterület kutatás-módszertani készségének bemutatása.
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