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A tanegység alapvető célja: a nonprofit szektor és szervezetei társadalmi-gazdasági szerepének áttekintését követően, megismertesse a hallgatókat a nonprofit szervezetek működésének és menedzselésének alapelveivel és legfontosabb módszereivel. Kiemelt cél a non-profit szervezetek gazdálkodásával és fenntarthatóságával összefüggő, elsősorban forrásteremtési képességekre vonatkozó ismeretek átadása. Ezzel összefüggésben további célkitűzések, hogy a hallgató ismerje meg a non-profit szervezetek működtetésével kapcsolatos pénzügyi és számviteli eszközrendszert, az alapítványok és társadalmi szervezetek könyvvezetésének, számlarendjének, költséggazdálkodásának sajátosságait, a jövedelmezőségi és teljesítményelemzési technikáit e szervezetek hatékonyabb gazdálkodása érdekében.

A tanegység fő ismeretkörei:

A nonprofit szektor fogalma, kialakulásának történelmi előzményei, a nonprofit szektorba tartozás kritériumai; a hazai nonprofit szervezetek jellemzői, a szektor működését meghatározó jogi és gazdasági szabályozás alapjai, annak változásai.
Költségvetés és pénzügyi tervezés a non-profit szférában. A bevételek forrásai és azok elemzése. Szponzorálás, mecenatúra, költségelemzés, cash-flow tervkészítés. Mérlegkészítés, nyereség és veszteségszámítás, a fedezeti pont meghatározása. Alapítványoknál, társadalmi szervezeteknél alkalmazott gazdasági, pénzügyi mutatók és jelzésértékük.

A változások menedzselése. A nonprofit marketing. 

A működés anyagi hátterének megteremtése, az ehhez szükséges eszközök, lehetőségek ismerete (forrásszerzés: pályázatírás, adománygyűjtés), a finanszírozási szerkezetben bekövetkezett eltolódások okainak vizsgálata.

A nonprofit szektorból a forprofit szektorba. A nonprofit szervezetek vállalkozásai. 
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