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A tantárgy célja:

Az olvasás történetétének áttekintése a kezdetektől napjainkig, különös tekintettel a Kárpát-medence kora újkori olvasmánytörténetére.

A tantárgy tartalma:

Az olvasás története: korlátok és újítások. Az archaikus és klasszikus Görögország: a csöndes olvasás feltalálása. A volumentől a codexig: az olvasás a római világban. Olvasás, írás, interpretálás: a kora középkor szerzetesi gyakorlata. Az olvasás skolasztikus modellje. Az olvasás a középkor utolsó századaiban. Az olvasás a középkori nyugat-európai zsidó közösségekben. A humanista olvasás. A reformáció és az olvasás. Az olvasás és az ellenreformáció. „Népi” olvasók, „népszerű” olvasmányok a reneszánsztól a klasszicizmusig. Az olvasás forradalma a 18. század végén. A 19. század új olvasói: nők, gyermekek, munkások. Olvasás az olvasásért: az olvasás jövője.

Az olvasás története a Kárpát-medencében, különös tekintettel a korai újkorra. Az olvasmánytörténet forrásai. Az egyes társadalmi rétegek olvasmányműveltsége és olvasmányai. Összehasonlító vizsgálatok: az európai és a magyar olvasáskutatás.
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