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	A tanóra típusa
: ea./szem./gyak./konz. és száma: 10 óra előadás

	A számonkérés módja (koll./gyj./egyéb
): kollokvium

	A tantárgy tantervi helye (hányadik félév): 3.

	Előtanulmányi feltételek (ha vannak): – 

	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása

	Tantárgy leírása:

A régi nyomtatványokkal kapcsolatba hozható kiadók és nyomdászok, valamint a nyomdászati technikák megismertetése – ez utóbbiaknál kitekintéssel egészen napjainkig – a hallgatókkal.

A tantárgy tartalma:

A papír megjelenése Európában és a nyomtatott könyv feltalálása, technikai nehézségek és megoldásuk. Gutenberg nyomdászati tevékenysége. Az ősnyomtatványok jellemzői. A könyv kinézete és geográfiája (15-18. sz.). A nyomdászok társadalma (a szakma rétegei). A könyvnyomtatás centrumai a 15. században (súlypontok változása, ennek okai). A reformáció és a nyomtatott könyv (a könyv a reformáció művelődési programjában, a reformáció centrumai, mint nyomdászati központok). A humanizmus és a nyomtatott könyv. Európa jelentősebb országainak és régióinak nyomdászata a korai újkorban. Egyes nagyobb európai nyomdászati központok és könyvtermelésük összehasonlítása (Bázel, Párizs, Velence, Lyon, Antwerpen, Köln, Strasbourg, Krakkó, Prága stb.). Európai nyomdászcsaládok, kiadói stratégiák. A kora újkori nyomdászati technikák.

A magyarországi ősnyomdászat és a magyar nyelvű könyvkiadás külföldön Mohács után. Protestáns (fejedelmi, városi, magán-) nyomdák a kora újkori Magyarországon. Katolikus nyomdák a kora újkori Magyarországon. A könyvnyomtatás kapcsolata más (kézművesipari) mesterségekkel. A könyvkiadás és könyvnyomtatás szabályozása Magyarországon a 18. század végéig. A magyarországi könyvtermelés a kézisajtó korában (összehasonlító számadatok, párhuzamok és különbségek az európai és a magyar könyvtermelés között).

Nyomtatási eljárások csoportosítása. Hagyományos és digitális nyomtatási eljárások. A magas-, mély- és síknyomtatás (ofszetnyomtatás), a flexográfia, a tamponnyomtatás és a szitanyomás jellemzői, kialakulása, története. A formakészítés hagyományos eljárásai. CTPlate, CTPrint és CTPress rendszerek kialakulása, jellemzői. A szárazofszet eljárás.
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�  Ftv. 147. §  tanóra: a tantervben meghatározott tanulmányi követelmények teljesítéséhez oktató személyes közreműködését igénylő foglalkozás (előadás, szeminárium, gyakorlat, konzultáció)
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