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A tantárgy célja:
Betekintés nyújtása az oklevelet adó szak elméletébe, alapvető kérdéseibe és szakirodalmába, a kulturális örökség fogalmának több szempontú tisztázása.

A tantárgy tartalma:
A tantárgy bevezetés jelleggel tárgyalja a kulturális örökség elméletének különböző iskoláit (ezek jellemzően egyes nemzeti kultúrákhoz kötődnek), kialakulásuk típusait. A kulturális örökség kora újkori szemlélete, a francia forradalom, mint fordulópont ebben a kérdésben, részben összekapcsolva a műgyűjtés történetének kezdeteivel.
Miután a kulturális örökség a kibocsátó kultúrákban (Itália ezek között is kitüntetett helyet foglal el, hiszen műgyűjtésmintáit az „ultramontanus” világ hosszú ideig utánozta), illetve a befogadó jellegű (receptív) kultúrákban más-más intézményrendszert hozott létre, kulturális politikája az örökséget tudatosan vállaló személynek vagy államnak van. E kulturális politika történeti változataira e kurzus keretén belül csak példákat lehet bemutatni. A kulturális örökséget azonban nem egyszerűen az irányító réteg ismeri, értékeli, hanem a társadalom különböző csoportjai, adott esetben ugyanazt a kulturális örökségi elemet másként-másként. Éppen ezért fontos a bevezetés keretein belül az örökség szociológiájának alapvető kérdéseire is kitérni.
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