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	Ismeretanyag:

Bevezetést nyújt a modern oktatási rendszerek fejlődésének és jelenlegi változásainak problémáiba, segíti az oktatáspolitikai folyamatok, az oktatási rendszer és más társadalmi alrendszerek közötti kapcsolatok megértését. Elemzésre, reflektálásra inspiráló ismereteket nyújt, az emberrel, a társadalommal, és az oktatás társadalmi-gazdasági szerepével kapcsolatos meghatározó tudományos eredményekről, a nevelési-fejlesztési funkciókat betöltő szervezetek, intézmények, közösségek működéséről, az oktatás környezetét meghatározó jogszabályokról, a közoktatási intézményrendszer szabályozásáról, az Európai Unió közoktatási kultúrájáról.

Lehetőséget ad az oktatási rendszerek legfontosabb jellemzőinek és a mai magyar közoktatás alapvető rendszerszintű problémáinak megismerésére, a reflektálás képességére, a különböző elméleti és gyakorlati összefüggések szemléltetésére való készségre. 

· Kompetenciák

· A hallgatók integrált gondolkodás alapján legyenek képesek a különböző tudományterületek eredményeivel ismereteiket bővíteni, az iskolai szervezetben és a szakmai közéletben alkalmazni. 
· A hallgatók legyenek képesek elemezni az oktatási folyamatok és az oktatási szerkezet összefüggéseit, értsék a társadalmi-gazdasági folyamatok oktatási szerkezetre gyakorolt hatását.
· Legyenek tájékozottak az európai oktatási rendszereket érő aktuális kihívásokkal kapcsolatban.

	A 3-5 legfontosabb kötelező, illetve ajánlott irodalom felsorolása biblio​gráfiai adatokkal 

	Kötelező irodalom:

Halász Gábor (2001): Az oktatási rendszer.  Budapest: Műszaki Könyvkiadó.
Halász Gábor-Lannert Judit (szerk.), (2007): Jelentés a magyar közoktatásról-2006. Budapest: 

Országos Közoktatási Intézet.
Ajánlott irodalom:

Balázs Éva- Halász Gábor (szerk.): Oktatás és decentralizáció Közép-Európában. 

Budapest: OKKER.  56-77. 

Ericson, D.P. (1996): Az oktatási rendszer általános elméletének lehetősége, In: Halász Gábor - Lannert Judit (szerk.): Az oktatási rendszerek elmélete. Budapest: Okker. 67-91.
Hoffmann Rózsa (2004): Köznevelésünkről-másképpen. Egy nemzeti közoktatás-politika alapjai. In: 
Mester és Tanítvány 3. szám, 27-49.p.

	Tantárgy felelőse: Dr. Tóth András egyetemi docens, PhD

	Tantárgy oktatásába bevont oktató: -


