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	Ismeretanyag:

A differenciált fejlesztés szűkebb, tágabb értelmezése.

Differenciálás a tanulásszervezésben: a differenciálás megjelenése az iskolai dokumentumokban, az iskolarendszerben, az iskola teljes tevékenységrendszerében, didaktikus differenciálás, differenciálás a tantervek szintjén, tanulócsoportok képzése útján, érdeklődés szerint, munkaformák szerint, környezet szerint, az egyéni képességeknek megfelelően.

A tanulási akadályozottság-zavar-nehézség-gyengeség-elmaradás fokozatainak ismérvei. Az ellátó rendszerek, segítő, támogató szolgáltatások rendszere, kompetenciák megoszlása. A tanulási nehézséget mutató gyermekek szakszolgálati ellátása. A nevelési tanácsadók munkája, szerepe, oktatási intézmény-nevelési tanácsadó kapcsolata

A tanulási nehézséget mutató gyermek jellemzői (személyiségjellemzők, szociális kapcsolatok, terhelhetőség, motivációk, kritikus elemi készségek, kulturális kötődések, értékorientációk, a családi és az oktatási intézmény miliője) Eltérő kognitív, mozgásos, érzékszervi, beszéd- pszichés fejlődésmenet. Folyamat-megfigyelés és folyamatdiagnosztika. Az intelligencia –a tanulékonyság – a részképességek összefüggései. Az iskolaérettség. Prevenció a családban, az óvodában, az iskolában. Fejlesztési lehetőségek, eljárások 3-12 éves korban. Habilitációs és rehabilitációs lehetőségek Segítő szolgáltatások. 

Kompetenciák:

· A hallgató a kurzus végén ismeri a differenciálás módszereit, mint munkamódszer elméleti hátterét, használhatóságát és technikáit.

· A hallgató képes a kutatás, a fejlesztés és az oktatás területein hasznosítani a differenciálás kérdésköreit.

·  A differenciálás eleméleti és gyakorlati kérdéseit megismerve a hallgató elemezni és értékelni tudja az aktuális gyermek speciális igényeit.

· A hallgató a képességek szintjén alkalmazni tudja a differenciálás módszerét.
· A pozitív szakmai attitűdök fejlesztése konkrét gyakorlati megoldások elemzésével

· A hátrányos helyzetű tanulókkal való munkában a különösen érzékeny bánásmód képességének fejlesztése
· Jártasság megalapozása a diagnosztika és a fejlesztés terén

· A szakmai tudatosságban a kockázat felismerés képességének fejlesztése
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