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	Ismeretanyag:

A hallgatók megtanulják, milyen módszereket alkalmazhatnak egy-egy konkrét iskola működésének jobb megismerésére, a tényleges feladatok azonosítására, a diszfunkciók felismerésére, okainak feltárására, és az eredményesebb működés, a jobb minőségű oktatás elősegítésére. Fontosnak tartjuk, hogy a pedagógiai kutatások nyomán felhalmozódott tudás bekerüljön a pedagógusképzésbe és a konkrét iskolai gyakorlatba is. 

Az iskola szervezeti működésének, a szervezeti változások lehetséges okai, forgatókönyvei. A tanuló szervezet. Az iskolai munka mutatói, az eredményesség, méltányosság és a hatékonyság kérdéseinek megítélése. Iskolai eredményességre vonatkozó hazai és nemzetközi kutatások. Bemeneti és kimeneti mutatók, hozzáadott érték-kutatások. Intézményi kommunikáció, szervezeti alkalmazkodás, vezetési struktúra. A diszfunkcionális működés lehetséges okai, az okok azonosítása. Diagnózis és fejlesztés. A rendszerszintű kutatások intézményi szintű tanulságai. Intézményi kutatások, belső és külső értékelés. Külső tanácsadók igénybe vétele, a tanácsadói szerep. Módszerek az intézményi kutatásban. Forrásfelhasználás, elszámoltatás. Jó gyakorlatok felkutatása, a források megismerése. Kapcsolatfelvétel és kapcsolattartás együttműködő intézményekkel, tapasztalatcsere. 
Kompetenciák:

· A hallgatók elsajátítják a pedagógiai folyamat tervezésének sajátosságait, a pedagógiai értékelés változatos eszközeinek alkalmazását, a szakmai együttműködés és kommunikáció formáit, a szakmai fejlődésben az elkötelezettség, az önművelés szerepét.
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