	Tantárgy neve: Egyéni bánásmód pszichológiája

	A tanóra típusa: gyakorlat és száma: 30

	A számonkérés módja: gyakorlati jegy

	A tantárgy tantervi helye: 3-4. félév, választható

	Előtanulmányi feltételek: -

	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása

	Ismeretanyag:

A nevelés hatékonyságát befolyásoló kognitív, affektív és szociális tényezők, a speciális nevelési szükségletek okai és fokozatai, a speciális szükségletű gyermekek jellemzői és a velük kapcsolatos pedagógiai teendők, a gyermekeknél előforduló pszichológiai rendellenességek, fejlődési zavarok tünetei, okai, megoldási lehetőségei. Az integrált nevelés és a differenciálás elvei. A pedagógusi kompetencia határai, egyéni fejlesztési tervek készítése, a leghatékonyabb  módszerek kiválasztása a személyre szabott nevelésben.

Az átlagtól való eltérés, a normál fejlődésmenettől való eltérést jelző tünetek. A gyermekek közötti egyéni különbségek. Hátrányos helyzet, veszélyeztetettség, gyermekbántalmazás. Az etnikai kisebbségek speciális kérdései. Lassú gyermekek/tanulók jellemzői, segítésük az óvodában/iskolában. Az alulteljesítés fogalma, okai, kezelési lehetőségei, más teljesítményzavaroktól való elkülönítése. Tanulási zavarok, részképességzavarok: a dyslexia, dysgraphia, dyscalculia jellemzése, a pedagógiai segítségnyújtás lehetőségei, az óvodai megelőzés. Gyógypedagógiai problémák: Fogyatékkal élő gyermekek a szegregált és az integrált nevelés jellegzetességei és dilemmái.A tehetséges gyermekek jellemzése,  felismerése és fejlesztési lehetőségei az iskolában.  Magatartási és szocializációs zavarok csoportjai, kezelésük.  Biológiai alapfunkciók zavarai (alvás- és evészavarok), szorongásos rendellenességek (fóbiák, kényszerbetegség). Hangulati élet zavarai a gyermekkorban. Súlyos mentális zavarok (pszichózis, autizmus).  Az intézményes segítségnyújtás színterei, a nevelési tanácsadó és a pedagógiai szakszolgálatok tevékenysége.

Kompetenciák: 

· Ismeri az integrált nevelés és a differenciálás elveit

· Képes elkülöníteni az egészséges és a deviáns fejlődés jellegzetességeit

· Tisztában vannak a normalitás - abnormalitás fogalmak viszonylagosságával és a saját feladataikkal a sajátos nevelési igényű gyermekekkel kapcsolatosan.

· Egyéni fejlesztési terv készítése, a leghatékonyabb módszerek kiválasztása a személyre szabott nevelésben.
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