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	A tanóra típusa gyakorlat

	A számonkérés módja 3 fok. min.

	A tantárgy tantervi helye (hányadik félév):

	Előtanulmányi feltételek 

	Tantárgyleírás:

	Kompetenciák: (1, 2, 9)

· A tanulói személyiség fejlesztése

· A tanulói csoportok, közösségek alakulásának segítése, fejlesztése

· Önművelés, elkötelezettség a szakmai fejlődésre

Tudás

· Az emberrel és a társadalommal kapcsolatos meghatározó tudományos eredmények ismerete

· Egyes tanulók személyiségének, tudásának, képességeinek a megismeréséhez szükséges tudományosan megalapozott módszerek és technikák ismerete

· Alkalmazható tudás a tanulói teljesítményekre ható biológiai, pszichológiai, társadalmi és kulturális tényezőkről, különös tekintettel a speciális bánásmódot igénylő tanulókra

Attitűdök/nézetek

· Kész a sajátjától eltérő értékek elfogadására, nyitott mások véleményének megismerésére és tiszteletben tartására

· Képes felismerni az előítéletesség és a sztereotípiákon alapuló gondolkodás megnyilvánulásait és azokat szakszerűen kezelni az iskolán belül és kívül is.

· Képes a tanulók egyéni sajátosságait figyelembe venni, tiszteletben tartja a tanulók személyiségét, családok nevelési szokásait, törekvéseit, támaszkodik az ezekben fellehető értékekre 

· Érzékeny a hátrányos társadalmi helyzetből, a szegénységből, az előítéletektől övezett kisebbségi lét nehézségeire

Képességek

· Képes új kommunikációs-információs technológiákat osztálytermi munkájában is hatékonyan alkalmazni, e technikákban rejlő lehetőségeket tanítási céljainak, a tananyag megértésének, képességek fejlesztésének szolgálatába állítani 

· Képes a tanulási egységek céljainak megfelelő, a különböző adottságokkal, képességekkel, előzetes tudással rendelkező, esetleg speciális bánásmódot igénylő tanulók életkorának, érdeklődésének megfelelő módszerek megválasztására, eljárások tervezésére, alkalmazására

· Képes önreflexióra a tanulókkal kapcsolatos saját tevékenységére 

Cél:

A tantárgy célja a hallgatók saját tanársággal kapcsolatos attitűdjeinek formálása, alakítása. a mindennapi, szokványos tanár-diák interakció újragondolása két szempont szerint. 

Az egyik szempont a tanuló oldal, így tantárgy egyik célja a hallgatók attitűdjeinek abba az irányba való változtatása, hogy a különböző speciális bánásmódot igénylő tanulók, mint a valamilyen fogyatékossággal élők és a kiemelkedő képességű, tehetséges tanulók élethelyzetét, fejlesztési lehetőségeit is jobban megértsék, átéljék.

A másik szempont a hagyományos tanár-diák interakció belül magának az interakciónak, a viszonynak újragondolása, hogy a hallgatók számára elfogadottá váljon a tanárnak, mint tanácsadónak a szerepe, gondolkodásmódja is.

Tartalom: 

Az attitűd fogalma, szerkezete, tárgyai, dimenziói, funkciói, az attitűdök hatása a viselkedésre, a gondolkodásra és az érzelmekre. 

Az empátia, az empátiás készség fejlesztése. 

A hallgatók, a speciális bánásmódot igénylő tanulókhoz való attitűdjeinek, sztereotípiáinak és előítéleteinek felismertetése. 

A fogyatékossághoz, a sajátos nevelési igényekhez és az együttneveléshez, a befogadáshoz való viszonyok feltárása – pozitív és negatív sajátélmények, pozitív és negatív szituációk bemutatása ebben a témakörben multimédiás segédlettel. 

Pozitív érzelmek kiváltása, előidézése a különleges gondoskodást igénylőkről; (sajátos élethelyzetek, ábrázolásuk a művészetekben, a fogyatékos személyek művészi alkotásai, sportsikereik, családjaik, szülők pozitív élményeinek megismerése, jó befogadó intézményi példák megismerése). 

A tehetséghez, a kiemelkedő készségű gyerekekhez való viszonyok feltárása – pozitív és negatív sajátélmények, pozitív és negatív szituációk bemutatása ebben a témakörben multimédiás segédlettel. 

Pozitív érzelmek kiváltása, előidézése a kiemelkedő tehetségekkel kapcsolatosan; (sajátos élethelyzetek, ábrázolásuk a művészetekben, a fogyatékos személyek művészi alkotásai, sportsikereik, családjaik, szülők pozitív élményeinek megismerése, jó befogadó intézményi példák megismerése). 

A tanári felelősség kérdése a speciális bánásmódot igénylő tanulók nevelésével kapcsolatosan. 

A hagyományos tanár-diák interakcióhoz való viszony feltárása – pozitív és negatív sajátélmények, pozitív és negatív szituációk bemutatása ebben a témakörben multimédiás segédlettel. 

A tanácsadói hozzáállás pozitív oldalainak bemutatása, az ezzel kapcsolatos attitűdök formálása.

Módszerek: Projektmódszer, kooperatív módszer, előadás, forráselemzés

Követelmények a tantárgy teljesítésének feltételei: a tréningen való kötelező részvétel

	Irodalom

	Kötelező olvasmányok:

· Áment Erzsébet és munkatársai: Attitűdformáló pedagógusképzési program „Mindenki másképp egyforma” Kézikönyv a pedagógusképző intézmények számára, suliNova Közoktatásfejlesztési és Pedagógus-továbbképzési Kht., Budapest, 2006. (CD formátum)

· Balogh László, Tóth László (szerk.): Echa-műhely I. kötet. Debreceni Egyetem, BTK, Debrecen. 2000. 173-205. old.

Ajánlott irodalom:

· Gerevics József: Lány a szekrényben. Osiris, Budapest, 2006.

· Jacob Wassermann: Caspar Hauser (Budapest, 1973. 2006.)

· Nemes Lívia: Alkotó és alkotás. Animula, Budapest. 1998.



	Tantárgy felelőse: Dr. Héjja-Nagy Katalin főiskolai docens, PhD

	Tantárgy oktatásába bevont oktató(k): Dr. Hanák Zsuzsanna főiskolai tanár, PhD


