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	A biotechnológia fogalma, területei. Mikróba biotechnológia, mikrobiális biotechnológia felhasználása ipari, mezőgazdasági, diagnosztikai és környezetvédelmi célokra. A fermentációs technológia alapjai, bioreaktor tervezés, mérés és folyamat ellenőrzés, downstream processing. A legfontosabb mikrobiális eredetű primer (szerves savak, aminosavak) és szekunder metabolitok (aminoglikozidok és (-laktámok) előállítása; élettani és genetikai háttér. Mikrobiális enzimtermelés és -felhasználás. Mikroorganizmusak alkalmazása biotranszformációkban (szteroidok, félszintetikus penicillinek, C-vitamin). Biomassza és etanol előállítás. A legfontosabb élelmiszeripari biotechnológiák összefoglaló áttekintése. Heterológ proteintermelés baktériumokban és élesztőkben (kimozin, inzulin, hepatitisz B felületi antigén). Környezeti biotechnológia - szennyvíztisztítás, xenobiotikumok lebontása, bioremediáció. Mikroorganizmusok a bányászatban, nehézfém-szennyezések felszámolása.
Növényi biotechnológia: szomatikus sejttenyésztésen alapuló technikák, in vitro klónozási technikák, a szexuális reprodukció biotechnikái, növényi géntechnológia és transzgénikus növények.
Állati biotechnológia és alkalmazási területei: a mesterséges megtermékenyítéstől a mesterséges kromoszómákig. Biotechnológia és orvostudomány - rekombináns vakcinák, emlős sejttenyészetek, mesterséges szövetek.
A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák:

Általános tanári kompetencia területek: 1, 4, 5, 8, 9

Sajátos, biológiatanári kompetencia területek: 1, 3, 4, 6
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