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	A tanóra típusa
: ea. / szem. / gyak. / konz. és száma: 30

	A számonkérés módja (koll. / gyj. / egyéb
): koll.

	A tantárgy tantervi helye (hányadik félév): 1. v. 3.

	Előtanulmányi feltételek (ha vannak): -

	Tantárgy-leírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, informáló leírása.

	A tantárgy azoknak az ismereteknek az elsajátítását segíti, amelyek a Földi bioszféra struktúráját, az élőlények – növény- és állattársulások – elterjedésének evolúciótörténeti vonatkozásait tekinti át. Ismeretanyaga a természetvédelem szakirányú megalapozásának egyik nélkülözhetetlen részdiszciplináját képezi.
Az életföldrajz (biogeográfia) történetének áttekintése. Az élőlények szétterjedésének belső- és külső tényezői, a diszperzió módjai és fokozatai. Az elterjedési területek tanulmányozása: az área fogalma, área elemző módszerek (areológia), az élőlények elterjedési területeinek térképezése, struktúrája és dinamikája. Éghajlat, földrajzi övezetesség és az élőlények elterjedése. A földtörténeti változások (kontinensvándorlás és eljegesedések, stb.) szétterjedést befolyásoló és evolúciós jelentősége. A negyedidőszak szerepe a ma élő recens élővilág elterjedési mintázatának formálásában. Áreatípusok, flóra- és faunaelemek, ökotípusok. Az elterjedés változásainak elemzése molekuláris módszerekkel, molekuláris biogeográfia és filogeográfia. Életfeltételek és források, az ökológiai környezet és tolerancia. A niche-fogalom történeti és tartalmi fejlődése. Regionális életföldrajz. Az életföldrajzi birodalmak élővilágának jellemzői, karakterfajai (endemikus, autochton és reliktum flóra- és faunaelemek). A Pannóniai életföldrajzi régió. A biogeográfiai ismeretek gyakorlati jelentősége (a globális-, illetve regionális- és lokális természet- és környezetvédelemben, a humán- és állatorvosi gyakorlatban, a növénytermesztésben és az állattenyésztésben, stb.).
A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák:

Általános tanári kompetencia területek: 4, 5, 8, 9

Sajátos, biológiatanári kompetencia területek: 1, 3, 4, 5, 6

	A 3-5 legfontosabb kötelező, illetve ajánlott irodalom (jegyzet, tankönyv) felsorolása biblio​gráfiai adatokkal (szerző, cím, kiadás adatai, oldalak, ISBN).
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Ajánlott irodalom:
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