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	Tantárgyleírás:

	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: 
Magyarország és a szomszédos országok a Kárpát-medencébe sorolt tájai mai arculatának komplex, a tájtényezők értékelésén alapuló bemutatása. A kurzus célja, hogy a hallgatók tisztában legyenek Magyarország és a Kárpát-medence közép- és kistájai természetföldrajzának regionális léptékű egységeivel, ismerjék azok kialakulását, formálódását, természeti adottságait és értékeit.
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai: 
A kurzus során térképek, diasorozatok, multimediális anyagok felhasználásával a hallgatók tanári irányítással és szempontrendszer segítségével feldolgozzák a Kárpát-medence középtájait. A tantárgy hozzájárul a hallgatók környezeti kompetenciájának elmélyítéséhez és a környezeti elemek közötti kapcsolatok felismertetéséhez. A hallgatók képesek lesznek egyebek mellett a regionális különbségek természeti alapjainak felismerésére és ezen képességeknek az általános és középiskolában történő prezentációjára és továbbadására, a komplex regionális és környezeti szemléletformálásra..
Módszerek: 
szemináriumi jellegű csoportos munka, multimédiás prezentáció, térképek feldolgozása, felvételek földrajzi szempontú értelmezése

	A 3-5 legfontosabb kötelező, illetve ajánlott irodalom (jegyzet, tankönyv) felsorolása bibliográfiai adatokkal (szerző, cím, kiadás adatai, oldalak, ISBN)

	· Karátson D.(főszerk.) 2000. Magyarország földje. Pannon Enciklopédia.  Kertek Kiadó, Budapest
· Marosi S.  Somogyi S. 1990. Magyarország kistájainak katasztere I-II.  MTA FKI, Budapest
· Martonné Erdős K. 2001. Magyarország tájföldrajza.  KLTE, Debrecen
· Székely A. 1968. Európa koszorúja: a Kárpátok   In: Európa I. (szerk.: Marosi S.  Sárfalvi B.)  Gondolat Kiadó, Budapest, pp. 215-244.

	Tantárgy felelőse (név, beosztás, tud. fokozat): Dr. Tóth Antal PhD főiskolai docens

	Tantárgy oktatásába bevont oktató(k), ha vannak (név, beosztás, tud. fokozat):
Ruszkai Csaba tanársegéd



