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	Tantárgyleírás:

	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: 
A Magyarország terepgyakorlat célja, hogy integrálja a természet- és társadalomföldrajzi ismereteket, bemutassa a népesség eloszlásában, a települések helyzetében, a mezőgazdaság földhasználatában, az ipar telephelyeinek elhelyezkedésében, a szociáleográfiai mintázottságban számos természet és társadalmi tényező együttes hatását.
A terepgyakorlat célja továbbá hazánk egy kiválasztott középtájának, történeti-kulturális régiójának komplex földrajzi bemutatása, és a geográfiai szemlélet a gyakorlati életben való hasznosíthatóságának a szemléltetése.
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai: 
A terepgyakorlatot felváltva az Észak és Dél-Dunántúlra tervezzük, melynek során megszerzett információk elmélyítik és életszerűvé, gyakorlatközpontúvá teszik a hallgatók ismereteit és a földrajzi ismeretanyag mellett történelmi, néprajzi, kulturális, gazdasági, ökológiai ismereteket nyújtanak, elmélyítik a hallgatók nemzeti önismeretét. A terepgyakorlatok során a bejárt régiók karakterének megfelelően tematikus súlypontokat, témákat és feldolgozási szempontokat jelölünk ki. Így a középtájak, kistérségek természeti adottságairól, tájtényezőiről és természeti értékeiről, történeti földrajzáról, városfejlődéséről, gazdaságáról gyűjtenek adatokat a hallgatók. A terepbejárás során mód nyílik egyes kistérségek komplex helyzetelemzésre (foglalkoztatottsági helyzet, beruházások, ipari parkok, térségfejlesztési pályázatok, infrastruktúra-fejlesztés stb.). A városi térségekben a lakóparkok kiépülése, a szuburbanizáció, a városkörnyéki kereskedelmi, szolgáltató, logisztikai övezetek kiépülése, az autópálya építések dinamizáló hatásai és a környezeti kockázatok kínálnak feldolgozásra érdemes témákat. A rurális térségekben az elnéptelenedés, pauperizáció, a roma lakosság integrációs nehézségei és diszkriminációja, a mezőgazdaság helyzete, a földhasználat változásai, a (kultúr)tájvédelem, a környezetgazdálkodás, a természeti és kulturális öröksége védelme, a falusi- és ökoturisztikai kezdeményezések, az üdülőfaluk kialakulása jelentenek lehetséges feldolgozandó témákat. 
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