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	Tantárgyleírás:

	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: 
A tengerentúli földrészek (Amerika, Afrika, Ausztrália és a sarkvidékek) társadalom-földrajzi ismeretanyagának szintézisen alapuló összehasonlító elemzése. 
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:
Az egyes országok és régiók sajátos földrajzi képe, fejlettsége, társadalmi-történeti jellemzői. A térségre jellemző földrajzi alapismeretek elsajátítása, azok készségszintű ismerete. A térség országairól való fogalomalkotás történeti, kulturális, társadalmi és gazdasági szempontból.
Angolszász-Amerika és Ausztrália világgazdasági szerepének változása az elmúlt évtizedekben. Természet és környezetvédelem a fejlett országokban. Latin-Amerika és Afrika természeti adottságainak kihasználása, társadalmi-gazdasági fejlődés problémái. A termelés térbeli elhelyezkedése; területi koncentráció, lokalizáció; centrum és periféria viszony; a természeti erőforrások meghatározó szerepe az adott földrészek országaiban. 
Módszerek: 
A társadalom-földrajzi jellemzőinek jelenségorientált, a földrajzi összefüggéseket feltáró bemutatása elemzése a hallgatók bevonásával. A térség jellegzetes ismérveinek tárgyalása, elemzése. Topográfiai számonkérés vaktérképen, kiselőadások elkészítése egyéni, páros és csoportmunkában, előadások prezentálása elektronikus formában.
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