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	A számonkérés módja (koll./gyj./egyéb[footnoteRef:2]): gyakorlati jegy [2:   pl. évközi beszámoló] 


	A tantárgy tantervi helye (hányadik félév): 1.

	Előtanulmányi feltételek (ha vannak): -

	Tantárgyleírás:

	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai: A gyakorlat célja, hogy a hallgatók megismerjék a legjelentősebb vallások térbeli aspektusait, a Föld népességének vallás szerinti megoszlását, illetve az etnikai földrajz elméleti alapjait, a nemzeti és etnikai kisebbségek tipológiáját, Európa és a Kárpát-medence etnikai térszerkezetét és etnikai folyamatait.
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:
· a vallásföldrajz, mint hazánkban viszonylag új interdiszciplína: definíciók, tagolódás, kutatásának időszerűsége;
· általános vallásföldrajzi ismeretek: a vallások és a társadalmi-gazdasági viszonyok, a földrajzi környezet közötti humánökológiai összefüggésrendszer vizsgálata;
· ágazati vallásföldrajz: a jelentősebb vallások földrajzi elterjedtsége;
· regionális vallásföldrajz: az egyes kontinensek, országok (kiemelten Magyarország), térségek vallásföldrajzi viszonyainak bemutatása;
· bevezetés az etnikai földrajzba (definíciók, fogalomrendszer, tudománytörténet, modellek, kutatási módszerek, adatbázisok);
· az állam és nemzet térbeli kapcsolata;
· a kisebbségek etnikai földrajzi és eredet szerinti osztályozása;
· Földünk népességének rasszok és nyelvek szerinti megoszlása;
· regionális etnikai földrajz: Európa és a Kárpát-medence etnikai földrajza.
Módszerek: Önálló információgyűjtés és -feldolgozás. Prezentációk tartása és team-munkában történő értékelése a szakmai és pedagógiai szempontok figyelembevételével.
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