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	A tanóra típusa[footnoteRef:1]: ea./szem./gyak./konz. és száma:4 óra [1: Ftv. 147. § tanóra: a tantervben meghatározott tanulmányi követelmények teljesítéséhez oktató személyes közreműködését igénylő foglalkozás (előadás, szeminárium, gyakorlat, konzultáció)] 


	A számonkérés módja (koll./gyj./egyéb[footnoteRef:2]): Gyakorlati jegy [2: pl. évközi beszámoló] 


	A tantárgy tantervi helye: 1 félév (Ped. szakvizsg. felkészítő 3. félév)

	Előtanulmányi feltételek (ha vannak):–

	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása

	Tantárgy leírása: A Pedagógiai információforrások a könyvtáros – informatikus képzés során kötelezően választható szakirányú specializációt szolgáló tárgyak egyike. Számos kapcsolódási pontja van más tantárgyakkal, mindenekelőtt a Számítógépes információforrások, az Információ és társadalom és a Tudomány és információ tantárgyakkal. A tantárgy tematikájának kialakítása során azokat a követelményeket tartottuk szem előtt, amelyeknek a könyvtárostanárnak illetve a pedagógiai szak-irányban tevékenykedő könyvtári szakembernek meg kell felelnie. Olyan információforrásokat vettünk figyelembe és választottunk ki tanulmányozásra, amelyeket a leginkább relevánsnak tekinthetünk a pedagógiai jellegű kutatómunka, feladatvégzés, problémamegoldás szervezés és tervezés során.

A tananyag a következő nagyobb tartalmi egységeket foglalja magában:

Információ és információs rendszerek a pedagógiában; Kormányzati és önkormányzati pedagógiai információs rendszerek; Pedagógiai műhelyek információs rendszerei; Pedagógiai műhelyek információs rendszerei ; Magyar pedagógiai szaktudományi folyóiratok és könyvkiadók; Külföldi hagyományos és elektronikus szaktudományi folyóiratok és könyvkiadók; Nemzetközi pedagógiai kutatói adatbázisok; Nyomtatott és elektronikus bibliográfiai és faktográfiai információforrások; Pályaválasztási információs források; Információk az európai virtuális oktatási térben; Pedagógiai információk a világháló Európán kívüli részén.

	A 3-5 legfontosabb kötelező, illetve ajánlott irodalom (jegyzet, tankönyv) felsorolása bibliográfiai adatokkal (szerző, cím, kiadás adatai, oldalak, ISBN)

	Az országos pedagógiai információs rendszer / Csabay Károly, Horváth Tibor // Oktatásinformatika. – 1988/89. 2. sz., p. 4-9.  
Hagyományos és elektronikus pedagógiai információ / Kokas Károly // Magyar pedagógia. – 92. évf. 2. sz. (1992), p. 153-166.
Az Országos Pedagógiai Könyvtár és Múzeum (OPKM) kínálata // Könyvtári levelezőlap. – 6. évf. 8. sz. (1994), p. 2-3.
KIS-TÓTH Lajos-KOMENCZI Bertalan:
Az információhordozók és szerepük a pályaválasztásban. A „Forrás” Pályaválasztási és pályaorientációs tanácsadási regionális kísérleti projekt (PHARE) keretében készült tanulmány, 2003.
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