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	Tantárgyleírás: 
Az irodalmi tevékenység anyagi és eszmei feltételei a középkorban. A világi irodalom első csírái és a hűbériség. A lovagi szerelem és az „udvariasság”. Mária-kultusz és a nők szerepének felértékelődése. A trubadúrok. A provanszál kultúra fénykora és hanyatlása.
A regény kezdetei. A Plantagenet-hatalom és a francia központosítás. A hűbériség morális válsága: lovagi hűség és szerelem konfliktusa. Az egyház és az irodalom. Az egyetemek és a skolasztika kisugárzása. Koldulórendek és a prédikáció. Az egyházi irodalom társadalomképe. Irodalom és társadalomkritika. A polgárság felemelkedése, sajátos szemlélete. A fabliau, a novella műfaja, szerelem- és társadalomfelfogása. Az új udvari kultúra és teoretikusai. Machiavelli, Erasmus és Castiglione. A „népi kultúra” szeparációja. Rabelais. Kulturális szintek elkülönülése és egymásra hatása a reneszánsz drámában.
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	Tantárgyleírás: 
Bevezetés: általános tudnivalók, szervezési feladatok. A bizantinológia fogalma, a Bizánc-kutatás történeti vázlata. Bizánc előtörténete: a kelet-római Birodalom a IV-VI. században. A justinianoszi-aranykor. A VI-VII. századi nagy válság és következményei. A Herakleiosz, az Izauriai és a Makedon-dinasztia uralma.A történetírás, az építészet és a figuratív művészetek Bizáncban. Az „iszlamológia” és „iszlám” fogalmak értelmezése. Arábia az iszlám előtt. Mohamed fellépése, az iszlám mozgalom kibontakozása. A mohamed-i iszlám mint vallási és politikai mozgalom. A medinai umma. Az arab-iszlám birodalom kialakulása, s annak hatása a hódítók társadalmára és az iszlám vallási ideológiára. Az iszlám építészet és díszítőművészet.
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