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	Tantárgyleírás: 
A korszak főbb tendenciái.
Az angol fejlődés sajátosságai, politikai változások 1603-1789 között.
A francia abszolutizmus kiépülése és válsága. A francia felvilágosodás és fő képviselőinek politikai nézetei.
Az észak-amerikai gyarmatok a függetlenségi háború előtt. A függetlenségi háború és az európai hatalmak. Az USA megalakulása és alkotmányos berendezkedése.
Spanyolország a 17-18. században.
Oroszország és az Oszmán Birodalom a 17-18. században.   
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A Kelet–Európai Síkság történetének periodizációja (10-20. század). A következő uralkodók személyiségének, ill. tevékenységének bemutatása: a bölcsnek nevezett kijevi nagyfejedelem – Jaroszlav Vlagyimirovics, a 11-12. század híres hadvezére – Vlagyimir Monomah, a névai győztes és tatár vazallus – Alekszandr Nyevszkij, a kulikovói győztes – Dmitrij Donszkoj, a paranoiás cár – Rettegett (Félelmetes) Iván, a barbár reformer – Nagy Péter, a narodnyikok áldozata – II. Sándor, az utolsó Romanov – II. Miklós.
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	Tantárgyleírás: 
A tanegység célja és tartalma: A lublini unió és jelentősége. A Rzeczpospolita működése, államberendezkedése, jogrendszere. Az első interregnum periódusa: vetélkedés a lengyel királyi és a litván nagyfejedelmi trónért. Articuli Henriciani. Báthory István lengyel király, litván nagyfejedelem reformjai. Báthory István – terror hostium. A Wasa-dinasztia korszaka /III. Zsigmond, IV. Ulászló, János Kázmér/. A nagyhatalmi erőviszonyok átrendeződése Közép- és Kelet-Európában. Az "első északi háború" 	/1655-1660/, Svédország, Oroszország, Brandenburg contra Rzeczpospolita. Gazdaság és társadalom a 17-18. században. A mágnásuralom kiépülése, térhódítása. Reformáció és ellenreformáció Lengyelországban és Litvániában. A barokk évszázadai. A felvilágosodás hatása, érvényesülése Lengyelországban. A reformtörekvések kudarca. A Rzeczpospolita felosztásai: 1772, 1793, 1795. A felvilágosult abszolutizmusok érdekazonossága az európai politikában.  A Habsburg-, a Hohenzollern, a Romanov-dinasztiák együttműködése.
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