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	A jóléti politika aktuális kérdései című tantárgy célja, hogy a hallgatók megismerjék a szociálpolitika különböző megközelítéseit, a szociálpolitika fogalmát és alapelveit. A társadalmi viszonyok, egyenlőtlenségek, a szociálpolitika történetének változásán túl képesek lesznek az államszocializmus és az újkapitalizmus struktúrájának összehasonlítására, az európai szociális modell elemeinek felismerésére. Az EU és a magyar szociálpolitika összehasonlítására. Megtanulják a hallgatók a jóléti politika és re-disztribúció folyamatát, a szegénység fogalmakat és annak okait, képesek lesznek a szegénység által legnagyobb valószínűséggel sújtott csoportok beazonosítására és a szegénység mutatóinak értelmezésére. Gazdaság- foglalkoztatás- szociál- oktatás- egészségügy- környezetvédelem- esélyegyenlőségi politikák közti kapcsolat rámutat a jóléti politika főbb területeire és irányaira. 

	A 3-5 legfontosabb kötelező, illetve ajánlott irodalom (jegyzet, tankönyv) felsorolása bibliográfiai adatokkal (szerző, cím, kiadás adatai, oldalak, ISBN)

	Kötelező irodalom:
Ferge Zsuzsa: A szociálpolitika értelmezése. A szükségletek értelmezése. In: Szociálpolitika és társadalom. Hilscher Rezső Szociálpolitikai Egyesület, Budapest, 1991. (72-77, 79-83o.)

Zombori Gyula: A szociálpolitikára ható értékek In: A szociálpolitika alapfogalmai. Hilscher Rezső Szociálpolitikai Egyesület. Budapest, 1997. (41–56.oldal.) ISBN: 9630485540


Előadások anyaga, a honlapon megtalálható ppt-s diasorozat. 

Ajánlott irodalom:
AZ ÁLLAM GAZDASÁGFEJLESZTŐ ÉS JÓLÉTI SZEREPE, Szerkesztette: Kőrösi István, MTA Világgazdasági Kutatóintézet, Budapest, 2009. 
Letölthető: http://www.vki.hu/kot/ecostat/04-Korosi.pdf 

Papp Zsolt: A “JÓLÉTI ÁLLAM” PROBLÉMÁI – SZOCIOLÓGIAI NÉZŐPONTBŐL
Letölthető: tek.bke.hu/medvetanc/archivum/83_4-84_1/papp.rtf


	Tantárgy felelőse (név, beosztás, tud. fokozat): Matiscsákné dr. Lizák Marianna, adjunktus, egyetemi doktor

	Tantárgy oktatásába bevont oktató(k), ha vannak (név, beosztás, tud. fokozat): -



