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	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása:
A tárgy a legfontosabb munkaerő-piaci fogalmakról és folyamatokról, a munkaerő-piaci vizsgálatának módszereiről valamint a munkanélküliség mértékének csökkentését és negatív következményeinek enyhítését célzó kormányzati politikákról nyújt bevezető szintű ismereteket. A hallgatók megismerkednek a munkaerőpiac empirikus vizsgálatának alapfogalmaival és legfontosabb módszereivel, a magyar munkaerőpiac főbb jellemzőivel, valamint a passzív (segélyezési) és az aktív (újra-elhelyezkedést segítő) munkaerő-piaci politikák célkitűzéseivel, eszközeivel és működésével. A képzés célja, hogy a hallgatók gyakorlatias ismeretekre tegyenek szert a modern piacgazdaságok munkaerőpiacairól, képesek legyenek tájékozódni a munkaerőpiac állapotáról és folyamatairól, megismerjék a magyar munkaerőpiac alapvető jellemzőit és a foglalkoztatási politikák legfontosabb céljait és eszközeit, valamint a magyarországi foglalkoztatási politika intézményrendszerét.
A félév során a következő tématerületek kerülnek feldolgozásra:
Munkaerő-piaci alapfogalmak: a munkaerőpiac állapotának statikus vizsgálata
Munkaerőpiachoz kapcsolódó törvények ismertetése
A munkaerő-felmérések módszerei
A munkanélküli-nyilvántartások felhasználása a munkaerőpiac vizsgálatában, Munkaerő-piaci programok. Foglalkoztatást elősegítő aktív eszközök.
Aktív munkaerő-piaci eszközök értékelése. A gazdasági aktivitás és foglalkoztatottság
A munkaerő-piaci helyzet Magyarországon. Munkanélküliség és foglalkoztatás. 
A munkanélküli ellátások.
Munkaerő-piaci áramlások Magyarországon
Job Club
A munkaközvetítés szerepe a munkanélküliség csökkentésében
Aktív munkaerő-piaci programok céljai és formái, a munkaerő-piaci programok hatásainak felmérése

	A 3-5 legfontosabb kötelező, illetve ajánlott irodalom (jegyzet, tankönyv) felsorolása bibliográfiai adatokkal (szerző, cím, kiadás adatai, oldalak, ISBN)
Kötelező irodalom
· Nagy Gyula (1999): Bevezetés a munkaerőpiac empirikus vizsgálatába. BKE Közgazdasági Továbbképző Intézet, Budapest, 58 oldal.
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