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	A tanóra típusa[footnoteRef:1]: ea./szem./gyak./konz. és száma: 2+2 Szabadon választható [1:   Ftv. 147. §  tanóra: a tantervben meghatározott tanulmányi követelmények teljesítéséhez oktató személyes közreműködését igénylő foglalkozás (előadás, szeminárium, gyakorlat, konzultáció)] 


	A számonkérés módja (koll./gyj./egyéb[footnoteRef:2]): KOLLOKVIUM [2:   pl. évközi beszámoló] 


	A tantárgy tantervi helye (hányadik félév): 6.

	Előtanulmányi feltételek (ha vannak): NBG_GI901G5 VÁLLALATI PÉNZÜGYEK

	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása

	A tanegység célja, hogy megismertesse a hallgatókat a vállalati érték menedzselés folyamatával, főbb területeivel, azokkal a tényezőkkel, amelyek hosszú távon az értékképzésben szerepet játszanak, a vállalati értéket befolyásolják. A vállalatértékelés tanulmányozása során lehetővé válik sokrétű, korábban elsajátított ismeretek -nevezetesen: vállalat-gazdaságtan, statisztika, számvitel, vállalati pénzügyek, vállalati stratégia és tervezés- komplex alkalmazása, szintetizálása.
A tanegység főbb témakörei:  
A vállalkozások értékének értelmezései, értékfelfogások, az értékelés alapelvei. A főbb értékelési módszerek rendszerezése.
A szorzószámos értékelés főbb eljárásai: a főbb piaci mutatók jelzés-értéke, a piaci mutatókkal (P/E, P/BV, P/CFS, EV/EBITDA mutatók) való értékelés előnyei, korlátai. A kapcsolódó vállalati teljesítménymutatók, komplex mutatószámrendszerek. (A vállalatértékelés és a kapcsolódó mutatók „fejlődés-története”.)
Értékelés modellekkel. Az értékelés hagyományos modelljei: a Gordon modell, valamint Modiglianni-Miller osztalék-irrelevancia modellje. 
Az értékelés új irányzatai: EVA (Economic Value Added = gazdasági profit) modell, valamint a szabad cash flow modellek (FCFF; FCFE; SHV) lényege, összehasonlító elemzése. 
A stratégia és a vállalati érték kapcsolatrendszere. Az értékközpontú vállalatvezetés.
A vagyoni és az üzleti érték , a könyv szerinti és a piaci érték eltérései. A szellemi tőkejavak értékelésének fontossága, főbb módszerei.
A vállalatértékelés gyakorlati problematikái: hozam-értelmezések, tőkeköltség meghatározások, a vállalati teljesítmények számbavétele. A magyar értékelési gyakorlat sajátosságai: vállalatértékelés a magyar számviteli környezetben.
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