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	A tanóra típusa[footnoteRef:1]: ea. és szem. és száma: 2+2 KÖTELEZŐ [1:   Ftv. 147. §  tanóra: a tantervben meghatározott tanulmányi követelmények teljesítéséhez oktató személyes közreműködését igénylő foglalkozás (előadás, szeminárium, gyakorlat, konzultáció)] 


	A számonkérés módja (koll./gyj./egyéb[footnoteRef:2]): GYAKORLATI JEGY [2:   pl. évközi beszámoló] 


	A tantárgy tantervi helye (hányadik félév): 4.

	Előtanulmányi feltételek (ha vannak): NBG_GI851K3 PÉNZÜGYTAN

	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása 

	A tárgy célja a hazai és a külföldi vállalkozási, pénzügyi elmélet és gyakorlat alapján megismertetni a hallgatókat a vállalkozások pénzügyi döntéseinek általános és rájuk sajátosan jellemző vonásaival, különösen a finanszírozási döntések területén.
Vállalati pénzügyi döntések: a befektetési és finanszírozási döntések eltérései. A vállalkozások finanszírozási tevékenysége, jelentősége, lényege, alapvető elemei. EBIT – EPS elemzés. A vállalatok tőkestruktúrájának elméletei. Osztalékpolitika. Osztalékpolitikai elméletek, az osztalékpolitikát befolyásoló tényezők. Osztalékfizetési stratégiák, hazai tőzsdei cégek példájával. Osztalékok fajtái. Forgótőke gazdálkodás. A forgótőke gazdálkodás fogalma, alapkérdései, a forgótőke nagyságára ható tényezők. Befektetés a forgóeszközökbe: optimális szint, annak hatása a cég kockázatára és hozamára. A forgóeszközök finanszírozásával kapcsolatos döntési problémák, a különböző finanszírozási stratégiák jellemzői. A pénzügyi döntések információs rendszere. Az éves beszámoló részei. Pénzáram kimutatás típusai, szabályozott pénzáram kimutatás. Pénzügyi mutatószámok: jövedelmezőségi, hatékonysági, tőkeszerkezeti és eladósodottsági, illetve likviditási mutatók.
Finanszírozási alternatívák rendszerezése. Belső finanszírozás és a külső adósságjellegű, nem intézményes finanszírozási források jellemzői. 
Külső adósságjellegű, intézményes finanszírozási források (hitel). Vállalati hitelek típusai.
Külső saját tőke jellegű finanszírozási források: kockázati tőke és tőzsdei részvénykibocsátás, IPO.
A kis- és közepes vállalkozások finanszírozási nehézségei, problémái. Az állami szerepvállalás indokai, eszközei. Közösségi és állami támogatású programok.

	A 3-5 legfontosabb kötelező, illetve ajánlott irodalom (jegyzet, tankönyv) felsorolása bibliográfiai adatokkal (szerző, cím, kiadás adatai, oldalak, ISBN)
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