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	A tanóra típusa[footnoteRef:1]: szeminárium és száma: 0+2 KÖTELEZŐEN VÁLASZTHATÓ [1:   Ftv. 147. §  tanóra: a tantervben meghatározott tanulmányi követelmények teljesítéséhez oktató személyes közreműködését igénylő foglalkozás (előadás, szeminárium, gyakorlat, konzultáció)] 


	A számonkérés módja (koll./gyj./egyéb[footnoteRef:2]): GYAKORLATI JEGY [2:   pl. évközi beszámoló] 


	A tantárgy tantervi helye (hányadik félév): 4.

	[bookmark: _GoBack]Előtanulmányi feltételek (ha vannak): NBG_GI985G5 STATISZTIKA II.

	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása
A tárgy alapvető célkitűzése, hogy a Statisztika I. és II. keretében elsajátított elemzési eszközökre támaszkodva a hallgatók részleteiben ismerjék meg a statisztikai következtetéselmélet legfontosabb területeit. A paraméteres és nem-paraméteres hipotézisvizsgálatok a gazdasági szakemberek elemző munkáiban szinte mindenhol jelen vannak egészen a minőségellenőrzéstől a marketinges közvélemény kutatásokon át egészen a tudományos igényű társadalomkutatásokig.
A tárgy célja még, hogy megismertesse a hallgatókat a többváltozós korreláció és regressziószámítás eszközeivel is, hiszen egy komoly elemző munka esetén meglehetősen ritka, amikor egyetlen változó magyarázza az eredményváltozó alakulását, így a számos magyarázó változó bevonása és kezelése a legtöbb esetben elkerülhetetlen.
A tárgy így egyfelől alkalmassá teszi a hallgatókat a három félév statisztika lehallgatása után összetettebb elemző munkák önálló végrehajtására, valamint megfelelő alapot nyújt egy esetleges MSc. szintű képzés sikeres teljesítéséhez.
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