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	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása

	A regionális gazdaságtan célja, hogy a gazdasági tevékenységek és teljesítmények területi, térbeli elrendeződésével kapcsolatos kérdésekre próbáljon helytálló elméleteket és modelleket kidolgozni. A tantárgy keretein belül a hallgatók először megismerkedhetnek a legfontosabb elméleti megközelítésekkel, majd a félév második részében a regionális gazdaságtan alkalmazott aspektusai kerülnek feldolgozásra klasszikus és aktuális tudományos közlemények alapján. A kurzus célja a hallgatók gazdasági térszemléletének fejlesztése, melynek segítségévek mikro- és makroökonómiai ismereteiket kiegészítve, a térbeliség gazdasági döntéseket és folyamatokat determináló hatásával is képesek lesznek kalkulálni munkavégzésük során.
A gazdasági tér, régió, regionalizmus, regionális gazdaságtan fogalma, a térbeliség szerepének felértékelődése, térbeli rendszerek és működésük, a globalizációs folyamatok hatása a térszerveződésekre.
A regionális gazdaságtan mikroökonómiai megközelítése. Telephelyelméletek, telephelyválasztás, a szállítási távolságok és költségek problematikája, piaci térszerkezetek, a gazdasági folyamatok térbeli koncentrációja.
A regionális gazdaságtan makroökonómiai megközelítése. A termelési tényező térbeli mozgása, növekedéselméletek, a társadalmi – gazdasági fejlettség és a területi versenyképesség összefüggései, térbeli differenciáltsága, centrumok és perifériák.
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