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	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása

	Célja: A tárgy a stratégiaalkotás elméleti és gyakorlati eszközeivel és módszereivel ismeretet meg. A területi és közösségi tervezés folyamatát, szintjeit és módszereit ismertet mutatja be, valamint a programozás folyamatát és dokumentumainak kötelező elemeit.  A hallgatók megismerik a stratégiai tervezés lépéseit, a koncepció-alkotást, és a cselekvési ütemterv készítését is. A gyakorlati alkalmazásuk is sokrétű: üzleti, önkormányzati, szakpolitikai, kistérségi, civil szervezeti.

Tartalma: Tervezés lehetősége és szükségszerűsége. A stratégiai tervezés definíciói, célok – eszközök – módszerek. A tervezés elméleti keretei. A stratégia alapja a döntés, a stratégiai döntések és a tervezést befolyásoló tényezői. Információ, a vezető (stratéga) szerepe. Területi és közösségi stratégiák típusai. A regionális és térségi politikák tervezése – NUTS rendszer szintjein. Területfejlesztési koncepciók elemzése. Önkormányzati döntések és stratégiák. Stratégiai tervezés a civil szervezeteknél. Közösségi tervezés lehetősége – allokatív és innovatív tervezés. A környezeti elemzés módszertana. Pályázatokhoz stratégiák, logikai keretmátrix készítése, végrehajtási tervek készítése tervezhető és nem tervezhető körülmények között. A regionális tervezés szintjei és szereplői az EU-ban. Az európai szintű tervezés állomásai és dokumentumai. A stratégiák változásai az EU-ban, és a NATO-ban. 
Kompetenciák: a stratégiai tervezés, mint gondolkodási szemlélet megismertetése és elfogadtatása. Ezek alapján a  szférákban lehetővé válik, hogy ne ad hoc jellegű legyen a döntés és a folyamat, hanem a rendszer szerves részét képezzék. 
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