	Tantárgy neve: Nemzetközi jog
	Kódja: 
NBG-NT151K3
	Kreditszáma: 3

	A tanóra típusa
: elmélet. és száma:4

	A számonkérés módja (koll./gyj./egyéb
): kollokvium

	A tantárgy tantervi helye (hányadik félév):3

	Előtanulmányi feltételek (ha vannak):

	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása

	A kurzus célja: hogy a hallgatók átfogó képet nyerjenek a nemzetközi jogról. A hallgatók ismerjék meg a nemzetközi jog alapelveit, alapintézményeit, a nemzetközi jog alanyainak egymás közötti kapcsolatát, annak fejlődését és módosulásait.
A kurzus rövid tartalma:

A nemzetközi jog oktatásának célja annak elérése, hogy a hallgató otthonosan mozogjon a nemzetközi jog alapintézményeiben, megismerkedjen annak sajátosságaival.  Az is cél, hogy a hallgató a nemzetközi jogot tágabb politikai környezetében is el tudja helyezni, ezért a tantárgy oktatásában külön hangsúlyt kap a nemzetközi kapcsolatok elmélete és a külpolitika kapcsolata a nemzetközi joggal, valamint a diplomácia.

 I. Bevezetés az alapfogalmakba

Általános bevezetés a nemzetközi jog tanulmányozásához. A nemzetközi jog koncepciója és legfontosabb fogalmi elemei (jogalanyok, jogforrások).

 II.  A nemzetközi jog története

Az ókor és a középkor nemzetközi joga. A francia forradalom és a nemzetközi jog kifejlődése 1789-től napjainkig. A modern nemzetközi jog. 

III. A nemzetközi jog elmélete

 A nemzetközi jogrend sajátosságai és kapcsolata belső jogrenddel. A nemzetközi jog kötelező jellegének alapja

 A nemzetközi kapcsolatok és a nemzetközi jog. A nemzetközi közösség.

IV. A nemzetközi szerződések joga

A szerződéskötés (a szöveg kidolgozása; az állami kötelezettségvállalás kifejezése; a szerződés bevezetése a nemzetközi jogrendbe;) – kétoldalú és multilaterális szerződések. A szerződések érvényessége (az érvényesség feltételei; semmisség és megtámadhatóság; az érvénytelenség joghatásai). A szerződések alkalmazása. A szerződések értelmezése (az értelmezési hatáskör; értelmezési módszerek). A nemzetközi szerződés megszűnése (szerződések módosítása; szerződések megszűnése és felfüggesztése).

 V. Az állam, mint a nemzetközi jog alanya

 Az állam konstitutív elemei. A szuverenitás. Az államok keletkezése és megszűnése. Az államutódlás. Az államelismerés.  Egyszerű és összetett államok.

VI. Az államterület és a területi felség alatt nem álló térségek

Az államterület fogalma; az államhatárok; az állam vízi és légi területe. A nyílt tenger; a Déli-sarkvidék; a világűr. Nemzetközi környezetvédelem.

VII. A nemzetközi szervezetek általános elmélete

A nemzetközi szervezetek alapkérdései (a nemzetközi szervezetek létrejötte, jogalanyisága és hatásköre). A nemzetközi szervezetek struktúrája és működése. Az ENSZ; az Európa Tanács; az Európai Unió. 

VIII. Az egyén a nemzetközi jogban

Az egyén büntetőjogi felelőssége a nemzetközi jogban (az egyén felelőssége a kizárólag magánminőségben elkövetett cselekményért; a közfunkcióban eljáró egyén felelőssége). Az emberi jogok nemzetközi jogi védelme; a nemzetközi kisebbségvédelem intézményei. 

IX. A nemzetközi kapcsolatok nemzetközi jogi szabályai

A diplomáciai és konzuli kapcsolatok. A diplomácia elmélete és gyakorlata – bevezető.

X. Az államok nemzetközi felelőssége. 

A nemzetközi jogi felelősség fogalma. A felelősségből eredő következmények; a jogellenességet kizáró okok. 

XI. Az államok közötti viták békés elintézése

A nemzetközi viták nem bírói típusú rendezése az államközi kapcsolatokban és a nemzetközi szervezetekben. A bírói rendezés.

 XII. A kényszer alkalmazása a nemzetközi kapcsolatokban 

A kényszer alkalmazásának korlátai és a fegyveres erőszak alkalmazása tilalmának elve. A nem katonai kényszerintézkedések foganatosítása. A fegyveres összeütközések nemzetközi joga (hágai és genfi jog). A nemzetközi béke és biztonság fenntartása.

A kurzus által megerősített kompetenciák:

Az államok közötti kapcsolatok kiszélesedése és intenzívebbé válása, valamint az európai földrészen végbemenő integrációs folyamatok elengedhetetlenül szükségessé teszik, hogy a nemzetközi tanulmányok szakos hallgatók általános nemzetközi jogi ismeretekkel rendelkezzenek.

	A 3-5 legfontosabb kötelező, illetve ajánlott irodalom (jegyzet, tankönyv) felsorolása biblio​gráfiai adatokkal (szerző, cím, kiadás adatai, oldalak, ISBN)

	Kötelező olvasmányok:

Shaw, Malcolm N.: Nemzetközi jog (Osiris, Budapest, 2003).

Bokorné Szegő Hanna: Nemzetközi jog (Aula, Budapest, 2003).

Nagy Boldizsár – Jeney Petra (szerk.): Nemzetközi jogi olvasókönyv. Szemelvények, dokumentumok. (Osiris, Budapest, 2002).

Ajánlott irodalom:

Nagy Károly: Nemzetközi jog (Püski Kiadó, Budapest, 1999).

Thomas Buergenthal: Nemzetközi emberi jogok (Helikon Kiadó, Budapest, 2001).

Bíró Gáspár: Bevezetés a nemzetközi politikai viszonyok tanulmányozásába (Osiris, Budapest, 2003).

	Tantárgy felelőse (név, beosztás, tud. fokozat): Dr. Sumpf István egyetemi docens

	Tantárgy oktatásába bevont oktató(k), ha vannak (név, beosztás, tud. fokozat):


�  Ftv. 147. §  tanóra: a tantervben meghatározott tanulmányi követelmények teljesítéséhez oktató személyes közreműködését igénylő foglalkozás (előadás, szeminárium, gyakorlat, konzultáció)


�  pl. évközi beszámoló
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