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	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása.

	Ismeretanyag:
A neveléstudomány értelmezései – térben és időben eltérő változatok. 
A neveléstudományok főbb területei, paradigmája, paradigmaváltása, a fejlődés néhány tendenciája. Hazai és nemzetközi gondolkodók a nevelésről. A tudomány intézményei, szervezetei, eredményei. Hazai és nemzetközi tudományos intézetek, műhelyek, folyóiratok, honlapok, konferenciák, tudományos társaságok helye és szerepe a magyar és a nemzetközi oktatásban. A tudomány haszna és használhatósága: a hazai és nemzetközi források, az irodalmak feldolgozásának műfajai, technikái, szabályai.
Kompetenciák:
· Vezesse be a hallgatókat szakterületük, a neveléstudomány világába, annak különböző értelmezésébe; ill. ismertesse meg őket a nevelésről, a neveléstudományról és annak rész-diszciplínáiról alkotott különböző vélekedésekkel. 
· A hallgatók ismerkedjenek meg és kapjanak képet a tudomány szaknyelvével, alapfogalmaival és azok értelmezésével, hangsúlyt fektetve a források önálló elemzésére, összevetésére. Pedagógiai értelmező szótár elkészítése a csoporttal.
· A hallgatók önálló, egyéni és csoportos munkájára is építve, mutassák be, hogy időben és térben a tudomány milyen sokféle eltérő értelmezéseivel, megközelítéseivel találkozhatunk.
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