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	Ismeretanyag:

Bemutatja a szociális kérdések megjelenésének majd problémaként való definiálásának és kezelésének folyamatát, a társadalmi és gazdasági feltételek összefüggéseinek feltárásával, a szegénypolitika eszköztárától a mai jóléti rendszerekig. Célja, hogy a hallgatók megismerjék a releváns politikai, gazdasági, társadalmi tényezőket, amelyek befolyásolják a szociálpolitikai intézkedéseket, jóléti kiadásokat, szolgáltatásokat. Nemzetközi összehasonlításban elemzi a jóléti államok típusait és problematikáját.

Széleskörűen kívánja bemutatni a szociálpolitika alapkérdéseit, és gyakorlati területeit. Elemzi a kormányzatok munkaerőpiacra irányuló politikáját és munkanélküliség kezelését célzó beavatkozásokat. Komplexen mutatja be a társadalmi egyenlőtlenségek és a kirekesztés problematikáját. Foglalkozik az állami és önkormányzati szociálpolitika mellett az ún. harmadik szektor lehetőségeivel is.

Kompetenciák:

· Képes megérteni azokat a társadalmi folyamatokat, amelyek erőviszonyaiban alakul egy társadalom szociálpolitikája.

· Képesek a különböző társadalmi csoportok sajátosságainak megértésére, elfogadására és ismeri ennek társadalmi hátterét.

Képesek szakirodalmi szöveg megértésére, elemzésére és a szakirodalom alapján szakmai állásfoglalást kialakítani.
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