	A tantárgy neve: Stúdióberendezések

	Kreditszáma: 5

	A tanóra típusa: gyakorlat  A tanóra száma: 6/90.

	A számonkérés módja: gyakorlati jegy

	A tantárgy tantervi helye (hányadik félév): 2

	Előtanulmányi feltételek (ha vannak): -

	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása

	Cél: A tantárgy keretében olyan ismeretanyag elsajátítása a cél, amelynek birtokában a hallgatók képesek önállóan működtetni és használni a különböző televíziós környezetekben, szituációkban alkalmazott eszközöket felvételek készítésére, analóg és digitális technika alkalmazásával.

A kurzus célja, hogy a hallgatók megismerjék a televíziókban használatos eszközöket a televíziózás technikai és vizuális sajátosságait, hardver és szoftveralkalmazásait. Megfelelő szintű, a televíziózásban alkalmazott eszközök technikai működésével kapcsolatos ismereteket szerezzenek. Képesek legyenek kreatívan használni a stúdióberendezéseket, azaz eszközhasználatuk alkalmazkodjon a tartalomhoz és a szituációhoz.
Kompetenciák: A stúdióberendezések technikai eljárásainak megismertetése, a televízió-technikai eszközök változatos eszközeinek alkalmazása, a stúdiótechnika adta lehetőségek alkalmazása. Releváns ismeretekkel rendelkezzék a kép, a hang jellemzőivel és a televízió-technikai eszközök szolgáltatásait illetően. 
Tudás: Ismerik az analóg és a digitális televíziós stúdióberendezések jellemzőit, a minőségi követelmények figyelembevételével, ismerik a komplex televíziós-felvétel készítésének, szerkesztésének menetét. Alapvető televíziós, gyártási ismeretekkel rendelkeznek. 
Attitűdök: Alakuljanak ki azok a nézetek, kompetenciák, amelyek szükségesek a multi/médiaprodukció felvételeinek készítéséhez, nyitottság az új stúdióberendezések, szoftverek, eszközök alkalmazására. 

Képességek: A hallgató legyen képes egy televíziós produkció technikai eszközigényének megtervezésére, kivitelezésére és működtetésére. Képes alkalmazni a médiaprodukció készítéséhez szükséges televízió-technikai eszközöket. A tananyag elsajátítása során képes a multi/médiaprodukció kép és hanganyagának elkészítésére. 

A hallgatók megismerjék a videokamera működését, használatának formáit, felhasználásának különböző módozatait. A tanulók a gyakorlati képzés során az elméleti ismereteket, az eszközhasználat során a gyakorlatban is kipróbálják, elsajátítják. Jártasságot szereznek a kép-kompozíció, a kameramozgások, a világítás és a színkorrekció témakörében.
1. A televíziós videotechnika fogalmai 

2. A televíziós kamera típusai, felépítése, részei, tartozékai, kezelése 

3. Hangfelvétel, világítás stúdióberendezései
4. Stúdiótechnika: vezérlő, előstúdió, adáslebonyolító  

5. A kreatív video, a mozgókép (televízió) formanyelve

6. Szervezési feladatok - forgatási terv, stábvezénylés, eszközlista készítése

7. Elektronikus anyag, televíziós produkció, megtervezése, kivitelezése belső televízió stúdióban és külső helyszínen
8. Tv gyakorlat – a stúdiókép: kamera beállítások (min. 3 kamera), világítás, díszlet beállítása. 

9. Tv gyakorlat – a hang és egyéb stúdióberendezések technikai eszközeinek beállítása
10. Tv gyakorlat – kamera- és adáspróba 

11. Tv gyakorlat – a stúdiófelvétel elkészítése élőkeveréssel
12. Stúdiótechnika, utómunkálatok a stúdióban
13. A felvétel megtekintése, értékelés.
Követelmények, számonkérés: 
Egy kreatív magazin jellegű műsor egy részének elkészítése élőkeveréssel
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