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	Tantárgy-leírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, informáló leírása

	Humán növekedés kutatásának történeti áttekintése. Prenatalis élet és gyermekkor. A humán növekedés, fejlődés, érés evolúciója: a humán növekedés evolúciója, a késleltetett növekedés kialakulása, a serdülőkori növekedési lökés evolúciója.

Az emberi növekedést leíró modellek (kvantitatív és kvalitatív modellek).

Fejlettségi státus becslése. Csontkor, fogfejlettség meghatározása, morfológiai életkor becslése. Termetbecslés, növekedési standardok, növekedési normák típusai.

Testösszetétel, testalkat. Testalkat típusok és alkati típusok nemi variációi. Táplálkozás és növekedés kapcsolata. Obesitas kialakulásának okai. A növekedés és érés endokrinológiája és genetikája. Környezeti tényezők hatása a növekedésre és érésre. Szekuláris változások a növekedésben és érésben, szekuláris növekedésváltozások Magyarországon.

A kurzus teljesítése során megszerezhető szakmai kompetenciák:

Sajátos, biológia szakterületi kompetenciák: 1, 2, 3, 4, 5, 6

	A 3-5 legfontosabb kötelező, illetve ajánlott irodalom (jegyzet, tankönyv) felsorolása biblio​gráfiai adatokkal (szerző, cím, kiadás adatai, oldalak, ISBN).
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