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	Tantárgy leírása:
A tárgy oktatásának célja, hogy általános ismereteket nyújtson az állam- és jogtudományról, az állam és főként a jog jellemzőiről, társadalmi rendeltetéséről. Kiemelt szerepet kapnak a jogi alaptani ismeretek, így a jogi norma sajátosságai a jogalkotás és a jogérvényesülés. A jogtani alapismeretek nyújtásán túlmenően hangsúlyt kap a jogrendszer működése és a jogállam témája is.
Társadalmi és jogi normák állandósága és változékonysága. Szocializáció típusai és folyamatának, színtereinek jellemzői. Társadalmi csoportok kollektív viselkedése. Társadalmi normák jellemzői, a társadalmi normák típusai: jogi norma, erkölcsi normák, illemszabályok, nyelvi normák. A jogi objektiváció normatív oldala: a jogi norma helye a társadalmi normák összefüggésében, a jog kialakulása. 
Jogi norma, jogtétel, jogszabály. A jogi normák fajtái. A jogszabályok (jogi normák) érvényessége és hatálya. A jogi norma szerkezeti elemei, jogkövetkezmény, szankció. A jogi normák létrejöttének módjai. A jogalkotás fogalma, jellemzői, fajtái. A jogalkotás folyamata és követelményei. Jogforrások, a jogforrási hierarchia. A joganyag-rendezés módjai.
A jog funkciói. A jogrendszer, a jogrendszerek csoportosítása. A jogcsalád. A magyar jogrendszer jogági tagozódása. A jogérvényesülés, jogalkalmazás. A jog tényleges hatása. A jogkövetés. A jogsértés. A jogalkalmazás fajtái. A jogalkalmazás szakaszai. A jogviszony fogalma. A jogviszony alanyai, tárgya, tartalma. A jogviszony fajtái. A jogi tények és osztályozásuk. A jog a hétköznapi életben. A jog és az államiság viszonya. Az állam társadalmi rendeltetése és funkciói.  Állam és egyén viszonya jogállamban.
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