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	A tantárgy tantervi helye (hányadik félév): 2.

	Előtanulmányi feltételek (ha vannak): 

	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása
A tárgy szervesen épül az alapszakokon elsajátított Statisztika I. és II. tárgyak elméleti és gyakorlati anyagára, mivel egyfelől az ezek során megszerzett elméleti ismereteket jelentős mértékben kibővíti, valamint a korszerű számítástechnikai alkalmazások segítségével képessé teszi a hallgatókat a gyakorlati elemző tevékenység megvalósítására. Célja a tárgynak, hogy a hallgatók ismereteit egyfelől elméleti oldalról kibővítse, hogy megismerjék a gazdasági életben alkalmazható komplexebb statisztikai elemzések módszertanát, másfelől pedig hogy megtanítsa ezek alkalmazását olyan méretű adathalmazok esetén is, melyeknél a hagyományos papír alapú számítások alapvetően kizártak és ezért az informatikai eszközök igénybevétele mindenképpen indokolt.
Tartalmát tekintve az elméleti képzés a következő témaköröket érinti: nem lineáris trendek meghatározása (pl.: exponenciális, logisztikus, parabolikus, hiperbolikus, stb.); többváltozós korreláció és lineáris, valamint nem lineáris regressziószámítás; nem-paraméteres statisztikai próbák (pl.: illeszkedés vizsgálat, függetlenség vizsgálat, variancia analízis, Man-Whitney próba, stb.); klaszterelemzés; faktoranalízis.
A gyakorlati órákon a hallgatók megismerkednek az MS Excel által nyújtott statisztikai elemzési lehetőségekkel, valamint részletesen megtanulják használni az SPSS statisztikai programcsomagot. Az első gyakorlatokon az alapképzésben elsajátított módszerek, majd a félév nagyobb részében az új elméleti anyag statisztikai szoftverekkel történő alkalmazására kerül sor.
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