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	A tanóra típusa
: ea./szem./gyak./konz. és száma: 2+0 KÖTELEZŐEN VÁLASZTHATÓ

	A számonkérés módja (koll./gyj./egyéb
): kollokvium

	A tantárgy tantervi helye (hányadik félév): 2. vagy 3.

	Előtanulmányi feltételek (ha vannak): -

	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása

	Az ókori és középkori gondolkodók gazdasági nézetei (Platón, Arisztotelész, Aquinói Szent Tamás, Luther Márton, Kálvin János). 

Merkantilizmus, kameralizmus. A fiziokratizmus - F. Quesnay. A gazdasági táblázat, és „modern változata”: az AKM – Leontyev. 

Petty, Smith, Ricardo, Malthus, Say, Sismondi. A közgazdaságtan „családfájának” kettéágazása Ricardo után: Gossen és a neoklasszikusok, illetve Marx. Új gondolatok a XX. század. elején: Keynes. 

Magyar közgazdasági gondolkodók a XIX. században és a XX. század első felében: gróf Széchenyi István, Kautz Gyula, Heller Farkas, Varga István. A tervgazdasági rendszer kiépülése Magyarországon; a reformfolyamat. Szocializmus-kritikák: Kornai János, Bogár László, Liska Tibor. 

Növekedés-elméletek; intézményi közgazdaságtan; a várakozások szerepének értékelése; etika és gazdaság. Új jelenségek a XX. század végén: globalizáció, integráció. Az alternatív közgazdaságtan: Schumacher.
A kurzus célja, hogy a hallgatók lehetőséget kapjanak a közgazdasági gondolat fejlődésének áttekintésére, megismerjék a fontosabb közgazdasági iskolák fő mondanivalóját és a vezérképviselők munkásságát. Ismerjék fel, hogy a gazdaság működésére vonatkozó gondolatok egymással vitázva fejlődnek, formálódnak, sohasem függetlenül az adott kor társadalmi-gazdasági jellemzőitől és aktuális kihívásaitól. Majdani tanári munkájuk során tudjanak kapcsolatot teremteni a tanulók történelmi és elméleti közgazdaságtani ismeretei között. Ennek érdekében fejleszteni kell: történelmi látásmódjukat, kritikai szemléletüket, lényegkiemelő- és magyarázó képességüket. Legyenek képesek az elmélettörténet érdekes információit tanulók motiválására is felhasználni.

	A 3-5 legfontosabb kötelező, illetve ajánlott irodalom (jegyzet, tankönyv) felsorolása biblio​gráfiai adatokkal (szerző, cím, kiadás adatai, oldalak, ISBN)

	Mátyás Antal: A korai közgazdaságtan története  Aula, Bp. 1999. (130 oldal)
Mátyás Antal: A modern közgazdaságtan története Aula, Bp., 1999
Dr. Szigeti Endre: A közgazdaságtan rövid története Bp., 1996. BKE, Posztgraduális Kar, (120 oldal), munkaszám: 960204

Todd G. Buchholz: Új ötletek halott közgazdászoktól  Európa Könyvkiadó, Bp., 1998.

(398 oldal) ISBN 963 07 6320 6

Zsolnai László: Mit ér az ökonómia, ha magyar? KJK, Bp., 1987.

(150 oldal) ISBN 963 221 672 5

Nagy közgazdászok az ókortól napjainkig Kossuth, Bp., 1997. (212 oldal) ISBN 963 09 3920 7
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Kádek István PhD, főiskolai tanár


�  Ftv. 147. §  tanóra: a tantervben meghatározott tanulmányi követelmények teljesítéséhez oktató személyes közreműködését igénylő foglalkozás (előadás, szeminárium, gyakorlat, konzultáció)


�  pl. évközi beszámoló





