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	A tanóra típusa
: ea./szem./gyak./konz. és száma: heti 4 óra gyakorlat

	A számonkérés módja (koll./gyj./egyéb
): gyakorlati jegy

	A tantárgy tantervi helye (hányadik félév): 2.

	Előtanulmányi feltételek (ha vannak): 

	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása

	Tantárgy leírása:
A történelmi források feldolgozásához szükséges alapismeretek elsajátítása és a történelmi segédtudományok, mint önálló diszciplinák megismerése. 

Tartalom:

Az írás kialakulása. Főbb írásfajták. A betűírás elterjedése. A görög és a latin ABC. A könyvnyomtatás feltalálása. A székely-magyar rovásírás és Kárpát-medencei emlékei. Paleográfiai alapismeretek. Bevezetés a diplomatikába. Az oklevelek írása: királyi kápolna és kancellária. Az oklevelek fajtái, külső- és belső ismertetőjelei. Pecséttan. A pecsétek típusai, formái, színei és ábrái. A pecsétek kapcsolata a címerrel és a numizmatikai emlékekkel.
Levéltári ismeretek

Kormányzattörténet: a feudális kori magyar államszervezet. A városok és községek igazgatása. A törvénykezési szervezet. Egyházi igazgatás. Magyarország polgári kori államszervezete. A törvényhatóságok. A jogszolgáltatás szervei. Államigazgatás a második világháború után. Az önkormányzatok.

Levéltártörténet: a középkori királyi levéltár. Az Országos Levéltár létrejötte és feladatai. A vármegyei, városi, egyházi, családi, vállalati levéltárak.

A mai levéltárak típusai, illetékességük és gyűjtőkörük. Köziratok kutatásának szabályai. A levéltári anyag rendszerezésének elvei: a proveniencia és a pertinencia. A levéltári egységek: fondfőcsoport, fondcsoport, fond, állag, sorozat, tétel, ügyirat, egyes irat. A levéltári jelzet.

A kutatási segédletek: fondjegyzék, alapleltár, ismertető leltár, tematikai leletár, áttekintő raktári jegyzék, konspektus, repertórium, jegyzék, lajstrom, mutató.

Térképészeti ismeretek

A térképek rövid története az őskortól napjainkig (a pálcikatérképtől a portolánokon át az űrtérképig). A magyar térképészet nagyjai (pl. Lipszky János, Mikoviny Sámuel). A kéziratos térképek. A nyomtatott térképek. A térképek anyaga, megjelenési formája, tárolása, kezelésük. A térképek bibliográfiai leírása. Magyar és külföldi térképkatalógusok és térképadatbázisok bemutatása.
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