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	A tanóra típusa
: ea./szem./gyak./konz. és száma: heti 2 óra gyakorlat

	A számonkérés módja (koll./gyj./egyéb
): gyakorlati jegy

	A tantárgy tantervi helye (hányadik félév): 1

	Előtanulmányi feltételek (ha vannak):-

	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása

	Kompetenciák: 4, 7, 9:

· A tanulók műveltségének, készségeinek, és képességeinek fejlesztése, ennek alapján az adott tudományterületen a kutatási eljárások megismertetése

· A pedagógiai értékelés változatos eszközeinek alkalmazása

· Neveléstudományi kutatások fontosabb módszereinek, elemzési eljárásainak alkalmazása, saját kutatómunka tudományosan megalapozott eszközöket felhasználó értékelése

Tudás:

· Ismerik és értelmezik a matematikai statisztikai mutatókat.

· Ismerik a komplex pedagógiai kutatások menetét és a mélyebb összefüggések feltárását.

Attitűdök:

· A matematikai statisztikán alapuló mérés értékelés ismerete és tisztelete birtokában saját értelmezés kialakítása.

· Nyitott az új kutatási eredményekre.

Képességek:

· Képessé vállnak egy önállóan lefolytatott empirikus mérési folyamat megtervezésére, az eredmények értékelésére, a következtetések levonására.

Cél:

A kurzus célja, hogy a hallgatók ismerjék a kutatás során nyert adatok számítógépes statisztikai feldolgozás lehetőségeit. A tanárjelöltek megismerik a legismertebb számítógépes alkalmazásokat (EXCEL, SPSS) mellyel kutatási feladatokat megoldására képessé válnak.

Tartalom: 

Az adatfeldolgozás kvantitatív, kvalitatív módszerei. A kvantitatív feldolgozás lépései, kvantifikálás. Az EXCEL és az SPSS program, alapfogalmak, kezelési tudnivalók. A leíró statisztika elemei: adat, adat fajtái, az adatok eloszlása, a minta jellemzői és az SPSS-ben való generálása. Középértékek, szóródás, variancia. Változók közti kapcsolatok, azok értelmezése. A minta eloszlásának grafikus szemléltetése.

Hipotézisvizsgálat (null- és alternatív hipotézisek, döntési szituációk) lépései (egymintás- és kétmintás t-próba, és az F-próba alkalmazási feltételei). A hipotézisvizsgálat lépései az egymintás, önkontrollos, és kétmintás esetekben. Az eredmények értelmezése.

Az adatok transzformálása, logikai műveletek, adatszűrés lehetőségei és alkalmazási feltételei. Ismérvek közötti kapcsolatok. Rangkorreláció, korreláció és lineáris regresszió értelmezése meghatározása. Az elemzések SPSS-el történő bemutatása. 

A több egydimenziós minta vizsgálat összehasonlítása, a többmintás elemzés varianciabecslés eljárásai. Varianciaanalízis, faktoranalízis és a klaszteranalízis alkalmazása. Rangsorolt adatok elemzése (a Wilcoxon-próba, a Mann-Whitney próba, a Kruskal-Wallis próba). A rangkorreláció-számítás. Megállapítható adatok elemzésére alkalmas statisztika eljárások (a (2-próba).

Módszerek: előadás, gyakorlat, projektmunka

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: Tanulmány készítése (15-20 oldal), adott témakörben önálló kutatás eredményeinek prezentálásával, Két zárthelyi dolgozat megírása.
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