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	Ismeretanyag:

Különböző iskolatípusok pedagógiai helyzeteinek elemzése videofelvételek és megfigyelések segítségével. Az osztálytermi interakciók elemzésének módszerei. Az osztálytermi verbális és nem verbális kommunikáció hatékonyságot növelő és gátló mintáinak felismerése, komplex kommunikációs folyamatok elemzésének gyakorlása kiscsoportokban. Az átlagtól eltérő gyermekek kommunikációs jellemzőinek, illetve a velük kapcsolatba lépő tanárok kommunikációjának megfigyelése. 

Kompetenciák:

· Ismeri a közvetlen emberi kommunikáció tartalmi és relációs szintjéhez tartozó kommunikatív jelek és a tanulói viselkedés helyes értelmezésének lehetőségeit. 

· Tisztában van a kapcsolatteremtés pszichológiai és pedagógiai feltételeivel, etikai normáival. 

· Elismeri a hatékony kommunikáció, s a hozzátartozó technikák jelentőségét mind a nevelő-oktatómunkában, mind az iskolai szervezet fenntartásában, működtetésében. 

· Elemzi a körülötte lévő, különböző személyiségű és a pedagógus szerepet külön​bö​ző​kép​pen betöltő tanárok pedagógiai munkáját, alkalmazott pedagógiai módszereit, kom​munikációs stílusát, ezek eltéréseit, és a tanulók, szülők, kollégák erre adott reak​ci​óit, a látható/megfigyelhető és elképzelhető/ nem megfigyelhető hatásokat.

	A 3-5 legfontosabb kötelező, illetve ajánlott irodalom (jegyzet, tankönyv) felsorolása biblio​gráfiai adatokkal (szerző, cím, kiadás adatai, oldalak, ISBN)
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