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	A tantárgy tantervi helye (hányadik félév): 2. félév

	Előtanulmányi feltételek (ha vannak): -

	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása

	A kurzus célja: A tantárgy célja, hogy a hallgatók megismerjék a hulladékgazdálkodás alapvető feladatait, a hulladékok fajtáit, környezeti hatásaikat az alapvető vonatkozó európai uniós és hazai jogszabályokat. Sajátítsák el a jelenleg ismert hulladékgazdálkodási technológiák kémiai, mikrobiológiai, földrajzi vonatkozásait. Lényeges, hogy a tantárgy keretében megszerzett tudással, a hallgatók képesek legyenek a megfelelő hulladékgazdálkodási eljárásokat, technológiákat kiválasztani munkájuk során. A hallgatók megismertetése a környezetvédelem egyik kiemelt fontosságú területének természettudományos, gazdasági, technikai valamint jogi hátterével, aktuális helyzetével, a rövid- és középtávú kihívásaival.
A kurzus rövid tartalma: 
· A hulladékgazdálkodás fogalmai, jogi háttere, EU kitekintés. 
· A hulladék típusai, keletkezése. A hulladékminőség, mennyiség összefüggése. 
· A hulladékkezelés technológiai rendszere: a hulladék gyűjtése, szállítása, illetve a hasznosítás, ártalmatlanítás és az elhelyezés különböző lehetőségei, ezek technikai megoldási. 
· Életciklus-analízis. 
· A hulladékmennyiség csökkentésének lehetőségei, az újrahasznosítás legfontosabb példái.
· A hulladékokkal kapcsolatos adatszolgáltatás. 
A kurzus során kialakítandó kompetenciák: A hallgatók a tantárgy elvégzése által képesek lesznek átlátni a hulladékkal kapcsolatos problémákat. Fel tudják majd mérni a hulladékgazdálkodás során keletkező logisztikai problémákat, javaslatot tehetnek a regionális problémák megoldására. Képesek lesznek a hulladékkal kapcsolatos engedélyek, listák adatok beszerzésére, szakértő használatára.
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