	Tantárgy neve: 
A környezeti kockázatmérséklés hazai és nemzetközi dokumentumai
	Kód:
NMT_GG214K3
	Kreditszáma: 3
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	A tantárgy tantervi helye (hányadik félév): 3. félév

	Előtanulmányi feltételek (ha vannak): --

	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása

	A kurzus célja, hogy a hallgatók megismerkedjenek a korábbi félévben a gyakorlatokon megismert elvek és jó példák jogi hátterével (és esetenként ezek hézagaival). A katasztrófa-védelmi szakterületnek az éghajlati és más környezeti változásokhoz való alkalmazkodás, a szélsőséges havária helyzetek megelőzésére irányuló védekezés, valamint az extremitások kezelésének területén van kiemelt jelentősége. A jogforrások megismerése segít a megelőzés feladataiban, különös tekintettel a lakosságvédelmi és lakosságfelkészítési feladatokra. 
A kurzus rövid tartalma: 
· Világ (ENSZ) szintű kockázatmérséklési és kapcsolódó jogszabályok
· Egy példa: részletezve az ENSZ Európai Gazdasági Bizottsága egyezménye az ipari balesetek országhatáron túli hatásairól, és ezek kiegészítései.
· Az 1999. évi LXXIV. törvény a katasztrófák elleni védekezés irányításáról, szerveze-téről és a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről 
· Egy részfeladat mélyebb szabályozása: 2000. évi XXV. Törvény a kémiai biztonságról
· A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságokról szóló 1996. évi XXXI. törvényben,és a polgári védelemről szóló 1996. évi XXXVII. Törvény.
· Az 1992. évi LXIII. Törvény a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról, valamint ennek megújításai.
· Hiányosságok a szabályozásban, főleg a környezeti menekültek (ki miért felelős), valamint a törvények végrehajtási utasításainak elmaradása kapcsán (eseti döntések). 
· A lakosság védelme, tájékoztatása és felkészítése. Az oktatás hazai alap-dokumentumai (pl. Nemzeti Alaptanterv) és a kockázatbecslés, kárenyhítés.
· Az EU környezetvédelmi és más, pl. adatvédelmi joganyagának kockázatmérséklési vonatkozásai. 
· Az EU irányelvei a kockázatok mérsékléséről és a katasztrófák hatásainak enyhítéséről. Az európai direktívák és a hazai szabályozás összehasonlítása.
· A közelmúlt nevezetes hazai katasztrófáinak bekövetkezése, mentése és kárenyhítése
· A közelmúlt nevezetes külhoni katasztrófáinak bekövetkezése, mentése és kárenyhítése
A kurzus által megerősített kompetenciák:
A társadalom és földrajzi környezet kölcsönhatásából fakadó problémák átlátása. A törvények építkezésének megismerése. A jogszabályok sajátos nyelvezetének olvasása, szembesítése hétköznapi megfogalmazásokkal. Ember és környezetének a földrajzi térben megjelenő kölcsönhatásának értelmezése. Az önálló kutató-feldolgozó munka erősítése. 
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