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	A tantárgy tantervi helye (hányadik félév): 3. félév

	Előtanulmányi feltételek (ha vannak):--

	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása

	A kurzus célja, hogy megismertesse a hallgatókkal a modern vállalatok helyét és szerepét a mai piacgazdaságban, illetve áttekintést adjon működésük jellegzetességeiről. A kurzus során felvázolásra kerülnek azok a fontos gazdasági és üzleti folyamatok, amelyek egy tipikus modern vállalaton belül zajlanak céltudatos működtetése során. Az egyes témák bevezetőként szolgálnak a szakterületek későbbi, önálló tantárgy keretén belüli feldolgozásának, így félév tananyaga egyfajta alapozásként, “térképként” segíti a hallgatók felsőbb éves tanulmányait.
A kurzus rövid tartalma: 
· A vállalati gazdálkodás alapkérdései, a vállalati működés érintettjei, a vállalat céljai.
·  A vállalkozás folyamata az ötlettől a megvalósításig. Vállalkozói készségek és képességek. Ötletgyűjtés a vállalkozás alapításához.
· A vállalkozások szervezeti formái, vállalatelméletek. A vállalat társadalmi szerepe
· Társas vállalkozások alapításának közös vonásai, alapítási különösségek. Társasági szerződések, alapító okiratok, a cégbejegyzés dokumentációi tartalmi és formai követelményei az alapítás során.
· A felelős vállalati koncepció. A piac és a piaci viszonyok. A verseny és együttműködés a piacon
· Az állam gazdasági szerepe, további külső érintettek.
· A vállalat tevékenyégi rendszere: a marketing, az innováció, az emberi erőforrás, információ, mint erőforrás
· Logisztikai rendszer. Termelés és szolgáltatás.
· Vállalati pénzügyek, pénzügyi rendszerek. Költséggazdálkodás. Befektetés és finanszírozás.
· A vállalati működés stratégiai alapjai. A stratégiai menedzsment, stratégiák típusai és jellemzői. Alternatív stratégiák.
A kurzus által megerősített kompetenciák:
A hallgató a kurzus elvégzése során képes lesz átlátni a vállalatok, vállalkozások működési folyamatait, szervezeti kereteit, döntési struktúráit. Megfelelő ismeretekkel rendelkezik vállalkozások alapításához, a vállalkozóvá válás elősegítéséhez. Képes felmérni az adott térség igényeit vállalkozások létrehozásához, a legalkalmasabb szervezeti forma meghatározásához. Képes meghatározni az adott kisrégió legalkalmasabb és leghatékonyabb vállalati stratégiáit, új befektetők vonzására segít az optimális vállalkozói környezet kialakításában. A térség helyi termékei és szolgáltatásai számára képes megtervezni az optimális logisztika, termelés és értékesítés feltételeit. Ismeri a térség legalkalmasabb befektetési és vállalat/vállalkozásfinanszírozási lehetőségeit.
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