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	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása

	A kurzus célja, hogy a hallgatók a vállalat-gazdaságtanban elsajátított ismereteikre alapozva, a pénzügyi döntések elméleti alapjainak, módszereinek megismerését követően, a hangsúlyt a finanszírozási döntésekre helyezzék. Gyakorlati példákon keresztül ismerjék meg a vállalkozások finanszírozásának lehetséges módozatait, a projekt és üzletfinanszírozás teendőit, technikáit. Olyan szemléletmód és módszertan átadása a cél, melynek révén a hallgató képessé válik megalapozott pénzügyi döntés meghozatalára a finanszírozási lehetőségek megválasztása során.
A kurzus rövid tartalma: 
· a vállalati pénzügyi döntések fajtái, a befektetési és finanszírozási döntések kapcsolatai, eltérései.
· A pénzügyi döntések információs rendszere. A vállalkozások finanszírozási tevékenységének jelentősége, lényege, alapvető elemei.
· A vállalatok tőkestruktúrájának elemei. Finanszírozási alternatívák rendszerezése. Belső finanszírozás és a külső adósságjellegű, nem intézményes finanszírozási források jellemzői.
· Külső adósságjellegű, intézményes finanszírozási források (hitel). Vállalati hitelek típusai. Külső adósságjellegű, intézményes finanszírozási források (hitelgarancia, vállalati kötvény, lízing, faktoring).
· Külső saját tőke jellegű finanszírozási források: kockázati tőke. A magántőke típusai, rendszerezése. A kockázati tőke jellemzői, a kockázati finanszírozás tipikus műveletei
· A kockázati tőke - ágazat hazai szabályozása, a kockázati tőke-befektetésekből történő kiszállás útjai
· Tőzsdei részvénykibocsátás, IPO. Kibocsátás előkészítése, egy tipikus részvényértékesítés menete
· Forgótőke gazdálkodás. A forgótőke gazdálkodás fogalma, alapkérdései, a forgótőke nagyságára ható tényezők
· Pénzügyi mutatószámok: jövedelmezőségi, hatékonysági, tőkeszerkezeti és eladósodottsági, illetve likviditási mutatók.
· A kis- és közepes vállalkozások finanszírozási nehézségei, problémái. Az állami szerepvállalás indokai, eszközei. Közösségi és állami támogatású programok. 
A kurzus által megerősített kompetenciák:
A hallgató ismeri a vállalkozások pénzügyi döntéseinek típusait, finanszírozási tevékenységeit. Képes eligazodni az adóság jellegű finanszírozás lehetőségeiben. Ismeri a kockázati tőke jellemzőit, a kockázati finanszírozás tipikus műveleteit. Tisztában van a részvénykibocsátás menetével. Képes különféle pénzügyi mutatószámok elkészítésére, tanácsadásra a térségi kis és közepes vállalkozások számára. Tisztában van a helyi vállalkozások finanszírozási nehézségeivel, és ismeri a különféle támogatási lehetőségek hazai és közösségi megoldásait.
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