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	A tanóra típusa[footnoteRef:1]: előadás és száma: 2 [1:   Ftv. 147. § tanóra: a tantervben meghatározott tanulmányi követelmények teljesítéséhez oktató személyes közreműködését igénylő foglalkozás (előadás, szeminárium, gyakorlat, konzultáció)] 


	A számonkérés módja (koll./gyj./egyéb[footnoteRef:2]): kollokvium [2:   pl. évközi beszámoló] 


	A tantárgy tantervi helye (hányadik félév):

	Előtanulmányi feltételek (ha vannak): 

	Tantárgyleírás: az elsajátítandó ismeretanyag és a kialakítandó kompetenciák tömör, ugyanakkor informáló leírása

	
· A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:
Képessé tenni a hallgatót az objektív mérési módszerek alkalmazására a testnevelésben és a sportban. Tudjon funkcionálisan alkalmazni adekvát sporttudományi kutatási módszereket (forráselemzés, adatgyűjtés, adatfeldolgozás, elemzés, stb.), statisztikai adatkezelő programokat. 

Fejlesztendő kompetenciaterületek:
Szakmai tudás:
· Az egyes tanulók személyiségének, tudásának, képességeinek, a tanulói szervezetek működésének, az oktatási programok és módszerek hatékonyságának megismeréséhez szükséges, tudományosan megalapozott módszerek, technikák ismerete.
· A különböző kutatási módszerek (történeti módszer, dokumentumelemzés, tartalomelemzés, motoros tesztek stb.) fajtái, lehetőségei és sportbeli alkalmazásának ismerete. 
· Ismeri a számítógépes adatfeldolgozás alapjait, a különböző adatkezelő programok (SPSS, StatSoft Statistica, Ministat) használati elveit.
Szakmai képességek:
–    Képes a tanulókat, illetve sporttevékenységüket szakszerűen megfigyelni és tapasztalatait szöveges vagy számszerű formában rögzíteni.
· Képes a tanulók megismerésére és (motoros, sportbeli) fejlődésük nyomon követésére alkalmas objektív adatgyűjtő eszközök, kérdőívek, tudásszintmérő tesztek alkalmazására, készítésére.
· Képes a különböző információhordozókból önálló adatgyűjtésre, forráskeresésre, sporttudományos témák korrekt kutatására, adatfeldolgozásra, tudományos közlemények elkészítésére. 
Szakmai szerepvállalás és elkötelezettség:
– Rendelkezik a hatékony szóbeli és írásbeli kommunikáció készségeivel, a szaknyelvi szövegek olvasásának, interpretációjának, reflexiójának képességeivel, képes alkalmazni az információs-kommunikációs eszközöket.
– Képes új tanítási módszerek és eljárások kidolgozására, tudományos eszközöket alkalmazó kipróbálására és az eredmények szakszerű értékelésére, összefoglalására.
– Képes felismerni az előítéletesség és a sztereotípiákon alapuló gondolkodás megnyilvánulásait, és képes azokat szakszerűen kezelni az iskolában és azon kívül is.

· A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:
· Képes felismerni az előítéletesség és a sztereotípiákon alapuló gondolkodás megnyilvánulásait, és képes azokat szakszerűen kezelni az iskolában és azon kívül is.
· Kutatás-módszertani ismeretek a sporttudomány területéről és a többi társtudomány (pl. sportpedagógia, sportpszichológia, sportszociológia) törvényszerűségeinek kutatására.
· Adatbázis létrehozása, kezelése, az adatok csoportosítása, alapstatisztikai mutatók.
· Számítógépes adatfeldolgozás, a kapott eredmények értelmezése (leíró statisztikák, paraméteres és nem paraméteres hipotézisvizsgálati eljárások, a többváltozós kvantitatív analízis alapjai).

· Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:
egy zárthelyi dolgozatok sikeres megírása, eredményes kollokvium.

· Munkaformák: előadás, egyéni gyűjtés, mérés, adatfeldolgozás és elemzés.
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