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	Tantárgy leírása:
A tanegység célja, hogy bemutassa a kommunikáció fejlődése, a technikai civilizáció térhódítása, végső soron a globalizáció kiteljesedése következtében átértékelődő tér- fogalmakat és ezek kutatási lehetőségeit. A világfalu-modell már régóta ismert a társadalomkutatók számára, a számítógépes technika cybertereket, hipertereket és különféle kommunikációs hálózatokat hozott létre. A tér korábbi a kommunikációt, a társadalmi kapcsolathálózat működését, a kulturális egységek (nemzetek), történeti területegységek, államokat konstituáló szerepe radikálisan átértékelődik. A kurzus feladata, hogy áttekintse azokat a térrel kapcsolatos új problémákat és paradigmákat, amelyet a globalizáció implikál. A gazdaságföldrajz is egyre inkább kénytelen egy határok nélküli hiperpiacra reflektálni, amelynél a számítógépes kommunikáció szerepe kitüntetett.
A globalizáció mellett mikrotérségi, kisközösségi szinten hangsúlyos ellenfolyamatként értékelhető a lokalizáció is: a helyi identitás építése ill. menedzselése. A globalizáció-lokalizáció ellentétpárból születő új műszó, a glokalizáció (globlokalizáció) a két ellentétesnek látszó tartalom feloldódása, összehangolódása: a globális folyamatokba való bekapcsolódás az identitás és az eddig felhalmozott értékek megőrzésével.
Tematika:
1. Globalizáció: vitatott fogalom, földrajz és globalizáció
2. A globalizáció történelmi megközelítése
3. A globalizáció gazdasági dimenziója
4. A globalizáció politikai dimenziója
5. A globalizáció kulturális dimenziója
6. A globalizáció ideológiai kérdései
7. A globalizáció ökológiai következményei
8. Kihívások a globalizációval szemben

Kompetenciák:
A gazdasági fejlettség helyzete a Földön. Centrum és periféria. Globális társadalmi-gazdasági valamint környezeti problémák, illetve perspektíváik, mérséklésük és megoldásuk elvei, lehetőségei. A világ akut problémái: a túlnépesedés, az energiahiány, a vízhiány regionális különbségei. Érdekellentétek a fejlett és a fejlődő világ között.
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