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Tantárgy leírása:
Célunk, hogy a hallgatók megismerjék a testkultúra gyökereit, az egyetemes és a magyar testnevelés és sport múltját, történelmi összefüggéseit, eredményeit.
Célunk továbbá, hogy a kurzus keretében a hallgató átfogó képet kapjon az Európai integrációs folyamat legfőbb jellemzőiről, az integráció mozgatórugóiról, alapvető nemzet- és világgazdasági összefüggéseiről, az EU és a sport kapcsolatáról.

Témakörök:

Egyetemes testkultúra történet: Őskor, a testkultúra eredete. Az ókori kelet testkultúrája. Testnevelés a görög városállamokban, az ókori olimpiai játékok. A római polgárok szórakoztató testgyakorlatai. Lovagi nevelés a középkorban. A humanisták nevelési reformeszméi. Az iskolai testnevelés megalapozása az újkorban. Filantrópisták. A német torna, svéd torna, a dán gimnasztika értékelése. A sportmozgalom kialakulása a kontinensen. A modern olimpiai versenyek.

Magyar testnevelés és sporttörténet: A honfoglaló magyarok testgyakorlása. Egyházi nevelés - világi nevelés a középkorban. Viadalok. A török és Habsburg háború hatása testkultúránk alakulására. Törekvések az iskolai testnevelés bevezetésére. A magyar testnevelési szakirodalom kezdetei. Az iskolai testnevelés tanítását meghatározó törekvések és rendeletek: 1777. Ratio Educationis, 1850. Entworf, 1920. Testnevelési törvény. Az iskolai testnevelés kialakulása és fejlődése. Testgyakorlati oktatók képzése. Az atlétika meghonosodása hazánkban. Nemzetközi kapcsolatok kibontakozása.

EU és a sport: Az EU tagállamok sportja; az európai nem-kormányzati (civil) sport; a sport és az EU viszonyának alakulása; az európai testnevelő tanár- és sportszakember képzés helyzete; az integráció jellemzése a sport-szakemberképzésben; sportdiplomácia; sport és munkahelyteremtés; az európai sport napjainkban; problémák, kihívások az európai sportban; Európai Sport Charta és Etikai Kódex; a sporttanácsadó testület modellje.
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