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	A tantárgy besorolása: kötelező  

	A tantárgy elméleti vagy gyakorlati jellegének mértéke, „képzési karaktere” 100% gyakorlat

	A tanóra típusa: gyakorlat és óraszáma: 180 óra/6 hét az adott félévben

	A számonkérés módja: gyakorlati jegy

	A tantárgy tantervi helye: 8. félév

	Előtanulmányi feltételek: A választott szakirányt bővítő, a közoktatás területein pedagógiai jellegű feladatok ellátását erősítő differenciált szakmai ismeretek 60 kreditjének teljesítése

	Tantárgy-leírás: az elsajátítandó ismeretanyag tömör, ugyanakkor informáló leírása

	A tantárgy célja, hogy a hallgatók a köznevelés rendszerében megismerjék az integrált nevelésben és oktatásban részesülő gyermekek és tanulók ellátását és fejlesztési lehetőségeiket az óvodai csoportokban / iskolai osztályokban.
A gyakorlat helyszínéül választott intézményben – óvodában; iskolában alsó és/vagy felső tagozaton –a hospitálások során megfigyeli a gyermekek /tanulók speciális nevelési szükségleteit. Megfigyeli a különbségek kezelésének gyakorlatát a foglalkozásokon /tanórákon. Kéttanáros modellben foglalkozást vezet a mentorral.
A tárgy tartalma: a köznevelési intézmény alapdokumentumainak megismerése. Az inkluzív pedagógia gyakorlata. Óvodai és osztálytermi gyakorlatok. Tanulásszervezési és fejlesztési módszerek alkalmazása az integrált oktatásban. A tanulóra vonatkozó szakértői vélemények dokumentumainak megismerése. Habilitációs-rehabilitációs foglalkozásokon való részvétel (esetmegbeszélés). Egyéni fejlesztési terv az inkluzív intézményben. a megfelelő tanulási környezet feltételrendszerének biztosítása.
 Részvétel a különböző szakemberek - pedagógiai, terápiás, és segítő munkatársak – együttműködésében, team munkájában; a pedagógiai és gyógypedagógiai tudás integrálódásában, kompetenciatranszfer.

	A 2-5 legfontosabb kötelező, illetve ajánlott irodalom (jegyzet, tankönyv) felsorolása bibliográfiai adatokkal (szerző, cím, kiadás adatai, (esetleg oldalak), ISBN)

	Kötelező
· Speciális szükségletű gyermekek nevelése, oktatása Európában Az integráció és inklúzió elméleti és gyakorlati kérdései Réthy Endréné Magyar Pedagógia 102. évf. 3. szám 281–300. (2002)
· Könyv a differenciálásról http://www.gyermekekhaza.hu/alapelvek/differencialt_oktatas
· Együtt-tanulók kézikönyve. Arató Ferenc – Varga Aranka (2006): PTE BTK NTI, Pécs www.wekerle.gov.hu/download.php?doc_id=2067
· A sajátos nevelési igényű gyermekek integrált/inkluzív nevelése Kőpatakiné Mészáros Mária Pécsi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar Pécs, 2011http://janus.ttk.pte.hu/tamop/tananyagok/sni/21_a_kttanros_modell.html
· Shiffer Csilla – Szekeres Ágota: Az integratív pedagógia neveléselmélete. ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar  http://www.tankonyvtar.hu/en/tartalom/tamop412A/2009-           0007_az_integrativ_pedagogia_neveleselmelete/TANANYAG/13_1.html
Ajánlott:
· Csányi Yvonne (2000): A speciális nevelési szükségletű gyermekek és fiatalok integrált nevelése-oktatása. Illyés Sándor (szerk.): Gyógypedagógiai alapismeretek. ELTE BGGYFK, Budapest, 377-408.
· Petriné Feyér Judit (2001): Pedagógusok a differenciálásról. In: Golnhofer Erzsébet és Nahalka István (szerk.): A pedagógusok pedagógiája. Nemzeti Tankönyvkiadó, Budapest. 221.

	Azoknak az előírt szakmai kompetenciáknak, kompetencia-elemeknek (tudás, képesség stb., KKK 7. pont) a felsorolása, amelyek kialakításához a tantárgy jellemzően, érdemben hozzájárul

	a) tudása
· Ismeri a komplex gyógypedagógiai diagnosztika, nevelés, oktatás, fejlesztés, terápia és rehabilitáció módszereit, gyakorlatát, valamint az integrált, inkluzív nevelés elméletét és eljárásait, azok alkalmazásának és továbbfejlesztésének lehetőségeit.
· Átfogó ismeretekkel rendelkezik az általános pedagógia, nevelés- és oktatáselmélet, andragógia, alternatív- és reformpedagógiai koncepciók, pedagógiai projektek területéről és azok gyógypedagógiai adaptációs lehetőségeiről. 
· Ismeri a művészetpedagógiai és művészetterápiás eljárások alapelveit, módszertanát és a kapcsolódó pedagógiai, gyógypedagógiai adaptációs, intervenciós lehetőségeket. Ismeri a fejlesztés, nevelés, integráció és inklúzió területén alkalmazható művészeti intervenciós és művészetterápiás módszereket és a saját kompetencia szintjén tudja alkalmazni azokat.
· Ismeri a fogyatékossággal élő személyek, csoportok és környezetük megismerésére alkalmas felmérés, diagnosztika területeit, formális és informális eljárásait, és a diagnosztikán alapuló gyógypedagógiai tervezés különböző szintjeit, ezek összefüggéseit és szervezeti beágyazottságát.
· Tisztában van a fogyatékos személyek (gyógy)pedagógiájának nevelési/oktatási/fejlesztési/rehabilitációs céljaival, tartalmaival, a folyamatok összefüggéseivel.
b) képességei
· A gyógypedagógiai folyamatok tervezésében ötvözi az általános didaktikai, metodikai alapelveket a fogyatékossági típusnak megfelelő, speciális gyógypedagógiai tartalmakkal, alkalmazkodva a fogyatékos személyek életkori, képességbeli, attitűdbeli és szociokulturális sajátosságaihoz is.
· Egyéni felmérés alapján, a gyógypedagógiai folyamat eredményeit értékeli, beleértve a gyermek/felnőtt haladásának, a pedagógiai módszereknek és eszközöknek, valamint a saját munkájának értékelését. 
· Képes a team-munkához szükséges kooperációra, kommunikációra.
· Képes a fejlesztés, nevelés, integráció és inklúzió területén alkalmazható művészeti intervenciós módszerek alkalmazására saját kompetencia szintjén.
c) attitűdje
· Nyitott innovatív gyógypedagógiai elképzelések és megoldások megismerésére, törekszik a bizonyítékalapú módszerek alkalmazására.
· Mérlegeli a szakmai problémák sokoldalú módszertani megközelítésének lehetőségeit. A mindennapi gyógypedagógiai fejlesztő munka, a gyógypedagógiai kutatások, az innovatív tevékenységek során nyitott a team-munkára. 
· A fogyatékos személyeket és hozzátartozóikat – azok igényeit figyelembe véve – informálja az alkalmazni kívánt koncepcióról, eljárásról, módszerről, terápiáról, illetve ezek eredményeiről.
d) autonómiája és felelőssége 
· A szakirányának megfelelő gyógypedagógiai nevelési-oktatási intézményekben, csoportokban, osztályokban önállóan és felelősséggel látja el az óvodai nevelés, valamint az általános iskola 1-6. évfolyamán (a tanulásban akadályozottak pedagógiája szakirányon és az értelmileg akadályozottak pedagógiája szakirányon: az 1-8. évfolyamon, értelmileg akadályozottak pedagógiája és szomatopedagógia szakirányon: a fejlesztő nevelés-oktatás teljes időtartamában) a nevelési és valamennyi műveltségi területhez tartozó oktatási feladatokat. 
· Tudatosan képviseli a gyógypedagógia és határtudományai/társtudományai módszertani kultúráját.
· A partnerekkel előítélet-mentes, kölcsönös tiszteletre és bizalomra épülő kapcsolatrendszert teremt, szakmai szituációkban szakszerűen, közérthetően és hitelesen kommunikál. 

	Tantárgy felelőse: Magyar Istvánné, gyógypedagógus, 

	Tantárgy oktatásába bevont oktató: Magyar István gyakorlati képzési programigazgató



